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	BAN CHẤP HÀNH ÐOÀN TỈNH ÐỒNG NAI
                        ***


	ÐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
Đồng Nai, ngày     tháng 02 năm 2017



THÔNG CÁO BÁO CHÍ
Về việc tổ chức Cuộc thi “Thắp sáng ý tưởng Khởi nghiệp”
tỉnh Đồng Nai lần thứ I , năm 2017
1. Mục đích của Cuộc thi:
· Khơi nguồn và phát triển những ý tưởng, sản phẩm sáng tạo trong kinh doanh, phát huy động lực thúc đẩy tinh thần khởi nghiệp làm giàu của giới trẻ, đặc biệt là học sinh, sinh viên, các doanh nghiệp và hộ sản xuất kinh doanh do thanh niên làm chủ. Tạo môi trường cho đoàn viên, hội viên, thanh niên, sinh viên và các doanh nghiệp học hỏi kiến thức cơ bản về khởi nghiệp, tìm kiếm ý tưởng và xây dựng kế hoạch kinh doanh, trải nghiệm thực tế và đúc kết kinh nghiệm cho mình.

· Cuộc thi “Thắp sáng ý tưởng Khởi nghiệp” là cơ hội để các doanh nghiệp trong và ngoài tỉnh tiếp cận, nắm bắt kịp thời những ý tưởng hay, sáng tạo và các mô hình kinh doanh tiềm năng, từ đó có thể đầu tư mở rộng sản xuất, đa dạng hóa ngành nghề cho doanh nghiệp; đây cũng là cơ hội để doanh nghiệp tìm ra và thu hút được nguồn nhân lực có chất lượng cao. Đồng thời tạo sân chơi lành mạnh, hữu ích giúp đoàn viên, hội viên, thanh niên, học sinh, sinh viên có cơ hội trình bày ý tưởng, sản phẩm sáng tạo của mình để khởi nghiệp kinh doanh.

2. Đối tượng tham gia:
Tất cả đoàn viên, hội viên, thanh niên, học sinh, sinh viên tỉnh Đồng Nai (kể cả đang học tập tại các trường ngoài tỉnh), các doanh nghiệp, hộ sản xuất kinh doanh trên địa bàn tỉnh Đồng Nai quan tâm và có ý tưởng sáng tạo khởi nghiệp, có sản phẩm khởi nghiệp sáng tạo.
3. Thời gian tổ chức Cuộc thi (từ ngày 15/01/2017 đến 25/8/2017)
3.1. Từ ngày 15/01 đến ngày 26/03/2017 phát động cuộc thi và tiếp nhận hồ sơ tham gia:
- Hình thức: Hồ sơ của các thí sinh sẽ được Ban Giám khảo, Hội đồng chấm thi xem xét và đánh giá sơ bộ. Vượt qua vòng đánh giá này, các thí sinh sẽ được thông báo lịch sơ khảo;

3.2. Trong tháng 4/2017 tổ chức vòng sơ khảo cuộc thi:
- Hình thức: Các thí sinh chuẩn bị một phần trình bày và phản biện về ý tưởng của mình (có thể sử dụng các phần mềm và phương tiện trình chiếu);
Lưu ý: Sau khi kết thúc sơ khảo, Ban Giám khảo, Hội đồng chấm thi sẽ chọn ra 20 ý tưởng/dự án tốt nhất vào vòng bán kết và sẽ chính thức công bố vào ngày 28/4/2017. 

20 ý tưởng/dự án tốt nhất này sẽ được Ban Tổ chức tư vấn, hỗ trợ để bổ sung, hoàn thiện mô hình dự thi.
3.3. Trong tháng 5 & 6/2017 tổ chức vòng bán kết cuộc thi,  gồm 02 phần: 

- Phần 1: Thực tập huy động vốn từ website của Ban tổ chức

· Từ 05/5 đến 15/6/2017: Ban Tổ chức sẽ công bố ý tưởng trên Website để được bình chọn ý tưởng kinh doanh.

· Các thí sinh tự viết mô tả dự án của mình, quảng bá dự án trên trang website; đồng thời tự huy động các nhà đầu tư để góp vốn cho dự án của mình. Đây là một kênh thực tập cho việc gọi vốn đầu tư thực tế sau này (Các nhà đầu tư là sự bình chọn của cộng đồng mạng).

· Kết quả của hoạt động này là Tổng số bình chọn hợp lệ cho dự án.

- Phần 2: Thuyết phục nhà đầu tư

· Thí sinh trình bày sản phẩm của mình trước các nhà đầu tư (khán giả);

· Thí sinh thuyết trình về các sản phẩm, ý tưởng khởi nghiệp của mình trong vòng 05 phút trước Ban Giám khảo và Hội đồng chấm thi;

· Kết quả của phần này được xem xét dựa trên đánh giá từ Hội đồng thẩm định

Lưu ý: Sau khi tổng kết điểm, Ban tổ chức sẽ chọn ra 06 ý tưởng có số điểm cao nhất để tham gia Vòng chung kết. Kết quả vòng bán kết được Ban Tổ chức công bố vào cuối tháng 6/2017.

3.4.  Dự kiến ngày 25/8/2017 tổ chức vòng chung kết, trao giải cuộc thi:
- Hình thức: Thí sinh trình bày, phản biện và thuyết phục trước Hội đồng giám khảo về kế hoạch kinh doanh cụ thể, trong đó thể hiện rõ vai trò của tất cả các thành viên trong nhóm, phương án triển khai thực hiện…
4. Nội dung thi:
- Viết ý tưởng khởi nghiệp;

- Xây dựng kế hoạch kinh doanh hoàn chỉnh;

- Trình bày về ý tưởng, cách thức triển khai và thực hiện;

- Thuyết phục nhà đầu tư góp vốn cho dự án khởi nghiệp thông qua hình thức vận động cộng đồng bình chọn cho dự án và đánh giá của Hội đồng giám khảo.

5. Hình thức tham gia:
- Thí sinh truy cập vào website http://doantncshcm.dongnai.gov.vn hoặc trang Fanpage “Tuổi trẻ Đồng Nai”, “Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai” để tải mẫu đăng ký dự thi; điền đầy đủ thông tin và gửi về Ban Đoàn kết Tập hợp Thanh niên Tỉnh Đoàn Đồng Nai (số 31 Võ Thị Sáu, phường Quyết Thắng, tp Biên Hòa, tỉnh Đồng Nai) hoặc gửi qua Email: bandkthtn.dongnai@gmail.com 

- Thí sinh có thể đăng ký tham gia với tư cách cá nhân hoặc theo nhóm.

6. Cơ cấu giải thưởng:
· Gải chung cuộc cho các ý tưởng xuất sắc:

· 01 Giải Nhất, gồm: 20.000.000đ  + Giấy chứng nhận 

· 01 Giải Nhì, mỗi giải gồm: 15.000.000đ  + Giấy chứng nhận

· 02 giải Ba, mỗi giải gồm: 10.000.000đ  + Giấy chứng nhận

· 03 giải Khuyến khích, mỗi giải gồm: 5.000.000đ  + Giấy chứng nhận

· Giải phụ:

· 01 giải được cộng đồng bình chọn thiết thực nhất:  3.000.000đ và Giấy chứng nhận

· 02 giải cho cá nhân xuấc sắc nhất do Ban giám khảo bình chọn: 2.000.000đ và Giấy chứng nhận

· Ngoài ra, với những ý tưởng, kế hoạch kinh doanh khả thi sẽ được Ban Tổ chức đề xuất Ủy ban Nhân dân tỉnh hoặc Hội Doanh nhân trẻ tỉnh hỗ trợ về vốn  (theo hình thức cho vay) khi có nhu cầu mong muốn thực hiện dự án.

Mọi chi tiết xin liên hệ đ/c Bùi Đức Trịnh, Phó trưởng Ban Đoàn kết Tập hợp Thanh niên Tỉnh đoàn; ĐT 0613.842.522 hoặc 0973.376.693.

BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN
