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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số: 275 -KH/TĐTN-BTG
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày  22  tháng 6 năm 2015


KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 68 năm ngày thương binh, liệt sỹ 

(27/7/1947 - 27/7/2015)
Căn cứ Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2015; Căn cứ kế hoạch 59/KH-SLĐTBXH ngày 02/6/2015 của Sở Lao động Thương binh và Xã hội về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 68 năm ngày thương binh liệt sỹ (27/7/1947-27/7/2015); Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn triển khai kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 68 năm ngày thương binh liệt sỹ (27/7/1947-27/7/2015), cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Thể hiện đạo lý “Uống nước nhớ nguồn”, “Đền ơn đáp nghĩa” của tuổi trẻ tỉnh nhà đối với thế hệ cha anh đã hy sinh vì sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; góp phần cùng các cấp, các ngành chung tay chăm sóc các gia đình thương binh liệt sỹ.

- Thông qua hoạt động đền ơn đáp nghĩa, giáo dục truyền thống cách mạng, lòng yêu nước, tự hào dân tộc, ghi nhớ công ơn của thế hệ cha anh đi trước và xác định ý thức trách nhiệm của tuổi trẻ Đồng Nai trong công cuộc xây dựng và bảo vệ vững chắc chủ quyền Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa trong giai đoạn hiện nay.

- Các hoạt động phải được tổ chức trang nghiêm, có tính giáo dục sâu sắc, thể hiện tình cảm của tuổi trẻ. Tránh hình thức, lãng phí; tranh thủ sự ủng hộ, phối hợp của các ban, ngành, đoàn thể và huy động, thu hút đông đảo đoàn viên, thanh thiếu nhi tham gia.  

II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG

1. Các hoạt động tuyên truyền, giáo dục

- Tuyên truyền về lịch sử và ý nghĩa của ngày thương binh liệt sỹ 27/7 gắn với tuyên truyền ngày truyền thống lực lượng thanh niên xung phong Việt Nam 15/7 và trách nhiệm của tuổi trẻ tỉnh nhà trong công tác đền ơn đáp nghĩa, uống nước nhớ nguồn thông qua các hình thức như: treo băng rôn, khẩu hiệu, thông qua các buổi sinh hoạt chi Đoàn, chi Hội, thông qua tờ tin Đại đoàn kết Đồng Nai; tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, nói chuyện truyền thống, sinh hoạt chuyên đề, giao lưu với các nhân chứng lịch sử... với các chủ đề ca ngợi truyền thống đấu tranh dựng nước và giữ nước của các thế hệ cha anh, ca ngợi các anh hùng liệt sỹ.

- Tổ chức các hoạt động giao lưu, tọa đàm với các nhân chứng lịch sử, các cô chú Hội Cựu chiến binh, Cựu thanh niên xung phong trong hai cuộc kháng chiến.
2. Tổ chức các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn”
- Tổ chức và phát động cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi tham gia tích cực các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn”; tìm địa chỉ đỏ, chăm sóc, phụng dưỡng Mẹ Việt Nam anh hùng; thăm hỏi, động viên, tặng quà các thương binh, thân nhân các gia đình liệt sỹ, người có công với cách mạng, Cựu Thanh niên xung phong, các thân nhân của chiến sỹ tham gia bảo vệ biển, đảo...

- Tổ chức các hoạt động tình nguyện với chủ đề “Đền ơn đáp nghĩa”như: tổ chức dâng hương, thắp nến tri ân và chăm sóc, dọn dẹp vệ sinh, tu sửa, chỉnh trang cảnh quan môi trường xanh – sạch – đẹp tại các nghĩa trang liệt sỹ, đài tưởng niệm, các khu di tích, căn cứ lịch sử trên địa bàn tỉnh như: Khu Căn cứ Tỉnh ủy Biên Hòa (U1), U3, Trung ương Cục Miền Nam, Đền thờ chiến sỹ đặc công Rừng Sác, Tượng đài chiến thắng La Ngà, Bia tưởng niệm Nhà ngục Tà Lài, nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà...

3. Tổ chức Lễ thắp nến tri ân các anh hùng liệt sỹ:

​Từ tỉnh đến cơ sở tổ chức đồng loạt lễ thắp nến tri ân các anh hùng liệt sỹ tại nghĩa trang liệt sỹ tỉnh, nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà và tại các nghĩa trang liệt sỹ, tượng đài các huyện, thị xã Long Khánh và thành phố Biên Hòa vào lúc 19h00 ngày 27/7/2015.

* Chương trình lễ:

- Sắp xếp đội hình, ổn định tổ chức.

- Chào cờ, quốc ca.

- Phút mặc niệm (nhạc hồn tử sỹ).
- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.
- Phát biểu kỷ niệm 68 năm ngày thương binh liệt sỹ.
- Lễ dâng hương, đặt vòng hoa
- Đại biểu thắp nến tưởng niệm (trên nền nhạc những bài hát ca ngợi đóng góp, hy sinh của các anh hùng liệt sỹ trong sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc).
(Ngoài những nội dung trên, chương trình có thể bổ sung một các nội dung khác theo chỉ đạo cấp ủy, UBND các địa phương).
* Trang phục: áo Thanh niên Việt Nam, quần sẫm màu, đeo huy hiệu Đoàn; thanh niên lực lượng vũ trang mặc sắc phục của ngành, đeo huy hiệu Đoàn.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cấp tỉnh:

- Phối hợp với Sở Giáo dục – Đào tạo tổ chức Lễ thắp nến tri ân vào tối ngày 27/7/2015 tại nghĩa trang liệt sỹ tỉnh.
- Tổ chức Lễ thắp nến tri ân vào tối ngày 27/7/2015 tại nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà (huyện Vĩnh Cửu).
- Chỉ đạo các Huyện, Thị, Thành đoàn phối hợp với Phòng Lao động Thương binh và Xã hội, Phòng Giáo dục – Đào tạo đồng loạt tổ chức chương trình Lễ thắp nến tri ân tại nghĩa trang liệt sỹ, đền thờ, đài tưởng niệm ở địa phương vào 19h00 ngày 27/7/2015.
- Phát hành các tài liệu tuyên truyền kỷ niệm 68 năm ngày thương binh liệt sỹ qua Trang thông tin điện tử Tỉnh đoàn, bản tin “Đại đoàn kết”, chuyên trang thanh niên trên báo Đồng Nai, chuyên mục “Nhịp sống trẻ” trên Đài Phát thanh truyền hình Đồng Nai.

- Ban Thường vụ Tỉnh đoàn giao cho Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn chủ trì tham mưu các hoạt động cấp tỉnh và thường xuyên đôn đốc, kiểm tra các hoạt động ở cơ sở để kịp thời tham mưu, đề xuất Ban Thường vụ Tỉnh đoàn trong chỉ đạo triển khai thực hiện kế hoạch này; phụ trách nội dung và chương trình Lễ thắp nến tri ân tại nghĩa trang liệt sỹ tỉnh vào lúc 19h00 ngày 27/7/2015.
- Giao Ban TNNT-ANQP Tỉnh đoàn phụ trách nội dung và chương trình Lễ thắp nến tri ân tại nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà (huyện Vĩnh Cửu) vào lúc 19h00 ngày 27/7/2015.
2. Các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc:

- Căn cứ kế hoạch của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn, các đơn vị chủ động xây dựng kế hoạch phù hợp với điều kiện và tình hình thực tế, báo cáo xin ý kiến cấp ủy, phối hợp với các ban ngành, đoàn thể tại của địa phương, đơn vị để tổ chức các hoạt động tại đơn vị, địa phương mình.

- Phối hợp Phòng Lao động Thương binh và Xã hội, Phòng Giáo dục – Đào tạo tổ chức lễ thắp nến tri ân đồng loạt tại các nghĩa trang liệt sỹ tại địa phương vào ngày 27/7/2015; riêng các đơn vị không có nghĩa trang liệt sỹ đề nghị tổ chức dâng hương, hoa, thắp nến tại các đền thờ, đài tưởng niệm liệt sỹ.
- Chỉ đạo cơ sở tập trung tổ chức các hoạt động tình nguyện hướng về các gia đình thương binh, liệt sỹ; các hoạt động giao lưu văn hóa, văn nghệ; tổ chức, vận động cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi, học sinh, sinh viên tham gia dọn dẹp vệ sinh nghĩa trang liệt sỹ, đài tưởng niệm tại địa phương, đơn vị.

- Các đơn vị báo cáo hoạt động bằng văn bản về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn thông qua Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn trước ngày 30/7/2015 hoặc qua điện thoại 0613.941.503, email: bantuyengiaotddn@gmail.com.
* Ban Thường vụ Tỉnh đoàn phân công các đơn vị:
- Thành đoàn Biên Hòa tổ chức dâng hương, thắp nến và chương trình giao lưu văn nghệ tại Tượng đài chiến thắng Long Bình, Tượng đài chiến thắng Sân bay Biên Hòa, Đền thờ Nguyễn Hữu Cảnh trước ngày Lễ thắp nến tri ân của tỉnh.
- Thành đoàn Biên Hòa và Đoàn Khối Doanh nghiệp phối hợp tổ chức chương trình viếng và giao lưu tại Tượng đài Đại đội Lam Sơn (Thành đoàn Biên Hòa chuẩn bị tổ chức chương trình giao lưu, Đoàn Khối Doanh nghiệp chuẩn bị quà tặng các cô chú Cựu Chiến binh, gia đình chính sách...).
- Thị đoàn Long Khánh và Chi đoàn Phòng cảnh sát PCCC số 2 (Đoàn Cảnh sát PCCC tỉnh chỉ đạo) phối hợp tổ chức Lễ thắp nến tri ân tại nghĩa trang liệt sĩ thị xã Long Khánh.

- Huyện đoàn Nhơn Trạch và Chi đoàn Phòng cảnh sát PCCC số 3 (Đoàn  Cảnh sát PCCC tỉnh chỉ đạo) phối hợp tổ chức Lễ thắp nến tri ân tại Đền thờ liệt sỹ huyện Nhơn Trạch.

- Huyện đoàn Long Thành, Đoàn trường Cao đẳng Nghề khu vực Long Thành - Nhơn Trạch và Đoàn Trường Cao đẳng Lilama (II) phối hợp tổ chức Lễ thắp nến tri ân tại nghĩa trang liệt sĩ huyện Long Thành.

- Huyện đoàn Thống Nhất và Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai phối hợp tổ chức các hoạt động đền ơn đáp nghĩa và Lễ dâng hương tại Đền thờ liệt sỹ tại huyện Thống Nhất.
- Huyện đoàn Trảng Bom và Đoàn Trường Đại học Lâm nghiệp (cơ sở II), Chi đoàn Phòng cảnh sát PCCC số 4 (Đoàn Cảnh sát PCCC tỉnh chỉ đạo) phối hợp tổ chức Lễ thắp nến tri ân tại nghĩa trang liệt sĩ huyện Trảng Bom.

- Huyện đoàn Định Quán và Chi đoàn Phòng cảnh sát PCCC số 5 (Đoàn Cảnh sát PCCC tỉnh chỉ đạo) phối hợp tổ chức Lễ thắp nến tri ân tại nghĩa trang liệt sĩ huyện Định Quán.
- Huyện đoàn Vĩnh Cửu tổ chức Lễ thắp nến tri ân tại nghĩa trang liệt sỹ huyện Vĩnh Cửu và cử lực lượng tham gia Lễ thắp nến tri ân tại nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà.
- Các đơn vị: Thành đoàn Biên Hòa, Huyện đoàn Vĩnh Cửu, Đoàn Khối Doanh nghiệp, Đoàn Khối các cơ quan tỉnh, Đoàn thanh niên Quân sự tỉnh, Đoàn thanh niên Công an tỉnh, Đoàn thanh niên Cảnh sát PCCC và Đoàn các trường đại học, cao đẳng trên địa bàn thành phố Biên Hòa tham gia Lễ thắp nến tri ân do Ban Thường vụ Tỉnh đoàn phối hợp với Sở Giáo dục – Đào tạo tổ chức tại nghĩa trang liệt sỹ tỉnh và nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà (huyện Vĩnh Cửu) vào tối ngày 27/7/2015.
Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 68 năm ngày thương binh liệt sĩ (27/7/1947-27/7/2015). Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc căn cứ triển khai thực hiện.
	Nơi nhận:

- Văn phòng Trung ương  Đoàn (1,2);

- Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn; 
- Ban TNCN-ĐT Trung ương Đoàn;

- Thường trực Tỉnh ủy;

- Thường trực UBND;

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;

- Ban Dân vận Tỉnh ủy;

- Văn phòng Tỉnh ủy;

- Văn phòng UBND tỉnh;
- Sở Lao động Thương binh và Xã hội;

- Sở Giáo dục – Đào tạo (p/hợp chỉ đạo);
- Các Ban, Văn phòng Tỉnh Đoàn;
- 27 đơn vị trực thuộc;

- Lưu VT, BTG (Website).
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ 
Lê Thị Ngọc Loan
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