7

	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số: 50a-HD/TĐTN-BTG
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày22  tháng 4 năm 2015


HƯỚNG DẪN
Công tác tuyên truyền, giáo dục của Đoàn và việc thực hiện Đề án
“Tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống, bồi dưỡng lý tưởng cách mạng cho thanh thiếu niên giai đoạn 2013 - 2020” năm 2015
Thực hiện Kế hoạch số 185-KH/TWĐTN ngày 14/5/2014 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về việc thực hiện Đề án “Tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống, bồi dưỡng lý tưởng cách mạng cho thanh thiếu niên giai đoạn 2013-2020” và Hướng dẫn số 61-HD/TWĐTN-BTG ngày 31/3/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về việc hướng dẫn công tác tuyên truyền, giáo dục của Đoàn và việc thực hiện Đề án“Tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống, bồi dưỡng lý tưởng cách mạng cho thanh thiếu niên giai đoạn 2013 - 2020” năm 2015 (gọi tắt là Đề án giáo dục); Căn cứ Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2015 của Ban Chấp hành Tỉnh đoàn Đồng Nai; Ban Thường vụ Tỉnh đoàn hướng dẫn công tác tuyên truyền, giáo dục của Đoàn và thực hiện Đề án giáo dục trong năm 2015, cụ thể như sau:

1. Học tập lý luận chính trị trong đoàn viên, thanh niên

1.1. Thời gian: Cả năm.

1.2. Nội dung trọng tâm: 6 chuyên đề bồi dưỡng lý luận chính trị dành cho đoàn viên, thanh niên. 
1.3. Hình thức: 

- Học tập trung: Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc chủ động tổ chức hoặc phối hợp với trung tâm bồi dưỡng chính trị tổ chức các lớp bồi dưỡng, học tập, bổ sung kiến thức lý luận chính trị cho đoàn viên. Sử dụng có hiệu quả bộ công cụ mới do Trung ương Đoàn phát hành và ứng dụng công nghệ thông tin vào quá trình giảng dạy. Tăng cường các hình thức kiểm tra kiến thức sau khi hoàn thành các nội dung học tập, cấp giấy chứng nhận đúng hướng dẫn. Phấn đấu 100% cán bộ Đoàn các cấp, tất cả đoàn viên mới kết nạp và trên 80% đoàn viên được học tập về lý luận chính trị hàng năm. 
- Học thông qua việc tham gia các cuộc thi tìm hiểu chủ nghĩa Mác - Lênin, Tư tưởng Hồ Chí Minh: Ban Thường vụ Đoàn các trường đại học, cao đẳng trên địa bàn tổ chức cho đông đảo sinh viên tham gia Hội thi Olympic toàn quốc các môn khoa học Mác-Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh “Ánh sáng soi đường” năm 2015 do Trung ương Đoàn phối hợp với Ban Tuyên giáo Trung ương, Bộ Giáo dục và Đào tạo tổ chức.

- Học thông qua sinh hoạt chi đoàn, qua các hoạt động tuyên truyền, giáo dục chính trị, tư tưởng: Lồng ghép phổ biến các nội dung của 6 bài lý luận chính trị trong sinh hoạt chi đoàn hàng tháng; tổ chức các buổi diễn đàn, tọa đàm, nói chuyện chuyên đề cho đoàn viên, thanh niên dưới sự chủ trì, điều hành hoặc tham gia báo cáo của đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên các cấp của Đoàn; tuyên truyền, giáo dục lý tưởng cách mạng, lòng yêu nước qua việc tổ chức liên hoan, lưu diễn các nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng phục vụ thanh thiếu nhi và nhân dân tại địa phương, đơn vị.
2. Thực hiện chủ đề công tác năm “Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng” 
2.1. Tổ chức Liên hoan các nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII 

2.1.1. Thời gian:

- Cấp huyện và cấp cụm thi đua trực thuộc Tỉnh đoàn: trước tháng 7/2015.

- Cấp tỉnh: tháng 7/2015.

- Tham gia cấp cụm thi đua trực thuộc Trung ương Đoàn: Từ tháng 9/2015 đến tháng 10/2015.

2.1.2. Nội dung, hình thức: Thực hiện theo Kế hoạch số 218-KH/TĐTN-BTG ngày 10/02/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về việc “Tổ chức liên hoan các đội, nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng tỉnh Đồng Nai năm 2015”.

2.2. Lưu diễn các nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng (TCM) phục vụ đoàn viên, thanh niên và nhân dân trên địa bàn
- Cấp tỉnh: Tổ chức chương trình lưu diễn các đội, nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng phục vụ đoàn viên, thanh niên và nhân dân vùng sâu, vùng xa, công nhân tại các khu công nghiệp trên địa bàn tỉnh, gắn với các hoạt động lớn của tỉnh.

- Đoàn cấp huyện và trực thuộc: Lựa chọn các nhóm TCM xuất sắc để tổ chức lưu diễn phục vụ đoàn viên, thanh niên ở địa phương, đơn vị gắn với dịp tổ chức Đại hội Đảng cùng cấp và các hoạt động của đơn vị. 
2.3. Phát động và tổ chức tham gia các cuộc thi, hội thi
2.3.1. Thời gian: Từ  tháng 3/2015 đến tháng 12/2015.

2.3.2. Nội dung:
- Cuộc thi sáng tác ca khúc, biểu trưng và một số ấn phẩm truyền thông cho phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” do Trung ương Hội LHTN Việt Nam tổ chức.

- Cuộc thi sáng tác tranh cổ động chủ đề “Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”, “Tôi yêu Tổ quốc tôi” do Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn phối hợp Tạp chí Thanh niên tổ chức.

- Cuộc thi viết chủ đề “Tôi yêu Tổ quốc tôi” do Báo Sinh viên Việt Nam tổ chức.

- Hội thi hát các ca khúc cách mạng trên các trang mạng xã hội, hội thi ảnh đẹp chụp cảnh đoàn viên thanh niên chào cờ Tổ quốc do Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn chủ trì phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức.
- Cuộc thi tìm hiểu “Biển, đảo Tổ quốc và chiến sỹ Hải quân” kỷ niệm 60 năm ngày thành lập Hải quân nhân dân Việt Nam (07/5/1955-07/5/2015) do Trung ương Đoàn tổ chức.
- Cuộc thi tìm hiểu 70 năm ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam và 10 năm ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc do Trung ương Đoàn phối hợp với Bộ Công an phát động.
- Cuộc thi sáng tác, quảng bá tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí về chủ đề “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” do Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy phát động.

- Cuộc thi viết “Văn miếu Trấn Biên – Truyền thống văn hiến đất phương Nam” do Ban Thường vụ Tỉnh đoàn phối hợp với Trung tâm Văn miếu Trấn Biên tổ chức.

2.3.3. Hình thức: 
- Tuyên truyền, giới thiệu và vận động đông đảo đoàn viên, thanh niên, văn nghệ sỹ, người sáng tác, đặc biệt là những tác giả trẻ của địa phương, đơn vị tham gia các cuộc thi do Trung ương Đoàn, Tỉnh đoàn phát động, tổ chức.
- Ngoài ra, căn cứ vào điều kiện, khả năng của địa phương, đơn vị, các cấp bộ Đoàn chủ động, sáng tạo tổ chức các cuộc thi theo chủ đề này cho đoàn viên, thanh niên trên địa bàn tham gia.
2.4. Tổ chức diễn đàn “Tôi yêu Tổ quốc tôi”

2.4.1. Thời gian: Tập trung vào tháng 8, 9 năm 2015 nhân kỷ niệm 70 năm cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9.
2.4.2. Nội dung: Giáo dục lòng yêu nước trong thanh thiếu nhi qua việc ôn lại truyền thống, lịch sử hào hùng của dân tộc; những điển hình tiêu biểu trong phong trào thi đua yêu nước của các thế hệ đoàn viên, thanh niên. Giúp thanh thiếu nhi nhận thức rõ vai trò, trách nhiệm và phát huy lòng yêu nước, đóng góp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; thảo luận giải pháp, hoạt động cụ thể của tổ chức Đoàn các cấp, của đoàn viên, thanh niên thể hiện lòng yêu nước, tự hào dân tộc, khẳng định quyết tâm của tuổi trẻ trong công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa, thi đua rèn luyện, cống hiến, sống có trách nhiệm hưởng ứng phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi”.
2.4.3. Hình thức: 
- Cấp tỉnh: Tổ chức diễn đàn “Tôi yêu Tổ quốc tôi” (có kế hoạch riêng).

- Đoàn cấp huyện và trực thuộc: Tổ chức các diễn đàn, tọa đàm trong đoàn viên, thanh niên với chủ đề “Tôi yêu Tổ quốc tôi” giao lưu giữa các lão thành cách mạng, cựu chiến binh, nhân chứng lịch sử với đoàn viên thanh niên. Diễn đàn, tọa đàm phải tạo sự lan tỏa sâu rộng trong cộng đồng, xã hội, thu hút đông đảo thanh thiếu niên tham gia, hưởng ứng.

2.5. Tổ chức các diễn đàn, đối thoại, gặp gỡ giữa cấp ủy với đoàn viên, thanh niên với chủ đề “Đảng với thanh niên, thanh niên với Đảng”

2.5.1. Thời gian: Cả năm, vào các dịp diễn ra Đại hội Đảng các cấp, các ngày lễ lớn của đất nước.
2.5.2. Nội dung: Các cấp bộ Đoàn tham mưu lãnh đạo Đảng, chính quyền các cấp tổ chức các diễn đàn, tọa đàm, các cuộc gặp gỡ, đối thoại giữa cấp ủy với cán bộ đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi nhằm nắm bắt tâm tư, tình cảm, định hướng tư tưởng và giải quyết những nhu cầu, nguyện vọng chính đáng, hợp pháp của thanh thiếu nhi; đề xuất giải pháp phát huy vai trò của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tham gia xây dựng Đảng.

2.5.3. Hình thức: 
- Cấp tỉnh:

+ Tổ chức diễn đàn “Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”.

+ Phối hợp với Sở Nội vụ tổ chức diễn đàn “Lắng nghe tiếng nói thanh niên Đồng Nai”.
- Đoàn cấp huyện và trực thuộc: Căn cứ điều kiện, khả năng của địa phương, đơn vị, các cấp bộ Đoàn có thể lựa chọn hình thức tổ chức tọa đàm, gặp gỡ, đối thoại trực tiếp giữa cấp ủy, chính quyền với đoàn viên, thanh niên. Chương trình cần tạo điều kiện thuận lợi để đoàn viên, thanh niên được bày tỏ suy nghĩ, tâm tư, nguyện vọng, cũng như dành thời gian để cấp ủy, chính quyền giải đáp những băn khoăn, kiến nghị, đề xuất của đoàn viên, thanh niên.
2.6. Tổ chức các phong trào hành động cách mạng trong thanh niên
2.6.1. Thời gian: Cả năm.

2.6.2. Nội dung: Bám sát nội dung các phong trào đã được nêu tại chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2015 của Ban Chấp hành Tỉnh đoàn với trọng tâm là: Nâng cao chất lượng các phong trào hành động cách mạng đã thực hiện có hiệu quả trong thời gian qua như phong trào “Thanh niên tình nguyện”; phong trào “Tuổi trẻ chung tay xây dựng nông thôn mới”; phong trào “Thanh niên tham gia xây dựng văn minh đô thị”... Tiếp tục đầu tư nghiên cứu, đa dạng hóa các phong trào, các hoạt động phù hợp với đặc điểm, điều kiện cụ thể của địa phương, đơn vị, phù hợp với thanh niên như phong trào “4 mới” trong thanh niên nông thôn, phong trào“4 nhất” trong thanh niên công nhân, phong trào “3 trách nhiệm” trong cán bộ, công chức, viên chức trẻ, phong trào “Sinh viên 5 tốt”, các phong trào hành động trong thanh niên lực lượng vũ trang.... Coi giáo dục bằng phong trào hành động cách mạng là biện pháp trung tâm trong công tác giáo dục của Đoàn.
2.6.3. Hình thức:
Các cấp bộ Đoàn tổ chức đăng ký, đảm nhận thực hiện các công trình, phần việc thanh niên thi đua chào mừng Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng, kỷ niệm các ngày lễ lớn của Đảng, đất nước, địa phương, của Đoàn, Hội, Đội.

2.7. Tổ chức các hoạt động giáo dục nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2015

Thực  hiện theo Hướng dẫn số 44-HD/TĐTN-BTG ngày 23/01/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về việc hướng dẫn tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2015.

3. Học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh

3.1. Sinh hoạt chính trị với chủ đề “Nhớ về Bác lòng ta trong sáng hơn”

3.1.1. Thời gian: Tháng 5/2015.

3.1.2. Nội dung: Tư tưởng Hồ Chí Minh về thế hệ trẻ và sự nghiệp giáo dục thế hệ trẻ.
3.1.3. Hình thức: 

- Cấp tỉnh: Chỉ đạo và hướng dẫn các cấp bộ Đoàn tổ chức đợt sinh hoạt chính trị với chủ đề “Nhớ về Bác lòng ta trong sáng hơn”.

- Đoàn cấp huyện và tương đương: 
+ Chỉ đạo, hướng dẫn cơ sở Đoàn tổ chức sinh hoạt chuyên đề với chủ đề “Nhớ về Bác lòng ta trong sáng hơn”, tổ chức một số hoạt động như: Xem phim tài liệu, phim truyện về chủ tịch Hồ Chí Minh; trao đổi, thảo luận về các đức tính trung thực, trách nhiệm, đoàn kết theo tư tưởng Hồ Chí Minh, gắn trực tiếp với đoàn viên chi đoàn mình...
+ Các cấp bộ Đoàn tổ chức các hoạt động kỷ niệm 125 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/2015) như: hiến máu tình nguyện; thăm hỏi, giúp đỡ, tặng quà, xây nhà tình thương cho các gia đình chính sách, đoàn viên, học sinh có hoàn cảnh khó khăn; tặng cờ Tổ quốc, ảnh Bác Hồ cho ngư dân trẻ, cho đoàn viên, thanh niên và đồng bào vùng biên giới, hải đảo; tổ chức các hoạt động giao lưu, tọa đàm, văn nghệ, thể thao; tổ chức tuyên dương các điển hình thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác.
3.2. Triển khai chuyên đề “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về trung thực, trách nhiệm; gắn bó với nhân dân; đoàn kết, xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh”
3.2.1. Thời gian: Cả năm.

3.2.2. Hình thức:
- Các cấp bộ Đoàn tuyên truyền, quán triệt trong cán bộ, đoàn viên, thanh niên các nội dung của chuyên đề thông qua sinh hoạt chi đoàn và các hoạt động, các phong trào thi đua trong thanh niên tại địa phương, đơn vị.

- Hướng dẫn đoàn viên, hội viên đăng ký các công việc cụ thể học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo các tiêu chí đã được cụ thể hóa ở từng địa phương, đơn vị. Từng chi đoàn, chi hội có hình thức công khai những đăng ký này để giám sát, đánh giá kết quả thực hiện.
- Đánh giá kết quả học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong sinh hoạt chi đoàn; khuyến khích đoàn viên chia sẻ về kết quả học tập và làm theo lời Bác của bản thân đưa lên các diễn đàn trên mạng xã hội, tạo hiệu ứng lan tỏa rộng rãi trong cộng đồng.
- Xây dựng quy chế kiểm tra, giám sát, đánh giá việc thực hiện Chỉ thị 01-CT/TWĐTN ngày 17/5/2013 của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn về “Tăng cường rèn luyện tác phong, thực hiện lề lối công tác của cán bộ Đoàn”; xác định kết quả thực hiện Chỉ thị 01 là một tiêu chí quan trọng đánh giá cán bộ Đoàn các cấp hàng năm. 

4. Thực hiện cuộc vận động xây dựng giá trị hình mẫu thanh niên Đồng Nai thời kỳ mới

4.1. Thời gian: Cả năm.

4.2. Nội dung: Theo nội dung Kế hoạch số 102-KH/TĐ ngày 04/11/2013 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về “Tổ chức cuộc vận động xây dựng giá trị hình mẫu thanh niên Đồng Nai thời kỳ mới”.
4.3. Hình thức:
- Tổ chức rà soát, đánh giá, phát hiện, bồi dưỡng, xây dựng những gương thanh niên tiêu biểu trên các lĩnh vực đáp ứng được các tiêu chí về hình mẫu thanh niên thời kỳ mới.

- Tuyên truyền rộng rãi về những giá trị hình mẫu thanh niên của địa phương, đơn vị, các điển hình thanh niên để tạo hiệu ứng lan tỏa sâu rộng trong thanh niên và cộng đồng. Khuyến khích sử dụng các phương tiện truyền thông hiện đại đang được giới trẻ yêu thích hiện nay để tuyên truyền, định hướng.
- Xác định kết quả phấn đấu theo các tiêu chí hình mẫu thanh niên thời kỳ mới là một trong những nội dung đánh giá kết quả thực hiện chương trình rèn luyện đoàn viên.

5. Hoạt động tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật
5.1. Thời gian: Cả năm.

5.2. Nội dung trọng tâm: Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (sửa đổi năm 2013); góp ý sửa đổi Bộ Luật Dân sự, sửa đổi Luật Thanh niên, sửa đổi Luật Bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em.
5.3. Hình thức:
- Tổ chức các cuộc thi tìm hiểu pháp luật, tuyên truyền lưu động, vận động đoàn viên, thanh niên ký cam kết không vi phạm pháp luật...

- Củng cố, nhân rộng và tổ chức có hiệu quả hoạt động của các mô hình giáo dục pháp luật như: câu lạc bộ pháp luật, mô hình 1:1:1 (mỗi năm, mỗi đoàn cấp xã, phường, thị trấn cảm hóa được ít nhất 01 thanh niên chậm tiến), đội thanh niên tình nguyện “Thắp sáng niềm tin”, ngày hội tuổi trẻ với pháp luật…

- Tiếp tục thực hiện mô hình cảm hóa, giúp đỡ thanh thiếu niên chậm tiến; Đoàn thanh niên mỗi xã, phường, thị trấn phối hợp với lực lượng Công an giúp đỡ, cảm hóa ít nhất một thanh thiếu niên nghiện ma túy cai nghiện hiệu quả.
6. Đổi mới phương pháp, hình thức tuyên truyền 

6.1. Thời gian: Cả năm.

6.2. Nội dung, hình thức

- Kiện toàn, củng cố, phát huy hoạt động của đội ngũ báo cáo viên của Đoàn:
+ Tỉnh đoàn: Định kỳ cung cấp thông tin tham khảo, bài giảng mẫu của một số chuyên đề trọng tâm, những thông tin, yêu cầu đột xuất về công tác tuyên truyền miệng tới đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên cấp tỉnh; đánh giá và có hình thức ghi nhận, biểu dương, khen thưởng đối với các đồng chí báo cáo viên hoạt động tích cực, hiệu quả.
+ Đoàn cấp huyện và trực thuộc: Kiện toàn, củng cố, xây dựng và định kỳ đánh giá việc thực hiện quy chế hoạt động của đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên cấp mình. Phát huy đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên các cấp ở địa phương, đơn vị.
- Củng cố, phát huy hoạt động của lực lượng nắm bắt tình hình tư tưởng, dư luận xã hội trong thanh niên: Các cấp bộ Đoàn tiếp tục chú trọng việc kiện toàn, củng cố hoạt động của bộ phận nắm tình hình tư tưởng và định hướng dư luận xã hội trong thanh niên; đảm bảo các nguồn lực và điều kiện để duy trì hoạt động của bộ phận này thường xuyên, hiệu quả, kịp thời. Thực hiện nghiêm túc chế độ báo cáo định kỳ theo Hướng dẫn của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về “Công tác nắm bắt, phản ánh và định hướng tư tưởng, dư luận xã hội, tham gia giải quyết các “điểm nóng” trong đoàn viên, thanh niên”.
- Tuyên truyền trực quan: 
+ Tỉnh đoàn: Triển khai các bộ sản phẩm tuyên truyền trực quan gồm: logo, banner, áp phích, cờ phướn, trailer… về chủ đề“Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng” do Trung ương Đoàn phát hành.
+ Đoàn cấp huyện và trực thuộc: Chủ động báo cáo cấp ủy, chính quyền, lãnh đạo chuyên môn, huy động nguồn lực triển khai thực hiện công tác tuyên truyền trực quan tại địa phương, đơn vị.

- Tuyên truyền qua các phương tiện truyền thông hiện đại và mạng xã hội: 
+ Cấp tỉnh: Chủ động phối hợp với các cơ quan thông tấn, báo chí để thực hiện tốt việc tuyên truyền về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi; tăng cường công tác tuyên truyền trên chuyên trang Báo Đồng Nai và chương trình Nhịp sống trẻ trên Đài Phát thanh truyền hình Đồng Nai. Chỉ đạo các cấp bộ Đoàn thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TWĐTN-BTG ngày 02/3/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về tăng cường tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh thiếu nhi đọc và tham gia viết tin, bài cho báo chí của Đoàn.
+ Đoàn cấp huyện và trực thuộc: tăng cường công tác tuyên truyền trên trang cổng thông tin điện tử, Đài phát thanh ở địa phương, đơn vị. Xây dựng đội ngũ làm công tác thông tin, tuyên truyền, định hướng tư tưởng, dư luận xã hội, đấu tranh phản bác các thông tin sai trái, phản động trên mạng internet.
Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc căn cứ Hướng dẫn thực hiện và thường xuyên báo cáo kết quả thực hiện về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn thông qua Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn.
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