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	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

HỘI LHTN VIỆT NAM
HỘI SINH VIÊN VIỆT NAM
TỈNH ĐỒNG NAI

***
Số 200 KHPH/TĐTN-UBH-HSV
	Đồng Nai, ngày 28 tháng 12 năm 2014


KẾ HOẠCH PHỐI HỢP
tổ chức Lễ Mittinh kỷ niệm 65 năm Ngày truyền thống Học sinh, sinh viên; chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam 
lần thứ VII, nhiệm kỳ 2014 – 2019; phát động đợt thi đua đặc biệt chào mừng 
Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X.

Thiết thực thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020; kỷ niệm 65 năm Ngày truyền thống Học sinh, sinh viên (09/01/1950 - 09/01/2015), chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần thứ VII, nhiệm kỳ 2014 - 2019; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn, Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh, Ban Thư ký Hội Sinh viên tỉnh phối hợp tổ chức Lễ Mittinh kỷ niệm 65 năm Ngày truyền thống Học sinh, sinh viên; chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần thứ VII; phát động đợt thi đua đặc biệt chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH  - YÊU CẦU.
- Phát động đợt thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020; ký kết giao ước thi đua giữa các đơn vị trực thuộc trong năm 2015.
- Nhằm tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, đoàn viên, hội viên, thanh niên về kết quả Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần VII, nhiệm kỳ 2014 - 2019 và Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai lần VI, nhiệm kỳ 2014 - 2019;
- Tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, đoàn viên, hội viên, thanh niên, học sinh, sinh viên về truyền thống 65 năm học sinh, sinh viên Việt Nam (09/01/1950 - 09/01/2015); tuyên dương Sinh viên “5 tốt”, học sinh “3 rèn luyện”;
- Tổ chức tuyên dương các công trình, phần việc thanh niên trong Năm Thanh niên tình nguyện; những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong các hoạt động hưởng ứng Năm Thanh niên tình nguyện 2014 và 20 năm phong trào tình nguyện tỉnh Đồng Nai (1994 - 2014).
II.  THỜI GIAN - ĐỊA ĐIỂM - LỰC LƯỢNG HUY ĐỘNG.
1/. Thời gian: từ 07h30 - 11h30, ngày 09/01/2015
2/. Địa điểm: Trung tâm Hội nghị Golden Palace (số 4 - 6, đường Nguyễn Ái Quốc, phường Tân Tiến, thành phố Biên Hòa)
3/. Số lượng, thành phần tham dự: 
* Khách mời: khoảng 50 đại biểu, cụ thể:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn, Thường trực Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam, Thường trực Hội Sinh viên Việt Nam; đại diện Lãnh đạo Ban TNCN - ĐT Trung ương Đoàn.
- Lãnh đạo Tỉnh ủy, Hội đồng Nhân dân, Ủy ban Nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh.

- Lãnh đạo các sở, ban, ngành, đoàn thể; Thường trực các huyện, thị, thành ủy, Đảng ủy trực thuộc.

- Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Tỉnh Đoàn khóa VIII;

- Các anh, chị thành viên Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh khóa VI;

- Các anh, chị Ủy viên Ban Chấp hành Hội Sinh viên tỉnh khóa II;

- Lãnh đạo các tổ chức thành viên của Hội và các đơn vị trực thuộc.

- Các cơ quan truyền thông, báo chí

* Huy động lực lượng: khoảng 1.000 cán bộ, đoàn viên, hội viên, thanh niên, cụ thể:

- Ban Thường vụ các huyện, thị Đoàn Long Khánh và Đoàn Thanh niên Tổng Công ty Cao su, Đoàn trường Đại học Lâm Nghiệp, Cao đẳng Lilama 2: mỗi đơn vị huy động 15 cán bộ, đoàn viên, hội viên, thanh niên (trong đó có các tập thể, cá nhân được tuyên dương, khen thưởng các công trình, phần việc thanh niên; trong các hoạt động hưởng ứng Năm Thanh niên tình nguyện 2014 và 20 năm phong trào tình nguyện tỉnh Đồng Nai);

- Ban Thường vụ Thành Đoàn Biên Hòa: huy động 100 cán bộ, đoàn viên, hội viên, thanh niên (trong đó có các tập thể, cá nhân được tuyên dương, khen thưởng các công trình, phần việc thanh niên; trong các hoạt động hưởng ứng Năm Thanh niên tình nguyện 2014 và 20 năm phong trào tình nguyện tỉnh Đồng Nai);

- Ban Thường vụ các Đoàn khối trực thuộc (Công an, Quân sự, PCCC, Khối các cơ quan tỉnh, Doanh nghiệp): mỗi đơn vị huy động 30 đoàn viên, thanh niên (trong đó có các tập thể, cá nhân được tuyên dương, khen thưởng các công trình, phần việc thanh niên; trong các hoạt động hưởng ứng Năm Thanh niên tình nguyện 2014 và 20 năm phong trào tình nguyện tỉnh Đồng Nai);

- Ban Thường vụ Đoàn các trường đại học, cao đẳng: mỗi đơn vị huy động 70 cán bộ, học sinh, sinh viên (trong đó có các tập thể, cá nhân được tuyên dương, khen thưởng các công trình, phần việc thanh niên; trong các hoạt động hưởng ứng Năm Thanh niên tình nguyện 2014 và 20 năm phong trào tình nguyện tỉnh Đồng Nai);

- Các đơn vị lực lượng vũ trang đóng quân trên địa bàn: trân trọng đề nghị chỉ huy, lãnh đạo các đơn vị hỗ trợ cử 10 cán bộ, chiến sĩ (trong đó có các tập thể, cá nhân được tuyên dương, khen thưởng 20 năm phong trào tình nguyện tỉnh Đồng Nai);

III. NỘI DUNG - CHƯƠNG TRÌNH.
1. Văn nghệ đầu giờ.

2. Tuyên bố lý do - giới thiệu đại biểu.
3. Phát biểu ôn truyền thống 65 năm Ngày truyền thống Học sinh, sinh viên; tuyên dương Sinh viên “5 tốt”, học sinh “3 rèn luyện”;

4. Nghi thức tuyên dương Sinh viên “5 tốt”, học sinh “3 rèn luyện”;
5. Báo cáo kết quả Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần VII, nhiệm kỳ 2014 - 2019. 
6. Phát động thi đua thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần VII và Nghị quyết Đại hội tỉnh lần VI, nhiệm kỳ 2014 – 2019;  phát động đợt thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 – 2020; 
7. Công bố các công trình thanh niên trong Năm 2015. Ký kết giao ước thi đua giữa các đơn vị trực thuộc.
8. Phát biểu hưởng ứng của hội viên, thanh niên. 

9. Nghi thức tuyên dương những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong 20 năm phong trào tình nguyện tỉnh Đồng Nai (1994 - 2014).

10. Nghi thức tuyên dương những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong các hoạt động hưởng ứng Năm Thanh niên tình nguyện 2014.

11. Nghi thức tuyên dương các công trình, phần việc thanh niên trong Năm Thanh niên tình nguyện.

12. Kết thúc.
IV. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN.
1/. Cấp tỉnh:
a. Thành lập Ban Tổ chức:

* Trưởng ban: Đ/c Nguyễn Cao Cường - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh Đoàn, Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh.
* Phó ban:

- Đ/c Nguyễn Thanh Hiền - Phó Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh,
- Đ/c Lê Đình Hạnh - Phó Chủ tịch Hội Sinh viên Việt Nam tỉnh.
* Các thành viên:

- Đ/c Lê Quang Vinh - Phó Ban Tổ chức Kiểm tra Tỉnh Đoàn,
- Đ/c Bùi Thị Nhàn - Phó Ban TNCN-ĐT Tỉnh Đoàn,
- Đ/c Vũ Thị Hương - Phó Ban TNNT-ANQP Tỉnh Đoàn,

- Đ/c Trương Thị Ngọc Hiền - Phó Ban TTN-TH Tỉnh Đoàn,

- Đ/c Trịnh Thị Tình - Phó Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn,

- Đ/c Phạm Thị Huyền - Phó Văn phòng Tỉnh Đoàn,
- Cụm trưởng các cụm thi đua của Tỉnh Đoàn năm 2015,

- Đ/c Võ Văn Trung - cán bộ Văn phòng Hội LHTN Việt Nam tỉnh,
- Đ/c Phan Văn Hoàng - cán bộ Văn phòng Hội Sinh viên Việt Nam tỉnh.

b. Nhiệm vụ:
- Xây dựng kế hoạch phối hợp tổ chức Lễ Mittinh kỷ niệm 65 năm Ngày truyền thống Học sinh, sinh viên; chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần thứ VII, nhiệm kỳ 2014 – 2019; phát động đợt thi đua đặc biệt chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh lần X, nhiệm kỳ 2015 - 2020, triển khai đến các đơn vị trực thuộc.

- Làm việc với các ngành, các đơn vị chuẩn bị các nội dung; phân công nhiệm vụ cho từng thành viên Ban Tổ chức; chuẩn bị đảm bảo các nội dung hoạt động;

- Thực hiện công tác truyền thông, tuyên truyền cho hoạt động
2/. Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc; Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố; Hội sinh viên các trường đại học, cao đẳng.
- Đề nghị các Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc; Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố; Hội sinh viên các trường đại học, cao đẳng đăng ký ít nhất 01 công trình thanh niên cấp huyện và 05 công trình, phần việc thanh niên cấp cơ sở chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020 về cho Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn (qua email: bandkthtn.dongnai@yahoo.com.vn) trước ngày 06/01/2015 để tổng hợp và sẽ ký kết giao ước thi đua thực hiện công trình thanh niên trong Lễ mittinh. (hướng dẫn tiêu chí, nội dung thực hiện công trình thanh niên gửi kèm theo)
- Huy động lực lượng đảm bảo thời gian, chuẩn bị phương tiện di chuyển đi và về cho đơn vị mình; tự túc kinh phí ăn và nghỉ của đơn vị;

- Các đại biểu về tham dự Lễ mittinh mặc đồng phục áo thanh niên Việt Nam hoặc áo Hội LHTN Việt Nam; đại biểu là lực lượng vũ trang mặc đồng phục của ngành. Riêng đại biểu được nhận khen thưởng đề nghị thắt caravat (kể cả các đồng chí lên nhận khen thưởng cho tập thể và đại biểu nữ được tuyên dương).
Mọi chi tiết liên hệ Văn phòng Hội LHTN Việt Nam tỉnh, địa chỉ: số 31 Võ Thị Sáu, phường Quyết Thắng, Biên Hòa, Đồng Nai; Địa chỉ Email: hlhtndn@dongnai.gov.vn; Điện thoại: 0613.941.503 hoặc 0973.376.693 (đ/c Bùi Đức Trịnh).

Trên đây là kế hoạch phối hợp tổ chức Lễ Mittinh kỷ niệm 65 năm Ngày truyền thống Học sinh, sinh viên; chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần thứ VII, nhiệm kỳ 2014 – 2019; phát động đợt thi đua đặc biệt chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh lần X, nhiệm kỳ 2015 – 2020; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn, Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh, Ban Thư ký Hội Sinh viên tỉnh đề nghị các đơn vị xây dựng kế hoạch tham gia Lễ Miitinh theo đúng thành phần và nội dung kế hoạch của tỉnh.

	TM. BAN THƯ KÝ 
HỘI SINH VIÊN TỈNH

PHÓ CHỦ TỊCH

(đã ký)
Lê Đình Hạnh
	TM. BAN THƯ KÝ 
ỦY BAN HỘI TỈNH

PHÓ CHỦ TỊCH

(đã ký)

Nguyễn Thanh  Hiền
	TM. BAN THƯỜNG VỤ
TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
(đã ký)

Nguyễn Cao Cường


	Nơi nhận:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội LHTN;

- Trung ương  Hội Sinh viên Việt Nam;

- Văn phòng (1,2) TW Đoàn, TW Hội; 

- Thường trực Tỉnh ủy;

- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo, Văn phòng Tỉnh ủy;

- Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn;

- Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh;

- Ban Thư ký Hội Sinh viên tỉnh;

 - Các đơn vị lực lượng vũ trang; 

- Ban Thường vụ Đoàn 26 đơn vị trực thuộc;

- Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố;

- Lưu VP, Ban ĐKTHTN. 
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