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Số: 42-HD/TĐTN-TNNT-ANQP
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 31tháng 12 năm 2014


HƯỚNG DẪN
Thực hiện Công trình, phần việc thanh niên năm 2015
chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai 
lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020
-------------------------------
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2015; thiết thực thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 – 2020; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn hướng dẫn thực hiện công trình, phần việc thanh niên năm 2015 chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
- Thiết thực thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020; chào mừng các ngày lễ lớn trong năm 2015.
- Tiếp tục phát huy những thành quả đạt được trong việc thực hiện công trình, phần việc thanh niên năm 2014; vai trò xung kích, tình nguyện của đoàn viên thanh niên gắn với chương trình công tác Đoàn và phong trào Thanh niên; nâng cao vai trò của tổ chức Đoàn - Hội, cán bộ Đoàn - Hội và đoàn viên thanh niên trong việc tham gia phát triển kinh tế - xã hội trên các lĩnh vực.
- Công trình, phần việc thanh niên phải do tổ chức Đoàn, Hội, Đội đăng ký và tổ chức thực hiện, phù hợp với nhu cầu, mục tiêu, nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị.
- Các công trình, phần việc thanh niên phải được gắn bảng “Công trình/ phần việc thanh niên chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020”
- Tạo được khí thế thi đua sôi nổi, có sức lan tỏa sâu rộng, phấn đấu huy động được trên 90% đoàn viên thanh niên và các cơ sở Đoàn tham gia thực hiện.

II. MỘT SỐ CHỈ TIÊU CƠ BẢN.
- Trong tháng 01/2015, 100% các cấp bộ Đoàn, Hội, Đội đăng ký thực hiện ít nhất 01 công trình, phần việc thanh niên của cấp mình (bao gồm: cấp huyện, cấp cơ sở và chi đoàn cơ sở).

- 100% công trình, phần việc thanh niên sau khi nghiệm thu được gắn bảng “Công trình/ phần việc thanh niên chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020”

- 100% công trình thanh niên phải được sử dụng hoặc phục vụ cho lợi ích xã hội của thanh thiếu nhi tại địa phương, đơn vị, có giá trị sử dụng ít nhất 01 năm. Phần việc thanh niên phải có ý nghĩa chính trị, văn hóa - xã hội, an ninh quốc phòng, được dư luận ủng hộ.

* Đối với công trình thanh niên cấp huyện và tương đương: mỗi công trình có trị giá từ 50 triệu đồng trở lên; phải huy động được ít nhất 70% đoàn viên thanh niên trong địa phương, đơn vị tham gia thực hiện.
* Riêng đối với Đoàn Thanh niên Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, việc thực hiện công trình, phần việc thanh niên không quy định giá trị cụ thể và có thể gắn với việc thực hiện công tác dân vận, có số lượng chiến sỹ là đoàn viên đạt từ 85% đoàn viên đơn vị tham gia.

* Đối với công trình, phần việc thanh niên cấp phường, xã, thị trấn và tương đương: mỗi công trình có giá trị quy đổi đạt từ 5 triệu đồng trở lên; phải huy động được ít nhất 80% đoàn viên thanh niên trong địa phương, đơn vị tham gia thực hiện.

* Đối với công trình, phần việc thanh niên cấp chi đoàn cơ sở: mỗi công trình có giá trị quy đổi đạt từ 2 triệu đồng trở lên; phải huy động được 100% đoàn viên thanh niên trong địa phương, đơn vị tham gia thực hiện.

III. NỘI DUNG CÔNG TRÌNH THANH NIÊN
1/. Công trình thanh niên gắn với công tác tuyên truyền, giáo dục của Đoàn:
Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và các cơ sở Đoàn nghiên cứu các nội dung trong công tác tuyên truyền giáo dục của tổ chức Đoàn và căn cứ tình hình thực tế tại địa phương và khả năng của đơn vị có thể nghiên cứu hoặc chọn 1 số giải pháp thực hiện sau:

- Công trình thanh niên kỷ niệm 125 năm sinh nhật Bác: gắn với việc tiếp tục thực hiện “Học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” đang được triển khai sâu rộng trong toàn Đảng, toàn dân để triển khai thực hiện như: xây dựng tủ sách Bác Hồ, Video clip tuyên truyền về các câu chuyện kể hay về Bác do đoàn viên thanh niên thực hiện, các gương người tốt, việc tốt gây xúc động, có giá trị giáo dục cao…
- Công trình thanh niên tuyên truyền về Biển, Đảo: xây dựng các pano, áp pích, khẩu hiệu tuyên truyền, các hoạt động ủng hộ “Vì nghĩa tình biên giới hải đảo”…
- Công trình thanh niên góp phần bảo tồn, gìn giữ hoặc phát huy các giá trị văn hóa truyền thống của dân tộc, có tính giáo dục cao, tạo được hiệu ứng lan tỏa sâu rộng, mang lại hiệu quả cho công tác giáo dục của Đoàn. Tăng cường các hoạt động tuyên truyền, nâng cao nhận thức cho đoàn viên, thanh thiếu nhi về Đảng, về những thành tựu trong sự nghiệp đổi mới, về truyền thống vẻ vang của tổ chức Đoàn – Hội – Đội.

- Công trình thanh niên hướng về kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước: 85 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2015), 40 năm Ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2015), 70 năm Ngày cách mạng Tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2015), 84 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2015).
2/. Công trình thanh niên gắn với công tác xây dựng Đoàn, xây dựng Đảng, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên:
- Phát động phong trào thi đua trong các cơ sở Đoàn, trong từng cán bộ Đoàn – Hội, đoàn viên thanh niên thực hiện công trình thanh niên chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020”.
- Tổ chức cho đoàn viên, thanh niên tham gia góp ý vào dự thảo các văn kiện đại hội Đảng các cấp, đặc biệt là địa phương, đơn vị mà đoàn viên, thanh niên đang sinh hoạt, cư trú. 
- Các công trình thanh niên xây dựng các điểm vui chơi, sinh hoạt Chi đoàn, Chi hội, tổ chức các buổi lễ kết nạp đoàn viên, kết nạp đảng viên nhằm thu hút, tập hợp thanh niên đến với tổ chức Đoàn - Hội, góp phần xây dựng và nâng cao chất lượng hoạt động Đoàn.
3/. Công trình thanh niên gắn với việc thực hiện các chương trình hành động cách mạng của Đoàn: 
Tùy theo từng đối tượng, từng phong trào mà xác định đăng ký thực hiện công trình thanh niên của địa phương, đơn vị nhằm phát huy được thế mạnh, huy động được sức người, sức của và mang lại hiệu quả thiết thực. Tổ chức thi đua đảm nhận, thực hiện công trình, phần việc thanh niên thực hiện phong trào “4 nhất” trong thanh niên công nhân.
- Công trình thanh niên gắn với phong trào “Tuổi trẻ Đồng Nai chung tay xây dựng Nông thôn mới” và “Thanh niên tham gia xây dựng văn minh đô thị”: thực hiện đường giao thông nông thôn, xây dựng hệ thống kênh mương, thủy lợi nội đồng; thực hiện phòng chống thiên tai, dịch bệnh; tham gia bảo vệ môi trường, bảo vệ dòng sông quê hương; xây dựng cơ sở vật chất cho các xã nông thôn và nông thôn mới; các tuyến đường thanh niên tự quản, ngã tư trật tự ATGT, công sở xanh – sạch – đẹp, vỉa hè an toàn…
- Công trình thanh niên gắn với phong trào “3 trách nhiệm”, “sáng tạo trẻ”, thanh niên tham gia cải cách hành chính.
- Công trình thanh niên gắn với phong trào “Thắp sáng niềm tin”: các mô hình hỗ trợ thanh niên lập nghiệp, tiếp sức đến trường, vì đàn em thân yêu, các hoạt động cảm hóa, giúp đỡ thanh niên chậm tiến, thanh niên hoàn lương… 

- Công trình thanh niên gắn với các hoạt động an sinh xã hội: xây dựng nhà tình thương, nhà nhân ái, nhận chăm sóc các gia đình chính sách neo đơn; các hoạt động từ thiện, nhân đạo, xóa đói giảm nghèo, xóa mù chữ; xây dựng các điểm truy cập internet miễn phí, các điểm vui chơi, sinh hoạt cộng đồng…

- Công trình, phần việc thanh niên hỗ trợ đoàn viên thanh niên về việc làm, nghề nghiệp, các mô hình sản xuất hiệu quả giúp đỡ cho thanh niên lập nghiệp; các chương trình hỗ trợ sáng kiến, ý tưởng sáng tạo cho đoàn viên thanh niên mang lại lợi ích cho địa phương, đơn vị.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1/. Trách nhiệm của các đơn vị:

a. Cấp tỉnh:

- Xây dựng Hướng dẫn thực hiện công trình, phần việc thanh niên năm 2015 và triển khai cho các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn trực thuộc căn cứ thực hiện.
- Tổng hợp, kiểm tra tiến độ thực hiện công trình thanh niên các cấp. 

- Tiến hành tổng kết, đánh giá thi đua và bình xét công trình thanh niên hàng năm, đề xuất khen thưởng (nếu có).

- Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn giao trách nhiệm cho Ban Thanh niên nông thôn - An ninh quốc phòng Tỉnh Đoàn tham mưu, theo dõi việc triển khai thực hiện, tổng hợp các công trình, phần việc thanh niên.

b. Cấp huyện và tương đương:

- Căn cứ theo Hướng dẫn chung của tỉnh, xây dựng Hướng dẫn triển khai thực hiện công trình, phần việc thanh niên cấp huyện và cơ sở cụ thể, phù hợp với tình hình thực tế của địa phương, đơn vị.

- Phát động thi đua, tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, đoàn viên, hội viên thanh thiếu nhi tham gia thực hiện
- Tổng hợp đăng ký việc thực hiện công trình thanh niên cấp cơ sở và chi đoàn cơ sở, thường xuyên theo dõi, đôn đốc việc triển khai thực hiện ở cơ sở. Tổ chức đánh giá, công nhận công trình thanh niên đạt chỉ tiêu quy định.

- Định kỳ báo cáo tiến độ thực hiện về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn vào ngày 05/6 và 05/11/2015 thông qua Ban Thanh niên nông thôn - An ninh quốc phòng Tỉnh Đoàn.

c. Cấp cơ sở:

- Đăng ký công trình, phần việc thanh niên cho Ban Thường vụ huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn cấp trên theo thời gian quy định.

- Trong quá trình thực hiện có báo cáo kết quả thực hiện, những khó khăn, vướng mắc (nếu có) cho Ban Thường vụ Đoàn cấp trên.

- Tổ chức tổng kết, đánh giá, gắn biển ghi nhận công trình, phần việc thanh niên đã thực hiện trong năm trước ngày 30/10 hàng năm.

2/. Tiến độ thực hiện:

- Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc căn cứ Hướng dẫn của tỉnh chỉ đạo, hướng dẫn, triển khai cho các cơ sở Đoàn và chi đoàn cơ sở thực hiện trước ngày 15/01/2015.
- Cấp huyện đăng ký thực hiện công trình, phần việc thanh niên về cho Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn trước ngày 07/01/2015. Đồng thời, tại lễ phát động công trình thanh niên chào mừng Đại hội Đảng các cấp, các đơn vị sẽ ký kết thi đua và ký kết thực hiện công trình, phần việc thanh niên của đơn vị mình. Cấp cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc đăng ký các công trình trước ngày 30/01/2015.
- Hoàn thành các công trình, phần việc thanh niên đã đăng ký trước ngày 15/10. Tổng hợp và báo cáo cho Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn về tiến độ thực hiện trước ngày 05/6 và báo cáo kết quả công trình, phần việc thanh niên trước ngày 05/11/2015.
3/. Tổ chức đánh giá:

- Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn sẽ căn cứ vào kết quả triển khai, thời gian đăng ký thực hiện công trình phần việc thanh niên, tiến độ thực hiện, giá trị công trình phần việc thanh niên và thời hạn báo cáo theo quy định để đánh giá thi đua cuối năm các đơn vị. Tổng điểm là 12 điểm, trong đó:
+ Đăng ký đúng thời hạn: 1 điểm
+ Đạt 100% cấp cơ sở Đoàn thực hiện công trình, phần việc thanh niên: 06 điểm; đạt từ 85% – dưới 100%: 04 điểm; đạt từ 70% – dưới 85%: 02 điểm; dưới 70%: 0 điểm.
+ Đạt tỷ lệ đoàn viên, thanh niên tham gia thực hiện theo quy định: 01 điểm
+ Đạt giá trị công trình thanh niên theo quy định: 02 điểm.
+ Có tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện theo quy định: 01 điểm.
+ Có gắn bảng “Công trình/ phần việc thanh niên chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020”: 01 điểm.
Năm 2015 có nhiều ngày lễ lớn của đất nước, đồng thời cũng là năm diễn ra sự kiện có ý nghĩa trọng đại đối với đất nước - Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng. Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai việc đăng ký và thực hiện các công trình, phần việc thanh niên trong năm 2015. Mọi khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện kịp thời báo cáo về cho Ban Thường vụ Tỉnh đoàn, thông qua Ban Thanh niên nông thôn - An ninh quốc phòng Tỉnh Đoàn.
	Nơi nhận:                                                    

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Ban TNCN - ĐT, TNNT, TG Trung ương Đoàn;

- VP (1 +2) Trung ương Đoàn;
- Thường trực Tỉnh ủy;
- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;
- VP Tỉnh ủy, UBND tỉnh;
- UB MTTQ VN tỉnh;

- Phòng CTTN - Sở Nội vụ;

- Cấp ủy các đơn vị (P/h chỉ đạo)

- Thường trực Tỉnh Đoàn;

- Các Ban Tỉnh Đoàn;.

- 26 đơn vị trực thuộc Tỉnh Đoàn;
- Website Tỉnh Đoàn;

- Lưu VP, Ban TNNT – ANQP. 
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

BÍ THƯ 

(Đã ký)
Bùi Thị Bích Thủy
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	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày       tháng 12 năm 2014


DANH SÁCH 
Đăng ký công trình, phần việc thanh niên năm 2015

chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020
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