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	HỘI LHTN VIỆT NAM

ỦY BAN HỘI TỈNH ĐỒNG NAI
***

Số: 116 KH/UBH
	Đồng Nai, ngày 28 tháng 9 năm 2015



KẾ HOẠCH
Tuyên truyền và tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm 

Ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10/1930 - 15/10/2015),
59 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2015),
Chào mừng Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, 
nhiệm kỳ 2015 - 2020

Thực hiện chương trình công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2015; thiết thực lập thành tích kỷ niệm 85 năm Ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10/1930 - 15/10/2015), 59 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2015), chào mừng Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020; Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh xây dựng kế hoạch tuyên truyền và tổ chức các hoạt động chào mừng các sự kiện trên với nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
- Nhằm tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ, hội viên, thanh niên về truyền thống vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam, của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, của Hội LHTN Việt Nam; vị trí, vai trò tổ chức Hội trong mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên.
- Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” sâu rộng trong cán bộ, hội viên, thanh thiếu nhi, gắn với các đợt ra quân công tác dân vận và các chương trình hành động cách mạng của Đoàn. Tạo khí thế thi đua sôi nổi, sâu rộng trong cán bộ, hội viên, thanh niên đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, thi đua học tập, lao động sản xuất; tạo điều kiện để thanh niên tích cực tham gia thực hiện các nhiệm vụ chính trị của địa phương.
- Tiếp tục tăng cường công tác phát triển hội viên mới, củng cố, nâng cao chất lượng hoạt động của tổ chức cơ sở Hội, chất lượng hội viên, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên xây dựng tổ chức Hội vững mạnh.

- Các hoạt động phải được tổ chức sâu rộng, thiết thực thu hút đông đảo hội viên, thanh niên tham gia hưởng ứng; có sự phối hợp chặt chẽ của Đoàn Thanh niên và sự chỉ đạo, tạo điều kiện của cấp ủy Đảng và chính quyền địa phương.

II. CÁC CHỈ TIÊU CHỦ YẾU.

1. 100% cơ sở Hội từ tỉnh đến cơ sở có các hoạt động kỷ niệm 85 năm Ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10/1930 - 15/10/2015), 59 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2015).
2. 100% Hội LHTN Việt Nam cấp huyện có các hình thức tuyên dương, vinh danh “Thủ lĩnh thanh niên tiêu biểu”, “Thanh niên làm theo lời Bác - sống đẹp vì cộng đồng”…
3. Phát triển 8.000 hội viên mới “Lớp hội viên Tháng 10”;
4. Có 20.000 lượt hội viên, thanh niên tham gia hoạt động tình nguyện vì an sinh xã hội và bảo vệ môi trường, tham gia công tác Dân vận.
5. Toàn tỉnh tổ chức khám bệnh và phát thuốc miễn phí, tặng quà cho 2.000 người dân nghèo; 
6. Cùng với Đoàn Thanh niên phấn đấu xây dựng từ 05 tổ chức Đoàn - Hội ngoài quốc doanh và khu vực nhà trọ.

III. THỜI GIAN TRIỂN KHAI THỰC HIỆN.

Các hoạt động chào mừng kỷ niệm các sự kiện trên diễn ra từ ngày 25/9/2015 đến hết ngày 25/10/2015, trong đó cao điểm các hoạt động diễn ra từ ngày 01/10/2015 đến ngày 15/10/2015. 
IV. NỘI DUNG VÀ BIỆN PHÁP TỔ CHỨC.
1/. Tổ chức các hoạt động cấp tỉnh.
- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 59 năm ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam: Ngày hội “Tôi yêu Tổ quốc tôi”, Lễ kỷ niệm và tuyên dương 59 điển hình “Thủ lĩnh thanh niên tiêu biểu”.
- Tổ chức Hành trình “Thanh niên làm theo lời Bác - Vì sức khỏe người cao tuổi” đồng loạt trong toàn tỉnh vào ngày 01/10/2015; khám bệnh, phát thuốc miễn phí cho 2.000 người dân; tặng quà cho khoảng 1.300 người dân; tư vấn sức khỏe, cấp mới chứng minh nhân dân cho người dân.
- Phối hợp với Đoàn Thanh niên tổ chức tuyên truyền các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam.
- Phối hợp với Sở Ngoại vụ tổ chức Hội trại “Hướng đến Cộng đồng Asean 2015” - giao lưu giữa thanh niên tỉnh Đồng Nai và sinh viên Lào, Campuchia đang theo học tại tỉnh Đồng Nai.
- Phối hợp với Trại Giam Xuân Lộc - Tổng cục VIII xây dựng Kế hoạch tổ chức Ngày hội “Thắp sáng ước mơ hoàn lương” 2015. Tổng kết, đánh giá các hoạt động phối hợp giáo dục phạm nhân trong độ tuổi thanh niên và giúp đỡ họ tái hòa nhập cộng đồng giai đoạn 2012 - 2014 giữa Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai và Trại giam Xuân Lộc; ký kết Chương trình phối hợp giai đoạn 2015 - 2020.
- Phối hợp tổ chức thành công Đại hội Đại biểu Hội Doanh nhân trẻ tỉnh lần thứ IV, nhiệm kỳ 2015 - 2018 và Đại hội Đại biểu Hội Thầy Thuốc trẻ tỉnh lần thứ II, nhiệm kỳ 2015 - 2020.
2/. Đối với các cấp Hội từ tỉnh đến cơ sở; câu lạc bộ, tổ đội, nhóm.
* Công tác truyền thông, giáo dục: 

- Tuyên truyền trong các cấp Hội, cán bộ, hội viên thanh niên về Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020, về kết quả Đại hội và triển khai nhanh Nghị quyết Đại hội.
- Phát động đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng trong toàn Hội về truyền thống Đoàn TNCS Hồ Chí Minh - Hội LHTN Việt Nam qua các thời kỳ cách mạng; những đóng góp của các tầng lớp thanh niên Việt Nam trong sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam Xã hội Chủ nghĩa;

- Tăng cường công tác giáo dục truyền thống, bồi dưỡng lý tưởng cách mạng cho thế hệ trẻ, tổ chức sinh hoạt chuyên đề, toạ đàm, thi tìm hiểu, sinh hoạt tài liệu, thăm các danh lam thắng cảnh, các địa danh gắn liền với lịch sử Đoàn - Hội - Đội, thăm Bảo tàng, Nhà truyền thống, gặp gỡ các thế hệ cán bộ Hội... Tổ chức cho hội viên, thanh niên tìm hiểu, nghiên cứu bài Huấn thị của Bác Hồ tại Đại hội Hội Liên Hiệp Thanh Niên Việt Nam.
- Tiếp tục đổi mới theo hướng đa dạng hoá các phương thức giáo dục nếp sống văn minh trong thanh niên; tuyên dương “thanh niên sống đẹp - sống có ích”; củng cố, kiện toàn, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ tuyên truyền của Hội; đẩy mạnh các hoạt động VHVN - TDTT; biểu dương, giới thiệu điển hình, mô hình, các tập thể, cá nhân tiêu biểu trong công tác Hội và phong trào thanh niên. 
- Phối hợp với báo Đồng Nai, báo Lao động Đồng Nai, các cơ quan truyền thông, trang thông tin điện tử của Tỉnh Đoàn đưa tin tuyên truyền về Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam 15/10, các hoạt động của thanh niên hưởng ứng phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” và các gương điển hình thanh niên tiêu biểu.
* Đẩy mạnh thi đua thực hiện phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi”, gắn với Ngày vì dân và các chương trình hành động cách mạng của Đoàn.

- Tổ chức và huy động thanh niên đảm nhận thực hiện các công trình, phần việc gắn với Ngày truyền thống công tác Dân vận, như: xây dựng nhà Nhân ái, tổ chức các hoạt động đền ơn, đáp nghĩa, uống nước nhớ nguồn; thăm hỏi, giúp đỡ và tặng quà các gia đình thương binh, liệt sĩ, gia đình có công với cách mạng, các Bà mẹ Việt Nam anh hùng, các trung tâm điều dưỡng thương, bệnh binh...; vệ sinh môi trường, cải tạo giao thông nông thôn, tham gia xây dựng kết cấu hạ tầng nông thôn, giúp thanh niên xoá đói, giảm nghèo.
- Triển khai các hoạt động tuyên truyền, hướng dẫn nhân dân về bảo vệ, chăm sóc sức khoẻ nhân dân; phối hợp tổ chức khám chữa bệnh và phát thuốc miễn phí cho nhân dân; vận động thanh niên hiến máu tình nguyện và xây dựng các "ngân hàng máu sống" kịp thời cung cấp máu trong những trường hợp khẩn cấp...
- Tập trung hướng dẫn thanh niên vay vốn học nghề, lập nghiệp, tổ chức các ngày hội việc làm cho thanh niên.

- Tổ chức rộng rãi, đa dạng các hoạt động tuyên truyền về trật tự an toàn giao thông; tổ chức tốt các đội hình thanh niên tình nguyện tham gia đảm bảo trật tự an toàn giao thông; tuyên truyền về đội mũ bảo hiểm, không uống bia, rượu khi tham gia giao thông; phòng, chống đua xe trái phép trong thanh thiêu niên; tham gia xây dựng bến đò ngang an toàn, điểm giao cắt đường bộ - đường sắt an toàn.
* Củng cố nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức cơ sở Hội, chất lượng hội viên; mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên, xây dựng tổ chức Hội vững mạnh.

- Tập trung đổi mới phương pháp tập hợp đoàn kết thanh niên, chú trọng các đối tượng thanh niên nhập cư, thanh niên dân tộc, tôn giáo, thanh niên ở các khu công nghiệp, thanh niên trong các doanh nghiệp cổ phần, doanh nghiệp ngoài quốc doanh … Tổ chức kết nạp hội viên mang tên "Lớp hội viên tháng Mười";
- Tăng cường kiện toàn, củng cố nâng cao chất lượng hoạt động các cơ sở Hội yếu kém; phát triển xây dựng tổ chức cơ sở Hội ở địa bàn khó khăn. Củng cố, phát triển và nâng cao chất lượng hoạt động của các chi hội, câu lạc bộ, tổ đội, nhóm sở thích nhằm đáp ứng nhu cầu, nguyện vọng của hội viên thanh niên. 
- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 59 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam gắn với tuyên dương cán bộ Hội tiêu biểu; CLB, tổ đội nhóm xuất sắc…
3/. Đối với các tổ chức thành viên của Hội LHTN Việt Nam tỉnh.
* Hội Thầy Thuốc trẻ tỉnh:

- Tổ chức các hoạt động khám chữa bệnh và cấp phát thuốc cho người nghèo theo Kế hoạch tổ chức Tổ chức Hành trình “Vì sức khỏe người cao tuổi”.

- Chỉ đạo, hướng dẫn các Câu lạc bộ Thầy thuốc trẻ trực thuộc đồng loạt tổ chức các hoạt động khám bệnh, tư vấn sức khỏe, cấp phát thuốc miễn phí, tặng quà cho người dân tại địa phương, đơn vị chào mừng 59 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam.
- Tập trung tổ chức thành công Đại hội Đại biểu Hội Thầy Thuốc trẻ tỉnh lần thứ II, nhiệm kỳ 2015 - 2020.
* Hội Doanh Nhân trẻ tỉnh:

- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày Doanh nhân Việt Nam 13/10, 59 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam; vận động hội viên tích cực tham gia các hoạt động vì an sinh xã hội.
- Duy trì hoạt động của Chương trình Café Doanh nhân hàng tháng, tăng cường kết nạp hội viên mới.

- Tập trung tổ chức thành công Đại hội Đại biểu Hội Doanh nhân trẻ tỉnh lần thứ IV, nhiệm kỳ 2015 - 2018.
* Hội Sinh viên tỉnh: Tổ chức các hoạt động nâng cao chất lượng phong trào "Sinh viên 5 tốt", các phong trào tình nguyện trong học sinh, sinh viên như hiến máu tình nguyện, vận động học bổng tặng sinh viên có hoàn cảnh khó khăn...
* Câu lạc bộ Tóc trẻ tỉnh: Tổ chức các hoạt động tặng quà, cắt tóc miễn phí cho người dân tại các xã khó khăn trên địa bàn tỉnh; vận động hội viên tham gia Câu lạc bộ.
* Câu lạc bộ Ảo thuật tỉnh: Tham gia tổ chức các hoạt động biểu diễn nghệ thuật cho người dân vùng sâu, vùng xa và tham gia các hoạt động công tác xã hội do Ủy ban Hội tỉnh tổ chức.

4/. Đối với mỗi hội viên, thanh niên: 

- Mỗi cán bộ Hội, hội viên, thanh niên phấn đấu tham gia ít nhất 1 hoạt động tình nguyện hoặc 1 hoạt động công tác xã hội vì cộng đồng. 

- Hội viên, thanh niên đăng ký và phấn đấu đạt danh hiệu “Thanh niên sống đẹp - sống có ích“

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1/. Cấp tỉnh.
- Xây dựng kế hoạch tuyên truyền và tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm Ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng, 59 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam, chào mừng Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020.

- Chỉ đạo các cơ sở Hội đồng loạt treo băng rôn, khẩu hiệu chào mừng kỷ niệm kỷ niệm 59 năm Ngày truyền thống Hội Liên Hiệp Thanh Niên Việt Nam, 
- Phân công các các anh, chị Ủy viên Thư ký phụ trách tham mưu cho Ủy ban Hội tỉnh chỉ đạo Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố thực hiện kế hoạch, theo dõi thực hiện các nội dung trọng tâm đã đề ra,
- Phối hợp với các tổ chức thành viên tập thể tổ chức các hoạt động; 
- Chỉ đạo, kiểm tra khen thưởng các cấp bộ Hội triển khai tốt các nội dung theo kế hoạch; chuẩn bị các điều kiện để hội viên thanh niên tham gia các hoạt động từ cấp cơ sở đến cấp Trung ương phát động tổ chức.

- Kịp thời biểu dương, tôn vinh, khen thưởng các tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc trong hoạt động chào mừng kỷ niệm 59 năm ngày truyền thống Hội Liên Hiệp Thanh Niên Việt Nam.

2/. Ủy ban Hội cấp huyện.
- Căn cứ nhiệm vụ cụ thể của địa phương, đơn vị mình xây dựng hướng dẫn chỉ đạo cấp cơ sở và tổ chức phát động, đăng ký thi đua và ký kết giao ước thi đua. Trong quá trình tổ chức thi đua, thường xuyên kiểm tra, sơ kết, tổng kết, bình xét, khen thưởng.

- Phối hợp với các cơ quan tuyên truyền của địa phương làm tốt công tác tuyên truyền cổ vũ hội viên, thanh niên tích cực tham gia các hoạt động,
- Tổ chức tốt các hoạt động ở địa phương và tham gia tích cực, có hiệu quả các hoạt động do Tỉnh tổ chức.

- Trong các hoạt động của Hội cần tổ chức chặt chẽ, thu hút được các đối tượng thanh niên tham gia, phân công hội viên làm nòng cốt trong các hoạt động. 

* Chế độ thông tin, báo cáo:

- Kế hoạch tổ chức các hoạt động, lịch tổ chức của Ủy ban Hội LHTN Việt Nam cấp huyện đề nghị gửi về Văn phòng Ủy ban Hội tỉnh gửi trước ngày 30/9/2015;
- Báo cáo kết quả các hoạt động gửi trước ngày 30/10/2015.
Địa chỉ: Văn phòng Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai (số 31 Võ Thị Sáu phường Quyết Thắng, thành phố Biên Hoà; ĐT: 0613.842.522. Email: hlhtndn.@dongnai.gov.vn; bandkthtn.dongnai@yahoo.com.vn)
Trên đây là kế hoạch tuyên truyền và tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm Ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10/1930 - 15/10/2015), 59 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2015), chào mừng Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020; Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh đề nghị Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố, các tổ chức thành viên tập thể tổ chức thực hiện đảm bảo yêu cầu kế hoạch đề ra và đảm bảo chế độ thông tin, báo cáo về cho Thường trực Ủy ban Hội tỉnh.
	Nơi nhận:

- Đoàn Chủ tịch Ủy ban TWH;

- Văn phòng TWH (1 + 2);

- Anh Nguyễn Phi Long - Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam;

- Thường trực Tỉnh ủy; 
- Ban Dân vận; Ban Tuyên giáo; Văn phòng Tỉnh ủy;

- Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh;

- Thường trực các huyện, thị, thành ủy;
- Thường trực Tỉnh đoàn;

- Thành viên Ủy ban Hội tỉnh;

- Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố;

- Hội Doanh nhân trẻ, Hội Thầy Thuốc trẻ, Hội Sinh viên, CLB Tóc trẻ, CLB Ảo thuật;
- Lưu VP, Ban ĐKTHTN.
	TM. BAN THƯ KÝ ỦY BAN HỘI TỈNH

CHỦ TỊCH

Đã ký
Nguyễn Cao Cường
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