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	   BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số: 307- KH/TĐTN-BTG

	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 29 tháng 9  năm 2015

	
	


KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 85 năm 
Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931- 26/3/2016)
với Chủ đề “Tuổi trẻ Đồng Nai - tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”
​​​​​-------
Năm 2016, năm diễn ra Đại hội đại biểu toàn quốc Đảng Cộng sản Việt Nam lần thứ XII, bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp, kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2016), 75 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941-26/5/2016), 60 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956-15/10/2016). Ban Thường vụ Tỉnh đoàn triển khai kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh với chủ đề “Tuổi trẻ Đồng Nai – tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”, cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU

1. Mục đích
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục truyền thống cách mạng vẻ vang của tuổi trẻ Việt Nam, của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong đoàn viên, thanh thiếu nhi tỉnh nhà; truyền thống anh hùng của tuổi trẻ miền Đông gian lao mà anh dũng.

- Đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước chào mừng thành công Đại hội Đảng các cấp; Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ X, Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng, tổ chức các hoạt động hỗ trợ thanh niên lập thân, lập nghiệp; tham gia xây dựng Đảng, chính quyền, hệ thống chính trị; mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên; củng cố và nâng cao vai trò, vị thế của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong thanh thiếu nhi và xã hội.
- Thông qua các hoạt động giáo dục, tạo phong trào thi đua sôi nổi trong toàn Đoàn, phát huy tinh thần tình nguyện và tăng cường các giải pháp chăm lo cho thanh thiếu nhi tỉnh nhà, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ X và Đại hội Đại biểu toàn quốc lần XII của Đảng. 

2. Yêu cầu
- Các hoạt động được tổ chức trang trọng, sáng tạo, hiệu quả và thiết thực; có ý nghĩa truyền thông sâu sắc và thu hút đông đảo đoàn viên, thanh thiếu nhi tham gia.

- Các cấp bộ Đoàn đăng ký và thực hiện các công trình, phần việc thanh niên ý nghĩa, góp phần thực hiện các nhiệm vụ kinh tế - chính trị của địa phương, đơn vị, thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đảng bộ các cấp.
II. CHỦ ĐỀ CÔNG TÁC

“Tuổi trẻ Đồng Nai - tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”

III. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM CẤP TỈNH
Các hoạt động chào mừng kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh sẽ diễn ra trong quý I/2016 (từ tháng 01 đến tháng 3/2016), gồm 04 nhóm hoạt động chính:
1. Nhóm các hoạt động tuyên truyền giáo dục:

- Tổ chức các hoạt động mừng Đảng quang vinh, mừng Xuân Bính Thân năm 2016. Thời gian thực hiện: tháng 02/2016. (Phân công Ban Tuyên giáo thực hiện).
- Tăng cường công tác tuyên truyền kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trên các phương tiện thông tin đại chúng. Đặc biệt, đẩy mạnh công tác phối hợp với các đơn vị thông tin đại chúng của Trung ương và địa phương để xây dựng các tin, bài, phóng sự phát thanh và truyền hình phản ánh về các hoạt động công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi ở địa phương; kết hợp với tuyên truyền, vinh danh những gương tập thể, cá nhân tiêu biểu trong các hoạt động công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh nhà. Thời gian thực hiện: quý I/2016. (Phân công Ban Tuyên giáo thực hiện).
- Trang trí tuyên truyền cổ động trực quan: Băng rôn, khẩu hiệu, panô, áp phích, cờ Đoàn, cờ dây, cờ phướn, cờ đuôi nheo... tại nơi công cộng và trụ sở cơ quan Đoàn chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Tuyên truyền lưu động: Thông qua các phương tiện thông tin đại chúng và hệ thống Trung tâm Văn hóa - Thể thao, hệ thống loa phát thanh cơ sở.
- Tổ chức sinh hoạt chi đoàn theo chủ điểm, chủ đề “Tự hào truyền thống vẻ vang 85 năm Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”. Thời gian thực hiện: từ ngày 01/3- 31/3/2016. (Phân công Ban Tuyên giáo, Ban Tổ chức - Kiểm tra thực hiện).

- Tổ chức Hội thi “Tìm hiểu truyền thống 85 năm của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”. Thời gian thực hiện: từ ngày 01/3- 31/3/2016. (Phân công Ban Tuyên giáo thực hiện).

- Phát động cuộc thi “Chinh phục vũ môn”; cuộc tìm hiểu lịch sử “Em yêu Tổ quốc Việt Nam” và Hội thi trực tuyến tìm hiểu lịch sử, văn hóa Việt Nam với Chủ đề “Tự hào Việt Nam”. Thời gian thực hiện: tháng 3/2016. (Phân công Ban TTNTH thực hiện).

- Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 66 năm ngày truyền thống học sinh – sinh viên, tuyên dương “Sinh viên 5 tốt”, “học sinh 3 rèn luyện”. Thời gian thực hiện: ngày 08/01/2016. (Phân công Ban TTNTH thực hiện).

- Tổ chức Ngày hội tuổi trẻ với Chủ đề “Tự hào đoàn viên Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”; Lễ kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Tuyên dương 85 cán bộ Đoàn tiêu biểu xuất sắc; Họp mặt các đồng chí UVBCH Tỉnh đoàn qua các thời kỳ. Thời gian thực hiện: ngày 26/3/2016. (Phân công Ban Tuyên giáo phối hợp với các Ban, Văn phòng thực hiện).
- Phát hành Kỷ yếu cán bộ Đoàn qua các thời kỳ. Thời gian thực hiện: từ tháng 10/2015 – tháng 02/2016. (Phân công Ban Tổ chức – Kiểm tra thực hiện).
2. Nhóm hoạt động phong trào:

- Tổ chức Ngày hội thanh niên công nhân đô thị; Liên hoan “Thanh niên tham gia xây dựng văn minh đô thị”. Thời gian thực hiện: tháng 3/2016. (Phân công Ban TNCN-ĐT thực hiện).

- Tổ chức Hội thi “Thủ lĩnh Thanh niên trường học tài năng và trách nhiệm”; Ngày hội “Thanh niên Đồng Nai khỏe”; Ngày hội “Bí thư Chi đoàn”, tuyên dương 85 Bí thư Chi đoàn THPT xuất sắc và chương trình “Khi tôi 18”; Ngày hội khoa học sáng tạo học sinh, sinh viên tỉnh Đồng Nai. Thời gian thực hiện: tháng 3/2016. (Phân công Ban TTNTH thực hiện).
- Tổ chức giải đua xe đạp tay cầm ngang với chủ đề “Theo dòng lịch sử”. Thời gian thực hiện: tháng 3/2016. (Phân công Ban TNNT- ANQP thực hiện). 

3. Nhóm công tác xây dựng Đoàn – Đoàn tham gia xây dựng Đảng:

- Tổ chức Tọa đàm chuyên đề“Rèn luyện đoàn viên, xây dựng chi đoàn mạnh và sinh hoạt đoàn nơi cư trú”. Thời gian thực hiện: ngày 15/01/2016. (Phân công Ban Tổ chức – Kiểm tra thực hiện).

- Tổ chức Diễn đàn “Đảng với thanh niên – Thanh niên với Đảng”. Thời gian thực hiện: ngày 02/02/2016. (Phân công Ban Tổ chức - Kiểm tra, Ban Tuyên giáo thực hiện).

- Phấn đấu kết nạp 13.500 Đoàn viên; trao Danh sách 2.500 Đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp. Thời gian thực hiện: quý I/2016. (Phân công Ban Tổ chức- Kiểm tra thực hiện).

4. Nhóm các hoạt động vì cộng đồng:
- Tổ chức các hoạt động chăm lo tết cho các đối tượng thanh thiếu nhi. Thời gian thực hiện: tháng 01, 02/2016. (Phân công các Ban phối hợp thực hiện).
- Tổ chức các hoạt động khám bệnh, phát thuốc, cắt tóc miễn phí kỷ niệm 61 năm Ngày Thầy Thuốc Việt Nam 27/2 và hưởng ứng Tháng Thanh niên 2016. Thời gian thực hiện: tháng 02/2016. (Phân công Ban ĐKTHTN thực hiện).

- Tổ chức các hoạt động Tháng thanh niên năm 2016; “Kỳ nghỉ hồng” khối thanh niên công nhân, cán bộ công chức, viên chức lao động năm 2016; Hiến máu tình nguyện, Lễ hội Xuân hồng. Thời gian thực hiện: tháng 3/2016. (Phân công các Ban phối hợp thực hiện). 
IV. CÁC CÔNG TRÌNH CẤP TỈNH

- Trao học bổng cho con em thanh niên công nhân, tặng quà cho thanh niên công nhân, trị giá 100 triệu đồng.


- Hỗ trợ vốn từ Quỹ “Đồng hành với thanh niên” cho 10 thanh niên, trị giá 200 triệu đồng.


- Phối hợp trao vốn “Doanh nhân với an ninh trật tự” cho 20 thanh niên chậm tiến có tiến bộ, trị giá 500 triệu đồng.


- Tiếp tục thực hiện công trình “Tiếp sức cho 500 trẻ em có hoàn cảnh khó khăn đến trường”, trị giá 2 tỷ đồng.


- Tiếp tục thực hiện công trình đóng góp xây dựng Vườn tượng các Danh nhân tại Văn miếu Trấn Biên và xây dựng Ngôi nhà Khăn quàng đỏ, trị giá 1.5 tỷ đồng.

- Phát hành “Kỷ yếu cán bộ Đoàn” qua các thời kỳ.

- Tiếp tục triển khai và thành lập Trung tâm văn hóa và hỗ trợ thanh niên tỉnh Đồng Nai.
- Xây dựng phần mềm quản lý nhà trọ cho Thanh niên công nhân trên địa bàn tỉnh Đồng Nai.

V. KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN
1. Tuổi trẻ Đồng Nai rèn luyện nhân cách, trau dồi lý tưởng cách mạng, nâng cao kiến thức, xung kích trong sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.
2. Tuổi trẻ Đồng Nai chung sức bảo vệ chủ quyền biển, đảo quê hương.
3. Đoàn viên, thanh niên tích cực thực hiện cuộc vận động xây dựng các giá trị hình mẫu thanh niên Đồng Nai thời kỳ mới.
4. Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh muôn năm.
5. Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 86 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2016).
6. Tuổi trẻ Đồng Nai tự hào tiến bước dưới cờ Đảng.
7. Mừng Đảng quang vinh, Mừng Xuân Bính Thân,  mừng đất nước đổi mới.
8. Đoàn viên, thanh thiếu nhi Đồng Nai nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2016).
9. Chủ nghĩa Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh là nền tảng tư tưởng và kim chỉ nam cho mọi hoạt động của Đảng Cộng sản Việt Nam.

10. Quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ X, Nghị quyết Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng.

11. Đảng Cộng sản Việt Nam - Người lãnh đạo, tổ chức mọi thắng lợi của cách mạng Việt Nam.
12. Sống, chiến đấu, lao động và học tập theo gương Bác Hồ vĩ đại!

13. Chủ tịch Hồ Chí Minh sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!

14. Nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn
- Thành lập Ban Chỉ đạo thực hiện các hoạt động kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2016). 
- Tổ chức lễ phát động đợt thi đua đặc biệt chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2016). 
- Ban Thường vụ Tỉnh đoàn phân công Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn là bộ phận thường trực tham mưu, phối hợp với các Ban, Văn phòng Tỉnh đoàn tổ chức các hoạt động đảm bảo theo kế hoạch đề ra. Tổng hợp báo cáo kết quả đợt thi đua đặc biệt chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trước ngày 03/4/2016.
- Các Ban chuyên môn Tỉnh đoàn căn cứ chương trình công tác tham mưu tổ chức các hoạt động theo kế hoạch đề ra.
2. Hội LHTN Việt Nam tỉnh, Hội Sinh viên, Hội Đồng Đội tỉnh

Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, 75 năm Ngày thành lập Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh, 60 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam, chỉ đạo các cơ sở Hội, các Liên đội trên địa bàn tỉnh đa dạng các hình thức tuyên truyền, tổ chức các hoạt động, đăng ký, thực hiện các công trình, phần việc thanh niên hiệu quả tại các cơ sở trực thuộc; giới thiệu hội viên, đội viên tiêu biểu để phát triển Đoàn. 
3. Cấp huyện và tương đương

- Căn cứ kế hoạch của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn, các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương, đơn vị.
- Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền, tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống, lịch sử, hoạt động chăm lo cho cán bộ Đoàn khó khăn, cựu Thanh niên xung phong, các gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng.
- Đa dạng các chương trình sân khấu hóa, giao lưu, nói chuyện chuyên đề giữa cán bộ Đoàn các thời kỳ, đoàn viên tiêu biểu với đoàn viên thanh niên; tuyên dương cán bộ Đoàn, đoàn viên thực hiện tốt Cuộc vận động “Xây dựng các giá trị hình mẫu thanh niên tỉnh Đồng Nai”.

- Tuyên truyền những đóng góp của đoàn viên, thanh thiếu nhi tỉnh nhà qua các giai đoạn, những công trình, phần việc ý nghĩa của đoàn viên, thanh niên địa phương, đơn vị, những tấm gương cán bộ Đoàn, đoàn viên gương mẫu. Tổ chức đăng ký thực hiện các công trình, phần việc thanh niên tham gia phát triển kinh tế - xã hội, thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị. Mỗi cơ sở Đoàn trực thuộc Tỉnh đoàn đăng ký thực hiện ít nhất 01 công trình, phần việc thanh niên hiệu quả kỷ niệm ngày thành lập Đoàn.
- Tổ chức kết nạp Đoàn “Lớp Đoàn viên 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”.
- Chủ động phối hợp với các ngành, đoàn thể địa phương, đơn vị thực hiện tốt công tác chăm lo cho thanh thiếu nhi tại địa bàn, đơn vị. 
- Thông tin, báo cáo kết quả các hoạt động về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn (thông qua Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn) trước ngày 30/3/2016.
4. Tiến độ thực hiện
- Tháng 9/2015: Xin ý kiến Ban Thường vụ Tỉnh đoàn, ban hành kế hoạch triển khai thực hiện.
- Từ tháng 10/2015 đến hết tháng 3/2016: Triển khai thực hiện theo kế hoạch.
- Cuối tháng 3/2016: Tổng kết các hoạt động chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2016), Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị Ban Thường vụ Đoàn các đơn vị triển khai thực hiện có hiệu quả.
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