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Số:    2522   -CV/TĐTN-CNĐT

“V/v triển khai Cuộc thi “Thanh thiếu niên tham gia đề xuất 
các giải pháp và ý tưởng sáng tạo tiết kiệm năng lượng” 

năm 2015
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày  6 tháng 10 năm 2015


Kính gửi: Ban Thường vụ các Huyện, Thị,                                                          Thành Đoàn và Đoàn trực thuộc
Thực hiện Kế hoạch số 403 - KH/TWĐTN-CNĐT ngày 17/9/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về việc Tổ chức Cuộc thi “Thanh thiếu niên tham gia đề xuất các giải pháp và ý tưởng sáng tạo tiết kiệm năng lượng” năm 2015. Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành Đoàn và Đoàn trực thuộc triển khai cuộc thi đến các cơ sở Đoàn, tuyên truyền, vận động và khuyến khích đoàn viên, hội viên, thanh niên tại địa phương, đơn vị đăng ký tham gia cuộc thi “Thanh thiếu niên tham gia đề xuất các giải pháp và ý tưởng sáng tạo tiết kiệm năng lượng” năm 2015 do Trung ương Đoàn phát động, cụ thể như sau:
I. Đối tượng:

Cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu niên trên địa bàn tỉnh Đồng Nai (độ tuổi từ 09 đến 35).

II. Thời gian và địa điểm nộp bài dự thi:

- Thời gian: Trước ngày 5/11/2015 (Thứ tư)
- Địa điểm: Tỉnh Đoàn Đồng Nai, số 31 Võ Thị Sáu, Phường Quyết Thắng, Thành phố Biên Hòa, tỉnh Đồng Nai

* Lưu ý: Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn sẽ không nhận và xét những hồ sơ gửi sau thời gian quy định.

III. Hồ sơ dự thi bao gồm:

- Phiếu đăng ký dự thi của tác giả hay nhóm tác giả (01 bản theo mẫu và có xác nhận của địa phương, đơn vị hoặc trường học)
- Hồ sơ dự thi được đóng thành tập, nộp 02 bản, sắp xếp theo trình tự:

+ Trang bìa (theo mẫu);

+ Trang mục lục;
+ Phần nội dung trình bày ý tưởng dự thi bao gồm: Tên ý tưởng đề án, lý do đề xuất, mục tiêu, địa điểm triển khai, nội dung và giải pháp, kế hoạch và tiến độ thực hiện, đối tượng hưởng lợi, dự kiến hiệu quả về giáo dục, kinh tế - xã hội;
+ Phần phụ lục và cam kết không vi phạm bản quyền của tác giả khác và chịu trách nhiệm trước pháp luật nếu có bất cứ tranh chấp nào về quyền tác giả.
(Phiếu đăng ký và Thể lệ cuộc thi gửi kèm theo)

Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn sẽ xét chọn những bài dự thi xuất sắc nhất tham gia cuộc thi cấp Trung ương.

Trên đây là Công văn về việc triển khai Cuộc thi “Thanh thiếu niên tham gia đề xuất các giải pháp và ý tưởng sáng tạo tiết kiệm năng lượng” năm 2015, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện và tổng hợp bài dự thi gửi về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn thông qua Ban TNCN-ĐT Tỉnh Đoàn. Sđt: 0613.842.511 Email:bantncndtdongnai@gmail.com đúng thời gian quy đinh. 
	Nơi nhận:

- Như kính gửi (thực hiện);

- Thường trực Tỉnh Đoàn;

- Lưu VT , Ban TNCN & ĐT Tỉnh Đoàn.
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