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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số:2563-CV/TĐTN-BTG
“V/v tham dự chương trình Lăng kính xanh tháng 10
với chủ đề “Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng””
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 19 tháng 10 năm 2015


	                                   Kính gửi:
	- Ban Thường vụ: Thành đoàn Biên Hòa; Đoàn Khối Các cơ quan tỉnh; Đoàn Thanh niên Công an tỉnh; Đoàn Thanh niên Cảnh sát PCCC; Đoàn Thanh niên Quân sự tỉnh; Đoàn Khối Doanh nghiệp; Đoàn trường ĐH Lạc Hồng; Đoàn trường ĐH Đồng Nai; Đoàn trường ĐH Công nghệ; Đoàn trường CĐ nghề; Đoàn trường CĐ Y tế.


Thực hiện chương trình công tác năm 2015; Ban Thường vụ Tỉnh đoàn phối hợp với Đài PTTH Đồng Nai và Nhà Thiếu nhi tỉnh tổ chức chương trình truyền hình trực tiếp Talkshow Lăng kính xanh với chủ đề “Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng” nhằm chào mừng thành công Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, tiến tới Đại hội Đại biểu lần thứ XII của Đảng;
Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị các đơn vị cử đoàn viên thanh niên tham dự chương trình, cụ thể như sau:
1. Thời gian: từ 08h00 đến 09h30 ngày 25/10/2015 (chủ nhật), đề nghị có mặt trước 30 phút để ổn định lực lượng chuẩn bị cho chương trình truyền hình trực tiếp.
2. Địa điểm: Đài Phát thanh Truyền hình Đồng Nai. 
(số 81 đường Đồng Khởi, phường Tam Hòa, Tp. Biên Hòa, Đồng Nai)

3. Số lượng:

- Thành Đoàn Biên Hòa: 200 cán bộ, đoàn viên thanh niên.

- Đoàn khối Các cơ quan tỉnh, Đoàn Khối Doanh nghiệp: mỗi đơn vị cử 80 cán bộ, đoàn viên thanh niên.

- Đoàn Thanh niên Công an tỉnh; Đoàn Thanh niên Cảnh sát PCCC; Đoàn Thanh niên Quân sự tỉnh: mỗi đơn vị cử 20 cán bộ, đoàn viên thanh niên.

- Đoàn trường ĐH Lạc Hồng; Đoàn trường ĐH Đồng Nai; Đoàn trường ĐH Công nghệ: mỗi đơn vị cử 50 cán bộ, đoàn viên thanh niên.

 - Đoàn trường CĐ nghề; Đoàn trường CĐ Y tế: mỗi đơn vị cử 15 cán bộ, đoàn viên thanh niên.

4. Trang phục:

- Quần tây sậm màu, áo Thanh niên Việt Nam, đeo huy hiệu Đoàn hoặc đồng phục trường. Khối lực lượng vũ trang mặc trang phục ngành.

Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị các đơn vị cử cán bộ, đoàn viên thanh niên tham dự đảm bảo số lượng, thành phần, thời gian quy định và cử 01 đồng chí Thường trực cùng dự và quản lý lực lượng của đơn vị; nhắc nhở lực lượng trật tự trong suốt thời gian diễn ra chương trình.

Vui lòng báo số lượng và sự có mặt của Đoàn viên Thanh niên đơn vị mình về cho đồng chí Phan Thế Công cán bộ Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn         (sđt 0917893937) trước thời gian diễn ra chương trình 15 phút.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi;
- Cấp ủy, BGH các đơn vị;

- Thường trực Tỉnh đoàn;
- Lưu VT, BTG.
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