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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI
***

Số: 2571 -CV/TĐTN-TNCNĐT
“V/v đề cử đại biểu tham dự Đại hội 

Tài năng trẻ Việt Nam lần thứ II năm 2015”
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
Đồng Nai, ngày 20 tháng 10 năm 2015



	Kính gửi:
	· Đoàn Khối Doanh nghiệp tỉnh
· Thường trực Hội Doanh nhân trẻ tỉnh Đồng Nai


Thực hiện Công văn số 5943-CV/TWĐTN-KHCN ngày 09/10/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về việc “Đề cử đại biểu tham dự Đại hội Tài năng trẻ Việt Nam lần thứ II năm 2015”; trong đó, Đồng Nai được phân bổ 01 đại biểu Doanh nhân trẻ và 01 đại biểu Công nhân trẻ tham dự Đại hội, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ Đoàn Khối Doanh nghiệp tỉnh và Thường trực Hội Doanh nhân trẻ tỉnh Đồng Nai đề cử đại biểu tham dự Đại hội Tài năng trẻ Việt Nam lần thứ II năm 2015, cụ thể như sau: 
I. SỐ LƯỢNG, THÀNH PHẦN
- 
Đoàn Khối Doanh nghiệp tỉnh: 01 đại biểu là công nhân trẻ.
- 
Hội Doanh nhân trẻ tỉnh Đồng Nai: 01 đại biểu là doanh nhân trẻ.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC ĐẠI HỘI

1. Thời gian: 03 ngày, dự kiến từ ngày 09 – 11/12/2015.

2. Địa điểm : Thủ đô Hà Nội.
III. TIÊU CHUẨN ĐẠI BIỂU

1. Tiêu chí chọn lựa đại biểu:

- Độ tuổi: không quá 35 tuổi (tính đến ngày 31/12/2015).

- Quốc tịch: Việt Nam, đang học tập, làm việc ở trong và ngoài nước. 
- Có những phẩm chất và năng lực nổi trội, có quá trình lao động, học tập, công tác đạt thành tích xuất sắc, được xã hội thừa nhận và tôn vinh. 
2. Tiêu chuẩn đại biểu:

- Doanh nhân trẻ tài năng: Là lãnh đạo doanh nghiệp (Chủ tịch hoặc Phó Chủ tịch HĐQT/HĐTV, Giám đốc hoặc Phó Giám đốc công ty,…), có thời gian giữ vị trí chủ chốt trong doanh nghiệp ít nhất 2 năm, doanh nghiệp hoạt động có hiệu quả, giải quyết được nhiều việc làm cho lao động, chấp hành tốt các quy định của nhà nước, có tốc độ tăng trưởng cao trong ngành, địa phương, lĩnh vực. Sản phẩm của doanh nghiệp có chất lượng, có thương hiệu uy tín và có tính cạnh tranh cao trên thị trường, được các tổ chức có uy tín và người tiêu dùng bình chọn.

- Công nhân trẻ tài năng: Có công trình, sáng kiến sáng tạo đã được áp dụng trong thực tế sản xuất và đời sống mang lại hiệu quả, năng suất cao góp phần vào sự phát triển của doanh nghiệp và xã hội. Đạt các giải thưởng cao trong các cuộc thi sáng tạo, hội thi tay nghề trong nước, khu vực và thế giới. Liên tục nhiều năm liền được bình chọn là chiến sĩ thi đua, lao động giỏi cấp tỉnh, thành phố hoặc đạt giải thưởng “Người thợ trẻ giỏi” của Trung ương Đoàn.

IV. HỒ SƠ ĐẠI BIỂU

Hồ sơ đại biểu gồm: 

- 01 bản Báo cáo thành tích cá nhân (theo mẫu gửi kèm) có dán ảnh 4x6, ghi rõ họ tên bằng chữ in hoa, nêu thành tích xuất sắc nhất trong học tập, nghiên cứu và công tác; có xác nhận của cơ quan, đơn vị nơi học tập và công tác.

- Bản hiến kế của cá nhân về xây dựng và phát triển đất nước (theo mẫu gửi kèm).

- 04 ảnh (3 x 4) làm thẻ đại biểu và tuyên truyền.

- Công văn đề cử của cơ quan, đơn vị và danh sách trích ngang đại biểu (theo mẫu gửi kèm). 

Cá nhân, đơn vị có thể xem thông tin và lấy mẫu hồ sơ, các văn bản liên quan đến Đại hội tại địa chỉ website: www.cytast.vn, www.doanthanhnien.vn hoặc liên hệ trực tiếp với Trung tâm Phát triển KHCN và Tài năng trẻ Trung ương Đoàn.
Lưu ý: Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn không xét những hồ sơ gửi sau thời gian quy định và hồ sơ không đảm bảo các yêu cầu đề ra.
Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị BTV Đoàn Khối Doanh nghiệp tỉnh và Thường trực Hội Doanh nhân trẻ tỉnh Đồng Nai khẩn trương triển khai thực hiện và gửi hồ sơ đại biểu về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn, thông qua Ban Thanh niên Công nhân – Đô thị Tỉnh Đoàn (số 31, đường Võ Thị Sáu, P. Quyết Thắng, TP. Biên Hòa, Đồng Nai) trước ngày 30/10/2015. Mọi thông tin trao đổi, liên hệ đồng chí Vương Thị Mỹ Hạnh – UVBCH, Phó Ban TNCN – ĐT Tỉnh Đoàn, điện thoại: 0613.842.511 hoặc 0918.090.384, email: bantncndtdongnai@gmail.com.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi (t/hiện);

- Thường trực Tỉnh Đoàn;
- Lưu VT, Ban TNCN-ĐT Tỉnh Đoàn.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ
(đã ký)
Nguyễn Thanh Hiền
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