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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số: 321-KH/TĐTN-TNCNĐT
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 11 tháng 11 năm 2015


KẾ HOẠCH

Tổ chức Hội nghị tổng kết công tác xây dựng tổ chức Đoàn, Hội 

trong các doanh nghiệp và khu vực nhà trọ tỉnh Đồng Nai năm 2015

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2015; nhằm đánh giá kết quả công tác xây dựng tổ chức Đoàn, Hội trong các doanh nghiệp và khu vực nhà trọ năm 2015, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức Hội nghị tổng kết công tác xây dựng tổ chức Đoàn, Hội trong các doanh nghiệp và khu vực nhà trọ năm 2015, với những nội dung sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
- Nhằm đánh giá thực trạng công tác tổ chức xây dựng Đoàn - Hội; tình hình hoạt động của phong trào thanh niên công nhân tỉnh Đồng Nai năm 2015, đồng thời đề ra những giải pháp khắc phục những mặt còn hạn chế, tồn động, nâng cao chất lượng hoạt động phong trào Đoàn Thanh niên, Hội LHTN khối thanh niên công nhân.

- Giới thiệu những mô hình hoạt động có hiệu quả của các chi đoàn, chi hội trong các doanh nghiệp, khu vực nhà trọ nhà trọ, tạo điều kiện cho đội ngũ cán bộ Đoàn - Hội trong các doanh nghiệp có cơ hội gặp gỡ, chia sẻ, học tập kinh nghiệm. Qua đó, nhân rộng những mô hình, giải pháp hiệu quả trong hoạt động phong trào Đoàn, Hội khối thanh niên công nhân.

- Nội dung Hội nghị đảm bảo thiết thực và khoa học.
II. THÀNH PHẦN, THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM.
1. Thời gian: 01 buổi, bắt đầu lúc 7h30 ngày 20 tháng 11 năm 2015. 
2. Số lượng : 90 người 
2. Địa điểm : Trường Quân sự tỉnh Đồng Nai - Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh.
3. Thành phần đại biểu tham dự hội nghị:

- Đại biểu khách mời:

+ Ban Bí thư Trung ương Đoàn;
+ Ban Thanh niên Công nhân và Đô thị, Văn phòng Trung ương Đoàn;
+ Thường trực Tỉnh ủy;
+ Lãnh đạo Ban Tổ chức, Ban Dân vận, Văn phòng, Tổ 07 Tỉnh ủy;
+ Liên Đoàn Lao Động Tỉnh;
+ Thường trực các huyện, thị, thành ủy; Đảng ủy Khối Doanh nghiệp tỉnh; Đảng ủy Tổng Công ty Cao su Đồng Nai;
+ Ban Quản lý các Khu công nghiệp;

+ Cấp ủy các Doanh nghiệp có tổ chức Đoàn - Hội.
- Đại biểu tham dự:

+ Các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn;
+ Lãnh đạo các Ban chuyên môn, Văn phòng, Tổ 07 Tỉnh Đoàn
+ Đồng chí Bí thư, Phó Bí thư, các đồng chí cán bộ phụ trách công tác xây dựng tổ chức Đoàn, Hội trong các doanh nghiệp và khu vực nhà trọ của các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn khối Doanh nghiệp tỉnh, Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai; 

+ Cấp cơ sở: Đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn Khối doanh nghiệp tỉnh, Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai triệu tập các đồng chí là Bí thư Đoàn, Chi hội trưởng các Doanh nghiệp (theo từng loại hình) và khu vực nhà trọ. 

Lưu ý: Nếu các đồng chí là Bí thư Đoàn, Chi hội trưởng được triệu tập xin vắng (có lý do chính đáng), Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn khối doanh nghiệp tỉnh và Đoàn Tổng công ty cao su Đồng Nai phải có văn bản gửi cho Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn báo cáo.

III. NỘI DUNG.
1. Nội dung hội nghị:
- Báo cáo kết quả công tác Đoàn - Hội  và phong trào thanh niên khu vực doanh nghiệp và nhà trọ năm 2015; Báo cáo tham luận của các đơn vị về thực trạng hoạt động phong trào thanh niên công nhân tại các doanh nghiệp. 
- Thảo luận đưa ra những giải pháp khắc phục những khó khăn, hạn chế nhằm thu hút và tập hợp thanh niên công nhân đến với tổ chức Đoàn - Hội.

- Khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác xây dựng và tổ chức hoạt động Đoàn, Hội trong các doanh nghiệp và khu vực nhà trọ năm 2015.
2. Chương trình Hội nghị:
- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu

- Phát biểu khai mạc hội nghị

- Báo cáo kết quả công tác Đoàn, Hội và phong trào thanh niên trong khu vực doanh nghiệp và nhà trọ năm 2015.

- Triển khai các nhiệm vụ trọng tâm năm 2016. 
- Phát biểu tham luận của các đơn vị.

- Hội nghị trao đổi, thảo luận.

- Phát biểu chỉ đạo của Thường trực Tỉnh ủy và  Ban Bí thư Trung ương Đoàn. 

- Khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác xây dựng và tổ chức hoạt động Đoàn, Hội trong các doanh nghiệp và khu vực nhà trọ năm 2015.

- Phát biểu tổng kết, bế mạc hội nghị.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Cấp tỉnh:

- Xây dựng kế hoạch tổ chức hội nghị tổng kết công tác xây dựng tổ chức Đoàn, Hội trong các doanh nghiệp và khu vực nhà trọ tỉnh Đồng Nai năm 2015.

- Giao Ban TNCN - ĐT là bộ phận thường trực, phối hợp với các Ban Chuyên môn và Văn phòng Tỉnh Đoàn chuẩn bị toàn bộ nội dung chương trình và đôn đốc các đơn vị triển khai thực hiện đảm bảo kế hoạch đề ra: Tổng hợp kết quả các đơn vị, xây dựng báo cáo kết quả công tác xây dựng tổ chức Đoàn, Hội trong các doanh nghiệp và khu vực nhà trọ năm 2015; Tổng hợp danh sách đại biểu, thông báo triệu tập đại biểu tham dự. 
- Văn phòng Tỉnh Đoàn tổng hợp danh sách khen thưởng, chuẩn bị các nội dung khen thưởng.
2. Cấp huyện, tương đương:

Căn cứ kế hoạch của tỉnh, Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn Khối Doanh nghiệp tỉnh, Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai chuẩn bị các nội dung tham dự hội nghị gửi về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn thông qua Ban Thanh niên Công nhân – Đô thị trước ngày 17/11/2015, cụ thể như sau:
2.1. Chuẩn bị nội dung, tham luận tại Hội nghị:

- Xây dựng Báo cáo công tác xây dựng tổ chức Đoàn, Hội trong các doanh nghiệp và khu vực nhà trọ năm 2015.

- Triệu tập các đồng chí Bí thư Đoàn (hoặc Phó Bí thư) tại các doanh nghiệp, nhà trọ; chi hội trưởng tại các doanh nghiệp, chi hội nhà trọ cùng tham dự hội nghị. 
- Đối với các huyện, thị, thành phố, đề nghị báo cáo thêm nội dung tiến độ thực hiện các nội dung và việc đề xuất kinh phí công tác tuyên truyền, giáo dục trong các chi Đoàn, chi Hội theo Thông báo kết luận số 55-KL/TU ngày 18/6/2014 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về “Công tác lãnh đạo và quản lý thanh niên trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2014 – 2020”.

- Để nêu bật hoạt động của phong trào Đoàn, Hội trong các doanh nghiệp và khu vực nhà trọ, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn phân công các đơn vị chuẩn bị báo cáo tham luận tại Hội nghị cụ thể như sau: 
+ Thành Đoàn Biên Hòa: Công tác theo dõi, nắm bắt tình hình thanh niên công nhân trên địa bàn thành phố. 
+ Huyện Đoàn Trảng Bom: Những thuận lợi và khó khăn trong công tác tuyên truyền, vận động thành lập tổ chức Đoàn trong các doanh nghiệp ngoài nhà nước.
+ Huyện đoàn Nhơn Trạch: Công tác phối hợp giữa các tổ chức, ban, ngành, đoàn thể trong hoạt động chăm lo cho đoàn viên, hội viên, thanh niên công nhân trên địa bàn huyện.

+ Huyện Đoàn Long Thành: Công tác nắm bắt tình hình thanh niên công nhân và củng cố tổ chức Đoàn, Hội trên địa bàn huyện. 

+ Huyện Đoàn Vĩnh Cửu: Việc triển khai có hiệu quả phong trào “4 nhất” trong đoàn viên thanh niên. 
+ Đoàn khối Doanh nghiệp tỉnh: Mô hình hoạt động hiệu quả, thiết thực của 01 cơ sở Đoàn trong việc chủ động ứng dụng khoa học kỹ thuật, sáng kiến, sáng tạo, góp phần hoàn thành nhiệm vụ sản xuất kinh doanh của đơn vị. Nêu rõ những thuận lợi, khó khăn trong việc triển khai phong trào “sáng tạo trẻ”.
+ Đoàn Tổng Công ty cao su Đồng Nai: Kết quả công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh niên, công nhân, tham gia các hoạt động xung kích vì cuộc sống cộng đồng, thuận lợi, khó khăn.
* Yêu cầu về nội dung báo cáo tham luận:

Báo cáo tham luận không quá 03 trang giấy A4, size chữ 14, báo cáo ngắn gọn, xúc tích, tập trung vào trọng tâm. Nêu lên được những cách làm hiệu quả, những mô hình thực tế, đồng thời nêu những thuận lợi, khó khăn, kiến nghị, đề xuất những giải pháp thực hiện trong thời gian tới (tránh việc liệt kê thành tích và nêu đặc điểm tình hình địa phương).
 Ngoài các đơn vị được phân công chuẩn bị báo cáo tham luận, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn sẽ căn cứ vào tình hình hoạt động thực tế của các đơn vị sẽ đề nghị một số cơ sở Đoàn báo cáo làm rõ hơn các mô hình hoạt động tổ chức Đoàn, Hội hiệu quả và thiết thực trong các Doanh nghiệp và khu vực nhà trọ.
2.2. Công tác hậu cần đảm bảo:

- Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn Khối Doanh nghiệp tỉnh, Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai báo cáo xin ý kiến cấp ủy, lãnh đạo địa phương, đơn vị hỗ trợ, tạo điều kiện về kinh phí ăn, nghỉ, phương tiện đưa đón các đồng chí về tham dự hội nghị.
- Kính mời các đồng chí lãnh đạo đại diện Cấp ủy, Ban Giám đốc các doanh nghiệp tham dự Hội nghị. 

2.3. Khen thưởng:
- Cấp huyện và tương đương: Các đơn vị Nhơn Trạch, Long Khánh, Biên Hòa, Xuân Lộc, Thống Nhất, mỗi đơn vị giới thiệu 01 tập thể và 01 cá nhân đề nghị bằng khen của Ban Chấp hành Tỉnh Đoàn vì đạt thành tích xuất sắc trong công tác phát triển tổ chức Đoàn, Hội trong các doanh nghiệp ngoài nhà nước và khu vực nhà trọ năm 2015.  

- Cấp Cơ sở: các đơn vị Nhơn Trạch, Long Khánh, Biên Hòa, Xuân Lộc, Trảng Bom, Long Thành, Vĩnh Cửu, Đoàn Khối Doanh nghiệp, Đoàn Tổng Công ty Cao su giới thiệu 01 tập thể, 01 cá nhân cấp cơ sở đề nghị bằng khen của Ban Chấp hành Tỉnh Đoàn vì đạt thành tích xuất sắc trong công tác xây dựng tổ chức, củng cố Đoàn, Hội trong các doanh nghiệp và khu vực nhà trọ năm 2015 (Lưu ý: ưu tiên xem xét các đơn vị doanh nghiệp ngoài nhà nước).
* Hồ sơ đề nghị khen thưởng gồm:

- Văn bản đề nghị của Ban Thường vụ Đoàn cấp huyện.

- Biên bản họp xét giới thiệu của Ban Thường vụ Đoàn cấp huyện.

- Báo cáo thành tích của cá nhân, tập thể (có xác nhận của cấp ủy, lãnh đạo đơn vị).

4. Thời gian gửi báo cáo xây dựng tổ chức Đoàn - Hội trong các doanh nghiệp và khu vực nhà trọ năm 2015, tham luận, hồ sơ khen thưởng, danh sách đại biểu tham dự: 
- Thời gian: Trước ngày 17/11/2015 (Thứ ba)
- Hồ sơ gửi về Tỉnh Đoàn thông qua Ban TNCN-ĐT Tỉnh Đoàn; ĐT: 0613.842.511, email: bantncndtdongnai@gmail.com. 
* Lưu ý: Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn sẽ không xét những hồ sơ không đảm bảo theo yêu cầu và sau thời gian quy định.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức hội nghị tổng kết công tác xây dựng tổ chức Đoàn, Hội trong các doanh nghiệp và khu vự nhà trọ tỉnh Đồng Nai năm 2015. Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn Khối doanh nghiệp tỉnh, Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai triển khai thực hiện. Mọi thông tin chi tiết liên hệ: Ban TNCN-ĐT Tỉnh Đoàn Sđt: 0613.842.511, email: bantncndtdongnai@gmail.com hoặc đ/c Vương Thị Mỹ Hạnh - UVBCH, Phó Ban TNCN - ĐT Tỉnh Đoàn, Sđt 0918.09.03.84.  
	Nơi nhận:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Ban TNCN-ĐT, VP (1+2) Trung ương Đoàn;
- Thường trực Tỉnh ủy, UBND tỉnh;
- Ban Dân vận, Ban Tổ chức Tỉnh ủy;

- Thường trực Tỉnh Đoàn;
- Các huyện, thị, thành ủy; Đảng ủy Khối Doanh nghiệp tỉnh, Tổng Cty Cao su Đồng Nai;
- Liên đoàn lao động tỉnh;
- BTV các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn Khối Doanh nghiệp tỉnh; Tổng Cty Cao su Đồng Nai;
- Các Ban chuyên môn và Văn phòng Tỉnh Đoàn;
- Lưu VT, Ban TNCN-ĐT Tỉnh Đoàn.
	  TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

 PHÓ BÍ THƯ
(đã ký)
Nguyễn Thanh Hiền


