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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số 326 -KH/TĐTN-BTG
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 23  tháng 11 năm 2015


KẾ HOẠCH
Thực hiện Nghị quyết 33-NQ/TW ngày 09/6/2014 của Ban Chấp hành 

Trung ương Đảng (khóa XI) về “Xây dựng và phát triển văn hóa, con người 
Việt Nam đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững đất nước” trong đoàn viên, 
thanh thiếu nhi trên địa bàn tỉnh Đồng Nai từ nay đến năm 2020
Thực hiện Kế hoạch số 257-KH/TU ngày 31/8/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc “thực hiện Nghị quyết số 33-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về “Xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững đất nước””; Ban Thường vụ Tỉnh đoàn triển khai kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 33-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về “Xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững đất nước” trong đoàn viên, thanh thiếu nhi trên địa bàn tỉnh Đồng Nai từ nay đến năm 2020, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Nâng cao nhận thức của cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi và nhân dân về ý nghĩa, tầm quan trọng của việc xây dựng, phát triển nền văn hóa, con người Việt Nam và các nội dung của Nghị quyết số 33-NQ/TW.

- Xây dựng đội ngũ cán bộ Đoàn, đoàn viên thanh niên có tri thức; có sức khỏe tốt; có đời sống văn hóa lành mạnh; có ý chí tự lực, tự cường; có lòng yêu nước; có tinh thần trách nhiệm với bản thân, gia đình và cộng đồng; có kỹ năng nghề nghiệp, tác phong công nghiệp trong lao động, sản xuất.

- Việc triển khai thực hiện Nghị quyết 33-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) phải gắn với thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW của Bộ Chính trị về “tiếp tục đẩy mạnh việc học tập, làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” và Cuộc vận động “Xây dựng giá trị hình mẫu thanh niên tỉnh Đồng Nai thời kỳ mới”.

- Các hoạt động được tổ chức thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm và phù hợp với từng đối tượng, điều kiện sống, học tập, công tác, lao động gắn với nhiệm vụ công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi ở địa phương, đơn vị, định kỳ có sơ, tổng kết.
II. MỤC TIÊU 

1. Mục tiêu chung

Xây dựng thế hệ trẻ Đồng Nai phát triển toàn diện, hướng đến chân - thiện - mỹ, thấm nhuần tinh thần dân tộc, nhân văn, dân chủ, khoa học và truyền thống văn hóa của quê hương; xứng đáng là lực lượng nòng cốt, tiên phong quá trình phát triển bền vững trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa, xã hội của tỉnh; góp phần bảo vệ vững chắc Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa, vì mục tiêu dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh. 
2. Mục tiêu cụ thể

- Hoàn thiện các chuẩn mực giá trị văn hóa, con người Việt Nam nói chung và tuổi trẻ Đồng Nai nói riêng; tạo điều kiện hỗ trợ để thanh thiếu nhi phát triển nhân cách, đạo đức, trí tuệ, năng lực sáng tạo, thể chất, tâm hồn, trách nhiệm xã hội, nghĩa vụ công dân; đồng thời ngăn chặn và đẩy lùi sự xuống cấp về đạo đức của thế hệ trẻ, giảm tỷ lệ thanh niên mắc các tệ nạn xã hội, vi phạm pháp luật.
- Tuyên truyền, nâng cao ý thức cho cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi về tinh thần yêu nước, tự hào dân tộc, lương tâm, trách nhiệm của mỗi người với bản thân, với gia đình, cộng đồng, xã hội; giữ gìn và phát huy các giá trị văn hóa truyền thống, bản sắc văn hóa dân tộc, gắn với việc quảng bá hình ảnh, xúc tiến du lịch, khai thác các giá trị di sản văn hóa của tỉnh; phát huy vai trò, trách nhiệm của tuổi trẻ trong phát triển văn hóa, con người Đồng Nai ngày càng đáp ứng với sự phát triển kinh tế - xã hội của từng địa phương, đơn vị.
- Phối hợp cùng các cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương cải thiện và nâng cao đời sống văn hóa, vật chất, tinh thần cho cán bộ, đoàn viên thanh niên, đặc biệt đối với đoàn viên thanh niên là đồng bào dân tộc thiểu số, vùng sâu, vùng xa gắn với việc tổ chức thực hiện phong trào “Xung kích, tình nguyện phát triển kinh tế - xã hội và bảo vệ Tổ quốc” và “Đồng hành với thanh niên lập thân, lập nghiệp”. Phát huy vai trò của tuổi trẻ trong xây dựng môi trường văn hóa lành mạnh cho thanh thiếu nhi phù hợp với bối cảnh phát triển kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế.
III. MỘT SỐ CHỈ TIÊU CƠ BẢN

- Hàng năm, 100% cán bộ, đoàn viên và trên 85% thanh thiếu niên được phổ biến, tuyên truyền về Nghị quyết và chương trình hành động, kế hoạch thực hiện Nghị quyết của cấp ủy và các cấp bộ Đoàn.

- 100% huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc xây dựng kế hoạch, chương trình cụ thể, triển khai thực hiện Nghị quyết đến tận chi đoàn.

- Hàng năm tổ chức ít nhất 01 giải thể thao và 01 hội thi (hội diễn) văn hóa, văn nghệ quy mô toàn tỉnh.
- 100% cơ sở Đoàn xây dựng được tiêu chí giá trị hình mẫu cụ thể trong thực hiện Cuộc vận động “Xây dựng giá trị hình mẫu thanh niên Đồng Nai thời kỳ mới”, tổ chức ít nhất 03 hoạt động nhằm tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống, lý tưởng cách mạng, ý thức tuân thủ pháp luật,… phù hợp với đặc thù của địa phương, đơn vị. 

- 100% cán bộ Đoàn các cấp đăng ký chỉ tiêu, nội dung rèn luyện theo Chỉ thị 01 CT/TWĐ của Trung ương Đoàn về “Tăng cường rèn luyện tác phong, thực hiện lề lối công tác cán bộ Đoàn”.
- Đến năm 2016, mỗi huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc chỉ đạo xây dựng ít nhất 01 mô hình Câu lạc bộ Gia đình trẻ văn hóa để nhân diện rộng trong những năm tiếp theo trong các cơ sở Đoàn toàn tỉnh.

- 75% thanh niên được tổ chức tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật; phấn đấu cảm hóa, giáo dục được 171 thanh thiếu niên chậm tiến có tiến bộ/năm.
- Cơ quan Đoàn cấp tỉnh và 100% cơ quan Đoàn cấp huyện đạt chuẩn văn hóa hàng năm.

- 100% Đoàn cấp huyện và xã, phường, thị trấn khai thác có hiệu quả các thiết chế văn hóa ở địa phương.

IV. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP
1. Làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức cho 
cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi về xây dựng và phát triển văn hóa, 
con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững đất nước
- Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về lĩnh vực văn hóa và các vấn đề về dân tộc, tôn giáo, tín ngưỡng.

- Tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức cho đoàn viên, thanh thiếu niên về các nội dung của Nghị quyết số 33 - NQ/TW thông qua các hình thức: Hội nghị quán triệt, hội thảo, tọa đàm, diễn đàn, tôn vinh gương thanh niên điển hình trong lĩnh vực văn hóa,…

- Tăng cường tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ, đoàn viên thanh thiếu nhi về truyền thống lịch sử, văn hóa của quê hương, đất nước; đồng thời chú trọng giáo dục bồi dưỡng tinh thần yêu nước, lòng tự hào dân tộc, đạo đức, lối sống và nhân cách cho thế hệ trẻ.
 - Tổ chức các lớp tập huấn, phổ biến giáo dục pháp luật nhằm nâng cao ý thức chấp hành pháp luật cho đoàn viên, thanh thiếu niên; đồng thời vận động đoàn viên, thanh thiếu niên và nhân dân nghiêm chỉnh chấp hành luật pháp, tích cực tham gia phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội và các hành vi vi phạm pháp luật khác.

- Tuyên truyền, giới thiệu, quảng bá và bảo tồn, phát huy các giá trị văn hóa lịch sử, danh lam thắng cảnh, các giá trị đặc sắc của các sản phẩm văn hóa mang đậm sắc thái địa phương, văn hóa của các dân tộc thiểu số và tín ngưỡng, tôn giáo trên địa bàn tỉnh.

- Tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh thiếu nhi và nhân dân tích cực hưởng ứng phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”; thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang và lễ hội ở địa phương.

- Tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh thiếu nhi giữ gìn sự trong sáng của tiếng Việt, phát huy những truyền thống văn hóa tốt đẹp của dân tộc, tiếp thu có chọn lọc tinh hoa văn hóa nhân loại, góp phần giữ gìn nền văn hóa Việt Nam tiên tiến, đậm đà bản sắc dân tộc trong thời kỳ hội nhập quốc tế.

- Tăng cường công tác định hướng tư tưởng, thẩm mỹ cho đoàn viên, thanh thiếu nhi; đấu tranh, ngăn ngừa, phòng, chống sự xâm nhập của các sản phẩm văn hóa độc hại, không lành mạnh, ảnh hưởng đến văn hóa truyền thống và đạo đức xã hội; chủ động đấu tranh làm thất bại mọi âm mưu, thủ đoạn chống phá của các thế lực thù địch trên lĩnh vực tư tưởng, văn hóa và ngăn chặn luồng văn hóa độc hại xâm nhập vào nước ta theo nhiều con đường khác nhau, đặc biệt là trên mạng internet và các trang mạng xã hội.
- Chuyển tải nội dung giáo dục thanh thiếu nhi thông qua hoạt động của đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên của Đoàn, Hội, Đội; tổ chức tuyên truyền trực quan, thông qua các kênh thông tin đại chúng như: Báo, Đài, Bản tin, các trang mạng xã hội, các phương tiện công nghệ thông tin hiện đại khác; sử dụng có hiệu quả các phương tiện truyền thông của Đoàn như: Website, bản tin tuổi trẻ, bảng tin của địa phương, đơn vị,…
2. Xây dựng thế hệ trẻ Đồng Nai phát triển toàn diện

- Tập trung thực hiện tốt Chỉ thị số 01-CT/TWĐTN ngày 17/5/2013 của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn về việc “Tăng cường rèn luyện tác phong, thực hiện lề lối công tác của cán bộ Đoàn”, trọng tâm là thực hiện 8 điều cán bộ Đoàn nên làm, 8 điều cán bộ Đoàn không nên làm và các nội dung về nguyên tắc, phương pháp làm việc của Ban Chấp hành Đoàn “4 chủ động”, cán bộ Đoàn “5 biết” trên địa bàn tỉnh nhằm xây dựng đội ngũ cán bộ Đoàn có phẩm chất đạo đức, bản lĩnh chính trị vững vàng; có tinh thần trách nhiệm, gắn bó mật thiết và hết lòng chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, thanh thiếu nhi.
- Tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TW ngày 14/5/2011 của Bộ Chính trị về “tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”; đưa việc học tập và làm theo trở thành sinh hoạt thường xuyên của các cấp bộ Đoàn, chú trọng tổ chức thường xuyên quán triệt các chuyên đề học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh trong cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu niên.

- Tăng cường các giải pháp thực hiện Nghị quyết số 02-NQ/TWĐTN ngày 22/8/2013 của Ban chấp hành Trung ương Đoàn về “Tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống, bồi dưỡng lý tưởng cách mạng cho thanh thiếu niên, giai đoạn 2013 - 2017” và Đề án “Tăng cường bồi dưỡng lý tưởng cách mạng và giáo dục đạo đức, lối sống cho thanh thiếu niên, giai đoạn 2015 – 2020” của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn.
- Đẩy mạnh thực hiện Cuộc vận động “Xây dựng giá trị hình mẫu thanh niên Đồng Nai thời kỳ mới”, đúc kết và xây dựng giá trị hình mẫu thanh niên Đồng Nai thời kỳ mới theo các tiêu chí giá trị cốt lõi “Tâm trong, trí sáng, hoài bão lớn”, góp phần xây dựng hệ giá trị chuẩn của con người Đồng Nai thời kỳ công nghiệp hóa, hiện đại hóa và hội nhập quốc tế. 
- Xây dựng và phát huy lối sống “Mỗi người vì mọi người, mọi người vì mỗi người”, “Vì cuộc sống cộng đồng”, “Tương thân, tương ái”…; đề cao trách nhiệm cá nhân đối với bản thân, gia đình và xã hội; tích cực tham gia đấu tranh phê phán, đẩy lùi cái xấu, cái ác, cổ hủ, lạc hậu; chống lại các quan điểm, hành vi tiêu cực làm ảnh hưởng xấu đến xây dựng nền văn hóa Việt Nam tiên tiến, đậm đà bản sắc dân tộc.

- Tăng cường các hoạt động giáo dục nghệ thuật, nâng cao năng lực cảm thụ thẩm mỹ; nâng cao thể lực, tầm vóc, gắn giáo dục thể chất với giáo dục tri thức, đạo đức, kỹ năng sống, đáp ứng yêu cầu xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.

- Phát động các phong trào thi đua yêu nước trong cán bộ, đoàn viên thanh thiếu nhi; chú trọng việc phát hiện, biểu dương, khen thưởng nhân tố mới, điển hình tiên tiến trong việc xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững quê hương, đất nước để tạo sự lan tỏa trong các cấp bộ Đoàn, Hội, Đội.

- Tăng cường phối hợp với các cơ quan, ban, ngành thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ lý luận chính trị, trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho cán bộ, đảng viên trẻ, quan tâm phát triển đội ngũ cán bộ vùng có đạo, vùng dân tộc ít người và trong các doanh nghiệp ngoài nhà nước. 
3. Xây dựng môi trường văn hóa lành mạnh cho thanh thiếu nhi
- Chú trọng xây dựng môi trường văn hóa của tổ chức Đoàn, Hội, Đội;  trọng tâm là xây dựng đội ngũ cán bộ ở các cấp có phẩm chất đạo đức, nhiệt huyết, trách nhiệm, xung kích, tình nguyện, gương mẫu đi đầu trên mọi lĩnh vực, gắn bó mật thiết và được thanh thiếu nhi tín nhiệm; ngăn chặn, đẩy lùi tình trạng suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, hành chính hóa trong một bộ phận cán bộ làm công tác thanh thiếu nhi.
- Xây dựng tư tưởng, đạo đức, lối sống và đời sống văn hóa lành mạnh từ mỗi cá nhân, gia đình, cộng đồng, cơ quan, đơn vị, tổ chức, trong đó đặc biệt coi trọng xây dựng môi trường văn hóa trong mỗi gia đình trẻ, tại các tổ, ấp, khu phố,… theo hướng khơi dậy thuần phong, mỹ tục và hình thành các giá trị văn hóa mới trong cộng đồng; gắn việc đẩy mạnh phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” với thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới; xây dựng văn minh đô thị; chương trình phòng, chống tội phạm, ma túy, tệ nạn xã hội, vận động ĐVTN đăng ký và thực hiện các tiêu chuẩn gia đình văn hóa, tích cực tham gia xây dựng đời sống văn hóa ở địa bàn dân cư, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp; triển khai kế hoạch, hướng dẫn, tổ chức thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang và lễ hội ở các cấp bộ Đoàn và ĐVTN.

- Xây dựng môi trường văn hóa lành mạnh cho thanh niên gắn với thực hiện tốt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật về hôn nhân và gia đình; bình đẳng giới, phòng chống bạo lực gia đình, ngăn chặn các tệ nạn xã hội. Tạo điều kiện cho cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi được hưởng thụ và sáng tạo văn hóa; thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở.
- Chú trọng tổ chức tốt các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn của quê hương, đất nước, các sự kiện chính trị; các hội thi, hội diễn văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao; các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn”; phong trào thanh niên tình nguyện, từ thiện, nhân đạo,... nhằm khơi dậy niềm tự hào và phát huy truyền thống cách mạng, tinh thần đoàn kết, tự hào dân tộc trong tuổi trẻ toàn tỉnh.
- Tuyên truyền, vận động người sử dụng lao động quan tâm, chăm lo đời sống văn hóa, vật chất, tinh thần cho người lao động; tạo điều kiện cho người lao động được học tập, nâng cao trình độ văn hóa, chuyên môn, chính trị và kỹ năng nghề nghiệp, xây dựng tác phong lao động công nghiệp.

4. Góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động văn hóa, giáo dục 
đào tạo, công nghệ thông tin; chủ động giao lưu, hội nhập văn hóa tiếp thu tinh hoa văn hóa nhân loại và các vùng miền trong nước
- Tăng cường phối hợp với Sở Văn hóa Thể thao & Du lịch, Sở Giáo dục & Đào tạo, Sở Thông tin & Truyền thông và các đơn vị liên quan triển khai các giải pháp nâng cao hiệu quả hoạt động văn hóa, thể thao…; định kỳ tổ chức Hội thi tuyên truyền ca khúc cách mạng, Hội thi tiếng hát thanh niên công nhân, Hội thi Sinh viên thanh lịch, Hội thi tin học trẻ, Hội thi cán bộ Đoàn ứng dụng công nghệ thông tin giỏi… với quy mô toàn tỉnh; chỉ đạo tổ chức các hội thi, hội diễn văn hóa, văn nghệ, các giải thi đấu thể dục, thể thao, tạo phong trào rộng khắp, thường xuyên trong tuổi trẻ và các cấp bộ Đoàn, Hội, Đội; xây dựng, nhân rộng các mô hình hoạt động văn hóa, văn nghệ, câu lạc bộ thanh thiếu niên tham gia bảo tồn, phát huy di sản văn hóa, các loại hình nghệ thuật truyền thống của dân tộc, của quê hương, nhất là những loại hình nghệ thuật có nguy cơ bị mai một; nâng cao trình độ ngoại ngữ, tin học, kỹ năng khai thác công nghệ thông tin cho đoàn viên, thanh thiếu nhi.

- Phát huy trách nhiệm của tuổi trẻ trong phát triển và giữ gìn sự trong sáng của tiếng Việt; tuyên truyền, nâng cao nhận thức của đoàn viên, thanh niên trong việc tham gia, tạo sức mạnh của toàn xã hội, tranh thủ mọi nguồn lực để bảo tồn và phát huy các giá trị văn hóa truyền thống, tiếp thu có chọn lọc tinh hoa văn hóa các vùng, miền và thế giới làm phong phú thêm các loại hình văn hóa của tỉnh, bắt kịp sự phát triển của thời đại; tăng cường quảng bá, giới thiệu những tinh hoa văn hóa của quê hương Đồng Nai với các địa phương trong nước và bạn bè quốc tế.

- Thường xuyên tổ chức các hoạt động văn hóa phù hợp với điều kiện sống, học tập, công tác, lao động của đoàn viên, thanh thiếu nhi để đoàn viên, thanh thiếu nhi có điều kiện hưởng thụ văn hóa; vận động, khích lệ đoàn viên, thanh thiếu nhi tích cực tham gia các cuộc thi sáng tác văn học, sáng tác nghệ thuật, sáng tác ca khúc… nhằm phát huy các giá trị văn hóa vùng, miền và của dân tộc.
- Khai thác có hiệu quả các thiết chế văn hóa ở địa phương phục vụ đoàn viên, thanh thiếu nhi tại địa phương, đơn vị.

- Thành lập các câu lạc bộ văn hóa, thể thao, văn học nghệ thuật đáp ứng nhu cầu đời sống văn hóa, tinh thần của thanh thiếu nhi.
- Tiếp tục duy trì và đẩy mạnh tổ chức các hoạt động giao lưu hữu nghị quốc tế thanh niên, góp phần quảng bá văn hóa, hình ảnh đất nước, quê hương và con người Đồng Nai; tăng cường mối đoàn kết hữu nghị, giao lưu giữa thanh niên Đồng Nai với thanh niên nước bạn Lào, Campuchia, Hàn Quốc.

V. HÌNH THỨC THỰC HIỆN

- Tuyên truyền miệng, sinh hoạt dưới cờ, sinh hoạt chi Đoàn, chi Hội.

- Phát hành tài liệu hỏi - đáp, tờ gấp, tờ rơi tuyên truyền các quy định về văn hóa, tiêu chí xây dựng con người Đồng Nai phát triển toàn diện, các nội dung về pháp luật.

- Treo băng rôn, pa-nô, áp phích, khẩu hiệu tuyên truyền tại các cơ quan của Đoàn và khu vực công cộng.

- Phối hợp tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, hệ thống loa phát thanh ở cơ sở.

- Tổ chức các tập huấn, bồi dưỡng về văn hóa, kỹ năng xã hội cho cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu niên.

- Tổ chức các hội thi, hội diễn văn hóa, thể dục thể thao; cuộc thi tìm hiểu về pháp luật, văn hóa và kiến thức xã hội.

- Tổ chức giao lưu, học hỏi, trao đổi kinh nghiệm sống với các cô chú lãnh đạo, người có uy tín trong cộng đồng, đoàn viên tiêu biểu với đoàn viên, thanh thiếu nhi.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Tỉnh đoàn
- Xây dựng và triển khai kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 33-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về “Xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững đất nước” và chỉ đạo triển khai, thực hiện trong các cấp bộ Đoàn toàn tỉnh.
- Tăng cường công tác tuyên truyền các nội dung và kết quả thực hiện Nghị quyết số 33-NQ/TW kết hợp với tuyên truyền, giới thiệu nhân rộng những điển hình thanh niên tiên tiến trên các phương tiện thông tin đại chúng.
- Chủ động xây dựng nội dung và ký kết chương trình phối hợp với các sở, ban, ngành, đơn vị cấp tỉnh liên quan để chỉ đạo, cụ thể hóa, triển khai thực hiện các nội dung đã đề ra trong chương trình hành động; định kỳ hàng năm tổ chức Hội nghị sơ kết, đánh giá tình hình, kết quả và điều chỉnh, bổ sung các giải pháp sát thực nhằm nâng cao hiệu quả trong thời gian tới.

- Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn là bộ phận chủ trì tham mưu cho Ban Thường vụ, Ban Chấp hành Tỉnh đoàn việc theo dõi, kiểm tra, đôn đốc, đánh giá tình hình, kết quả thực hiện ở các địa phương, đơn vị.
2. Các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc
- Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Nghị quyết số 33-NQ/TW phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương, đơn vị.
- Chỉ đạo, hướng dẫn các cơ sở tổ chức các hoạt động, chủ động phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể cùng cấp trong thực hiện Nghị quyết.

- Báo cáo kết quả hoạt động gửi về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn (thông qua Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn) trước ngày 30/10 hàng năm.
- Gửi Kế hoạch thực hiện về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn (qua Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn) trước ngày 15/11/2015; Báo cáo kết quả về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn định kỳ 06 tháng (trước ngày 30/6), 01 năm (trước ngày 30/10).
Trên đây là Kế hoạch thực hiện Nghị quyết 33-NQ/TW ngày 09/6/2014 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về “Xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững đất nước” trong đoàn viên, thanh thiếu nhi trên địa bàn tỉnh Đồng Nai từ nay đến năm 2020. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị các đơn vị căn cứ triển khai thực hiện.
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