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HƯỚNG DẪN
Triển khai phong trào “Khi tôi 18” năm học 2015 - 2016

Căn cứ Hướng dẫn số 68-HD/TWĐTN-TNTH ngày 03/11/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về triển khai phong trào “Khi tôi 18” trong các trường THPT, TTGDTX giai đoạn 2015 – 2017; Nhằm thực hiện có hiệu quả chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường học năm học 2015 – 2016, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Hướng dẫn triển khai phong trào “Khi tôi 18” trong học sinh các trường THPT, TTGDTX giai đoạn 2015 – 2017, cụ thể như sau:


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Xây dựng môi trường, tạo động lực cho học sinh rèn luyện, phấn đấu toàn diện trên các mặt: đạo đức, học tập, tích lũy tri thức phổ thông, thể lực và kỹ năng thực hành xã hội để học sinh có khả năng vững vàng thực hiện quyền và nghĩa vụ công dân khi đủ 18 tuổi.

- Thông qua chương trình nhằm thúc đẩy phong trào học tập, rèn luyện trong thanh niên, học sinh khối Trung học phổ thông trong toàn tỉnh góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo trong các trường THPT, TTGDTX trên địa bàn tỉnh.
- Tạo sân chơi bổ ích, thiết thực cho thanh niên vị thành niên thể hiện ước mơ, hoài bão, năng khiếu, tài năng, niềm tự hào, ý thức trách nhiệm và sự tham gia đóng góp với cộng đồng, xã hội.

2. Yêu cầu:

- 100% Đoàn các trường và học sinh THPT, TTGDTX trong tỉnh được triển khai phong trào “Khi tôi 18”.
- Hình thức tổ chức phải thường xuyên được đổi mới, đảm bảo tính hấp dẫn, tính giáo dục, truyền tải được 04 nhóm nội dung cơ bản và phù hợp với lứa tuổi vị thành niên.
- Trong quá trình triển khai thực hiện phong trào cần có sự đôn đốc, kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện và tuyên dương khen thưởng kịp thời.

II. NỘI DUNG VÀ GIẢI PHÁP
1. Công tác tuyên truyền, giới thiệu phong trào “Khi tôi 18”
- Tập trung tuyên truyền trực quan, triển khai hệ thống pano, băng rôn, khẩu hiệu cổ động học sinh tích cực tham gia phong trào, đặt tại vị trí phù hợp ở cổng trường, sân trường, nhà thi đấu đa năng, sân thể thao… hoặc các địa điểm đông học sinh. 
- Đăng tải các thông tin của chương trình thông qua các bảng tin, bản tin online, website của trường. Khuyến khích các đơn vị mở chuyên mục “khi tôi 18” hay thành lập các trang facebook, fanpage để thu hút sự quan tâm của học sinh.

- Tổ chức sinh hoạt chi đoàn, sinh hoạt lớp, câu lạc bộ, đội, nhóm, tuyên truyền, giới thiệu về các nội dung, hình thức của phong trào “Khi tôi 18”.
- Tổ chức chương trình phát thanh “Khi tôi 18” giới thiệu các nội dung của phong trào, các gương điển hình, mô hình hay, cách làm sáng tạo trong quá trình thực hiện phong trào, các chuyên mục theo yêu cầu của học sinh trong trường.

- Tổ chức sinh hoạt dưới cờ gắn với triển khai thực hiện các nội dung phong trào “Khi tôi 18”, phấn đấu mỗi tháng có ít nhất 01 chuyên đề sinh hoạt dưới cờ “Khi tôi 18”; mỗi chi đoàn (lớp) chủ trì ít nhất 01 buổi sinh hoạt dưới cờ theo chuyên đề “Khi tôi 18”.

- Phát động trong học sinh tham gia viết bài giới thiệu về phong trào, viết bài “gương sáng tuổi 18”, thi hỏi – đáp tuổi 18 theo 04 nhóm nội dung rèn luyện cơ bản (đạo đức; học tập, tích lũy tri thức phổ thông; thể lực và kỹ năng thực hành xã hội).
- Giới thiệu phong trào “Khi tôi 18” trong đội ngũ giáo viên, phụ huynh và các tổ chức xã hội, thông qua đó thu hút sự quan tâm, hỗ trợ, tạo động lực thúc đẩy phong trào.

2. Tổ chức các hoạt động tạo môi trường để học sinh tham gia    phong trào “Khi tôi 18”

2.1. Nhóm giải pháp tạo môi trường hỗ trợ học sinh tích cực rèn luyện đạo đức

- Tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống, lịch sử, văn hóa dân tộc, giới thiệu các sự kiện quan trọng của đất nước, của Đảng, Đoàn gắn với việc triển khai học tập và làm theo lời Bác như: Nói chuyện chuyên đề, giao lưu nhân chứng lịch sử, làm báo tường, triển lãm hình ảnh, tổ chức hành trình về nguồn, tổ chức các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn”, thăm quan các di tích lịch sử, các chương trình, hội diễn, liên hoan văn nghệ với các ca khúc ca ngợi tình yêu quê hương đất nước, tình yêu gia đình, mái trường, tinh thần “tôn sư trọng đạo”,...
- Tổ chức các chương trình “Thắp sáng ước mơ tuổi trẻ Đồng Nai”; các buổi sinh hoạt chi đoàn, câu lạc bộ, đội, nhóm, diễn đàn với chủ đề “Xây dựng văn hóa học đường”, diễn đàn “Học làm người có ích”, “Tuổi trẻ sống đẹp”, xây dựng lối sống lành mạnh, trung thực, ứng xử văn minh, tinh thần tiết kiệm, biết khai thác, sử dụng mạng xã hội tích cực, hiệu quả trong học sinh. 

- Thường xuyên tổ chức các hoạt động giáo dục ý thức chấp hành pháp luật, góp phần giảm tỉ lệ vi phạm luật giao thông đường bộ cho học sinh: Ngày hội pháp luật, ngày hội văn hóa giao thông, hội thi kiến thức pháp luật… Tổ chức các hoạt động nâng cao nhận thức của học sinh chấp hành nội quy nhà trường. 

- Tổ chức cho học sinh tham gia các hoạt động tình nguyện thường xuyên, 


chiến dịch Hoa phượng đỏ trong dịp hè với các nội dung phù hợp lứa tuổi: các hoạt 

động bảo vệ môi trường nơi học và nơi ở, tham gia xây dựng văn minh đô thị, tham  gia xây dựng nông thôn mới, các hoạt động khắc phục hậu quả do thiên tai, tai nạn; 
giúp đỡ người có hoàn cảnh khó khăn,…

- Tham mưu cho cấp ủy, Ban Giám hiệu nhà trường tổ chức gặp gỡ, đối thoại với học sinh để học sinh trao đổi, bày tỏ nguyện vọng, nhu cầu chính đáng. Tổ chức đa dạng các hình thức nắm bắt thông tin: qua đội ngũ cán bộ đoàn, đội ngũ giáo viên chủ nhiệm, các diễn đàn, mạng xã hội, hộp thư góp ý,... thông qua đó, kịp thời định hướng, hỗ trợ học sinh trong học tập, rèn luyện và phát triển toàn diện.

- Định kỳ hàng năm, tổ chức “Lễ trưởng thành tuổi 18” dành cho học sinh khối lớp 12 nhằm giáo dục, nâng cao nhận thức cho học sinh về ý thức, trách nhiệm của công dân tuổi 18.

2.2. Nhóm giải pháp tạo môi trường hỗ trợ học sinh tích cực học tập, tích lũy tri thức phổ thông

- Tổ chức các hoạt động giáo dục thái độ, động cơ học tập đúng đắn, tinh thần cầu tiến, trung thực trong học tập cho học sinh; phối hợp phòng chống các tiêu cực, gian lận trong học tập, kiểm tra và thi cử. 

- Tổ chức các hoạt động giao lưu, chia sẻ kinh nghiệm học tập của cựu học sinh nhà trường đang học tập ở các trường đại học, cao đẳng, các học sinh đạt thành tích cao trong học tập và các cuộc thi trong và ngoài nước. Tập trung các nhóm giải pháp hỗ trợ học sinh học lực trung bình, yếu.

- Phối hợp với hội phụ huynh học sinh vận động các doanh nghiệp, các tổ chức xã hội, các nhà hảo tâm để thành lập, duy trì và phát triển các quỹ học bổng hỗ trợ học sinh nghèo vượt khó, học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, con em các gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng.

- Tổ chức nhiều loại hình khuyến khích, hỗ trợ học tập cho học sinh như: Ngày hội học tập, câu lạc bộ học sinh giỏi, mô hình “Bạn giúp bạn”, “Đôi bạn cùng tiến”; thành lập và duy trì hoạt động của các câu lạc bộ, đội, nhóm học thuật; tổ chức các cuộc thi học thuật, cuộc thi sáng tạo với nhiều hình thức sinh động giúp học sinh củng cố kiến thức, vận dụng kiến thức đã học vào thực tiễn,... Có hình thức động viên học sinh tài năng, học sinh đạt nhiều thành tích cao trong học tập.

- Tổ chức các hoạt động tư vấn tuyển sinh, hướng nghiệp cho học sinh, đặc biệt trước các kỳ thi Trung học phổ thông quốc gia hàng năm. Trong đó, chú ý khảo sát nhu cầu và tư vấn định hướng nghề nghiệp, giúp học sinh xác định năng lực bản thân, lựa chọn ngành nghề phù hợp. Tổ chức mời các diễn giả, chuyên gia trao đổi, chia sẻ kinh nghiệm; tổ chức ngày hội tư vấn, hướng nghiệp; mời các trường đại học, cao đẳng, các cơ sở giáo dục nghề nghiệp về giới thiệu, tuyên truyền trong học sinh các ngành, nghề đào tạo, định hướng nhu cầu, khả năng xã hội đối với từng ngành, nghề để học sinh có tâm lý vững vàng, nhận thức đầy đủ, có căn cứ rõ ràng để chọn trường, chọn nghề phù hợp.

- Nhân rộng mô hình các cuộc thi tìm hiểu kiến thức như: Rung chuông vàng, Olympic Tiếng Anh, Toán học, Sử học… trong học đường.

 2.3. Nhóm giải pháp tạo môi trường hỗ trợ học sinh rèn luyện thể lực 
và kỹ năng thực hành xã hội

- Xây dựng và duy trì các câu lạc bộ, đội, nhóm thể dục thể thao của học sinh; 
cổ vũ học sinh tham gia, tạo môi trường sinh hoạt, hoạt động thể 
thao tập thể, rèn 
luyện, nâng cao thể lực cho học sinh.


- Tổ chức các hoạt động thể dục, thể thao phong trào nhằm thu hút học sinh 
tham gia luyện tập, thi đấu: hội khỏe, đồng diễn thể dục, đi bộ, chạy việt dã, các 
môn thể thao dân gian… Định kỳ tổ chức các giải thể thao các cấp: giải thi đấu 
bóng đá, bóng rổ, bóng chuyền, cầu lông, bóng bàn…


- Tổ chức các hội thi, sân chơi, các khóa đào tạo, các hoạt động ngoại khóa 
nhằm trang bị kỹ năng thực hành xã hội cho học sinh, tập trung vào các nội dung 
như: kỹ năng xây dựng mục tiêu, thuyết trình thuyết phục, giải quyết vấn 
đề và ra quyết 
định, làm việc nhóm, quản lý thời gian, tư duy sáng tạo; kỹ năng phòng chống tai nạn, 
thương tích; kỹ năng khai thác và sử dụng mạng xã hội hiệu quả…

- Thành lập, duy trì, phát triển các câu lạc bộ, đội, nhóm sở thích nhằm 
tăng cường giao lưu, học hỏi, trao đổi kinh nghiệm cho học sinh; tạo môi trường 
để học sinh thể hiện và phát huy tài năng.


 - Có giải pháp hỗ trợ, khuyến khích học sinh tích cực học tập, trang bị kiến 
thức ngoại ngữ, tin học. Tổ chức các cuộc thi ngoại ngữ, tin học, tạo động 
lực cho học sinh phấn đấu, rèn luyện, chuẩn bị hành trang tự tin hội nhập.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN


1. Cấp tỉnh

- Xây dựng hướng dẫn triển khai phong trào “Khi tôi 18” đến 100% các Đoàn các trường THPT, TTGDTX trong tỉnh. 
- Định kỳ kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện, kịp thời định hướng, biểu dương, khen thưởng đối với những đơn vị có mô hình hay, cách làm tốt.

- Kết quả thực hiện phong trào “Khi tôi 18” là một trong những nội dung đánh giá chất lượng của tổ chức Đoàn cấp huyện trong bộ tiêu chí thi đua cấp huyện hàng năm.

2. Các huyện, thị, thành đoàn và đoàn trực thuộc

- Hướng dẫn, chỉ đạo các đơn vị, các cơ sở Đoàn tổ chức triển khai phong trào. Thực hiện các công tác truyền thông trên các phương tiện thông tin đại chúng địa phương.


- Chọn ít nhất 01 trường THPT trên địa bàn để chỉ đạo điểm.


- Đưa nội dung triển khai Phong trào “Khi tôi 18” vào tiêu chí đánh giá xếp loại thi đua của các cơ sở Đoàn.


- Thực hiện các chế độ thông tin, báo cáo theo quy định trong báo cáo hàng tháng về Ban Thanh thiếu nhi trường học Tỉnh đoàn và đề cử, giới thiệu các hoạt động trọng điểm nổi bật hưởng ứng phong trào tại các trường trong huyện, thị, thành đoàn.
 Trên đây là Hướng dẫn triển khai phong trào “Khi tôi 18” trong học sinh các trường trung học phổ thông và trung tâm giáo dục thường xuyên giai đoạn 2015 – 2017 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn.
	 Nơi nhận:
- Đ/c Lê Quốc Phong - Bí thư TW Đoàn, Chủ tịch Hội Sinh viên Việt Nam;
- Ban TNTH TW Đoàn;

- VP (1,2) TW Đoàn;

- Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn;

- BGĐ Sở Giáo dục và Đào tạo;

- BTV các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn khối các cơ quan tỉnh;
- Lưu (VP, Ban TTNTH).

Đồng kính gửi:

- Thường trực Tỉnh ủy;

- Ban Dân vận Tỉnh ủy;

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;

- VP Ủy ban Nhân dân tỉnh;

- Sở Nội vụ tỉnh.
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