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	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 22  tháng 12 năm 2015


THÔNG BÁO
V/v xét chọn trao Học bổng “Nhất nghệ tinh” năm học 2015 - 2016
Căn cứ Công văn số 489-CV/BTT ngày 15/12/2015 của Báo Tuổi Trẻ về việc phối hợp tổ chức trao học bổng “Nhất nghệ tinh”  năm học 2015 – 2016; Nhằm tạo điều kiện cho các bạn học sinh trường nghề vượt khó, học giỏi, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn thông báo đến Ban Thường vụ Đoàn khối các Cơ quan; Ban Thường vụ Đoàn các trường Cao đẳng Nghề khu vực Long Thành – Nhơn Trạch; Cao đẳng Nghề; Cao đẳng Lilama 2; Trung cấp Nghề 26/3 về việc xét chọn trao Học bổng “Nhất nghệ tinh” năm học 2015 – 2016 theo các yêu cầu sau: 
1. Đối tượng: Học sinh, học viên nghề tại các trường Cao đẳng Nghề, Trung cấp chuyên nghiệp, Trung cấp nghề, Trung tâm dạy nghề trên địa bàn tỉnh Đồng Nai. 

2. Tiêu chuẩn:
- Học tập: Điểm trung bình năm học 2014 – 2015 đạt từ 7.0 trở lên hoặc điểm đầu vào của học sinh (Xét tuyển: tính kết quả học tập lớp 9 hoặc lớp 12).

- Hạnh kiểm tốt.

- Có hoàn cảnh gia đình khó khăn (có xác nhận của địa phương).

- Ưu tiên: Có động cơ, nhận thức rõ ràng về học nghề, tha thiết học nghề; chọn học một trong bảy ngành mũi nhọn sau: cơ khí chính xác, điện - điện tử, công nghệ thông tin, chế biến sản phẩm nông nghiệp, tài chính ngân hàng, y tế...

3. Số lượng học bổng: toàn tỉnh xét chọn 25 hồ sơ.
- Đoàn khối các cơ quan tỉnh: 13 hồ sơ.      

- Cao đẳng Nghề khu vực Long Thành – Nhơn Trạch; Cao đẳng Nghề; Cao đẳng Nghề Lilama 2; Trung cấp Nghề 26/3: mỗi trường 03 hồ sơ.
4. Giá trị của mỗi suất học bổng: Mỗi suất học bổng trị giá 5.000.000 đồng.
5. Hồ sơ bao gồm:
- Công văn đề nghị của Ban Thường vụ Đoàn các đơn vị và danh sách trích ngang của học sinh, học viên được đề nghị (theo mẫu gửi kèm bao gồm tóm tắt hoàn cảnh gia đình và thành tích học tập).
- Công văn giới thiệu của nhà trường.

- Thư đề đạt nguyện vọng (theo mẫu gửi kèm).
- Bảng điểm có xác nhận của nhà trường và bản phô tô các văn bằng, chứng chỉ, giấy chứng nhận, giấy khen, bằng khen.

- Đơn / Giấy chứng nhận hộ nghèo (bản phôtô có công chứng).

- 02 ảnh thẻ (4 x 6) trong thời gian 6 tháng (tính đến ngày làm hồ sơ). 
Hồ sơ đề nghị trao học bổng gửi về Ban TTNTH Tỉnh đoàn (số 31, Võ Thị Sáu, Phường Quyết Thắng, TP. Biên Hòa, tỉnh Đồng Nai) trước ngày 31/12/2015, bản file gửi qua địa chỉ email: banttnthtinhdoan@gmail.com. Mọi thông tin chi tiết liên hệ Đ/c Trần Thị Lý – Cán bộ Ban TTNTH Tỉnh đoàn – Sđt: 01674.294.696. 
Trên đây là thông báo về việc xét chọn trao Học bổng “Nhất nghệ tinh” năm học 2015 – 2016, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ Đoàn khối các Cơ quan; Ban Thường vụ Đoàn các trường Cao đẳng Nghề khu vực Long Thành – Nhơn Trạch; Cao đẳng Nghề; Cao đẳng Lilama 2; Trung cấp Nghề 26/3 triển khai thực hiện.

                  TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

              PHÓ BÍ THƯ

(đã ký)
                                                                 Nguyễn Thanh Hiền






   Nơi nhận:


- Thường trực Tỉnh Đoàn;


- Sở Giáo dục & Đào tạo;


- BTV Đoàn khối các cơ quan;


- BTV Đoàn các trường Cao đẳng Nghề khu vực Long Thành – Nhơn Trạch; Cao đẳng Nghề Cao đẳng Lilama 2; Trung cấp Nghề 26/3;


- Lưu VP, Ban TTNTH.








PAGE  
2

