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Số 434-KH/HSV
	Đồng Nai, ngày  30  tháng 12 năm 2015



KẾ HOẠCH

Tổ chức chương trình “Xuân yêu thương, xuân tình nguyện” năm 2016
------------------

  Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường học khối các trường đại học, cao đẳng năm học 2015 - 2016; Chương trình công tác Hội và phong trào Sinh viên năm học 2015 - 2016; Nhằm chăm lo cho các em học sinh nghèo, vùng sâu vùng xa, có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn được hưởng Tết cổ truyền Bính Thân 2016 trọn vẹn, ấm áp và nghĩa tình. Ban Thư ký Hội Sinh viên tỉnh tổ chức chương trình “Xuân yêu thương – Xuân tình nguyện” cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU

- Nhằm tuyên truyền giáo dục trong học sinh, sinh viên về truyền thống lá lành đùm lá rách, thể hiện sự tương thân tương ái, biết quan tâm, biết chia sẻ “Một miếng khi đói, bằng một gói khi no”.

- Tổ chức các hoạt động giúp sinh viên, học sinh có hoàn cảnh khó khăn đón Tết Bính Thân năm 2016 thiết thực, vui tươi, an toàn, tiết kiệm góp phần thực hiện bảo đảm an sinh xã hội trong nhân dân.
- Phát huy vai trò xung kích, tình nguyện, năng động, sáng tạo của sinh viên Đồng Nai trong tham gia các hoạt động an sinh xã hội.

- Chương trình phải được tổ chức có ý nghĩa, đúng đối tượng và phù hợp với khả  năng của từng đơn vị và thu hút sự tham gia của sinh viên.

II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
1. Nội dung
- Tổ chức tuyên truyền ý nghĩa 66 năm ngày truyền thống Học sinh - Sinh viên và Hội Sinh viên Việt Nam (09/01/1950 - 09/01/2016) trên các kênh thông tin của Đoàn như chương trình phát thanh học đường, bản tin chi đoàn, đoàn trường, sinh hoạt dưới cờ, treo bandrol tuyên truyền.

- Tổ chức các hoạt động giao lưu Văn hóa Văn nghệ - Thể dục Thể thao, hội chợ ẩm thực.

- Tổ chức các chương trình văn nghệ, thể thao, các chương trình giao lưu với các đơn vị bộ đội đóng chân trên địa bàn tỉnh nhằm động viên các chiến sỹ xa quê đang làm nhiệm vụ tại đơn vị.
- Tổ chức chương trình “Thắp sáng ước mơ tuổi trẻ Việt Nam”, chương trình “Mùa xuân yêu thương - mùa xuân tình nguyện”; khám bệnh phát thuốc miễn phí, cắt tóc miễn phí, thăm và tặng quà cho các gia đình chính sách, người có công với cách mạng,…

- Vận động tặng học bổng và quà tặng cho học sinh, sinh viên, con em thanh niên công nhân có hoàn cảnh khó khăn trong dịp tết Nguyên đán 2016.
2.3. Chương trình “Xuân yêu thương - Xuân tình nguyện” cấp tỉnh
* Nội dung
Tổ chức trao 30 suất học bổng cho sinh viên nghèo vượt khó học giỏi, 15 phần quà cho các gia đình chính sách, 55 sinh viên có hoàn cảnh khó khăn không có điều kiện về quê ăn tết thuộc các trường trên địa bàn tỉnh, 200 phần quà cho học sinh nghèo trên địa bàn thành phố Biên Hòa
* Thời gian tổ chức

- Dự kiến lúc 19h00 ngày 25/01/2016 (nhằm ngày 16/12 âm lịch)
- Địa điểm: Trường Đại học Đồng Nai, đường Lê Quý Đôn, phường Tân Hiệp thành phố Biên Hòa.
* Chương trình
Phần 1: 15h00 - 18h00: Thăm và tặng quà cho 15 gia đình chính sách, 200 em học sinh là con em công nhân thuộc các khu nhà trọ không có điều kiện về quê ăn tết trên địa bàn thành phố Biên Hòa.

Phần 2: 19h00 - 22h00: Chương trình văn nghệ “Xuân yêu thương – Xuân tình nguyện”. Cụ thể:
- 19h00 – 19h30: Ổn định tổ chức, đón tiếp đại biểu
- 19h30 – 19h45: Văn nghệ đầu giờ: (01 tiết mục ca - múa của Đoàn ca múa nhạc)
- 19h45 – 20h00: Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu
- 20h00 – 20h10: Phát biểu khai mạc, chúc tết của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn – Hội Sinh viên tỉnh
- 20h10 – 20h20: Chiếu phim giới thiệu về Trung tâm hỗ trợ sinh viên tỉnh

- 20h20 – 20h40: Tặng quà cho sinh viên (10 học bổng cho sinh viên vượt khó học giỏi, 20 học bổng cho sinh viên nghèo trên địa bàn tỉnh, 30 phần quà cho sinh viên không có điều kiện về quê ăn tết)

- 20h40 – 21h50: Chương trình văn nghệ Xuân Yêu thương – Xuân tình nguyện
* Biểu diễn của ca sĩ khách mời 1: (03 tiết mục)
* Ca khúc quà tặng và lời gửi gắm của gia đình sinh viên không có điều kiện về quê ăn tết  (02 tiết mục của sinh viên các trường)
* Biểu diễn của ca sĩ khách mời 2: (03 tiết mục)
* Các tiết mục văn nghệ đối ứng của sinh viên: (03 tiết mục)
* Biểu diễn của ca sĩ khách mời 3: (03 tiết mục)

- 21h50 – 22h00: Kết thúc: (01 tiết mục ca - múa của Đoàn ca múa nhạc)
* Phân bổ chỉ tiêu đóng góp quà tặng
Các trường Cao đẳng, Đại học vận động quà tặng cho gia đình chính sách, trẻ em và sinh viên có hoàn cảnh khó khăn không có điều kiện về quê ăn Tết, cụ thể:

- Đoàn trường Đại học Lạc Hồng, Đại học Đồng Nai, Đại học Công nghệ, Đại học Lâm nghiệp, Đại học Công nghệ Miền Đông (200 phần quà): mỗi trường 40 phần quà trị giá 200.000đ/phần = 8.000.000đ/đơn vị.

- Đoàn trường Cao đẳng MTTT, Cao đẳng Nghề, Cao đẳng Y tế, Cao đẳng Lilama2, Cao đẳng công nghệ và Quản trị Sonadezi, Cao đẳng Nghề khu vực Long Thành – Nhơn Trạch (180 phần quà): Mỗi đơn vị 30 phần quà trị giá 200.000/phần = 6.000.000đ/đơn vị.

Lưu ý: Các đơn vị tự chuẩn bị quà và gửi về cho Ban Thư ký Hội sinh viên tỉnh trước ngày 20/01/2016.

III. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN
1. Thành lập Ban tổ chức
- Trưởng Ban: 

Đ/c Bùi Thị Bích Thủy – Bí thư Tỉnh Đoàn – Chủ tịch Hội sinh viên tỉnh.

- Phó Ban: 

+ Đ/c Vũ Thị Hương – UVBCH – Phó ban TTNTH Tỉnh Đoàn 
- Thành viên: 

+ Đ/c Phạm Thị Huyền – UVBCH, Chánh Văn phòng Tỉnh Đoàn.

+ Đ/c Trịnh Thị Tình – UVBCH, Phó Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn.
+ Đ/c Vương Thị Mỹ Hạnh – UVBCH, Phó Ban Thanh niên Công nhân - Đô thị Tỉnh đoàn.
+ Đ/c Võ Văn Trung– UVBCH, Phó Ban ĐKTHTN Tỉnh Đoàn.
+ Đ/c Phạm Văn Hoàng – Cán bộ Văn phòng Hội Sinh viên tỉnh.
+ Đ/c Phạm Trần Quốc - Cán bộ Văn phòng Hội Sinh viên tỉnh.
+ Đ/c Nguyễn Trần Phương Hà – Cán Bộ Ban Thanh thiếu nhi trường học Tỉnh đoàn.
+ Đ/c Trần Thị Lý - Cán bộ Văn phòng Hội Sinh viên tỉnh
- Mời các đồng chí là Bí thư, Chủ tịch Hội sinh viên các Trường Đại học, Cao đẳng tham gia vào Ban tổ chức với tư cách là thành viên.

2. Phân công nhiệm vụ
2.1. Cấp tỉnh
Hội Sinh viên tỉnh xây dựng kế hoạch, xin chủ trương UBND tỉnh, dự trù kinh phí tổ chức gửi Sở Tài phê duyệt, đồng thời liên hệ các ngành tổ chức thành công chương trình.

Hướng dẫn các đơn vị tổ chức chương trình “Xuân yêu thương – Xuân tình nguyện” năm 2016 tại đơn vị.
2.2. Đoàn các trường Đại học, Cao đẳng; Hội Sinh viên trường Đại học Lạc Hồng, Đại học Đồng Nai, Cao đẳng Y tế Đồng Nai
Căn cứ kế hoạch của tỉnh, tùy theo điều kiện của đơn vị mình các đơn vị xây dựng kế hoạch để tổ chức chương trình “Xuân yêu thương – Xuân tình nguyện” cho sinh viên tại đơn vị tham gia.
Thời gian diễn ra các hoạt động cấp trường được diễn ra từ ngày 01/01/2016 đến ngày 30/01/2016 gắn với các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân Bính Thân. 
Rà soát và gửi danh sách 05 sinh viên có hoàn cảnh khó khăn không có điều kiện về quê ăn tết tại đơn vị và gửi về cho Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn trước ngày 20/01/2016.
Hội Sinh viên các trường Đại học Lạc Hồng, Đại học Đồng Nai và Cao đẳng Y tế Đồng Nai chuẩn bị 01 tiết mục văn nghệ đối ứng để tham gia biểu diễn tại chương trình của Ban Tổ chức, chọn 01 sinh viên và liên hệ gia đình viết thư với chủ đề “Lời dặn đầu xuân” gửi cho con/cháu để động viên học tập, rèn luyện, cống hiến trong mùa xuân mới.
2.3. Trân trọng đề nghị Thành Đoàn Biên Hòa hỗ trợ các nội dung:
Làm việc với cấp ủy, UBND phường Tân Hiệp về địa điểm, thời gian tổ chức chương trình.

Rà soát, lập danh sách 15 gia đình chính sách, người có công, 200 học sinh có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn thành phố Biên Hòa để Ban Tổ chức trao trong chương trình (tên, địa chỉ, số điện thoại, hoàn cảnh gia đình). 

Ban Thư ký Hội Sinh viên tỉnh kính đề nghị Ban Thường vụ Đoàn các trường Đại học, Cao đẳng trực thuộc tỉnh và đề nghị Hội Sinh viên trường Đại học Lạc Hồng, Đại học Đồng Nai, Cao đẳng Y tế Đồng Nai triển khai thực hiện.
	Nơi nhận:

- Đ/c Lê Quốc Phong – Bí thư Trung ương Đoàn– CT Hội Sinh viên VN;

- Văn phòng Hội Sinh viên VN;

- Ban TNTH TW Đoàn;

- Ban Dân vận Tỉnh ủy;

- Ban Tuyên Giáo Tỉnh ủy;

- Văn phòng Tỉnh ủy;

- Văn phòng UBND Tỉnh;

- Sở Giáo dục và Đào tạo;

- Phòng Công tác Thanh niên Sở Nội vụ;
- Đoàn các trường ĐH,CĐ cụm thi đua số 5;

- Hội Sinh viên các trường;
- Lưu VP, HSV.
	TM. BAN THƯ KÝ HỘI SINH VIÊN TỈNH

CHỦ TỊCH

Bùi Thị Bích Thủy
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