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	CHẤP HÀNH ÐOÀN TỈNH ÐỒNG NAI

                           ***

         Số:  204    KH/TĐTN-BTG


	    ÐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày  7  tháng 01  năm 2015



KẾ HOẠCH

Tuyên truyền tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập
Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2015), mừng Xuân Ất Mùi 2015

Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2015 và hướng đến tết cổ truyền của dân tộc, thực hiện hướng dẫn số 148-HD/BTGTU ngày 09/12/2014 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy về việc tuyên truyền kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam(03/02/1930 – 03/02/2015), mừng Xuân Ất Mùi 2015, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền giáo dục sâu rộng, nâng cao nhận thức, niềm tự hào của cán bộ Đoàn, đoàn viên thanh niên và các tầng lớp nhân dân về truyền thống cách mạng vẻ vang của Đảng và nhân dân ta; bồi đắp niềm tin của nhân dân ta đối với Đảng, với chế độ; khẳng định nền tảng tư tưởng của Đảng là chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và sự kiên định đi theo con đường xã hội chủ nghĩa dưới sự lãnh đạo của Đảng Cộng sản Việt Nam.

- Tăng cường sức mạnh khối đại đoàn kết dân tộc, tạo sự đồng thuận của xã hội đối với các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách và pháp luật của Nhà nước; thúc đẩy việc thực hiện nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI) về “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay” gắn với việc thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XI) về “Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, góp phần xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh.  
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục truyền thống mang đậm bản sắc văn hóa dân tộc; giáo dục tình yêu quê hương, đất nước; tăng cường niềm tin và tinh thần phấn khởi của thanh niên và nhân dân vào sự lãnh đạo của Đảng, Nhà nước.

- Là dịp để ĐVTN đẩy mạnh sự quan tâm đến các gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng, gia đình neo đơn, đồng bào vùng sâu, vùng xa, các chiến sĩ nơi biên giới, hải đảo, chăm lo, động viên các cấp bộ Đoàn và cán bộ Đoàn toàn tỉnh và nhằm tạo được không khí vui tươi, phấn khởi qua đó cổ vũ tinh thần ĐVTN thi đua hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao. 

2. Yêu cầu 
- Các hoạt động tuyên truyền, giáo dục cần được tổ chức thiết thực, an toàn, hiệu quả, tiết kiệm, có trọng tâm, trọng điểm. Công tác tuyên truyền phải được phối hợp chặt chẽ, thống nhất.

 - Nội dung các hoạt động phải thiết thực từ cơ sở, thu hút đông đảo đoàn viên, thanh thiếu nhi tham gia, có ý nghĩa động viên kịp thời, thiết thực, không hình thức; đảm bảo phương châm “Vui tươi, tiết kiệm, lành mạnh, an toàn”.

II. CÁC NỘI DUNG CỤ THỂ
1. Các nội dung tuyên truyền
- Ôn lại truyền thống vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam, làm rõ những thành tựu to lớn của cách mạng Việt Nam dưới sự lãnh đạo của Đảng trong 85 năm qua, khẳng định sự lãnh đạo đúng đắn, sáng tạo của Đảng là nhân tố quyết định mọi thắng lợi của cách mạng Việt Nam; những bài học kinh nghiệm của Đảng trong lãnh đạo công cuộc xây dựng, phát triển và bảo vệ đất nước.
- Biểu dương cán bộ Đoàn, Đoàn viên thanh niên và nhân dân trong năm 2014 đã nêu cao tinh thần thi đua yêu nước, ủng hộ chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước, đẩy mạnh sản xuất, kinh doanh đạt được những kết quả trong kiềm chế lạm phát, ổn định kinh tế vĩ mô, duy trì mức tăng trưởng khá, đảm bảo an sinh xã hội, giữ vững ổn định chính trị, quốc phòng, an ninh.

- Các hoạt động kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam gắn với các hoạt động mừng Xuân Ất Mùi 2015 và triển khai nhiệm vụ công tác Đoàn và Phong trào thanh thiếu nhi tỉnh nhà năm 2015 ở các cấp bộ Đoàn.
- Chỉ thị 36-CT/TW, ngày 30/5/2014 của Bộ Chính trị và các văn bản chỉ đạo của Trung ương, của Tỉnh ủy về Đại hội Đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng.
- Đấu tranh phê phán những hiện tượng tiêu cực, cờ bạc, mê tín dị đoan, lãng phí trong việc hiếu, hỷ và những luận điệu sai trái, phản động của các thế lực thù địch.


- Tuyên truyền trong ĐVTN việc tuân thủ những quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm trong dịp tết cổ truyền.

- Tuyên truyền cho ĐVTN, hội viên, học sinh vui xuân an toàn, tiết kiệm, tránh xa các tệ nạn xã hội; nghiêm túc thực hiện Luật Giao thông đường bộ và thực hiện quy định bắt buộc đội mũ bảo hiểm khi đi xe môtô, xe gắn máy; thực hiện tốt nghị định của Chính phủ về việc cấm tàng trữ, buôn bán, vận chuyển và đốt pháo.

2. Khẩu hiệu tuyên truyền
1. Mừng đất nước đổi mới, mừng Đảng quang vinh, mừng Xuân Ất Mùi 2015.
2. Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2015).
3. Đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, chào mừng Đại hội Đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng

4. Đảng Cộng sản Việt Nam – Người lãnh đạo, tổ chức mọi thắng lợi của cách mạng Việt Nam

5. Tất cả vì dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh

6. Đảng cộng sản Việt Nam quang vinh muôn năm 
7. Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm 
8. Chủ tịch Hồ Chí Minh sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta.
III. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN
1. Cấp tỉnh:
- Xây dựng và triển khai kế hoạch tuyên truyền kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, tổ chức các hoạt động mừng Xuân Ất Mùi 2015.
- Tổ chức các hoạt động chăm lo tết cho Thanh niên công nhân như: phối hợp với Liên đoàn Lao động, Sở Giao thông Vận tải tỉnh Đồng Nai tặng vé xe, tuyên truyền về danh sách các bến xe, tổ chức xe đưa đoàn viên thanh niên công nhân về quê đón tết; phối hợp với các ban ngành đoàn thể tổ chức các hoạt động văn hóa – văn nghệ phục vụ tại các địa phương có đông công nhân lao động không có điều kiện về quê ăn tết; thanh niên học sinh, sinh viên xa nhà như: tổ chức các hoạt động thể dục thể thao, thi đấu giao hữu giữa các chi hội nhà trọ với thanh niên địa phương, đồng thời tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí như tổ chức các trò chơi dân gian, các trò chơi vận động….; Tỉnh Đoàn tổ chức đi thăm và tặng quà cho cán bộ Đoàn có hoàn cảnh khó khăn; tặng 300 phần quà cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn; chỉ đạo cơ sở và tổ chức thăm hỏi tặng quà cho các đồng chí cựu cán bộ Đoàn và ĐVTN công nhân gặp khó khăn, không có điều kiện về quê ăn tết, các đồng chí thương bệnh binh, gia đình chính sách, mẹ Việt Nam Anh hùng. 
- Phối hợp với Văn miếu Trấn Biên, Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh tổ chức phát động phong trào “Kế hoạch nhỏ” trong học sinh, sinh viên năm 2014 -2015.

- Tổ chức lễ kỷ niệm 65 năm ngày truyền thống học sinh sinh viên; chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTNVN lần thứ VII; phát động đợt thi đua đặc biệt chào mừng đại hội Đảng các cấp, nhiệm kỳ 2015 - 2020. Tổ chức chương trình gặp mặt sinh viên tỉnh Đồng Nai đang học tập tại thành phố Hồ Chí Minh. Tổ chức Ngày hội Bí thư Chi đoàn và Chương trình “Khi tôi 18” khối THPT.

- Tham gia công tác tuyển quân đợt I/2015.

- Tổ chức tuyên dương Đảng viên trẻ tiêu biểu năm 2015; tổ chức diễn đàn“Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”; kết nạp lớp đoàn viên“85 năm Đảng Cộng sản Việt Nam”; Sơ kết 3 năm triển khai thực hiện hướng dẫn số 60 giữa Tỉnh Đoàn và Ban Tổ chức Tỉnh ủy về Quy trình giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp; tổ chức gặp mặt cựu cán bộ Đoàn qua các thời kỳ.

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền giáo dục; các công trình, phần việc thanh niên chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X, Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, nhiệm kỳ 2015 – 2020.

- Phối hợp tổ chức các hoạt động để thanh thiếu nhi hưởng ứng Tết trồng cây ở địa phương ngay sau khi Tết Nguyên đán kết thúc.
- Tổ chức lễ ra quân Tháng thanh niên năm 2015.

- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2015).

2. Các đơn vị trực thuộc:
- Căn cứ kế hoạch của Tỉnh Đoàn, các đơn vị xây dựng và triển khai kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam(03/02/1930 – 03/02/2015), mừng Xuân Ất Mùi 2015 trên cơ sở các điều kiện cụ thể của địa phương, đơn vị mình.

- Đề nghị các đơn vị tiến hành treo băng rôn, khẩu hiệu mừng Đảng, mừng Xuân Ất Mùi 2015. 

- Các đơn vị tổ chức các đoàn đi thăm hỏi, tặng quà cho các đơn vị bộ đội đóng quân trên địa bàn, các gia đình có công với cách mạng, gia đình neo đơn, cựu cán bộ Đoàn, cán bộ Đoàn, đồng bào nghèo vùng sâu, vùng xa đang gặp khó khăn; phát động trong ĐVTN, học sinh viết thư thăm hỏi, tặng quà cho các chiến sĩ đang làm nhiệm vụ ở biên giới, hải đảo.
- Tổ chức tốt các hoạt động đón thanh niên hoàn thành nghĩa vụ trở về địa phương và chuẩn bị cho thanh niên lên đường nhập ngũ đợt I năm 2015.

- Phối hợp với các ban, ngành đoàn thể địa phương tổ chức đoàn viên, thanh thiếu niên tham gia làm vệ sinh môi trường, trang trí cổng trường, cơ quan, đơn vị, đường làng ngõ xóm… tạo không khí vui tươi, phấn khởi nhân dịp xuân về.
- Tổ chức các hoạt động văn hóa - văn nghệ, thể dục - thể thao, các trò chơi dân gian tại các tụ điểm văn hóa.

- Phối hợp với Hội Cựu chiến binh, các đơn vị bộ đội đóng quân trên địa bàn tổ chức họp mặt, nói chuyện về truyền thống vẻ vang của Đảng, về tết cổ truyền của dân tộc.

- Tiếp tục tuyên truyền trong toàn thể đoàn viên, hội viên, học sinh về Nghị định 34 của Chính phủ về việc bắt buộc đội nón bảo hiểm khi đi xe môtô, xe gắn máy trên tất cả các tuyến đường; thực hiện tốt nghị định của chính phủ về việc cấm tàng trữ, buôn bán, vận chuyển và đốt pháo.
- Tham gia hiệu quả các hoạt động do tỉnh phát động và tổ chức.
Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2015), mừng Xuân Ất Mùi 2015, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc triển khai thực hiện đúng kế hoạch và tổng hợp báo cáo gửi về Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn.



    TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN
                                                                                                 BÍ THƯ 


                                                             (Đã ký)
                                                                                Bùi Thị Bích Thủy
















Nơi nhận :


- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;


- Văn phòng Trung ương Đoàn (1,2);


- Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn;


- Ban TNCN-ĐT Trung ương Đoàn; 


- Ban Dân vận Tỉnh ủy; 


- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; 


- Văn phòng Tỉnh ủy;


- Thường trực Tỉnh Đoàn;


- 26 đơn vị trực thuộc;


- Các ban Tỉnh Đoàn;


- Trung tâm DNTN, Trường TCN 26.3, 


Trung tâm SHVHTTTTN;


- Lưu VT, TG, Web.












