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	BAN CHẤP HÀNH ÐOÀN TỈNH ÐỒNG NAI

                  ***

                Số:353 -KH/TĐTN-BTG


	 ÐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 26 tháng 02 năm 2016



KẾ HOẠCH
Tổ chức tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2016
Căn cứ Hướng dẫn số 06 – HD/BTGTU ngày 13/01/2016 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy về việc Hướng dẫn tuyên truyền các ngày lễ kỷ niệm trong năm 2016; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng Kế hoạch tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2016, như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Thông qua hoạt động kỷ niệm nhằm giáo dục truyền thống, nâng cao nhận thức và bản lĩnh chính trị, lòng yêu nước; bồi dưỡng và phát huy chủ nghĩa anh hùng cách mạng, khơi dậy trong thanh thiếu nhi lòng tự hào về truyền thống lịch sử, giá trị văn hóa cao đẹp của dân tộc, về truyền thống vẻ vang của Đảng, của Đoàn; củng cố niềm tin của thanh thiếu nhi vào sự lãnh đạo của Đảng, sự quản lý của Nhà nước.
2. Tạo ra phong trào hành động cách mạng sâu rộng, thiết thực của tuổi trẻ, gắn tuyên truyền về tầm vóc và ý nghĩa lịch sử trọng đại của các ngày lễ kỷ niệm năm 2016 và các sự kiện chính trị của đất nước, địa phương với tuyên truyền thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X, mục tiêu, nhiệm vụ năm 2016, đặc biệt gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI), Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XI); 
3. Tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức trong cán bộ, đoàn viên và thanh thiếu nhi trong toàn tỉnh về chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh; khẳng định đường lối sáng tạo, đúng đắn và vai trò lãnh đạo của Đảng Cộng sản Việt Nam, tạo sự thống nhất về ý chí và hành động trong toàn Đoàn, sự đồng thuận trong thanh niên; phát hiện, biểu dương và nhân rộng những tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến, người tốt, việc tốt; phê phán chủ nghĩa cá nhân, tư tưởng cơ hội, lối sống thực dụng; phòng, chống tham nhũng, quan liêu, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. Đấu tranh, phản bác những luận điệu xuyên tạc, thông tin, quan điểm sai trái, âm mưu “Diễn biến hòa bình” của các thế lực thù địch; bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, xây dựng Đảng trong sạch vững mạnh, hệ thống chính trị vững mạnh;
4. Việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm phải tiếp tục đổi mới về nội dung và phương pháp, đa dạng về hình thức, có trọng tâm, trọng điểm, coi trọng tính định hướng và sức thuyết phục, tính hiệu quả và sự phù hợp về đối tượng, thời điểm, quy mô, cấp độ, địa bàn tuyên truyền; chống bệnh hình thức, thành tích và coi nhẹ công tác tuyên truyền. Thực hiện nghiêm túc chế độ báo cáo định kỳ và báo cáo chuyên đề. 
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC TUYÊN TRUYỀN
1. Thời gian tuyên truyền: Từ nay đến hết năm 2016

2. Nội dung tuyên truyền: Tập trung tổ chức các hoạt động, kỷ niệm các ngày lễ lớn, các lễ kỷ niệm có năm tròn, chẵn.

- Kỷ niệm 70 năm ngày Tổng tuyển cử đầu tiên bầu Quốc hội khóa I của nước Việt Nam Dân chủ Cộng hòa (nay là nước CHXHCN Việt Nam) (06/01/1946 - 06/01/2016). 

- Kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2016) gắn với kỷ niệm 75 năm ngày Bác Hồ về nước trực tiếp lãnh đạo các mạng (28/01/1941 - 28/01/2016) và mừng Xuân Bính Thân 2016.
- Kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931- 26/3/2016).
- Kỷ niệm 70 năm ngày Thể thao Việt Nam (27/3/1946 - 27/3/2016).
- Kỷ niệm 75 năm cuộc vượt ngục Tà Lài - Biên Hòa, 11 chiến sĩ cách mạng trở về lãnh đạo phong trào cách mạng ở Nam Bộ (27/3/1941-27/3/2016).
- Kỷ niệm Ngày Giỗ Tổ Hùng Vương mùng 10/3 Âm lịch (tức ngày 18/4/2016).
- Kỷ niệm 40 năm Ngày Tổng tuyển cử bầu Quốc hội nước Việt Nam thống nhất khóa VI (25/4/1976 - 25/4/2016) gắn với kỷ niệm 40 năm ngày Quốc hội (khóa VI) đổi tên nước ta là nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/7/1976 - 02/7/2016).
- Kỷ niệm 41 năm ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2016).

- Kỷ niệm 70 năm thành lập Chiến khu Đ, 55 năm thành lập Trung ương Cục miền Nam (cuối tháng 4/2016).
- Kỷ niệm 130 năm Ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 - 01/5/2016).
- Kỷ niệm 75 năm Ngày thành lập Đội Nhi đồng cứu quốc, nay là Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh (15/5/1941 - 15/5/2016).
- Kỷ niệm 70 năm ngày truyền thống lực lượng vũ trang Đồng Nai (15/5/1946 - 15/5/2016).
- Kỷ niệm 126 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 -19/5/2016) gắn với tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2016 “Trung thực, trách nhiệm; gắn bó với nhân dân; đoàn kết, xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh”.
- Tuyên truyền cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016 – 2021.
- Kỷ niệm 105 năm Ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước (05/6/1911 - 05/6/2016).
- Kỷ niệm 15 năm Ngày Gia đình Việt Nam (28/6/2001 - 28/6/2016).
- Kỷ niệm 69 năm ngày Thương binh liệt sĩ (27/7/1947 - 27/7/2016).
- Tưởng niệm 55 năm thảm họa da cam ở Việt Nam (10/8/1961 - 10/8/2016) gắn với kỷ niệm 12 năm ngày vì nạn nhân chất độc da cam/dioxin (10/8/2004 - 10/8/2016).
- Kỷ niệm 71 năm ngày Cách mạng Tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2016) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2016) gắn với kỷ niệm 71 năm ngày khởi nghĩa giành chính quyền ở tỉnh Biên Hòa (26/8/1945 - 26/8/2016).

- Lễ tưởng niệm 47 năm ngày mất của Chủ tịch Hồ Chí Minh (21/7 Âm lịch, nhằm ngày 23/8/2016).
- Kỷ niệm 60 năm Ngày truyền thống Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2016).
- Kỷ niệm 60 năm Ngày phá khám Tân Hiệp (02/12/1956 - 02/12/2016).
- Kỷ niệm 70 năm ngày Toàn quốc kháng chiến (19/12/1946 - 19/12/2016). 

- Kỷ niệm ngày thành lập, giải phóng của các huyện, thị xã Long Khánh, thành phố Biên Hòa.
- Kỷ niệm 100 năm ngày sinh của các đồng chí nguyên là lãnh đạo Đảng và Nhà nước.
3. Hình thức: 

- Tổ chức tuyên truyền, cổ động trực quan về các ngày lễ lớn qua hệ thống áp phích, pa-nô, băng rôn, cờ, phướn trên các tuyến đường phố chính, khu trung tâm, cơ quan, đơn vị hành chính, trường học, địa điểm công cộng; phối hợp tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, đài phát thanh cơ sở.
- Sưu tầm tài liệu lịch sử về về các ngày lễ, các ngày kỷ niệm tuyên truyền cho cán bộ, đoàn viên thanh niên tự nghiên cứu như: các tác phẩm văn học, bài viết, kỷ yếu, tranh ảnh, phim tài liệu...; Tổ chức các hoạt động triển lãm, trưng bày hình ảnh.
- Tổ chức tọa đàm, giao lưu, trao đổi, thảo luận. Tổ chức các hoạt động về nguồn, tham quan, tìm hiểu về di tích lịch sử. 

- Tổ chức các chương trình văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, hội thi học thuật. Thực hiện các phần việc thanh niên, công trình thanh niên. Các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, uống nước nhớ nguồn, các hoạt động an sinh xã hội, vì sức khỏe cộng đồng. 

- Lồng ghép với các cuộc họp, hội nghị, sinh hoạt chi đoàn, chi hội, chương trình phát thanh học đường, phát thanh măng non…
- Riêng đối với 03 ngày lễ lớn của các tổ chức thanh niên: Kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, 60 năm ngày thành lập Hội LHTN Việt Nam và 75 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh các đơn vị thực hiện theo chỉ đọa riêng của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn. 
4. Tài liệu tuyên truyền: Các đơn vị chủ động liên hệ cấp ủy cùng cấp (đối với các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn các khối) hoặc Ban Tuyên giáo tỉnh Đoàn (đối với Đoàn khối các trường Cao đẳng, Đại học).
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Cấp tỉnh:
- Xây dựng kế hoạch hướng dẫn việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2016. 

- Biên tập tài liệu tuyên truyền về các ngày lễ lớn phục vụ cho hoạt động của cơ sở; đăng tải các nội dung tuyên truyền trên trang thông tin điện tử của Đoàn, tờ tin Đại đoàn kết. Các chuyên mục Thanh niên, chuyên trang thanh niên trên Báo Đồng Nai, Đài PTTH Đồng Nai.

- Phối hợp với các đơn vị có liên quan tổ chức chỉ đạo điểm hoạt động ở một số khu vực và đối tượng thanh niên đặc thù.

- Tổng hợp tình hình, đánh giá kết quả tổ chức các hoạt động gắn với đánh giá thi đua công tác Đoàn và phong trào Thanh thiếu nhi năm 2016.

- Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn tham mưu cho Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn theo dõi, nắm tình hình tổ chức triển khai hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn năm 2016 của tuổi trẻ toàn tỉnh.

2. Các huyện, thị, thành đoàn, đoàn trực thuộc:
- Căn cứ Kế hoạch của Ban thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng kế hoạch thực hiện cụ thể ở địa phương, đơn vị mình cho phù hợp.
- Tham mưu đề xuất với cấp uỷ, chính quyền, phối hợp với các ngành liên quan để chuẩn bị tốt đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên, tài liệu tuyên truyền,  điều kiện, nguồn lực cho các hoạt động kỷ niệm ở địa phương.
- Thường xuyên theo dõi, nắm bắt tâm tư, diễn biến tư tưởng trong cán bộ, đoàn viên, hội viên và nhân dân, kịp thời đấu tranh phòng, chống những quan điểm sai trái, thù địch và các luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch về đường lối đổi mới đất nước do Đảng ta khởi xướng và lãnh đạo. Khi có phát sinh vấn đề lệch lạc về tư tưởng, phải kịp thời đấu tranh, phản bác thông tin và báo cáo nhanh về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn.

- Có các hình thức biểu dương, tuyên dương tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu trong tổ chức các hoạt động để khuyến khích, động viên, cổ vũ phong trào.

- Định kỳ hàng tháng, quý cần đánh giá kết quả tổ chức hoạt động kỷ niệm các ngày Lễ lớn gửi về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn (qua Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn).

Năm 2016 là năm kỷ niệm nhiều sự kiện lịch sử trọng đại của đất nước, đây cũng là cơ hội thuận lợi để các cấp bộ Đoàn tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước trong tuổi trẻ, Ban thường vụ Tỉnh Đoàn yêu cầu các huyện, thị, thành đoàn và đoàn trực thuộc nghiêm túc, chủ động, sáng tạo tổ chức thực hiện Kế hoạch này.

	Nơi nhận:




- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn;
- Ban TNCN – ĐT Trung ương Đoàn;
- Ban Dân vận Tỉnh ủy;
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;
- Thường trực Tỉnh Đoàn;
- 28 đơn vị;

- Các ban Tỉnh đoàn;

- Lưu VT, Ban TG, Website.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
Đã ký
   Nguyễn Thanh Hiền



