BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI    ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
                       ***                                      

Số 355 -KH/TĐTN-TNNT-ANQP                     Đồng Nai, ngày 4 tháng 3 năm 2016
KẾ HOẠCH

Tổ chức tuyên dương “Tuổi trẻ Đồng Nai với nhiệm vụ xây dựng và 

bảo vệ Tổ quốc trong thời kỳ mới” năm 2016 
Thực hiện Kế hoạch số 9320-KH/UBND ngày 11/11/2015 của UBND tỉnh về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 70 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai (15/5/1946 – 15/5/2016); Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn Đồng Nai xây dựng kế hoạch tổ chức lễ tuyên dương “Tuổi trẻ Đồng Nai với nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong thời kỳ mới” năm 2016 với những nội dung cụ thể, như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Tổ chức lễ tuyên dương biểu dương, khen thưởng những cán bộ Đoàn, Hội làm tốt công tác tuyên truyền thực hiện nhiệm vụ an ninh quốc phòng, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa trong tình hình mới; công tác phòng, chống tội phạm và tệ nạn xạ hội; từ đó giới thiệu nhân rộng những gương cá nhân điển hình, những mô hình hay tạo điều kiện cho các đơn vị gặp gỡ, giao lưu, trao đổi kinh nghiệm trong thực hiện nhiệm vụ.


- Các cá nhân, tập thể tuyên dương phải thật sự tiêu biểu; phải tổ chức trang trọng, ấn tượng, mang lại hiệu quả tuyên truyền cao.

II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM:
1. Thời gian:  từ 19h00 đến 21h00, ngày 21/4/2016. (nằm trong chương trình Hội trại “Về nguồn” kỷ niệm 70 năm ngày truyền thống LLVT tỉnh Đồng Nai)
2. Địa điểm:  Tại Trung tâm sinh thái Văn hóa lịch sử Chiến khu Đ – Ngã ba Bà Hào - ấp 1, xã Mã Đà, huyện Vĩnh Cửu, tỉnh Đồng Nai.

III. ĐỐI TƯỢNG, SỐ LƯỢNG, TIÊU CHUẨN:

1. Đối tượng tuyên dương: 

- Cán bộ Đoàn, Hội đang tham gia sinh hoạt, công tác tại các cơ sở Đoàn trên địa bàn tỉnh Đồng Nai, độ tuổi không quá 35 tuổi.

2. Tiêu chuẩn:

- Cán bộ Đoàn, Hội có phẩm chất đạo đức tốt, chấp hành nghiêm chỉnh các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.
- Tích cực tham gia các hoạt động xã hội, tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng và các hoạt động do tổ chức Đoàn – Hội – Đội tổ chức; có đóng góp xứng đáng trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi; có uy tín và ảnh hưởng tích cực trong thanh thiếu nhi và xã hội.

- Đạt thành tích xuất sắc trong công tác thực hiện nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong thời kỳ mới, trong phong trào xung kích giữ gìn ANCT-TTATXH. Thực hiện tốt trong công tác Đoàn tham gia công tác tuyển quân hàng năm và công tác tuyên truyền phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội.
3. Số lượng đại biểu tuyên dương:
- Các đơn vị huyện, thị, thành Đoàn và Khối LLVT giới thiệu 04 cá nhân và 04 tập thể. Các đơn vị khối trực thuộc và các trường Cao đẳng, đại học giới thiệu 02 cá nhân và 02 tập thể. Theo các tiêu chuẩn trên gửi về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xem xét tập thể và cá nhân điển hình tiêu biểu nhất giới thiệu nhận bằng khen UBND tỉnh và nhận bằng khen Tỉnh Đoàn.
4. Hồ sơ giới thiệu:

- Báo cáo thành tích cá nhân (mẫu gửi kèm) được bình xét có xác nhận của cấp ủy hoặc đơn vị quản lí, kèm theo các bằng khen (nếu có);
- Tờ trình của đơn vị giới thiệu;
- 02 ảnh hoạt động có đại biểu tham gia (10x15).

5. Thời gian gửi hồ sơ:

Đề nghị các đơn vị gửi hồ sơ về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn (Thông qua Ban TNNT- ANQP Tỉnh Đoàn) trước ngày 29/3/2016 để xem xét và bình chọn.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Tỉnh Đoàn:
- Xây dựng kế hoạch, kinh phí tổ chức lễ tuyên dương Đoàn viên, Hội viên tham gia tốt nhiệm vụ xây dựng bảo vệ Tổ quốc thời kỳ mới năm 2016.
- Làm việc với báo, đài tuyên truyền cho lễ tuyên dương. 

- Làm việc với các ngành, đơn vị chuẩn bị các nội dung cho lễ tuyên dương.

- Giao trách nhiệm cho Ban TNNT – ANQP tham mưu chuẩn bị công tác tổ chức tuyên dương.

2. Các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn đơn vị trực thuộc:
- Báo cáo cấp ủy, bình chọn và giới thiệu đại biểu tham dự lễ tuyên dương. Đảm bảo hồ sơ đề nghị tuyên dương gửi đúng thời gian quy định.
- Mỗi đơn vị trực thuộc giới thiệu 01 gương tiêu biểu trong việc thực hiện nhiệm vụ xây dựng bảo vệ Tổ quốc trong thời kỳ mới để Ban Tổ chức chọn ra 04 gương tiêu biểu nhất giao lưu tại chương trình tuyên dương.

- Trang phục đại biểu được tuyên dương mặc áo Thanh niên Việt Nam thắt càvạt, quần tây sẫm màu, mang giày (tuyệt đối không mặc quần jean, mang dép lê). Đại biểu lực lượng vũ trang mặc đồng phục ngành.
- Chuẩn bị phương tiện đưa đón đại biểu tham gia hội nghị tuyên dương.  
Trên đây là kế hoạch tổ chức lễ tuyên dương “Tuổi trẻ Đồng Nai với nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong thời kỳ mới” năm 2016. Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ huyện, thị, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc khẩn trương triển khai thực hiện. Mọi thông tin, xin vui lòng liên hệ Ban TNNT – ANQP Tỉnh Đoàn, ĐT: 0613.843.586.  
	Nơi nhận:

- Ban TG, TNNT, TNCNĐT TW Đoàn;

- VP (1+2) TW Đoàn;

- TT Tỉnh ủy, UBND tỉnh;

- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;

- UBMTTQ tỉnh;

- VP Tỉnh ủy, UBND tỉnh;

- BGĐ Công an tỉnh;

- Ban TĐKT tỉnh;
- BCH QS tỉnh;

- Phòng CT – BCH QS tỉnh;
- Phòng PA83 Công an tỉnh;

- Phòng CTTN – Sở Nội vụ;

- Cấp ủy 28 đơn vị (P/h chỉ đạo);

- Lưu VT, Ban TNNT – ANQP Tỉnh Đoàn


	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
(Đã ký)
Nguyễn Thanh Hiền
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