4

	BAN CHẤP HÀNH ÐOÀN TỈNH ÐỒNG NAI

***

Số: 366-KH/TĐTN-BTG
	ÐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 4 tháng 4  năm 2016


KẾ HOẠCH

Tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh 
lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020; Nghị quyết Đại hội Đại biểu toàn quốc 
lần thứ XII của Đảng; Triển khai công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV 
và đại biểu Hội đồng Nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2016 - 2021

Thực hiện Kế hoạch số 13-KH/TU ngày 17/02/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc “tổ chức học tập, quán triệt và xây dựng kế hoạch thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh Đồng Nai khóa X (nhiệm kỳ 2015 - 2020)”; tuyên truyền về cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và Hội đồng Nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016 - 2021; Ban Thường vụ Tỉnh đoàn xây dựng Kế hoạch tổ chức thực hiện, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU.
- Cung cấp thông tin, bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng cho đội ngũ Báo cáo viên, Tuyên truyền viên, cộng tác viên dư luận, đoàn viên thanh niên tỉnh nhà về nội dung cơ bản của Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, Nghị quyết Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XII và cuộc Bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XIV và Hội đồng Nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2016 - 2021.

- Nhằm giúp cho cán bộ, đoàn viên, hội viên, thanh niên thống nhất với đánh giá những thành tựu, hạn chế, nguyên nhân, bài học kinh nghiệm trong nhiệm kỳ qua (2010 - 2015), đồng thuận với các mục tiêu, chỉ tiêu và nhiệm vụ, giải pháp về phát triển kinh tế, văn hóa - xã hội, quốc phòng - an ninh và ổn định chính trị trên địa bàn tỉnh trong nhiệm kỳ 2015 - 2020.
- Tuyên truyền, quán triệt sâu sắc mục đích, yêu cầu của cuộc Bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XIV và Hội đồng Nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2016 - 2021; động viên đoàn viên, thanh niên tỉnh nhà đến tuổi bầu cử tích cực tham gia bầu cử; lựa chọn những người đủ tiêu chuẩn, phẩm chất chính trị, đạo đức vào Quốc hội  và Hội đồng Nhân dân các cấp.
- Việc tổ chức học tập, quán triệt cần thực hiện nghiêm túc, thiết thực, hiệu quả, triển khai khẩn trương, phù hợp với từng đối tượng đoàn viên, thanh niên và điều kiện thực tế của địa phương, đơn vị; coi đây là một trong những nhiệm vụ trọng tâm năm 2016.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN.

1. Nội dung học tập:

- Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X và Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; gắn với triển khai chương trình hành động thực hiện nghị quyết Đại hội của các cấp bộ Đoàn; kết hợp học tập, quán triệt các Văn kiện với thảo luận việc thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị của tổ chức Đoàn Thanh niên. Chương trình hành động cần được chuẩn bị một cách kỹ lưỡng, bám sát Nghị quyết Đại hội XII của Đảng, Nghị quyết Đại hội X Đảng bộ tỉnh, đề ra các biện pháp, lộ trình cụ thể thực hiện thắng lợi Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2016 và những năm tiếp theo.
- Triển khai Luật Bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp; làm rõ những điểm mới được bổ sung cho phù hợp với Hiến pháp năm 2013 và tình hình mới; giới thiệu những điểm mới trong công tác bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân lần này. …

- Tuyên truyền tiêu chuẩn người ứng cử đại biểu Quốc hội quy định tại Luật Tổ chức Quốc hội, tiêu chuẩn đại biểu Hội đồng nhân dân quy định tại Luật Tổ chức chính quyền địa phương.

- Tuyên truyền quyền bầu cử và ứng cử của công dân, nghĩa vụ, trách nhiệm của cử tri trong công tác bầu cử; các hoạt động trong quá trình tiếp xúc cử tri; các quy định về trình tự, thể thức bầu cử…

2. Tài liệu học tập:

- Các loại tài liệu học tập, quán triệt, phổ biến các Văn kiện Đại hội XII của Đảng do Ban Tuyên giáo Trung ương, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy và Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh biên soạn.
- Hiến pháp năm 2013; Luật Tổ chức Quốc hội năm 2014; Luật Tổ chức chính quyền địa phương năm 2015; Luật MTTQ Việt Nam năm 2015; Luật bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu HĐND năm 2015.
3. Phân cấp tổ chức lớp 

*  Cấp tỉnh: Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn tổ chức Hội nghị báo cáo viên gắn với tổ chức “Ngày hội cử tri trẻ”

- Thời gian: 01 ngày, 05/5/2016 (thứ năm)
- Địa điểm: Trường Trung cấp Nghề 26/3 (Khu phố 13, phường Hố Nai, thành phố Biên Hòa, tỉnh Đồng Nai)
- Số lượng: Dự kiến 500 đại biểu.

- Thành phần: 

+ Chủ trì Hội nghị: Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn.

+ Báo cáo viên: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở Tư pháp, Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh.

+ Đại biểu của Tỉnh Đoàn: Toàn thể lãnh đạo các ban chuyên môn Tỉnh Đoàn, Thường trực Hội LHTN Việt Nam tỉnh, Hội Sinh viên tỉnh, Hội đồng Đội tỉnh; Lãnh đạo, đảng viên, trung kiên của các Chi bộ trực thuộc Đảng bộ Tỉnh đoàn; cán bộ các Ban chuyên môn và Văn phòng Tỉnh đoàn.

+ Các đơn vị trực thuộc: Bí thư, Phó Bí thư Đoàn, đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên, cộng tác viên dư luận xã hội (có thông tri triệu tập riêng). 

* Các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc: Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc chủ động tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền về Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X, Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, công tác bầu cử Quốc hội khóa XIV và Hội đồng nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2016 - 2021.

- Hình thức: Thông qua các phương tiện thông tin đại chúng, hệ thống loa phát thanh cơ sở, chương trình phát thanh học đường; tuyên truyền trực quan, treo băng rôn, khẩu hiệu; tổ chức Hội nghị, tập huấn; sinh hoạt Chi đoàn, Chi hội; tổ chức hội thi tìm hiểu…
- Tăng cường năm bắt dư luận trong đoàn viên, thanh thiếu nhi địa phương, đơn vị và kịp thời định hướng đoàn viên thanh niên theo đúng chủ trương của Đảng và nhà nước.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.

1. Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn:
- Xây dựng Kế hoạch chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc triển khai thực hiện theo nội dung kế hoạch.

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, bản tin Đại Đoàn kết, bản tin sinh hoạt Chi đoàn, Chi hội, Website Tỉnh đoàn… 

- Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn là đơn vị thường trực chịu trách nhiệm phối hợp với các ban, đơn vị liên quan tham mưu xây dựng Kế hoạch học tập, quán triệt, tuyên truyền Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, Nghị quyết Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XII và cuộc Bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XIV và Hội đồng Nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2016 - 2021; tham mưu phối hợp với các cơ quan thông tấn, báo chí tuyên truyền, giới thiệu nội dung chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội của các cấp bộ Đoàn.
- Giao trách nhiệm cho các ban chuyên môn Tỉnh Đoàn chủ động đôn đốc, kiểm tra công tác tuyên truyền, học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội tại các đơn vị trực thuộc được phân công phụ trách.
2. Các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc:
- Căn cứ kế hoạch của Tỉnh Đoàn, Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc chủ động xây dựng kế hoạch triển khai, tổ chức các lớp học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, Nghị quyết Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XII và cuộc Bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XIV và Hội đồng Nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2016 - 2021 trong hệ thống Đoàn của địa phương, đơn vị mình. Đây sẽ là một tiêu chí quan trọng chấm điểm thi đua trong năm 2016.

- Triệu tập và lập danh sách báo cáo viên, tuyên truyền viên, cán bộ Đoàn chủ chốt của đơn vị tham gia hội nghị tập huấn đúng thành phần và gửi về cho Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn thông qua địa chỉ Email: bantuyengiaotddn@gmail.com trước ngày 10/4/2016. 
- Định kỳ, 08h00 thứ ba hàng tuần, Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn có báo cáo công tác tuyên truyền bầu cử Quốc hội khóa XIV và Hội đồng Nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016 - 2021 về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn thông qua Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn (Email: Bantuyengiaotddn@gmail.com) đến hết 14/6/2016.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020; Nghị quyết Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; triển khai công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và đại biểu Hội đồng Nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2016 - 2021, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện. Mọi thông tin liên hệ đ/c Trịnh Thị Tình - UVBCH, Phó Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn, ĐT: 0613.941.503 hoặc 0943.797.117.
	Nơi nhận:


- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Ban Tuyên giáo, Ban TNCN-ĐT Trung ương Đoàn;
- VP (1+2) Trung ương Đoàn;

- Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận, Văn phòng Tỉnh ủy;

- Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh;

- Trưởng Tiểu Ban phụ trách công tác tuyên truyền, (Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch);

- Thường trực Tỉnh đoàn;

- 28 đơn vị trực thuộc;
- Trường TC 26/3, TT SHVHTT Thanh thiếu nhi tỉnh, TT Dạy nghề thanh niên;
- Các Ban chuyên môn, Văn phòng Tỉnh đoàn;
- Lưu VT, Website.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
Đã ký
Nguyễn Thanh Hiền



