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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***
Số: 374-KH/TĐTN-TNCNĐT
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 25 tháng 4 năm 2016


KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng công nhân năm 2016
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2016, hưởng ứng Tháng công nhân năm 2016, nhằm tổ chức các hoạt động chăm lo, hỗ trợ cho thanh niên công nhân, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng Công nhân năm 2016, với các nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU.
- Tiếp tục đồng hành chăm lo, hỗ trợ về vật chất, tinh thần; tăng cường công tác phổ biến, giáo dục pháp luật; góp phần nâng cao điều kiện sinh hoạt, lao động và động viên cho đoàn viên, thanh niên công nhân tham gia tích cực vào việc phát triển kinh tế - xã hội, giữ vững an ninh trật tự, an toàn xã hội của tỉnh nhà.

- Thông qua các hoạt động, đẩy mạnh công tác đoàn kết, tập hợp thanh niên công nhân, góp phần xây dựng tổ chức Đoàn, Hội. 

- Nội dung, hình thức và chương trình các hoạt động phải được tổ chức thiết thực, hiệu quả, tạo sức lan tỏa và phù hợp với điều kiện từng địa phương, đơn vị; thu hút đông đảo đoàn viên, hội viên, thanh niên công nhân, người lao động tại các doanh nghiệp và khu vực nhà trọ trên địa bàn tỉnh Đồng Nai tham gia. 
II. NỘI DUNG, THỜI GIAN TỔ CHỨC.
1. Thời gian.
Các hoạt động hưởng ứng “Tháng công nhân” năm 2016 được tổ chức trong tháng 5/2016, các đơn vị căn cứ vào tình hình tại địa phương, đơn vị chọn thời gian tổ chức các hoạt động cho phù hợp.

2. Nội dung triển khai.
2.1 Công tác tuyên truyền:

-  Tuyên truyền về kỷ niệm 130 năm Ngày Quốc tế lao động 01/5; truyền thống đấu tranh cách mạng của giai cấp công nhân, của tổ chức Công đoàn Việt Nam;
- Cuộc Bầu cử Quốc hội khóa XIV và Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016 - 2021; quyền và nghĩa vụ của cử tri trong tham gia cuộc bầu cử;

- Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trong công nhân lao động, nhất là việc triển khai thực hiện Hiến pháp, Bộ luật lao động,...
2.2 Các hoạt động cấp tỉnh:
a- Giải bóng đá mini nam thanh niên công nhân tỉnh Đồng Nai năm 2016. 
- Thời gian: trong tháng 5/2016
- Địa điểm: thành phố Biên Hòa

b- Ngày hội “Thanh niên Đồng Nai làm theo lời Bác, tình nguyện vì sức khỏe cộng đồng”.  
- Thời gian: ngày 15/5/2016

- Địa điểm: huyện Nhơn Trạch và các huyện, thị, thành phố.
c- Tổ chức “Ngày hội Thanh niên công nhân” tỉnh Đồng Nai năm 2016 
- Thời gian: ngày 29/5/2016 

- Địa điểm: Công đoàn Khu công nghiệp (thành phố Biên Hòa)
- Nội dung hoạt động: 

+ Các gian hàng bán hàng bình ổn giá; gian hàng tuyên truyền, tư vấn pháp luật cho thanh niên, công nhân lao động.

+ Chương trình giao lưu văn nghệ, biểu diễn các tiểu phẩm tuyên truyền trong công tác phòng chống HIV/AIDS và các tệ nạn xã hội.

+ Hội thi hát karaoke, cắt tóc miễn phí, hướng dẫn lái xe an toàn cho thanh niên công nhân.

+ Các hoạt động trò chơi dân gian, đố vui có thưởng.

+ Phát tờ rơi tuyên truyền về phòng chống cháy nổ, phòng chống HIV/AIDS, tệ nạn xã hội, cẩm nang an toàn giao thông, tiết kiệm điện, an toàn vệ sinh thực phẩm.

+ Tặng 20 phần quà cho thanh niên công nhân có hoàn cảnh khó khăn và 10 phần quà cho con em thanh niên công nhân có hoàn cảnh khó khăn.

2.3 Hoạt động cấp huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn khối Doanh nghiệp tỉnh và Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai:
Chủ động xây dựng kế hoạch triển khai các hoạt động hưởng ứng Tháng công nhân phù hợp với đặc điểm, tình hình của địa phương, đơn vị. Tập trung vào các hoạt động sau:

- Đẩy mạnh phong trào thi đua “4 nhất” (chất lượng cao nhất, sáng tạo nhất, tiết kiện nhất, an toàn nhất); phong trào “3 trách nhiệm”, phong trào“sáng tạo trẻ” nhằm phát huy tinh thần xung kích, sáng tạo của thanh niên trong lao động sản xuất, kinh doanh, xây dựng văn hóa doanh nghiệp. 
- Tổ chức cho thanh niên công nhân tham gia các hoạt động tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng, thực hiện các công trình, phần việc thanh niên.  
- Phối hợp với các cấp công đoàn tổ chức các hoạt động hỗ trợ, chăm lo, nâng cao đời sống vật chất, văn hóa tinh thần, phòng chống tệ nạn xã hội, bảo vệ quyền lợi hợp pháp, chính đáng của thanh niên công nhân, lao động trẻ. 
- Tổ chức các chương trình biểu diễn văn nghệ phục vụ thanh niên công nhân tại các khu công nghiệp, khu vực nhà trọ tập trung đông thanh niên công nhân sinh sống; Ngày hội tư vấn pháp luật cho thanh niên công nhân lao động tại địa phương, đơn vị; các hoạt động giao lưu văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao…

- Tổ chức gặp gỡ, giao lưu, đối thoại giữa người sử dụng lao động với công nhân góp phần xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa, ổn định và tiến bộ trong doanh nghiệp. 
- Tổ chức tốt các hoạt động biểu dương những tấm gương thanh niên có thành tích xuất sắc trong lao động sản xuất, tôn vinh doanh nghiệp làm tốt chính sách tạo việc làm, cải thiện đời sống cho thanh niên.
- Xây dựng, phát triển các câu lạc bộ, đội, nhóm trong thanh niên công nhân, lao động trẻ; tập trung củng cố hoạt động các cơ sở Đoàn - Hội trong doanh nghiệp; thành lập tổ chức Đoàn - Hội trong doanh nghiệp ngoài Nhà nước và khu vực nhà trọ; phát triển, bồi dưỡng, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Cấp tỉnh.
- Xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng công nhân năm 2016, triển khai đến các đơn vị trực thuộc.
- Thường xuyên kiểm tra, giám sát, tham dự các hoạt động hưởng ứng của các đơn vị.

- Giao Ban Thanh niên Công nhân - Đô thị là bộ phận thường trực tham mưu cho Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn thực hiện theo kế hoạch đề ra; theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc các hoạt động hưởng ứng Tháng công nhân năm 2016, tổng hợp báo cáo kết quả tổ chức của các đơn vị. 
2. Các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn khối Doanh nghiệp tỉnh và Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai:
- Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn; Đoàn Khối Doanh nghiệp tỉnh, Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai trên cơ sở định hướng hoạt động của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn và tình hình thực tế xây dựng kế hoạch hoạt động, gửi về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn qua Ban Thanh niên Công nhân và Đô thị (email: bantncndtdongnai@gmail.com) trước ngày 04/5/2016 để tổng hợp chung hoạt động tại các địa phương, đơn vị.

- Báo cáo cấp ủy, lãnh đạo đơn vị về các chương trình hoạt động và hỗ trợ kinh phí tổ chức tại địa phương, đơn vị.
- Tham gia tích cực các hoạt động cấp tỉnh.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng công nhân năm 2016; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn khối Doanh nghiệp tỉnh, Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai tổ chức thực hiện đảm bảo theo nội dung yêu cầu đề ra và báo cáo kết quả tổ chức hoạt động về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn, qua Ban Thanh niên Công nhân - Đô thị, trước ngày 06/6/2015, email: bantncndtdongnai@gmail.com.
	Nơi nhận:
- Ban Bí thư Trung ương Đoàn (b/cáo);
- Các Ban, Văn phòng (1+2) TW Đoàn (b/cáo);
- Thường trực Tỉnh ủy, UBND Tỉnh (b/cáo);
- Ban Dân vận, Ban Tổ chức Tỉnh ủy (b/cáo);
- BTV các huyện, thị, thành ủy, Đảng ủy khối Doanh nghiệp tỉnh, Tổng Công ty Cao su Đồng Nai (p/hợp chỉ đạo);
- Liên đoàn Lao động tỉnh;
- Thường trực Tỉnh Đoàn;

- BTV huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn khối Doanh nghiệp tỉnh và Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai (t/hiện);
- Các Ban chuyên môn, Văn phòng Tỉnh Đoàn; 

- Lưu VT, Ban TNCN - ĐT Tỉnh Đoàn.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
(đã ký)
Nguyễn Thanh Hiền
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