5

	
BAN CHẤP HÀNH ÐOÀN TỈNH ÐỒNG NAI

***

BAN TỔ CHỨC HỘI THI
“SÁNG MÃI MỘT NIỀM TIN”
	ÐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 29 tháng 4 năm 2016



THỂ LỆ
Hội thi Olympic các môn khoa học Mác - Lênin 
và Tư tưởng Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ III, năm 2016
“Sáng mãi một niềm tin”

(Ban hành kèm theo Kế hoạch số 378-KH/TĐTN-BTG ngày 29/4/2016   

của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn)
I. CHỦ ĐỀ HỘI THI: “Sáng mãi một niềm tin”. 
II. ĐỐI TƯỢNG DỰ THI, THỜI GIAN THI.

1. Đối tượng dự thi: mỗi huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc thành lập 01 đội dự thi gồm 07 thành viên (05 thí sinh chính thức và 02 thí sinh sẽ lần lượt được thay thế ở các phần thi); không hạn chế thành viên hỗ trợ các phần minh họa, thực hiện công nghệ thông tin... Đối với các trường đại học, cao đẳng, không cử giáo viên đang giảng dạy các chuyên ngành: Triết học Mác - Lênin; Tư tưởng Hồ Chí Minh; Lịch sử Đảng; Chính trị học; Kinh tế chính trị. 

- Danh sách đội tuyển gửi về Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn (qua địa chỉ email: bantuyengiaotddn@gmail.com) trước ngày 08/5/2016, theo mẫu gửi kèm.

2. Thời gian, địa điểm:
- Thời gian: 1 ngày, ngày 25/5/2016. Khai mạc Hội thi lúc 07h30.

- Địa điểm: Trường Cao đẳng Mỹ thuật trang trí Đồng Nai.

III. NỘI DUNG THI.
- Kiến thức về chủ nghĩa Mác- Lênin, Tư tưởng Hồ Chí Minh: nội dung cơ bản về chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh; hiểu biết về thân thế, sự nghiệp, cuộc đời hoạt động của Các Mác, Ănghen, Chủ tịch Hồ Chí Minh và các lãnh tụ cách mạng của phong trào công nhân trong và ngoài nước.

- Đất nước và tỉnh Đồng Nai trong hội nhập và phát triển: Những nội dung cơ bản của nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần XII, nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, Nghị quyết Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh các cấp nhiệm kỳ 2012 - 2017, thành tựu về kinh tế - chính trị - văn hóa - xã hội của Việt Nam và Đồng Nai trong sự nghiệp đổi mới đất nước dưới sự lãnh đạo của Đảng. 

- Tuổi trẻ Đồng Nai học tập và làm theo lời Bác: những đức tính tiêu biểu của Chủ tịch Hồ Chí Minh; những vấn đề liên quan đến việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh của tuổi trẻ Đồng Nai; việc học tập, vận dụng và thực hiện Di chúc của Bác Hồ. Vai trò, vị trí, trách nhiệm của thanh niên trong hội nhập quốc tế.

- Lịch sử, văn hóa dân tộc: những hiểu biết về lịch sử dân tộc, lịch sử Đảng Cộng sản Việt Nam, lịch sử Đoàn Thanh niên, Hội Liên hiệp Thanh niên, Hội Sinh viên Việt Nam; kiến thức văn hóa Việt Nam, kiến thức xã hội. 

- Tìm hiểu về tình hình biển, đảo Việt Nam; Luật biển đảo Việt Nam.

- Vận dụng kiến thức các môn khoa học Mác-Lênin, Tư tưởng Hồ Chí Minh giải quyết các vấn đề thực tiễn.

* Ghi chú: Các nội dung trên đây được giới hạn trong danh mục tài liệu tham khảo phát hành kèm theo kế hoạch và Ban Tổ chức sẽ gửi những câu hỏi tham khảo của Hội thi đến các đơn vị. Những nội dung kiến thức mang tính phổ thông có thể không có trong danh mục tài liệu tham khảo.

IV. HÌNH THỨC THI.
1.  Hội thi có 03 vòng gồm:

* Vòng loại: 28 đội sẽ bốc thăm chia làm 05 bảng, cụ thể như sau:

- Khối huyện, thị, thành Đoàn: 2 bảng (1 bảng có 5 đội và 1 bảng 6 đội).

- Các Đoàn Khối trực thuộc: 1 bảng (6 đội).

- Khối các trường CĐ, ĐH: 2 bảng (1 bảng có 5 đội và 1 bảng 6 đội).

Các đội tham gia thi đấu loại trực tiếp, BTC sẽ chọn 5 đội có điểm cao nhất mỗi bảng và 2 đội có số điểm cao thứ nhì trong 2 bảng có 6 đội.

* Vòng bán kết: gồm 7 đội vào vòng bán kết chia làm 2 bảng thi đấu và chọn 4 đội có số điểm cao nhất vào vòng chung kết.

* Vòng chung kết: Gồm 4 đội thi đấu trực tiếp chọn 01 giải Nhất, 01 giải Nhì, 01 giải Ba và 01 giải Khuyến khích.

2. Nội dung các vòng thi:

- Vòng loại: gồm có 03 phần thi.
* Phần 1: “NHẬP MÔN TRI THỨC”. Điểm tối đa: 40 điểm.
+ Nội dung: kiến thức cơ bản về các môn khoa học Mác - Lênin, Tư tưởng Hồ Chí Minh; lịch sử dân tộc, lịch sử Đảng Cộng sản Việt Nam, lịch sử Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, lịch sử Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam, Hội Sinh viên Việt Nam, Đội TNTP Hồ Chí Minh; tình hình kinh tế, chính trị, văn hóa, xã hội của tỉnh, của đất nước và thế giới; tình hình biển đảo, biên giới và các vấn đề thời sự liên quan; cuộc đời hoạt động của các nhà khoa học, văn hóa, kinh tế, chính trị tiêu biểu trong nước và thế giới. 

+ Hình thức: thi trắc nghiệm. 05 thí sinh chính thức của mỗi đội có 10 phút để trả lời 20 câu hỏi trắc nghiệm trên giấy tại Hội trường; điểm của đội được tính bằng trung bình cộng điểm của 05 thí sinh.
* Phần 2: “DẤU ẤN LỊCH SỬ”. Điểm tối đa: 50 điểm
+ Nội dung: xoay quanh các mốc thời gian quan trọng trong tiến trình lịch sử, xã hội loài người; Những vấn đề cơ bản của các môn khoa học Mác - Lênin; Những thành tựu cơ bản của đất nước qua 30 năm đổi mới, 318 năm hình thành và phát triển vùng đất Biên Hòa - Đồng Nai; Các danh nhân trong nước và quốc tế tiêu biểu trong các lĩnh vực. Câu hỏi bao gồm cả câu hỏi hình ảnh và câu hỏi phim tư liệu, âm nhạc.

+ Hình thức: trắc nghiệm bằng hình thức giơ bảng đáp án (A, B,C, D). Ở phần thi này có 10 câu hỏi, các đội có 05 giây để suy nghĩ và đưa bảng đáp án. Mỗi câu trả lời đúng được 05 điểm.

* Phần 3: “SÁNG MÃI NIỀM TIN THEO NGƯỜI”. Điểm tối đa: 50 điểm
+ Nội dung: Thực hiện Video Clip giới thiệu 01 tác phẩm về Chủ nghĩa Mác - Lênin, Tư tưởng Hồ Chí Minh và các tác phẩm văn học, nghệ thuật viết về Chủ tịch Hồ Chí Minh.
+ Hình thức: các đội sẽ lựa chọn, biên tập và thực hiện Video Clip, thời lượng trong vòng 05 phút. Mỗi đội thi chọn cử 02 thành viên để thuyết minh cho Clip. Hình ảnh trong Clip cần sinh động, hấp dẫn, là tư liệu tuyên truyền đến đông đảo đoàn viên, thanh niên, sinh viên.
Lưu ý: các đơn vị có thể cắt, ghép các clip có sẵn trên các cổng thông tin điện tử được cấp phép; nhưng không được sử dụng toàn bộ Clip có sẵn để trình bày.
- Vòng bán kết: gồm có 02 phần thi
* Phần 1: “TỰ HÀO THANH NIÊN THẾ HỆ HỒ CHÍ MINH”. Điểm tối đa: 50 điểm
+ Nội dung: Quá trình hình thành và phát triển của Đảng Cộng sản Việt Nam; các phong trào đấu tranh cách mạng của quân và dân ta từ năm 1858 đến 1975; lịch sử Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai, các phong trào hành động cách mạng của tổ chức Đoàn từ khi thành lập đến nay; kiến thức văn hóa - xã hội, những sự kiện chính trị - văn hóa - xã hội trong tỉnh, trong nước và quốc tế.

+ Hình thức: Có 05 câu hỏi, các đội bấm chuông giành quyền trả lời. Mỗi câu trả lời đúng được 10 điểm. 

Các đội sau khi nghe MC đọc câu hỏi và nói từ “hết” thì các đội sẽ bấm chuông giành quyền trả lời. Thời gian suy nghĩ và trả lời cho mỗi câu hỏi là 30 giây. Trả lời đúng hoàn toàn được trọn số điểm. 

Nếu sau 30 giây mà không có câu trả lời hoặc trả lời chưa chính xác, các đội còn lại giành quyền trả lời bổ sung bằng cách bấm chuông sau hiệu lệnh của MC “mời các đội còn lại”. Thời gian trả lời bổ sung là 20 giây. Trả lời đúng hoàn toàn được trọn số điểm. Trả lời sai hoặc đúng một phần Ban Giám khảo sẽ căn cứ kết quả trả lời câu hỏi để tính điểm. Một câu hỏi chỉ được bổ sung 1 lần. 
* Phần 2: “TỰ TIN HỘI NHẬP”. Điểm tối đa: 50 điểm.
+ Nội dung: Các kiến thức chung trên tất cả các lĩnh vực; Kiến thức về Hiệp định đối tác xuyên Thái Bình Dương TPP, Cộng đồng chung Asean;...

+ Hình thức: trả lời nhanh. Mỗi đội cử 01 thí sinh tham gia trả lời. Thí sinh có thể lựa chọn một trong các gói câu hỏi; có 01 phút để trả lời nhanh 05 câu hỏi của Ban Tổ chức. Nếu thí sinh chưa trả lời được câu hỏi, thì “bỏ qua”, MC sẽ đọc lại câu hỏi khi còn thời gian. Mỗi câu trả lời đúng được 10 điểm. 

- Vòng chung kết: gồm có 02 phần thi
* Phần 1: “VƯƠN RA BIỂN LỚN”. Điểm tối đa: 20 điểm.
+ Nội dung: các kiến thức biển đảo Việt Nam, chủ quyền biển đảo Việt Nam, Luật biển Việt Nam, các ca khúc hát về biển đảo.
+ Hình thức: Các đội sẽ bốc thăm câu hỏi và lắng nghe 01 đoạn nhạc liên quan đến các nội dung về biển đảo Việt Nam. Mỗi đội có 10 giây suy nghĩ và chuẩn bị trả lời. 

* Phần 2: “HỒ CHÍ MINH - SÁNG MÃI TÊN NGƯỜI”. Điểm tối đa: 50 điểm.
+ Nội dung: Trình bày các vấn đề tâm đắc về cuộc đời hoạt động của Chủ tịch Hồ Chí Minh, tập trung vào các phẩm chất cao đẹp của Chủ tịch Hồ Chí Minh; những tấm gương tập thể và cá nhân tiêu biểu trong việc học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

+ Hình thức: Các đội sẽ có tối đa 07 phút để trình bày một vấn đề tâm đắc nhất về tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, gương điển hình tiêu biểu của tuổi trẻ Việt Nam hoặc tỉnh Đồng Nai trong việc học tập và làm theo lời Bác. Hình thức thi là thuyết trình tập thể (05 thành viên chính thức) có minh họa (không giới hạn số lượng đoàn viên thanh niên tham gia minh họa). Quá giờ, cứ mỗi 60 giây trừ 1 điểm trên tổng số điểm của phần thi. Điểm của phần này là 40 điểm
Sau khi kết thúc phần thi, mỗi đội sẽ trả lời 01 câu hỏi do Ban Giám khảo đặt ra liên quan đến nội dung vừa trình bày. Điểm của phần này là 10 điểm.

Tổng điểm là điểm trung bình cộng của các thành viên Ban Giám khảo, làm tròn đến 0,5. 

Riêng phần thi này do có minh họa nên số lượng người tham gia phải đăng ký danh sách cho Ban Tổ chức Hội thi. 

V. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
- 01 Giải Nhất: Bằng khen của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn + tiền thưởng

- 01 Giải Nhì: Bằng khen của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn + tiền thưởng

- 01 Giải Ba: Bằng khen của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn + tiền thưởng
     

- 01 Giải Khuyến khích: Bằng khen của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn + tiền thưởng


Đồng thời, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn sẽ đề xuất UBND tỉnh tặng Bằng khen cho các đơn vị đạt giải nhất, nhì của Hội thi.

VI. Trách nhiệm cá nhân, đội tuyển tham gia - Điều khoản thi hành:

1. Các đơn vị thành lập đội tuyển, cử đội trưởng, lập danh sách đội tuyển và gửi về Ban Tổ chức Hội thi trước ngày 10/5/2016.
2. Các đội phải có mặt xuyên suốt Hội thi, trong quá trình diễn ra Hội thi nếu đơn vị nào bỏ về trước hoặc không tham gia đầy đủ Hội thi sẽ không được nhận giải thưởng (nếu có); chấp hành nghiêm túc sự phân công của Ban Tổ chức về thời gian, địa điểm và Thể lệ Hội thi. 
3. Các cá nhân và đội tuyển khi đã đăng ký tham gia thì không được bỏ cuộc.

4. Ban Giám khảo làm việc theo nguyên tắc tập trung dân chủ, các thành viên BGK làm việc độc lập, chấm điểm theo thang điểm đã quy định trước của các phần thi và chuyển cho thư ký tổng hợp. 

5. Trong quá trình diễn ra Hội thi, có thắc mắc khiếu nại vấn đề gì, các đơn vị gửi văn bản do đội trưởng ký về ban tổ chức. Nếu đội nào vi phạm điều lệ, tùy mức độ sẽ xem xét và đề xuất xử lý.

6. Các đơn vị có trách nhiệm tổ chức lực lượng cổ động viên. Lưu ý đối với lực lượng cổ động:

- Chấp hành tốt nội quy của Hội thi.

- Không được nhắc bài các đội thi, nếu Ban Tổ chức phát hiện thì cổ động viên của đội nào thì đội đó sẽ không được điểm trong câu hỏi đó.

7. Các đơn vị có trách nhiệm tham mưu với cấp ủy Đảng về việc hỗ trợ kinh phí và tạo điều kiện cho các đội ôn thi và dự thi.



8. Điều lệ có hiệu lực từ ngày ban hành. Trong quá trình tổ chức Hội thi, nếu thấy có những điểm cần thay đổi cho phù hợp, ban tổ chức sẽ quyết định và thông báo cho các đội trước khi thi ít nhất 03 ngày.

Trên đây là thể lệ chính thức của Hội thi Olympic các môn khoa học Mác - Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ III, năm 2016. Trong quá trình diễn ra Hội thi, tùy theo điều kiện thực tế của Hội thi sẽ có sự điều chỉnh thể lệ cho phù hợp; các đơn vị có thắc mắc, đề nghị trao đổi liên hệ trực tiếp với Ban Tổ chức Hội thi (thông qua Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn).
BAN TỔ CHỨC HỘI THI 

