PAGE  
2

	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI
***

Số: 3036-CV/TĐTN-TNCNĐT
“V/v giới thiệu hồ sơ tham dự Giải thưởng “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ giỏi” toàn quốc lần thứ III năm 2016”
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
Đồng Nai, ngày  05 tháng 5 năm 2016



	Kính gửi:
	Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn 
và Đoàn trực thuộc


Thực hiện Kế hoạch số 471-CV/TWĐTN-CNĐT ngày 22/4/2016 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về việc “Tổ chức Giải thưởng “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ giỏi” toàn quốc lần thứ III năm 2016”, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc giới thiệu hồ sơ tham dự Giải thưởng “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ giỏi” toàn quốc lần thứ III năm 2016, cụ thể như sau: 
I. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC.
- Thời gian: 02 ngày, dự kiến từ ngày 24 - 25/9/2016 (thứ bảy và chủ nhật), không kể thời gian đi và về.
- Địa điểm: Thủ đô Hà Nội.

II. ĐỐI TƯỢNG, SỐ LƯỢNG.
1. Đối tượng:

· Đoàn viên, thanh niên là cán bộ, công chức (theo quy định tại điều 4, Luật Cán bộ, công chức năm 2008), viên chức (theo quy định tại điều 2, Luật Viên chức năm 2010).
· Độ tuổi: từ 35 tuổi trở xuống.
2. Số lượng: Mỗi đơn vị giới thiệu ít nhất 02 hồ sơ tham dự Giải thưởng “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ giỏi” toàn quốc lần thứ III năm 2016.
III. TIÊU CHUẨN.
- Là tấm gương tiêu biểu, mẫu mực trong đạo đức, lối sống; tích cực tham gia công tác Đoàn, Hội, Đội; thực hiện tốt phong trào “3 trách nhiệm”; có ảnh hưởng tốt đối với tập thể; có tinh thần chia sẻ, giúp đỡ, hướng dẫn đồng nghiệp học tập, nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ; có thành tích xuất sắc trong công tác tại cơ quan, đơn vị, được tập thể nhất trí bầu chọn.
- Có sáng kiến, ý tưởng và đảm nhận các mô hình, hoạt động có hiệu quả trong triển khai nhiệm vụ chuyên môn, trong lĩnh vực cải cách hành chính đã được áp dụng vào thực tiễn.

- Là “Chiến sỹ thi đua cơ sở” 03 năm liên tục, tính đến thời điểm được đề nghị xét trao thưởng (2013, 2014, 2015).

- Đạt một trong các danh hiệu khen thưởng (bằng khen, giấy khen, giấy chứng nhận, chứng chỉ…) của Nhà nước, Chính phủ, Bộ, ngành, UBND tỉnh; được Công đoàn, Đoàn thanh niên các cấp, lãnh đạo cơ quan, đơn vị đánh giá cao và ghi nhận thành tích xuất sắc trong công tác. 
- Có thời gian làm việc liên tục tại cơ quan, đơn vị đang công tác ít nhất 05 năm, tính đến thời điểm gửi hồ sơ tham dự.

IV. HỒ SƠ THAM DỰ.
- 02 bản tóm tắt lý lịch cá nhân trích ngang, có xác nhận của lãnh đạo cơ quan, đơn vị công tác.
- 02 bản báo cáo thành tích cá nhân (theo mẫu), ghi rõ họ tên bằng chữ in hoa, nêu thành tích xuất sắc nhất trong lao động, công tác, có xác nhận của cấp ủy hoặc thủ trưởng cơ quan, đơn vị nơi công tác.
- Bản sao các bằng khen, giấy khen, giấy chứng nhận, quyết định khen thưởng, các danh hiệu thi đua, các giải thưởng, công nhận phát minh, sáng chế… đã đạt được của các cấp có công chứng hoặc có xác nhận của cơ quan, đơn vị, các cấp có thẩm quyền (02 bộ).
- 02 ảnh cá nhân (4x6cm).
- Công văn giới thiệu của cơ quan, đơn vị.

Lưu ý: Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn không xét những hồ sơ gửi sau thời gian quy định và hồ sơ không đảm bảo các yêu cầu đề ra.
Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc triển khai thực hiện, gửi hồ sơ tham dự (bản mềm và bản gốc) về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn, thông qua Ban Thanh niên Công nhân – Đô thị Tỉnh Đoàn (số 31, đường Võ Thị Sáu, P. Quyết Thắng, TP. Biên Hòa, Đồng Nai) trước ngày 01/8/2016. Mọi thông tin trao đổi, liên hệ đồng chí Vương Thị Mỹ Hạnh – UVBCH, Phó Ban TNCN - ĐT Tỉnh Đoàn, điện thoại: 0613.842.511 hoặc 0918.090.384, mail: bantncndtdongnai@gmail.com.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi (t/hiện);
- Thường trực Tỉnh Đoàn;
- Lưu VT, Ban TNCN-ĐT Tỉnh Đoàn.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
(đã ký)
Nguyễn Thanh Hiền
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