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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số: 381 KH/TĐTN-BTG
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 04 tháng 5 năm 2016


KẾ HOẠCH

Tổ chức Tọa đàm “Nhớ về Bác lòng ta trong sáng hơn”
gắn với sơ kết 3 năm thực hiện Chỉ thị 01-CT/TWĐTN của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn, Hướng dẫn 18-HD/TĐTN-TCKT của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn và Tuyên dương “Gương mặt trẻ tiêu biểu 
tỉnh Đồng Nai năm 2015”
Thiết thực kỷ niệm 126 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2016); nhằm đánh giá việc triển khai thực hiện Cuộc vận động “xây dựng Giá trị hình mẫu thanh niên Đồng Nai thời kỳ mới”; Ban Thường vụ Tỉnh đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức chương trình Tọa đàm “Nhớ về Bác lòng ta trong sáng hơn” gắn với sơ kết 3 năm thực hiện Chỉ thị 01-CT/TWĐTN của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn, Hướng dẫn 18-HD/TĐTN-TCKT của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn và Tuyên dương “Gương mặt trẻ tiêu biểu tỉnh Đồng Nai năm 2015”, với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU.
- Tiếp tục nâng cao nhận thức của cán bộ, đoàn viên thanh niên về nội dung cơ bản và giá trị to lớn của tư tưởng, tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh. Giới thiệu những mô hình mới, cách làm hay; rút ra các bài học kinh nghiệm, đề ra các giải pháp thực hiện tốt việc tiếp tục học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong những năm tiếp theo.
- Định hướng lý tưởng cách mạng, khơi dậy ước mơ, cổ vũ khát vọng của thanh niên trong lập thân, lập nghiệp, học tập, lao động sáng tạo, xung kích, tình nguyện xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về ý thức tu dưỡng rèn luyện của cán bộ, đoàn viên thanh niên, nêu cao trách nhiệm, gương mẫu, xây dựng phong cách cán bộ Đoàn, hình mẫu thanh niên Việt Nam trong thời kỳ mới.

- Biểu dương, tôn vinh các cá nhân tiêu biểu, có thành tích xuất sắc trong lao động, học tập, giữ gìn an ninh trật tự xã hội, bảo vệ chủ quyền Tổ quốc và có những đóng góp tích cực trong các hoạt động xã hội hoặc các hoạt động do Đoàn - Hội - Đội tổ chức.
- Việc tổ chức tọa đàm phải đảm bảo trang trọng, thiết thực, hiệu quả, tạo sự lan tỏa trong đoàn viên thanh niên. 

II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, THÀNH PHẦN.
1. Thời gian: 1 buổi, từ 14h00, ngày 19/5/2016 (Thứ năm).
2. Địa điểm: Hội quán Trấn Biên, phường Bửu Long, thành phố Biên Hòa.
3. Thành phần: dự kiến khoảng 350 đại biểu, cụ thể như sau:
* Khách mời:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn và đại diện các Ban Trung ương Đoàn;

- Thường trực Tỉnh ủy và đại diện các Ban xây dựng Đảng Tỉnh ủy;

- Thường trực Ủy ban nhân dân tỉnh; 

- Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Tỉnh đoàn khóa VIII;

* Thành phần triệu tập:

- Cán bộ Đoàn chủ chốt các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc;

- Thành Đoàn Biên Hòa: 50 đại biểu.

- Các huyện, thị xã Long Khánh, Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai: mỗi đơn vị 10 đại biểu.

- Đoàn khối Doanh nghiệp, Đoàn khối các Cơ quan tỉnh, Đoàn trường Đại học Lạc Hồng: mỗi đơn vị 30 đại biểu.

- Đoàn Thanh niên Công an tỉnh, Cảnh sát Phòng cháy chữa cháy tỉnh, Quân sự tỉnh: mỗi đơn vị 20 đại biểu.

- Các đơn vị còn lại: Mỗi đơn vị 05 đại biểu.

Trang phục: Áo Thanh niên Việt Nam, quần tây sậm màu, mang giày; đại biểu khối lực lượng vũ trang mặc trang phục ngành.
III. NỘI DUNG.
1. Tọa đàm “Nhớ về Bác lòng ta trong sáng hơn”
- Thời gian: từ 14h00 - 16h00.

- Địa điểm: tại Hội trường lớn, Hội quán Trấn Biên.
- Nội dung: Các đơn vị cử đại diện phát biểu tham luận về các nội dung sau:
+ tấm gương đạo đức và phong cách của Bác và liên hệ thực tiễn về vai trò, trách nhiệm của tuổi trẻ hôm nay trong tham gia phát triển kinh tế - xã hội, tình nguyện vì cộng đồng, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, xung kích thực hiện nhiệm vụ được giao gắn với đánh giá kết quả 03 năm triển khai thực hiện Chỉ thị số 01-CT/TWĐ ngày 17/5/2013 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về việc “tăng cường tác phong, thực hiện lề lối của cán bộ Đoàn” và Hướng dẫn số 18 HD/TĐTN-TCKT của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Đồng Nai về “nguyên tắc, phương pháp làm việc của Ban Chấp hành Đoàn “4 chủ động”, cán bộ Đoàn “5 biết”;

+ việc xây dựng các giá trị hình mẫu trong từng nhóm đối tượng thangh niên và việc vận động thanh niên phấn đấu rèn luyện theo các giá trị hình mẫu thanh niên với những tiêu chí “Tâm trong, Trí sáng, Hoài bão lớn”; gắn với việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 102-KH/TĐ ngày 04/11/2013 về việc tổ chức Cuộc vận động“Xây dựng giá trị hình mẫu thanh niên Đồng Nai thời kỳ mới” 

+ chia sẻ những kinh nghiệm, giải pháp cách làm hay và những mô hình tiêu biểu của địa phương, đơn vị trong thực hiện; đề xuất, kiến nghị trong thời gian tới.
2. Tuyên dương “Gương mặt trẻ tiêu biểu tỉnh Đồng Nai năm 2015”.
- Thời gian: từ 16h00 - 17h00.

- Địa điểm: tại Sảnh lớn Hội quán Trấn Biên.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn:

a. Thành lập Ban Tổ chức.
* Trưởng Ban: Đ/c Nguyễn Thanh Hiền - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh Đoàn, Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh.

* Phó Ban: 
- Đ/c Trịnh Thị Tình - UVBCH, Phó Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn. 

- Đ/c Đinh Thị Thu Hà - UVBCH, Phó Ban TC-KT Tỉnh Đoàn;

* Các thành viên:

- Đ/c Huỳnh Minh Đức - UVTV, Trưởng Ban TNNT-ANQP Tỉnh Đoàn;

- Đ/c Vũ Thị Hương - UVTV, Trưởng Ban TTN-TH Tỉnh Đoàn;

- Đ/c Phạm Thị Huyền - UVBCH, Chánh Văn phòng Tỉnh Đoàn;

- Đ/c Vương Thị Mỹ Hạnh - UVBCH,  Phó Ban TNCN-ĐT Tỉnh Đoàn;

- Đ/c Võ Văn Trung - UVBCH, Phó Ban ĐKTHTN Tỉnh Đoàn; 

- Đ/c Nguyễn Bình An - Phó Chánh Văn phòng Tỉnh Đoàn.

b. Chuẩn bị các nội dung cho chương trình.
- Xây dựng Kế hoạch tổ chức Tọa đàm “Nhớ về Bác lòng ta trong sáng hơn” và Tuyên dương 10 Gương mặt trẻ tiêu biểu tỉnh Đồng Nai năm 2015; triển khai đến các đơn vị trực thuộc
- Làm việc với các đơn vị chuẩn bị đầy đủ các yếu tố cần thiết để tổ chức Chương trình đảm bảo các nội dung, yêu cầu đề ra. Liên hệ khách mời tham gia chương trình Tọa đàm.

- Tổng hợp danh sách, triệu tập đại biểu được tuyên dương Gương mặt trẻ tiêu biểu tỉnh Đồng Nai năm 2015.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, bản tin Đại Đoàn kết, bản tin sinh hoạt Chi đoàn, Chi hội, Website Tỉnh đoàn… 
- Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn là đơn vị thường trực chịu trách nhiệm phối hợp với các ban, đơn vị liên quan chuẩn bị các nội dung Tọa đàm.

- Giao Ban Tổ chức Kiểm tra Tỉnh Đoàn chuẩn bị các nội dung sơ kết 03 năm thực hiện Chỉ thị 01-CT/TWĐ ngày 17/5/2013 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn và Hướng dẫn số 18-HD/TĐTN-TCKT ngày 15/8/2013 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Đồng Nai.
2. Cấp huyện:

- Phân công các đơn vị tham luận tại Tọa đàm theo một số nội dung gợi ý như sau:

+ Huyện Long Thành: Tinh thần yêu nước, trung thành với Đảng, với đất nước, với nhân dân, với mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội theo lý tưởng cách mạng của Đảng, của dân tộc.

+ Thị Đoàn Long Khánh: Tinh thần tự học, học tập suốt đời, phấn đấu nâng cao trình độ về mọi mặt.
+ Đoàn Khối các cơ quan: Tinh thần rèn luyện, trau dồi đạo đức cách mạng cần, kiệm, liêm, chính, chí công, vô tư, trung thực, tự trọng, trong sáng, giản dị, khiêm tốn, phấn đấu trở thành những người thanh niên thời đại mới vừa “hồng” vừa “chuyên”.
+ Huyện Xuân Lộc: Tinh thần đoàn kết, tương thân, tương ái, tình nguyện, chia sẻ khó khăn, giúp đỡ đồng chí đồng bào, giúp đỡ người khác cùng tiến bộ.
+ Huyện Tân Phú: Tinh thần lao động sáng tạo, trách nhiệm với công việc, nỗ lực, tự lực tự cường, cống hiến cho Tổ quốc, cho nhân dân.
+ Đoàn Thanh niên Quân sự tỉnh: Tinh thần cảnh giác cách mạng, sẵn sàng chiến đấu, hy sinh bảo vệ độc lập tự do của Tổ quốc và chủ nghĩa xã hội.
+ Thành Đoàn Biên Hòa, huyện Nhơn Trạch, huyện Vĩnh Cửu, trường Đại học Lạc Hồng, Tổng Công ty Cao su Đồng Nai: giới thiệu một số mô hình hay, cách làm hiệu quả của địa phương, đơn vị trong thực hiện Chỉ thị 01-CT/TWĐ ngày 17/5/2013 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn và Hướng dẫn số
 18-HD/TĐTN-TCKT ngày 15/8/2013 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Đồng Nai.

+ Đoàn Công an tỉnh, Đoàn khối Doanh nghiệp tỉnh, huyện Thống Nhất và Đại học Đồng Nai: những giá trị hình mẫu cụ thể theo nhóm đối tượng thanh niên của đơn vị mình với tiêu chí “Tâm trong, Trí sáng, Hoài bão lớn”.

Ngoài các gợi ý trên, các đơn vị có thể tham gia phát biểu ý kiến về các vấn đề mà đơn vị quan tâm xoay quanh chủ đề của Tọa đàm. Thời gian phát biểu của mỗi đơn vị không quá 7 phút (đảm bảo mỗi đơn vị đều có tham gia phát biểu).
- Căn cứ Kế hoạch của tỉnh triển khai thực hiện, báo cáo xin ý kiến cấp ủy, lãnh đạo địa phương, đơn vị và Ban Giám hiệu nhà trường về chủ trương tham gia chương trình; tự túc xe đưa đón đại biểu tham dự, kinh phí ăn, nghỉ của đại biểu (nếu có).

- Triệu tập đại biểu đúng thành phần và đủ số lượng được phân bổ, trang phục nghiêm túc. Quán triệt đại biểu tham gia đảm bảo nghiêm túc, tích cực phát biểu theo các nội dung đã gợi ý. 

- Danh sách và bài tham luận gửi về Tỉnh đoàn (qua Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn tổng hợp trước ngày 15/5/2016).
Thông tin chi tiết vui lòng liên hệ đồng chí Trịnh Thị Tình - Phó Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn; điện thoại 0943 797 117 hoặc 0613 941 503.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Tổ chức Tọa đàm “Nhớ về Bác lòng ta trong sáng hơn”gắn với sơ kết 3 năm thực hiện Chỉ thị 01-CT/TWĐTN của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn, Hướng dẫn 18-HD/TĐTN-TCKT của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn và Tuyên dương 10 Gương mặt trẻ tiêu biểu 
tỉnh Đồng Nai năm 2015, đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện.
	Nơi nhận:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;
- Ban Tuyên giáo, Ban TNCN-ĐT Trung ương Đoàn;
- VP (1+2) Trung ương Đoàn; 

- Thường trực Tỉnh ủy; Thường trực UBND tỉnh;
- Thường trực Tổ giúp việc 03TU;

- Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận, Ban Tổ chức Tỉnh ủy;

- Văn phòng Tỉnh ủy; Văn phòng UBND tỉnh;
- Cấp ủy 28 đơn vị (P/h chỉ đạo).
- Sở Nội vụ (Phòng XDCQ& CTTN);
- Thường trực Tỉnh Đoàn;
- Các Ban, VP Tỉnh Đoàn;
- 28 đơn vị;  
- Lưu VT, TG, Website Tỉnh Đoàn.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

BÍ THƯ 
(đã ký)
Bùi Thị Bích Thủy


