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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số: 387-KH/TĐTN-TNCNĐT
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày  23 tháng 5 năm 2016


KẾ HOẠCH

Thông tin tuyên truyền cải cách hành chính tỉnh Đồng Nai năm 2016
Căn cứ Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2016; Kế hoạch số 925/KH-UBND ngày 01/02/2016 của Ủy ban Nhân dân tỉnh về việc “Thông tin tuyên truyền cải cách hành chính tỉnh Đồng Nai năm 2016”, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng Kế hoạch thông tin tuyên truyền cải cách hành chính tỉnh Đồng Nai năm 2016, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU.
- Tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức của đoàn viên thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức trẻ về Chương trình Tổng thể cải cách hành chính Nhà nước giai đoạn 2011 - 2020 theo Nghị quyết số 30c/NQ-CP ngày 08/11/2011 của Chính phủ và Quyết định số 469/QĐ-UBND ngày 14/02/2012 của UBND tỉnh về việc Ban hành Chương trình cải cách hành chính tỉnh Đồng Nai giai đoạn 2011-2020 và nội dung phong trào “3 trách nhiệm”; vai trò, trách nhiệm của đoàn viên thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức trẻ đối với công cuộc cải cách hành chính.
- Tuyên truyền cải cách hành chính gắn với việc thực hiện các nhiệm vụ của cơ quan, đơn vị; lồng ghép tuyên truyền về đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, gắn với cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.

- Nội dung thông tin, tuyên truyền phải kịp thời, đầy đủ, hiệu quả, thiết thực, có ý nghĩa, phù hợp với từng đơn vị, từng nhóm đối tượng, phạm vi rộng rãi từ tỉnh đến cơ sở, thu hút đông đảo đoàn viên thanh niên tham gia.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN.
1. Nội dung Thông tin, tuyên truyền về cải cách hành chính: 
Các cấp bộ Đoàn - Hội chủ động phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể liên quan tổ chức các hoạt động thông tin, tuyên truyền cải cách hành chính, tập trung vào một số nội dung sau:
- Các văn bản của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ, các Bộ, ngành Trung ương và văn bản của UBND tỉnh về cải cách hành chính:
+ Nghị quyết số 17-NQ/TW của Hội nghị lần thứ 5 Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa X) về đẩy mạnh cải cách hành chính, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý của bộ máy Nhà nước; Chương trình hành động của Chính phủ, Tỉnh ủy, UBND tỉnh thực hiện Nghị quyết Trung ương Đảng (khóa X).

+ Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020; Kế hoạch số 51-KH/TU ngày 21/02/2008 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về thực hiện Nghị quyết số 17/NQ-TW ngày 01/8/2007 tại Hội nghị lần thứ 5 Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa X) về đẩy mạnh cải cách hành chính, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý của bộ máy Nhà nước.
+ Nghị quyết số 30c/NQ-CP ngày 08/11/2011 của Chính phủ ban hành Chương trình Tổng thể cải cách hành chính Nhà nước giai đoạn 2011 - 2020; Chỉ thị số 07/CT-TTg ngày 22/5/2013 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh thực hiện Chương trình Tổng thể cải cách hành chính Nhà nước giai đoạn 2011 - 2020.
+ Quyết định số 469/QĐ-UBND ngày 14/02/2012 của UBND tỉnh ban hành Chương trình cải cách hành chính tỉnh Đồng Nai giai đoạn 2011 – 2020.

+ Quy định về việc thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông tại các cơ quan hành chính Nhà nước trên địa bàn tỉnh Đồng Nai.

- Các quy định về quyền, nghĩa vụ, trách nhiệm, đạo đức của đoàn viên thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức trẻ trong thực thi công vụ, các quy tắc ứng xử, giao tiếp, tác phong, thái độ phục vụ nhân dân.

- Giới thiệu, phổ biến các mô hình hay, cách làm hiệu quả, sáng kiến mới trong cải cách hành chính tại cơ quan, đơn vị.

2. Hình thức thông tin, tuyên truyền:
Các cấp bộ Đoàn - Hội thực hiện thông tin, tuyên truyền bằng nhiều hình thức phong phú, gần gũi với đoàn viên thanh niên:

- Trên các trang thông tin điện tử, các trang mạng xã hội chính thức của các cơ quan, đơn vị. Thường xuyên cập nhật thủ tục hành chính đã được sửa đổi, bổ sung.
- Thông qua Sổ tay nghiệp vụ cải cách hành chính.

- Thông qua niêm yết công khai nội dung các thủ tục hành chính rõ ràng, thuận lợi tra cứu thông tin.

- Thông qua các hình thức băng rôn, khẩu hiệu, tờ rơi, tranh cổ động.

- Tổ chức các lớp đào tạo, tập huấn, bồi dưỡng, tổ chức các hội thi, đi thực tế học tập kinh nghiệm cho đoàn viên thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức trẻ.

III. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN.
1. Cấp tỉnh:

- Xây dựng Kế hoạch thông tin tuyên truyền cải cách hành chính tỉnh Đồng Nai năm 2016 và triển khai đến các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn khối các cơ quan tỉnh.
- Phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể có liên quan tổ chức các hoạt động tuyên truyền cải cách hành chính tỉnh Đồng Nai năm 2016.
- Giao Ban Thanh niên Công nhân - Đô thị Tỉnh Đoàn tham mưu cho Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn triển khai kế hoạch và tổng hợp, báo cáo kết quả sau khi triển khai thực hiện.
2. Cấp huyện, các đơn vị trực thuộc:

- Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn khối các cơ quan tỉnh căn cứ kế hoạch Tỉnh Đoàn, xây dựng kế hoạch cấp huyện.
- Báo cáo với cấp ủy, chủ động phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể có liên quan tổ chức các hoạt động tuyên truyền cải cách hành chính tỉnh Đồng Nai năm 2016.

Trên đây là Kế hoạch thông tin tuyên truyền cải cách hành chính tỉnh Đồng Nai năm 2016, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn khối các cơ quan tỉnh triển khai thực hiện và báo cáo kết quả hàng quý về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn, thông qua Ban Thanh niên Công nhân – Đô thị Tỉnh Đoàn, mail: bantncndtdongnai@gmail.com. 
Mọi thông tin trao đổi liên hệ: đồng chí Vương Thị Mỹ Hạnh - UVBCH, Phó ban TNCN - ĐT Tỉnh Đoàn, số điện thoại: 0613.842.511, di động: 0918.090.384.  
	Nơi nhận:
- Ban Bí thư TW Đoàn;
- Các ban, Văn phòng (1+2) TW Đoàn;
- Thường trực Tỉnh ủy, UBND tỉnh;

- Ban Tổ chức, Ban Dân vận Tỉnh ủy;

- Sở Nội vụ;
- BTV các huyện, thị, thành ủy, Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh (p/hợp chỉ đạo).
- Thường trực Tỉnh Đoàn;
- Các Ban chuyên môn, Văn phòng Tỉnh Đoàn;
- BTV các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn khối các cơ quan tỉnh (t/hiện);
- Lưu: VT, Ban TNCN-ĐT Tỉnh Đoàn.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
(đã ký)
Nguyễn Thanh Hiền
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