	HỘI LHTN VIỆT NAM

ỦY BAN HỘI TỈNH ĐỒNG NAI

* * *

Số:  25 KH/UBH
	Đồng Nai, ngày 13 tháng 01 năm 2015


KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Chương trình “Xuân tình nguyện 2015”
Thiết thực thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 – 2020; kỷ niệm 65 năm Ngày truyền thống Học sinh, sinh viên (09/01/1950 - 09/01/2015), chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần thứ VII, nhiệm kỳ 2014 – 2019; căn cứ Hướng dẫn số 38 HD/TWH ngày 20/10/2014 của Trung ương Hội LHTN Việt Nam về việc “hướng dẫn tổ chức Chương trình tình nguyện Mùa Đông năm 2014 và Xuân tình nguyện năm 2015”; Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Chương trình “Xuân tình nguyện 2015” với những nội dung cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH.
- Phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của thanh niên tham gia phát triển kinh tế, xã hội ở những địa phương khó khăn, vùng dân tộc thiểu số, vùng có đông thanh niên công nhân, thanh niên có hoàn cảnh khó khăn; tăng cường đoàn kết tập hợp thanh niên vùng dân tộc, tôn giáo.
- Các hoạt động hưởng ứng Chương trình “Xuân tình nguyện 2015” được tổ chức rộng khắp ở 171 xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh; đảm bảo thiết thực, hiệu quả, chú trọng vào các lĩnh vực về an sinh xã hội như: tặng quà, cấp phát thuốc miễn phí, các hoạt động hỗ trợ, chăm lo tết cho người dân nghèo, thanh niên công nhân, thành niên vùng tôn giáo, dân tộc còn khó khăn trong cuộc sống.
II. MỘT SỐ CHỈ TIÊU CƠ BẢN.

· 100% hội viên là nòng cốt ở các cơ sở Hội tham gia vận động, hưởng ứng bằng tiền hoặc hiện vật để tặng cho cán bộ, hội viên thanh niên có hoàn cảnh khó khăn tại địa phương;
· Mỗi cơ sở Hội có ít nhất 01 hoạt động chăm lo tết cho cán bộ, hội viên thanh niên có hoàn cảnh khó khăn, ưu tiên cho những thanh niên là công nhân, sinh viên không có điều kiện về quê ăn tết;
· Vận động các nguồn lực hỗ trợ khám, phát thuốc miễn phí và trao tặng 2.000 phần quà cho người dân, các gia đình chính sách, thanh thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn trong toàn tỉnh;
· Vận động cán bộ, hội viên thanh niên tham gia hưởng ứng phong trào hiến máu tình nguyện và “Lễ hội Xuân hồng” năm 2015, hoàn thành và vượt chỉ tiêu 2.000 đơn vị máu;
· Vận động trong đông đảo nhân dân, thanh niên tham gia đóng góp ủng hộ xây dựng 03 căn nhà nhân ái tặng cho người nghèo.

III. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, LỰC LƯỢNG THAM GIA.
1/. Thời gian: Từ ngày 05/01/2015 đến hết ngày 25/03/2015.
2/. Địa điểm triển khai: 171 xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh; tập trung các khu nhà trọ có đông thanh niên công nhân lao động, vùng có đông thanh niên dân tộc, tôn giáo và người dân nghèo.
3/. Lực lượng tham gia: đối tượng là cán bộ, hội viên, thanh niên trong toàn tỉnh và các thành viên tập thể của Hội LHTN Việt Nam tỉnh (Hội Doanh nhân trẻ, Hội Thầy Thuốc trẻ, Hội Sinh viên, Câu lạc bộ Tóc trẻ, Câu lạc bộ Ảo thuật).

IV. NỘI DUNG, PHƯƠNG HƯỚNG HOẠT ĐỘNG.

1/. Tổ chức các hoạt động hỗ trợ cho người dân nghèo, gia đình chính sách, thương binh và cán bộ, hội viên  thanh niên khó khăn:
· Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể tổ chức thăm hỏi chúc tết, thăm hỏi và tặng quà cho những gia đình nghèo, gia đình chính sách, người cao tuổi, mẹ Việt Nam anh hùng, thanh niên có hoàn cảnh khó khăn, có nghị lực, vượt khó, vượt khổ vươn lên trong cuộc sống;

· Phối hợp với Đoàn Thanh niên, Liên đoàn Lao động tổ chức các Đoàn đi thăm, tặng quà, hỗ trợ tiền vé xe cho thanh niên công nhân, sinh viên không có điều kiện về quê ăn tết; phối hợp ngành giới thiệu các doanh nghiệp vận tải hành khách có uy tín, đảm bảo chất lượng, an toàn cho thanh niên công nhân, sinh viên lựa chọn, đặt vé xe về quê đón tết;
· Tổ chức vận động các doanh nghiệp, các mạnh thường quân hỗ trợ quà tặng, tiền cho thanh niên công nhân không có điều kiện về quê ăn tết, thanh niên dân tộc thiểu số có hoàn cảnh khó khăn; vận động cán bộ, hội viên, thanh niên, người dân có điều điều kiện tham gia ủng hộ xây nhà và sửa chữa nhà tạm, nhà dột cho người dân; 

2/. Tổ chức các hoạt động chăm sóc sức khỏe cộng đồng:
· Chủ động phối hợp với Hội Thầy thuốc trẻ, Câu lạc bộ Tóc trẻ tỉnh tổ chức: các đợt khám chữa bệnh, tư vấn sức khỏe, cấp phát thuốc miễn phí, tặng quà cho người dân; mổ mắt miễn phí cho người cao tuổi; cắt tóc miễn phí, phẫu thuật tim bẩm sinh, dị tật cho trẻ em; 
· Tập huấn các phương pháp sơ, cấp cứu cơ bản cho giáo viên và tư vấn dinh dưỡng cho cha mẹ học sinh tại các trường mầm non, tiểu học; hướng dẫn cách phòng chống các bệnh về tay chân miệng. Tổ chức các buổi hướng dẫn về chăm sóc sức khỏe sinh sản – kế hoạch hóa gia đình, tặng quà cho thanh niên công nhân khó khăn ở các khu công nghiệp tại địa phương;  
· Phối hợp với Hội Chữ thập đỏ các cấp tổ chức các hoạt động hưởng ứng phong trào hiến máu tình nguyện và “ Lễ hội Xuân Hồng” năm 2015.
3/. Tổ chức các hoạt động giao lưu văn nghệ, thể dục thể thao, tạo sân chơi lành mạnh cho thanh niên công nhân, sinh viên xa quê:
· Tổ chức các hoạt động thăm hỏi, động viên thanh niên công nhân, sinh viên đón tết xa nhà; tổ chức các hoạt động văn hóa nghệ thuật, thể dục thể thao Mừng Đảng – Mừng Xuân – Mừng Đất nước đổi mới;
· Cùng với Đoàn Thanh niên ở địa phương tổ chức đêm văn nghệ, giao lưu bóng đá, bóng chuyền, các hoạt động thể thao nhằm giao lưu học hỏi, trao đổi kinh nghiệm giữa các Câu lạc bộ, tổ, đội, nhóm; tổ chức các hội thi nấu ăn, làm bánh chưng, bánh tét, mứt để tặng cho người dân nghèo ăn Tết; 
· Phối hợp với các Doanh nghiệp trên địa phương tổ chức các đợt bán hàng khuyến mãi, giảm giá, Hội chợ dành cho công nhân; liên kết với các Công ty vận tải cam kết không tăng giá xe, giá vé, hỗ trợ vé cho công nhân về quê đón Tết.

4/. Tổ chức các hoạt động đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông:
· Tiếp tục củng cố và duy trì hoạt động của các câu lạc bộ tình nguyện, tổ, đội nhóm thanh niên xung kích tình nguyện tham gia phối hợp tuần tra trên địa bàn vào ban đêm, giữ gìn an ninh trật tự khu phố, xóm, ấp, nhất là những đợt cao điểm, truy quét tội phạm trước, trong và sau Tết Nguyên đán; 
· Chủ động phối hợp với lực lượng công an giao thông trên địa phương tham gia đứng chốt và hỗ trợ điều khiển lưu thông an toàn cho người dân tại các chốt, điểm hay xảy ra ùn tắc giao thông.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.

1/. Hội LHTN Việt Nam tỉnh:
· Xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Chương trình “Xuân tình nguyện 2015”; triển khai, hướng dẫn Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố tổ chức, phát động hưởng ứng chương trình;
· Phối hợp với các sở, ban ngành, đoàn thể huy động lực lượng, nguồn lực để hỗ trợ các địa phương triển khai chương trình, tổ chức các đoàn công tác đi thăm hỏi tặng quà tại các địa phương đơn vị;

· Ủy ban Hội tỉnh đề nghị các tổ chức thành viên chỉ đạo: 
· Hội Thầy thuốc trẻ tỉnh chỉ đạo các Câu lạc bộ Thầy thuốc trẻ trực thuộc thành lập các đoàn y, bác sỹ khám bệnh, tư vấn sức khỏe, phát thuốc miễn phí cho nhân dân; 
· Câu lạc bộ tóc trẻ tỉnh chỉ đạo các đơn vị tổ chức cắt tóc miễn phí cho người dân và học sinh, thanh thiếu nhi;
· Đề nghị Hội Doanh nhân trẻ tỉnh tích cực vận động các đơn vị, nhà  tài trợ hỗ trợ, tặng quà cho thanh niên công nhân xa quê về đón Tết cùng gia đình;
· Đề nghị Hội sinh viên tỉnh chỉ đạo các trường đại học, cao đẳng tổ chức các hoạt động như: thăm hỏi, tặng quà, chương trình văn nghệ, trò chơi cho những sinh viên có hoàn cảnh khó khăn không về quê ăn tết
· Câu lạc bộ Ảo thuật tỉnh phối hợp tổ chức các buổi biểu diễn nghệ thuật miễn phí cho người dân và các em thiếu nhi tại các vùng miền núi, vùng khó khăn.
2/. Ủy ban Hội các huyện, thị và thành phố Biên Hòa:
- Căn cứ vào Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Chương trình “Xuân tình nguyện 2015”  của Ủy ban Hội tỉnh xây dựng Kế hoạch tổ chức Chương trình phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương, cơ sở; phối hợp với Đoàn thanh niên cùng cấp chỉ đạo tổ chức các hoạt động.

- Vận động các nguồn lực tổ chức các hoạt động theo định hướng của Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh.
- Các đơn vị đăng ký tổ chức các hoạt động và có báo cáo tổng kết Chương trình gửi về Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh thông qua Văn phòng Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh trước ngày 27/3/2015; điện thoại 0613.842.522; email: hlhtndn@dongnai.gov.vn 
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Chương trình “Xuân tình nguyện 2015”; Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh đề nghị Ủy ban Hội các huyện thị, thành phố Biên Hòa, Hội Thầy thuốc trẻ, Hội Doanh nhân trẻ, Câu lạc bộ tóc trẻ tỉnh nghiên cứu triển khai thực hiện các nội dung chương trình và đảm bảo chế độ thông tin báo cáo theo quy định.
	Nơi nhận:

· Anh Nguyễn Phi Long - Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam;

· Văn phòng TW Hội (1+ 2);

· Ban ĐKTHTN TW Đoàn;

· Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo, Văn phòng Tỉnh ủy;
· Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh; 
· Hội Chữ thập đỏ tỉnh; Hội DNT, Hội TTT, Hội Sinh viên tỉnh; CLB Tóc trẻ tỉnh
· UBH 11 huyện, thị, thành phố;
· Thường trực Tỉnh Đoàn;
· Thường trực UBH tỉnh;

· Lưu VP; Ban ĐKTHTN.
	TM. BAN THƯ KÝ ỦY BAN HỘI TỈNH

CHỦ TỊCH 

(Đã ký)
Nguyễn Cao Cường
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