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KẾ HOẠCH

Tổ chức Hội thi kể chuyện làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh
 năm 2016 với Chủ đề “Sáng mãi một niềm tin”
Thực hiện Kế hoạch số 25-KH/BTGTU ngày 15/02/2016 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy về việc “Tổ chức Hội thi kể chuyện làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” năm 2016, Công văn số 85-CV/BTGĐUK ngày 25/02/2016 của Ban Tuyên giáo Đảng ủy khối các Cơ quan tỉnh về việc phát động tổ chức “Hội thi kể chuyện làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” năm 2016; Đảng ủy Tỉnh đoàn tổ chức Hội thi kể chuyện làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2016, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA.
 - Hội thi là một hoạt động chính trị - xã hội, nhằm tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, đảng viên, quần chúng nhân dân về tư tưởng, đạo đức của Chủ tịch Hồ Chí Minh; thiết thực lập thành tích chào mừng kỷ niệm 126 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh và tiếp tục đẩy mạnh học tập và làm theo tấm gương đạo đức của Chủ tịch Hồ Chí Minh theo Chỉ thị số 03-CT/TW ngày 14/5/2011 của Bộ Chính trị khóa XI;
- Phát hiện, nêu gương những nhân tố mới, điển hình tiên tiến, gương người tốt việc tốt trong việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh với nhiều hình thức đa dạng, phong phú và có sức thuyết phục góp phần thúc đẩy việc thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW trong năm 2016 và các năm tiếp theo.
- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền về tiếp tục “Học tập và làm theo tấm gương đạo đưc Hồ Chí Minh” đi vào chiều sâu, gắn với các hoạt động thiết thực hiệu quả trong công tác Đảng, Đoàn.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC.
1. Chủ đề Hội thi: “Sáng mãi một niềm tin”.
2. Nội dung: Kể chuyện về những tấm gương tiêu biểu trong việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về thực hiện trách nhiệm nêu gương, chống chủ nghĩa cá nhân, nói đi đôi với làm”.
3. Đối tượng tham gia: 
- Tất cả cán bộ, công chức, viên chức các đơn vị trực thuộc Đảng ủy (trừ lãnh đạo các phòng, ban chuyên môn).

- Các thí sinh sinh dự thi Vòng loại, chọn 5 thí sinh có điểm số cao nhất thi Vòng Chung kết.

- Đảng ủy sẽ chọn cử 02 thí sinh xuất sắc nhất tham dự Hội thi do Đảng ủy Khối Các cơ quan tỉnh tổ chức vào tháng 8/2016.
4. Hình thức: Thí sinh trình bày theo hình thức kể chuyện từ 10 đến 15 phút; nếu dưới 10 phút hoặc quá 17 phút sẽ bị trừ 1 điểm, nếu quá trên 3 phút sẽ bị Ban Giám khảo cắt phần còn lại. 
- Kể chuyện là hình thức chủ yếu của Hội thi; thí sinh có thể sử dụng trình chiếu các hình ảnh, vừa kể vừa ngâm thơ, hoặc hát phục vụ cho chuyện kể thêm sinh động; không sử dụng hình thức sân khấu hóa hoặc hoạt cảnh; không nhại giọng nói của Bác Hồ. Thí sinh phải thoát ly tài liệu khi kể chuyện.
- Mỗi thí sinh có thể lựa chọn 01 - 02 câu chuyện về học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh với 03 chủ đề sau: thực hiện trách nhiệm nêu gương, chống chủ nghĩa cá nhân, nói đi đôi với làm.
- Thí sinh phải soạn đề cương câu chuyện kể và gửi về (03 bộ) cho Ban Tổ chức Hội thi tối thiểu 10 ngày trước khi diễn ra Hội thi. Đề cương không dài quá 04 trang (khổ Giấy A4, in một mặt, cỡ chữ 14), đóng thành tập.
- Tổng điểm tối đa của từng thí sinh tham gia là: 100 điểm

+ Điểm đề cương: 30 điểm (đúng chủ đề: 10 điểm; đảm bảo đúng nội dung quy định: 10 điểm; trình bày đẹp và nộp đúng thời gian: 10 điểm)
+ Điểm kể chuyện: 70 điểm (phong cách: 10 điểm; giọng kể: 10 điểm; nội dung câu chuyện kể: 20; phần minh họa cho nội dung thi kể chuyện: 20 điểm; thoát ly tài liệu: 10 điểm).
5. Yêu cầu:
- Thí sinh dự thi kể những tác phẩm hoặc câu chuyện thực tế đã được đăng tải hoặc chưa được đăng tải trên các phương tiện thông tin đại chúng. Mẫu chuyện được kể phải phản ánh đúng, chân thực, chính xác sự kiện, nhân vật; mang tính giáo dục cao, thuyết phục, tạo cảm xúc cho người tiếp nhận.
- Trang phục: Nữ mặc trang phục áo dài truyền thống Việt Nam. Nam mặc áo sơ mi, quần tây, thắt cà vạt.
- Họp bốc thăm thứ tự thi trước khi tổ chức lễ khai mạc Hội thi 30 phút.
III. THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC HỘI THI
- Thời gian: 01 ngày, khai mạc Hội thi vào lúc 07h30 ngày 28/5/2016.
- Địa điểm: Hội trường, Trường Trung cấp nghề 26/3.
IV. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
- 01 Giải nhất: Giấy khen của Đảng bộ Tỉnh đoàn và tiền thưởng.
- 01 Giải nhì: Giấy khen của Tỉnh đoàn và tiền thưởng.
- 02 Giải ba: Giấy khen của Đảng bộ Tỉnh đoàn và tiền thưởng.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Thành lập Ban Tổ chức:
- Trưởng ban: đ/c Bùi Thị Bích Thủy - Bí thư Đảng bộ.                          
- Phó ban: đ/c Nguyễn Thanh Hiền - Bí thư Chi bộ Cơ quan Tỉnh đoàn. 
- Các thành viên:
Đ/c Nguyễn Minh Mẫn - Bí thư Chi bộ Trường Trung cấp Nghề 26/3

Đ/c Trần Hồng Định - Bí thư Chi bộ Trung tâm sinh hoạt văn hóa truyền thống thanh thiếu nhi                                                

2. Thành phần Ban Giám khảo:
- Kính mời đại diện Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Đảng ủy Khối Các cơ quan tỉnh.

- Đ/c Bùi Thị Bích Thủy - Bí thư Đảng bộ - Chánh Chủ khảo. 

- Đ/c Nguyễn Thanh Hiền - Phó Bí Thường trực Tỉnh đoàn.
3. Phân công nhiệm vụ:

* Quy định chung: 
- Các Chi bộ trực thuộc căn cứ Kế hoạch của Đảng bộ Tỉnh đoàn triển khai và chỉ đạo, động viên toàn thể cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức của Chi bộ tham gia Hội thi; tổ chức tập luyện để Hội thi đạt kết quả cao.
- Danh sách tham gia Hội thi và đề cương bài dự thi (03 bộ) gửi về Đảng ủy Tỉnh đoàn từ ngày ra thông báo đến hết ngày 25/4/2016 (thứ tư).
- Các chi bộ thông báo huy động toàn thể cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động tham gia cổ vũ cho Hội thi.
* Phân công cụ thể:
- Chi bộ cơ quan Tỉnh Đoàn: chuẩn bị công tác hậu cần, giấy khen, tiền thưởng; trang trí sân khấu.

- Chi bộ Trường Trung cấp Nghề 26/3: chuẩn bị hội trường, âm thanh, sắp xếp bàn ghế và nước uống.
Trên đây là Kế hoạch Tổ chức Hội thi “Kể chuyện làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” năm 2016, đề nghị các Chi bộ trực thuộc quan tâm, chỉ đạo, tạo điều kiện cho thí sinh tập luyện và tham gia Hội thi nghiêm túc, chất lượng.
	Nơi nhận:

- Ban Tuyên giáo, Văn phòng (1+2) Trung ương Đoàn; 

- Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận Tỉnh ủy;
- Thường trực Đảng ủy Khối CCQ tỉnh;
- Ban Tuyên giáo Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh;
- Các chi bộ trực thuộc.
- Lưu VT, TG, Web.
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