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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số: 395-KH/TĐTN-TNCNĐT


	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 04 tháng 7 năm 2016


KẾ HOẠCH
Tư vấn về học nghề, tạo việc làm cho thanh niên công nhân, 
thanh niên khu vực nhà trọ
Căn cứ Kế hoạch số 174 KH/TĐTN-ĐKTHTN ngày 08/9/2014 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn về việc thực hiện Đề án của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về “công tác lãnh đạo và quản lý thanh niên trên địa bàn tỉnh Đồng Nai, giai đoạn 2014 - 2020”;
Ban Thường vụ Tỉnh đoàn triển khai kế hoạch tư vấn về học nghề, tạo việc làm thanh niên công nhân, thanh niên khu vực nhà trọ thực hiện với những nội dung sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
- Tiếp tục nắm bắt nhu cầu, nguyện vọng và tổ chức các hoạt động hỗ trợ, chăm lo cho thanh niên công nhân; cổ vũ, động viên và tạo môi trường để thanh niên công nhân phát huy vai trò xung kích, sáng tạo trong lao động sản xuất, giúp cho thanh niên công nhân về nâng cao trình độ học vấn, trình độ tay nghề, nâng cao thu nhập. Qua đó tăng cường đoàn kết, tập hợp đoàn viên, thanh niên và công nhân, từng bước xây dựng tổ chức các cơ sở Đoàn, Hội vững mạnh. 

- Giới thiệu các nhóm ngành nghề đang được đào tạo trên địa bàn tỉnh tới đông đảo đoàn viên thanh niên, từ đó góp phần hướng nghiệp, hướng nghề cho thanh niên công nhân. 
- Mở rộng đối tượng học nghề bằng nhiều hình thức đào tạo tại trường Trung cấp Nghề 26/3.
- Nội dung tuyên truyền, tư vấn phải có ý nghĩa và sát với thực tế từng lĩnh vực nghề, với thời gian nhu cầu thu hút thanh niên công nhân tham gia học tập.

II. ĐỐI TƯỢNG, SỐ LƯỢNG.
- Đối tượng: Thanh niên công nhân, thanh niên khu vực nhà trọ các khu vực tập trung đông thanh niên công nhân. Giai đoạn 1 (trong năm 2016) sẽ tập trung khảo sát tại các phường, xã thuộc thành phố Biên Hòa (Long Bình, Long Bình Tân, An Bình…). Sau đó sẽ đánh giá, rút kinh nghiệm và tiếp tục nhân rộng tại các đơn vị, địa phương khác.
- Số lượng: Dự kiến hàng năm tư vấn cho khoảng 500 thanh niên công nhân, thanh niên khu vực nhà trọ.
III.  THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM.
1. Thời gian: Tối thứ Bảy hoặc chủ nhật trong tuần. Thời gian cụ thể sẽ được trao đổi và thống nhất với đơn vị.
2. Địa điểm:
 Sinh hoạt tại Văn phòng khu phố hoặc Trụ sở UBND phường.
IV. NỘI DUNG TƯ VẤN.
1. Tổ chức các hoạt động tư vấn đào tạo nghề; giới thiệu việc làm và đào tạo đi lao động nước ngoài. 

2. Tổ chức các hoạt động sinh hoạt tập thể, văn hóa văn nghệ.    

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Tỉnh Đoàn:
- Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn giao trách nhiệm cho Ban Thanh niên Công nhân - Đô thị tham mưu xây dựng kế hoạch, làm việc với các đơn vị, địa phương và thống nhất thời gian tổ chức; 

- Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn giao trách nhiệm cho Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh và Hội Đồng Huấn luyện tỉnh thiết kế và tổ chức các hoạt động sinh hoạt trò chơi tập thể, văn hóa văn nghệ.  

2. Các huyện, thị, thành Đoàn cụm thi đua số 1 Tỉnh Đoàn:

- Căn cứ lịch tổ chức hoạt động tư vấn về học nghề, tạo việc làm thanh niên công nhân, thanh niên khu vực nhà trọ của Tỉnh Đoàn huy động đoàn viên, thanh niên công nhân tham gia chương trình.

- Phụ trách công tác hậu cần đảm bảo: trang trí, địa điểm, thời gian tổ chức
3. Trường Trung cấp Nghề 26/3:

- Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn giao trách nhiệm cho Ban Giám hiệu Trường Trung cấp Nghề 26/3 chuẩn bị các nội dung tư vấn học nghề với các ngành nghề đào tạo (Dạy nghề thường xuyên, Sơ cấp, trung cấp, liên thông cao đẳng đại học, giới thiệu việc làm, đào tạo lao động đi lao động nước ngoài); cử giáo viên đến tư vấn, giới thiệu.
- Phát tờ rơi, treo bang rol quảng cáo về đào tạo nghề cho đoàn viên thanh niên công nhân.
Mọi thông tin đăng ký, liên hệ về Ban Thanh niên Công nhân - Đô thị Tỉnh Đoàn Đồng Nai, (số 31 Võ Thị Sáu, Phường Quyết Thắng, Thành phố Biên Hòa); số điện thoại: 0613.842.511; hoặc đồng chí Vương Thị Mỹ Hạnh - UVBCH, Phó Ban TNCN-ĐT Tỉnh Đoàn, di động: 0918.090.384 từ nay đến hết ngày 18/7/2016.  
Trong quá trình tổ chức, nếu có những vấn đề mới phát sinh, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn sẽ trao đổi để thống nhất điều chỉnh, bổ sung các nội dung cho phù hợp.  
	Nơi nhận:  
- Ban Bí thư TW Đoàn;    

- Ban TNCN-ĐT TW Đoàn; 

- Ban Dân vận Tỉnh ủy;
- Thường trực các huyện, thị, thành ủy: LT, NT, TB, VC, LK và BH;

- BTV Đoàn các đơn vị: : LT, NT, TB, VC, LK và BH;

- Thường trực Tỉnh Đoàn; Hội LHTN VN tỉnh;
- Các Ban, Văn phòng Tỉnh Đoàn;
- BGH Trường Trung cấp Nghề 26/3;
- Lưu VP, Ban TNCN-ĐT.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN 

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
(đã ký)
Nguyễn Thanh Hiền


