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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI
***

Số:400 - KH/TĐTN - BTG 
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 5 tháng 7 năm 2016


KẾ HOẠCH

Hoạt động của đội ngũ Báo cáo viên 
của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai năm 2016
-------------
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2016; Ban Thường vụ Tỉnh đoàn xây dựng kế hoạch hoạt động của đội ngũ Báo cáo viên Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai năm 2016, cụ thể như sau:    
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Phát huy vai trò của đội ngũ Báo cáo viên các cấp trong công tác tuyên truyền đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, Nghị quyết của Đoàn, Hội, Đội; qua đó tăng cường nắm bắt và định hướng tình hình tư tưởng, nhận thức của đoàn viên, thanh thiếu nhi trên địa bàn tỉnh. 
- Thông qua hoạt động của đội ngũ Báo cáo viên nhằm tăng cường giáo dục lòng yêu nước, bồi dưỡng lý tưởng đạo đức cách mạng và giáo dục truyền thống cho đoàn viên, thanh niên; tạo sự chuyển biến mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của tổ chức Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi các cấp.
- Hoạt động của đội ngũ Báo cáo viên phải đảm bảo tính chính xác, khoa học, kịp thời, tôn trọng kỷ luật phát ngôn, đáp ứng yêu cầu thông tin và phản ánh thông tin của cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu niên và các tầng lớp nhân dân. 
- Mỗi Báo cáo viên chủ động trong cập nhật kiến thức, rèn luyện kỹ năng, tích cực tham gia triển khai, hướng dẫn về các nội dung cần tuyên truyền đã được nêu tại Quy chế hoạt động Báo cáo viên của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC

1. Nội dung tuyên truyền: Tập trung tuyên truyền, định hướng cho đoàn viên, thanh niên các nội dung trọng tâm sau:

- Tuyên truyền về các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp, các nội dung liên quan đến Bầu cử Quốc hội khóa XIV và Hội đồng nhân dân các cấp đến đông đảo đoàn viên, thanh niên được biết và thực hiện. 
- Thông tin thời sự về tình hình chính trị, kinh tế, xã hội, an ninh quốc phòng nổi bật trong nước, trong từng địa phương, cơ quan, đơn vị và trên thế giới; các vấn đề về tư tưởng, dư luận xã hội trong đoàn viên, thanh thiếu nhi. 

- Tuyên truyền về các nội dung công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2016; các Nghị quyết, Kết luận, Chỉ thị và những chủ trương lớn của Trung ương Đoàn và Ban Thường vụ Tỉnh đoàn.
- Tuyên truyền những mô hình hay, cách làm sáng tạo, hiệu quả; các phong trào hành động cách mạng của tuổi trẻ thi đua tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ VIII, Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp.

- Tuyên truyền kỹ năng tổ chức các hoạt động Đoàn Thanh niên, Hội LHTN, Hội Sinh viên, Đội TNTP Hồ Chí Minh và sinh hoạt tập thể cho thanh thiếu nhi.

- Tuyên truyền các nội dung thông tin theo sự lãnh đạo, chỉ đạo, định hướng, phân công của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn và đề nghị của Ban Thường vụ các Huyện,Thị, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc, lãnh đạo đơn vị, địa phương.
- Tăng cường nắm bắt và chủ động tham mưu xử lý những vấn đề mới, phát sinh trong tư tưởng và dư luận xã hội của các tầng lớp thanh niên.
Ngoài ra, căn cứ vào yêu cầu, nhiệm vụ thực tiễn công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi của địa phương, đơn vị, Báo cáo viên có thể tuyên truyền các chủ đề khác căn cứ theo định hướng hàng quý và tài liệu sinh hoạt Chi đoàn, Chi hội hàng tháng của Tỉnh đoàn. 
2. Hình thức hoạt động
Tùy theo chức năng, nhiệm vụ, tình hình yêu cầu của đơn vị, địa phương và khả năng, Báo cáo viên xây dựng kế hoạch hoạt động năm 2016 với các hình thức báo cáo bài phục vụ tại các hội nghị tập trung, hội nghị chuyên đề, chương trình tập huấn, hội nghị Ban Chấp hành Đoàn các cấp, các buổi sinh hoạt Đoàn, sinh hoạt ngoại khóa, dưới cờ, các diễn đàn, tọa đàm và trong các hoạt động liên quan do các cấp bộ Đoàn tổ chức.
Định kỳ hàng quý, Báo cáo viên, tuyên truyền viên phải tham gia nghiêm túc hội nghị Báo cáo viên, tuyên truyền viên của Tỉnh đoàn, đồng thời tham gia đóng góp ý kiến vào các buổi thảo luận, hội nghị đóng góp ý kiến cho các nội dung có liên quan đến công tác Đoàn, Hội, Đội và phong trào thanh thiếu nhi. 
III. CHƯƠNG TRÌNH HOẠT ĐỘNG 

1. Đối với các hoạt động chuyên đề theo từng quý: Thông qua các hội nghị, chương trình tập huấn hoặc lồng ghép vào các hoạt động Đoàn, Hội tại đơn vị, các cơ sở Đoàn sẽ tổ chức các hình thức và nội dung tuyên truyền phù hợp nhằm phát huy vai trò của đội ngũ Báo cáo viên cấp tỉnh và Báo cáo viên, tuyên truyền viên cấp cơ sở, với các nội dung do Ban Thường vụ Tỉnh đoàn định hướng hàng quý (có định hướng nội dung đính kèm). 
2. Đối với các hoạt động đột xuất
Khi có các vấn đề đột xuất, phát sinh ngoài kế hoạch, chương trình công tác năm, Báo cáo viên sẽ báo cáo theo yêu cầu, chỉ đạo của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn nhằm kịp thời thông tin, tuyên truyền và định hướng tư tưởng, dư luận xã hội trong thanh niên.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn
- Xây dựng và gửi tài liệu, thông tin cho đội ngũ Báo cáo viên hàng quý; xây dựng các bài giảng mẫu các chuyên đề quan trọng; tuyên truyền những thông tin, yêu cầu đột xuất về công tác tuyên truyền miệng bằng hình thức thư điện tử. 
- Tổ chức các hoạt động bồi dưỡng, trang bị các kiến thức, kỹ năng cho Báo cáo viên thông qua hội nghị Báo cáo viên, tuyên truyền viên của Đoàn và các chương trình tập huấn cho cán bộ Đoàn, Hội, Đội.
- Cung cấp cho các đơn vị bảng tổng hợp, đăng ký hoạt động của Báo cáo viên cấp tỉnh của Đoàn để thuận tiện trong việc nắm thông tin hoạt động và liên hệ. 
- Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn là bộ phận Thường trực triển khai các nội dung của Kế hoạch; theo dõi, nắm tình hình và tổng hợp hoạt động đội ngũ Báo cáo viên; định kỳ báo cáo kết quả hoạt động của Báo cáo viên về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn.
2. Các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc.
- Xây dựng kế hoạch triển khai hoạt động cho đội ngũ Báo cáo viên, tuyên truyền viên tại địa phương, đơn vị; tạo điều kiện để Báo cáo viên cấp tỉnh thực hiện tốt nhiệm vụ. 
- Có kế hoạch tổ chức bồi dưỡng, hướng dẫn và định hướng tư tưởng cho đội ngũ Báo cáo viên, tuyên truyền viên tại đơn vị.

- Thường xuyên chuyển tải và cung cấp tài liệu, các nội dung tuyên truyền theo định hướng hàng quý của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn.

- Tổng hợp báo cáo kết quả hoạt động của đội ngũ Báo cáo viên, tuyên truyền viên của đơn vị hàng tháng lồng vào báo cáo công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi hàng tháng, báo cáo 6 tháng đầu năm và cả năm 2016. 
3. Đội ngũ Báo cáo viên cấp tỉnh của Đoàn 

- Xây dựng kế hoạch hoạt động và thực hiện đúng theo nội dung đăng k‎ý hoạt động của mình trong năm 2016. Từ các nội dung chuyên đề đăng ký, Báo cáo viên tăng cường trang bị các kiến thức, kỹ năng qua các hội nghị tập huấn, hội nghị Báo cáo viên, tuyên truyền viên, các nguồn tài liệu sách, báo .v.v...để thực hiện tốt nhiệm vụ của mình. 

- Thực hiện đúng nội dung đăng ký hoạt động của mình. 

- Trực tiếp thông tin qua thư điện tử hoặc điện thoại các vấn đề bức xúc về tình hình tư tưởng, dư luận xã hội trong thanh niên của địa phương, đơn vị; đề xuất các vấn đề liên quan đến hoạt động Báo cáo viên của Đoàn; báo cáo kết quả hoạt động hàng quý về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn (gồm các nội dung theo yêu cầu, số lần giảng bài, tên chuyên đề, đối tượng, số lượng người nghe...) qua Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn, email: tuyengiaotddn@gmail.com, ĐT: 0613.941.503.
Trên đây là kế hoạch hoạt động của Báo cáo viên Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai năm 2016. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc, đạt hiệu quả./.
	Nơi nhận:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Ban Tuyên giáo, Ban TNCN-ĐT, Văn phòng (1,2) Trung ương Đoàn;
- Ban Dân vận,  Ban Tuyên giáo,  Văn phòng Tỉnh ủy; 

- Thường trực Tỉnh đoàn;

- Các ban Tỉnh đoàn;

- 28 đơn vị trực thuộc (thực hiện);
- Lưu VT, TG.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC

Đã ký
Nguyễn Thanh Hiền
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	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày     tháng 7  năm 2016


ĐỊNH HƯỚNG
 Các nội dung hoạt động của Báo cáo viên háng quý năm 2016

( Kèm theo Kế hoạch số:         - KH/TĐTN - TG  ngày    /7/2016 
của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về hoạt động của đội ngũ Báo cáo viên 
của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai năm 2016)
	Thời gian
	Nội dung tuyên truyền

	Quý 1
	- Tuyên truyền về Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp, Nghị quyết đại hội đại biểu tỉnh Đồng Nai lần thứ X và Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp đến đông đảo đoàn viên, thanh niên được biết và thực hiện
- Tuyên truyền về ý nghĩa lịch sử, những thành tựu vẻ vang của Đảng cộng sản Việt Nam qua 86 năm xây dựng, phát triển; ý nghĩa lịch sử, quá trình xây dựng, trưởng thành của Hội Sinh viên Việt Nam nhân kỷ niệm 66 năm ngày truyền thống học sinh, sinh viên và Hội Sinh viên Việt Nam, giới thiệu các hoạt động, mô hình hiệu quả và kết quả đạt được của Hội sinh viên Việt Nam tỉnh.

- Tuyên truyền về ý nghĩa lịch sử, thành tựu và các hoạt động chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2016) của tuổi trẻ Đồng Nai với chủ đề “Tự hào tuổi trẻ thời đại Hồ Chí Minh”; những kết quả đạt được của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai trong những năm qua và các hoạt động chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn 

- Ý nghĩa Tết cổ truyền dân tộc, các hoạt động chăm lo tết cho thanh thiếu nhi: Xuân biên giới, Tết hải đảo - Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ

- Tham gia góp ý cho dự thảo Văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XI của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và văn kiện Đại hội Đại biểu tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2017 - 2022

	Quý 2
	- Tuyên truyền về ý nghĩa lịch sử, các hoạt động Kỷ niệm 41 năm Ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước và Quốc tế Người Lao động: Khái quát diễn biến và kết quả của chiến dịch Hồ Chí Minh, ý nghĩa lịch sử của thắng lợi 30/4/1975 giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước; Trách nhiệm của tuổi trẻ hôm nay trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.

- Tuyên truyền về kỷ niệm 70 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh, tổ chức các hoạt động Vì đàn em thân yêu, giới thiệu các cách làm hay, các gương điển hình Tổng phụ trách Đội, cán bộ Đội, Đội viên tiêu biểu, các kết quả đạt được của Đội TNTP Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai trong những năm qua.

- Tuyên truyền về Ngày Toàn dân phòng chống ma túy (26/6), tác hại của ma túy và những hậu quả của việc sử dụng ma túy.
- Tuyên truyền về chuyên đề Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2016; cuộc đời, sự nghiệp cách mạng của Chủ tịch Hồ Chí Minh nhân kỷ niệm 126 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh;

- Tuyên truyền về sự kiện bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XIV và bầu cử Đại biểu Hội đồng nhân dân (HĐND) các cấp
- Tuyên truyền về kết quả đạt được trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi 6 tháng đầu năm 2016 

- Tuyên truyền về các nội dung của Chỉ thị 01-CT/TWĐTN ngày 17/5/2013 của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn về “Tăng cường rèn luyện tác phong, thực hiện lề lối công tác của cán bộ Đoàn”.
- Tiếp tục tham gia góp ý cho dự thảo Văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XI của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và văn kiện Đại hội Đại biểu tỉnh Đồng Nai lần thứ IX, nhiệm kỳ 2017 - 2022

	Quý 3
	- Tuyên truyền về Ngày thương binh - liệt sĩ, các hoạt động Đền ơn đáp nghĩa - Uống nước nhớ nguồn; tiếp sức đến trường, Chiến dịch thanh niên tình nguyện hè
- Tuyên truyền về ý nghĩa của kỷ niệm 71 năm Ngày Cách mạng Tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2016) và Quốc khánh nước CHXHCN Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2016)

- Tuyên truyền về Chỉ thị 42-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục l‎ý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ, giai đoạn 2015 – 2030” và Đề án “Tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống, bồi dưỡng lý tưởng cách mạng cho Thanh thiếu niên giai đoạn 2014 - 2017”. 

	Quý 4
	- Kỷ niệm 60 năm Ngày truyền thống Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2016): Tuyên truyền về lịch sử xây dựng và phát triển, kết quả hoạt động của Hội LHTN Việt Nam và Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai, các mô hình, giải pháp hiệu quả trong công tác Hội LHTN, các gương cán bộ Hội, thanh niên điển hình trên các lĩnh vực.
- Tuyên truyền những kết quả đạt được trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2016

- Tuyên truyền và tham gia góp ý cho dự thảo Văn kiện Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX
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