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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI
***

Số:               -CV/TĐTN-TNCNĐT
“V/v đẩy mạnh và chỉ đạo điểm triển khai thực hiện 

phong trào thi đua 4 nhất cấp tỉnh”
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
Đồng Nai, ngày       tháng  6 năm 2016


	Kính gửi:  
	- Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn

- Ban Thường vụ Đoàn khối Doanh nghiệp tỉnh

- Ban Thường vụ Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai


Thực hiện Hướng dẫn số 28-HD/TWĐTN ngày 24/10/2013 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn; Hướng dẫn số 24-HD/TĐTN-TNCNĐT ngày 20/01/2014 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn về việc “Triển khai phong trào thi đua “4 nhất” trong đoàn viên, thanh niên công nhân và lao động trẻ”; nhằm đẩy mạnh thực hiện phong trào thi đua “4 nhất” trong đoàn viên, thanh niên công nhân và lao động trẻ trên địa bàn tỉnh Đồng Nai, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn khối Doanh nghiệp tỉnh và Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai tập trung đẩy mạnh triển khai thực hiện phong trào, với một số nội dung sau:

1. Nội dung thực hiện:

Triển khai đồng bộ các nội dung phong trào, căn cứ điều kiện thực tế của địa phương, đơn vị, trong từng ngành, nghề, lĩnh vực cụ thể, nội hàm của tên gọi “4 nhất” có thể khác nhau, tuy nhiên việc triển khai phong trào thi đua cần bám sát các nội dung định hướng sau:
- Chất lượng cao nhất: Tổ chức cho đoàn viên, thanh niên công nhân đăng ký thực hiện các tiêu chuẩn về chất lượng sản phẩm, công trình; tổ chức các hoạt động thi đua “Thanh niên công nhân vì chất lượng sản phẩm, công trình vì sự phát triển bền vững của doanh nghiệp, đơn vị”; tham gia công tác kiểm tra, quản lý chất lượng sản phẩm, xử lý kịp thời các sai sót, bất hợp lý trong quá trình lao động nhằm tạo ra sản phẩm với chất lượng cao nhất.

- Sáng tạo nhất: Cổ vũ, động viên đoàn viên, thanh niên công nhân phát huy khả năng sáng tạo, đề xuất sáng kiến, cải tiến kỹ thuật, ứng dụng khoa học kỹ thuật, công nghệ vào quá trình sản xuất góp phần tăng năng suất lao động, chất lượng sản phẩm, công trình. Tổ chức các hoạt động tuyên dương thanh niên công nhân tiêu biểu trong lao động, sản xuất, tổ chức các hoạt động thi đua, thao diễn, luyện tay nghề, thi thi tay nghề, thi thợ giỏi.

- Tiết kiệm nhất: Tổ chức các hoạt động thi đua lao động tiết kiệm, hiệu quả; hiến kế, đề xuất sáng kiến cải tiến, ứng dụng khoa học kỹ thuật nhằm tiết kiệm nguyên, nhiên vật liệu trong lao động.

- An toàn nhất: Tổ chức tập huấn, nâng cao kiến thức cho đoàn viên, thanh niên công nhân về kỷ luật lao động, đảm bảo an toàn lao động, hạn chế tối đa các tai nạn trong quá trình lao động.
2. Các đơn vị thực hiện điểm phong trào: 
- Đoàn Khối Doanh nghiệp tỉnh: chỉ đạo thực hiện điểm tại ít nhất 05 đơn vị, doanh nghiệp.
- Thành Đoàn Biên Hòa, Thị Đoàn Long Khánh, Huyện Đoàn Nhơn Trạch, Trảng Bom: chỉ đạo thực hiện điểm tại ít nhất 02 đơn vị, doanh nghiệp.
- Huyện Đoàn Long Thành, Vĩnh Cửu, Thống Nhất, Tân Phú, Định Quán, Xuân Lộc: chỉ đạo thực hiện điểm tại ít nhất 01 đơn vị, doanh nghiệp.
Đề nghị các đơn vị đăng ký danh sách các đơn vị, doanh nghiệp được chỉ đạo thực hiện điểm phong trào về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn, thông qua Ban TNCN-ĐT Tỉnh Đoàn, trước ngày 27/6/2016.
Phong trào thi đua “4 nhất” là một trong những nội dung trong Bộ tiêu chí đánh giá công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi cấp tỉnh và huyện.  Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn khối Doanh nghiệp tỉnh và Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai nghiêm túc triển khai thực hiện, hướng dẫn các đơn vị được chọn thực hiện điểm; báo cáo, tham mưu Cấp ủy, Ban lãnh đạo địa phương quan tâm, hỗ trợ, tạo điều kiện triển khai thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua “4 nhất”. 
Đồng thời, đề nghị các đơn vị gửi báo cáo hàng quý và cung cấp các tài liệu minh chứng có liên quan (hình ảnh phát động, triển khai, tổng kết phong trào) về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn, qua Ban Thanh niên công nhân – Đô thị Tỉnh Đoàn, mail: Bantncndtdongnai@gmail.com. 
Mọi thông tin liên hệ đồng chí Vương Thị Mỹ Hạnh - UVBCH, Phó Ban TNCN-ĐT Tỉnh Đoàn, số điện thoại: 0613.842.511, di động: 0918.090.384.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi (t/hiện);

- Thường trực Tỉnh Đoàn;
- Lưu VT, Ban TNCN-ĐT Tỉnh Đoàn.
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PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
Nguyễn Thanh Hiền


