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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số 417-KH/TĐTN-TNNT-ANQP
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 26 tháng 8 năm 2016



KẾ HOẠCH

Tổ chức Lễ phát động hưởng ứng “Chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn”
năm 2016

--------------------

Thực hiện Chương trình liên tịch số 03/CTLT-STNMT-TĐ ngày 01/06/2011 giữa Tỉnh Đoàn với Sở Tài nguyên & Môi trường về việc “phối hợp hành động bảo vệ môi trường phục vụ phát triển bền vững, giai đoạn 2011 - 2015”; tích cực tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn” năm 2016 với chủ đề “Hãy hành động vì môi trường đô thị xanh, bền vững”; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn tổ chức Lễ phát động hưởng ứng “Chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn” năm 2016 với những nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức về bảo vệ môi trường, phòng chống biến đổi khí hậu trong cán bộ, đoàn viên thanh thiếu nhi và nhân dân trên địa bàn tỉnh. Phát huy vai trò xung kích tình nguyện của đoàn viên thanh niên, các đội hình thanh niên tình nguyện thông qua việc tổ chức các hoạt động tình nguyện ra quân làm vệ sinh môi trường trên địa bàn dân cư, cơ quan, đơn vị, trường học, 
- Các hoạt động phải được tổ chức sâu rộng, thiết thực khơi dậy tính xung kích, tình nguyện trong đoàn viên thanh niên; mang lại ý nghĩa, sức lan tỏa; huy động và sử dụng được nguồn lực tại chỗ góp phần thực hiện nhiệm vụ chung của địa phương, đơn vị. 
II. NỘI DUNG.
1. Thời gian, địa điểm:

- Thời gian: Từ 07h30 - 10h30, ngày 24/9/2016 (Thứ bảy).

- Địa điểm: 

+ Tổ chức Lễ phát động: Hội trường Trung tâm Văn hóa huyện Thống Nhất.

+ Địa điểm ra quân các Đội hình: Đập Ông Bỉnh, xã Gia Tân 3, huyện Thống Nhất.
2. Nội dung hoạt động:

- Tổ chức Lễ phát động hưởng ứng “Chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn” năm 2016 với chủ đề “Hãy hành động vì môi trường đô thị xanh, bền vững”.
- Triển lãm các tác phẩm đoạt giải trong Cuộc thi “Sáng chế bảo vệ môi trường” với chủ đề “Sức sống mới từ phế thải”. 
- Ra quân các Đội hình thanh niên tình nguyện thực hiện dọn dẹp vệ sinh môi trường, nạo vét kênh mương. 
3. Lực lượng huy động: dự kiến khoảng 700 đoàn viên thanh niên, học sinh dự Lễ phát động; 200 thanh niên tình nguyện của huyện Đoàn Thống Nhất và 100 chiến sĩ khối lực lượng vũ trang (do Tỉnh đoàn huy động) ra quân; cụ thể:
- Huyện đoàn Thống Nhất: huy động 400 ĐVTN dự lễ phát động và 200 thanh niên tình nguyện ra quân các hoạt động.
- Thị đoàn Long Khánh, Xuân Lộc, Đoàn Tổng Cty Cao Su và Đoàn trường Đại học Công nghệ Miền Đông: mỗi đơn vị huy động 50 ĐVTN;
- Các huyện đoàn, Thành đoàn Biên Hòa: mỗi đơn vị huy động ít nhất 15 ĐVTN;
- Trân trọng đề nghị Lữ đoàn Công binh 25 và Sư đoàn 302: mỗi đơn vị hỗ trợ 50 chiến sĩ tham gia các hoạt động dọn dẹp vệ sinh môi trường và nạo vét kênh mương tại Đập Ông Bỉnh, xã Gia Tân 3, huyện Thống Nhất.  
* Trang phục tham gia: Đoàn viên mặc áo Thanh niên Việt Nam, học sinh mặc đồng phục thể dục của trường và trang phục của ngành đối với khối lực lượng vũ trang.
* Lưu ý: 
- Để đảm bảo đúng thời gian diễn ra chương trình, đề nghị các đơn vị tham dự Lễ có mặt đúng 07h15 ngày 24/9/2016 để ổn định lực lượng; 
- Riêng lực lượng của Lữ đoàn Công binh 25 và Sư đoàn 302 có mặt tại Đập Ông Bỉnh lúc 6h45’ để chuẩn bị cho các hoạt động nạo vét kênh mương. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
​1. Cấp tỉnh:

- Xây dựng kế hoạch tổ chức Lễ phát động hưởng ứng “Chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn” năm 2016.

- Làm việc với Thường trực Huyện ủy, Thường trực Ủy ban Nhân dân huyện Thống Nhất và Huyện đoàn Thống Nhất chuẩn bị các nội dung cho Lễ phát động.
- Giao trách nhiệm cho Ban TNNT - ANQP Tỉnh đoàn là Thường trực, phối hợp với các đơn vị và các Ban chuyên môn, Văn phòng Tỉnh đoàn tham mưu các nội dung đảm bảo các hoạt động theo kế hoạch đề ra. 
2. Các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc:

2.1 Huyện đoàn Thống Nhất:
- Tham mưu cho Huyện ủy, Ủy ban Nhân dân huyện các nội dung chỉ đạo các ban, ngành, đoàn thể của huyện hỗ trợ thực hiện các nội dung của Lễ phát động và ra quân các đội hình thanh niên thực hiện các hoạt động dọn dẹp vệ sinh môi trường, nạo vét kênh mương; 
- Đảm bảo lực lượng huy động tại buổi Lễ và lực lượng các đội hình ra quân thực hiện các hoạt động bảo vệ môi trường;
- Chuẩn bị Chương trình văn nghệ tại Lễ phát động;

- Phối hợp khảo sát, lực chọn địa điểm và phân công, chỉ đạo các đội hình hanh niên tình nguyện trên địa bàn huyện Thống Nhất đồng loạt ra quân thực hiện các hoạt động bảo vệ môi trường, tham gia dọn dẹp vệ sinh môi trường và nạo vét kênh mương. Đồng thời, phân công cán bộ hướng dẫn, phụ trách theo dõi tiến độ thực hiện của các đội hình và báo cáo kết quả (bằng văn bản và hình ảnh) về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn sau khi kết thúc hoạt động; 
2.2 Các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn khối:

- Chuẩn bị lực lượng và các phương tiện để tham gia các hoạt động của tỉnh đảm bảo đủ số lượng, tham gia tích cực các hoạt động. 
- Cử 01 đồng chí Ủy viên Thường vụ quản lý lực lượng tham gia xuyên suốt Lễ và các hoạt động sau Lễ.

Trên đây là kế hoạch tổ chức Lễ phát động hưởng ứng “Chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn” năm 2016 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn. Đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành đoàn và Đoàn trực thuộc căn cứ triển khai thực hiện đảm bảo các nội dung theo kế hoạch đề ra. 
Mọi thông tin chi tiết, vui lòng liên hệ đồng chí Phạm Thị Huyền - UVBCH, Phó Trưởng Ban Thanh niên Nông thôn - An ninh Quốc phòng Tỉnh đoàn (điện thoại 0613. 840.058 hoặc 0973.501.480). 
	Nơi nhận:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Ban TNNT; Ban TNCN-ĐT, VP (1 + 2) Trung ương Đoàn;

- Ban Dân vận Tỉnh ủy;         

- VP Tỉnh ủy, VP UBND tỉnh;

- Sở TN&MT tỉnh; 

- Sở NN&PTNT tỉnh;

- Huyện ủy, UBND huyện Thống Nhất;
- Lữ đoàn Công Binh 25, Sư đoàn 302;
- Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn; Đoàn Tổng Cty Cao su Đồng Nai; Đoàn trường ĐH CN miền Đông;
- Thường trực Tỉnh đoàn;

- Các Ban, Văn phòng Tỉnh đoàn; 
- Lưu VT, Ban TNNT - ANQP; Trang thông tin Điện tử Tỉnh đoàn.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN
PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC

(Đã ký)
Nguyễn Thanh Hiền
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