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	HỘI LHTN VIỆT NAM
ỦY BAN HỘI TỈNH ĐỒNG NAI
***

Số:   226-KH/UBH

	Đồng Nai, ngày 6   tháng 9  năm 2016


KẾ HOẠCH

Tổ chức “Ngày hội Thanh niên Việt Nam” với chủ đề “Tôi yêu Tổ quốc tôi” 
và Lễ kỷ niệm 60 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam 
(15/10/1956 – 15/10/2016) 
​​​​​-------

Căn cứ chương trình công tác Hội và phong trào thanh niên tỉnh Đồng Nai năm 2016; thực hiện Kế hoạch số 213-KH/UBH ngày 29/7/2016 của Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh về việc “tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 60 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 – 15/10/2016)”; Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh xây dựng Kế hoạch tổ chức “Ngày hội Thanh niên Việt Nam” năm với chủ đề “Tôi yêu Tổ quốc tôi” năm 2016 và Lễ kỷ niệm 60 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 – 15/10/2016), với những nội dung cụ thể như sau: 

I/ MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
- Nhằm khơi dậy niềm vinh dự và tự hào của người hội viên Hội LHTN Việt nam; ôn lại truyền thống vẻ vang của Hội LHTN Việt Nam qua 60 năm rèn luyện, cống hiến và trưởng thành; Nâng cao nhận thức, bồi đắp lý tưởng, niềm tự hào cho cán bộ, hội viên, thanh niên về truyền thống cách mạng của Đảng, của dân tộc, của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, của Hội LHTN Việt Nam.
- Tạo tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích cho đoàn viên, hội viên, thanh niên, góp phần nâng cao nhận thức của đoàn viên, hội viên trong việc tham gia sinh hoạt Đoàn - Hội; củng cố và nâng cao vai trò, vị thế của tổ chức Hội LHTN Việt Nam trong thanh niên và xã hội.
- Các nội dung hoạt động của Ngày hội và Lễ kỷ niệm phải được tổ chức trang trọng, thiết thực, hiệu quả, thu hút đông đảo cán bộ, hội viên, thanh niên và quần chúng nhân dân tham gia.
II/ NỘI DUNG THỰC HIỆN
* Tên gọi Ngày hội: “Ngày hội Thanh niên Việt Nam”;
* Chủ đề Ngày hội: “Tôi yêu Tổ quốc tôi”;
1. Thời gian và địa điểm: 

- Thời gian: 1 ngày, từ 08h00 – 21h30, ngày 12/10/2016 (Thứ tư).

- Địa điểm: Trung tâm Hội nghị và tổ chức sự kiện tỉnh (số 01, đường Nguyễn Ái Quốc, phường Tân Phong, thành phố Biên Hòa).
2/. Thành phần tham dự: 
2.1 Khách mời: khoảng 50 đại biểu.
+ Ban Bí thư Trung ương Đoàn; 
+ Đoàn Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam; Văn phòng Trung ương Hội LHTN Việt Nam;
+ Thường trực Tỉnh uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQ tỉnh.

+ Đại diện lãnh đạo các Ban xây dựng Đảng, văn phòng Tỉnh uỷ; Đại diện lãnh đạo các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh; Cấp ủy các đơn vị trực thuộc; Cấp ủy, lãnh đạo các đơn vị lực lượng vũ trang.

+ Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc; Thường trực Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố;

2.2 Thành phần triệu tập: và khoảng 2000 cán bộ đoàn, hội; đoàn viên, hội viên, thanh niên tiêu biểu của tỉnh. 
3/. Nội dung “Ngày hội Thanh niên Việt Nam”: 
- Lễ kỷ niệm 60 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 – 15/10/2016); tuyên dương cán bộ hội, hội viên, thanh niên có thành tích xuất sắc trong đợt cao điểm chào mừng 60 năm Ngày truyền thống Hội;
- Triển lãm hình ảnh hoạt động Đoàn – Hội, nét văn hóa đặc trưng, sản phẩm tiêu biểu của địa phương, đơn vị…
- Triễn lãm, trưng bày sản phẩm của các doanh nghiệp Việt Nam là hội viên Hội Doanh nhân trẻ tỉnh Đồng Nai; Phiên chợ thanh niên;
- Hội thi “Thanh niên Đồng Nai đồng hành cùng hàng Việt”;

- Chung kết Liên hoan các nhóm nhảy hiện đại; Liên hoan dân vũ; Liên hoan các ban nhạc Acoustic thanh niên; Liên hoan các nhà ảo thuật trẻ với chủ đề “Vũ điệu xanh” năm 2016
        - Tổ chức Hội thi “Rung chuông vàng” tìm hiểu 60 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam.
Chương trình hoạt động “Ngày hội Thanh niên Việt Nam”
- 07gh30 - 08h00: Tập trung lực lượng, bàn giao vị trí cho các đơn vị triển lãm;
- 08h00 - 21h00: triển lãm hình ảnh hoạt động Đoàn – Hội, nét văn hóa đặc trưng, sản phẩm tiêu biểu của địa phương, đơn vị; triễn lãm sản phẩm của các doanh nghiệp là hội viên Hội Doanh nhân trẻ tỉnh; Phiên chợ Thanh niên 

- 08h00 – 09h00: Lễ khai mạc “Ngày hội Thanh niên Việt Nam”
- 09h00 - 16h30: Tổ chức các hoạt động:  Hội thi “Thanh niên Đồng Nai đồng hàng cùng hàng Việt”; Hội thi “Rung chuông vàng” tìm hiểu 60 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam.
- 16h30 - 18h00: Nghỉ tự do.
- 18h00 - 19h00: Ổn định lực lượng
- 19h00 - 21h30: Lễ kỷ niệm 60 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 – 15/10/2016); tuyên dương các cá nhân có thành tích xuất sắc trong đợt cao điểm chào mừng kỷ niệm 60 năm Ngày truyền thống Hội; chung kết Liên hoan “Vũ điệu xanh” năm 2016;

III/ BIỆN PHÁP THỰC HIỆN
1. Thành lập Ban tổ chức:
* Trưởng Ban: Chị Nguyễn Thanh Hiền - Ủy viên Trung ương Hội LHTN Việt Nam, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn, Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh;

 * Các Phó Ban:
- Anh Huỳnh Thành Đạt - Phó Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh, Phó Chủ tịch Hội đồng Huấn luyện Hội LHTN Việt Nam tỉnh;
- Anh Trần Ngọc Ánh - Phó Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh, Phó Chủ tịch Hội Doanh nhân trẻ tỉnh;
- Anh Võ Văn Trung - Phó Trưởng Ban Đoàn kết Tập hợp Thanh niên Tỉnh đoàn, Ủy viên Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh;
* Thành viên:
- Chị Vũ Thị Hương - UVTV, Trưởng Ban Thanh thiếu nhi Trường học Tỉnh đoàn, Ủy viên Thư ký Ủy ban Hội tỉnh;

- Chị Trịnh Thị Tình, UVTV, Phó Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn, Ủy viên Thư ký Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh;
- Chị Vương Thị Mỹ Hạnh, UVTV -  Phó Ban TNCN & ĐT Tỉnh đoàn;

- Anh Lê Quang Vinh - UVBCH, Phó Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn, Ủy viên Thư ký Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh;
- Chị Phạm Thị Huyền - UVBCH, Phó Ban TNNT - ANQP Tỉnh đoàn;

- Anh Nguyễn Bình An - Phó Chánh Văn phòng Tỉnh đoàn;
- Anh Bùi Đức Trịnh - Cán bộ Văn phòng Hội LHTN Việt Nam tỉnh;

- Anh Phạm Trần Quốc - Cán bộ Văn phòng Hội LHTN Việt Nam tỉnh;

- Chị Lương Thị Thu Hương - Kế toán Tỉnh đoàn.
2. Phân công nhiệm vụ:

2.1 Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh:
- Xây dựng kế hoạch, nội dung chương trình, làm việc với các đơn vị chuẩn bị đầy đủ các yếu tố cần thiết để tổ chức Ngày hội đạt yêu cầu.
- Thực hiện công tác truyền thông, tuyên truyền cho hoạt động.
2.2 Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố 

- Căn cứ kế hoạch của tỉnh xây dựng chương trình, nội dung tổ chức lễ kỷ niệm tại đơn vị của mình tránh trùng với hoạt động của tỉnh và báo cáo thời gian tổ chức để Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh phân công các anh, chị trong Ban Thư ký tham dự.

- Tổng hợp hồ sơ khen thưởng cán bộ Đoàn - Hội có thành tích xuất sắc trong đợt cao điểm kỷ niệm 60 năm Ngày truyền thống Hội và gửi về Ban ĐKTHTN trước ngày 20/9/2016 (để đảm bảo trình UBND tỉnh kịp tiến độ) và triệu tập cá nhân được khen thưởng tham dự buổi lễ (Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh sẽ có thông báo triệu tập riêng).

- Giới thiệu những điển hình tập thể và cá nhân tiêu biểu của đơn vị mình trong các mặt hoạt động Đoàn – Hội để kịp thời thông tin tuyên truyền trên các cơ quan thông tin báo chí của tỉnh và Trung ương. 

-  Các đơn vị huy động lực lượng tham dự và chuẩn bị phương tiện, tạo điều kiện cho đại biểu về tham gia các hoạt động Ngày hội Thanh niên Việt Nam theo đúng Kế hoạch đề ra; cụ thể:
+ Ủy ban Hội thành phố Biên Hòa huy động: 200 đoàn viên, hội viên thanh niên tham gia xuyên suốt Ngày hội;

+ Ủy ban Hội các huyện, thị xã Long Khánh mỗi đơn vị huy động: 15 đoàn viên, hội viên thanh niên tham gia xuyên suốt Ngày hội;

2.3 Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh trân trọng đề nghị Ban Thường vụ các Đoàn khối, đoàn các trường đại học, cao đẳng hỗ trợ huy động lực lực lượng tham gia Ngày hội, cụ thể:

+ Trân trọng đề nghị Đoàn khối Doanh nghiệp, Đoàn khối Các cơ quan tỉnh mỗi đơn vị huy động: 80 đoàn viên, thanh niên tham gia xuyên suốt Ngày hội;

+ Trân trọng đề nghị các đơn vị: Đoàn Tổng công ty Cao su Đồng Nai; Đoàn Quân sự tỉnh; Đoàn trường Đại học Lâm nghiệp cơ sở 2; Đoàn trường Đại học Công nghệ Miền đông; Đoàn trường Cao đẳng Nghề Lilama2; Đoàn trường Cao đẳng Nghề Công nghệ cao mỗi đơn vị huy động: 15 đoàn viên, thanh niên tham gia xuyên suốt Ngày hội;

+ Trân trọng đề nghị Đoàn công an tỉnh, Đoàn Cảnh sát Phòng cháy & Chữa cháy tỉnh: huy động 50 đoàn viên, thanh niên tham gia xuyên suốt Ngày hội;

+ Trân trọng đề nghị các đơn vị: Đoàn trường Đại học Lạc Hồng; Đại học Đồng Nai; Đại học Công nghệ Đồng Nai; Cao đẳng Nghề Đồng Nai; Cao đẳng Y tế Đồng Nai; mỗi đơn vị huy động 150 đoàn viên, thanh niên tham gia xuyên suốt Ngày hội;

+ Trân trọng đề nghị các đơn vị: Đoàn trường Cao đẳng Công nghệ và Quản trị Sonadezi; Cao đẳng Mỹ thuật Trang trí Đồng Nai mỗi đơn vị huy động: 100 đoàn viên, thanh niên tham gia xuyên suốt Ngày hội;

Trên đây là kế hoạch tổ chức “Ngày hội Thanh niên Việt nam” năm 2016 và Lễ kỷ niệm 60 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 – 15/10/2016), đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện.
	Nơi nhận:
- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;
- Đoàn Chủ tịch Ủy ban TW Hội LHTN Việt Nam;

- Văn phòng (1+2) TW Hội LHTN Việt Nam;

- Ban ĐKTHTN; Ban TNCN - ĐT Trung ương Đoàn;
- Thường trực Tỉnh uỷ;

- Thường trực UBND tỉnh;

- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;

- Văn phòng Tỉnh ủy, UBND Tỉnh;

- Thường trực Tỉnh Đoàn;
- Thường trực UBH tỉnh;

- Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố;
- Các Ban Tỉnh Đoàn;

- BTV Đoàn 28 đơn vị;

- Lưu: VT, Ban ĐKTHTN (2 bản), Website.


	TM. BAN THƯ KÝ ỦY BAN HỘI TỈNH
CHỦ TỊCH
(đã ký)
Nguyễn Thanh Hiền



