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Đồng Nai, năm 2016
PHẦN I:
TRUYỀN THỐNG HỘI LIÊN HIỆP THANH NIÊN VIỆT NAM
Từ khi ra đời tới nay, Đảng Cộng sản Việt Nam và Chủ tịch Hồ Chí Minh luôn đặc biệt quan tâm lãnh đạo công tác tổ chức, đoàn kết tập hợp các tầng lớp thanh niên không phân biệt dân tộc, tín ngưỡng… thành lực lượng chính trị hùng hậu dưới ngọn cờ của Đảng, tiến hành cuộc đấu tranh đầy gian khổ, hy sinh vì độc lập, tự do của Tổ quốc và chủ nghĩa xã hội.

Ngày 2/9/1945 tại Vườn hoa Ba Đình lịch sử, trước hàng vạn quốc dân đồng bào Chủ tịch Hồ Chí Minh đã thay mặt Chính phủ lâm thời trịnh trọng đọc bản tuyên ngôn độc lập tuyên bố trước đồng bào cả nước và nhân dân thế giới sự ra đời của Nước Việt Nam Dân chủ cộng hòa - Nhà nước công nông đầu tiên trên bán đảo Đông Dương là niềm tự hào của bao thế hệ con người Việt Nam nói chung và của thanh niên Việt Nam nói riêng.

Ngày 27/3/1946, Chủ tịch Hồ Chí Minh ký sắc lệnh số 38 về việc thành lập Nha thanh niên và thể thao và chỉ thị xúc tiến thành lập Đoàn Thanh niên Việt Nam.

Đến ngày 7/1/1947, Xứ ủy Nam bộ đã lãnh đạo Hội nghị thành lập liên đoàn thanh niên Việt Nam Nam bộ, cuối năm 1949 đến đầu năm 1950, Liên đoàn Thanh niên Việt Nam Nam Bộ đã phát động phong trào đấu tranh rộng lớn trong các trường học ở Sài Gòn – Chợ Lớn mà đỉnh cao là cuộc đấu tranh ngày 9/1/1950 với sự hy sinh của anh Trần Văn Ơn.

Tháng 2 năm 1950, Đại hội đại biểu toàn quốc Liên đoàn Thanh niên Việt Nam lần thứ nhất, đại hội này đã đánh dấu bước phát triển quan trọng trong sự nghiệp tập hợp, đoàn kết thanh niên dưới ngọn cờ của Đảng, Liên đoàn Thanh niên Việt Nam có người thủ lĩnh đầy uy tín là anh Nguyễn Chí Thanh  - Chủ tịch đầu tiên của Liên đoàn.

Cùng với tuổi trẻ cả nước, từ năm 1950 đến tháng 5/1954: Liên đoàn Thanh niên Việt Nam cùng với Đoàn thanh niên cứu quốc phát động trong thanh niên cả nước nhiều phong trào lớn như tòng quân giết giặc, tham gia vào các đội dân công hỏa tuyến, TNXP trong chiến dịch ĐBP ….đã làm tiêu hao sinh lực địch và bẻ gẫy ý chí chiến đấu của quân thù góp phần làm nên những chiến công vang dội khác, ghi tiếp vào lịch sử những trang sử hào hùng của dân tộc trong đó lực lực thanh niên đã tiếp sức cho cả nước tiến lên tiêu diêt quân xâm lược, kết thúc cuộc kháng chiến gian khổ chống thực dân Pháp với thắng lợi lịch sử Điên Biên Phủ, chấm dứt 100 năm thống trị của chủ nghĩa thực dân.

Ngày 8/10/1956, Đại hội Đại biểu toàn quốc Liên đoàn Thanh niên Việt Nam lần 2 được triệu tập tại thủ đô Hà Nội, Đại hội đã quyết định thành lập Hội LHTN Việt Nam, coi Đại hội này là Đại hội lần thứ nhất thành lập Hội, bác sỹ Phạm Ngọc Thạch được bầu là Chủ tịch Hội.

Tháng 12/1961, Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ 2 Hội LHTN Việt Nam được triệu tập tại thủ đô Hà Nội. Đại hội đã bầu ra BCH Trung ương mới, giáo sư Phạm Hy Thông được bầu làm Chủ tịch Hội.

Đáp ứng với nhiệm vụ cách mạng mới Hội Liên hiệp Thanh niên đã tích cực xây dựng tổ chức vững mạnh, đề ra nhiều phong trào hành động thiết thực. Ở miền Bắc phong trào “lao động kiến quốc”, thu hút hàng triệu Thanh niên tham gia lao độâng hăng say trong những ngày nghỉ không đòi hưởng thù lao; “phong trào diêt giăc dốt”. Phong trào “ba sẵn sàng” có 5 triệu Đoàn viên Thanh niên đã bước vào cuọâc kháng chiến chống Mỹ cứu nước với ý chí “tiền tuyến gọi Thanh niên sẵn sàng”, “có lệnh là đi có giặc là đánh, đã đánh là thắng”.

Ngày 20 và 21/9/1976, Hội LHTN VN đã tổ chức Hội nghị thống nhất mặt trận. Hai đoàn đại biểu Hội LHTN VN và Hội LHTN giải phóng miền Nam đã quyết định thống nhất mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên cả nước với tên chung là Hội LHTN VN, giáo sư Lê Quang Vịnh được bầu làm Chủ tịch Hội. Quá triệt tinh thần nghị quyết  04 của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn tháng 9 năm 1988, Hội nghị UBH LHTN Việt Nam họp tại Hà Nội đã tiến hành kiện toàn ủy Ban Trung ương Hội, đồng chí Hà Quang Dự - Bí thư thứ nhất Trung ương Đoàn được cử làm Chủ tịch Ủy Ban Trung ương Hội.
Ngày 9/12/1994, Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ 3 Hội LHTN VN được tổ chức, đại hội đã đề ra 5 chương trình và 3 cuộc vận động trong thanh niên toàn quốc. Anh Hồ Đức Việt được bầu làm Chủ tịch Hội. Đến cuối năm 1996, đ/c Hồ Đức Việt được Bộ Chính trị Trung ương Đảng điều động nhận nhiệm vụ mới; Hội nghị Ủy Ban TW Hội nhất trí cử đ/cTrương Thị Mai – Phó Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội thay đ/c Hồ Đức Việt làm Chủ tịch Hội vào tháng 3 năm 1998.
Năm 2000, Đại hội Đại biểu Hội LHTN Việt Nam được tổ chức tại Hà Nội thông qua 5 cuộc vận động lớn và chị Trương Thị Mai tiếp tục giữ chức vụ chủ tịch Hội.

Tại kỳ họp Uỷ ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam lần thứ 5 (khoá IV) ngày 15/2/2003 đã hiệp thương kiện toàn Uỷ ban, Đoàn Chủ tịch, Chủ tịch, Phó chủ tịch Uỷ ban Trung ương Hội khoá IV trong đó đã hiệp thương bầu anh Hoàng Bình Quân, Uỷ viên Ban chấp hành Trung ương Đảng, Bí thư thứ nhất Trung ương Đoàn làm Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam thay chị Trương Thị Mai nhận nhiệm vụ mới.

Năm 2005, tại Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần thứ V, anh Nông Quốc Tuấn, Bí thư Trung ương Đoàn được hiệp thương chọn cử giữ chức Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam. Tại kỳ họp Uỷ ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam lần thứ 5 (khoá V) ngày 27/2/2008 đã hiệp thương kiện toàn Uỷ ban, Đoàn Chủ tịch, Chủ tịch, Phó chủ tịch Uỷ ban Trung ương Hội khoá V trong đó đã hiệp thương bầu anh Võ Văn Thưởng, Uỷ viên dự khuyết Ban chấp hành Trung ương Đảng, Bí thư thứ nhất Trung ương Đoàn làm Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam thay anh Nông Quốc Tuấn nhận nhiệm vụ mới.

Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần thứ VI được tổ chức trong 2 ngày 26 - 27/4/2010 tại Thủ đô Hà Nội. tham dự Đại hội có 995/1000 đại biểu chính thức được triệu tập là những cán bộ Hội, hội viên xuất sắc và cá nhân tiêu biểu trong và ngoài nước, đại diện cho khối đại đoàn kết các tầng lớp thanh niên của cả 54 dân tộc Việt Nam. Tại Đại hội, Tổng Bí thư Nông Đức Mạnh đã có bài phát biểu quan trọng, khẳng định những đóng góp của tuổi trẻ Việt Nam vào sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong 5 năm qua. Thay mặt Ban Bí thư Trung ương Đảng, Tổng Bí thư Nông Đức Mạnh đã tặng thanh niên Việt Nam và Hội LHTN Việt Nam bức trướng mang dòng chữ: “Thanh niên Việt Nam xây hoài bão lớn, đoàn kết, sáng tạo, xung kích vì sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc”. Với tinh thần “Thanh niên Việt Nam xây hoài bão lớn, chung sức trẻ vì Tổ quốc giàu mạnh và văn minh”. Đại hội đã hiệp thương cử Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam  khóa VI gồm 155 anh, chị và Ban Kiểm tra Trung ương Hội khóa VI gồm 09 anh, chị; Hội nghị Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam lần thứ nhất, khóa VI đã hiệp thương cử Đoàn Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam khóa VI gồm 35 anh, chị; cử Anh Nguyễn Phước Lộc - Phó Chủ tịch thường trực Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam khóa V giữ chức Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam khóa VI.

Tại Hội nghị Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam lần thứ 7, khóa VI diễn ra vào ngày 24/01/2013, đã thống nhất để Anh Nguyễn Phước Lộc - Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam khóa VI rút tên khỏi danh sách Ủy ban Trung ương Hội khóa VI do chuyển công tác khác. Anh Phan Văn Mãi – Bí thư thường trực Trung ương Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh giữ chức vụ Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam khóa VI.

Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam lần thứ VII - sự kiện chính trị quan trọng, ngày hội lớn của thanh niên Việt Nam - diễn ra từ ngày 27 đến 29/12/2014 tại Cung văn hóa hữu nghị Việt - Xô, Thủ đô Hà Nội. Tham dự Đại hội có 800 đại biểu đại diện cho hơn 7 triệu hội viên Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam, hơn 25 triệu thanh niên Việt Nam; ngoài các đại biểu ưu tú, tiêu biểu trong nước, còn có các đại biểu Đoàn Thanh niên Nhân dân cách mạng Lào và thanh niên, sinh viên Việt Nam ở nước ngoài. Đại hội vinh dự và phấn khởi được đón đồng chí Nguyễn Phú Trọng - Tổng Bí thư Ban Chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam; các đồng chí lãnh đạo Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các Bộ, ngành, đoàn thể ở Trung ương, Thủ đô Hà Nội và Thành phố Hồ Chí Minh, các Mẹ Việt Nam anh hùng, anh hùng lực lượng vũ trang, anh hùng lao động, các đồng chí cán bộ Đoàn, Hội các thời kỳ, cùng nhiều đại biểu khách quý đã tới dự khai mạc và tham dự các hoạt động của Đại hội. Tại Đại hội, đồng chí Nguyễn Phú Trọng - Tổng Bí thư Ban Chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam đã phát biểu chỉ đạo, khẳng định vai trò xung kích cách mạng của tuổi trẻ Việt Nam và Hội LHTN Việt Nam trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; đồng thời chỉ ra những nhiệm vụ trọng yếu của công tác Hội và phong trào thanh niên, trách nhiệm của các ngành, các cấp và xã hội đối với sự nghiệp giáo dục, đào tạo, bồi dưỡng và phát huy thanh niên trong thời kỳ mới.

Sau 2.5 ngày làm việc tích cực, khẩn trương, sôi nổi với tinh thần trách nhiệm cao trước thanh niên cả nước, Đại hội đã hoàn thành tốt đẹp các nội dung chương trình Đại hội đề ra:

- Đại hội đã thảo luận và thông qua các văn kiện quan trọng: Báo cáo của Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam khóa VI tại Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần thứ VII; Báo cáo kiểm điểm của Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam khóa VI; Báo cáo về việc không sửa đổi Điều lệ Hội. 

- Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần thứ VII là Đại hội thể hiện ý chí, nguyện vọng của thanh niên Việt Nam làm theo lời Bác, thi đua học tập, rèn luyện, lao động sáng tạo, tình nguyện, vì sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước; thể hiện quyết tâm của các tầng lớp thanh niên Việt Nam xây dựng một nước Việt Nam dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh.

Đại hội biểu thị quyết tâm của toàn thể hội viên Hội LHTN và thanh niên Việt Nam sẵn sàng đi đầu trong mọi khó khăn, thực hiện thành công mục tiêu: “Xây dựng tổ chức Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam vững mạnh, mở rộng mặt trận tập hợp, đoàn kết thanh niên; xây dựng lớp thanh niên Việt Nam giàu lòng yêu nước, tự cường dân tộc; kiên định lý tưởng độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội; có đạo đức cách mạng, ý thức chấp hành pháp luật, sống có văn hoá, vì cộng đồng; có năng lực, bản lĩnh trong hội nhập quốc tế; có sức khỏe, tri thức, kỹ năng và tác phong công nghiệp trong lao động tập thể, trở thành những công dân tốt của đất nước”.
Để thực hiện mục tiêu này, Đại hội quyết định phát động phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi”, thể hiện lòng yêu nước bằng những hành động cụ thể với tinh thần “Trung thực, Trách nhiệm, Nghị lực, Cống hiến”, phù hợp và đáp ứng nguyện vọng tha thiết của hàng chục triệu thanh niên cả nước mong muốn được rèn luyện, cống hiến và trưởng thành; đồng thời tập trung triển khai công tác củng cố và phát triển tổ chức Hội, mở rộng mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên.

- Đại hội đã phát huy dân chủ hiệp thương cử Ủy ban Trung ương Hội khoá VII gồm 159 anh, chị tiêu biêu biểu cho khối đại đoàn kết, cho trí tuệ của thanh niên Việt Nam. Trong phiên họp lần thứ nhất, Ủy ban Trung ương Hội đã hiệp thương cử Đoàn Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam khóa VII, gồm 22 anh, chị; anh Nguyễn Phi Long, Bí thư Ban Chấp hành Trung ương Đoàn, Phó Chủ tịch Trung ương Hội LHTN Việt Nam khóa VI giữ chức Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam khóa VII, nhiệm kỳ 2014 - 2019. Hiệp thương chọn cử các Phó Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam khóa VII gồm 9 anh, chị; Ban Kiểm tra Trung ương Hội LHTN Việt Nam khóa VII gồm 9 anh, chị.

Trải qua hơn nửa thế kỷ xây dựng và trưởng thành, nhìn lại những chặng đường đã qua của Hội LHTN Việt Nam, mỗi thanh niên Việt Nam có quyền tự hào bởi trong mỗi giai đoạn lịch sử của dân tộc, dưới sự lãnh đạo của Đảng và Bác Hồ vĩ đại, với vai trò nòng ốt chính trị của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Hội LHTN Việt Nam đã có những đóng góp xuất sắc vào sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc thống nhất đất nước, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa. Lớp lớp các thế hệ thanh niên Việt Nam đã cống hiến xuất sắc cho sự nghiệp cách mạng, hun đúc nên truyền thống vẻ vang của Hội LHTN Việt Nam và các tầng lớp thanh niên Việt Nam, là: yêu nước nồng nàn, gắn bó với lợi ích dân tộc; xả thân vì độc lập tự do của dân tộc, tình nguyện chung sức vì sự phồn vinh của đất nước, vì chủ nghĩa xã hội, vì hạnh phúc của nhân dân "Sống, chiến đấu, lao động và học tập theo gương Bác Hồ vĩ đại.


PHẦN II:
HỘI LHTN VIỆT NAM TỈNH ĐỒNG NAI QUA CÁC KỲ ĐẠI HỘI
Năm 1982, Ủy Ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai (lâm thời) được chính thức thành lập. Anh Nguyễn Ngọc Đức - UVTV Tỉnh Đoàn khóa III (1982 - 1987) phụ trách Ban Mặt trận và phong trào được chỉ định phụ trách UBH lâm thời của tỉnh.

ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU HỘI LHTN VIỆT NAM TỈNH ĐỒNG NAI LẦN I  
(1986 - 1994)

Được tiến hành vào năm 1986,chị Nguyễn Thị Lệ Hồng được hiệp thương chọn cử giữ chức vụ Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai

Năm 1987, hội nghị UBH tỉnh hiệp thương chọn cử anh Nguyễn Ngọc Đức - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh Đoàn giữ chức vụ Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai

Năm 1990 - 1991, anh Nguyễn Hoàng Lưu - UVTV Tỉnh Đoàn được chỉ định làm Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai.

Năm 1991 - 1994, anh Nguyễn Thành Trí - Phó Bí thư Tỉnh Đoàn được phân công phụ trách công tác Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai.

Từ khi thành lập tổ chức Hội cho đến tháng 8/1994, toàn tỉnh có 55 UBH/163 phường xã, thị trấn. Về chi hội có 456, đội nhóm có 580 với tổng số hội viên là 19.631 người.

ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU HỘI LHTN VIỆT NAM TỈNH ĐỒNG NAI LẦN II
(1994 -1999)

Được tiến hành vào tháng 8 năm 1994, anh Nguyễn Thành Trí- Phó Bí thư Tỉnh Đoàn được hiệp thương chọn cử giữ chức vụ Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai
Tháng 11/1996 tại Hội nghị UBH tỉnh lần 6, anh Đặng Mạnh Trung - Bí thư Tỉnh Đoàn được hiệp thương chọn cử giữ chức vụ Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai khóa II

Tính đến 6 tháng đầu năm 1999, hội viên toàn tỉnh có 93.752 hội viên với 9/9/ UBH cấp huyện, thành phố, có 160/163 UBH xã, phường ,thị trấn với 2168 chi hội, 3165 CLB đội nhóm.

ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU HỘI LHTN VIỆT NAM TỈNH ĐỒNG NAI LẦN  III
(1999 –2004)

Được tiến hành vào tháng 10 năm 1999,anh Nguyễn Sơn Hùng - Phó Bí thư Tỉnh Đoàn được hiệp thương chọn cử giữ chức vụ chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai.

Tính đến tháng 9 năm 2001, hội viên toàn tỉnh có 151.842 hội viên với 9/9/ UBH cấp huyện, thành phố, có 163/163 UBH xã, phường, thị trấn với 2928 chi hội, 4022 CLB, đội, nhóm.

ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU HỘI LHTN VIỆT NAM TỈNH ĐỒNG NAI LẦN IV 
(2004 - 2009)

Được tiến hành vào tháng 5/2004,anh Thái Bảo - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh Đoàn được hiệp thương chọn cử giữ chức vụ Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai.

Năm 2007, tại Hội nghị UBH lần thứ 8, nhiệm kỳ IV, anh Tăng Quốc Lập - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh Đoàn được hiệp thương chọn cử giữ chức vụ Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai.

ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU HỘI LHTN VIỆT NAM TỈNH ĐỒNG NAI LẦN THỨV
(2009 – 2014)

Được tiến hành vào tháng 11/2009,anh Tăng Quốc Lập - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh Đoàn được hiệp thương chọn cử giữ chức vụ Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai.
Tại Hội nghị sơ kết nửa đầu thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai lần thứ V, nhiệm kỳ 2009 - 2014 diễn ra vào tháng 3 năm 2013, đã thống nhất để anh Tăng Quốc Lập - Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh rút tên khỏi danh sách Ủy ban Hội tỉnh khóa V; hiệp thương chọn cử anh Nguyễn Cao Cường - Phó Bí thư Tỉnh Đoàn giữ chức vụ Chủ tịch Hội.

ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU HỘI LHTN VIỆT NAM TỈNH ĐỒNG NAI LẦN THỨ VI
(2014 - 2019)

Được tổ chức trong 02 ngày 16 và 17/10/2014 tại Trung tâm Tổ chức Hội nghị và Sự kiện tỉnh. Đại hội đã thảo luận và thông qua báo cáo công tác Hội và phong trào thanh niên khóa V (nhiệm kỳ 2009 - 2014), hiệp thương biểu quyết xây dựng mục tiêu, phương hướng nhiệm vụ công tác Hội và phong trào thanh niên nhiệm kỳ 2014 - 2019. Hiệp thương cử ra Ủy ban Hội khóa VI (nhiệm kỳ 2014 - 2019) gồm 43 thành viên, anh Nguyễn Cao Cường - Chủ tịch Ủy ban Hội khoá V được tái đắc cử chức vụ Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai khoá VI.
Tháng 01/2016 tại Hội nghị UBH tỉnh lần 4, nhiệm kỳ 2014 – 2019; chị Nguyễn Thanh Hiền - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh Đoàn được hiệp thương chọn cử giữ chức vụ Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai khóa VI, nhiệm kỳ 2014 – 2019.

Tính đến 6 tháng đầu năm 2016, hội viên toàn tỉnh có 268.332 hội viên với 11/11 UBH cấp huyện, thành phố Biên Hòa và 256 cơ sở Hội với 171 cơ sở Hội ở các xã, phường thị trấn, 53 cơ sở Hội trong trường học và 21 cơ sở Hội ngoài quốc doanh và 2.965CLB, tổ đội nhóm.

***HẾT***
ĐỀ CƯƠNG CUỘC THI
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