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BAN TỔ CHỨC HỘI THI
“THANH NIÊN ĐỒNG NAI 
ĐỒNG HÀNH CÙNG HÀNG VIỆT”
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai,  ngày 22 tháng 9 năm 2016


TÀI LIỆU HỘI THI 
PHẦN I
CUỘC VẬN ĐỘNG 
“NGƯỜI VIỆT NAM ƯU TIÊN DÙNG HÀNG VIỆT NAM”
I. Các thuật ngữ liên quan đến Cuộc vận động
1- Hàng Việt Nam:
Hàng Việt Nam là sản phẩm hàng hoá được sản xuất, lắp ráp và các dịch vụ được thực hiện trên lãnh thổ Việt Nam, tuân thủ pháp luật của Nhà nước Việt Nam; không phải hàng hoá, dịch vụ nhập khẩu từ nước ngoài.  

Hàng hoá thương hiệu Việt là hàng hoá do các doanh nghiệp, nhà sản xuất kinh doanh trên lãnh thổ Việt Nam sở hữu và đăng ký nhãn hiệu hàng hoá xuất xứ từ Việt Nam.

Hàng hóa, dịch vụ trong nước chịu sự điều chỉnh bởi các quy định của pháp luật hiện hành như: Luật Chất lượng; Luật Đo lường; Luật An toàn thực phẩm; Luật Tiêu chuẩn, quy chuẩn;…

2- Hàng hoá nhập khẩu
Hàng hóa nhập khẩu là hàng hoá được đưa vào lãnh thổ Việt Nam một cách hợp pháp từ nước ngoài hoặc từ khu vực “đặc biệt” nằm trên lãnh thổ Việt Nam - khu vực hải quan riêng theo quy định của pháp luật.

3- Hàng nhập lậu, hàng giả, hàng nhái
Hàng nhập lậu là hàng hoá cấm nhập khẩu hoặc tạm ngừng nhập khẩu từ nước ngoài vào Việt Nam theo quy định của pháp luật; không làm thủ tục hải quan theo quy định; không có hoá đơn, chứng từ theo quy định hoặc hoá đơn, chứng từ không hợp pháp (như hoá đơn giả, hoá đơn lập khống, hoá đơn mua bán bất hợp pháp, hoá đơn đã qua sử dụng, tem giả, tem đã qua sử dụng...)

Hàng giả là hàng hoá không có giá trị sử dụng hoặc giá trị sử dụng không đúng với nguồn gốc, tiêu chuẩn chất lượng sản phảm đã được công bố, tên gọi và công dụng của hàng hoá; giả mạo nhãn hàng hoá, bao bì hàng hoá; giả mạo về sở hữu trí tuệ; hàng hoá là bản sao được sản xuất mà không được phép của chủ thể quyền tác giả hoặc quyền liên quan.
4- Người sản xuất, người tiêu dùng
Người sản xuất bao gồm các tổ chức, cá nhân thực hiện một, một số hoặc tất cả các công đoạn của quá trình đầu tư, từ sản xuất đến tiêu thụ hàng hóa hoặc cung ứng dịch vụ trên thị trường nhằm mục đích sinh lợi.

Người tiêu dùng là người mua, sử dụng hàng hóa, dịch vụ cho mục đích tiêu dùng, sinh hoạt của cá nhân, gia đình, tổ chức; các cá nhân, tổ chức, cơ quan, doanh nghiệp trong mua sắm công và các loại hàng hoá, dịch vụ phục vụ sản xuất kinh doanh.

II. Cơ hội và thách thức của Việt Nam trong thời kỳ hội nhập quốc tế
Thực hiện đường lối đối ngoại độc lập, tự chủ, hoà bình, hợp tác và phát triển, đa phương hoá, đa dạng hoá quan hệ với các nước, chủ động và tích cực hội nhập quốc tế; đến nay, Việt Nam đã thiết lập quan hệ ngoại giao và quan hệ thương mại với hầu hết các nước trên thế giới. Ngày 01/11/2007, Việt Nam chính thức trở thành thành viên của Tổ chức Thương mại thế giới (WTO) và bắt đầu quá trình hội nhập sâu vào hệ thống thương mại đa phương thông qua việc thực thi các cam kết gia nhập và tuân thủ các quy định chung trong WTO.
1- Những cam kết của Việt Nam khi gia nhập Tổ chức Thương mại Thế giới (WTO)
Về mở cửa thị trường hàng hóa: Cam kết ràng buộc toàn bộ biểu thuế nhập khẩu hiện hành (10.600 dòng thuế) với mức cam kết bình quân vào thời điểm gia nhập là 17, 4% và mức thuế suất bình quân cuối cùng là 13,4%, lộ trình thực hiện từ 5 - 7 năm; cam kết trung bình 21% đối với sản phẩm nông nghiệp và 12, 6% đối với sản phẩm công nghiệp (cuối lộ trình thực thi).

Về mở cửa thị trường dịch vụ: Cam kết đủ 11 ngành dịch vụ theo phân loại trong WTO, với khoảng 110 phân ngành.

Về đầu tư: Tuân thủ đầy đủ các quy định của Hiệp định về các biện pháp đầu tư liên quan đến thương mại (TRIMS) ngay sau khi gia nhập, theo đó, Việt Nam sẽ bãi bỏ các biện pháp ưu đãi nhằm khuyến khích đầu tư nước ngoài như mức thuế nhập khẩu ưu đãi và các quy định về tỷ lệ nội địa hóa, tỷ lệ xuất khẩu bắt buộc v.v...

Về quyền sở hữu trí tuệ: Thực hiện đầy đủ các quy định của Hiệp định Sở hữu trí tuệ liên quan đến thương mại (TRIPS) ngay từ khi gia nhập.

2- Cơ hội của đất nước khi tham gia Tổ chức Thương mại thế giới
Khi gia nhập WTO, Việt Nam được tiếp cận thị trường hàng hoá và dịch vụ ở tất cả các nước thành viên với mức thuế nhập khẩu đã được cắt giảm và các ngành dịch vụ, không bị phân biệt đối xử. Với việc hoàn thiện hệ thống pháp luật kinh tế theo cơ chế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và thực hiện công khai minh bạch các thiết chế quản lý theo quy định của WTO, môi trường kinh doanh của Việt Nam ngày càng được cải thiện.

Gia nhập WTO, Việt Nam có được vị thế bình đẳng như các thành viên khác trong việc hoạch định chính sách thương mại toàn cầu, có cơ hội để đấu tranh nhằm thiết lập một trật tự kinh tế mới công bằng hơn, hợp lý hơn, có điều kiện để bảo vệ lợi ích của đất nước, của doanh nghiệp.

Việc gia nhập WTO, hội nhập vào nền kinh tế thế giới cũng thúc đẩy tiến trình cải cách trong nước, bảo đảm cho tiến trình cải cách của Việt Nam đồng bộ hơn, có hiệu quả hơn.

Cùng với những thành tựu to lớn có ý nghĩa lịch sử sau hơn 25 năm đổi mới, việc gia nhập WTO sẽ nâng cao vị thế của Việt Nam trên trường quốc tế, tạo điều kiện cho Việt Nam triển khai có hiệu quả đường lối đối ngoại.

3- Thách thức của Việt Nam khi tham gia Tổ chức Thương mại thế giới
Sự cạnh tranh trên thị trường diễn ra gay gắt hơn, với nhiều "đối thủ" hơn, trên bình diện rộng hơn, sâu hơn.

Trên thế giới sự "phân phối" lợi ích của toàn cầu hoá là không đồng đều. Những nước có nền kinh tế phát triển thấp được hưởng lợi ít hơn. Ở mỗi quốc gia, sự "phân phối" lợi ích cũng không đồng đều. Một bộ phận dân cư được hưởng lợi ít hơn, thậm chí còn bị tác động tiêu cực của toàn cầu hoá; nguy cơ phá sản một bộ phận doanh nghiệp và nguy cơ thất nghiệp sẽ tăng lên, phân hoá giàu nghèo sẽ mạnh hơn. Điều đó đòi hỏi phải có chính sách phúc lợi và an sinh xã hội đúng đắn; phải quán triệt và thực hiện thật tốt chủ trương của Đảng: "Tăng trưởng kinh tế đi đôi với xoá đói, giảm nghèo, thực hiện tiến bộ và công bằng xã hội ngay trong từng bước phát triển".

Hội nhập kinh tế quốc tế trong một thế giới toàn cầu hoá, tính tuỳ thuộc lẫn nhau giữa các nước sẽ tăng lên. Trong điều kiện tiềm lực đất nước có hạn, hệ thống pháp luật chưa hoàn thiện, kinh nghiệm vận hành nền kinh tế thị trường chưa nhiều thì đây là khó khăn không nhỏ.

Hội nhập kinh tế quốc tế đặt ra những vấn đề mới trong việc bảo vệ môi trường, bảo vệ an ninh quốc gia, giữ gìn bản sắc văn hoá và truyền thống tốt đẹp của dân tộc, chống lại lối sống thực dụng, chạy theo đồng tiền.

            Gia nhập WTO, hội nhập kinh tế quốc tế vừa có cơ hội lớn, vừa phải đối đầu với thách thức không nhỏ. Cơ hội và thách thức luôn vận động, chuyển hoá; thách thức đối với ngành này có thể là cơ hội cho ngành khác phát triển. Tận dụng được cơ hội sẽ tạo ra thế và lực mới để vượt qua và đẩy lùi thách thức, tạo ra cơ hội mới lớn hơn. Ngược lại, không tận dụng được cơ hội, thách thức sẽ lấn át, cơ hội sẽ mất đi, thách thức sẽ chuyển thành những khó khăn dài hạn rất khó khắc phục. Trong đó, nhân tố chủ quan, nội lực của đất nước, ý chí tự lực tự cường, tinh thần yêu nước, lòng tự hào, tự tôn của toàn dân tộc là nhân tố có ý nghĩa quyết định.

III. Phát huy trí tuệ, tinh thần yêu nước, lòng tự hào, tự tôn dân tộc nhằm nâng cao chất lượng, sức cạnh tranh của hàng hoá Thương hiệu Việt trong điều kiện phát triển kinh tế thị trường và hội nhập quốc tế
Trải qua hơn bốn nghìn năm dựng nước và giữ nước, nền văn hiến lâu đời của dân tộc như nguồn sức mạnh vô địch đưa đất nước vượt qua mọi hiểm nguy, đánh bại mọi kẻ thù xâm lược bảo vệ giang sơn bờ cõi. Lịch sử từng chứng minh rằng, trước mọi thử thách của dân tộc, nếu biết khơi dậy lòng yêu nước, tinh thần đoàn kết, phát huy trí tuệ của nhân dân thì sẽ thành công.

Trong lịch sử đấu tranh chống giặc ngoại xâm, bảo vệ giang sơn, bờ cõi của Tổ quốc, lòng yêu nước và sức mạnh trí tuệ Việt Nam được thể hiện ở tinh thần mưu trí, sáng tạo, vượt mọi hiểm nguy gian khó, quyết giành độc lập, tự do cho Tổ quốc. Ngày nay đất nước hoà bình thống nhất, câu hỏi lớn đặt ra là làm thế nào Việt Nam thực hiện thắng lợi sự nghiệp công nghiệp hoá, hiện đại hóa và hội nhập quốc tế. Lòng yêu nước và phẩm chất trí tuệ của người Việt Nam đang đứng trước thử thách không kém phần gay go, quyết liệt trước yêu cầu phát triển và hội nhập quốc tế; đó là phải nâng cao sức cạnh tranh của cả nền kinh tế, nâng cao sức cạnh tranh của cả quốc gia - doanh nghiệp - hàng hoá. Bởi lẽ, thương hiệu hàng hoá, sức cạnh tranh của hàng hoá và cả nền kinh tế của một quốc gia xét đến cùng là sự hội tụ của tinh hoa, sức mạnh quốc gia, dân tộc đó. Không thể có một quốc gia hùng cường, thịnh vượng trong khi hàng hoá, sức cạnh tranh nền kinh tế của quốc gia đó lại thua kém nhiều so với các nước. Nâng cao sức cạnh tranh của hàng hoá, của doanh nghiệp và của cả quốc gia là yêu cầu đòi hỏi bức thiết của sự nghiệp công nghiệp hoá, hiện đại hóa và hội nhập quốc tế.

Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” được phát động theo tinh thần Thông báo Kết luận số 264-TB/TW, ngày 31/7/2009 của Bộ Chính trị nhằm mục đích phát huy mạnh mẽ lòng yêu nước, ý chí tự lực, tự cường, tự tôn dân tộc, xây dựng văn hóa tiêu dùng của người Việt Nam và sản xuất ra nhiều hàng Việt Nam có chất lượng, sức cạnh tranh cao, đáp ứng nhu cầu tiêu dùng trong nước và xuất khẩu. Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” là vận động hết thảy mọi tổ chức, cá nhân người Việt Nam dành sự ưu tiên mua sắm, sử dụng hàng Việt Nam thay vì sử dụng hàng nhập khẩu từ nước ngoài có chất lượng, giá cả, công dụng sản phẩm tương đương; đồng thời tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp phát triển sản xuất kinh doanh, nâng cao sức cạnh tranh của sản phẩm hàng hoá, dịch vụ, đáp ứng nhu cầu của người tiêu dùng và đóng góp cho ngân sách nhà nước. “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” không phải là hành vi phân biệt đối xử đối với sản phẩm hàng hoá, dịch vụ nhập khẩu từ nước ngoài.

Kinh nghiệm từ một số nước có nền kinh tế phát triển như: Hàn Quốc, Nhật Bản… cũng đã từng có cuộc vận động ưu tiên dùng hàng nội địa, giúp các quốc gia này nhanh chóng vượt qua khó khăn về kinh tế. Hàn Quốc coi việc sử dụng hàng nội địa là một tiêu chí đánh giá phẩm chất đạo đức công chức, đạo đức của người lãnh đạo, quản lý. Các chính khách, chủ doanh nghiệp và người dân Hàn Quốc rất tự giác tiêu dùng hàng hóa nước mình ở trong nước và cả khi ra nước ngoài.
IV. Nội dung Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”
1- Mục đích Cuộc vận động
 Nhằm phát huy mạnh mẽ lòng yêu nước, ý chí tự lực, tự cường, tự tôn dân tộc, xây dựng văn hóa tiêu dùng của người Việt Nam và sản xuất ra nhiều hàng Việt Nam có chất lượng, sức cạnh tranh cao, đáp ứng nhu cầu tiêu dùng trong nước và xuất khẩu.

2- Đối tượng Cuộc vận động bao gồm
- Người sản xuất bao gồm các tổ chức, cá nhân thực hiện một, một số hoặc tất cả các công đoạn của quá trình đầu tư, từ sản xuất đến tiêu thụ hàng hóa hoặc cung ứng dịch vụ trên thị trường nhằm mục đích sinh lợi.

- Người tiêu dùng là người mua, sử dụng hàng hóa, dịch vụ cho mục đích tiêu dùng, sinh hoạt của cá nhân, gia đình, tổ chức; các cá nhân, tổ chức, cơ quan, doanh nghiệp trong mua sắm công và các loại hàng hoá, dịch vụ phục vụ sản xuất kinh doanh.

- Các cơ quan quản lý nhà nước rà soát, bổ sung cơ chế, chính sách, pháp luật, cải cách thủ tục hành chính nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho các nhà sản xuất, các doanh nghiệp thuộc các thành phần kinh tế phát triển sản xuất kinh doanh. Cải tiến công tác điều hành, quản lý xã hội để hàng Việt Nam thuận tiện đến tay người tiêu dùng.

3- Nhiệm vụ và giải pháp cơ bản thực hiện Cuộc vận động:
- Tuyên truyền, vận động, làm cho người tiêu dùng trong nước và người Việt Nam ở nước ngoài nhận thức đúng khả năng sản xuất, kinh doanh của doanh nghiệp Việt Nam, chất lượng của sản phẩm, hàng hóa, dịch vụ Việt Nam; vận động người tiêu dùng Việt Nam sử dụng hàng Việt Nam khi tiêu dùng cá nhân, coi đó là thể hiện lòng yêu nước, nét đẹp trong văn hóa tiêu dùng của người Việt Nam; các cơ quan, đơn vị và tổ chức sử dụng hàng hóa nội địa khi thực hiện mua sắm, trang bị phương tiện làm việc, hoạt động; các doanh nghiệp, người sản xuất, kinh doanh trong nước khi triển khai thực hiện các dự án, công trình sử dụng các trang thiết bị, nguyên vật liệu nội địa và dịch vụ có chất lượng tương đương hàng ngoại nhập để sản xuất và kinh doanh.

- Tuyên truyền, vận động các doanh nghiệp, người sản xuất, kinh doanh dịch vụ  nhận thức rõ vai trò, trách nhiệm của mình đối với hàng hoá, dịch vụ làm ra; nâng cao chất lượng, sức cạnh tranh của sản phẩm, hàng hóa và dịch vụ; thực hiện các cam kết bảo vệ quyền lợi của người tiêu dùng; xây dựng được thương hiệu quốc gia cho nhiều sản phẩm, hàng hóa Việt Nam.

- Các cơ quan quản lý nhà nước tổ chức rà soát, ban hành bổ sung các qui định, cơ chế (không trái với các quy định của WTO); khuyến khích và định hướng tiêu dùng của nhân dân; kiểm soát chặt chẽ việc chi tiêu của các cơ quan, tổ chức, cá nhân sử dụng nguồn ngân sách quốc gia; xử lý nghiêm những đơn vị, cá nhân không gương mẫu thực hành tiết kiệm, lãng phí trong chi tiêu. Đẩy mạnh công tác quản lý thị trường, hải quan, thuế; đấu tranh chống hàng nhập lậu, hàng giả, hàng nhái, hàng không đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm để bảo vệ quyền lợi của người tiêu dùng và sản xuất trong nước đi đôi với tháo gỡ những qui định có tính cản trở sự phát triển sản xuất kinh doanh của các doanh nghiệp, người sản xuất, làm dịch vụ (không trái với các quy định của WTO).

- Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” có ý nghĩa sâu sắc, tầm quan trọng cả trước mắt cũng như lâu dài đối với sự phát triển bền vững của nền kinh tế đất nước. Nội dung Cuộc vận động rộng lớn về không gian, thời gian và đối tượng, mà cụ thể là toàn dân Việt Nam ở trong nước cũng như ở ngoài nước, từ người tiêu dùng đến người sản xuất, từ chủ doanh nghiệp đến người công nhân, nông dân, trí thức và học sinh, từ người già đến người trẻ… từ thành thị đến nông thôn, từ đồng bằng đến miền núi, vùng sâu, vùng xa, vùng khó khăn, biên giới, hải đảo… Vì vậy, đòi hỏi các cấp uỷ, chính quyền, Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội trong cả hệ thống chính trị từ Trung ương đến cơ sở, các cơ quan, tổ chức, đơn vị, các doanh nghiệp, doanh nhân, nhà sản xuất kinh doanh, mỗi cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và mọi người dân Việt Nam ở trong nước cũng như ở nước ngoài với tinh thần yêu nước, lòng tự hào tự tôn dân tộc, ý thức, trách nhiệm trước vận mệnh, tiền đồ tương lai của dân tộc Việt Nam hãy bằng những việc làm, hành động thiết thực tham gia hưởng ứng thực hiện Cuộc vận động.

V. Trách nhiệm của các cấp, các ngành trong thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”
1- Vai trò lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy đảng các cấp đối với Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”
Các cấp ủy đảng tập trung lãnh đạo, chỉ đạo quán triệt sâu sắc Thông báo Kết luận số 264-TB/TW của Bộ Chính trị về tổ chức Cuộc vận động, tạo sự chuyển biến mới về nhận thức, trách nhiệm của các cấp đối với công tác tổ chức và thực hiện Cuộc vận động; làm cho các cấp ủy đảng cũng như cán bộ, đảng viên nâng cao nhận thức về ý nghĩa, vai trò to lớn của Cuộc vận động; xác định rõ việc đẩy mạnh Cuộc vận động là một trong những giải pháp quan trọng và thiết thực để thực hiện thắng lợi sự nghiệp công nghiệp hoá, hiện đại hóa và hội nhập kinh tế quốc tế; trước mắt đưa nền kinh tế nước ta vượt qua những khó khăn, thách thức trong bối cảnh lạm phát và suy thoái kinh tế toàn cầu hiện nay.

Xây dựng chương trình hành động của mỗi cấp uỷ đảng triển khai thực hiện Cuộc vận động, coi đó là một trong những nhiệm vụ chính trị trọng tâm của đơn vị, địa phương mình. Gắn nội dung Cuộc vận động với chương trình, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội ở ngành, địa phương. Đẩy mạnh công tác giáo dục chính trị tư tưởng để nâng cao nhận thức của cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân về Cuộc vận động. Đề cao trách nhiệm của người đứng đầu của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, của cán bộ, đảng viên trong thực hiện Cuộc vận động, gương mẫu đi đầu trong mua sắm, ưu tiên sử dụng hàng hóa thương hiệu Việt.
Thường xuyên quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo kiểm tra nội dung chương trình, kế hoạch hoạt động của Ban chỉ đạo Cuộc vận động ở ngành, địa phương, đơn vị mình. Kết hợp thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” với các phong trào thi đua yêu nước và việc đẩy mạnh học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
Gắn kết quả thực hiện Cuộc vận động với đánh giá, bình xét danh hiệu thi đua của các tổ chức đảng và đảng viên. Đồng thời, đấu tranh, phê phán và khắc phục tư tưởng chủ quan, buông lỏng công tác lãnh đạo, chỉ đạo trong thực hiện Cuộc vận động ở ngành, đoàn thể, địa phương, đơn vị mình.
2- Trách nhiệm của các cấp chính quyền, các cơ quan quản lý nhà nước trong việc thực hiện Cuộc vận động
Các cấp chính quyền, các cơ quan quản lý nhà nước cụ thể hoá chương trình hành động của cấp uỷ bằng kế hoạch triển khai thực hiện Cuộc vận động ở địa phương, đơn vị.
Tập trung rà soát, ban hành, bổ sung các cơ chế (không trái với các quy định của WTO, bãi bỏ các thủ tục hành chính còn chồng chéo, gây khó khăn cho sản xuất, kinh doanh hàng hoá nội địa nhằm tạo điều kiện cho sản xuất, lưu thông phân phối hàng hoá và tiêu dùng. Xây dựng cơ chế, chính sách hỗ trợ các doanh nghiệp như: Hỗ trợ đầu tư nghiên cứu, ứng dụng khoa học – công nghệ, kinh nghiệm quản lý tiên tiến vào sản xuất kinh doanh; tăng cường xây dựng các hệ thống phân phối bán lẻ, nhất là ở các vùng sâu, vùng xa, nông thôn; sản xuất hàng hóa, dịch vụ có chất lượng cao và xây dựng thương hiệu cho hàng hóa, dịch vụ Việt Nam… nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho hàng hoá thương hiệu Việt đến tay người tiêu dùng.
Khuyến khích và định hướng tiêu dùng của các cơ quan, tổ chức và các tầng lớp nhân dân. Kiểm soát chặt chẽ việc chi tiêu của các cơ quan, tổ chức, cá nhân sử dụng nguồn ngân sách Nhà nước. Xử lý nghiêm những đơn vị, cá nhân không gương mẫu thực hành tiết kiệm, chống lãng phí trong chi tiêu sử dụng nguồn ngân sách Nhà nước.
 Tăng cường công tác quản lý, chấn chỉnh các hoạt động quản lý thị trường, hải quan, thuế; công bố thường xuyên, kịp thời các tiêu chuẩn về chất lượng, giá cả sản phẩm, hàng hóa Việt Nam sản xuất và hàng ngoại nhập trên các phương tiện thông tin đại chúng; xử lý nghiêm hành vi vi phạm về chất lượng sản phẩm, hàng hóa, dịch vụ để bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng và sản xuất trong nước.
Các cấp chính quyền, thủ trưởng cơ quan, đơn vị phối hợp chặt chẽ với Ban chỉ đạo Cuộc vận động của địa phương, cơ quan, đơn vị mình trong triển khai các nội dung Cuộc vận động theo tinh thần Thông báo Kết luận số 264-TB/TW của Bộ Chính trị và chương trình thực hiện Cuộc vận động của cấp uỷ đã đề ra. Gắn Cuộc vận động với thực Nghị quyết số 11/NQ- CP  của Chính phủ về những giải pháp chủ yếu tập trung kiềm chế lạm phát, ổn định kinh tế vĩ mô, bảo đảm an sinh xã hội; Chỉ thị 725/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ về việc phát động thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2011 và Kế hoạch 5 năm (2011-2015) theo Nghị quyết Đại hội XI của Đảng; chiến lược phát triển kinh tế - xã hội năm 2011-2020.
Chỉ đạo, kiểm tra, đôn đốc cấp dưới trong việc triển khai thực hiện Cuộc vận động; tổ chức tổng kết, sơ kết đánh giá kết quả thực hiện Cuộc vận động ở địa phương, đơn vị.
3- Đối với các doanh nhân, doanh nghiệp, nhà sản xuất, kinh doanh dịch vụ
Sau hơn 25 năm thực hiện công cuộc đổi mới đất nước, Đảng và Nhà nước đã có nhiều chủ trương, chính sách khuyến khích phát triển doanh nghiệp, phát huy vai trò của đội ngũ doanh nhân trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ đất nước. Cùng với sự tăng nhanh về số lượng và quy mô của các doanh nghiệp thuộc các thành phần kinh tế, đội ngũ doanh nhân nước ta đã không ngừng lớn mạnh, đóng góp tích cực vào việc thực hiện chiến lược phát triển kinh tế - xã hội, giải quyết việc làm cho người lao động và các vấn đề an sinh xã hội, xóa đói, giảm nghèo. Đội ngũ doanh nhân đã phát huy tinh thần dân tộc, ý thức trách nhiệm với xã hội, từng bước nâng cao được uy tín, thương hiệu sản phẩm, thương hiệu doanh nghiệp, góp phần nâng cao vị thế của nước ta trên trường quốc tế.
Với tinh thần năng động, sáng tạo, dám nghĩ, dám làm, mỗi doanh nghiệp, doanh nhân, nhà sản xuất kinh doanh cần phát huy bản lĩnh trí tuệ Việt Nam, đi đầu trong thực hiện Cuộc vận động. Mỗi doanh nhân, doanh nghiệp cần đầu tư đổi mới tư duy và công nghệ phục vụ sản xuất, kinh doanh; ứng dụng thành tựu khoa học -  công nghệ, kinh nghiệm quản lý tiên tiến vào sản xuất, không ngừng nâng cao chất lượng, sức cạnh tranh của sản phẩm hàng hoá, dịch vụ trên thị trường; điều tra, khảo sát nắm chắc thị hiếu tiêu dùng và nhu cầu sản phẩm, hàng hoá của doanh nghiệp trên thị trường; thiết lập hệ thống phân phối đưa hàng hoá, dịch vụ đến với người tiêu dùng và thực hiện các cam kết của doanh nghiệp đối với người tiêu dùng (hàng hoá bảo đảm mẫu mã hấp dẫn, tác dụng tốt và đảm bảo an toàn, bền vững đối với người tiêu dùng, dịch vụ sau bán hàng...).
Không ngừng cải tiến, nâng cao chất lượng sản phẩm, hàng hoá, dịch vụ; đẩy mạnh xây dựng và quảng bá thương hiệu hàng hoá để tạo lòng tin ngày càng vững chắc của người tiêu dùng. Có kế hoạch, giải pháp đưa sản phẩm thương hiệu của doanh nghiệp cạnh tranh với thị trường thế giới.
4- Phát huy tinh thần yêu nước, lòng tự hào, tự tôn dân tộc của người Việt Nam trong ưu tiên mua sắm hàng hoá thương hiệu Việt
Phát huy tinh thần yêu nước, lòng tự hào, tự tôn dân tộc, mỗi người Việt Nam cần nâng cao nhận thức, ý thức tự hào đối với hàng Việt Nam, ưu tiên mua sắm, sử dụng hàng hoá thương hiệu Việt trong đời sống sinh hoạt hằng ngày; các cá nhân, tổ chức, cơ quan, doanh nghiệp dành sự ưu tiên mua sắm, sử dụng hàng hoá thương hiệu Việt trong mua sắm công và hàng hoá, dịch vụ phục vụ sản xuất kinh doanh, thể hiện nét đẹp trong văn hoá ưu tiên dùng hàng Việt Nam.
Cùng với ưu tiên mua sắm, sử dụng hàng Việt Nam, mỗi cán bộ, đảng viên, đoàn viên và mọi người Việt Nam ở trong nước cũng như người Việt Nam ở nước ngoài cần động viên, khuyên nhủ người thân trong gia đình, bạn bè ưu tiên sử dụng hàng hóa thương hiệu Việt. Đấu tranh, phê phán các hành vi, tâm lý sính hàng ngoại trong xã hội, ở ngay tại cộng đồng dân cư và ở cơ quan, đơn vị nơi mình sinh sống và làm việc.
Trong thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hoá, hiện đại hoá và hội nhập kinh tế quốc tế của đất nước, nhất là bối cảnh khủng hoảng, suy thoái của nền kinh tế thế giới đang tác động tiêu cực đến nền kinh tế nước ta; Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” ngoài ý nghĩa cấp thiết giúp nền kinh tế của nước ta vượt qua khó khăn, lấy lại đà tăng trưởng còn góp phần xây dựng và hình thành nét đẹp văn hóa tiêu dùng của người Việt Nam thời kỳ hội nhập. Nếu mỗi người dân, mỗi gia đình, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đều quan tâm ưu tiên mua sắm, sử dụng hàng Việt Nam sẽ đem lại lợi ích cho đất nước, cho cộng đồng doanh nghiệp và cả người tiêu dùng về trước mắt cũng như lâu dài.
5- Nâng cao trách nhiệm và phát huy hiệu quả hoạt động của Ban chỉ đạo Cuộc vận động các cấp, các ngành, tổ chức có liên quan
5.1- Ban Chỉ đạo Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” ở Trung ương và ở các cấp, các ngành được thành lập theo tinh thần Thông báo Kết luận số 264-TB/TW, ngày 31 tháng 7 năm 2009 của Bộ Chính trị; có chức năng, nhiệm vụ chỉ đạo, hướng dẫn và tổ chức triển khai thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” ở ngành, địa phương, đơn vị. 
Ban Chỉ đạo Cuộc vận động các cấp chủ động tham mưu với cấp uỷ, đề xuất với chính quyền tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Cuộc vận động ở địa phương, đơn vị; đưa nội dung thực hiện Cuộc vận động thành một trong những nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm trong kế hoạch phát triểnff kinh tế - xã hội của các địa phương, cơ quan, đơn vị.
Xây dựng quy chế làm việc, các chương trình, kế hoạch hoạt động của Ban chỉ đạo hằng năm, hằng quý, hằng tháng; phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên Ban chỉ đạo Cuộc vận động; rà soát và đề nghị cấp uỷ bổ sung, kiện toàn Ban chỉ đạo Cuộc vận động. Tăng cường công tác chỉ đạo, hướng dẫn và đôn đốc, kiểm tra thực hiện Cuộc vận động ở các cấp, các ngành và ở địa phương, cơ sở, doanh nghiệp.
Xây dựng và ban hành các tiêu chí cụ thể trong thực hiện Cuộc vận động để làm căn cứ đánh giá kết quả, bình xét thi đua, khen thưởng các ngành, địa phương, cơ quan, đơn vị và các cá nhân có thành tích trong thực hiện Cuộc vận động.
Phối hợp với các cơ quan thông tấn, báo chí, Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp và các tầng lớp nhân dân hưởng ứng Cuộc vận động. Biên soạn tài liệu và định hướng các nội dung tuyên truyền về Cuộc vận động. Kịp thời cung cấp thông tin, tài liệu cho các cơ quan thông tấn, báo chí về kết quả thực hiện Cuộc vận động ở ngành, địa phương, đơn vị mình; đồng thời trao đổi, cung cấp thông tin, phổ biến những kinh nghiệm hay trong triển khai Cuộc vận động.
Phối hợp với các ngành chức năng tăng cường chỉ đạo triển khai các hoạt động xúc tiến thương mại, tổ chức hội chợ, thông tin quảng bá sản phẩm hàng hoá, xây dựng thương hiệu hàng hoá Việt; đề xuất các cơ chế, chính sách hỗ trợ và tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp phát triển sản xuất kinh doanh, phát triển thị trường nội địa, thiết lập các kênh phân phối hàng hoá, đưa hàng Việt đến với người tiêu dùng, nhất là những địa bàn khó khăn, vùng sâu, vùng xa, miền núi, nơi tập trung đông dân cư; đẩy mạnh công tác quản lý thị trường, đấu tranh chống buôn lậu và gian lận thương mại, hàng giả, hàng nhái, hàng kém chất lượng, hàng không đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm để bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng và hàng hoá sản xuất trong nước.
Định kỳ đánh giá, rút kinh nghiệm kết quả triển khai thực hiện Cuộc vận động ở địa phương, đơn vị. Kịp thời biểu dương, khen thưởng những cá nhân và tập thể thuộc lĩnh vực mình phụ trách thực hiện tốt Cuộc vận động; đồng thời, nhắc nhở, phê bình các tập thể, cá nhân không nghiêm túc thực hiện Cuộc vận động; đấu tranh phê phán với các hành vi, tâm lý sùng bái hàng ngoại ở cơ quan, đơn vị mình.
 Đề xuất, kiến nghị với Nhà nước ban hành các cơ chế, chính sách hỗ trợ sản xuất và tiêu dùng; những chủ trương, giải pháp đẩy mạnh và nâng cao hiệu quả thực hiện Cuộc vận động ở ngành, địa phương, đơn vị mình.
5.2- Các cơ quan tuyên truyền, thông tấn, báo chí:
- Ban tuyên giáo các cấp ủy đảng cần bám sát thực tiễn, nắm tư tưởng, dư luận xã hội về việc triển khai thực hiện Cuộc vận động ở các cấp, các ngành, các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp và trong các tầng lớp nhân dân để kịp thời định hướng và lãnh đạo công tác tuyên truyền.
- Các cơ quan thông tấn, báo chí cần tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa, nội dung và kết quả thực hiện Cuộc vận động trong toàn xã hội và ở các địa phương, cơ sở; xây dựng kế hoạch, nội dung tuyên truyền về kết quả thực hiện Cuộc vận động một cách thường xuyên, nhấn mạnh những lúc cao điểm.
Thường xuyên đổi mới nội dung, phương thức tuyên truyền về Cuộc vận động với các hình thức phong phú, đa dạng.
Phối hợp với các cơ quan chức năng và doanh nghiệp tổ chức tuyên truyền, giới thiệu, quảng bá sản phẩm hàng hoá, dịch vụ giúp người dân lựa chọn, ưu tiên sử dụng hàng hoá thương hiệu Việt.
Kịp thời phản ánh, tuyên truyền các mô hình, điển hình thực hiện tốt Cuộc vận động; đồng thời, đấu tranh, phê phán những hành vi gian lận trong sản xuất kinh doanh, đấu tranh chống hàng giả, hàng nhái, hàng lậu; tâm lý sính hàng ngoại trong một bộ phận nhân dân.
5.3- Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội
Chỉ đạo, hướng dẫn và xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Cuộc vận động  trong hệ thống Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội các cấp. Tổ chức tuyên truyền, vận động cán bộ, đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia hưởng ứng Cuộc vận động, ưu tiên mua sắm, tiêu dùng hàng hoá thương hiệu Việt.
Lồng ghép nội dung Cuộc vận động vào các hội nghị, sinh hoạt của đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân, các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động như: Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá ở khu dân cư”; quá trình thực hiện việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh…; gắn kết quả thực hiện Cuộc vận động với bình xét các danh hiệu thi đua của các tập thể, cá nhân ở địa phương, đơn vị.
Mặt trận Tổ quốc Việt Nam – cơ quan Thường trực Ban Chỉ đạo Cuộc vận động các cấp tích cực tham mưu chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra, sơ tổng kết việc thực hiện Cuộc vận động ở địa phương. Theo dõi, tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện Cuộc vận động và đề xuất khen thưởng các tập thể, cá nhân thực hiện tốt Cuộc vận động.   
Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội các cấp phát huy vai trò tham gia giám sát việc triển khai thực hiện Cuộc vận động ở các cơ quan, ban ngành, tổ chức, đơn vị ở cấp mình, nhất là đối với các cơ quan của cấp uỷ đảng, chính quyền, các doanh nghiệp trong tổ chức thực hiện Cuộc vận động, 
B. MỘT SỐ QUY ĐỊNH CỦA PHÁP LUẬT VỀ BẢO VỆ QUYỀN LỢI CỦA NGƯỜI TIÊU DÙNG VÀ SẢN PHẨM HÀNG HOÁ SẢN XUẤT TRONG NƯỚC
1. Hiến pháp 1992 (Điều 28) quy định về chính sách bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng “Mọi hoạt động sản xuất, kinh doanh bất hợp pháp, mọi hành vi phá hoại nền kinh tế quốc dân, làm thiệt hại đến lợi ích của Nhà nước, quyền và lợi ích hợp pháp của tập thể và của công dân đều bị xử lý nghiêm minh theo pháp luật. Nhà nước có chính sách bảo hộ quyền lợi của người sản xuất và người tiêu dùng”.
2. Bộ luật Dân sự (Điều 630): Quy định rõ vấn đề bồi thường thiệt hại do vi phạm quyền lợi của người tiêu dùng như sau: "Cá nhân, pháp nhân, chủ thể khác sản xuất, kinh doanh không bảo đảm chất lượng hàng hoá mà gây thiệt hại cho người tiêu dùng thì phải bồi thường". 
3. Bộ luật Hình sự năm 1999: Quy định một hệ thống biện pháp chế tài hình sự (phạt tiền, phạt cải tạo không giam giữ, phạt tù v.v.) áp dụng cho các cá nhân có hành vi vi phạm quyền lợi người tiêu dùng, tập trung chủ yếu vào một số hành vi phạm tội như sau: Tội sản xuất, buôn bán hàng giả (Điều 156); tội sản xuất, buôn bán hàng giả là lương thực, thực phẩm, thuốc chữa bệnh, thuốc phòng bệnh (Điều 157); tội sản xuất, buôn bán hàng giả là thức ăn dùng để chăn nuôi, phân bón, thuốc thú y, thuốc bảo vệ thực vật, giống cây trồng, vật nuôi (Điều 158); Tội lừa dối khách hàng  (Điều 162); Tội làm tem giả, vé giả; tội buôn bán tem giả, vé giả (Điều 164); Tội quảng cáo gian dối về hàng hoá, dịch vụ (Điều 168)
4. Luật Bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng năm 2010
- Quy định về quyền và nghĩa vụ của người tiêu dùng; trách nhiệm của tổ chức, cá nhân kinh doanh hàng hoá, dịch vụ đối với người tiêu dùng; trách nhiệm của tổ chức xã hội trong việc tham gia bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng; giải quyết tranh chấp giữa người tiêu dùng và tổ chức, cá nhân kinh doanh hàng hoá, dịch vụ; trách nhiệm quản lý nhà nước về bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng.
- Từ Điều 10 đến Điều 13 của Luật quy định trách nhiệm của tổ chức, cá nhân kinh doanh cũng như quy định cấm thực hiện một số hành vi nhằm giúp người tiêu dùng có đầy đủ các thông tin về hàng hóa, dịch vụ trước khi giao dịch cũng như tránh được các hành vi gây nhầm lẫn, ép buộc, quấy rối do tổ chức, cá nhân kinh doanh thực hiện.
- Từ Điều 21 đến Điều 24 của Luật quy định về trách nhiệm bảo hành, trách nhiệm thu hồi hàng hóa có khuyết tật và trách nhiệm bồi thường thiệt hại của tổ chức, cá nhân kinh doanh đối với người tiêu dùng do khuyết tật của sản phẩm ngay cả khi tổ chức, cá nhân kinh doanh không có lỗi.
- Từ Điều 27 đến Điều 29 của Luật quy định về Tổ chức bảo vệ người tiêu dùng; trong đó quy định tổ chức bảo vệ người tiêu dùng có quyền khởi kiện vì lợi ích của người tiêu dùng và thực hiện một hoặc một số hoạt động gắn với nhiệm vụ của Nhà nước.
- Từ Điều 30 đến Điều 46 của Luật quy định các phương thức giải quyết tranh chấp giữa người tiêu dùng và tổ chức, cá nhân kinh doanh gồm thương lượng, hòa giải, trọng tài, giải quyết tranh chấp tại cơ quan hành chính, giải quyết tranh chấp tại Tòa án.
- Luật Bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng quy định việc công khai các doanh nghiệp vi phạm quyền lợi người tiêu dùng và đình chỉ hoặc tạm đình chỉ kinh doanh hàng hóa dịch vụ vi phạm.
5. Luật Thương mại
- Điều 9 của Luật quy định “Thương nhân thực hiện hoạt động thương mại có nghĩa vụ thông tin đầy đủ, trung thực cho người tiêu dùng về hàng hoá và dịch vụ mà mình kinh doanh và phải chịu trách nhiệm về tính chính xác của các thông tin đó và thương nhân thực hiện hoạt động thương mại phải chịu trách nhiệm về chất lượng, tính hợp pháp của hàng hoá, dịch vụ mà mình kinh doanh”.
- Điều 49 của Luật quy định: Trường hợp hàng hoá mua bán có bảo hành thì bên bán phải chịu trách nhiệm bảo hành hàng hoá đó theo nội dung và thời hạn đã thỏa thuận, bên bán phải thực hiện nghĩa vụ  bảo hành trong thời gian ngắn nhất mà hoàn cảnh thực tế cho phép và phải chịu các chi phí về việc bảo hành, trừ trường hợp có thoả thuận khác.
6. Luật cạnh tranh
 Điều 4 của Luật qui định: “Việc cạnh tranh phải được thực hiện theo nguyên tắc trung thực, không xâm phạm đến lợi ích của Nhà nước, lợi ích công cộng, quyền và lợi ích hợp pháp của doanh nghiệp, của người tiêu dùng”
7. Pháp lệnh về Giá của Uỷ ban Thường vụ Quốc hội
Điều 5 của Pháp lệnh qui định: “Trong phạm vi quản lý nhà nước về giá, Nhà nước thực hiện các chính sách, biện pháp cần thiết tác động vào quan hệ cung cầu để bình  ổn giá thị trường đối với những hàng hoá, dịch vụ quan trọng, thiết yếu, kiểm soát lạm phát, ổn định tình hình kinh tế - xã hội, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của tổ chức, cá nhân sản xuất, kinh doanh, của người tiêu dùng và lợi ích của Nhà nước, góp phần khuyến khích đầu tư, phát triển”.
8. Luật chất lượng sản phẩm, hàng hoá năm 2007
 Theo quy định của Luật: Người sản xuất có nghĩa vụ tuân thủ các điều kiện bảo đảm chất lượng đối với sản phẩm trước khi đưa ra thị trường và chịu trách nhiệm về chất lượng sản phẩm do mình sản xuất; thể hiện các thông tin về chất lượng trên nhãn hàng hóa, bao bì, trong tài liệu kèm theo hàng hóa theo quy định của pháp luật về nhãn hàng hóa; thông tin trung thực về chất lượng sản phẩm, hàng hoá; cảnh báo về khả năng gây mất an toàn của sản phẩm và cách phòng ngừa cho người bán hàng và người tiêu dùng; cung cấp thông tin về việc bảo hành và thực hiện việc bảo hành sản phẩm, hàng hóa cho người mua, người tiêu dùng; sửa chữa, hoàn lại hoặc đổi hàng mới, nhận lại hàng có khuyết tật bị người bán hàng, người tiêu dùng trả  lại;
Cũng theo quy định của Luật: Người tiêu dùng có quyền được cung cấp thông tin trung thực về mức độ an toàn, chất lượng, hướng dẫn vận chuyển, lưu giữ, bảo quản, sử  dụng sản phẩm, hàng hoá; khả năng gây mất an toàn của hàng hoá; yêu cầu người bán hàng sửa chữa, hoàn lại tiền hoặc đổi hàng mới, nhận lại hàng có khuyết tật; được bồi thường thiệt hại theo quy định của pháp luật; yêu cầu tổ chức, cá nhân sản xuất, kinh doanh hàng hóa thực hiện trách nhiệm về bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng theo quy định của pháp luật.
9. Luật An toàn thực phẩm
- Điều 11 của Luật qui định những hành vi bị cấm: “Quảng cáo thực phẩm sai sự thật, gây nhầm lẫn đối với người tiêu dùng”.
- Điều 9 của Luật qui định người tiêu dùng thực phẩm có các quyền sau: Được cung cấp thông tin trung thực về an toàn thực phẩm, hướng dẫn sử dụng, vận chuyển, lưu giữ, bảo quản, lựa chọn, sử dụng thực phẩm phù hợp; được cung cấp thông tin về nguy cơ gây mất an toàn, cách phòng ngừa khi nhận được thông tin cảnh báo đối với thực phẩm; yêu cầu tổ chức, cá nhân sản xuất, kinh doanh thực phẩm bảo vệ quyền lợi của mình theo quy định của pháp luật; khiếu nại, tố cáo, khởi kiện theo quy định của pháp luật; được bồi thường thiệt hại theo quy định của pháp luật do sử dụng thực phẩm không an toàn gây ra”.
 Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” là một chủ trương lớn của Đảng, Nhà nước, là một trong những nội dung, nhiệm vụ trọng tâm của chương trình hành động của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam. Từ khi triển khai đến nay, Cuộc vận động đã nhận được sự đồng tình, hưởng ứng của các cấp, các ngành, các doanh nghiệp và các tầng lớp nhân dân trong cả nước. Các tập đoàn, tổng công ty, doanh nghiệp, doanh nhân đã nhận thức sâu sắc hơn về trách nhiệm của doanh nghiệp trong thực hiện Cuộc vận động; đồng thời xác định Cuộc vận động là cơ hội để phát triển, mở rộng sản xuất kinh doanh, từng bước vươn lên chiếm lĩnh thị trường nội địa, đề cao trách nhiệm của doanh nghiệp đối với người tiêu dùng. Cuộc vận động bước đầu hình thành nét văn hóa trong sản xuất và tiêu dùng của người Việt Nam, dần xoá bỏ tâm lý sính hàng ngoại trong một bộ phận nhân dân[3]. Kết quả thực hiện Cuộc vận động đã đóng góp tích cực vào thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế, nâng cao sức cạnh tranh của hàng hoá Việt Nam trên thị trường nội địa, từng bước vươn ra thị trường khu vực và thế giới.
Tổ chức thực hiện có hiệu quả Cuộc vận động "Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam" là trách nhiệm của cả hệ thống chính trị, của các doanh nghiệp thuộc mọi thành phần kinh tế; là trách nhiệm, quyền lợi và thể hiện tinh thần yêu nước, lòng tự hào, tự tôn dân tộc của mỗi người dân Việt Nam; góp phần xây dựng và làm sâu sắc nét đẹp văn hoá của người tiêu dùng Việt Nam trong giai đoạn cách mạng mới, cùng nhau đoàn kết phấn đấu xây dựng nước Việt Nam dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh.
C. KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN VỀ CUỘC VẬN ĐỘNG
1. Toàn dân tích cực hưởng ứng Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”!
2. Ưu tiên dùng hàng Việt Nam là thể hiện tinh thần yêu nước và  lòng tự hào, tôn dân tộc của mọi người Việt Nam!
3. Hãy ưu tiên dùng hàng Việt Nam vì sự phát triển bền vững và phồn vinh của đất nước!
4. Nâng cao chất lượng, hạ giá thành sản phẩm và bảo đảm quyền lợi người tiêu dùng là trách nhiệm của mỗi doanh nghiệp!
5. Quyết tâm thực hiện thắng lợi sự nghiệp công nghiệp hoá, hiện đại hoá đất nước và hội nhập quốc tế !
6. Tích cực hưởng ứng Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội XI của Đảng !
7. Tất cả vì dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh !
8. Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh muôn năm !
9. Nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!
10. Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!

PHẦN II
BÁO CÁO KẾT QUẢ 05 NĂM THỰC HIỆN CUỘC VẬN ĐỘNG
“NGƯỜI VIỆT NAM ƯU TIÊN DÙNG HÀNG VIỆT NAM”

I/- TÌNH HÌNH TRIỂN KHAI VÀ THỰC HIỆN THÔNG BÁO KẾT LUẬN SỐ 264-TB/TW CỦA BỘ CHÍNH TRỊ VÀ CÁC VĂN BẢN CHỈ ĐẠO, HƯỚNG DẪN CỦA BAN CHỈ ĐẠO TRUNG ƯƠNG CUỘC VẬN ĐỘNG VÀ CỦA ĐỊA PHƯƠNG.


Thực hiện Thông báo số 264-TB/TW, ngày 31/7/2009 của Bộ Chính trị, Thông tri số 36/TT-MTTW-BTT, ngày 16/9/2010 của Ban Thường trực Ủy ban Trung ương MTTQ Việt Nam, Kế hoạch số 18 và Kế hoạch số 142/KH-MTTW-BCĐTW của Ban chỉ đạo Trung ương về việc triển khai thực hiện cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”, Ban chỉ đạo 264 tỉnh có Kế hoạch số 12-KH/BTT, ngày 20/10/2009 và Kế hoạch số 82/KH-MT, ngày 15/6/2011, hướng dẫn Ban Thường trực Ủy ban MTTQVN các cấp triển khai thực hiện cuộc vận động trên địa bàn tỉnh như sau:
- Tham mưu cho cấp ủy ban hành Quyết định thành lập Ban chỉ đạo “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” ở cấp tỉnh và Ban Vận động cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” cấp huyện. Riêng huyện Tân Phú, Xuân Lộc và thành phố Biên Hòa còn tổ chức thành lập Ban vận động ở các xã, phường, thị trấn. Sau khi thành lập, Ban Chỉ đạo 264 tỉnh và Ban vận động các huyện, thị xã, thành phố tổ chức lễ phát động các tầng lớp nhân dân trên địa bàn tham gia hưởng ứng cuộc vận động. Trong quá trình hoạt động, Ban Chỉ đạo 264 tỉnh và Ban Vận động cấp huyện luôn được cấp ủy quan tâm kiện toàn thành viên.
- Sau thành lập, Ban chỉ đạo 264 tỉnh và Ban Vận động cấp huyện ban hành   Quy chế làm việc, thành lập tổ chuyên viên giúp việc và tham mưu cấp ủy tổ chức triển khai, quán triệt các văn bản chỉ đạo của Trung ương, kế hoạch thực hiện của Ban Chỉ đạo 264 tỉnh, Ban Vận động cấp huyện. Sau triển khai, quán triệt, các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể các cấp trong tỉnh xây dựng và triển khai thực hiện cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” phù hợp với điều kiện cụ thể của mình.

- Hàng năm, Ban Chỉ đạo 264 tỉnh và Ban Vận động các huyện, thị xã, thành phố tổ chức sơ kết để đánh giá kết quả thực hiện cuộc vận động và xác định, nhiệm vụ trọng tâm của năm tiếp theo. Bên cạnh đó, Thường trực Ban Chỉ đạo 264 tỉnh thường xuyên tổ chức đoàn kiểm tra việc triển khai cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” tại các huyện, thị xã, thành phố. Qua đó đã kịp thời hướng dẫn các địa phương bổ sung kế hoạch thực hiện cuộc vận động. 
II/- KẾT QUẢ TRIỂN KHAI THỰC HIỆN CUỘC VẬN ĐỘNG:

1/- Công tác thông tin tuyên truyền:

- 05 năm qua, Mặt trận phối hợp với các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể cùng cấp tổ chức được 10.000 cuộc tuyên truyền chuyên đề về cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” cho hơn 01 triệu lượt người. Bên cạnh đó, các cơ quan, ban, ngành, tổ chức đoàn thể còn tổ chức tuyên truyền lồng ghép gắn với các phong trào thi đua yêu nước cho trên 03 triệu lượt cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân bằng nhiều hình thức đa dạng như: Lồng ghép nội dung vận động “Ưu tiên sử dụng hàng Việt” trong sinh hoạt của các tổ chức Đảng, đoàn thể, các cuộc họp nhân dân; phối hợp với các ban, ngành lắp đặt pano tuyên truyền, diễu hành xe hoa cổ động; trong hội nghị báo cáo viên, giao ban báo chí và đăng nhiều tin, bài trên bản tin Đại đoàn kết, các phương tiện thông tin đại chúng trong tỉnh; tổ chức các hội chợ ...; Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch và các phòng Văn hóa - Thông tin các huyện, thị xã Long Khánh, thành phố Biên Hòa tổ chức tuyên truyền bằng các hình thức như: Lồng ghép vào các buổi chiếu phim tuyên truyền cho công nhân lao động tại các khu công nghiệp, cho nhân dân ở vùng sâu, vùng xa; Hội Tiêu chuẩn và bảo vệ người tiêu dùng tỉnh hàng tháng chuyển 1.000 bản tin hàng rào kỹ thuật trong thương mại Đồng Nai đến các tổ chức, doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh ... 

- Thường trực Ban Chỉ đạo 264 tỉnh phối hợp với Đài Phát thanh – Truyền hình Đồng Nai thực hiện 01 đĩa CD tuyên truyền ý nghĩa, mục đích của cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”. Nội dung đĩa CD này được phát liên tục trên các phương tiện thông tin đại chúng và tại lễ phát động của tỉnh, các huyện,  thị xã, thành phố.

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy và các huyện, thị xã, thành phố đã triển khai tuyên truyền, cung cấp thông tin cho trên 31.775 lượt cán bộ, đảng viên là báo cáo viên cấp tỉnh, huyện và cấp cơ sở; Sở Kế hoạch và đầu tư thường xuyên cập nhật các nội dung về các danh mục ưu đãi đầu tư, các qui định mới về đấu thầu trên cổng thông tin điện tử của sở (www.dpidongnai.gov.vn); Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh phối hợp với Sở Công thương tổ chức tập huấn “Hướng dẫn chuyên sâu về mua sắm trực tuyến” cho 60 hội viên phụ nữ thành phố Biên Hòa và phối hợp với công ty Z755 của Bộ Quốc phòng giới thiệu sản phẩm “Máy khử độc thực phẩm bằng công nghệ OZON”; Hội Liên hiệp Phụ nữ thị xã Long Khánh phối hợp với công ty Dầu thực vật Cái Lân tổ chức hội thảo “Dầu gạo và những lợi ích vàng cho sức khỏe” cho 450 chị; Hội Phụ nữ huyện Thống Nhất phối hợp với công ty nhang trừ muỗi Jumbo tuyên truyền kiến thức phòng chống và xử trí bệnh sốt xuất huyết cho 326 hội viên  ... ; Liên đoàn Lao động tỉnh phát hành 100.000 bản tin đại đoàn kết, 300.000 tờ gấp, 200 đĩa CD về các hoạt động hội chợ, các phiên chợ, chuyến hàng Việt phục vụ công nhân ở các khu công nghiệp, khu có đông công nhân lao động sinh hoạt và cư trú; Ban Chấp hành Hội Cựu chiến binh tỉnh tổ chức tuyên truyền về cuộc vận động đến 27.140 hội viên, đạt 90%. Đoàn Thanh niên tổ chức hội thi, đố vui có thưởng, sinh hoạt chuyên đề về “Thanh niên tỉnh Đồng Nai ưu tiên dùng hàng Việt Nam”, “Ngày hội Thanh niên công nhân” thu hút 123.000 lượt đoàn viên, thanh niên tham gia. Qua công tác tuyên truyền, vận động sâu rộng nêu trên đã góp phần làm chuyển biến nhận thức ưu tiên dùng hàng Việt của người dân sử dụng hàng Việt. 

- Công tác tuyên truyền cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng    Việt Nam” trên phương tiện thông tin đại chúng trong tỉnh được đẩy mạnh và triển khai thực hiện bằng nhiều hình thức phù hợp với từng đối tượng nhân dân. 

+ Đài Phát thanh – Truyền hình Đồng Nai: Phát thanh 384 tin, 172 bài, 63 phỏng vấn, 75 ý kiến của người dân và 38 bài khai thác báo; truyền hình 450 tin, 151 bài và 50 phỏng vấn. Hàng tuần phát sóng chương trình “Người Việt - Hàng Việt” và chương trình “Thương hiệu Việt”; đăng 812 tin, 63 bài, 21 phóng sự và 22 video-clip trên trang thông tin điện tử.

+ Báo Đồng Nai đăng gần 400 tin, 280 bài tuyên truyền về cuộc vận động. Ngoài các tin, bài thường xuyên, hàng tuần báo Đồng Nai có chuyên mục : Chuyện làm ăn, làm giàu; câu chuyện nông thôn; thời đàm thường xuyên đề cập đến vấn đề thị trường, hàng Việt. Đặc biệt là chuyên mục “Làm ăn làm giàu” giới thiệu những thương hiệu, sản phẩm địa phương do doanh nghiệp Việt sản xuất. 

+ Báo Lao động Đồng Nai có chuyên mục “Công nhân lao động Đồng Nai” thường xuyên tuyên truyền mục đích, ý nghĩa và nội dung cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”; các tin bài phản ảnh hội chợ hàng Việt, chợ công nhân, hàng Việt về nông thôn; các tin bài phản ảnh phiên chợ trong dịp lễ, tết.

+ Đài Truyền thanh các huyện, thị xã Long Khánh và thành phố Biên Hòa liên tục có các tin, bài, phóng sự có nội dung tuyên truyền, cổ động về cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”.

- Các sở, ban, ngành, đoàn thể căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao đã xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện cuộc vận động ở cơ quan, đơn vị; chỉ đạo, hướng dẫn việc mua sắm tài sản công từ nguồn ngân sách nhà nước ưu tiên mua sắm, sử dụng hàng hóa trong nước sản xuất. Đồng thời tuyên truyền, vận động cán bộ, công nhân viên chức, người lao động ưu tiên mua sắm, sử dụng hàng hóa thương hiệu Việt trong sản xuất và tiêu dùng. Ban Thường trực Ủy ban MTTQVN các huyện, thị xã Long Khánh và thành phố Biên Hòa đều xây dựng kế hoạch tuyên truyền, vận động đến cơ sở và các khu dân cư thông qua sinh hoạt của Ban Công tác Mặt trận ấp, khu phố và các tổ nhân dân.

- Nhân dịp họp mặt kiều bào, thân nhân kiều bào hằng năm, Ban Chỉ đạo 264 tỉnh phối hợp với các cơ quan tuyên truyền đến kiều bào và thân nhân kiều bào về cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” của tỉnh Đồng Nai bằng những hình ảnh trực quan sinh động hoặc lồng ghép vào nội dung bài phát biểu của lãnh đạo tỉnh. Qua trao đổi ý kiến, đa số kiều bào và thân nhân kiều bào đã biểu thị sự hưởng ứng tích cực vào cuộc vận động ý nghĩa này, đồng thời bày tỏ sự tin tưởng vào chất lượng sản phẩm hàng Việt. 

Để công tác tuyên truyền, vận động đến được với kiều bào sống xa Tổ quốc được thường xuyên, liên tục, Sở Ngoại vụ tỉnh có nhiều thông tin giới thiệu về thị trường, về các doanh nghiệp, các sản phẩm có chất lượng uy tín của địa phương trên các bản tin đối ngoại. Bên cạnh đó, Sở Ngoại vụ phối hợp với Ban Quản lý các khu công nghiệp, Sở Công thương và Sở Kế hoạch – Đầu tư tổ chức các chuyến công tác xúc tiến đầu tư – thương mại tại nước ngoài. Đã chuyển brochure giới thiệu về tiềm năng đầu tư của tỉnh Đồng Nai; giới thiệu một số sản phẩm, đặc sản của địa phương như: Bưởi, rượu bưởi, cà phê, xoài, đậu phộng, hạt điều, tranh thêu, tranh gạo, tranh đá,  … đến các đối tác nước ngoài hoặc khi đón tiếp các đoàn nước ngoài làm việc tại tỉnh.
- Tổ chức hội nghị, hội thảo, tọa đàm, tập huấn:  Các cơ quan chức năng,  Mặt trận và các tổ chức thành viên, Hội Tiêu chuẩn và bảo vệ người tiêu dùng tỉnh chủ trì phối hợp với các đơn vị có liên quan tổ chức nhiều cuộc hội thảo như: “Giải pháp tăng cường khả năng liên kết sản xuất và tiêu thụ sản phẩm nông nghiệp rau, trái cây”; “Liên kết nhà cung cấp – nhà tiêu thụ thực phẩm rau an toàn, trái cây vào bếp ăn tập thể, bếp ăn công nghiệp trên địa bàn tỉnh”; “Giải pháp liên kết nhà nông và nhà doanh nghiệp trong việc tiêu thụ sản phẩm nông nghiệp”; “Cung cấp các thông tin về kỹ thuật giống, tìm đầu ra cho nông sản, kỹ năng tiếp thị bán hàng nông sản, xây dựng mô hình kinh tế tập thể, các chính sách về xúc tiến thương mại”; “Triển khai các chương trình hỗ trợ, phát động các hội thi về khoa học công nghệ”; tập huấn “Nâng cao năng suất chất lượng cho doanh nghiệp” …

Tổ chức các hội thảo về VietGap và GlobalGap cho bà con nông dân trên địa bàn tỉnh nhằm tạo điều kiện cho bà con nông dân nắm bắt được các mô hình sản xuất nông nghiệp tiên tiến, nâng cao chất lượng và giá trị các sản phẩm của bà con nông dân. Ngoài ra, Sở Khoa học và Công nghệ đã phối hợp với các cơ quan liên quan trong việc thanh tra, kiểm tra, kiểm soát chất lượng sản phẩm hàng hóa. Kiên quyết xử lý các hành vi buôn bán hàng giả, hàng kém chất lượng nâng cao uy tín và vị thế hàng Việt.  

Thông qua các cuộc hội thảo tạo điều kiện cho đối tượng tham gia thực hiện liên kết sản xuất và tiêu thụ nông sản, nắm bắt được những cơ hội kinh doanh, nắm bắt thị trường.

2/- Kết quả về công tác quản lý nhà nước và hoạt động của các doanh nghiệp trong thực hiện cuộc vận động gắn với Chỉ thị số 24/CT-TTg, ngày 17/9/2012 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường thực hiện cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”.

Ngày 02/10/2009, Ủy ban nhân dân tỉnh Đồng Nai có văn bản số 7573, triển khai Chỉ thị số 24/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ. Theo đó, Ủy ban nhân dân tỉnh chỉ đạo các cấp chính quyền, cơ quan quản lý nhà nước có những giải pháp thiết thực triển khai thực hiện Cuộc vận động gắn với chương trình, dự án, kế hoạch phát triển kinh tế ở địa phương. Quan tâm tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp phát triển sản xuất, kinh doanh, đưa hàng Việt đến người tiêu dùng. Tiến hành rà soát, sửa đổi, ban hành chính sách, cắt giảm các thủ tục hành chính phiền hà, thực hiện các giải pháp hỗ trợ, tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp sản xuất kinh doanh và mua sắm của nhân dân. Kiểm soát chặt chẽ việc ưu tiên sử dụng hàng hóa sản xuất trong nước khi mua sắm công. Các cơ quan chức năng tăng cường công tác đấu tranh phòng, chống buôn lậu, hàng giả, hàng nhái, hàng kém chất lượng để bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng và sản xuất trong nước.

Đối với doanh nghiệp, nhà sản xuất, dịch vụ: Đặc điểm hoạt động xuất khẩu, nhập khẩu của Đồng Nai là kim ngạch nhập khẩu luôn cao hơn kim ngạch xuất khẩu, đặc biệt là những năm trước 2012. Tỷ lệ chênh lệch kim ngạch nhập khẩu với kim ngạch xuất khẩu thường được gọi là “nhập siêu” có năm hơn tỷ lệ nhập siêu của cả nước. Để phân tích tình hình trên, Sở Công Thương đã có đợt làm việc với các doanh nghiệp có kim ngạch “nhập siêu lớn”. Qua làm việc, hàng hóa của doanh nghiệp nhập khẩu chủ yếu là máy móc thiết bị, nguyên vật liệu, dụng cụ, phụ tùng phục vụ sản xuất, trong đó nguyên vật liệu là chính. Hầu hết nguyên vật liệu nhập khẩu là do mặt hàng trong nước chưa sản xuất được, hoặc có nhưng đáp ứng không đủ, bên cạnh đó còn là yếu tố chất lượng, giá cả kém cạnh tranh. Sản phẩm của các doanh nghiệp tiếp tục là nguyên liệu đầu vào của các ngành khác và được tiêu thụ khắp cả nước. Qua làm việc với chính quyền, các doanh nghiệp đều cố gắng tìm kiếm nguồn nguyên liệu trong nước để thay thế nguyên liệu nhập khẩu, việc nhập khẩu là trường hợp bất khả kháng, vì phải mất thời gian làm thủ tục vay ngoại tệ, thủ tục hải quan, trong khi rủi ro cao vì tỷ giá ngoại tệ thường xuyên biến động, chủ yếu theo chiều hướng tăng, doanh nghiệp khó chủ động được đầu vào ảnh hưởng đến hiệu quả kinh doanh, do đó mua nguyên liệu trong nước vẫn là ưu tiên hàng đầu của các doanh nghiệp. Với hàng tiêu dùng, các doanh nghiệp Đồng Nai hạn chế nhập khẩu, tỷ trọng dao động trong khoảng 2 – 3% trong tổng kim ngạch nhập khẩu của tỉnh.

Năm 2010, tỉnh hỗ trợ, tạo điều kiện cho Câu lạc bộ hàng Việt hình thành và hoạt động để tổ chức các chuyến đưa hàng Việt về nông thôn, khu công nghiệp … Từ khi có Câu lạc bộ, 30 doanh nghiệp và cơ sở sản xuất kinh doanh chịu trách nhiệm triển khai các hoạt động trên theo chương trình xúc tiến thương mại hàng năm của tỉnh, bên cạnh đó còn tham gia các hoạt động hàng Việt của các địa phương lân cận khi có nhu cầu phối hợp. Ngoài hoạt động của Câu lạc bộ nêu trên, Sở Công thương còn phối hợp với các địa phương hỗ trợ, tạo điều kiện về địa điểm, mặt bằng, điện … để các siêu thị Coop-Mart, Vinatex, Big C tổ chức các phiên bán hàng lưu động về khu vực nông thôn. Tại đây, 100% hàng bày bán là hàng Việt, có nguồn gốc, xuất xứ rõ ràng, chất lượng đảm bảo, độ tin cậy cao.

Công tác quản lý thị trường được tăng cường kiểm tra, kiểm soát. Đã xử lý hơn 1.500 vụ vi phạm, với tổng số tiền thu phạt nộp vào ngân sách nhà nước hơn 04 tỷ đồng. Tuy nhiên, tình trạng sản xuất hàng giả, kinh doanh hàng kém chất lượng, vi phạm về nhãn hàng hóa vẫn diễn biến phức tạp. Nhiều mặt hàng tiêu dùng của các thương hiệu nổi tiếng và có doanh số bán cao như: Bột giặt, mỹ phẩm, sữa hộp, nước mắm, nước ngọt, bánh, kẹo, các loại gia vị, săm xe máy, gas, bột ngọt, quần áo, phân bón … bị làm giả hoặc sản xuất chưa đạt chất lượng, gây thiệt hại đến lợi ích của người tiêu dùng, người nông dân trong sản xuất nông nghiệp.

Sở Khoa học và Công nghệ đã tham mưu cho UBND tỉnh ban hành Quyết định số 3220/QĐ-UBND, ngày 01/11/2012 về chương trình hành động triển khai đề án thực thi Hiệp định hàng rào kỹ thuật trong thương mại giai đoạn 2011 – 2015 của tỉnh Đồng Nai nhằm bảo hộ và nâng cao sức cạnh tranh của các doanh nghiệp sản xuất, xuất khẩu hàng hóa của tỉnh trước sức ép của hàng nhập. Tiến hành rà soát các thủ tục hành chính thuộc phạm vi thẩm quyền của Sở để đăng tải trên cổng thông tin điện tử. Thực hiện dịch vụ cung cấp 24 thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết cho người dân và doanh nghiệp qua bưu chính, viễn thông đối với các thủ tục hành chính liên quan mật thiết đến người dân và doanh nghiệp. Tổ chức thanh tra hơn 300 đơn vị sản xuất, kinh doanh trên địa bàn tỉnh nhằm phát hiện, ngăn ngừa các sản phẩm, hàng hóa kém chất lượng, hàng giả lưu thông trên thị trường, góp phần bảo vệ sức khỏe người tiêu dùng.

Về kinh tế tập thể, đến nay đã thành lập 225 hợp tác xã và 02 Liên hiệp hợp tác xã với tổng số vốn điều lệ trên 1.120 tỷ đồng, trên 76 ngàn xã viên và trên 07 ngàn lao động thường xuyên, đóng góp trên 0,6% GRDP trên địa bàn tỉnh. Nhìn chung, hoạt động kinh tế tập thể có nhiều chuyển biến, đa số các hợp tác xã mới thành lập đều có quy mô lớn, đội ngũ cán bộ quản lý có năng lực và kinh nghiệm sản xuất kinh doanh, sự phát triển kinh tế tập thể đã góp phần quan trọng trong giải quyết việc làm, tăng thu nhập cho người lao động ở địa phương.

Thực hiện chương trình bình ổn giá từ ngày 01/01/2013 đến ngày 31/5/2013 có 31 đơn vị tham gia (Thực hiện theo kế hoạch số 3337/KH-UBND, ngày 14/5/2013 của Ủy ban nhân dân tỉnh), hình thành 96 điểm bán hàng bình ổn. Từ ngày 01/6/2013 đến ngày 31/5/2014, tăng thêm 12 điểm thực hiện chương trình bình ổn giá theo Kế hoạch số 3656/KH-UBND, ngày 14/5/2013 của Ủy ban nhân dân tỉnh gồm 10 mặt hàng:  Sách giáo khoa, gạo, đường, dầu ăn, thịt  heo, thịt gà, trứng, bột nêm, nước chấm, thuốc tân dược. Nhìn chung, các đơn vị đều thực hiện đúng các quy định của chương trình. Việc đặt các điểm bán hàng bình ổn giá cố định tại chợ, khu đông dân cư tạo được hiệu ứng đáng kể, chương trình ngày càng trở nên gần gũi với người dân. Hàng hóa của các đơn vị tham gia có nguồn gốc, xuất xứ rõ ràng, chất lượng đảm bảo, giá cả thấp hơn giá cả thị trường, tạo điều kiện cho người dân được mua hàng hóa có chất lượng tốt, giá cả hợp lý. 

Về thiết lập, phát triển kênh phân phối, đưa hàng Việt đến người tiêu dùng vẫn thực hiện chủ yếu qua kênh chợ truyền thống, tại đây hầu hết hàng hóa lưu thông tại chợ đều là hàng Việt. Đối với kênh siêu thị, trung tâm thương mại chủ yếu phát triển ở khu vực thành thị (Biên Hòa, thị xã Long Khánh), trên 90% hàng hóa kinh doanh tại đây là hàng Việt Nam. Ngoài ra còn được tổ chức thông qua Hội chợ hàng Việt Nam chất lượng cao được tổ chức 1 lần/năm tại thành phố Biên Hòa, các hội chợ công – nông – thương mại tổ chức tại các huyện, các đợt đưa hàng Việt về nông thôn, về các khu công nghiệp, các đợt bán hàng lưu động theo chương trình bình ổn giá của tỉnh. Kết quả trên một số hoạt động như sau:

- Phiên chợ hàng Việt về nông thôn :  Tổ chức 85 phiên chợ tại các huyện, thị xã trên địa bàn tỉnh. Có 1.399 lượt doanh nghiệp tham gia với 2.916 lượt gian hàng, thu hút  311.000 lượt người đến mua, sắm đạt doanh thu đạt gần 26 tỷ đồng. 

- Phiên chợ công nhân: Tổ chức 28 phiên chợ phục vụ công nhân tại các khu công nghiệp hoặc ở gần khu trung tâm các nông trường cao su. Có 632 lượt doanh nghiệp tham gia với 1.287 gian hàng bán sản phẩm thu hút hơn 313.000 lượt người đến thăm quan, mua sắm, đạt doanh thu gần 17 tỷ đồng. Trong các phiên chợ, Ban Tổ chức còn trao tặng 690 phần quà với tổng trị giá 207 triệu đồng cho các công nhân có hoàn cảnh khó khăn. Bên cạnh đó còn có các dịch vụ chăm sóc miễn phí như: Cắt tóc làm đẹp; gọi điện thoại miễn phí đến người thân; tư vấn sức khỏe cho công nhân, người lao động; hàng đêm tặng 10 phần quà cho khác hàng tham gia hát karaoke có điểm cao …

- Tuần hàng Việt Nam: Tổ chức 06 tuần hàng Việt Nam. Trong thời gian tổ chức “Tuần hàng Việt Nam”, Sở Công thương phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức nhiều hoạt động cổ động như: Treo băng rôn, cờ, phướn, làm đĩa CD để phát qua loa, đài ... Các trung tâm thương mại, siêu thị, chợ và trên 500 doanh nghiệp nhiệt tình hưởng ứng với nhiều nội dung, hình thức phong phú như: Giảm giá bán lẻ từ 02% đến 50%; tăng cường chất lượng chăm sóc khách hàng kết hợp với các hình thức khuyến mãi, hậu mãi, rút thăm trúng thưởng … Tổng giá trị hàng hóa của các trung tâm thương mại, siêu thị trên địa bàn tỉnh tham gia chương trình hơn 100 tỷ đồng. Số lượng khách đến thăm quan, mua sắm tăng từ 10% đến 35% so với trước chương trình tuần hàng được triển khai. Tâm lý tiêu dùng nâng lên rõ rệt thông qua việc các mặt hàng Việt được bán chạy nhiều trong thời gian triển khai chương trình.

Đối với các chợ trên địa bàn tỉnh, Ban Quản lý chợ tích cực kêu gọi, nhắc nhở và động viên các hộ kinh doanh tích cực hưởng ứng chương trình thông qua việc niêm yết giá, không bán thách, không bán hàng giả, hàng kém chất lượng, hàng không đảm bảo vệ sinh môi trường, hàng không rõ nguồn gốc, xuất xứ, thực hiện việc trưng bày hàng đẹp, tăng cường văn hóa ứng xử để luôn “Vui lòng khách đến, vừa lòng khách đi” …

- Hội chợ hàng Việt Nam chất lượng cao: Phối hợp với báo Sài Gòn tiếp thị, Hội doanh nghiệp hàng Việt Nam chất lượng cao tổ chức 05 kỳ hội chợ tại Trung tâm Hội nghị và tổ chức sự kiện tỉnh Đồng Nai. Có 630 lượt doanh nghiệp tham gia với 1.850 gian hàng, thu hút trên 01 triệu lượt khách đến tham quan, mua sắm với doanh thu bán hàng đạt 120 tỷ đồng. Qua hội chợ, các doanh nghiệp mở được 140 điểm phân phối, đại lý mới, ký kết được 104 hợp đồng và 136 bản ghi nhớ.

- Chuyến hàng Việt phục vụ công nhân: Trung tâm xúc tiến thương mại – Sở Công thương tổ chức được 50 chuyến bán hàng lưu động tại các khu công nghiệp và công ty có đông công nhân với tổng số 600 lượt xe chuyên dùng tham gia bán hàng. Qua hình thức tổ chức này, thu hút 253.100 lượt công nhân đến thăm quan, mua sắm, đạt doanh thu hơn 06 tỷ đồng. 

3/- Kết quả lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp ủy Đảng, sự phối hợp của chính quyền và các đoàn thể trong quá trình triển khai Cuộc vận động:

Các cấp ủy Đảng chỉ đạo, hướng dẫn và tổ chức quán triệt, phổ biến nội dung cuộc vận động “Người Việt Nam ưu dùng hàng Việt Nam” đến cán bộ, đảng viên và nhân dân; đưa nội dung cuộc vận động vào chương trình công tác của cấp ủy địa phương. Các Chi, Đảng bộ trong thực hiện nhiệm vụ chính trị đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện cuộc vận động, thường xuyên tuyên truyền, vận động nâng cao ý thức trách nhiệm, tinh thần tự giác của cán bộ, đảng viên, công chức, người lao động trong mua sắm, sử dụng hàng Việt Nam. 

Các cấp chính quyền, cơ quan quản lý nhà nước có những giải pháp thiết thực triển khai thực hiện Cuộc vận động gắn với chương trình, dự án, kế hoạch phát triển kinh tế ở địa phương. Quan tâm tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp phát triển sản xuất, kinh doanh, đưa hàng Việt đến người tiêu dùng. Tiến hành rà soát, sửa đổi, ban hành chính sách, cắt giảm các thủ tục hành chính phiền hà, thực hiện các giải pháp hỗ trợ, tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp sản xuất kinh doanh và tiêu dùng mua sắm của nhân dân. Kiểm soát chặt chẽ việc ưu tiên sử dụng hàng hóa sản xuất trong nước khi mua sắm công và vật tư phục vụ sản xuất kinh doanh. Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Quyết định số 1852/2011/QĐ-UBND, ngày 26/7/2011 nhằm thực hiện hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa về nâng cao năng lực cạnh tranh, áp dụng hệ thống quản lý chất lượng tiên tiến, bảo hộ sở hữu trí tuệ trong giai đoạn hội nhập giai đoạn 2011 – 2015. Tính đến tháng 6/2014, đã có 168 doanh nghiệp được hỗ trợ với tổng kinh phí gần 03 tỷ đồng (61 doanh nghiệp áp dụng các công cụ quản lý tiên tiến và xây dựng tiêu chuẩn; 83 doanh nghiệp thực hiện bảo hộ sở hữu trí tuệ; 24 doanh nghiệp nghiên cứu sản phẩm mới, đổi mới công nghệ và tiết kiệm năng lượng).

Thực hiện chỉ đạo của các cấp ủy Đảng, Mặt trận và các đoàn thể phối hợp với chính quyền cùng cấp đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân hưởng ứng cuộc vận động với nhiều hình thức sinh động như: Ban Thường trực Ủy ban MTTQVN các cấp đưa nội dung cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” gắn với cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư” và tuyên truyền, vận động nhân dân tham gia các phiên chợ “Hàng Việt về nông thôn”, “Tuần hàng Việt Nam”, “Phiên chợ công nhân” …; Hội Nông dân tỉnh với phong trào nông dân thi đua sản xuất kinh doanh giỏi, giúp nhau làm giàu và giảm nghèo bền vững; Hội Phụ nữ tỉnh thường xuyên tổ chức các chương trình truyền thông, giới thiệu sản phẩm đến hội viên; Tỉnh Đoàn và Liên đoàn Lao động tỉnh có chương trình “Ngày hội Thanh niên công nhân”, “Tuần lễ thanh niên công nhân”… 

4/- Kết quả về nhận thức và hành động của người tiêu dùng:

Qua 5 năm triển khai thực hiện, cuộc vận động trở nên gắn bó với các tầng lớp nhân dân nói chung, công chức, viên chức nói riêng. Nhận thức của mọi người đã có chuyển biến và không ngừng được củng cố, thể hiện qua việc lựa chọn, mua sắm và sử dụng hàng Việt Nam ngày một nhiều hơn. 

Trên thị trường, hàng Việt ngày càng được ưa chuộng, nhất là người tiêu dùng ở thành thị và nông thôn. Qua khảo sát dư luận xã hội về kết quả thực cuộc vận động trên địa bàn một số huyện, thị xã và thành phố Biên Hòa cho thấy: Người tiêu dùng đã quan tâm và sử dụng hàng hóa do các doanh nghiệp Việt Nam sản xuất; sức tiêu thụ hàng Việt ở các siêu thị, chợ nông thôn tăng, tâm lý sính hàng ngoại giảm. Tuy nhiên, một bộ phận công nhân, người tiêu dùng ở nông thôn vẫn chọn mua, sử dụng hàng Trung Quốc kém chất lượng, ảnh hưởng đến sức khỏe, do chủng loại hàng hóa đa dạng, giá rẻ.

III/- ĐÁNH GIÁ TỔNG QUÁT KẾT QUẢ SAU 05 NĂM THỰC HIỆN CUỘC VẬN ĐỘNG:

1/- Những ưu điểm:

- Cuộc vận động đã khơi dậy tinh thần yêu nước, lòng tự hào tự tôn dân tộc trong giai đoạn hội nhập kinh tế quốc tế. Sự hưởng ứng đông đảo của các tầng lớp nhân dân đối với cuộc vận động góp phần quan trọng vào phát triển kinh tế của tỉnh nhà

- Công tác tuyên truyền về cuộc vận động trên các phương tiện thông tin đại chúng, báo chí, phát thanh – truyền hình được đẩy mạnh và triển khai thực hiện bằng nhiều hình thức phù hợp với từng đối tượng. Qua đó, tạo sự chuyển biến trong nhận thức của người dân nói chung, cán bộ, công chức nói riêng về định hướng lựa chọn hàng hóa để mua sắm phục vụ cho công tác, sinh hoạt gia đình, từng bước thay đổi hành vi, văn hóa tiêu dùng, tâm lý chuộng “hàng ngoại” đã giảm đáng kể. Bên cạnh đó, công tác thông tin, tuyên truyền cũng hỗ trợ các doanh nghiệp, các địa phương quảng bá thương hiệu, giới thiệu sản phẩm hàng hóa, dịch vụ ở thị trường trong tỉnh, khu vực Đông Nam bộ, trong nước và ngoài nước.

- Cuộc vận động đã tạo điều kiện thuận lợi cho sản xuất phát triển. Các doanh nghiệp ý thức được ý nghĩa của cuộc vận động, xác định đây là cơ hội để nâng cao uy tín thương hiệu đối với người tiêu dùng, đem lại cơ hội sản xuất, kinh doanh. Cuộc vận động đặt ra các nhu cầu bức thiết cho nhà sản xuất phải đổi mới công nghệ, nâng cao chất lượng, hạ giá thành sản phẩm, thường xuyên cải tiến mẫu mã cho phù hợp với thị hiếu người tiêu dùng, mở rộng phát triển mạng lưới phân phối đi đôi với chính sách hậu mãi… để có thể cạnh tranh với hàng hóa nhập khẩu. Hiện một số sản phẩm mang thương hiệu Việt của tỉnh có chỗ đứng vững chắc trên thị trường nội địa và ngày càng phát triển như: Vinacafe, đường Biên Hòa, bánh kẹo Biên Hòa (bibica), bóng đèn Điện Quang, trứng gà Thanh Đức, kẹo đậu phộng Yến Nhung… Sản phẩm của các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất không ngừng cải tiến về chất lượng, mẫu mã, hình thức… đáp ứng nhu cầu ngày càng cao của người tiêu dùng. Doanh nghiệp còn thực hiện liên kết với những doanh nghiệp có thương hiệu mạnh để hợp tác sản xuất, trên cơ sở đó tranh thủ thế mạnh của đối tác để cải tiến hoạt động sản xuất, phân phối.

- Mặc dù trong thời gian qua, tình hình kinh tế của các địa phương trong tỉnh còn nhiều khó khăn, nhưng Đồng Nai vẫn giữ được sự tăng trưởng. Các thành phần kinh tế duy trì được sự ổn định trong sản xuất kinh doanh. Ủy ban nhân dân tỉnh và các ngành thường xuyên gặp gỡ các doanh nghiệp trong và ngoài nước nhằm tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc của các doanh nghiệp, thực hiện công tác xúc tiến thương mại nhằm thúc  đẩy mở rộng thị trường.

Nguyên nhân của ưu điểm: Cuộc vận động được các cấp ủy thường xuyên quan tâm chỉ đạo sâu sát, từng cấp, từng ngành có chương trình, kế hoạch cụ thể, có giải pháp phù hợp, thiết thực, định hướng rõ ràng nên việc triển khai thực hiện được kịp thời, thu hút được sự tích cực hưởng ứng của đa số người tiêu dùng, các doanh nghiệp, nhà sản xuất, các cơ quan quản lý nhà nước… Khẳng định sự đúng đắn của Đảng về chủ trương, giải pháp kích cầu, phát triển thị trường nội địa.

2/- Những hạn chế:

- Còn một số cấp ủy, chính quyền, Mặt trận và đoàn thể chính trị - xã hội ở địa phương chưa quan tâm đúng mức đến công tác lãnh đạo, chỉ đạo đẩy mạnh thực hiện Cuộc vận động.

- Công tác tuyên truyền về cuộc vận động chưa thường xuyên, liên tục, có nơi còn lúng túng, chưa có sức lan tỏa sâu rộng đến các tầng lớp nhân dân trong tỉnh, nhất là ở vùng sâu, vùng xa, vùng đồng bào dân tộc. Một bộ phận nhân dân còn tâm lý sính hàng ngoại.

- Công tác đấu tranh chống buôn lậu, gian lận thương mại tuy đạt được những kết quả nhất định, tuy nhiên diễn biến thị trường còn khá phức tạp, hàng nhập lậu vào Việt Nam giá rẻ, mẫu mã phong phú là một thách thức lớn đối với các doanh nghiệp sản xuất trong nước làm ăn chân chính.
- Trong hoạt động đưa hàng về nông thôn, một số doanh nghiệp còn lợi dụng khuyến mãi để thực hiện hành vi gian lận thương mại, tiêu thụ các mặt hàng tồn kho, hàng quá đát … làm ảnh hưởng đến lợi ích của người tiêu dùng, từ đó làm giảm ý nghĩa thiết thực của cuộc vận động.
- Tình hình sản xuất kinh doanh ở một số doanh nghiệp còn nhiều khó khăn. Việc nâng cao năng lực sản xuất, đổi mới, cải tiến sản phẩm chậm. Có sự cạnh tranh gay gắt của hàng hóa nhập lậu, hàng không rõ nguồn gốc, đặc biệt là hàng hóa có xuất xứ từ Trung Quốc. Sự liên kết sản xuất và phân phối sản phẩm chưa chặt chẽ, rộng khắp.

- Công tác hỗ trợ xúc tiến thương mại và mở rộng thị trường, đặc biệt là thị trường xuất khẩu cho các doanh nghiệp chưa được như mong muốn.

- Hoạt động bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng trong thời gian qua tuy được đẩy mạnh nhưng trong thời gian tới cần tiếp tục đẩy mạnh hơn nữa.

Nguyên nhân của hạn chế: 

- Nhận thức của một số cấp ủy, chính quyền, Mặt trận và đoàn thể chính trị -     xã hội về cuộc vận động chưa sâu sắc, từ đó chưa kịp thời lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện cuộc vận động.

- Vai trò, trách nhiệm và hoạt động của một số thành viên Ban Chỉ đạo 264 tỉnh, Ban Vận động các địa phương chưa rõ nét, hiệu quả chưa cao.

- Công tác tuyên truyền có lúc chậm, chưa định hướng nội dung nên cơ quan truyền thông và Ban Vận động ở các địa phương còn lúng túng.

- Nhân lực kiểm tra, kiểm soát thị trường, chống buôn lậu…còn hạn chế.

- Ngoài những yếu tố khách quan do tình hình kinh tế trong nước chưa phục hồi mạnh, tình hình kinh tế thế giới còn diễn biến phức tạp, thị trường xuất khẩu có nhiều biến động, cạnh tranh gay gắt, sức mua dân cư giảm … thì yếu tố chủ quan là do các doanh nghiệp chưa nhận thức đúng mức về tầm quan trọng của thị trường nội địa; các sản phẩm đa dạng nhưng chất lượng chưa đồng đều, thiếu đầu tư về mẫu mã, tính năng  sử dụng, xây dựng thương hiệu và sức cạnh tranh về giá chưa cao.  
- Hoạt động bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng trong thời gian qua tuy đã được quan tâm nhưng chưa đạt yêu cầu, công tác phối hợp với các cơ quan quản lý nhà nước các cấp có lúc chưa được thường xuyên.

3/- Những bài học kinh nghiệm:

- Cần có sự quan tâm lãnh đạo, hướng dẫn thường xuyên, sâu sát, kịp thời của cấp ủy, chính quyền các cấp và của thủ trưởng các cơ quan, đơn vị. Tỉnh đã có nhiều chính sách hỗ trợ cho các doanh nghiệp đầu tư đổi mới công nghệ, nâng cao chất lượng sản phẩm, giá thành hợp lý, xúc tiến thương mại…tạo điều kiện cho các doanh nghiệp phát triển.

- Công tác tuyên truyền, vận động phải được tiến hành đồng bộ, thường xuyên, liên tục. Hình thức, nội dung tuyên truyền phải phong phú, đa dạng, thiết thực và phù hợp với đặc điểm tâm lý, thị hiếu văn hóa của từng đối tượng nhằm mục đích thay đổi nhận thức, hành vi của người tiêu dùng đối với hàng hóa sản xuất trong nước.
- Trong triển khai thực hiện cuộc vận động, phải xác định rõ địa bàn tập trung là khu dân cư, khu công nhân, công nghiệp cũng như vùng nông thôn, miền núi, vùng sâu, vùng xa.

- Kết hợp chặt chẽ việc triển khai thực hiện cuộc vận động với việc thực hiện các nhóm giải pháp chủ yếu tập trung kiềm chế lạm phát, ổn định kinh tế vĩ mô, bảo đảm an sinh xã hội ở từng địa phương, cơ sở, từng cơ quan, đơn vị.
- Doanh nghiệp tích cực phát huy vai trò, trách nhiệm của mình để sản xuất ra sản phẩm hàng hóa, dịch vụ đảm bảo chất lượng, giá cả hợp lý, đáp ứng nhu cầu của người tiêu dùng. 

IV/-PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP ĐẨY MẠNH THỰC HIỆN CUỘC VẬN ĐỘNG TRONG THỜI GIAN TỚI:

Nhằm tiếp tục thực hiện có hiệu quả cuộc vận động trong những năm tiếp theo, Ban Chỉ đạo cuộc vận động 264 tỉnh xác định nhiệm vụ và giải pháp tiếp tục thực hiện cuộc vận động như sau:

A/- NHIỆM VỤ :
1/- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động nhân dân hưởng ứng cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” và tuyên truyền rộng rãi Luật Bảo vệ người tiêu dùng. Các cơ quan, đơn vị tiếp tục quán triệt sâu rộng trong cán bộ, công chức tinh thần yêu nước, ưu tiên sử dụng hàng Việt trong tiêu dùng, mua sắm tài sản công và trong tiêu dùng cá nhân; tuyên truyền, vận động các doanh nghiệp trên địa bàn nhận thức rõ vai trò, trách nhiệm nâng cao chất lượng sản phẩm, hàng hóa, dịch vụ, sức cạnh tranh và xây dựng được thương hiệu Việt cho nhiều sản phẩm, hàng hóa; phối hợp tuyên truyền, phổ biến danh mục máy móc, thiết bị, vật tư, nguyên liệu trong nước đã sản xuất được; thường xuyên thông tin về tiêu chuẩn, giá cả hàng      Việt Nam đến người tiêu dùng; thông tin về các danh mục hàng hóa bị các cơ quan chức năng công bố là tiềm ẩn nguy cơ gây mất an toàn cho sản xuất và đời sống ...

2/- Phối hợp với Sở Công thương xây dựng kế hoạch cụ thể về tổ chức hội chợ, triển lãm hàng Việt của năm và sớm công bố trên phương tiện thông tin đại chúng để nhân dân biết, tham gia; đẩy mạnh chương trình “Tuần hàng Việt Nam”, đưa hàng Việt về nông thôn, khu công nghiệp phục vụ nông dân và công nhân; phối hợp tổ chức các buổi tọa đàm, hội thảo liên kết nhà sản xuất với người tiêu dùng, đối thoại, triển lãm hàng Việt Nam tiêu biểu ...

3/- Phối hợp với các cơ quan quản lý nhà nước :

+ Tiếp tục rà soát, ban hành cơ chế, chính sách khuyến khích sản xuất và bảo vệ thị trường phù hợp với các qui định của pháp luật, khuyến khích và định hướng tiêu dùng trong nhân dân.

+ Xây dựng kế hoạch triển khai các đợt thanh, kiểm tra theo từng chuyên đề đối với từng loại sản phẩm, hàng hóa với sự phối hợp của các ngành nhằm đảm bảo công tác kiểm tra, kiểm soát được hiệu quả.

+ Tăng cường công tác quản lý, chấn chỉnh các hoạt động quản lý thị trường, hải quan, thuế; xử lý nghiêm các hành vi vi phạm về đo lường đối với sản phẩm, về chất lượng sản phẩm hàng hóa, dịch vụ, hàng nhập lậu, hàng giả, hàng vi phạm vệ sinh an toàn thực phẩm.

+ Phối hợp với các cơ quan liên quan trong việc điều tra, khảo sát nhu cầu của các doanh nghiệp Việt Nam trong việc áp dụng các công cụ, các mô hình nhằm cải tiến về chất lượng sản phẩm, hàng hóa của doanh nghiệp. Qua đó, tổng hợp và kiến nghị  Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành cơ chế hỗ trợ doanh nghiệp.

+ Tiếp tục hỗ trợ các doanh nghiệp tham gia chương trình khoa học và công nghệ hỗ trợ doanh nghiệp nâng cao năng lực cạnh tranh, áp dụng hệ thống quản lý chất lượng tiên tiến, bảo hộ tài sản trí tuệ trong quá trình hội nhập giai đoạn 2011 – 2015; triển khai có hiệu quả giải thưởng chất lượng Đồng Nai hàng năm và triển khai đề án thực thi Hiệp định hàng rào kỹ thuật trong thương mại giai đoạn 2011 – 2015 của tỉnh.

+ Phối hợp xây dựng các tài liệu về phân biệt hàng giả, hàng kém chất lượng để phổ biến cho người tiêu dùng; phối hợp xây dựng các tiêu chuẩn, quy chuẩn kỹ thuật địa phương đổi mới các sản phẩm, hàng hóa do các doanh nghiệp của tỉnh Đồng Nai sản xuất.

+ Khuyến khích các doanh nghiệp du lịch tổ chức các hoạt động xúc tiến du lịch, quảng bá, xây dựng thương hiệu gắn với sản phẩm, hàng hóa của tỉnh.  

4/- Thường xuyên kiện toàn nhân sự Ban Chỉ đạo 264 tỉnh và tổ chuyên viên khi có biến động về nhân sự theo Quy chế làm việc đã đề ra.

5/- Ban Chỉ đạo 264 tỉnh thường xuyên và định kỳ tổ chức các đoàn kiểm tra, làm việc với một số cơ quan, đơn vị, địa phương để nắm tình hình, kết quả thực hiện cuộc vận động, kịp thời phát hiện, nhân rộng những mô hình, cách làm hiệu quả từ cơ sở. Hàng năm, tổ chức khảo sát dư luận xã hội đối với việc thực hiện cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” ở các địa phương để đánh giá hiệu quả, kết quả đối với công tác triển khai cuộc vận động.

6/- Báo Đồng Nai, Đài Phát thanh – Truyền hình Đồng Nai, Báo Lao Động Đồng Nai tiếp tục tăng số lượng và nâng cao chất lượng tin, bài, chuyên đề, chuyên mục tuyên truyền về cuộc vận động. 

B/- GIẢI PHÁP THỰC HIỆN:
1/- Phân công nhiệm vụ trong Ban chỉ đạo 264 tỉnh:
· Thường trực Ban Chỉ đạo 264 tỉnh: 

+ Thường trực Ban Chỉ đạo 264 tỉnh chủ trì, phối hợp với các sở, ban, ngành, các tổ chức thành viên xây dựng, hướng dẫn, kiểm tra đôn đốc việc thực hiện cuộc vận động; tổ chức sơ, tổng kết việc thực hiện cuộc vận động trên địa bàn tỉnh; kiện toàn, củng cố nhân sự Ban Chỉ đạo tỉnh và tổ chuyên viên.

+ Các thành viên tích cực theo dõi, hướng dẫn các cơ quan, đơn vị, Ban vận động các huyện, thị xã, thành phố trong tổ chức thực hiện cuộc vận động.

+ Tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên các tầng lớp nhân dân tích cực hưởng ứng cuộc vận động, ưu tiên sử dụng hàng Việt trong mua sắm, tiêu dùng sinh hoạt gia đình, trong phục vụ sản xuất, kinh doanh và trong mua sắm tài sản công của các cơ quan nhà nước.

- Thành viên Ban Chỉ đạo 264 tỉnh thuộc các cơ quan: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở Thông tin – Truyền thông, Sở Văn hóa – Thể thao và du lịch, Sở Ngoại vụ, Liên minh Hợp tác xã tỉnh, Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh, Đài Phát thanh – Truyền hình Đồng Nai, Báo Đồng Nai, Báo Lao Động Đồng Nai tiếp tục phối hợp triển khai nội dung tuyên truyền cuộc vận động.

- Thành viên Ban Chỉ đạo 264 tỉnh thuộc các cơ quan: Sở Tài chính; Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Sở Khoa học và Công nghệ, Hội tiêu chuẩn và bảo vệ người tiêu dung tỉnh; Sở Kế hoạch và Đầu tư phối hợp triển khai nội dung công tác quản lý nhà nước, thực hành tiết kiệm trong mua sắm tài sản công và hỗ trợ doanh nghiệp, người tiêu dùng.

2/-Đối với Ban vận động các huyện, thị xã, thành phố: Ban vận động các huyện, thị xã, thành phố quan tâm củng cố, kiện toàn tổ chức; phối hợp với chính quyền, các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể tăng cường công tác tuyên truyền, vận động bằng nhiều hình thức, nhiều phương pháp và thường xuyên hướng về doanh nghiệp tại địa phương, khu dân cư, địa bàn vùng sâu, vùng xa để mọi người có nhận thức rõ ràng, đầy đủ hơn về mục đích, ý nghĩa cuộc vận động; đôn đốc và kiểm tra phong trào của từng xã, phường, thị trấn; nâng cao trách nhiệm mỗi thành viên để Ban vận động thực sự làm nòng cốt trong phối hợp công tác, động viên và phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị thực hiện cuộc vận động.

Tiếp tục thực hiện tốt quy chế tổ chức và hoạt động, chủ động tham mưu cho cấp ủy chỉ đạo các vấn đề quan trọng, cấp thiết để cuộc vận động đạt hiệu quả. 


V/- ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ:

1/- Cấp tỉnh:

- Cần tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo, kiểm tra việc thực hiện chủ trương của Bộ Chính trị về triển khai thực hiện cuộc vận động đối với các cấp ủy Đảng; đề cao trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trong thực hiện cuộc vận động, gương mẫu đi đầu trong mua sắm, ưu tiên sử dụng hàng hóa thương hiệu Việt.

- Đề nghị Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy xây dựng các nội dung tuyên truyền cụ thể về thực hiện cuộc vận động để định hướng công tác tuyên truyền.


- Các cơ quan quản lý nhà nước tăng cường phối hợp với các cơ quan báo, Đài, Hội Tiêu chuẩn và bảo vệ người tiêu dùng tỉnh để công bố thường xuyên, kịp thời danh mục quy chuẩn kỹ thuật, tiêu chuẩn mới được ban hành; thông tin chính thức về diễn biến thị trường, giá cả các mặt hàng tiêu dùng thiết yếu; thông tin rộng rãi chất lượng sản phẩm, hàng hóa thuộc trách nhiệm quản lý của đơn vị đến người tiêu dùng … Tiếp tục tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát thị trường, phát hiện, xử lý nghiêm các hành vi kinh doanh hàng lậu, hàng giả, hàng kém chất lượng, hàng không đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm và những hành vi gian lận thương mại …


2/- Trung ương: 

- Bộ Chính trị, Ban Bí thư Trung ương Đảng cần tiếp tục chỉ đạo các cấp ủy đảng từ Trung ương đến các địa phương tiếp tục đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động trong giai đoạn mới.

- Chính phủ tiếp tục chỉ đạo các bộ, ngành chức năng :

+ Rà soát, sửa đổi, bổ sung hoàn thiện và thực hiện nghiêm quy định của pháp luật về phòng, chống gian lận thương mại, gian lận giá nhập khẩu, buôn lậu qua biên giới và tăng cường công tác quản lý thị trường để bảo vệ sản xuất trong nước, bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng. 

+ Có nhiều cơ chế, chính sách hỗ trợ doanh nghiệp đổi mới dây chuyền sản xuất, nâng cao chất lượng, mẫu mã. hạ giá thành sản phẩm để tăng tính cạnh tranh ở thị trường trong nước cũng như xuất khẩu. 

+ Có chính sách hỗ trợ cho doanh nghiệp nhỏ và vừa quảng bá sản phẩm, phát triển mạng lưới phân phối sản phẩm và mở rộng thị trường.

+ Hỗ trợ, giúp đỡ công tác mở rộng thị trường xuất khẩu cho hàng hóa do doanh nghiệp trong nước sản xuất. 

- Ban Chỉ đạo Trung ương cuộc vận động cần có nhiều hình thức biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân thực hiện tốt cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”.


- Bộ Công thương hỗ trợ kinh phí cho các doanh nghiệp tham gia chương trình hàng Việt mang tính liên tỉnh nhằm tạo điều kiện cho doanh nghiệp quan tâm, đẩy mạnh công tác quảng bá hàng Việt.


- Hội Tiêu chuẩn và bảo vệ người tiêu dùng Việt Nam tiếp tục có ý kiến chỉ đạo các hội địa phương tăng cường hơn nữa mối quan hệ trong công tác thực hiện cuộc vận động.

PHẦN III
THÔNG TIN VỀ MỘT SỐ SẢN PHẨM HÀNG VIỆT NAM
· Cẩm nang mua sắm của hệ thống siêu thị Coopmart trong từ ngày 19/9/ đến ngày 02/10/2016, truy cập địa chỉ: 

      http://www.co-opmart.com.vn/ShowHandBook/dam-dang-noi-tro-viet_887.html
