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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI
***

Số: 428-KH/TĐTN-TNCNĐT
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
Đồng Nai, ngày 4 tháng 10 năm 2016


KẾ HOẠCH

Tổ chức Lễ tuyên dương công trình, sản phẩm sáng tạo 
và giao lưu gương điển hình trong thực hiện phong trào“Sáng tạo trẻ”
và phong trào “3 trách nhiệm”  tỉnh Đồng Nai năm 2016
----------------------
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2016, nhằm đẩy mạnh phong trào, “3 trách nhiệm” và “Cải cách hành chính” trong đoàn viên thanh niên, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức tuyên dương công trình, sản phẩm sáng tạo và giao lưu gương điển hình trong thực hiện phong trào “Sáng tạo trẻ” và phong trào “3 trách nhiệm” tỉnh Đồng Nai năm 2016, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
1. Mục đích:
- Tôn vinh, khen thưởng những tập thể, cá nhân có các đề tài hay, ý tưởng sáng tạo, mô hình, sáng kiến hiệu quả, thiết thực được áp dụng trong học tập, nghiên cứu và lao động sản xuất; khuyến khích, cổ vũ đoàn viên thanh niên phát huy các ý tưởng, sáng kiến cải tiến kỹ thuật, đề tài nghiên cứu khoa học, từng bước tiến đến làm chủ và ứng dụng khoa học công nghệ vào trong phát triển kinh tế - xã hội.
- Tạo môi trường lành mạnh, thuận lợi để đoàn viên thanh niên, cán bộ công chức, viên chức học tập, nâng cao trách nhiệm, chất lượng thực hiện phong trào “3 trách nhiệm”, tham gia cải cách hành chính, gắn với thực hiện cần, kiệm, liêm, chính, chí công, vô tư theo tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. Qua đó, góp phần nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ có tài, đức, vừa “hồng” vừa “chuyên”, đáp ứng yêu cầu đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa và hội nhập quốc tế.
2. Yêu cầu:

- Các công trình nghiên cứu, sản phẩm sáng tạo, sáng kiến cải tiến kỹ thuật được tuyên dương phải đảm bảo tính khả thi, sáng tạo và có khả năng áp dụng vào thực tế, được lãnh đạo cơ quan, đơn vị ghi nhận và đánh giá cao; các cá nhân, tập thể nhận tuyên dương phải có thành tích xuất sắc trong học tập, nghiên cứu, lao động.
- Các gương điển hình trong việc thực hiện phong trào “3 trách nhiệm” phải là người tiêu biểu công tác đoàn, có khả năng đoàn kết, tập hợp và hướng dẫn đoàn viên, thanh niên, cán bộ, công chức, viên chức trẻ thực hiện tốt chức trách, nhiệm vụ tại cơ quan, đơn vị.
- Phát huy tính xung kích, năng động, sáng tạo của tổ chức Đoàn và lực lượng đoàn viên, thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức trẻ trong việc phát huy sáng kiến, cải tiến lề lối, quy trình làm việc, nâng cao chất lượng, hiệu quả công việc; phát hiện và nhân rộng các mô hình, sáng kiến hay, thiết thực trong thực hiện 3 trách nhiệm gắn với cải cách hành chính.

II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM VÀ THÀNH PHẦN, SỐ LƯỢNG.
1. Thời gian và địa điểm:
 - Thời gian: 07h00 ngày 21/10/2016 (sáng thứ sáu).
 - Địa điểm: Hội trường Đảng ủy Khối Doanh nghiệp
2. Thành phần và số lượng:

 2.1. Thành phần: 
- Khách mời: Ban Bí thư Trung ương Đoàn; Thường trực Tỉnh ủy, Ủy ban Nhân dân tỉnh, lãnh đạo các ban đảng, Văn phòng Tỉnh ủy; Văn phòng Ủy ban Nhân dân tỉnh; lãnh đạo MTTQ và các đoàn thể tỉnh; đại diện lãnh đạo các sở, ban ngành; Ủy ban Nhân dân các huyện, thị, thành phố. 
- Đại biểu triệu tập: đại diện tập thể và cá nhân có các công trình, đề tài, sản phẩm sáng tạo trong phong trào “Sáng tạo trẻ” và các gương tiêu biểu trong phong trào “3 trách nhiệm” được tuyên dương. 

- Lực lượng huy động:

+ Bí thư, Phó Bí thư các đơn vị trực thuộc
+ Thành đoàn Biên Hòa, Trường Đại học Công Nghệ Đồng Nai, Đại học Lạc Hồng, Đại học Đồng Nai, Cao đẳng Mỹ thuật trang trí Đồng Nai: mỗi đơn vị huy động 50 ĐVTN 
+ Đoàn khối Doanh nghiệp huy động 100 ĐVTN

+ Đoàn khối các cơ quan huy động 30 ĐVTN
+ Đoàn Thanh niên Quân sự tỉnh, Đoàn Thanh niên Công an tỉnh, Đoàn Thanh niên Cảnh sát Phòng cháy & Chữa cháy: mỗi đơn vị huy động 10 ĐVTN.
2.2 Số lượng: dự kiến 400 người.
III. NỘI DUNG:
1. 7h30 - 8h30
: Ổn định lực lượng và văn nghệ
2. 8h30 - 8h35
: Tuyên bố lý do giới thiệu đại biểu

3. 8h35 - 8h40
: Phát biểu của Thường trực Tỉnh Đoàn

4. 8h40 - 9h40
: Chương trình giao lưu gương điển hình trong thực hiện phong trào “Sáng tạo trẻ” và phong trào “3 trách nhiệm” năm 2016

Giao lưu và chia sẻ kinh nghiệm với 02 đồng chí đại diện cho tập thể và cá nhân có mô hình, sản phẩm sáng tạo tiêu biểu trong phong trào “Sáng tạo trẻ”  và 02 đồng chí là gương tiêu biểu trong việc thực hiện phong trào “3 trách nhiệm” trong cơ quan và đơn vị. 
5. 9h40 - 10h30 : Giới thiệu các mô hình, sản phẩm sáng tạo tiêu biểu.
04 đồng chí trong chương trình giao lưu có các sản phẩm sáng tạo tiêu biểu trong việc thực hiện phong trào“Sáng tạo trẻ” và là gương tiêu biểu trong phong trào “3 trách nhiệm” sẽ giới thiệu về mô hình và sản phẩm của mình bằng Powerpoint

6. 10h30 - 11h30: Lễ tuyên dương các công trình, sản phẩm sáng tạo trong thực hiện phong trào “Sáng tạo trẻ” và phong trào “3 trách nhiệm”, tỉnh Đồng Nai năm 2016.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Tỉnh Đoàn:
- Xây dựng kế hoạch tổ chức tuyên dương công trình, sản phẩm sáng tạo và giao lưu gương điển hình trong thực hiện phong trào“Sáng tạo trẻ” và phong trào“3 trách nhiệm” tỉnh Đồng Nai năm 2016, triển khai đến các đơn vị trực thuộc.

- Ban hành quy chế bình chọn các mô hình, công trình, sản phẩm sáng tạo tiêu biểu trong phong trào“Sáng tạo trẻ” và các gương tiêu biểu trong phong trào“3 trách nhiệm” tỉnh Đồng Nai năm 2016.
- Thành lập Hội đồng bình chọn các mô hình, đề tài, sáng kiến, sản phẩm sáng tạo tiêu biểu cấp tỉnh và các gương điển hình tiêu biểu trong phong trào “3 trách nhiệm” 

- Xây dựng chương trình, kịch bản chi tiết Lễ tuyên dương.
- Giao Ban Thanh niên Công nhân - Đô thị là bộ phận thường trực, phối hợp với các ban chuyên môn, văn phòng Tỉnh Đoàn tham mưu cho Ban Thường vụ tỉnh Đoàn toàn bộ nội dung chương trình và đôn đốc các đơn vị thực hiện đảm bảo kế hoạch đề ra.
2. Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc:

- Báo cáo cấp ủy, tham mưu ban lãnh đạo đơn vị, địa phương quan tâm, hỗ trợ, tạo điều kiện về kinh phí, phương tiện đưa đón các đoàn viên, thanh niên tham gia Lễ tuyên dương.

- Tổ chức bình xét và giới thiệu các mô hình, công trình, sản phẩm sáng tạo tiêu biểu trong phong trào“Sáng tạo trẻ” và các gương tiêu biểu trong phong trào“3 trách nhiệm” tỉnh Đồng Nai năm 2016
- Huy động lực lượng đảm bảo theo số lượng được phân bổ; tham gia xuyên suốt Lễ tuyên dương và cử 01 đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ làm Trưởng đoàn, có trách nhiệm quản lý lực lượng.
Trên đây là Kế hoạch Tổ chức Lễ tuyên dương công trình, sản phẩm sáng tạo và giao lưu gương điển hình trong thực hiện phong trào“Sáng tạo trẻ” và phong trào “3 trách nhiệm” tỉnh Đồng Nai năm 2016. Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các đơn vị triển khai thực hiện và gửi hồ sơ đề nghị tuyên dương về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn, thông qua Ban Thanh niên Công nhân - Đô thị, trước ngày 18/10/2016. Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn sẽ không xét những hồ sơ gửi sau thời gian quy định và không đầy đủ hồ sơ theo quy chế (Quy chế gửi kèm theo). 
Mọi thông tin trao đổi, đề nghị liên hệ đồng chí Vương Thị Mỹ Hạnh - UVBTV, Trưởng Ban TNCN - ĐT Tỉnh Đoàn, điện thoại: 0613.842.511, di động: 0918.090.384.
	Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh Đoàn;

- BTV các huyện, thị, thành Đoàn 
và Đoàn trực thuộc;

- Lưu VT, Ban TNCN-ĐT Tỉnh Đoàn.
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PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC

Nguyễn Thanh Hiền
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