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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số  449-KH/TĐTN-VP
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 10 tháng 01 năm 2017


KẾ HOẠCH
Tổ chức thảo luận và lấy ý kiến góp ý dự thảo 
Văn kiện Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai 
lần thứ IX, nhiệm kỳ 2017 - 2022
------------
Thực hiện Kế hoạch số 413-KH/TĐTN-TCKT ngày 25/7/2016 của Ban Chấp hành Tỉnh đoàn Đồng Nai về việc “tổ chức Đại hội Đoàn các cấp, tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX, Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017 - 2022”; Ban Thường vụ Tỉnh đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức thảo luận và lấy ý kiến góp ý dự thảo Văn kiện Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX, nhiệm kỳ 2017 - 2022 (sau đây gọi tắt là Văn kiện Đại hội IX), cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nhằm chuẩn bị tốt các nội dung tổ chức thành công Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX; phát huy được trí tuệ tập thể, tăng cường sự đoàn kết nhất trí trong cán bộ, đoàn viên thanh niên tỉnh nhà quyết tâm thực hiện mục tiêu, phương hướng, nhiệm vụ công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi trong thời gian tới.
- Việc lấy ý kiến góp ý vào dự thảo Văn kiện Đại hội IX là đợt sinh hoạt chính trị có ý nghĩa quan trọng nhằm phát huy quyền và nghĩa vụ của đoàn viên, thanh niên trong xây dựng tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai; giúp các cấp bộ Đoàn nắm được tư tưởng, nguyện vọng, ý kiến của cán bộ, đoàn viên thanh niên để bổ sung, hoàn chỉnh các nội dung, chương trình, phong trào nhiệm kỳ 2017 - 2022, đảm bảo triển khai cụ thể, sát với nhu cầu, nguyện vọng chính đáng của thanh niên.
- Thảo luận cần tập trung nêu rõ những vấn đề đã, đang đặt ra trong công tác tổ chức, hoạt động Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi trong tình hình mới; bàn luận và đề xuất sáng kiến, các nội dung, giải pháp thực hiện mới, sáng tạo, hiệu quả và thiết thực.

- Việc lấy ý kiến phải được tiến hành dưới nhiều hình thức để thu hút sự tham gia rộng rãi của đoàn viên thanh niên; bảo đảm dân chủ, công khai, khoa học, chặt chẽ, đúng tiến độ, chất lượng, tiết kiệm; đồng thời tranh thủ sự tham gia, đóng góp ý kiến của cấp ủy, chính quyền nhân dân, các sở, ban, ngành, đoàn thể, các đồng chí cán bộ Đoàn qua các thời kỳ và các tầng lớp thanh niên. Ý kiến đóng góp phải được các cấp bộ Đoàn, Hội tổng hợp đầy đủ, chính xác; gửi báo cáo tổng hợp về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đảm bảo nội dung và tiến độ thời gian.
II. ĐỐI TƯỢNG, THỜI GIAN VÀ HÌNH THỨC TỔ CHỨC 
1. Đối tượng, thời gian
Việc tổ chức lấy ý kiến góp ý kiến dự thảo Văn kiện Đại hội IX được tiến hành từ đầu tháng 02/2017 đến hết ngày 30/7/2017. Cụ thể:

- Đối với Chi đoàn: tổ chức sinh hoạt chi đoàn để thảo luận, lấy ý kiến đoàn viên, thanh niên góp ý cho dự thảo văn kiện Đại hội Đoàn tỉnh lần thứ IX từ ngày 02/02/2017 và gửi báo cáo tổng hợp ý kiến cho Đoàn cơ sở trước ngày 01/3/2017.

- Đối với Đoàn cơ sở: tổ chức lấy ý kiến trong cán bộ Đoàn - Hội chủ chốt, đoàn viên thanh niên và tại Đại hội Đoàn cấp cơ sở. Tổng hợp ý kiến góp ý về Đoàn cấp huyện (Đoàn cấp trên) trước ngày 30/3/2017.

- Đối với Đoàn cấp huyện và tương đương: hướng dẫn Đoàn cơ sở tổ chức lấy ý kiến trong đoàn viên thanh niên, học sinh, sinh viên; tổ chức Hội nghị lấy ý kiến trong cán bộ chủ chốt, cán bộ Đoàn - Hội cơ sở, cán bộ lão thành cách mạng, cựu cán bộ Đoàn, một số đối tượng, lĩnh vực phù hợp và đóng góp tại Đại hội Đoàn cấp huyện. Tổng hợp ý kiến góp ý báo cáo về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn trước ngày 30/6/2017.
- Đối với Đoàn cấp tỉnh: 
+ Tổ chức Hội nghị lấy ý kiến trong cán bộ Đoàn chủ chốt, cán bộ lão thành cách mạng, cựu cán bộ Đoàn: trong tháng 3/2017.
+ Tổ chức lấy ý kiến các Ban Đảng, Văn phòng Tỉnh ủy; các sở, ban, ngành, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể tỉnh; các chuyên gia, nhà nghiên cứu trên một số lĩnh vực: trong tháng 4/2017.
2. Hình thức lấy ý kiến
- Thông qua thảo luận tại các diễn đàn, tọa đàm, các buổi sinh hoạt Ban Chấp hành Đoàn, sinh hoạt chi đoàn, chi hội với sự tham gia của các đối tượng đoàn viên thanh niên.

- Tổ chức hội nghị, diễn đàn, tọa đàm đóng góp ý kiến cho dự thảo văn kiện theo từng nội dung cụ thể từng mặt công tác, từng đối tượng, lĩnh vực liên quan hoặc theo thứ tự từng nội dung văn kiện.
- Thảo luận, đóng góp tại Đại hội Đoàn các cấp.

- Tham gia góp ý trực tiếp qua chuyên mục “GÓP Ý VĂN KIỆN ĐẠI HỘI ĐOÀN TỈNH LẦN THỨ IX” trên Trang thông tin điện tử Tỉnh đoàn, trên các trang mạng xã hội do Đoàn quản lý.

* Lưu ý:

- Đối với các đơn vị chưa tổ chức Đại hội: Triển khai cho cán bộ, đoàn viên đóng góp ý kiến dự thảo văn kiện trước và trong Đại hội Đoàn cấp mình.

- Đối với các đơn vị đã tổ chức Đại hội: tùy theo tình hình thực tế của đơn vị có thể tổ chức Hội nghị đại biểu hoặc Hội nghị đoàn viên để lấy ý kiến cho dự thảo văn kiện.
 III. YÊU CẦU ĐỐI VỚI BÁO CÁO TỔNG HỢP Ý KIẾN 
- Báo cáo tổng hợp phải nêu rõ có bao nhiêu ý kiến đóng góp về từng vấn đề cụ thể, trong đó bao nhiêu ý kiến đồng ý, bao nhiêu ý kiến không đồng ý và các ý kiến khác. 

- Ngoài những nội dung trong dự thảo, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị các cấp bộ Đoàn, cán bộ, đoàn viên thanh niên đề xuất các vấn đề khác liên quan đến thanh niên, công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi hoặc những vấn đề thanh thiếu nhi đang quan tâm.

- Đối với các ý kiến đóng góp tại Đại hội Đoàn các cấp phải được Đoàn Chủ tịch Đại hội tổng hợp và thông qua tại Đại hội.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Tỉnh đoàn

- Xây dựng và triển khai Kế hoạch tổ chức lấy ý kiến góp ý dự thảo văn kiện Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ IX trong cán bộ Đoàn, đoàn viên, hội viên, thanh niên ở các cấp bộ Đoàn toàn tỉnh.

- Tổ chức tuyên truyền việc lấy ý kiến góp ý dự thảo văn kiện Đại hội Đoàn tỉnh lần thứ IX rộng rãi trong cán bộ, đoàn viên thanh niên trên các phương tiện thông tin đại chúng.

- Phân công Văn phòng Tỉnh đoàn là bộ phận thường trực tham mưu, hướng dẫn tổ chức lấy ý kiến và tổng hợp ý kiến góp ý dự thảo Văn kiện Đại hội IX báo cáo về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn.
- Phân công Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn và Ban Biên tập Trang thông tin điện tử Tỉnh đoàn mở chuyên mục “GÓP Ý VĂN KIỆN ĐẠI HỘI ĐOÀN TỈNH LẦN THỨ IX” trên Website của Tỉnh đoàn trên trang mạng xã hội “Tuổi trẻ Đồng Nai”; hướng dẫn và tổng hợp ý kiến đóng góp của các cấp bộ Đoàn, cán bộ, đoàn viên thanh niên tham gia đóng góp ý kiến trực tiếp qua chuyên mục “GÓP Ý VĂN KIỆN ĐẠI HỘI ĐOÀN TỈNH LẦN THỨ IX” gửi về Văn phòng Tỉnh đoàn.  
- Các ban chuyên trách Tỉnh đoàn thường xuyên hướng dẫn, theo dõi, kiểm tra công tác tuyên truyền và việc triển khai lấy ý kiến góp ý dự thảo văn kiện Đại hội IX và nắm bắt tình hình tư tưởng, dư luận xã hội tại các đơn vị được phân công phụ trách.

2. Hội LHTN Việt Nam tỉnh, Hội Sinh viên tỉnh

- Tổ chức lấy ý kiến góp ý văn kiện Đại hội Đoàn tỉnh lần thứ IX trong đội ngũ cán bộ Hội LHTN Việt Nam, Hội Sinh viên. 

- Chỉ đạo các cơ sở Hội LHTN Việt Nam, Hội Sinh viên tổ chức các hoạt động tuyên truyền rộng rãi và lấy ý kiến góp ý dự thảo văn kiện Đại hội Đoàn tỉnh lần thứ IX trong hội viên, học sinh, sinh viên, thanh niên.
3. Đoàn cấp huyện và tương đương
- Xây dựng kế hoạch triển khai và tổ chức lấy ý kiến đóng góp cho dự thảo văn kiện Đại hội IX ở địa phương, đơn vị.

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền và lấy ý kiến góp ý rộng rãi trong các cấp bộ Đoàn, Hội LHTN Việt Nam, Hội Sinh viên, các tổ chức thành viên của Hội, đội ngũ cán bộ Đoàn - Hội cơ sở, đoàn viên thanh niên; đồng thời nắm bắt tình hình tư tưởng, tâm tư, nguyện vọng của đoàn viên thanh niên trong quá trình diễn ra Đại hội Đoàn các cấp, kịp thời báo cáo về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn.

- Tổng hợp ý kiến góp ý dự thảo văn kiện Đại hội Đoàn tỉnh lần thứ IX về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn (thông qua Văn phòng Tỉnh đoàn) trước ngày 30/6/2017.
 Trên đây là Kế hoạch tổ chức lấy ý kiến góp ý dự thảo văn kiện Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX, nhiệm kỳ 2017- 2022. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn trực thuộc, Đoàn các trường cao đẳng, đại học nghiêm túc triển khai thực hiện đảm bảo nội dung và tiến độ quy định. Trong quá trình triển khai thực hiện nếu có vướng mắc, đề nghị liên hệ đồng chí Trần Thị Huỳnh Ngọc - Phó Chánh Văn phòng Tỉnh đoàn, điện thoại 0945 546 045 hoặc 0613 846 458.
	Nơi nhận:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Ban Tổ chức, Ban TNCN-ĐT, Ban Kiểm tra Trung ương Đoàn;

- Văn phòng (1+2) Trung ương Đoàn;
- Các đồng chí trong tổ công tác chỉ đạo ĐH điểm Đồng Nai;
- Thường trực Tỉnh ủy;
- Ban Tổ chức, Ban Dân vận, Ủy ban Kiểm tra, Văn phòng Tỉnh ủy;
- Phòng XDCQ (Sở Nội vụ);
- Cấp ủy các đơn vị (để p/h chỉ đạo);

- Các đ/c Uỷ viên Ban Chấp hành Tỉnh đoàn;

- 28 đơn vị trực thuộc;

- Các Ban chuyên môn Tỉnh đoàn;

- Lưu VP (2b).
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