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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số: 201-KH/TĐTN – TNNT-ANQP
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày31 tháng 12 năm 2014


KẾ HOẠCH

Vận động đoàn viên thanh niên tham gia đợt cao điểm phát động phong trào toàn dân tham gia phòng, chống tội phạm, đảm bảo an ninh trật tự 

Tết nguyên đán Ất Mùi năm 2015
---------------------------
Thực hiện Nghị quyết số 09/CP và Chương trình quốc gia về phòng, chống tội phạm; Chỉ thị số 21-CT/TW ngày 26/03/2008 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về tiếp tục tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng,  chống và kiểm soát ma túy trong tình hình mới; Kế hoạch số 08-KH/TU ngày 20/12/2010 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc thực hiện Chỉ thị số 48-CT/TW của Bộ Chính trị về việc tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới.
Nhằm hưởng ứng đợt cao điểm phát động phong trào toàn dân tham gia phòng, chống tội phạm, đảm bảo an ninh trật tự Tết nguyên đán Ất Mùi năm 2015; phát huy vai trò xung kích của tuổi trẻ Đồng Nai trong việc thực hiện cuộc vận động “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng kế hoạch vận động đoàn viên thanh niên tham gia đợt cao điểm phát động phong trào toàn dân tham gia phòng, chống tội phạm, đảm bảo an ninh trật tự Tết nguyên đán Ất Mùi năm 2015, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nâng cao ý thức, trách nhiệm của Đoàn viên thanh niên trong việc tham gia giữ vững ổn định chính trị, trật tự an toàn xã hội; ngăn chặn, đẩy lùi các loại tội phạm, mại dâm, ma túy, tệ nạn xã hội trước, trong và sau Tết nguyên đán Ất Mùi tạo tiền đề vững chắc hướng đến chào mừng Đại hội Đảng các cấp trong năm 2015.
- Nâng cao trách nhiệm và vai trò nòng cốt của Đoàn viên thanh niên các cấp, nhất là ở xã, phường, thị trấn trong việc tham mưu cho cấp ủy, chính quyền địa phương, phối hợp cùng các ngành triển khai các hoạt động có hiệu quả, huy động sức trẻ của Đoàn viên thanh niên cùng với toàn dân tham gia giữ gìn an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội, ngăn chặn và đấu tranh phòng, chống các loại tội phạm, tệ nạn xã hội góp phần giữ vững ổn định chính trị, bảo vệ tuyệt đối an toàn trước, trong và sau tết Nguyên đán Ất Mùi năm 2015. 
2. Yêu cầu
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền phòng, chống  tội phạm và tệ nạn xã hội phải thật sự nghiêm túc, có đầu tư, thu hút đông đảo Đoàn viên thanh niên và nhân dân tham gia hưởng ứng góp phần tạo nên giá trị thiết thực, hiệu quả. 
- Phối hợp chặt chẽ với Công an và các ngành liên quan trong công tác phòng, chống ma túy, tội phạm và tệ nạn xã hội trước, trong và sau dịp Tết nguyên đán Ất Mùi năm 2015.

- Công tác Đoàn tham gia cảm hóa thanh niên chậm tiến, giúp đỡ thanh niên hoàn lương phải hiệu quả, cụ thể; chú trọng đầu tư, giúp đỡ thanh niên chậm tiến, thanh niên hoàn lương tham gia phát triển kinh tế, hòa nhập với cuộc sống cộng đồng.
II. NỘI DUNG
- Tiếp tục tuyên truyền vận động Đoàn viên, Hội viên, thanh thiếu niên thực hiện tốt các chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, kiên quyết đấu tranh, kịp thời tố giác các loại tội phạm, các tệ nạn có thể xảy ra nhằm đảm bảo an ninh trật tự, an toàn trước, trong và sau Tết Ất Mùi năm 2015.
- Tiếp tục tuyên truyền sâu rộng, có hiệu quả Nghị định số 36/2009/NĐ-CP ngày 15/04/2009 của Chính phủ về quản lý, sử dụng pháo và Chỉ thị số 14/CT-UBND ngày 13/08/2010 của UBND tỉnh về việc tăng cường công tác quản lý, sử dụng pháo, thuốc pháo trên địa bàn tỉnh.

- Củng cố và nâng cao nhận thức, trách nhiệm của lực lượng Đoàn viên thanh niên nhất là lực lượng Đoàn viên nồng cốt trong tác tham mưu cho cấp ủy, chính quyền địa phương, phối hợp cùng các ngành có liên quan triển khai các hoạt động có hiệu quả góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu kế hoạch của tỉnh về đấu tranh phòng, chống AIDS, tội phạm và tệ nạn xã hội góp phần thực hiện tốt phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong lực lượng Đoàn viên thanh niên tại cơ sở.
- Tiếp tục đổi mới các nội dung và phương pháp tuyên truyền cho Đoàn viên, Hội viên, thanh thiếu nhi trên cơ sở những kết quả đạt được và những tồn tại hạn chế được rút ra trong năm 2014; định hướng, lôi cuốn đông đảo Đoàn viên, Hội viên tham gia các cuộc vận động “Tuổi trẻ Đồng Nai học tập và làm theo lời Bác”, “Tuổi trẻ sống đẹp – sống có ích”, tham gia phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa khu dân cư”, phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong thời kỳ mới; vận động Đoàn viên, Hội viên hưởng ứng cuộc vận động xây dựng hình mẫu thanh niên trong thời kỳ mới theo phương châm “Tâm trong, trí sáng, hoài bão lớn”.
- Phối hợp với lực lượng Công an, Quân sự cùng cấp tăng cường công tác tuyên truyền giữ gìn trật tự an toàn giao thông, nhằm hạn chế tai nạn giao thông, ùn tắt giao thông và các hành vi đua xe, lạng lách, đánh võng nhất là trên các tuyến đường trọng điểm vào dịp tết Nguyên đán Ất Mùi năm 2015. Tổ chức tuyên truyền, vận động Đoàn viên thanh niên và nhân dân thực hiện các quy định về phòng cháy, chữa cháy; vận động nhân dân tự giác giao nộp vũ khí, vật liệu nổ, nhất là các loại vũ khí nguy hiểm như: dao, kiếm, mã tấu…

- Tiếp tục duy trì, củng cố duy trì hoạt động của các tổ, đội thanh niên xung kích, thanh niên tình nguyện, đội dân phòng phối hợp tuần tra trên địa bàn vào ban đêm, giữ gìn an ninh, trật tự khu phố ấp, nhất là những đợt cao điểm truy quét trấn áp tội phạm trong dịp tết nguyên đán Ất Mùi.
- Tiếp tục vận động cán bộ Đoàn, Đoàn viên, Hội viên phát huy truyền thống tương thân, tương ái, giúp đỡ các gia đình có hoàn cảnh khó khăn, gia đình chính sách, người già không nơi nương tựa, trẻ mồ côi…công nhân, học sinh, sinh viên không có điều kiện về quê đón tết. Tổ chức các hoạt động thăm hỏi, tặng quà cho các gia đình thương binh, liệt sĩ, người có công với cách mạng, cán bộ lão thành…chỉ đạo dọn dẹp vệ sinh môi trường ở khu dân cư, cơ quan, đơn vị, trường học, nghĩa trang liệt sĩ, đài tưởng niệm…
- Phối hợp cùng các ngành tổ chức các hoạt động vui xuân đón tết, giao lưu văn hóa – văn nghệ, thể dục thể thao, sinh hoạt văn hóa truyền thống gắn với các hoạt động vui chơi giải trí, tạo không khí đón Tết cổ truyền của dân tộc vui vẻ, lành mạnh, an toàn, tiết kiệm.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cấp tỉnh:
· Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, vận động Đoàn viên thanh niên tham gia đợt cao điểm phát động “Phong trào toàn dân tham gia phòng, chống tội phạm và tệ nạn xã hội” nhằm đảm bảo an ninh trật tự, nhất là việc đảm bảo an toàn giao thông, không sử dụng rượu bia khi tham gia giao thông trong dịp Tết nguyên đán Ất Mùi năm 2015.

· Phân công lãnh đạo, cán bộ, nhân viên trực tết 24/24 giờ nhằm đảm bảo an toàn và kịp thời giải quyết các sự cố phát sinh.

· Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn giao trách nhiệm cho Ban TNNT-ANQP Tỉnh Đoàn hướng dẫn, theo dõi, kiểm tra, đôn đốc cơ sở tổ chức thực hiện theo nội dung kế hoạch và báo cáo kết quả thực hiện.

· Tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ, nhằm phát huy bản sắc dân tộc, tăng cường sự đoàn kết toàn dân, tạo không khí vui tươi, phấn khởi cho Đoàn viên thanh niên, thanh niên công nhân, học sinh sinh viên không có điều kiện về quê đón Tết.

· Phối hợp với Liên đoàn lao động tỉnh, các ngành liên quan tiếp tục tổ chức thăm hỏi, tặng quà cho bà mẹ Việt Nam anh hùng, gia đình chính sách, gia đình thanh niên công nhân có hoàn cảnh đặt biệt khó khăn trên địa bàn.
2. Các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc:
· Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn tích cực phối hợp với lực lượng Công an cùng cấp trong công tác bảo vệ an ninh trật tự an toàn xã hội, rà soát, xác định những địa bàn trọng điểm phức tạp về tội phạm, ma túy, mại dâm, tai nạn giao thông của đơn vị; chỉ đạo các cơ sở Đoàn tiếp tục theo dõi các đối tượng thanh niên chậm tiến đang được cảm hóa, kịp thời phối hợp với lực lượng Công an địa phương xử lí các hành vi vi phạm pháp luật của các đối tượng này.
· Phối hợp cùng các ban ngành, đoàn thể và lực lượng Công an cùng cấp, tăng cường công tác tuyên truyền phòng, chống tội phạm và tệ nạn xã hội góp phần bảo vệ an ninh chính trị, giữ gìn trật tự an toàn xã hội. Có biện pháp vận động các đối tượng thanh niên chậm tiến tránh xa các tệ nạn như: cờ bạc, ma túy, mại dâm… dễ dàng phát sinh trong dịp Tết.

· Các cơ sở Đoàn đảm bảo phân công cán bộ, nhân viên trực Tết. Duy trì hoạt động của các đội thanh niên tình nguyện, thanh niên tình nguyện ứng cứu tai nạn giao thông, thanh niên xung kích cùng tham gia các hoạt động giữ gìn an ninh trật tự trên địa bàn. Phân công cán bộ, Đoàn viên thanh niên tham gia cùng các tổ tự quản, đội dân phòng trong các buổi tuần tra, canh gác, kịp thời tố giác các hành vi vi phạm pháp luật, góp phần giữ gìn an ninh trật tự trên địa bàn.
· Củng cố đội ngũ tuyên truyền viên gắn với hoạt động của các đội thanh niên xung kích, đội dân phòng ở xã, phường, thị trấn và khu phố, ấp tham gia kế hoạch tấn công, trấn áp tội phạm trước, trong và sau Tết nguyên đán Ất Mùi 2015. Thường xuyên báo cáo kết quả thực hiện công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn (thông qua Ban TNNT-ANQP Tỉnh Đoàn).

· Các đơn vị có tuyến đường thanh niên tự quản, khu phố tự quản, mô hình đường giao thông “Sáng – xanh – sạch đẹp – an toàn” tiếp tục duy trì, phát huy vai trò xung kích, tự quản của thanh niên trong dịp Tết nguyên đán Ất Mùi năm 2015.
· Các đơn vị có đông thanh niên công nhân, các khu vực nhà trọ tiếp tục phát huy vai trò xung kích của Đoàn viên thanh niên trong việc rà soát nắm bắt tình hình thanh niên công nhân không về quê đón tết, phát huy vai trò của đội thanh niên xung kích giữ gìn an toàn giao thông, Đoàn viên nồng cốt trong tuần tra, quản lý địa bàn; phát huy vai trò của các đội tuyên truyền viên, nâng cao ý thức cảnh giác với các loại tội phạm thường gặp ở khu vực nhà trọ, cảnh báo người dân nhất là các đối tượng là thanh niên công nhân về mối nguy hiểm của rượu, bia trong tham gia giao thông; lạm dụng rượu, bia trong giao tiếp và tội phạm trộm cắp trong dịp Tết.
Nhận được Kế hoạch này, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc căn cứ kế hoạch và tùy vào tình hình địa phương tổ chức triển khai thực hiện. Báo cáo kết quả triển khai thực hiện về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn (thông qua Ban TNNT-ANQP Tỉnh Đoàn) trước ngày 01/03/2015 để tổng hợp báo cáo Ban Chỉ đạo phòng, chống AIDS, tội phạm và tệ nạn xã hội tỉnh.
	Nơi nhận:

· 26 đơn vị (T/h);

· Thường trực Tỉnh Đoàn;

· Các Ban, Website Tỉnh Đoàn;

· Lưu VT, Ban TNNT-ANQP.

Đồng kính gửi:

· Ban TG, TNCNĐT, TNNT TW Đoàn;

· VP(1+2) TW Đoàn;

· Thường trực Tỉnh ủy, UBND Tỉnh;

· Ban DV, TG Tỉnh ủy;

· UBMTTQ VN tỉnh;

· Ban Giám đốc, Phòng PA83, PV28, PV11 Công an tỉnh;

· BCĐ PC AIDS, TP&TNXH tỉnh.

· Phong CTTN- Sở Nội vụ;

· Cấp ủy 26 đơn vị (P/h chỉ đạo).
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN
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