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	BAN CHẤP HÀNH ÐOÀN TỈNH ÐỒNG NAI

                  ***

                Số:     44 -HD/TĐTN-BTG


	 ÐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày   28  tháng 01 năm 2015



HƯỚNG DẪN

Tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2015
Căn cứ Hướng dẫn số 153 – HD/BTGTU ngày 29/12/2014 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Đồng Nai; Công văn số 7730-CV/TU ngày 18/12/2014 của Tỉnh ủy Đồng Nai về việc Hướng dẫn tuyên truyền, kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2015; kế hoạch số 276 – KH/TWĐTN – BTG ngày 15/01/2015 của Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2015. Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng hướng dẫn tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2015, như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Thông qua hoạt động kỷ niệm nhằm giáo dục truyền thống, nâng cao nhận thức và bản lĩnh chính trị, lòng yêu nước; khơi dậy trong thanh thiếu nhi lòng tự hào về truyền thống lịch sử, giá trị văn hóa cao đẹp của dân tộc, về truyền thống vẻ vang của Đảng, của Đoàn; củng cố niềm tin của thanh niên vào sự lãnh đạo của Đảng, sự quản lý của Nhà nước.

- Tạo ra phong trào hành động cách mạng sâu rộng, thiết thực của tuổi trẻ, góp phần cùng toàn Đảng, toàn dân thực hiện thắng lợi các mục tiêu kinh tế - xã hội năm 2015.
- Tăng cường sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, tạo sự đồng thuận trong cán bộ đoàn, đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân thực hiện thắng lợi Nghị quyết đại hội Đoàn, thi đua lập thành tích chào mừng đại hội Đảng các cấp.
- Thông qua các hoạt động góp phần xây dựng củng cố tổ chức Đoàn - Hội vững mạnh, mở rộng mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên; tạo không khí phấn khởi, đoàn kết trong tuổi trẻ; tích cực tham gia xây dựng Đảng, chính quyền trong sạch, vững mạnh.

- Các hoạt động kỷ niệm cần được tổ chức bằng nhiều hình thức phù hợp, có trọng tâm, trọng diểm, tổ chức khoa học, phù hợp đặc điểm tình hình, điều kiện của địa phương đơn vị tránh phô trương, hình thức, đảm bảo thiết thực, hiệu quả và thu hút đông đảo thanh thiếu nhi tham gia.

II. NỘI DUNG

1. Kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2015); mừng Xuân Ất Mùi 2015
1.1. Nội dung tuyên truyền


- Tuyên truyền, giáo dục sâu rộng trong đoàn viên, thanh niên về truyền thống vẻ vang và khẳng định sự lãnh đạo đúng đắn của Đảng Cộng sản Việt Nam trong 85 năm qua; truyền thống yêu nước, lòng tự hào dân tộc, tinh thần bất khuất của nhân dân ta trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc cũng như trong thời kỳ đổi mới, hội nhập phát triển; tuyên truyền những thành tựu phát triển trên các lĩnh vực chính trị,  kinh tế, văn hóa - xã hội năm 2014.

- Tuyên truyền các hoạt động “Mừng Đảng - Mừng Xuân” Ất Mùi 2015; tích cực tham gia hoạt động “Xuân biên giới - Tết hải đảo” do các cấp bộ Đoàn phát động. 


- Tuyên truyền các gương thanh niên điển hình tiên tiến trong lao động, sản xuất, kinh doanh, trong học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; kịp thời phê phán những hiện tượng tiêu cực, thói hư tật xấu, cờ bạc, mê tín dị đoan, lãng phí trong việc hiếu, hỷ, lễ hội… Đấu tranh phản bác các luận điệu xuyên tạc, sai trái của các thế lực thù địch chống phá Đảng và Nhà nước ta trên lĩnh vực văn hóa - tư tưởng.
- Phản ảnh không khí đón Xuân Ất Mùi 2015 của nhân dân cả nước nói chung, nhân dân trong tỉnh Đồng Nai nói riêng. Biểu dương các hoạt động mừng Đảng, mừng xuân Ất Mùi 2015 của cán bộ đoàn, đoàn viên, hội viên thanh niên và các tầng lớp nhân dân tại địa phương, đơn vị.

1.2. Tổ chức các hoạt động

- Tổ chức Diễn đàn “Đảng với thanh niên, thanh niên với Đảng” và tuyên dương đảng viên trẻ tiêu biểu, trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng tại địa phương, đơn vị.


- Tổ chức sinh hoạt chi đoàn gắn với kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930-03/02/2015) và các hoạt động “Mừng Đảng - Mừng Xuân”. Nội dung sinh hoạt về truyền thống vẻ vang và khẳng định sự lãnh đạo đúng đắn của Đảng Cộng sản Việt Nam trong 85 năm qua, truyền thống yêu nước, lòng tự hào dân tộc, tinh thần bất khuất của nhân dân ta trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc cũng như trong thời kỳ đổi mới và hội nhập phát triển.

- Thực hiện các phần việc thanh niên: Tổ chức dọn vệ sinh môi trường tại địa bàn dân cư, tạo cảnh quan sạch đẹp; trang trí, tuyên truyền “Mừng Đảng - Mừng Xuân” (treo cờ, băng rôn, khẩu hiệu, panô, áp phích) tại các tuyến đường chính, trụ sở các cơ quan, đơn vị, nhà văn hóa thôn, ấp, khu phố.


- Các cấp bộ đoàn tổ chức các hoạt động thăm hỏi, tặng quà các gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng, người già neo đơn, trẻ em nghèo có hoàn cảnh khó khăn nhân dịp kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam và dịp Tết Ất Mùi; tổ chức các hoạt động “Xuân biên giới - Tết hải đảo”.

- Tổ chức vận động đoàn viên, thanh niên chấp hành nghiêm Luật giao thông, nói không với rượu bia khi tham gia giao thông; các chi đoàn tổ chức cho  đoàn viên, thanh niên, học sinh ký cam kết không buôn bán, tàng trữ, vận chuyển và đốt các loại pháo nổ, thả đèn trời; tổ chức các đội thanh niên tình nguyện tuyên truyền an toàn vệ sinh thực phẩm, bình ổn giá, thực hiện cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”. 


- Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao vui chơi, giải trí lành mạnh cho thanh thiếu nhi trong các hoạt động “Mừng Đảng - Mừng Xuân” như: Tổ chức các hoạt động văn nghệ, thể thao, tổ chức Lễ hội đầu xuân, các trò chơi dân gian... trên tinh thần vui tươi, an toàn, tiết kiệm, đúng pháp luật.
2. Kỷ niệm 60 năm ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/02/1955 - 27/02/2015)

2.1. Nội dung tuyên truyền
- Ôn lại truyền thống của ngày thầy thuốc, qua đó giáo dục phẩm chất chính trị, đạo đức nghề nghiệp cho hội Hội thầy thuốc trẻ trên địa bàn tỉnh tích cực tham gia phong trào thi đua thực hiện tốt lời dạy của Chủ tịch Hồ Chí Minh đối với ngành Y tế “Lương y phải như từ mẫu”.

- Tập trung tuyên truyền những thành tựu, sự kiện tiêu biểu chung của ngành y tế tỉnh năm 2014; kết quả của Hội thầy thuốc trẻ 2014 và những kết quả về công tác y tế của tỉnh trong khám bệnh chữa bệnh, phòng, chống dịch bệnh, chăm sóc sức khỏe.

2.2. Tổ chức các hoạt động
- Tuyên truyền kết quả thực hiện các phong trào thi đua, khen thưởng những tấm gương điển hình, tiên tiến, hình ảnh đẹp về người thầy thuốc trẻ. Đặc biệt những mô hình, cá nhân tiêu biểu về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh trong Hội thầy thuốc trẻ, từ đó nâng cao nhận thức của người dân, cộng đồng xã hội đối với ngành y tế nói chung và Hội thầy thuốc trẻ nói riêng. Biểu dương gương người tốt việc tốt có nhiều thành tích xuất sắc trong công tác bảo vệ chăm sóc và nâng cao sức khỏe cộng đồng.

- Hội thầy thuốc trẻ tỉnh tuyên dương các cá nhân, tập thể đạt thành tích xuất sắc trong công tác chăm sóc sức khỏe nhân dân và tổ chức các hoạt động an sinh xã hội, ngày hội nhân ái vì sức khỏe cộng đồng tỉnh năm 2014.


3. Kỷ niệm 84 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2015)



3.1. Nội dung tuyên truyền
- Ôn lại truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh qua 84 năm rèn luyện, cống hiến và trưởng thành; nâng cao nhận thức, bồi đắp lý tưởng, niềm tự hào cho cán bộ đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi về truyền thống cách mạng của Đảng, của dân tộc, của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. các nội dung công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2015 với chủ đề “Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”; tuyên truyền về các tấm gương đoàn viên, thanh niên tiêu biểu, các anh hùng trẻ tuổi.

- Tuyên truyền về các phong trào thi đua yêu nước, phong trào hành động cách mạng của tuổi trẻ, phát huy tinh thần xung kích, sáng tạo của đoàn viên thanh niên tham gia phát triển kinh tế - xã hội, thực hiện nhiệm vụ chính trị tại địa phương, đơn vị; các hoạt động hỗ trợ thanh niên lập thân, lập nghiệp; tham gia xây dựng Đảng, chính quyền, hệ thống chính trị; mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên; củng cố, kiện toàn tổ chức và nâng cao vai trò, vị thế của Đoàn trong thanh thiếu nhi và xã hội.


- Tiếp tục tuyên truyền sâu rộng tới đoàn viên, thanh niên Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam sửa đổi; nâng cao nhận thức của cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên về Hiến pháp, tôn trọng và chấp hành Hiến pháp, ý thức trách nhiệm bảo vệ Hiến pháp và pháp luật; tuân thủ và nghiêm chỉnh chấp hành Hiến pháp trên tất cả các lĩnh vực của đời sống xã hội.

3.2. Tổ chức các hoạt động

- Tổ chức “Ngày hội thanh niên”, “Ngày đoàn viên”, gắn với tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao... cho thanh thiếu nhi.
- Duy trì và phát huy các hoạt động tham gia bảo vệ môi trường, xây dựng văn minh đô thị; tổ chức các đội hình thanh niên tình nguyện tham gia xây dựng môi trường xanh - sạch - đẹp - sáng; định kỳ tổ chức “Ngày thứ bảy tình nguyện”, “Ngày chủ nhật xanh”, “Thùng rác công cộng”, “Khu đô thị  xanh, sạch thanh niên tự quản”…

- Tổ chức các hoạt động tham gia giữ gìn trật tự an toàn giao thông: duy trì và phát huy các đội hình thanh niên tình nguyện tham gia đảm bảo trật tự an toàn giao thông, chú trọng phát triển các mô hình hoạt động: “Tuyến đường thanh niên tự quản”, “Cổng trường an toàn giao thông”, “Điểm giao cắt đường bộ - đường sắt an toàn”, “Bến đò ngang an toàn”…

- Tổ chức các hoạt động tham gia xây dựng nông thôn mới: Tham gia xây dựng hạ tầng nông thôn; tham gia phát triển kinh tế ở nông thôn; tổ chức các hoạt động góp phần xây dựng đời sống văn hóa nông thôn...

4. Kỷ niệm 50 năm phong trào “Năm xung phong” (3/1965-3/2015)

4.1. Nội dung tuyên truyền

- Tuyên truyền, giáo dục cho đoàn viên, thanh niên về truyền thống xung kích cách mạng xung phong tình nguyện của thế hệ trẻ Việt Nam, sẵn sàng chiến đấu, hy sinh vì độc lập, tự do của Tổ quốc, vì chủ nghĩa xã hội, về truyền thống anh hùng của các thế hệ cha anh đi trước, nhất là trong cuộc kháng chiến chống Mỹ cứu nước. Nội dung của phong trào “Năm xung phong” gồm: 1- Xung phong tiêu diệt thật nhiều sinh lực địch; 2- Xung phong tòng quân và tham gia du kích chiến tranh; 3- Xung phong đi dân công và thanh niên xung phong phục vụ tiền tuyến; 4- Xung phong đấu tranh chính trị và chống bắt lính; 5- Xung phong sản xuất nông nghiệp trong nông hội. 


- Cổ vũ, động viên đoàn viên, thanh niên đẩy mạnh các phong trào hành động cách mạng của tuổi trẻ, xung kích tham gia phát triển kinh tế - xã hội, hoàn thành thắng lợi các nhiệm vụ chính trị của từng địa phương, đơn vị; viết tiếp thêm những trang sử mới của truyền thống “Năm xung phong” trong công cuộc công nghiệp hoá, hiện đại hoá đất nước và tỉnh nhà hiện nay.


4.2. Tổ chức các hoạt động
- Tổ chức tuyên truyền Lễ kỷ niệm 50 năm phong trào“Năm xung phong”, 50 năm truyền thống TNXP chống Mỹ cứu nước, 50 năm TNXP giải phóng miền Nam và 65 năm truyền thống lực lượng thanh niên xung phong; truyền thống của TNXP Đồng Nai trong việc tham gia làm nhiệm vụ ở Biên giới Tây Nam.
- Các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc tổ chức các hoạt động kỷ niệm thiết thực, sáng tạo, gắn với các hoạt động của Đoàn, Hội; lồng ghép trong nội dung sinh hoạt chi đoàn, chi hội; tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao...
- Tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống, nói chuyện chuyên đề, kể chuyện lịch sử, mời các nhân chứng lịch sử giao lưu, trao đổi với thanh thiếu nhi...


- Biểu dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân có thành tích trong các hoạt động thanh niên tình nguyện, các hoạt động xã hội vì cộng đồng…
5. Ngày Giỗ tổ Hùng Vương (mồng 10 tháng 3 âm lịch)
5.1. Nội dung tuyên truyền

- Tuyên truyền, giáo dục, nâng cao lòng tự hào của tuổi trẻ về truyền thống, cội nguồn dân tộc.
- Nêu bật lịch sử, văn hóa và truyền thống đoàn kết của dân tộc Việt Nam. Giới thiệu những phong tục, tập quán tốt đẹp của cộng đồng các dân tộc Việt Nam và của địa phương. Ca ngợi ý chí tự lực, tự cường, tinh thần đoàn kết, cần cù, sáng tạo trong lao động, dũng cảm trong đấu tranh dựng nước và giữ nước của dân tộc.
- Nêu cao đạo lý cao đẹp “Uống nước nhớ nguồn” của dân tộc Việt Nam; nét đẹp truyền thống thờ gia tiên trong gia đình, thờ tổ tiên của dòng họ và nhớ ngày giỗ tổ vua Hùng. 

- Tuyên truyền về lịch sử, ý nghĩa của ngày giỗ Tổ Hùng Vương hằng năm là ngày hội chung của toàn dân tộc Việt Nam; Tôn vinh những người đã sinh thành, nuôi dưỡng, những người có công với làng xóm, quê hương và đất nước.

5.2.Tổ chức các hoạt động

- Tổ chức các hoạt động về nguồn, khuyến khích tổ chức cho đoàn viên, thanh niên tham gia các lễ hội truyền thống tại địa phương; tổ chức các đội hình thanh niên tình nguyện phục vụ các hoạt động lễ hội tại địa phương.

- Tổ chức các hoạt động vui chơi, văn hóa, văn nghệ, trò chơi dân gian cho thanh thiếu nhi. Đặc biệt, một số địa phương tổ chức tuyên truyền, phổ biến cho đoàn viên, thanh niên tập luyện các làn điệu dân ca, đờn ca tài tử, ...

6. Kỷ niệm 40 năm Ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2015)


6.1. Nội dung tuyên truyền


- Tuyên truyền, giáo dục, nâng cao lòng tự hào của đoàn viên thanh niên về truyền thống, cội nguồn dân tộc; vị trí, tầm vóc vĩ đại, giá trị lịch sử to lớn của sự kiện chiến thắng đế quốc Mỹ xâm lược, giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước trong lịch sử đấu tranh dựng nước, giữ nước của dân tộc và lịch sử phong trào cách mạng vô sản thế giới.


- Thành tựu của công cuộc 40 năm tái thiết đất nước sau chiến tranh, của sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc thời kỳ hội nhập kinh tế quốc tế. Bài học về phát huy chủ nghĩa anh hùng cách mạng trong cuộc kháng chiến chống Mỹ cứu nước vào công cuộc đổi mới đất nước.


- Quan điểm chỉ đạo của Đảng và Nhà nước về sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới; giáo dục, nâng cao nhận thức và trách nhiệm của thế hệ trẻ về nhiệm vụ bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới.

- Tuyên truyền tôn vinh sự hy sinh của các anh hùng liệt sĩ, thương binh, người có công với cách mạng trong công cuộc giải phóng dân tộc cũng như trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa. Nêu cao đạo lý cao đẹp “Uống nước nhớ nguồn” của dân tộc Việt Nam.

6.2. Tổ chức các hoạt động

- Tổ chức tuần cao điểm sinh hoạt chi đoàn, các hội thi, hội thảo, sinh hoạt chuyên đề về ý nghĩa to lớn của chiến thắng lịch sử Mùa xuân năm 1975. Tổ chức tọa đàm, diễn đàn, gặp mặt, giao lưu, gặp gỡ các nhân chứng lịch sử đã tham gia cuộc kháng chiến chống đế quốc Mỹ.


- Tổ chức các hoạt động tham quan các địa danh lịch sử, khu căn cứ cách mạng kết hợp với các hoạt động tình nguyện của thanh niên chia sẻ khó khăn với vùng sâu, vùng xa.


- Các đơn vị tăng cường hoạt động của các nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng các cấp, tổ chức biểu diễn các chương trình văn nghệ phục vụ nhân dân, thanh thiếu nhi; tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí, trò chơi dân gian cho thanh thiếu nhi chào mừng kỷ niệm 40 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước.
7. Kỷ niệm 74 năm Ngày thành lập Đội Nhi đồng cứu quốc (15/5/1941 – 15/5/2014)

7.1. Nội dung tuyên truyền 
- Tuyên truyền cho đội viên, học sinh về lịch sử hình thành quá trình phát triển của đội nhi đồng cứu quốc, thực hiện 5 điều Bác Hồ dạy để trở thành con ngoan, trò giỏi, bạn tốt, công dân tốt, đoàn viên thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh.
- Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh là nòng cốt trong các phong trào thiếu nhi, là lực lượng giáo dục trong và ngoài nhà trường, là lực lượng dự bị của Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh"
7.2. Tổ chức thực hiện

- Tổ chức các hoạt động văn nghệ, hội thi thực hiện tốt "Năm điều Bác Hồ dạy" của các em học sinh, đội viên, nhi đồng dành cho đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh kỷ niệm 74 năm ngày thành lập.
- Các đơn vị tổ chức Triển lãm ảnh, giới thiệu những sản phẩm sáng tạo của thiếu nhi, đội viên; tổ chức sân chơi mô phỏng bằng trò chơi trận đánh về Chiến thắng Điện Biên Phủ nhằm giáo dục các em lòng tự hào về truyền thống lịch sử, tinh thần yêu nước; tổ chức các trò chơi dân gian, trò chơi trí tuệ, giới thiệu sách hay, đĩa CD dành cho thiếu nhi... tổ chức tuyên dương  gương “Dũng sĩ kế hoạch nhỏ” toàn tỉnh năm 2015.

8. Kỷ niệm 125 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2015)


8.1. Nội dung tuyên truyền

- Tiếp tục tuyên truyền giáo dục cho cán bộ, đoàn viên, thanh niên về cuộc đời, tư tưởng, tấm gương đạo đức cách mạng và cống hiến vĩ đại của Chủ tịch Hồ Chí Minh với dân tộc, đất nước, cách mạng Việt Nam và cách mạng vô sản thế giới; nêu bật tình cảm yêu mến, kính trọng của tuổi trẻ Việt Nam, nhân dân, và thế giới đối với Chủ tịch Hồ Chí Minh; đấu tranh bác bỏ luận điệu phản động, xuyên tạc về thân thế, sự nghiệp cách mạng của Chủ tịch Hồ Chí Minh.

- Khẳng định ý nghĩa, giá trị to lớn của tư tưởng Hồ Chí Minh đối với sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới; kết quả hơn 45 năm thực hiện di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh ở các cấp, ngành, địa phương, cơ quan, đơn vị; phê phán, đấu tranh với các thông tin, quan điểm xuyên tạc giá trị, nội dung tư tưởng Hồ Chí Minh.

- Kết quả 4 năm thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW của Bộ Chính trị về “Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; thông qua đó, phát hiện và biểu dương kịp thời các tập thể, cá nhân tiêu biểu trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
8.2. Tổ chức các hoạt động 

- Các cấp bộ đoàn tổ chức sinh hoạt chính trị với chủ đề “Nhớ về Bác - Lòng ta trong sáng hơn” vào dịp kỷ niệm 125 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh; tổ chức sinh hoạt chi đoàn, chi hội, cho đoàn viên, thanh niên đăng ký “làm theo” lời Bác; tổ chức các hoạt động kể chuyện, xem phim tài liệu về Bác đồng thời tổ chức trao đổi, tọa đàm về tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Tổ chức Đại hội Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác tỉnh Đồng Nai năm 2015; tham gia Đại hội Thanh niên tiên tiến cụm miền Đông Nam Bộ và Đại hội Thanh niên tiên tiến toàn quốc.
- Tổ chức các hoạt động tôn vinh, biểu dương, nhân rộng các tập thể, cá nhân điển hình thanh niên tiên tiến trên các lĩnh vực; phát động thi đua thực hiện công trình, phần việc thanh niên làm theo lời Bác.

- Khuyến khích tổ chức cho đoàn viên, thanh thiếu niên tham quan các di tích, khu lưu niệm tại địa phương và quê hương của Chủ tịch Hồ Chí Minh.

9. Kỷ niệm 68 năm Ngày Thương binh, Liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2015)

9.1. Nội dung tuyên truyền

- Tuyên truyền tôn vinh sự hi sinh của các anh hùng liệt sĩ, thương binh, người có công với cách mạng trong công cuộc giải phóng dân tộc cũng như trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.

- Tuyên truyền về chủ trương, chính sách “đền ơn đáp nghĩa” của Đảng, Nhà nước, đạo lý “Uống ước nhớ nguồn” của dân tộc Việt Nam đối với gia đình liệt sỹ, thương binh, bệnh binh, người có công với cách mạng; nâng cao ý thức, trách nhiệm của tuổi trẻ trong việc thực hiện công tác “Đền ơn đáp nghĩa”. 

- Tuyên truyền về thành quả thực hiện chính sách “Đền ơn đáp nghĩa” của Đảng, Nhà nước, của địa phương, đơn vị và của tổ chức Đoàn Thanh niên trong 68 năm qua; tuyên truyền trách nhiệm, các hoạt động tri ân của các cấp bộ Đoàn đối với gia đình thương binh, liệt sĩ, người có công nhằm nâng cao hơn nữa trách nhiệm của tuổi trẻ trong các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn”.
9.2. Tổ chức các hoạt động 

- Tổ chức sinh hoạt chi đoàn với chủ đề “Đền ơn đáp nghĩa - Uống nước nhớ nguồn”; lựa chọn hình thức sinh hoạt, tuyên truyền phù hợp điều kiện của địa phương, đơn vị.
- Tổ chức ra quân dọn dẹp, vệ sinh, chỉnh trang các nghĩa trang, đền đài liệt sỹ, đài tưởng niệm và đồng loạt tổ chức Lễ “Thắp nến tri ân các anh hùng liệt sỹ” tại nghĩa trang liệt sỹ tỉnh, nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà huyện Vĩnh Cửu, nghĩa trang liệt sỹ các huyện, thị, thành phố Biên Hòa.
- Tổ chức các hoạt động giúp đỡ, thăm hỏi, tặng quà gia đình thương binh, liệt sỹ, Mẹ Việt Nam anh hùng, gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng. Sửa chữa, xây mới nhà nhân ái cho hộ nghèo, gia đình chính sách. 

- Tổ chức các hoạt động khám bệnh, tư vấn sức khỏe và cấp phát thuốc miễn phí cho các gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng, trẻ em nghèo.
- Biểu dương gương các cá nhân, tập thể điển hình làm tốt công tác chăm lo gia đình thương binh, liệt sĩ ở các cơ sở Đoàn trong tỉnh, tuyên truyền gương thương, bệnh binh, gia đình liệt sĩ vượt khó làm kinh tế giỏi, công tác xã hội tốt; đồng thời phê phán những việc làm sai trái, tiêu cực thiếu trách nhiệm, thiếu gương mẫu trong thực hiện chính sách của Đảng và Nhà nước đối với người có công.

10. Kỷ niệm 70 năm Ngày thành lập Công an nhân dân (19/8/1945 - 19/8/2015) và 10 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc (19/8/2005 - 19/8/2015)

10.1. Nội dung tuyên truyền
- Tuyên truyền, giáo dục lịch sử vẻ vang của Công an nhân dân Việt Nam và 10 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc; truyền thống yêu nước, chủ nghĩa anh hùng cách mạng, ý chí quyết chiến, quyết thắng của quân và dân cả nước. Khẳng định vai trò lãnh đạo và đường lối đúng đắn của Đảng, của Bác Hồ trong sự nghiệp cách mạng của dân tộc Việt Nam; khơi dậy niềm tự hào, quyết tâm xây dựng và bảo vệ vững chắc Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.

10.2. Tổ chức các hoạt động 

- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm, nói chuyện truyền thống, gặp mặt cán bộ công an nghỉ hưu… tại địa phương, đơn vị; nói chuyện về tình hình an ninh chính trị và vai trò, trách nhiệm của tuổi trẻ trong giữ gìn an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội. 

- Tổ chức các hoạt động thia đua chào mừng kỷ niệm gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị.



- Tổ chức các hoạt động về nguồn ở chiến khu D; Trung ương cục miền Nam. 


- Tổ chức hội diễn nghệ thuật quần chúng lực lượng vũ trang và các hoạt động thể dục thể thao… có ý nghĩa, đảm bảo thiết thực, vui tươi, an toàn và tiết kiệm.
11. Kỷ niệm 70 năm Cách mạng tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2015) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2015)

11.1. Nội dung tuyên truyền

- Tuyên truyền về bối cảnh lịch sử, diễn biến, kết quả, nguyên nhân thắng lợi và ý nghĩa lịch sử của Cách mạng Tháng Tám 1945; những bài học kinh nghiệm, những thành quả vĩ đại của Đảng và nhân dân ta trong 70 năm xây dựng, bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.

- Nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới, nhất là trong phát triển kinh tế - xã hội, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho nhân dân; tăng cường tiềm lực an ninh, quốc phòng, bảo vệ vững chắc chủ quyền quốc gia; bảo vệ chủ quyền biển đảo của Việt Nam.
-  Tuyên truyền tôn vinh sự hy sinh của các anh hùng liệt sĩ, thương binh, người có công với cách mạng trong công cuộc giải phóng dân tộc cũng như trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa. Nêu cao đạo lý cao đẹp “Uống nước nhớ nguồn” của dân tộc Việt Nam.

- Kết hợp tuyên truyền kiến thức pháp luật với giáo dục ý thức tham gia xây dựng chính quyền, thực hiện tốt trách nhiệm, nghĩa vụ công dân của mỗi đoàn viên, thanh niên.

11.2. Tổ chức các hoạt động 


- Tổ chức hội trại, tham quan các di tích cách mạng, liên hoan tuyên truyền ca khúc cách mạng, các cuộc thi văn nghệ, thể dục thể thao có chủ đề ca ngợi đất nước, Đảng Cộng sản Việt Nam, Chủ tịch Hồ Chí Minh và truyền thống cách mạng vẻ vang của dân tộc.

- Tổ chức các hoạt động giúp đỡ, thăm hỏi, tặng quà gia đình thương binh, liệt sỹ, Mẹ Việt Nam anh hùng, gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng và các Trung tâm điều dưỡng thương bệnh binh. Sửa chữa, xây mới nhà nhân ái cho hộ nghèo, gia đình chính sách; khám bệnh, tư vấn sức khỏe và cấp phát thuốc miễn phí cho các gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng, trẻ em nghèo.

- Tổ chức diễn đàn, tọa đàm và phát động đoàn viên, thanh niên hưởng ứng tham gia cuộc thi sáng tác với chủ đề “Tôi yêu Tổ quốc tôi” hướng tới kỷ niệm 70 năm Cách mạng tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2015) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2015).
12. Kỷ niệm 70 năm Ngày Nam Bộ kháng chiến (23/9/1945 - 23/9/2015) 
12.1. Nội dung tuyên truyền
- Tuyên truyền, khẳng định ý nghĩa, giá trị lịch sử và những bài học kinh nghiệm của cuộc khởi nghĩa đối với sự nghiệp đấu tranh cách mạng, giải phóng dân tộc. Tổ chức các hoạt động về nguồn, dâng hương tưởng niệm tại các nghĩa trang liệt sĩ .

- Tuyên truyền về thành tựu phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội của các tỉnh Đồng Nai và các tinh, thành phố vùng Nam Bộ, nhất là các địa phương từng tham gia hưởng ứng ngày Nam Bộ kháng chiến; những điển hình tiên tiến, nhân tố mới trong công cuộc xây dựng quê hương, đất nước.

- Tuyên truyền, giáo dục, phát huy tinh thần cách mạng của ngày Nam Bộ kháng chiến, tích cực thi đua phấn đấu xây dựng quê hương, đất nước ngày càng giàu đẹp.
12.2. Tổ chức các hoạt động 

- Các đơn vị không tổ chức lễ kỷ niệm, tùy vào điều kiện cụ thể của từng đơn vị tổ chức các hoạt động kỷ niệm phù hợp, tạo khí thế sôi nổi, phấn khởi trong cán bộ Đoàn, ĐVTN và các tầng lớp nhân dân hướng về ngày kỷ niệm, như: Thăm hỏi, động viên các gia đình thương binh,liệt sĩ, gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng; gặp mặt cán bộ lão thành cách mạng, các nhân chứng lịch sử…
- Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn có kế hoạch tổ chức tuyên truyền kỷ niệm 70 năm Ngày Nam Bộ kháng chiến (23/9/1945 - 23/9/2015) nhằm ôn lại truyền thống vẻ vang của Nam Bộ kháng chiến, góp phần giành lấy chính quyền về tay nhân dân trong cuộc kháng chiến chống thực dân Pháp và đế quốc Mỹ xâm lược.
13. Kỷ niệm 59 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956-15/10/2015)
13.1. Nội dung tuyên truyền

- Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ hội viên, thanh niên về vai trò của tổ chức hội trong mặt trận Đoàn kết tập hợp thanh niên.
- Tuyên truyền truyền thống gắn bó, đoàn kết, thương yêu giúp đỡ nhau cùng tiến bộ trong tổ chức Hội, tin tưởng và tự hào về Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam, xây dựng Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh nhằm đoàn kết, tập hợp thanh niên và tạo nguồn lực bổ sung cho Đoàn.

- Tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền các cuộc vận động “Thanh niên sống đẹp – sống có ích, “Thanh niên tình nguyện vì an sinh xã hội và bảo vệ môi trường“Thanh niên lập thân lập nghiệp làm giàu chính đáng.
13.2. Tổ chức thực hiện

- Tổ chức các hoạt động khám chữa bệnh, phát thuốc miễn phí kỷ niệm ngày thầy thuốc Việt Nam.

- Tổ chức các hoạt động an sinh xã hội nhân các ngày lễ lớn và kỷ niệm 59 năm ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam.
- Tổ chức các lớp tập huấn cán bộ Hội LHTN cơ sở năm 2015; các hoạt động chào mừng Đại hội Đảng các cấp năm 2015.
14. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 300 năm Văn miếu Trấn Biên, phát động thi đua lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn và Đại hội Đảng các cấp năm 2015
14.1. Nội dung tuyên truyền
- Tuyên truyền giáo dục truyền thống, niềm tự hào của ĐVTN, học sinh, sinh viên và nhân dân Đồng Nai về lịch sử hình thành và phát triển của Văn miếu Trấn Biên, truyền thống hiếu học, trọng học của người dân Đồng Nai. Gắn hoạt động kỷ niệm với việc phát động các phong trào thi đua yêu nước, phát triển kinh tế - xã hội trong cán bộ đoàn, đoàn viên thanh niên và nhân dân Đồng Nai, biểu dương gương “người tốt, việc tốt” và các gương mặt trẻ tiêu biểu trong “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.

- Tăng cường tuyên truyền, giáo dục đạo lý “Uống nước nhớ nguồn”, tri ân các thế hệ đi trước và tôn vinh những đóng góp, thành tựu của người Đồng Nai trong giai đoạn hiện nay.
14.2 Tổ chức thực hiện
- Tổ chức các hoạt động giới thiệu về Văn miếu Trấn Biên, cuộc đời và sự nghiệp của các danh nhân thờ tại Văn miếu Trấn Biên đến học sinh, sinh viên và các tầng lớp nhân dân trên địa bàn tỉnh.
- Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng kế hoạch liên tịch phát động cuộc thi viết “Khám phá Văn miếu Trấn Biên - Truyền thống văn hiến đất phương Nam” trong ĐVTN, học sinh, sinh viên và các tầng lớp nhân dân trong toàn tỉnh.
- Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn phát động phong trào “Kế hoạch nhỏ” trong học sinh, sinh viên góp phần xây dựng các công trình, hạng mục thuộc Văn miếu Trấn Biên.
III.Đối với các ngày lễ kỷ niệm trong năm, tuy không tổ chức lễ kỷ niệm nhưng phải tổ chức tốt các hoạt động tuyên truyền về các sự kiện ở địa phương, cơ quan, đơn vị như:
 Kỷ niệm 69 năm ngày Tổng tuyển cử đầu tiêu bầu Quốc hội khóa I của nước Việt Nam Dân chủ Cộng hòa (06/01/1946-06/01/2015) (nay là nước CHXHCNVN); 42 năm Ngày ký Hiệp định Paris về chấm dứt chiến tranh, lập lại hòa bình ở Việt Nam (27/01/1973- 27/01/2015); 47 năm cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân (1968-2015); 39 năm Ngày Tổng tuyển cử bầu Quốc hội nước Việt Nam thống nhất khóa VI (25/4/1976-25/4/2015); 61 năm Chiến thắng lịch sử Điện Biên Phủ (07/5/1954-07/5/2015); 129 năm Ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 - 01/5/2015); 67 năm Ngày Bác Hồ ra lời kêu gọi thi đua ái quốc (11/6/1948-11/6/2015); 14 năm Ngày Gia đình Việt Nam (28/6/2001-28/6/2015); 86 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929-28/7/2015); 24 năm Ngày Quốc tế Người cao tuổi (01/10/1991-01/10/2015); 61 năm ngày giải phóng thủ đô (10/10/1954-10/10/2015); 54 năm Hội nghị lần thứ nhất Trung ương cục miền Nam tại xã Mã Đà thuộc Chiến khu Đ, Đồng Nai (01/10/1961-01/10/2015); Kỷ niệm 69 năm Ngày toàn quốc kháng chiến (19/12/1946-19/12/2015); 26 năm Ngày thành lập Hội Cựu chiến binh Việt Nam (06/12/1989-06/12/2015); 71 năm Ngày thành lập QĐND Việt Nam (22/12/1944-22/12/2015)… các ngày lễ, kỷ niệm của các địa phương, đơn vị.   
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Cấp tỉnh
- Xây dựng văn bản chỉ đạo, hướng dẫn việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2015. 

- Biên tập tài liệu tuyên truyền về các ngày lễ lớn phục vụ cho hoạt động của cơ sở; đăng tải các nội dung tuyên truyền trên trang thông tin điện tử của Đoàn, tờ tin Đại đoàn kết. Các chuyên mục Thanh niên, chuyên trang thanh niên trên Báo Đồng Nai, Đài PTTH Đồng Nai.

- Phối hợp với các đơn vị có liên quan tổ chức chỉ đạo điểm hoạt động ở một số khu vực và đối tượng thanh niên đặc thù.

- Tổng hợp tình hình, đánh giá kết quả tổ chức các hoạt động gắn với đánh giá thi đua công tác Đoàn và phong trào Thanh thiếu nhi năm 2015.

- Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn tham mưu cho Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn theo dõi, nắm tình hình tổ chức triển khai hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn năm 2015 của tuổi trẻ cả tỉnh.

2. Các huyện, thị, thành đoàn, đoàn trực thuộc.

- Căn cứ Hướng dẫn của Ban thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng kế hoạch thực hiện cụ thể ở địa phương, đơn vị mình cho phù hợp.
- Tham mưu đề xuất với cấp uỷ, chính quyền, phối hợp với các ngành liên quan để chuẩn bị tốt đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên, tài liệu tuyên truyền,  điều kiện, nguồn lực cho các hoạt động kỷ niệm ở địa phương.

- Có các hình thức biểu dương, tuyên dương tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu trong tổ chức các hoạt động để khuyến khích, động viên, cổ vũ phong trào.

- Định kỳ hàng tháng, quý cần đánh giá kết quả tổ chức hoạt động kỷ niệm các ngày Lễ lớn gửi về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn (qua Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn).

Năm 2015 là năm kỷ niệm nhiều sự kiện lịch sử trọng đại của đất nước, đây cũng là cơ hội thuận lợi để các cấp bộ Đoàn tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước trong tuổi trẻ, Ban thường vụ Tỉnh Đoàn yêu cầu các huyện, thị, thành đoàn và đoàn trực thuộc nghiêm túc, chủ động, sáng tạo tổ chức thực hiện Hướng dẫn này.

	Nơi nhận:




- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn;
- Ban TNCN – ĐT Trung ương Đoàn;
- Ban Dân vận Tỉnh ủy;
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;
- Thường trực Tỉnh Đoàn;
- Các đơn vị trực thuộc;

- Các ban Tỉnh đoàn;

- Lưu VT, Ban TG, Website.
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