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	HOẠT ĐỘNG ĐOÀN - HỘI


Liên hoan “Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác” cụm miền Đông Nam bộ

lần thứ XIII năm 2017
Sáng 11-5, tại Trung tâm hội nghị và tiệc cưới Golden Palace (TP.Biên Hòa) đã diễn ra lễ khai mạc Liên hoan "Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác" cụm miền Đông Nam bộ lần thứ XIII. Đến dự có các đồng chí Phan Thị Mỹ Thanh - Phó Bí thư Tỉnh ủy - Trưởng đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh; Hồ Thanh Sơn - UVBTV Tỉnh ủy, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy; Nguyễn Hòa Hiệp - Phó chủ tịch UBND tỉnh.
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Đoàn đại biểu Đồng Nai tham dự Liên hoan "Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác" cụm miền Đông Nam bộ
chụp hình lưu niệm với lãnh đạo tỉnh và Tỉnh đoàn

Liên hoan “Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác” lần thứ XIII được diễn ra trong 2 ngày 11 và 12/5/2017 với sự tham gia của 216 đại biểu thanh niên tiên tiến cụm miền Đông, Quân khu 7, Quân đoàn 4; đại diện cho rất nhiều những gương điển hình thanh niên tiên tiến có tuổi đời từ 16 đến 35 đã được bình chọn, tuyên dương trong việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, tích cực tham gia các hoạt động Đoàn, Hội được cấp ủy, lãnh đạo cơ quan, đơn vị ghi nhận.




Khánh thành công trình thanh niên tại xã Mã Đà, huyện Vĩnh Cửu, tỉnh Đồng Nai
 Tại buổi lễ 130 đại biểu thanh niên tiên tiến được nhận biểu trưng và giấy công nhận Thanh niên tiên tiến cụm miền Đông Nam bộ do Cụm trao tặng; Ngoài ra đoàn đại biểu sẽ tham gia các hoạt động như: dâng hương, báo công tại Văn miếu Trấn Biên; khánh thành công trình thanh niên; tham quan Khu du lịch Bửu Long và Khu di tích Căn cứ Khu ủy miền Đông Nam bộ. 
Trong khuôn khổ Liên hoan "Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác'' cụm miền Đông Nam bộ lần thứ XIII, tối ngày 11-5, tại Đài phát thanh truyền hình Đồng Nai đã diễn ra Lễ tuyên dương ''Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác'' cụm miền Đông Nam Bộ. Đến dự có các đồng chí: Nguyễn Anh Tuấn - Bí thư Trung ương Đoàn; Nguyễn Hòa Hiệp - Phó chủ tịch UBND tỉnh.





 Các đại biểu nhận bằng khen Trung ương Đoàn chụp hình lưu niệm tại Lễ tuyên dương
 

 Dịp này, đại diện Tỉnh đoàn Đồng Nai đã trao cờ đăng cai Liên hoan "Thanh niên tiên tiến'' cụm miền Đông Nam bộ lần thứ XIV năm 2019 cho đại diện Thành đoàn Thành phố Hồ Chí Minh.
Đã có 11 cửa hàng bán thịt heo an toàn giá rẻ

    
Ngày 10-5, Sở Công thương đã tổ chức kiểm tra các cửa hàng bán thịt heo an toàn bình ổn giá tại TP.Biên Hòa, các huyện và một số chợ trên địa bàn tỉnh... 
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Giám đốc Sở Công thương Dương Minh Dũng kiểm tra giá thịt heo bán tại cửa hàng bình ổn giá 
gần Bưu Điện tỉnh (thuộc phường Quang Vinh, TP. Biên Hòa)
Tính đến thời điểm này, các đại phương trên địa bàn tỉnh đã khai trương được 11 cửa hàng bán thịt heo  giá rẻ bình ổn (bình quân gần 60 ngàn đồng/kg). Trong đó, riêng TP.Biên Hòa có 5 điểm bán thịt heo giá rẻ, thu hút được rất nhiều người tiêu dùng đến mua thịt heo, giúp người chăn nuôi giải quyết đầu ra đang tồn đọng. 

Nhờ những cửa hàng thịt heo giá rẻ bình ổn, giá thịt heo bán lẻ ngoài chợ, các siêu thị cũng đồng loạt giảm giá trên dưới 10 ngàn đồng/kg. Lượng heo thịt tiêu thụ trong tỉnh vì vậy cũng đã tăng lên khá cao: gấp 1,5 lần trước đây, tương đương khoảng 4.500 con/ngày. Thịt heo bán tại các cửa hàng bình ổn giá đều là heo an toàn, có nguồn gốc rõ ràng và được giết mổ đảm bảo vệ sinha n toàn thực phẩm.

Theo Giám đốc Sở Công thương Dương Minh Dũng, qua kiểm tra giá thịt heo ở một số chợ đã xuống bằng giá các cửa hàng bình ổn giá. Sắp tới, ngành sẽ yêu cầu Hiệp hội Chăn nuôi tiếp tục giảm giá thịt heo tại các cửa hàng bình ổn giá để tiếp tục kích cầu người mua, nhằm kéo giá heo hơi bán tại các trại tăng dần, giúp người chăn nuôi heo thoát lỗ.

Trại kỹ năng Chỉ huy Đội năm 2017
và Tuyên dương 60 thiếu nhi dân tộc thiểu số,  thiếu nhi vượt khó học giỏi
Nhằm mục đích bồi dưỡng kiến thức, rèn luyện các kỹ năng công tác Đội cho Ban Chỉ huy Liên đội, qua đó nâng cao chất lượng công tác Đội trong các Liên đội; tạo sân chơi sôi nổi, bổ ích cho thiếu nhi, đội viên tham gia; ngày 24 và 25/5/2017 tại Khu du lịch Bửu Long, TP Biên Hòa, Hội đồng Đội tỉnh đã tổ chức Trại kỹ năng Chỉ huy Đội năm 2017; tham dự Hội trại có 276 em thiếu nhi, đội viên trong toàn tỉnh tham dự.

Tham gia Trại, các em đội viên được tập huấn các kỹ năng sinh hoạt tập thể, kỹ năng sinh hoạt Đội, thực hành các mô hình nghi lễ công tác Đội, tham gia trò chơi lớn “Tự hào Đội viên”, tham gia sinh hoạt lửa trại tập thể, tập huấn các kỹ năng thực hành sinh hoạt xã hội,…

Nằm trong chương trình Hội trại, tối 24/5, Hội đồng Đội tỉnh đã tuyên dương 60 thiếu nhi dân tộc thiểu số tiêu biểu, thiếu nhi vượt khó học giỏi.

Đ/c Hồ Hồng Nguyên – Phó Bí thư Tỉnh đoàn, Chủ tịch Hội Sinh viên, Chủ tịch Hội đồng Đội tỉnh đã biểu dương những nỗ lực, phấn đấu của các em thiếu nhi, đội viên, trong đó có những tấm gương thiếu nhi dân tộc thiểu số tiêu biểu, vượt khó học giỏi; đồng thời bày tỏ mong muốn các em thiếu nhi, đội viên trong tỉnh nói chung, thiếu nhi dân tộc nói riêng sẽ luôn thực hiện lời Bác Hồ dạy, phấn đấu tu dưỡng, rèn luyện không ngừng để trở thành những công dân có ích đóng góp vào công cuộc công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.
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Đ/c Hồ Hồng Nguyên – Phó Bí thư Tỉnh đoàn, Chủ tịch Hội Sinh viên, Chủ tịch Hội đồng Đội tỉnh
 trao bằng khen cho các thiếu nhi dân tộc thiểu số tiêu biểu, thiếu nhi vượt khó học giỏi
Đồng thời, đồng chí đề nghị Hội đồng Đội các địa phương, đơn vị cấp huyện chủ động tham mưu, phối hợp với các ngành, các cấp thực hiện tốt công tác chăm sóc, giáo dục thiếu nhi, trong đó có thiếu nhi dân tộc thiểu số.
 Talkshow “Lăng kính xanh” số tháng 5/2017

Với chủ đề “Kỹ năng phòng, chống xâm hại trẻ em”

Sáng ngày 28/5, tại Nhà thiếu nhi tỉnh, Đài PT - TH Đồng Nai, Tỉnh đoàn và Nhà Thiếu nhi tỉnh Đồng Nai phối hợp tổ chức chương trình "Lăng kính xanh" tháng 5/2017 với chủ đề "Kỹ năng phòng chống xâm hại trẻ em". 
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Các em thiếu nhi và các khách mời cùng tham gia trò chơi ghép tranh
Tham dự chương trình có nhiều khách mời đặc biệt như: Thạc sĩ giáo dục - Chuyên gia tâm lý Chế Dạ Thảo; diễn viên Nguyệt Ánh; diễn viên Tú Vi; diễn viên La Bê La; bé Ngọc Hân cùng hơn 150 phụ huynh và các bạn khán giả nhỏ.
Trong chương trình các khán giả nhỏ được thưởng thức các tiết mục văn nghệ đặc sắc từ Nhà Thiếu nhi tỉnh; cùng làm quen, giao lưu với những vị khách mời và tìm hiểu như thế nào là xâm hại và cách phòng tránh. Ngoài ra các khán giả nhỏ còn được tham gia các trò chơi giúp cho trẻ nhận biết được những hành động xâm hại và những kỹ năng ứng phó với những tình huống nguy hiểm, khi có nguy cơ bị xâm hại.
Ngoài ra, các chuyên gia tâm lý cũng như các vị khách mời tham gia chương trình cũng đã đưa ra một số thông điệp đối với trẻ nhằm đề phòng xâm hại, đó là: không cho bất kỳ ai đụng chạm hay nhìn lâu vào bộ phân riêng tư của mình; không đi vào nơi tối tăm vắng vẻ; không nhận quà bánh của người khác khi chưa có sự đồng ý của cha mẹ; ăn mặc lịch sử, kín đáo và thông báo cho cha mẹ biết rõ thông tin khi đi chơi hoặc ra ngoài.

Chương trình "Lăng kính xanh" kỳ này là sân chơi lành mạnh, thiết thực, bổ ích cho các em nhỏ và trang bị cho các bạn nhỏ những kỹ năng cần thiết để phòng chống xâm hại ở trẻ em.
Trên 500 sinh viên tìm kiếm cơ hội tại Ngày hội việc làm

Sáng 31-5, tại Ngày hội việc làm lần thứ nhất do Trường đại học Đồng Nai tổ chức, trên 500 sinh viên đã tham gia ngày hội để tìm kiếm cơ hội thực tập và việc làm sau khi tốt nghiệp.
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Sinh viên tham gia phỏng vấn tuyển dụng tại ngày hội
Đây là lần đầu tiên Trường đại học Đồng Nai tổ chức Ngày hội việc làm với quy mô lớn, thu hút 31 doanh nghiệp, đơn vị tham gia tuyển sinh viên chuẩn bị bước vào thời gian đi thực tập và sinh viên sắp tốt nghiệp ở các ngành.

Tại ngày hội, có 3 ngành do trường đào tạo được doanh nghiệp, đơn vị tuyển dụng dành nhiều quan tâm, gồm: ngoại ngữ, kế toán và tài chính ngân hàng.

Tiến sĩ Trần Minh Hùng, Hiệu trưởng Trường đại học Đồng Nai cho biết, Trường đại học Đồng Nai có lợi thế là một trường công lập, bắt đầu đào tạo đa ngành từ năm 2010. Hiện nhà trường đang đào tạo ở 12 ngành có trình độ đại học, trong đó có 10 ngành sư phạm và 2 ngành ngoài sư phạm, gồm tài chính ngân hàng và kế toán. Đối với hệ cao đẳng, trường đào tạo 17 ngành, trong đó có 7 ngành sư phạm.

Mỗi năm Trường đại học Đồng Nai tuyển sinh đào tạo từ 1.500 tới 1.600 sinh viên để cung cấp nguồn nhân lực cho xã hội. Để tạo cơ hội thực tập và việc làm cho sinh viên, nhà trường đã và đang đẩy mạnh hợp tác với doanh nghiệp trong đào tạo, tìm đầu ra cho sinh viên. Những ngày hội việc làm cho sinh viên sẽ được nhà trường thường xuyên tổ chức trong thời gian tới để tạo cầu nối giữa nhà trường, doanh nghiệp và sinh viên.

Cảnh báo thực trạng doanh nghiệp "thay máu" người lao động

Ngày 1-6, Công đoàn Khu công nghiệp Biên Hòa đã tổ chức tuyên dương 50 cán bộ công đoàn, 79 đoàn viên là công nhân trực tiếp sản xuất tiêu biểu năm 2017.
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Trao tặng kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp xây dựng tổ chức Công đoàn” cho cán bộ công đoàn tiêu biểu.
Phát biểu tại buổi lễ, Phó chủ tịch Liên đoàn lao động tỉnh Hồ Thanh Hồng biểu dương các cán bộ, đoàn viên công đoàn đã được tuyên dương lần này. Tuy nhiên, bên cạnh đó, Phó chủ tịch Liên đoàn lao động tỉnh cũng cảnh báo tình trạng một số doanh nghiệp đang tiến hành “thay máu” người lao động bằng cách khuyến khích hoặc ép buộc người lao động lâu năm nghỉ việc để tuyển lao động mới, nhằm mục đích hạ giá thành sử dụng lao động.
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Khen thưởng công nhân trực tiếp sản xuất giỏi

Phó chủ tịch Liên đoàn lao động tỉnh đề nghị các cán bộ công đoàn cơ sở cần nhạy bén, nhanh chóng nắm bắt tình hình để đề xuất, kiến nghị và có những biện pháp bảo vệ quyền và lợi ích chính đáng cho người lao động. Riêng công nhân trực tiếp sản xuất cũng cần tích cực thi đua lao động giỏi, lao động sáng tạo hơn nữa.

Tại buổi lễ, có 15 cán bộ công đoàn cũng được trao tặng kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp xây dựng tổ chức Công đoàn” của Công đoàn Việt Nam.

22 sinh viên tham gia chương trình "Sinh viên với biển đảo Tổ quốc"
Từ ngày 02 đến 04-6, tại đảo Phú Qúy (tỉnh Bình Thuận), Trung ương Hội Sinh viên tổ chức chương trình "Sinh viên với biển đảo Tổ quốc" năm 2017.
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Tặng quà, động viên thân nhân, gia đình cán bộ chiến sĩ đang công tác tại đảo
Trong thời gian 3 ngày, 500 sinh viên, trong đó có 22 sinh viên đạt thành tích cao trong học tập, hoạt động Đoàn, Hội của Đồng Nai sẽ được tham gia nhiều hoạt động phong phú như: triển lãm "Ý tưởng sinh viên phát triển kinh tế biển, đảo", mô hình nghiên cứu khoa học về biển đảo, thi ảnh "Phú Quý trong tôi".

Ngoài các hoạt động trò chơi tập thể, lửa trại, chương trình còn có các hoạt động khởi công công trình thanh niên, thăm tặng quà gia đình chính sách, thân nhân cán bộ, chiến sĩ đang công tác tại đảo, ngư dân bám biển...Đặc biệt, sinh viên sẽ được tham gia chào cờ tại Cột cờ Tổ quốc, cùng xếp chữ "Vững chủ quyền, khởi nghiệp từ biển, đảo"...

Tham gia các hoạt động an sinh xã hội tại đảo Phú Qúy lần này, Hội Sinh viên đã đóng góp trên 24 triệu đồng, cùng với Hội Sinh viên các tỉnh tặng quà, tặng ngư cụ, học bổng, cờ Tổ quốc...

	HỌC TẬP VÀ LÀM THEO LỜI BÁC


Dành cho các cháu
Trước khi thiết kế ngôi nhà sàn gỗ của Bác tại Phủ Chủ tịch (tầng trên có hai phòng, một phòng Bác dùng vào việc, một phòng nghỉ. Còn tầng dưới là nơi Bác họp và tiếp khách). Bác có ý kiến:

- Khách của Bác có nhiều, có lúc Bác phải tiếp đông các cháu, vì vậy chú thiết kế cho Bác một hàng ghế xi măng bao quanh.

Vâng lời Bác, các đồng chí đã thiết kế hàng ghế đó. Mỗi lần các cháu đến, các cháu đều quây quần bên Bác và được Bác chia bánh kẹo.

Một hôm Bác nói với đồng chí giúp việc:

- Chú xem, khách “tí hon” của Bác khá nhiều, để các cháu vui thì phải có cảnh cho các cháu xem, chú gắng kiếm một chiếc bể về để nuôi cá vàng làm cảnh cho các cháu.

Vâng lời Bác, đồng chí giúp việc đi tìm mua một bể nuôi cá đặt tại hành lang của tầng dưới ngôi nhà sàn và thả ba con cá vàng rất đẹp.

Hàng ngày, sau giờ làm việc, Bác thường cho cá vàng ăn. Người để dành những mẩu bánh mì làm thức ăn cho cá. Được Bác chăm sóc, ba con cá vàng ngày một lớn và phát triển.

Mùa đông trời lạnh, Bác nói:

- Cá cũng như người, mùa đông phải giữ nhiệt độ đủ ấm. Chú nên làm một chiếc nắp đậy bể cá để bảo đảm độ ấm cho cá.

Khách đến thăm nhà Bác, nhất là “khách tí hon” rất thích thú đứng ngắm bể cá vàng. Những con cá màu sắc thật sặc sỡ, tung tăng, lấp lánh, bơi lặn trong bể nước.
Nguồn: www.dangcongsan.vn. 
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Những ngày đáng nhớ trong Tháng 6
( Kỷ niệm 67 năm Ngày Quốc tế thiếu nhi (01/6/1950 - 01/6/2017)

( Kỷ niệm 45 năm Ngày Môi trường thế giới (05/6/1972 - 05/6/2017)
( Kỷ niệm 106 năm Ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước (05/6/1911 – 05/6/2017)

( Kỷ niệm 69 năm Bác Hồ ra Lời kêu gọi thi đua ái quốc (11/6/1948 – 11/6/2017)

( Kỷ niệm 92 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam (21/6/21925 – 21/6/2017)

( Kỷ niệm 16 năm Ngày gia đình Việt Nam (28/6/2001 - 28/6/2017)
01/6/1950: Ngày Quốc tế thiếu nhi

Điên cuồng trước âm mưu mở cuộc tiến công phía Nam mặt trận Xô - Đức hòng tiêu diệt Liên Xô, 11h đêm ngày 09/6/1942, trong khi mọi người đang ngủ thì phát xít Hitle sụt vào làng Liđixe - một làng phía Bắc thu đô Praha (Tiệp Khắc). Chúng bắt dân làng tập trung lại rồi xả súng bắn giết dã man, sau đó cho vào lò thiêu. Nhà cửa của cải của dân làng bị cướp bóc, đốt phá. Chỉ trong một ngày 10/6/1942, chúng đã giết 92 người trong đó có 88 trẻ em.

Hai năm sau, ngày 10/6/1944, sau khi bị đánh bật ra ngoài biên giới Liên Xô, tại Ôđrađua, một thị trấn nhỏ bên bờ sông Gơlani ở miền Trung nước Pháp, bọn phát xít Hítle lại gây ra những tội ác mới. Chúng bao vây Ôrađua, gí súng đẩy từng người một vào nhà thờ rồi tưới xăng thiêu chết 1.400 người, trong đó có 200 trẻ em.

Cái chết thê thảm của dân làng Liđixe và Ôrađua đã thúc giục Nhân dân Châu Âu đứng lên cùng Hồng quân Liên Xô đánh thắng chủ nghĩa phát xít. Để khắc sâu căm thù đối với những cuộc thảm sát do bọn phát xít Đức gây ra trong những ngày tháng 6 và để biểu dương ý chí của các bà mẹ, của những người quan tâm tới trẻ con, quyết phấn đấu cho tương lai, hoà bình và hạnh phúc của con em mình, tháng 01/1949, Liên đoàn phụ nữ dân chủ thế giới họp ở Matxcơva (Liên Xô) đã quyết định lấy ngày 01/6 hàng năm làm này Quốc Tế thiếu nhi. Tiếp theo đó, tháng 4/1952 tại Viên đã có cuộc họp quốc tế bảo vệ thiếu nhi. Hội nghị này đã yêu cầu tất cả chính phủ các nước đặt ra những pháp luật cho nước mình nhằm bảo đảm hạnh phúc cho các bà mẹ và trẻ em, đòi cấm những phát minh khoa học vào mục đích chiến tranh.

Đến năm 1955, đại hội các bà mẹ hầu hết các nước trên thế giới họp tại Matxcơva đã tố cáo bọn đế quốc âm mưu gây lai chiến tranh và kêu gọi các bà mẹ khắp năm châu siết chặt thêm hàng ngũ đấu tranh cho một nền hoà bình bền vững trên đất nước.

Từ đó đến nay, những tổ chức phụ nữ, thanh niên ở các nước lấy ngày 01/6 làm ngày biểu dương lực lượng đấu tranh chống các thế lục gây chiến tranh để bảo vệ hạnh phúc cho các bà mẹ và trẻ em trên thế giới. 

Ở nước ta, từ sau thắng lợi của cuộc kháng chiến chống thực dân Pháp xâm lược, ngày 01/6 đã được tổ chức hàng năm và trở thành ngày hội chăm sóc và bồi dưỡng thế hệ măng non tổ cho tổ quốc. Nhà nước ta cũng ban hành pháp lệnh về chăm sóc và bảo vệ thiếu niên, nhi đồng, coi trách nhiệm vẻ vang ấy là của toàn dân. Việt Nam là nước đầu tiên ở Châu Á và thứ 2 trên thế giới phê chuẩn công ước về quyền trẻ em – văn kiện pháp lý quốc tế đề cập toàn diện đến các quyền trẻ em dựa trên nguyên tắc trẻ em có quyền được chăm sóc, bảo vệ giúp đỡ đặc biệt. 

05/6/1972: Ngày Môi trường thế giới
Hàng năm Ngày Môi trường Thế giới (05/6) được tổ chức trọng thể nhằm khuyến khích sự quan tâm chính trị và hành động bảo vệ môi trường.

Bắt đầu từ những năm 1960, những dấu hiệu cho thấy sự phát triển ngày càng tăng của nạn suy thoái môi trường đã ngày một rõ ràng hơn, con người đã bắt đầu ý thức được về những ảnh hưởng có hại của mình đối với môi trường sống. 

Hội nghị của Liên Hợp quốc về Con người và Môi trường tổ chức tại thủ đô Stockholm của Thuỵ Điển từ  ngày 05, 06/6/1972 là kết quả của những nhận thức mới này, là hành động đầu tiên đánh dấu sự nỗ lực chung của toàn thể nhân loại nhằm giải quyết các vấn đề về môi trường.

Trong cuộc họp này, Chương trình Môi trường Liên Hợp quốc cũng đã được thành lập vào ngày 05/6/1972. Đại Hội đồng Liên Hợp quốc đã quyết định chọn Ngày Môi trường thế giới 05/6 từ năm 1972 và giao cho Chương trình Môi trường Liên Hợp Quốc (UNEP) có trụ sở tại Nairobi, Kenya, tổ chức kỷ niệm sự kiện này. Hằng năm, vào ngày này lễ kỷ niệm trọng thể được tổ chức tại hơn 100 nước trên thế giới.

Mục đích của Ngày Môi trường thế giới là tập trung sự chú ý trên toàn thế giới vào tầm quan trọng của môi trường và khuyến khích sự quan tâm chính trị và hành động bảo vệ môi trường. 

Sự kiện này làm cho các vấn đề môi trường mang tính nhân văn; trao quyền cho mọi người để trở thành tác nhân tích cực của quá trình phát triển bền vững và bình đẳng; nâng cao hiểu biết của các cộng đồng về vai trò then chốt làm thay đổi hành vi hướng tới các vấn đề môi trường; ủng hộ mối cộng tác để đảm bảo rằng, tất cả các quốc gia và các dân tộc được hưởng một tương lai an toàn và thịnh vượng hơn.

Mỗi năm, Liên Hợp Quốc chọn một thành phố làm nơi tổ chức lễ kỷ niệm Ngày Môi trường Thế giới. Chính phủ và thành phố nước chủ nhà sẽ hợp tác với UNEP tạo ra bầu không khí cho sự kiện này. Chủ đề, khẩu hiệu và logo sẽ được chọn để làm trọng tâm cho các tài liệu tuyên truyền về Ngày Môi trường Thế giới, cũng như các hoạt động cổ động trên toàn cầu.

Trong ngày này, Nhân dân trên toàn thế giới sẽ nhận được một thông điệp chính thức của Tổng thư ký Liên Hợp Quốc, trong đó có nêu lên các vấn đề môi trường và bảo vệ môi trường chung trên toàn thế giới. 

Bắt đầu từ năm 1987, để khuyến khích tinh thần và trách nhiệm bảo vệ môi trường của toàn thể nhân dân trên thế giới, Liên Hợp quốc đã phát động thêm lễ trao giải thưởng Global 500 được tổ chức vào đúng ngày môi trường thế giới tại thành phố được chọn làm trung tâm tổ chức lễ kỷ niệm ngày này trên thế giới. Hàng năm, Liên Hợp Quốc sẽ chọn ra những người có nhiều đóng góp cho hoạt động bảo vệ môi trường để trao Giải thưởng Global 500.

Lễ kỷ niệm Ngày Môi trường Thế giới hàng năm ở Việt Nam thường có sự tham gia của mọi tầng lớp dân chúng như các quan chức Chính phủ, đại diện của các cơ quan, tổ chức quốc tế và các Đại sứ quán ở Việt Nam, học sinh, sinh viên và các tổ chức xã hội quần chúng.

Ngày Môi trường Thế giới “chính là sự kiện của người dân” với các hoạt động đa dạng, phong phú, như tuần hành, diễu hành bằng xe đạp, các buổi hoà nhạc xanh, các cuộc thi tại trường học, trồng cây, chiến dịch tái chế chất thải và làm sạch môi trường.

05/6/ 1911: Ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước

Cách đây 106 năm, ngày 05/6/1911, tại Bến cảng Sài Gòn, người thanh niên yêu nước Nguyễn Tất Thành đã ra đi tìm đường cứa nước, giải phóng cho nhân dân thoát khỏi cảnh nô lệ áp bức của thực dân pháp. Đây là sự kiện mang ý nghĩa sâu sắc, mở đầu cho chặng đường dẫn thân của người thanh niên yêu nước, sau này trở thành lãnh tụ thiên tài của nhân dân Việt Nam - Chủ tịch Hồ Chí Minh, người đã cống hiến cả đời cho dân tộc và nhân loại. 

21/6/1925: Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam

Chủ tịch Hồ Chí Minh, Lãnh tụ vĩ đại của dân tộc Việt Nam, danh nhân văn hóa thế giới cũng là một nhà báo xuất sắc, người sáng lập ra nền báo chí Cách mạng Việt Nam.

Ngày 21/6/1925 tại Quảng Châu (Trung Quốc), lãnh tụ Nguyễn Ái Quốc đã sáng lập ra tờ báo Thanh niên- cơ quan của tổ chức Thanh niên Cách mạng Việt Nam. Đây là tờ báo Cách mạng Việt Nam đầu tiên do Bác Hồ sáng lập, chỉ đạo và là người biên tập chính. Báo Thanh niên, với 88 số, mở ra lớp đào tạo 300 cán bộ đều do Bác Hồ khởi thảo, chủ trì, giảng dạy là sự mở đầu một cuộc Cách mạng đấu tranh giải phóng dân tộc và xây dựng CNXH. 

Bác Hồ bắt đầu sự nghiệp Cách mạng bằng việc viết báo Cách mạng kiểu mới, Mác xít Lê Nin Nít. Người sáng lập nền báo chí Cách mạng kiểu mới ở nước ta. Báo Thanh niên lúc đó đã mở một đột phá về thế giới quan, tư tưởng chính trị, quan niệm về báo chí, đối tượng, phong cách. Nói khái quát là mở đầu cuộc Cách mạng tư tưởng, đưa nền tảng tư tưởng truyền thống của dân tộc mình lên một tầm cao mới. Người Việt Nam được tiếp cận với khoa học, sử dụng chủ nghĩa duy vật biện chứng, chủ nghĩa duy vật lịch sử.

Lần đầu tiên ở nước ta, tư tưởng giải phóng dân tộc gắn liền với tư tưởng giải phóng xã hội. Quần chúng lao động là chủ thể quan trọng nhất của Cách mạng kết hợp với giới tinh hoa của dân tộc, được truyền bá rộng rãi. Đây cũng là lần đầu tiên lợi ích đất nước, lợi ích quần chúng trở thành nội dung, đề tài trung tâm của báo chí. Quần chúng có báo của mình. Viết cho quần chúng lao động, báo Cách mạng phải đi sát cuộc sống quần chúng, xuất phát từ thực tiễn, hướng dẫn hành động của quần chúng, cải thiện, cải tạo cuộc sống của mình và của đất nước.

Bác Hồ sáng lập và bằng chính những tờ báo, bài báo do Bác chủ trì và viết, sáng lập phong cách văn chương báo chí của quần chúng: giản dị, dễ hiểu mà sâu sắc. Người viết nhiều thể loại văn học và báo chí: tin ngắn, dài, tin bình, chính luận, trào phúng, ký, tuyên ngôn, hiệu triệu, thơ tự sự, trữ tình. Văn chương của Người thể hiện phong cách Đông Tây, cổ kim Việt hóa, phảng phất phong cách của Chiếu dời đô, Hịch Tướng sĩ, Quân trung từ mệnh, Chiếu lên ngôi và Thượng kinh ký sự, Vũ trung tùy bút. Từ ngữ giản dị mà hàm ý sâu sắc. Những áng hùng văn của Bác như: Lời kêu gọi của Nguyễn ái Quốc, Tuyên ngôn độc lập, Lời kêu gọi kháng chiến chống Pháp, chống Mỹ, đặc biệt là bản Di chúc, thật trong sáng và giản dị!

Bác Hồ đặt nền móng cho nền báo chí nước ta. Người viết báo suốt cả đời Cách mạng từ năm 1919 đến năm 1969. Bài báo cuối cùng của Bác là: Nâng cao đạo đức Cách mạng, quét sạch chủ nghĩa cá nhân. Phong cách văn chương của Bác được người đời phát hiện rất sớm. Năm 1924, một nhà văn hóa nổi tiếng của Liên Xô đã nhận xét: Nguyễn Ái Quốc là một nhà văn hóa lớn của tương lai. Phong cách viết báo của Người thường đi thẳng vào đề, làm rõ tư tưởng trung tâm sự kiện bằng ngôn ngữ giản dị, ngắn gọn, ngôn ngữ thông tin đại chúng.

Bản sắc văn chương báo chí Cách mạng Việt Nam thể hiện nổi bật ở Chủ tịch Hồ Chí Minh - một nhà báo kiệt xuất.

28/6/2001: Ngày Gia đình Việt Nam

Ngày 04/5/2001, Thủ tướng Chính phủ đã ban hành Quyết định số 72/2001/QĐ-TTg về ngày Gia đình Việt Nam. Quyết định nêu rõ: lấy ngày 28/6 hàng năm là ngày Gia đình Việt Nam, nhằm đề cao trách nhiệm lãnh đạo các ngành, các cấp, các đoàn thể và tổ chức xã hội cùng toàn thể các gia đình thường xuyên quan tâm xây dựng gia đình no ấm, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc, đẩy mạnh công tác bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em góp phần xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.

Nguồn lichsuvietnam.vn
	THANH NIÊN VỚI PHÁP LUẬT


Một số Chính sách mới có hiệu lực từ tháng 6-2017

Mức đóng BHXH bắt buộc vào Quỹ bảo hiểm tai nạn lao động
Nghị định 44/2017/NĐ-CP, ngày 14/4/2017, quy định mức đóng bảo hiểm xã hội bắt buộc vào Quỹ bảo hiểm tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp có hiệu lực từ ngày 1/6/2017.

Theo đó, người sử dụng lao động hằng tháng đóng vào Quỹ bảo hiểm tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp theo quy định tại khoản 3 Điều 44 Luật an toàn, vệ sinh lao động với mức như sau: 0,5% trên quỹ tiền lương làm căn cứ đóng BHXH của người lao động được quy định tại các điểm a, b, c, d, đ và h khoản 1 Điều 2 Luật bảo hiểm xã hội, trừ trường hợp lao động là người giúp việc gia đình; 0,5% trên mức lương cơ sở đối với người lao động được quy định tại điểm e khoản 1 Điều 2 Luật bảo hiểm xã hội.

Người sử dụng lao động là doanh nghiệp, hợp tác xã, hộ kinh doanh cá thể, tổ hợp tác hoạt động trong lĩnh vực nông nghiệp, lâm nghiệp, ngư nghiệp, diêm nghiệp trả lương theo sản phẩm, theo khoán thì mức đóng hằng tháng là 0,5% trên quỹ tiền lương làm căn cứ đóng bảo hiểm xã hội; phương thức đóng được thực hiện hằng tháng, 3 tháng hoặc 6 tháng một lần.
Không có BHYT sẽ chịu phí khám chữa bệnh cao hơn
Ngày 15/3/2017, Bộ Y tế ban hành Thông tư số 02/2017/TT-BYT quy định mức tối đa khung giá dịch vụ khám chữa bệnh không thuộc phạm vi thanh toán của Quỹ BHYT trong các cơ sở khám chữa bệnh của Nhà nước và hướng dẫn áp dụng giá, thanh toán chi phí khám chữa bệnh trong một số trường hợp (có hiệu lực từ ngày 1/6/2017), người bệnh chưa tham gia BHYT, người có thẻ BHYT nhưng khi khám chữa bệnh hoặc sử dụng các dịch vụ khám chữa bệnh không thuộc phạm vi thanh toán của Quỹ BHYT sẽ phải chịu mức phí điều chỉnh.

Có 3 nhóm dịch vụ dành cho người chưa có thẻ BHYT được điều chỉnh khung giá tối đa là giá dịch vụ khám bệnh, kiểm tra sức khoẻ; giá dịch vụ ngày giường điều trị; giá dịch vụ kỹ thuật và xét nghiệm dành cho các hạng bệnh viện. Trong đó, 2 nhóm dịch vụ khám bệnh và dịch vụ ngày giường điều trị đều có mức tăng cao gấp 2-4 lần so với giá hiện tại, tiền khám bệnh đã tăng gấp 4 lần ở phòng khám đa khoa khu vực, trạm y tế xã; tăng 2 lần ở bệnh viện hạng 1 và hạng 2.

Thông tư cũng bổ sung giá của 35 dịch vụ chưa được BHYT chi trả như: Dịch vụ thẩm mỹ, thay răng giả, trợ thính, điều trị lác, cận thị và tật khúc xạ...
Tốt nghiệp trung cấp phải đạt ngoại ngữ bậc 1/6
Thông tư 12/2017/TT-BLĐTBXH có hiệu lực thi hành kể từ ngày 15/6 quy định khối lượng kiến thức tối thiểu, yêu cầu về năng lực mà người học đạt được sau khi tốt nghiệp trình độ trung cấp, cao đẳng, trong đó, người học sau khi tốt nghiệp trình độ trung cấp phải đảm bảo có năng lực ngoại ngữ bậc 1/6 Khung năng lực ngoại ngữ của Việt Nam.
Tăng mức cho vay đối với học sinh, sinh viên
Quyết định 751/QĐ-TTg điều chỉnh mức cho vay quy định tại Khoản 1 Điều 5 Quyết định 157/2007/QĐ-TTg ngày 27/9/2007 của Thủ tướng Chính phủ về tín dụng đối với học sinh, sinh viên có hiệu lực từ ngày 15/6/2017. Theo đó, mức cho vay tối đa là 1,5 triệu đồng/tháng/HSSV. Như vậy, so với mức cũ đã áp dụng từ 9/1/2016 thì mức cho vay tối đa đối với HSSV tăng thêm 250.000 đồng/tháng/HSSV.
Nguồn: Báo điện tử Chính phủ
Sử dụng phí công đoàn

Hỏi: Ban Chấp hành (BCH) Công đoàn cơ sở có được quyền mở tài khoản của BCH tại Ngân hàng hay không? Nếu công đoàn hoạt động nhiều, sử dụng hết phần trích lại của Công đoàn phí, Kinh phí công đoàn và các khoản thu khác, do vậy các khoản chi phụ cấp kiêm nhiệm của Cán bộ Công đoàn cấp cơ sở không còn, không chi các khoản này vậy có sai không?

Trả lời:

Theo Quyết định số 269/QĐ-TLĐ ngày 07 tháng 3 năm 2014 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn, Các đơn vị kế toán công đoàn được mở tài khoản tiền gửi tại Ngân hàng hoặc Kho bạc Nhà nước để quản lý thu, chi tài chính công đoàn. Đối với các đơn vị có số thu, chi tài chính không lớn có thể sử dụng tài khoản của chuyên môn để quản lý thu, chi tài chính công đoàn.

Công đoàn cơ sở được sử dụng 66% (Từ năm 2016, mỗi năm tăng 1% để đạt mức 75%). Số thu kinh phí công đoàn, 60% số thu đoàn phí công đoàn, 100% số thu khác của đơn vị.

Phân bổ nguồn thu kinh phí, đoàn phí công đoàn, công đoàn cơ sở được sử dụng cho các khoản, mục chi: Chi lương, phụ cấp cán bộ công đoàn chuyên trách và phụ cấp cán bộ công đoàn không quá 30%. Nếu chi không hết thì được chuyển sang chi cho các hoạt động khác. Trong trường hợp thiếu, công đoàn cơ sở phải xem xét giảm đối tượng, mức chi phụ cấp cỏn bộ công đoàn cho phù hợp với nguồn tài chính được phân bổ. Trường hợp BCH CĐCS không chi các khoản phụ cấp này cho cán bộ CĐCS là không đúng quy định của Tổng Liên đoàn.

Tranh chấp lao động
Hỏi: Một Công ty nợ BHXH nhiều năm ảnh hưởng đến quyền lợi của tất cả công nhân lao động. Nhiều công nhân lao động có nhu cầu khởi kiện; vậy xác định đây là tranh chấp lao động tập thể hay cá nhân? Tòa án nhân dân cấp nào giải quyết? Trình tự thủ tục? Xin cảm ơn!

Trả lời:

Số công nhân lao động bị nợ BHXH trên làm giấy ủy quyền cho một đại diện của tổ chức công đoàn thay mặt họ khởi kiện vụ án lao động, tham gia tố tụng tại Tòa án, đại diện này có quyền và nghĩa vụ như  những người khởi kiện trên . Đơn khởi kiện được gửi tới Tòa án cấp huyện nơi có Công ty đặt trụ sở kèm theo giấy tờ chứng minh tư cách khởi kiện của người đại diện, các tài liệu, căn cứ chứng minh người sử dụng lao động xâm phạm tới lợi ích của người lao động. Tòa án sẽ hướng dẫn, yêu cầu bổ sung, giao nộp thêm tài liệu nếu cần trong quá trình giải quyết.

      Nguồn: Trang tin điện tử Công đoàn Việt Nam
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	Stt
	Tên công ty
	Vị trí tuyển dụng
	Địa chỉ

	01
	Cty TNHH hưng nghiệp FORMOSA
	01. Nhân viên bảo dưỡng

02. Nhân viên văn phòng

03. Nhân viên ngành hóa
	Khu công nghiệp Nhơn Trạch 3, huyện Nhơn Trạch.

	02
	Cty TNHH VIỆT NAM WACOAL
	Lao động phổ thông
	Khu Công nghiệp Amata, 110 đường Amata,Tp. Biên Hòa.

	03
	Chi nhánh công ty Cổ phần HƯNG ĐẠO CONTAINER
	01. Nhân viên kinh doanh

02. Công nhân
	Tổ 12, khu phố Ngãi Thắng, phường Bình Thắng, TX Dĩ An, Bình Dương.

	04
	CTY Cổ phần thương mại quốc tế Sỹ Mỹ
	01. Nhân viên kế toán

02. Điều dưỡng

03. Y sỹ

04. Kỹ thuật viên IT
05. Nhân viên làm vườn

06. Tạp vụ
	116/4, KP 10, Phường Tân Biên, TP. Biên Hoà.

	05
	Cty KUEHNE + NAGEL
	01. Nhân viên xe nâng

02. Nhân viên vận hành kho
	Số 72, đường Lê Thánh Tôn, phường Bến Nghé, Quận 1, TP. Hồ Chí Minh.

	06
	Cty TNHH cơ khí Nhật Nam
	01. Lao động phổ thông

02. Lao động có tay nghề
	17A Đường số 7, KP5, phường Linh Chiểu, quận Thủ Đức, TP. Hồ Chí Minh.

	07
	Cty TNHH MTV VINA CHEONG AM
	Lao động có tay nghề sơn đế giày
	4/5, KP 3, phường Trảng Dài, Thành phố Biên Hoà

	08
	Cty TNHH TM - DV Hoàng Trường
	Kỹ sư điện
	12A6, KDC An Bình, phường An Bình, thành phố Biên Hoà.

	09
	Cty TNHH VINA BITUMULS
	01. thợ hàn, thợ điện

02. lao động phổ thông
	Khu Công nghiệp Hố Nai, huyện Trảng Bom.

	10
	Cty TNHH Yến Nhung
	01. Nhân viên thu mua

02. Nhân viên bán hàng

03. Nhân viên sản xuất - bảo trì máy

04. Trợ lý sản xuất (iso)

05. Nhân viên bảo vệ

06. Lao động phổ thông

07. Nhân viên tạp vụ
	2/21, KP 1, phường Tân Mai, Thành phố Biên Hoà.

	11
	Cty TNHH may Kiến Nghiệp
	01. Giám đốc hành chính nhân sự
02. Nhân viên hành chính nhân sự
03. Nhân viên thu mua
04. Nhân viên theo dõi đơn hàng
05. Nhân viên xuất nhập khẩu
06. Thợ sửa máy may
07. Tổ trưởng may
08. Tổ trưởng rải hàng chuyền may
09. Tổ trưởng đóng gói
10. Tổ trưởng kho
11. Tổ trưởng cắt
12. Thợ may
13. Lao động phổ thông
	39, tổ 33, KP 3, phường Trảng Dài, thành phố Biên Hoà.

	12
	Cty TNHH VIRBAC VN
	01. Bảo vệ
02. Tổ trưởng bảo vệ
	KCN Sông Mây, xã Bắc Sơn, huyện Trảng Bom.

	13
	Cty TNHH MTV Lộc Phát Thành Hai
	01. Nhân viên thu phí
02. Nhân viên văn phòng
03. Nhân viên kinh doanh
04. Nhân viên marketing
05. Nhân viên chuyển phát nhanh
06. Nhân viên telesales
07. Bảo vệ
08. Nhân viên làm việc bán thời gian
	1174 (207 E cũ), đường Phạm Văn Thuận - phường Tân Tiến, thành phố Biên Hoà.

	14
	Cty Cổ phần TAEKWANG VINA INDUSTRIAL
	01. Lao động phổ thông
02. Quản lý đơn hàng
03. Nhân viên an toàn- sức khỏe
04. Chuyên viên đào tạo
05. Nhân viên ie
06. Nhân viên năng lượng
07. Nhân viên r&d
08. Nhân viên phát triển mẫu
09. Kỹ sư hóa
	Khu công nghiệp Biên Hòa 2, phường An Bình, TP. Biên Hoà.

	15
	Cty DHL
	01. Nhân viên kho
02. Nhân viên lái xe nâng
03. Warehouse supervisor/ Team leader
	01 Quốc lộ 1, phường Trung Dũng, thành phố Biên Hòa

	16
	CTY TNHH SX & TM Miền Quê
	01. Lao động phổ thông
02. Nhân viên qc ngành gỗ
03. Nhân viên thiết kế nội thất
	Số 5A, Khu Công nghiệp Nhơn Trạch 2, Hiệp Phước, Nhơn Trạch.

	17
	Cty Cổ phần dây và cáp SACOM
	01. Công nhân sản xuất

02. Nhân viên kcs
	số 4, khu công nghiệp Long Thành, xã Tam An, huyện Long Thành

	18
	Cty TNHH thiết bị chiếu sáng công nghiệp S.T.C
	01. Nhân viên giao nhận hàng

02. Nhân viên kỹ thuật

03. Nhân viên kinh doanh
	R66, đường Võ Thị Sáu, KP 7, phường Thống Nhất, thành phố Biên Hoà.

	19
	Cty TNHH ITG MANUFACTURING
	01. Lao động phổ thông

02. Quản lý hiện trường, tổ trưởng

03. Kế toán- thông thạo tiếng hoa

04. Trợ lý sản xuất kiêm phiên dịch
	Lô 101-1/2, đường Amata, Khu công nghiệp Amata, phường Long Bình, Thành phố Biên Hoà

	20
	Cty TNHH MTV môi trường Đại Quang
	Phụ xe
	Số 60 C4, KP 11, phường Tân Phong, thành phố Biên Hoà.

	21
	Cty cổ phần đầu tư xây dựng địa ốc Đại Tuấn Phát
	Nhân viên kinh doanh
	106, khu 5, ấp 8, xã An Phước, huyện Long Thành.

	22
	Cty Cổ phần KCN Hố Nai
	Nhân viên lập dự toán, báo cáo thống kê
	KCN Hố Nai, xã Hố Nai 3, huyện Trảng Bom

	23
	CN Cty Cổ phần CN nhựa Phú Lâm
	01. Nhân viên phiên dịch

02. Nhân viên phòng tổng vụ

03. Kỹ sư hóa phòng kỹ thuật

04. Lao động phổ thông

05. Tài xế

06. Nhân viên phiên dịch tiếng anh

07. Nhân viên nấu ăn

08. Nhân viên bảo dưỡng 
	51, đường Trần Đại Nghĩa 2, ấp Thanh Hóa, xã Hố Nai 3, huyện Trảng Bom

	24
	Cty Cổ phần CN AMECO
	01. Thợ tiện, phay, bào cơ

02. Thợ tiện, phay CNC
03. Thợ sơn

04. Thợ hàn

05. Thợ lắp ráp cơ khí

06. Lao động phổ thông
	Số 10 đường Phổ Quang, P. 2, Q. Tân Bình,Tp. Hồ Chí Minh


   Nguồn: www.vldongnai.vieclamvietnam.gov.vn.
	KỸ NĂNG SỐNG


Các cách tiết kiệm điện đơn giản và hiệu quả
1. Máy lạnh: 

- Hãy để nhiệt độ ở mức trên 25 độ C. Cứ cao hơn 10 độ C là bạn đã tiết kiệm điện được 10% điện năng rồi đấy. 

- Thường xuyên vệ sinh máy lạnh và tắt máy lạnh nếu bạn rời khỏi phòng hoặc vắng nhà từ 1 giờ trở lên.

2. Máy quạt: 

- Nên cho quạt chạy ở tốc độ thích hợp để tiết kiệm điện vì quạt càng chạy nhanh càng tốn điện. 

- Rút phích cắm quạt sau mỗi lần sử dụng vì nếu bạn để nguyên phích cắm và không sử dụng thì điện năng vẫn bị tiêu hao. 
3. Bóng đèn: 

- Nên sử dụng các loại bóng tiết kiệm điện năng như đèn Compact, đèn Tuýp, đèn chữ U sẽ tiết kiệm điện năng hiệu quả hơn. 

- Khoảng 10-12 tháng thay bóng đèn định kỳ một lần hoặc khi bóng đèn có dấu hiệu chập chờn hãy thay ngay để đảm bảo khả năng đốt nhiên liệu của nó hiệu quả và tiết kiệm. 

4. Máy tính, laptop: 

- Nên tắt máy tính nếu như bạn không có ý định dùng trong vòng 15 phút trở lên là cách tiết kiệm điện năng đơn giản nhất. 

- Hãy chọn chế độ tiết kiệm điện năng trong máy tính (Screen Save) để vừa bảo vệ được máy, vừa giảm được một lượng lớn đáng kể điện năng tiêu thụ trong thời gian bạn không có nhu cầu sử dụng máy. 

- Nếu bạn chỉ cần sử dụng âm thanh từ máy tính (nghe nhạc, học tiếng Anh) hãy tắt màn hình nếu có thể nhé. 

- Khi dùng laptop, bạn dùng năng lượng từ pin của máy sẽ tiết kiệm điện năng hơn là dùng điện trực tiếp. 

5. Bàn ủi áo quần: 

- Nên chọn những loại bàn ủi có chất chống dính với mức công suất từ 1000w -1200w là thích hợp nhất, vì những loại bàn ủi này không chỉ giúp bạn dễ ủi mà còn tiết kiệm được điện năng tiêu thụ khi ủi đồ. 

- Không dùng bàn ủi trong phòng có bật máy điều hòa nhiệt độ, khi điện chập chờn hoặc khi quần áo còn ướt sẽ tiêu tốn rất nhiều điện năng. 

- Lau sạch bề mặt kim loại của bàn ủi sẽ giúp bàn ủi hoạt động có hiệu quả hơn. 

- Khi ủi, nên cài nhiệt độ thích hợp cho từng loại vải. 

- Tập trung áo quần để ủi một lần để tận dụng sức nóng của bàn ủi. Sau khi rút phích cắm điện, bạn còn có thể ủi được thêm 2 bộ quần áo mỏng nữa vì nhiệt độ của bàn ủi tích lại khá lâu và nhớ trả về số 0 trước khi không sử dụng nữa nhé. 

6. Máy giặt: 

- Chọn loại máy giặt cửa trên sẽ tiết kiệm điện hơn máy giặt cửa ngang. 

- Chỉ dùng máy giặt khi có đủ lượng quần áo để giặt. 

- Sử dụng nhiệt độ ở mức giặt thấp nhất có thể vì nước càng ấm càng tiêu tốn điện năng nhiều. 

7. Tủ lạnh: 

- Đặt tủ lạnh nên cách tường 5-10 cm và tránh xa các nguồn nhiệt. 

- Lau chùi tủ lạnh thường xuyên và đảm bảo tủ lạnh phải kín cửa. 

- Điều chỉnh nhiệt độ tủ lạnh phù hợp, không nên để nhiệt độ thấp quá sẽ hao tốn nhiều điện năng, bạn vặn sao cho nút điều chỉnh ở giữa là phù hợp nhất. 

- Không để các thực phẩm có nhiệt độ nóng hơn bình thường vào tủ lạnh sẽ tiêu tốn rất nhiều điện. 

- Sắp xếp các thực phẩm trong tủ lạnh gọn gàng, ngăn nắp, không để tủ lạnh quá chật. 

- Không nên ngắt tủ lạnh ra khỏi nguồn điện. Bạn nên cắm điện cho tủ lạnh suốt ngày vì mỗi lần khởi động sẽ tốn một lượng điện lớn. Trong trường hợp lâu ngày không dùng đến tủ thì ngắt nguồn điện nhưng cần dọn sạch các đồ có trong tủ, vệ sinh tủ và để tủ khô rồi dùng vật che bụi phủ lên. 

TIẾT KIỆM ĐIỆN KHI KHÔNG CÓ NHU CẦU SỬ DỤNG CÁC THIẾT BỊ 

- Hãy tập thói quen tắt tất cả các thiết bị điện không cần sử dụng trước khi ra khỏi nhà như bóng điện, máy quạt, máy lạnh, máy tính, … 

- Không nên cắm cục sạc pin các thiết bị điện tử như laptop, điện thoại để sẵn khi nào cần thì dùng đến, chúng sẽ khiến bạn tiêu tốn một phần điện năng đáng kể đấy. 

- Rút phích cắm các thiết bị điện khi không có nhu cầu sử dụng như ti vi, máy quạt, … là cách tiết kiệm điện năng hiệu quả; việc bạn không sử dụng nhưng vẫn để nguyên phích cắm thì tình trạng tiêu tốn điện năng vẫn xảy ra. 
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Khoe tài
* Một gã trẻ tuổi gặp một ông già. Đang huênh hoang muốn khoe trình độ mình hơn người, gã bèn rủ:

- Tôi với ông so kiến thức bằng cách đố nhau nhé!

Ông già đắn đo, gã bèn đặt thêm điều kiện:

- Nếu thắng ông được 10 đồng, nếu thua ông chỉ mất 1 đồng thôi!

- Nhất trí, anh đố trước đi.

- Thế tay nào lên vũ trụ đầu tiên?

Ông già không trả lời, lẳng lặng rút tờ 1 đồng trả cho gã trẻ tuổi. Được thể, hắn hỏi tiếp:

- Thế ai phát minh ra định luật bảo toàn khối lượng?

Chịu. Lại 1 tờ nữa.

- Thôi, anh đố nhiều rồi. Để tôi đố anh 1 câu được không?

- Đồng ý!

- Con gì lên đồi bằng 2 chân, còn xuống đồi bằng 3 chân?

Sau một hồi lâu suy nghĩ, gã thanh niên quyết định rút tờ 10 đồng ra, đưa cho đối thủ và hỏi lại:

- Không biết! Thế con gì đấy hả ông?

Ông già lẳng lặng rút tiếp tờ 1 đồng đưa cho gã trẻ.

Thằng Út
* Hai vợ chồng nọ có 5 đứa con: 4 đứa đầu thì trắng trẻo xinh đẹp, chỉ có đứa út đen đủi, xấu xí tệ. Người chồng nghi ngờ lắm nhưng không dám nói ra. Đến lúc lâm chung, mới ra hiệu gọi bà vợ lại hỏi:

- Tôi sắp đi đây, trước khi chết tôi hỏi thật bà một điều. Thằng út...

- Thằng út làm sao?

- Nó có thật sự... là con của tôi không?

- Đến giờ phút này thì tôi cũng không giấu giếm gì ông. Thằng út... mới thật sự là con của ông.

Ông chồng, tai đã lãng đãng, máy đã “treo”... mỉm cười ra đi.

Bí quyết trị chồng hư

Cô gái vì bị người chồng đối xử tệ bạc liền về khóc lóc với mẹ: 

- Con không thể chịu đựng được anh ta nữa rồi mẹ ạ. 

Bà mẹ khuyên: 
- Con bình tĩnh đi. Có chuyện gì thì hai vợ chồng từ từ giải quyết. 

- Lần này con quyết định sẽ cho anh ta một bài học. 

- Thế con định làm thế nào?

- Con sẽ bỏ anh ta về sống với mẹ. 

Bà mẹ thốt lên: 
- Ôi đứa con gái thơ dại của tôi! Nếu con thật sự muốn trị được chồng con thì hãy trở về nhà và đưa mẹ theo về sống cùng với vợ chồng con.
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