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	HỘI LHTN VIỆT NAM
ỦY BAN HỘI TỈNH ĐỒNG NAI
***

    Số: 34 - KH/UBH
	Đồng Nai, ngày 29  tháng 01 năm 2015


KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 60 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam 
(27/2/1955 – 27/2/2015)


Thiết thực tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 60 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/2/1955 – 27/2/2015); nằm trong chuỗi các hoạt động chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 – 2020; chào mừng Đại hội đại biểu Hội Thầy thuốc trẻ tỉnh Đồng Nai lần thứ II, nhiệm kỳ 2015 – 2020; hưởng ứng phong trào “Xuân tình nguyện 2015”; Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 60 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam với những nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
 
- Thiết thực triển khai phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” do Hội LHTN Việt Nam phát động, trong đó hướng mạnh đến các hoạt động xã hội, cổ vũ tinh thần sống đẹp vì cộng đồng trong các tầng lớp thanh niên, Thầy thuốc trẻ.
- Thông qua các hoạt động nhằm tăng cường đoàn kết, tập hợp lực lượng Thầy thuốc trẻ và thanh niên trong các hoạt động vì sức khỏe cộng đồng, từ đó tiếp tục khẳng định vai trò, vị trí và uy tín của tổ chức Hội đối với thanh niên và xã hội, góp phần vào sự nghiệp bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân, góp phần vào sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa tỉnh nhà;
- Các hoạt động kỷ niệm Ngày Thầy thuốc Việt Nam cần có sự chuẩn bị chu đáo, tổ chức hiệu quả, thiết thực, an toàn. Huy động tốt sự tham gia của cán bộ, đoàn viên, hội viên, thanh niên, thầy thuốc trẻ, các doanh nghiệp, cơ quan đơn vị. 
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM.
1/. Thời gian: Tùy vào tình hình thực tế của mỗi địa phương, đơn vị triển khai thực hiện các hoạt động trong khoảng thời gian từ ngày 03/02 đến 27/02/2015
2/. Địa điểm: khuyến khích các đơn vị tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày Thầy thuốc Việt Nam tại các địa bàn khu di tích lịch sử cách mạng, khu vực có đông đồng bào có đạo, vùng dân tộc thiểu số, các khu công nghiệp và các xã khó khăn trong toàn tỉnh.

III. NỘI DUNG.
1/. Cấp tỉnh: tổ chức khám bệnh, phát thuốc miễn phí cho 200 người dân nghèo, gia đình chính sách vào ngày 06/02/2015 tại xã Thanh Sơn, huyện Định Quán.
2/. Cấp huyện:
- Tổ chức các hoạt động họp mặt, ôn truyền thống 60 năm của Thầy thuốc trẻ Việt Nam; các diễn đàn nâng cao vai trò, trách nhiệm y đức của người thầy thuốc…

- Tổ chức khám bệnh, tư vấn sức khỏe, cấp phát thuốc miễn phí, tặng quà cho đồng bào nghèo vùng xâu, vùng xa, gia đình chính sách, hội viên có hoàn cảnh khó khăn… 
- Trao tặng quà cho thanh niên công nhân không có điều kiện về quê đón tết, tư vấn chăm sóc sức khỏe sinh sản - kế hoạch hóa gia đình, tặng quà cho nữ công nhân ở các khu công nghiệp;

- Tổ chức tặng quà, mổ mắt miễn phí cho người cao tuổi;

- Tổ chức tập huấn các phương pháp sơ, cấp cứu cơ bản cho giáo viên và tư vấn dinh dưỡng cho cha, mẹ học sinh tại các trường mầm non, tiểu học;

- Tổ chức các hoạt động hiến máu tình nguyện;

- Tổ chức các ngày hội rửa tay bằng xà phòng phòng chống bệnh tay chân miệng cho trẻ em.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1/. Thành lập Ban Chỉ đạo:


* Trưởng ban: Anh Nguyễn Cao Cường – Phó Bí thư Thường trực Tỉnh Đoàn – Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh;

* Các Phó ban:


- Anh Lê Đình Hạnh – Phó Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh – Phó Chủ tịch Thường trực Hội Thầy thuốc trẻ tỉnh;

- Anh Ngô Đức Tuấn – Chủ tịch Hội Thầy thuốc trẻ tỉnh.
* Các Thành viên:

- Anh Hoàng Anh Tuấn – Phó Chủ tịch Hội Thầy thuốc trẻ tỉnh;

- Anh Lê Văn Thiện – Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam huyện Định Quán – Thành viên Ủy ban Hội tỉnh;

- Các anh, chị Chủ tịch Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố; Chủ nhiệm Câu lạc bộ Thầy thuốc trẻ các đơn vị.
2/. Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh:
- Thành lập Ban Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 60 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam; triển khai Kế hoạch đến các tổ chức thành viên, các cấp bộ Hội trong toàn tỉnh hưởng ứng hoạt động này; tổ chức thực hiện các hoạt động theo nội dung kế hoạch đề ra.

- Huy động các nguồn lực hỗ trợ các đơn vị, địa phương trong việc triển khai thực hiện các hoạt động.

- Có văn bản đề nghị Ban Giám đốc Sở Y tế chỉ đạo Ban Giám đốc các bệnh viện, trung tâm y tế tuyến tỉnh, tuyến huyện quan tâm, hỗ trợ, tạo điều kiện cho Câu lạc bộ Thầy thuốc trẻ các đơn vị tổ chức tốt các hoạt động chào mừng kỷ niệm 60 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam.
- Chỉ đạo Thường trực Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố phối hợp với CLB Thầy Thuốc trẻ cấp huyện tổ chức các hoạt động tư vấn sức khỏe, khám bệnh phát thuốc cho người dân trên địa bàn;

- Tổ chức khám bệnh, tư vấn sức khỏe, phát thuốc miễn phí và tặng quà cho 200 người dân nghèo tại huyện Định Quán.

3/. Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh đề nghị Hội Thầy thuốc trẻ tỉnh thực hiện một số nội dung sau:

+ Chỉ đạo Câu lạc bộ Thầy thuốc trẻ các đơn vị phối hợp cùng Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố tổ chức các hoạt động tuyên truyền, tư vấn sức khỏe, khám bệnh, phát thuốc miễn phí, tặng quà… cho người dân nghèo trên địa bàn.

+ Chỉ đạo Câu lạc bộ Thầy thuốc trẻ bệnh viện Đa khoa Đồng Nai tổ chức khám bệnh, phát thuốc miễn phí cho người dân nghèo tại huyện Định Quán.
+ Vận động các đơn vị mạnh thường quân, các công ty dược hỗ trợ thuốc và quà tặng cho người dân nghèo.
4./ Ủy ban Hội huyện Định Quán:

- Xin ý kiến chỉ đạo của Thường trực Huyện ủy, Ủy ban Nhân dân huyện Định Quán về địa điểm, cơ sở vật chất, huy động người dân đến khám bệnh và các nội dung khác .

- Phối hợp tốt với các ngành có liên quan ở địa phương vận động quà tặng cho người dân khi đến khám bệnh.
- Huy động lực lượng thanh niên tình nguyện hỗ trợ Ban Tổ chức tại khu vực khám bệnh, phát thuốc.
5./ Ủy ban Hội huyện Nhơn Trạch, Long Thành, Trảng Bom, Vĩnh Cửu, Biên Hòa:

- Phối hợp với Câu lạc bộ Thầy thuốc trẻ địa phương tổ chức tư vấn sức khỏe sinh sản – kế hoạch hóa gia đình, khám bệnh, phát thuốc miễn phí và tặng quà cho thanh niên công nhân tại các khu công nghiệp;

- Vận động các nguồn lực, các đơn vị mạnh thường quân hỗ trợ quà tặng cho thanh niên công nhân không có điều kiện về quê đón tết cổ truyền.
6/. Ủy ban Hội các đơn vị còn lại căn cứ vào tình hình thực tế chủ động xây dựng kế hoạch tổ chức, huy động các nguồn lực và phối hợp với Câu lạc bộ Thầy thuốc trẻ các đơn vị tổ chức hoạt động chăm sóc sức khỏe, trao tặng quà cho người dân tại địa phương mình.
Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 60 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/2) của Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai. Đề nghị các đơn vị báo cáo kết quả, hình ảnh hoạt động, bài viết về các hoạt động kỷ niệm 60 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam và gửi về Văn phòng Hội LHTN Việt Nam tỉnh và Hội Thầy thuốc trẻ tỉnh trước ngày 28/02/2015 qua địa chỉ: số 31, đường Võ Thị Sáu, phường Quyết Thắng, thành phố Biên Hòa, tỉnh Đồng Nai. Email: bandkthtn.dongnai@yahoo.com.vn 
	Nơi nhận:

- Đoàn Chủ tịch TW Hội LHTN VN;
- Văn phòng TW Hội LHTN Việt Nam, Hội Thầy Thuốc trẻ (1+ 2);

- Anh Nguyễn Phi Long - Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam;

- Anh Trần Văn Thuấn – Chủ tịch Hội Thầy thuốc trẻ Việt Nam;

- Anh Nguyễn Bá Tĩnh – Phó Chủ tịch Thường trực Hội Thầy thuốc trẻ VN;
- TT Tỉnh ủy, Ban Dân vận Tỉnh ủy;

- UB MTTQ VN tỉnh;
- Thường trực Tỉnh Đoàn;
- Ban Giám đốc Sở Y tế;
- Thường trực Hội Thầy thuốc trẻ tỉnh;

- Thường trực Hội Doanh nhân trẻ tỉnh;
- Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố;

- Lưu VP, Ban ĐKTHTN.
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