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BAN CHẤP HÀNH ÐOÀN TỈNH ÐỒNG NAI

***

     Số: 550- KH/TĐTN-BTG


	ÐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 10 tháng  7 năm 2017



KẾ HOẠCH 

Tổ chức Liên hoan, lưu diễn các đội, nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng 

chào mừng Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai 

lần thứ IX, nhiệm kỳ 2017 - 2022

Thực hiện Thông tri số 07-TT/TU ngày 14/10/2016 của Tỉnh ủy Đồng Nai về việc “lãnh đạo Đại hội Đoàn các cấp, tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX, nhiệm kỳ 2017 - 2022”; 

Thực hiện Kế hoạch số 450-KH/TĐTN-BTG ngày 10/01/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về việc “thực hiện công tác tuyên truyền Đại hội Đoàn các cấp tiến tới Đại hội Đoàn tỉnh Đồng Nai lần thứ IX và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI nhiệm kỳ 2017 - 2022”;
Thiết thực tổ chức các hoạt động chào mừng Đại hội TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX; Ban Thường vụ Tỉnh đoàn ban hành kế hoạch tổ chức hoạt động “liên hoan, lưu diễn các đội, nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng chào mừng Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX, nhiệm kỳ 2017 - 2022”, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

- Đây là hoạt động thiết thực hướng tới chào mừng Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017 - 2022.

- Tăng cường tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ quần chúng trong thanh thiếu niên, nhất là ở cơ sở. Khơi dậy trong đoàn viên, thanh thiếu niên niềm tự hào về truyền thống cách mạng của dân tộc; phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ trong việc góp phần xây dựng và phát triển nền văn hóa Việt Nam tiên tiến, đậm đà bản sắc dân tộc.
- Liên hoan, lưu diễn các nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng (TCM) 2017 phải được triển khai sâu rộng đến các cơ sở Đoàn, đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả, tạo được ấn tượng tốt đẹp đối với quần chúng nhân dân và đoàn viên thanh niên.
II. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC THỰC HIỆN

1. Chủ đề: “Tự hào sức trẻ Đồng Nai”

2. Nội dung: 

- Giới thiệu về tác phẩm âm nhạc: Các nhóm TCM giới thiệu về các tác phẩm âm nhạc được thể hiện ở phần tham gia liên hoan, lưu diễn của nhóm mình, nội dung giới thiệu phải làm rõ tác giả, hoàn cảnh sáng tác, nội dung, ý nghĩa tuyên truyền, tác dụng đối với thời điểm tác phẩm ra đời, ý nghĩa trong thời điểm hiện nay.

- Biểu diễn: Các nhóm TCM biểu diễn các tác phẩm âm nhạc với các nội dung ca ngợi Đảng, Bác Hồ, quê hương đất nước, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam, Hội Sinh viên Việt Nam; thể hiện vai trò, trách nhiệm, quyết tâm của tuổi trẻ Việt Nam trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.

* Lưu ý: 

- Trang phục: Phù hợp với nội dung các tiết mục và thuần phong mỹ tục của dân tộc Việt Nam.
- Các tác phẩm tham gia lưu diễn phải có chủ đề, nội dung trang trọng, đạo cụ phù hợp, có tính nghệ thuật; khuyến khích các tiết mục có hình ảnh minh họa; phải là những tác phẩm được phép lưu hành của Bộ Văn hóa, Thể thao & Du lịch; không sử dụng nhạc nước ngoài, các ca khúc chuyển thể lời Việt. 

3. Hình thức: Các đơn vị dàn dựng các tiết mục tham gia lưu diễn                                 thành chương trình liền mạch, có kết cấu chặt chẽ, lô-gic giữa các tiết mục, phần thi và được thể hiện dưới dạng sân khấu hóa.

Chương trình gồm: đơn ca; song, tam ca; tứ ca, tốp ca; ca múa; múa (các tiết mục đơn ca, song ca, tam ca có thể xây dựng phần múa minh họa). 

4. Thời gian tổ chức:

Trong năm 2017, khuyến khích các đơn vị tổ chức Liên hoan, lưu diễn vào đợt cao điểm chào mừng Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ X, nhiệm kỳ 2017 - 2022 (từ tháng 8 đến tháng 12/2017).

III. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

1. Cấp tỉnh:

- Xây dựng kế hoạch và hướng dẫn cho các đơn vị trực thuộc triển khai thực hiện việc liên hoan, lưu diễn các đội, nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng.
- Tổ chức chương trình Lưu diễn các nhóm TCM chào mừng Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX, nhiệm kỳ 2017 – 2022:
+ Giao Đoàn Thanh niên Tổng Công ty cao su Đồng Nai và Đoàn trường Đại học Lạc Hồng chuẩn bị chương trình biểu diễn trong chương trình Lưu diễn các nhóm TCM vào lúc 18h00 ngày 02/8/2017 tại Trung tâm Hội nghị và tổ chức tiệc cưới Sen vàng (nằm trong chương trình Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX).

+ Giao Đoàn Thanh niên Công an tỉnh, Đoàn Thanh niên Cảnh sát Phòng cháy và chữa cháy, Đoàn Thanh niên Quân sự tỉnh, Đoàn trường Đại học Công nghệ Miền Đông, Đoàn trường Cao đẳng Nghề và Đoàn Khối các cơ quan tỉnh chuẩn bị các tiết mục tham gia biểu diễn trong chương trình tại Đại đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX (thời gian cụ thể sẽ thông báo sau).
- Tổ chức các đợt lưu diễn các nhóm TCM chào mừng thành công Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ X, nhiệm kỳ 2017 - 2022.

- Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn là bộ phận Thường trực tham mưu, theo dõi việc triển khai thực hiện tại cơ sở và tổng hợp báo cáo trình Ban Thường vụ Tỉnh đoàn.
2. Các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc:

- Căn cứ kế hoạch của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn, xây dựng kế hoạch Liên hoan, lưu diễn các đội TCM tại địa phương, đơn vị. Khuyến khích các đơn vị tổ chức Liên hoan tại đơn vị mình để chọn các tiết mục xuất sắc tham gia lưu diễn phục vụ đoàn viên thanh niên và nhân dân (ưu tiên biểu diễn phục vụ vùng sâu, vùng xa, thanh niên công nhân).

- Các đơn vị được phân công lưu diễn trong dịp Đại hội Đoàn tỉnh cần chủ động tham mưu với cấp ủy tạo điều kiện chuẩn bị các tiết mục tham gia biểu diễn đảm bảo thời gian và yêu cầu chất lượng.
Đây là hoạt động thiết thực chào mừng Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX, tiến tới Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ IX, nhiệm kỳ 2017 - 2022; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện tốt theo nội dung kế hoạch và có báo cáo kết quả triển khai thực hiện về Tỉnh đoàn qua Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn. 

Thông tin chi tiết liên hệ đồng chí Nguyễn Trần Phương Hà - Cán bộ Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn qua số điện thoại: 0251 3941503; 0985 544 664.
	Nơi nhận:
- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Ban Tổ chức, Ban Kiểm tra, Ban TNCN-ĐT, Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn;

- Văn phòng (1,2) Trung ương Đoàn;

- Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận, Văn phòng Tỉnh ủy;

- Cấp ủy các đơn vị (để p/h chỉ đạo);

- 28 đơn vị;

- Thường trực Tỉnh Đoàn;

- Các Ban chuyên môn Tỉnh đoàn;

- Lưu VT, BTG.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC

Đã ký
Nguyễn Thanh Hiền
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