5

	TỈNH ĐOÀN -  SỞ GD & ĐT - SỞ LĐ -TB & XH TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số:  549 - KHLT/TĐ-SGDĐT-SLĐTBXH
	 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Đồng Nai, ngày 05 tháng 7 năm 2017


KẾ HOẠCH LIÊN TỊCH
Tổ chức “Lễ thắp nến tri ân” 
nhân kỷ niệm 70 năm ngày Thương binh Liệt sỹ (27/7/1947 - 27/7/2017)
Căn cứ Kế hoạch số 1320/KH-UBND ngày 17/02/2017 của UBND tỉnh về việc “Tổ chức hoạt động kỷ niệm 70 năm ngày Thương binh - Liệt sỹ”; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn, Sở Giáo dục & Đào tạo và Sở Lao động - Thương binh & Xã hội xây dựng kế hoạch liên tịch tổ chức “Lễ thắp nến tri ân” nhân kỷ niệm 70 năm ngày Thương binh liệt sỹ (27/7/1947 - 27/7/2017), cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nhằm thể hiện đạo lý “đền ơn đáp nghĩa”, “uống nước nhớ nguồn” của tuổi trẻ tỉnh nhà đối với thế hệ cha anh đã hy sinh vì sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; nâng cao ý thức, trách nhiệm của đoàn viên, thanh niên trong việc giữ gìn, tôn tạo và làm đẹp nghĩa trang, công trình ghi công các anh hùng, liệt sỹ. 
- Thông qua hoạt động thắp nến tri ân nhằm giáo dục truyền thống cách mạng, lòng yêu nước, tự hào dân tộc, ý thức, trách nhiệm của tuổi trẻ tỉnh nhà trong công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa trong giai đoạn hiện nay.

- Lễ thắp nến phải được diễn ra trang trọng, thiết thực, tiết kiệm và mang ý nghĩa nhân văn sâu sắc.
II. NỘI DUNG  TỔ CHỨC
1. Thời gian - Địa điểm
- Lễ thắp nến tri ân sẽ được diễn ra đồng loạt vào lúc 17h30 ngày 27/7/2017 (thứ năm) tại các đền, đài tưởng niệm, nghĩa trang liệt sĩ trên toàn tỉnh. 
- Riêng cấp tỉnh tổ chức Lễ Thắp nến tri ân tại 02 địa điểm:

+ 17h30 ngày 27/7/2017 (thứ năm) tại Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh với khoảng 3.000 cán bộ, đoàn viên, thanh niên, học sinh, sinh viên;

+ 17h30 ngày 26/7/2017 (thứ tư) tại Nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà, huyện Vĩnh Cửu với khoảng 200 cán bộ, đoàn viên, thanh niên, học sinh, sinh viên.
2. Chương trình Lễ Thắp nến tri ân
- Chào cờ, Quốc ca, phút mặc niệm;

- Tuyên bố lý do;

- Phát biểu tri ân của Đoàn Thanh niên;

- Lễ dâng hương và đặt vòng hoa tưởng niệm;

- Đại biểu, đoàn viên, thanh thiếu niên thắp nến, dâng hương trên các phần mộ (trên nền nhạc những bài hát ca ngợi đóng góp, hy sinh của các anh hùng liệt sỹ trong sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc).

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn
- Chủ trì và xây dựng kế hoạch liên tịch, chương trình chi tiết Lễ thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh và Nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà.

- Chuẩn bị các tiết mục văn nghệ tri ân tại chương trình Lễ Thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh vào ngày 27/7/2017.
- Giao trách nhiệm cho Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn phụ trách tham mưu chính nội dung, chương trình Lễ Thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh vào ngày 27/7/2017; Ban Thanh niên Nông thôn - An ninh Quốc phòng Tỉnh đoàn phụ trách chính nội dung, chương trình Lễ Thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà vào ngày 26/7/2017.

- Huy động 1.500 cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu niên tham gia thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh và 200 cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu niên tham gia thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà.
- Chịu trách nhiệm thiết kế và thi công mô hình số 70 tại đài tưởng niệm. 

- Phối hợp với Sở Giáo dục & Đào tạo chuẩn bị 4.500 ngọn nến ly cùng loại (Tỉnh đoàn chuẩn bị 2.500 ly nến) và 70 cây đuốc.
- Phối hợp với các ngành chuẩn bị cơ sở vật chất, đảm bảo công tác tổ chức Lễ thắp nến tri ân.
* Ban Thường vụ Tỉnh đoàn phân công các đơn vị
- Thành đoàn Biên Hòa: tổ chức dâng hương, thắp nến và chương trình giao lưu văn nghệ tại Tượng đài Chiến thắng Long Bình, Tượng đài Chiến thắng Sân bay Biên Hòa, Đền thờ Nguyễn Hữu Cảnh, Tượng đài Nhà lao Tân Hiệp.
- Thành đoàn Biên Hòa và Đoàn Khối Doanh nghiệp: phối hợp tổ chức chương trình viếng và giao lưu ôn truyền thống tại Tượng đài Đại đội Lam Sơn (Thành đoàn Biên Hòa chuẩn bị tổ chức chương trình giao lưu, Đoàn Khối Doanh nghiệp chuẩn bị quà tặng các cô chú Cựu Chiến binh, gia đình chính sách...).
- Thị đoàn Long Khánh và Chi đoàn Phòng Cảnh sát PCCC số 2 (Đoàn Cảnh sát PCCC tỉnh chỉ đạo): phối hợp tổ chức Lễ Thắp nến tri ân tại Nghĩa trang Liệt sỹ thị xã Long Khánh và Đền thờ Liệt sỹ thị xã Long Khánh.

- Huyện đoàn Nhơn Trạch và Chi đoàn Phòng Cảnh sát PCCC số 3 (Đoàn Cảnh sát PCCC tỉnh chỉ đạo): phối hợp tổ chức Lễ Thắp nến tri ân tại Đền thờ Liệt sỹ huyện Nhơn Trạch, Đền thờ chiến sỹ đặc công Rừng Sác.
- Huyện đoàn Long Thành, Đoàn trường Cao đẳng Nghề Công nghệ cao và Đoàn trường Cao đẳng Lilama 2 phối hợp tổ chức Lễ Thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ huyện Long Thành và Căn cứ Bình Sơn (U3), huyện Long Thành.
- Huyện đoàn Thống Nhất và Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai phối hợp tổ chức các hoạt động đền ơn đáp nghĩa và Lễ dâng hương tại Đền thờ liệt sỹ tại huyện Thống Nhất.
- Huyện đoàn Trảng Bom và Đoàn trường Đại học Lâm nghiệp (cơ sở II), Chi đoàn Phòng cảnh sát PCCC số 4 (Đoàn Cảnh sát PCCC tỉnh chỉ đạo) phối hợp tổ chức Lễ Thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ huyện Trảng Bom và Khu Căn cứ Tỉnh ủy Biên Hòa.

- Huyện đoàn Định Quán và Chi đoàn Phòng cảnh sát PCCC số 5 (Đoàn Cảnh sát PCCC tỉnh chỉ đạo) phối hợp tổ chức Lễ Thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ huyện Định Quán.

- Huyện đoàn Vĩnh Cửu tổ chức Lễ Thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ huyện Vĩnh Cửu và cử lực lượng tham gia Lễ Thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà.

- Các huyện còn lại: tổ chức Lễ Thắp nến tri ân tại các Đền thờ Liệt sĩ của huyện.
- Ngoài ra, các đơn vị: Thành Đoàn Biên Hòa, Đoàn Khối Doanh nghiệp, Đoàn Khối các cơ quan tỉnh, Đoàn Thanh niên Quân sự tỉnh, Đoàn Thanh niên Công an tỉnh, Đoàn Thanh niên Cảnh sát PCCC và Đoàn các trường đại học, cao đẳng trên địa bàn thành phố Biên Hòa tham gia Lễ thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh (thông báo phân bổ lực lượng và chuẩn bị các nội dung kèm theo kế hoạch này).
2. Sở Giáo dục & Đào tạo
- Phối hợp với Tỉnh Đoàn chuẩn bị công tác tổ chức cho buổi Lễ thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh và Nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà, huyện Vĩnh Cửu.
- Phối hợp với Tỉnh đoàn chuẩn bị 4.500 ngọn nến ly cùng loại (Sở Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị 2.000 ly nến). 
- Huy động 1.000 học sinh, sinh viên tham gia Lễ tại Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh vào lúc 17h30 ngày 27/7/2017 (thứ năm) và 100 học sinh, sinh viên tham gia Lễ tại Nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà, huyện Vĩnh Cửu vào lúc 17h30 ngày 26/7/2017 (thứ tư), khuyến khích mỗi em học sinh mang theo 01 bông hoa tươi để đặt lên các phần mộ liệt sỹ.
- Chỉ đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Vĩnh Cửu phối hợp cùng Huyện Đoàn Vĩnh Cửu chuẩn bị các nội dung Lễ thắp nến tại Nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà, huyện Vĩnh Cửu. 

3. Sở Lao động - Thương binh & Xã hội

- Phối hợp với Tỉnh Đoàn, Sở Giáo dục & Đào tạo chuẩn bị công tác tổ chức cho buổi Lễ thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh.
- Chỉ đạo Ban Quản lý Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh chuẩn bị 150 ngọn nến lớn để xếp vào mô hình số 70 và xung quanh đài tưởng niệm, nhang lớn tại đài tưởng niệm và nhang nhỏ, hoa trên toàn bộ các phần mộ; chuẩn bị âm thanh, ánh sáng, trống, chiêng để thực hiện nghi lễ.
- Có văn bản chỉ đạo các Phòng Lao động Thương binh & Xã hội các huyện, thị xã Long Khánh phối hợp với các huyện Đoàn, Thị Đoàn Long Khánh đồng loạt tổ chức chương trình Lễ thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ, đền thờ, đài tưởng niệm các đơn vị.

4. Trân trọng đề nghị các đơn vị phối hợp hỗ trợ
- Trân trọng đề nghị Trung tâm sinh thái văn hóa lịch sử Chiến khu D chỉnh trang, làm đẹp các phần mộ và chuẩn bị các điều kiện âm thanh, ánh sáng để tổ chức buổi lễ tại Nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà.

- Trân trọng đề nghị Công ty TNHH một thành viên Điện lực Đồng Nai hỗ trợ bảo đảm nguồn điện tại khu vực Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh, Nghĩa trang liệt sỹ các huyện, thị xã trong suốt thời gian diễn ra Lễ thắp nến tri ân.
- Trân trọng đề nghị Ban Giám đốc Công an tỉnh hỗ trợ lực lượng đảm bảo an ninh trật tự cho Lễ thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh và Nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà

- Trân trọng đề nghị Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh hỗ trợ lực lượng Công binh kiểm tra bom, mìn và phối hợp với Công an tỉnh đảm bảo an ninh trật tự tại khu vực diễn ra Lễ thắp nến tri ân tại Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh và Nghĩa trang liệt sỹ Mã Đà.

- Trân trọng đề nghị Đài Phát thanh Truyền hình Đồng Nai, Báo Đồng Nai, Báo Lao động Đồng Nai tuyên truyền các hoạt động đền ơn đáp nghĩa và hoạt động “Thắp nến tri ân” của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong toàn tỉnh nhân dịp kỷ niệm 70 năm Ngày thương binh liệt sỹ.
Trên đây là kế hoạch liên tịch giữa Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn, Sở Giáo dục & Đào tạo và Sở Lao động - Thương binh & Xã hội về việc phối hợp tổ chức “Lễ thắp nến tri ân” nhân kỷ niệm 70 năm ngày thương binh liệt sỹ (27/7/1947 - 27/7/2017).
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	Nơi nhận:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Bộ Giáo dục & Đào tạo;

- Bộ Lao động - Thương binh & Xã hội;
- Văn phòng Trung ương Đoàn (1,2);

- Ban Tuyên giáo, Ban TNCN-ĐT Trung ương Đoàn;

- Thường trực Tỉnh ủy;
- Thường trực UBND;

- Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận, Văn phòng Tỉnh uỷ;

- Văn phòng UBND tỉnh;

- Sở LĐ-TB&XH;

- Sở Giáo dục & Đào tạo;
- Ban Giám đốc Công an tỉnh;
- Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; 

- Trung tâm sinh thái văn hóa lịch sử Chiến khu D;

- Công ty TNHH một thành viên Điện lực Đồng Nai; 

- Đài Phát thanh Truyền hình Đồng Nai, Báo Đồng Nai, Báo Lao động Đồng Nai;

- Thường trực Tỉnh Đoàn;
- 28 đơn vị Đoàn trực thuộc;
- Lưu VT, BTG (3 bản), Website.
	


