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	BAN CHẤP HÀNH ÐOÀN TỈNH ÐỒNG NAI

                  ***

                Số:   218    KH/TĐTN-BTG


	 ÐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày  10   tháng  02  năm 2015



KẾ HOẠCH 
Tổ chức Liên hoan các đội, nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng
 tỉnh Đồng Nai năm 2015

Căn cứ Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2015; kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước; kế hoạch số 241-KH/TWĐTN-BTG ngày 29/9/2014 của Trung ương Đoàn về kế hoạch Liên hoan các nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng năm 2015 chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X; Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức Liên hoan các đội, nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng tỉnh Đồng Nai năm 2015 với chủ đề “Tôi yêu Tổ quốc tôi”, (Sau đây gọi tắt là Liên hoan), cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:

- Tăng cường tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ quần chúng trong thanh thiếu niên, nhất là ở cơ sở. Khơi dậy trong đoàn viên, thanh thiếu niên niềm tự hào về truyền thống cách mạng của dân tộc. Phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ trong việc góp phần xây dựng và phát triển nền văn hóa Việt Nam tiên tiến, đậm đà bản sắc dân tộc.
- Thông qua Liên hoan nhằm động viên, khích lệ đoàn viên, thanh niên hát về những ca khúc cách mạng, ca ngợi truyền thống đấu tranh của dân tộc, ca ngợi về Đảng, Bác Hồ, ca ngợi quê hương đất nước, ca ngợi truyền thống của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, đặc biệt là ca ngợi Đảng quang vinh, hướng tới chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X; Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII.

- Liên hoan được tổ chức sâu rộng từ cấp cơ sở đến cấp tỉnh; thu hút đông đảo ĐVTN và quần chúng nhân dân tham gia. Thông qua liên hoan đẩy mạnh phong trào văn hóa văn nghệ, thi đua lập thành tích chào mừng 84 năm ngày thành lập Đoàn trong các cấp bộ Đoàn.
II. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC THỰC HIỆN:
1. Chủ đề liên hoan: “Tôi yêu Tổ quốc tôi”
2. Đối tượng, số lượng: 
- Đối tượng: là đoàn viên thanh niên(có độ tuổi từ 16 đến 35 tuổi) đang tham gia sinh hoạt tại các Đoàn cơ sở thuộc các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc. 
- Số lượng: Mỗi đội TCM có từ 10 – 20 thành viên, không giới hạn số lượng nhạc công và diễn viên phụ họa.
3. Nội dung: Phần dự thi của mỗi đội phải đảm bảo hai nội dung sau:

+ Giới thiệu về tác phẩm âm nhạc: Các nhóm TCM giới thiệu về các tác phẩm âm nhạc được thể hiện ở phần tham gia liên hoan của nhóm mình, nội dung giới thiệu phải làm rõ tác giả, hoàn cảnh sáng tác, nội dung, ý nghĩa tuyên truyền, tác dụng đối với thời điểm tác phẩm ra đời, ý nghĩa trong thời điểm hiện nay.

+ Biểu diễn: Các nhóm TCM biểu diễn các tác phẩm âm nhạc với các nội dung ca ngợi Đảng, Bác Hồ, quê hương đất nước, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam, Hội Sinh viên Việt Nam; thể hiện vai trò, trách nhiệm, quyết tâm của tuổi trẻ Việt Nam trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.
* Lưu ý: 
- Trang phục: Phù hợp với nội dung các tiết mục và thuần phong mỹ tục đất nước.

- Nội dung: Các tác phẩm tham gia liên hoan phải có chủ đề, nội dung, trang trọng, đạo cụ phù hợp, có tính nghệ thuật; khuyến khích các tiết mục có hình ảnh minh họa; phải là những tác phẩm được phép lưu hành của Bộ Văn hóa, Thể thao, Du lịch; không sử dụng nhạc nước ngoài, các ca khúc chuyển thể lời Việt. Các đơn vị tự chịu trách nhiệm về phần nhạc đệm, không được sử dụng bản thu thanh sẵn thay cho phần dự thi (hát nhép).
 4. Hình thức: Các đơn vị dàn dựng các tiết mục tham dự liên hoan thành chương trình liền mạch, có kết cấu chặt chẽ, lô-gic giữa các tiết mục, phần thi và được thể hiện dưới dạng sân khấu hóa.

- Trang phục các đơn vị tự chọn cho phù hợp với tiết mục mục biểu diễn và nội dung chương trình.

 Chương trình gồm: đơn ca; song, tam ca; tứ ca, tốp ca; ca múa; múa (các tiết mục đơn ca, song ca, tam ca có thể xây dựng phần múa minh họa). Chương trình được trao giải tập thể phải đảm bảo đủ các thể loại trong một chương trình. 

* Lưu ý các đơn vị: đây là liên hoan tuyên truyền ca khúc cách mạng do đó khi xây dựng chương trình tham dự liên hoan các đơn vị chú ý phần giới thiệu đơn vị dự thi, chủ đề của đơn vị, giới thiệu rõ tiểu sử các tác phẩm được biểu diễn (thời gian ra đời, ý nghĩa của ca khúc, ảnh hưởng của ca khúc trong từng giai đoạn lịch sử như thế nào? Hoặc giới thiệu về tác giả của ca khúc…).
 5. Thời gian biểu diễn: chương trình tham dự Liên hoan của mỗi đơn vị từ 20 phút đến 25 phút.
6. Thời gian - địa điểm tổ chức: chia làm 2 vòng
6.1. Vòng loại: Tổ chức tại các cụm

- Cụm 1: gồm các đơn vị Thị đoàn Long Khánh, Thành Đoàn Biên Hòa, huyện Đoàn Long Thành, huyện Đoàn Nhơn Trạch, huyện Đoàn Trảng Bom. Giao đơn vị Thị Đoàn Long Khánh đăng cai tổ chức liên hoan vào ngày 18/6/2015
- Cụm 2: gồm các đơn vị: Huyện Đoàn Thống Nhất, Huyện Đoàn Vĩnh Cửu, huyện Đoàn Xuân Lộc, huyện Đoàn Định Quán, huyện Đoàn Tân phú, huyện Đoàn Cẩm Mỹ. Giao huyện Đoàn Xuân Lộc đăng cai tổ chức liên hoan vào ngày 19/6/2015.

- Cụm 3, Cụm 4: gồm các đơn vị: Đoàn Quân sự tỉnh, Đoàn Khối Các cơ quan tỉnh, Đoàn khối Doanh Nghiệp, Đoàn Cảnh sát PCCC, Đoàn Tổng Công ty cao su, Đoàn thanh niên Công an tỉnh và các đơn vị đóng quân trên địa bàn. Giao đơn vị Đoàn khối Doanh nghiệp đăng cai tổ chức liên hoan vào ngày 20/6/2015
6.2. Vòng chung kết và công diễn cấp tỉnh:
Mỗi cụm sẽ chọn 03 đội có số điểm cao nhất tham gia công diễn chung kết cấp tỉnh, dự kiến tổ chức vào tháng 7/2015.
7. Giải thưởng của hội thi: 
Ban tổ chức sẽ trao các giải thưởng nhất, nhì, ba, khuyến khích cho các thể loại; giải nhất, nhì, ba, khuyến khích tập thể, giải thưởng người dẫn chương trình hay nhất, giải thưởng cho các đơn vị tổ chức tốt liên hoan cấp huyện và tương đương.

III. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:
1. Cấp tỉnh:

a. Thành lập Ban Tổ chức liên hoan
* Trưởng Ban: Đ/c Lê Thị Ngọc Loan - Phó Bí thư Tỉnh Đoàn
* Phó ban: Đ/c Trịnh Thị Tình - UVBCH – Phó Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn 
* Thành viên

- Đ/c Nguyễn Thanh Hiền – UVTV - Trưởng ĐKTHTN Tỉnh Đoàn
- Đ/c Vũ Thị Hương – UVBCH – Phó Trưởng Ban TNNT – ANQP Tỉnh Đoàn
- Đ/c Trương Thị Ngọc Hiền – UVBCH – Phó Trưởng Ban TTNTH Tỉnh Đoàn
- Đ/c Bùi Thị Nhàn – UVBCH – Phó Trưởng ban TNCN - ĐT Tỉnh Đoàn

- Đ/c Lê Quang Vinh – UVBCH – Phó Ban TC-KT Tỉnh Đoàn
- Đ/c Phạm Thị Huyền – UVBCH – Phó Chánh văn phòng Tỉnh Đoàn 
- Đ/c Đàm Quốc Đạc – Cán bộ Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn
- Đ/c Đào Thị Nga – Kế toán Tỉnh Đoàn

- Mời các đồng chí trưởng cụm đăng cai tham gia với tư cách thành viên

b. Công tác chuẩn bị:
- Xây dựng kế hoạch và thể lệ liên hoan tuyên truyền ca khúc cách mạng tỉnh Đồng Nai và triển khai đến các đơn vị trực thuộc.
- Chuẩn bị kinh phí tổ chức liên hoan và kinh phí trao giải thưởng. Làm việc với Ban thi đua khen thưởng tỉnh đề xuất khen thưởng giải I, II cho các tập thể đạt giải tại liên hoan.
- Triển khai thực hiện hiệu quả liên hoan; phân công các đồng chí thành viên Ban tổ chức, Ban Giám khảo phụ trách các nội dung thi đảm bảo tiến độ, thời gian và hiệu quả. 
- Theo dõi, đôn đốc các đơn vị tổ chức liên hoan cấp cơ sở đảm bảo tiến độ và tổng hợp danh sách các tiết mục của các đơn vị dự thi cấp tỉnh theo quy định.
- Mời Ban giám khảo chấm thi.
- Tuyên truyền nội dung liên hoan trên các trang thông tin của Đoàn, Báo Đồng Nai, Báo Lao Động Đồng Nai và Đài PTTH Đồng Nai.
- Tổng hợp và báo cáo kết quả liên hoan.
2. Cấp huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc:
- Căn cứ kế hoạch của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn, xây dựng kế hoạch tham gia Liên hoan các đội tuyên truyền ca khúc cách mạng. Khuyến khích các đơn vị tổ chức Liên hoan tại đơn vị mình để chọn đội tuyển.
- Gửi danh sách thí sinh và chương trình tham dự liên hoan (có xác nhận của đơn vị) về cho BTC hội thi trước ngày 10/6. Chuẩn bị kinh phí tham gia Liên hoan, kinh phí ăn nghỉ, xe đưa đón đội tuyển tham dự liên hoan.
- Đơn vị đăng cai tổ chức liên hoan tham mưu với cấp ủy chỉ đạo các ngành liên quan phối hợp với Đoàn Thanh niên chuẩn bị các nội dung: Xe sân khấu, âm thanh, trang trí. Huy động lực lượng cổ vũ xuyên suốt liên hoan. 

Căn cứ kế hoạch tổ chức liên hoan các đội, nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng tỉnh Đồng Nai năm 2015 với chủ đề “ Tôi yêu Tổ quốc tôi”; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện tốt theo nội dung kế hoạch và thường xuyên báo cáo tiến độ thực hiện về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn thông qua Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn.
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           TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

            PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC

      (đã ký)

          Nguyễn Cao Cường
� EMBED Package  ���





Nơi nhận :


- VP (1 + 2) TW Đoàn; 


- Ban Tuyên Giáo TW Đoàn; 


- VP Tỉnh ủy, VP UBND Tỉnh; 


- Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận Tỉnh ủy; 


- Các  đơn vị  trực thuộc;


- Thường trực Tỉnh Đoàn;


- Các ban Tỉnh Đoàn;


- Lưu VP, Ban TG (5 bản), website.
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