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KẾ HOẠCH PHỐI HỢP
Tổ chức Ngày hội “Khi tôi 18” các trường THPT 

tỉnh Đồng Nai năm 2018 

-------------
Thực hiện chương trình phối hợp số 04-CTPH/TĐTN-SGDĐT ngày         15/12/2017 về phối hợp giữa Tỉnh đoàn – Sở Giáo dục và Đào tạo; Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường học năm học 2017 - 2018; Ban Thường vụ Tỉnh đoàn phối hợp với Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đồng Nai xây dựng kế hoạch tổ chức Ngày hội “Khi tôi 18” dành cho các trường THPT trên địa bàn tỉnh Đồng Nai năm 2018, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
- Nhằm tư vấn, hỗ trợ học sinh khẳng định bản thân khi bước vào tuổi 18, trau dồi kiến thức pháp luật, tri thức phổ thông, kỹ năng thực hành xã hội và định hướng nghề nghiệp. 

- Nhằm thực hiện có hiệu quả phong trào “Khi tôi 18” và thúc đẩy phong trào học tập, rèn luyện trong học sinh các trường THPT trên địa bàn tỉnh.
- Tuyên truyền về vai trò, ý nghĩa tích cực của việc xây dựng tình bạn đẹp trong học sinh THPT là một trong những nội dung quan trọng của tuổi 18, góp phần xây dựng văn minh trường học và cuộc vận động “Trường học thân thiện – Học sinh tích cực”. Đồng thời cảnh báo học sinh về tác hại của bạo lực học đường và các biện pháp phòng, chống bạo lực học đường.
- Nhằm nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ Đoàn khối Trung học phổ thông, phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện, sáng tạo trong các hoạt động phong trào dành cho lực lượng học sinh đang theo học tại các trường THPT, trên địa bàn tỉnh.
       
- Ngày hội phải tạo được sân chơi bổ ích, thiết thực, gắn được với nhu cầu thiết thực của đoàn viên, thanh niên, học sinh và đội ngũ Bí thư Chi đoàn trong toàn tỉnh. Chương trình phải được phổ biến sâu rộng trong đoàn viên, học sinh, cán bộ Đoàn được biết tham gia và nhận được sự đồng thuận trong xã hội.
II. THỜI GIAN - ĐỊA ĐIỂM - ĐỐI TƯỢNG - SỐ LƯỢNG
1. Thời gian: Từ 7h30 – 17h00 ngày 08/4/2017 (Chủ nhật).
2. Địa điểm: Trường THPT Ngô Quyền, số 328, đường 30/4, Phường Trung Dũng, TP. Biên Hoà, tỉnh Đồng Nai.
3. Đối tượng 
- Đoàn viên, thanh niên, học sinh THPT trên địa bàn tỉnh.
- Bí thư Chi đoàn của các trường THPT trong tỉnh.
- Bí thư hoặc Phó Bí thư Đoàn các trường THPT trên địa bàn tỉnh.

4. Số lượng 
- Mỗi đơn vị thành lập 01 đội tham gia chính thức gồm: 01 đồng chí đại diện Huyện đoàn, 01 đồng chí Bí thư Đoàn trường, 20 Bí thư chi đoàn và 20 đoàn viên, học sinh. Riêng đơn vị thành phố Biên Hoà thành lập 02 đội.

- Các đơn vị huy động đoàn viên, thanh niên, học sinh (không hạn chế số lượng) đến tham gia ngày hội. 
III. NỘI DUNG, CHƯƠNG TRÌNH THỰC HIỆN
1. Lễ Khai mạc Ngày hội 
- Thời gian: 7h30 – 8h30.
- Địa điểm: Khuôn viên sân chính
- Nội dung: 

+ Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.

+ Phát biểu khai mạc Ngày hội.
+ Tuyên dương Bí thư Chi đoàn THPT xuất sắc.
+ Trao tặng học bổng cho học sinh vượt khó học giỏi.

2. Chương trình Diễn đàn “Khi tôi 18”

- Chủ đề: “Xây dựng tình bạn đẹp – Nói không với bạo lực học đường”.

- Thời gian: 9h00 – 10h30 


- Địa điểm: Hội trường nhà trường.
- Nội dung: 
+ Truyền tải những thông điệp và ý nghĩa tốt đẹp của việc xây dựng tình bạn đẹp đối với học sinh THPT trong sự phát triển tâm lý lứa tuổi, trong học tập, rèn luyện và trưởng thành của độ tuổi 18.

+ Trao đổi các vấn đề về tình trạng bạo lực học đường, các tình huống dẫn đến bạo lực học đường, tác hại của bạo lực học đường và các biện pháp phòng chống bạo lực học đường.
- Hình thức: Giao lưu với các nhân vật điển hình, nghệ sĩ, chuyên gia tâm lý và các khách mời có tầm ảnh hưởng đối với học sinh THPT về các vấn đề nêu trên. Đồng thời, xen kẽ các phần biểu diễn văn nghệ.
3. Hội thi “Khúc hát tình bạn”
- Thời gian: 13h30 – 16h00.
- Địa điểm: Hội trường nhà trường
- Thành phần: 03 huyện, thị, thành phố kết hợp thành 01 đội gồm  06 thành viên có kiến thức và năng khiếu về âm nhạc tham gia các vòng thi. Cụ thể như sau:
+ Đội 1: Tân Phú, Định Quán, Thống Nhất.

+ Đội 2: Trảng Bom, Vĩnh Cửu, Biên Hòa (1).
+ Đội 3: Long Khánh, Xuân Lộc, Cẩm Mỹ.

+ Đội 4: Biên Hòa (2), Long Thành, Nhơn Trạch.
 * Cách thức
· Vòng 1: Khởi đầu của tình bạn 
 - Cách thức: Tất cả các thành viên tham gia vòng thi này và lần lượt vượt qua các chướng ngại vật trong chương trình để lấy về 01 dữ liệu của chương trình. Sau khi đã gom đủ 06 dữ liệu các thành viên trong đội cùng thảo luận để đưa ra đáp án cho phần thi này. 

- Thời gian: Mỗi đội có 90 giây để hoàn thành phần thi này.

- Cách tính điểm: Đáp án đúng được 10đ, sai không tính điểm.

· Vòng 2: Hiểu bạn – Hiểu mình – Đắp xây tình bạn
- Cách thức: 
+ Mỗi đội cử 01 thành viên lên phía trên và 04 thành viên còn lại ở dưới theo quy định của BTC, thành viên ở trên sẽ bốc thăm bộ câu hỏi gồm 05 từ khóa và nội dung là những từ ngữ và câu ca dao bất kỳ theo thứ tự từ dễ đến khó, sau đó diễn tả bằng ngôn ngữ hình thể cho đồng đội biết (không được nói hoặc mở miệng). 

+ Từ khóa nào khó thì có thể bỏ qua, còn thời gian quay lại các từ khóa đó. 

+ Nếu thành viên ở trên diễn tả mà đồng đội không hiểu thì có quyền đổi người nhưng thành viên vừa diễn tả sẽ không được tham gia trò chơi này. 

- Thời gian thi: 02 phút/đội

- Cách tính điểm: Mỗi từ khóa trả lời đúng được 10 điểm, đội chiến thắng là đội có nhiều câu trả lời chính xác.

* Lưu ý: Mỗi từ khóa trả lời sai không quá 03 lần. Đặc biệt đối với những đội bằng điểm nhau thì đội nào có thời gian hoàn thành phần thi ít hơn hoặc số lượng thành viên còn lại nhiều hơn là đội chiến thắng.

· Vòng 3: Khúc hát tình bạn 
- Cách thức: Mỗi đội chọn 01 gói câu hỏi gồm 06 câu hỏi kiến thức âm nhạc lần lượt dành cho 06 thành viên của mỗi đội (nội dung về tuổi học trò, hát về thầy cô, bạn bè, mái trường). 

- Cách chấm điểm: Trong vòng 30 giây nếu mỗi thành viên trả lời đúng được 10 điểm, sai không tính điểm, điểm tối đa cho mỗi đội ở vòng thi khởi động là 60 điểm.

· Vòng 4: Bay cao tiếng hát ước mơ

- Cách chơi: Các đội chuẩn bị trước 01 tiết mục văn nghệ đặc sắc (hát, múa, ca múa, nhảy) với số lượng tối đa trên sân khấu là 20 người. Để bảm đảo chất lượng phần thi này, Ban Tổ chức không bắt buộc thành phần tham gia phải đủ 03 đơn vị trong 01 đội tham gia đầy đủ, tuy nhiên các đơn vị trong đội phải cùng thảo luận để thống nhất nội dung, thể loại, hình thức, số lượng tham gia để báo cáo về BTC Ngày hội theo quy định.
- Thời gian: Tối đa 05 phút/tiết mục.

- Cách chấm điểm: Điểm tối đa cho phần thi này là 100 điểm, cụ thể:

+ Hát đúng, hay: 40đ.
+ Minh họa đẹp, đều: 30đ. 
+ Trang phục, đạo cụ: 30đ. 

- Giải thưởng: Ban Tổ chức sẽ trao 01 Giải nhất, 01 Giải Nhì và 01 Giải Ba, 01 Giải Khuyến khích tính theo số điểm từ cao xuống (Số lượng Bằng khen và kinh phí cho từng Giải sẽ được chia đều cho các đơn vị trong cùng một đội).
4. Trò chơi vận động “Sức mạnh tình bạn”
- Thời gian: 09h30 – 11h00.
- Địa điểm: Sân thể thao 
- Thành phần: Mỗi đơn vị thành lập 01 đội chơi gồm 10 thành viên tham gia (5 nam, 5 nữ) các trò chơi vận động gồm: Kéo co, Nhảy dây đồng đội, Đua thuyền trên cạn

·  Vòng loại: 12 đơn vị tham gia trò chơi Kéo co đồng đội

Cách chơi: các đơn vị bốc thăm thứ tự dự thi và thi theo hình thức thi đối kháng, đội thắng vào bán kết, đội thua loại khỏi những nội dung thi tiếp theo (6 lượt đối kháng của 12 đơn vị).
·  Vòng Bán kết: 6 đội thắng tham gia phần thi Nhảy dây đồng đội
Cách chơi: 6 đội tham gia phần thi nhảy dây đồng đội, đội nào nhảy được nhiều cái nhất khi còn đầy đủ 10 thành viên và Ban Tổ chức lấy 03 đơn vị nhảy nhiều cái nhất tính từ trên xuống

·  Vòng Chung kết: 03 đội tham gia phần thi Đua thuyền trên cạn
Cách chơi: 10 thành viên tạo thành một mảng thuyền, tay chống đất, mông nhấc khỏi mặt đất và di chuyển về đích, đội nào về đích trước là đội chiến thắng.

- Giải thưởng: Ban Tổ chức sẽ trao 01 Giải nhất, 01 Giải Nhì và 01 Giải Ba, 03 Giải Khuyến khích tính theo kết quả thực tế tham gia của các đơn vị.

5. Sân chơi chung dành cho học sinh THPT:



- Đối tượng tham gia: Tất cả các em học sinh của các đơn vị và sinh viên, người dân có nhu cầu tham gia.
- Thời gian: 08h00 – 16h00

- Địa điểm: Sân trường.

5.1. Phần thi “Sáng tạo tuổi 18” của học sinh khối Trung học phổ thông

- Thời gian chấm thi: Từ 09h00 – 11g00. Thời gian triển lãm: Từ 09h00 – 16h00
- Địa điểm: Do Ban Tổ chức bố trí
- Các đơn vị chuẩn bị ít nhất 01 mô hình, ý tưởng sáng tạo, nghiên cứu khoa học do học sinh lên ý tưởng và thực hiện trên các lĩnh vực (thường thức cuộc sống, dụng cụ học tập, giải trí, công cụ lao động sản xuất, …) và chưa tham gia ở bất kỳ cuộc thi nào đồng thời chuẩn bị 05 bản mô tả về tên mô hình, sản phẩm, kết cấu, hình thức hoạt động và thuyết trình cho phần trình bày về ý tưởng sáng tạo của mô hình đó cho hội đồng Ban Giám khảo chuyên môn; Hội đồng Ban giám khảo sẽ đặt các câu hỏi liên quan để làm rõ thêm các mô hình, các nghiên cứu khoa học của đơn vị.

- Thời gian thuyết trình: 3 phút/ sản phẩm, tùy vào sản phẩm, mô hình mà hội đồng Ban Giám khảo có thể đặt các câu hỏi cho sản phẩm đó. 
- Tiêu chí: tính ứng dụng cao, có giá trị thực tiễn trong cuộc sống, sản phẩm đẹp, sáng tạo, ý tưởng độc đáo, mới lạ.
- Cơ cấu giải: 01 nhất, 01 nhì, 02 giải ba và 5 giải khuyến khích

5.2. Khu vực triển lãm ý tưởng, giải pháp thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp với chủ đề “Nghị quyết Đại hội Đoàn và góc nhìn tuổi 18”
Ban tổ chức sẽ bố trí một khu vực để các đơn vị triển lãm các ý tưởng, mô hình, giải pháp nhằm thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp. Mỗi đội sẽ chọn 01 nội dung, hoạt động, phong trào,… bất kỳ để cụ thể hóa việc thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp dành cho học sinh khối THPT. Căn cứ vào kết quả nội dung, hình thức triển lãm, Ban Tổ chức sẽ trao các giải nhất, nhì, ba cho các đơn vị có phần tham gia xuất sắc nhất (Có hướng dẫn riêng).
 5.3. Hội thi ảnh "Tình bạn ngời sáng tương lai" 

Ban Tổ chức sẽ chuẩn bị sẵn một phông nền chụp hình để các bạn học sinh có thể lưu giữ những khoảnh khắc dễ thương, vui tươi của mình bên cạnh những người bạn thân kèm theo những thông điệp về tình bạn học đường do các em tự thiết kế trên những vật dụng mà Ban Tổ chức đã chuẩn bị. Sau đó các bạn học sinh sẽ gửi hình dự thi qua trang Fanpage Ngày hội học sinh THPT (có thể lệ riêng).

5.4. Tư vấn tâm lý, hướng nghiệp, tuyển sinh

Ban tổ chức sẽ bố trí các gian hàng tư vấn tâm lý, hướng nghiệp, tuyển sinh của các đơn vị chuyên về tâm lý/ kỹ năng, các trường Đại học, cao đẳng trong và ngoài tỉnh. Các bạn học sinh sẽ được thực hiện trắc nghiệm về khả năng, tính cách tâm lý cá nhân để xác định ngành nghề phù hợp với bản thân, được các chuyên gia phân tích kết quả và chia sẻ định hướng nghề nghiệp. Đồng thời, học sinh tham gia các gian hàng hướng nghiệp sẽ có dịp được tiếp cận, tìm hiểu các trường mà mình quan tâm.

5.5. Khu vực gian hàng sản phẩm

Ngày hội sẽ có những gian hàng mua bán giảm giá, hỗ trợ cho các bạn học sinh như: văn phòng phẩm, sách, nước uống, ẩm thực, sản phẩm handmade….. dành cho lứa tuổi teen. 

5.6. Sân chơi âm nhạc

Ban Tổ chức sẽ bố trí 01 sân khấu và các nhạc cụ cho các bạn học sinh hoặc các band nhạc tham gia biểu diễn, giao lưu và thưởng thức âm nhạc.
5.7. Sân chơi vận động mini “Đôi bạn cùng tiến”
Ban Tổ chức sẽ thiết kế các trò chơi liên hoàn dành cho từng đôi bạn bất kỳ khi tham gia hoạt động này. Đôi bạn nào vượt qua được chuỗi các trò chơi này sẽ được nhận quà từ Ban Tổ chức Ngày hội.
6. Bế mạc và Tổng kết ngày hội:

- Thời gian: 16h00 – 17h00 
- Địa điểm: Sân khấu chính ngày hội
- Nội dung: 

+ Văn nghệ bế mạc.
+ Phát biểu tổng kết ngày hội.

+ Trao giải thưởng các cuộc thi.
IV. HỒ SƠ TUYÊN DƯƠNG BÍ THƯ CHI ĐOÀN KHỐI THPT XUẤT SẮC

1. Số lượng, đối tượng
- Mỗi đơn vị giới thiệu tối đa 05 đồng chí là Bí thư Chi đoàn từ các trường THPT. Riêng Thành đoàn Biên Hòa giới thiệu 10 đồng chí.

2. Tiêu chuẩn
- Là Bí thư Chi đoàn tiêu biểu, có thành tích xuất sắc trong học tập (học lực từ khá trở lên, có hạnh kiểm tốt) tích cực tham gia công tác Đoàn và hoạt động Đoàn, có ít nhất 01 giấy khen của Đoàn trường.

- Ưu tiên Bí thư Chi đoàn có những mô hình, công trình thanh niên hoặc phần việc thanh niên tiêu biểu.

- Có tinh thần trách nhiệm cao trong công việc, chủ động, sáng tạo. 

*Lưu ý: Yêu cầu các đơn vị quan tâm giới thiệu đối tượng thật sự xuất sắc và có thành tích nổi bật để Hội đồng cấp tỉnh xét chọn.

3. Hồ sơ:

- Công văn đề nghị xét tuyên dương của Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, kèm theo danh sách trích ngang lý lịch, tóm tắt thành tích của cá nhân (theo mẫu gửi kèm).

- Báo cáo thành tích cá nhân có xác nhận của nhà trường (theo mẫu gửi kèm).

- Các loại giấy khen, bằng khen, giấy chứng nhận thành tích (nếu có).

- 02 ảnh màu (3x4), 01 file ảnh (3x4).

- Các ảnh hoạt động khác (nếu có).

V/ BIỆN PHÁP THỰC HIỆN 
1/ Thành lập Ban tổ chức

- Đồng Trưởng ban: 
+ Đ/c Hồ Hồng Nguyên – Uỷ viên BCH Trung ương Đoàn, Phó Bí thư Tỉnh Đoàn.
+ Đ/c Đào Đức Trình –   Phó Giám đốc Sở Giáo dục & Đào tạo tỉnh
- Phó ban: 
+ Đ/c Phan Trọng Nghĩa – Trưởng phòng Chính trị, tư tưởng - Sở Giáo dục & Đào tạo tỉnh.

+ Đ/c Võ Văn Trung – Uỷ viên BCH, Phó Ban TTNTH Tỉnh đoàn.
- Các thành viên: 
+ Đ/c Lê Quang Vinh – UVBTV, Trưởng Ban TCKT Tỉnh đoàn.
+ Đ/c Trịnh Thị Tình – UVBTV, Trưởng Ban Tuyên  giáo Tỉnh đoàn.

+ Đ/c Đỗ Thanh Tâm – Chuyên viên Sở Giáo dục & Đào tạo tỉnh.
+ Đ/c Đào Thị Nga – Phó Chánh Văn phòng Tỉnh đoàn.

+ Đ/c Hoàng Thanh Tùng – Chuyên viên Ban TTNTH Tỉnh đoàn.

+ Đ/c Phan Huỳnh Yến Nhung – Chuyên viên Ban TTNTH Tỉnh đoàn.

+ Trân trọng kính mời thầy Nguyễn Duy Phúc – Hiệu trưởng Trường THPT Ngô Quyền tham gia với tư cách thành viên.
2/ Phân công nhiệm vụ
2.1/ Cấp tỉnh
a/ Tỉnh Đoàn
Là đơn vị chủ trì tổ chức hoạt động của ngày Hội, chủ động xây dựng nội dung phối hợp, triển khai kế hoạch đến các đơn vị và chịu trách nhiệm về toàn bộ kinh phí tổ chức hoạt động cấp tỉnh.

Giao trách nhiệm cho Ban Thanh thiếu nhi trường học Tỉnh Đoàn là Ban chủ công của Ngày hội, có trách nhiệm tham mưu cho Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn về toàn bộ nội dung, chương trình chi tiết các hoạt động trong Ngày hội. Trong đó chịu trách nhiệm chính các hoạt động:
- Xét chọn hồ sơ và tuyên dương Bí thư Chi đoàn Trung học phổ thông xuất sắc. Tổng hợp danh sách các em học sinh tham gia các hoạt động Ngày hội.
- Thực hiện công tác tuyên truyền trên trang fanpage Ngày hội. 
- Làm việc với các ngành, công ty, doanh nghiệp có liên quan chuẩn bị đầy đủ cơ sở vật chất, điều kiện để tổ chức các hoạt động.

+ Chịu trách nhiệm về Lễ Khai mạc, Lễ Bế mạc Ngày hội và Hội thi “Khúc hát tình bạn”.  
+ Làm việc với trường THPT Ngô Quyền về địa điểm, mời các công ty, doanh nghiệp, trường cao đẳng, đại học tham gia các gian hàng.

Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn: 
- Chịu trách nhiệm về toàn bộ phần thi “Nghị quyết Đại hội Đoàn và góc nhìn tuổi 18”.

- Phối hợp với Ban TTNTH thực hiện phần diễn đàn “Xây dựng tình bạn đẹp – Nói không với Bạo lực học đường”. 
- Làm việc với các cơ quan thông tấn báo chí trong và ngoài tỉnh về công tác tuyên truyền trước, trong và sau Ngày hội và chịu trách nhiệm tuyên truyền trên trang fanpage Tuổi trẻ Đồng Nai, Website Tỉnh Đoàn Đồng Nai. 

Ban Tổ Chức – Kiểm tra Tỉnh đoàn: Phụ trách các nội dung của Hội thi ảnh "Tình bạn ngời sáng tương lai" trong ngày hội.
Ban TNCN – ĐT Tỉnh Đoàn: Phụ trách phần thi “Sáng tạo tuổi 18” trong ngày hội.
Ban ĐKTHTN Tỉnh Đoàn: Phụ trách phần thi vận động của các đơn vị và sân chơi mini “Đôi bạn cùng tiến” trong ngày hội.
b. Sở Giáo dục và Đào tạo

- Chỉ đạo và huy động 400 học sinh các trường THPT trên địa bàn thành phố Biên Hòa tham gia Ngày hội.

- Chỉ đạo Ban Giám hiệu các Trường THPT trong tỉnh phối hợp với Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn huy động lực lượng đảm bảo số lượng, thành phần, tổ chức tập luyện các phần thi và hỗ trợ xe đưa đón lực lượng tham gia.

- Cử thành viên tham gia Ban Giám khảo Hội thi “Khúc hát tình bạn”.
3. Cấp huyện, thị, thành Đoàn
- Căn cứ kế hoạch của tỉnh, các đơn vị tham mưu với Phòng Giáo dục cùng cấp chỉ đạo và đề nghị Ban Giám hiệu các trường hỗ trợ kinh phí đi lại, tập dợt cho lực lượng tham gia chương trình.

- Lập danh sách tham gia ngày hội và danh sách các thành viên tham gia các hoạt động trong ngày hội.
- Các đơn vị triển khai đến các trường THPT, các Bí thư Chi đoàn, học sinh tham gia ngày hội về nội dung và các quy định do Ban tổ chức ngày hội đề ra; mặc trang phục áo thanh niên Việt Nam hoặc đồng phục của trường, mang giày bata hoặc dép có quai hậu và tham gia nhiệt tình, xuyên suốt các hoạt động trong ngày hội.
- Thông tin rộng rãi đến các em học sinh các nội dung diễn ra trong Ngày hội và triển vọng mua sắm, tham gia các gian hàng trong Ngày hội để các em được biết, chủ động tham gia các sân chơi theo nhu cầu và thụ hưởng các sản phẩm ưu đãi ở các gian hàng một cách có lợi nhất.
- Cử 01 đồng chí cán bộ huyện, thị, thành Đoàn làm trưởng đoàn để theo dõi và chịu trách nhiệm về hoạt động của đoàn mình. 
* Lưu ý: Ban tổ chức đảm bảo cơm trưa, nước uống cho đoàn đại biểu của các đơn vị (theo số lượng huy động). Các đơn vị gửi hồ sơ tuyên dương và danh sách học sinh tham dự (theo mẫu gửi kèm) về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn qua Ban Thanh thiếu nhi trường học trước 16h00 ngày 31/03/2018 và gửi file qua Email: banttnthtinhdoan@gmail.com
Trên đây là kế hoạch phối hợp tổ chức Ngày hội “Khi tôi 18” các trường THPT trên địa bàn tỉnh Đồng Nai năm 2018 giữa Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn – Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đồng Nai đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện.
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Nơi nhận:


- Ban TNTH Trung ương Đoàn;


- VP1, VP2 Trung ương Đoàn;


- Thường trực Tỉnh ủy;


- Ủy ban Nhân dân tỉnh; 


- Ban Dân vận Tỉnh ủy; 


- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;


- Văn phòng Tỉnh ủy;


- Sở Giáo dục & Đào tạo;


- Phòng Chính trị - Tư tưởng Sở GD&ĐT;


- Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn;


- Phòng GD&ĐT các huyện, thị, thành phố;


- Lưu VP, Ban TTNTH.
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