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	BAN CHẤP HÀNH TRUNG ƯƠNG

***
Số: 29 -KH/TWĐTN-BTG

	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


     Hà Nội, ngày  22 tháng  3 năm 2018


KẾ HOẠCH    
Tổ chức Giải báo chí toàn quốc về công tác đoàn 
và phong trào thanh thiếu nhi năm 2018
-----------
Thực hiện Chương trình công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2018, Ban Bí thư Trung ương Đoàn triển khai Kế hoạch tổ chức Giải báo chí toàn quốc về công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2018, cụ thể như sau.
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Phát hiện và kịp thời tuyên dương, cổ vũ các cán bộ, phóng viên có các tác phẩm báo chí xuất sắc về công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi; thu hút sự quan tâm của các cấp, các ngành và xã hội đối với sự nghiệp chăm lo, giáo dục và phát huy thế hệ trẻ.
2. Tăng cường tuyên truyền về công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi, việc thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng và các Nghị quyết, Chỉ thị của Đảng trong tổ chức Đoàn; việc thực hiện Nghị quyết Đại hội toàn quốc lần thứ XI của Đoàn… 
3. Giải thưởng phải đảm bảo tính lan tỏa, thiết thực, hiệu quả, góp phần nâng cao chất lượng tổ chức Đoàn; không ngừng nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, đoàn viên; đổi mới phương thức tập hợp, đoàn kết thanh thiếu niên và chất lượng hoạt động của các cấp bộ Đoàn; đi sâu nắm bắt tâm tư, tình cảm, nguyện vọng, cổ vũ ý chí, khát vọng lập thân, lập nghiệp, khởi nghiệp, tình nguyện cống hiến của thanh niên.
II. NỘI DUNG - THỂ LOẠI - HÌNH THỨC DỰ THI

1. Nội dung

Các tác phẩm tham dự Giải thưởng cần phản ánh chính xác, hiệu quả một trong các nội dung sau:

- Những cách làm hay, mô hình, kinh nghiệm, nhân tố mới, những ý tưởng sáng tạo trong triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ X,  XI, Chỉ thị 05, Chỉ thị 42 của Đảng, Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII.
- Các mô hình, hoạt động, công trình thanh niên; các tấm gương đảng viên trẻ, cán bộ đoàn, thanh thiếu nhi tiêu biểu trên các lĩnh vực học tập, nghiên cứu khoa học, lao động sản xuất, kinh doanh, quốc phòng, an ninh - trật tự, văn hóa - nghệ thuật, thể thao, hoạt động xã hội… gắn với việc xây dựng hình mẫu thanh niên Việt Nam thời kỳ mới. 
- Lý luận và thực tiễn các vấn đề về giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thanh thiếu nhi trong giai đoạn hiện nay. Vai trò của tổ chức Đoàn các cấp và cán bộ, đoàn viên, thanh niên trong công tác đấu tranh bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng và phản bác các quan điểm sai trái của các thế lực thù địch.
- Triển khai các phong trào hành động cách mạng, các chương trình đồng hành với thanh niên, trọng tâm là phong trào “Thanh niên tình nguyện”, “Tuổi trẻ sáng tạo”, “Tuổi trẻ xung kích bảo vệ Tổ quốc”, “Đồng hành với thanh niên trong học tập”; “Đồng hành với thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp”; “Đồng hành với thanh niên rèn luyện và phát triển kỹ năng trong cuộc sống, nâng cao thể chất, đời sống văn hóa tinh thần”.
- Công tác xây dựng Đoàn vững mạnh về tư tưởng chính trị, tổ chức và hành động, trong đó trọng tâm là vấn đề chất lượng cán bộ đoàn, chất lượng cơ sở đoàn, mô hình và tổ chức hoạt động của Đoàn.
- Các vấn đề mới đặt ra đối với công tác đoàn kết, tập hợp thanh niên trong giai đoạn hiện nay, nhất là trong thanh niên công nhân, thanh niên Việt Nam ở ngoài nước, thanh niên trong khu vực đặc thù.  

- Công tác phụ trách Đội TNTP Hồ Chí Minh, bảo vệ, chăm sóc và giáo dục, thiếu niên, nhi đồng.

- Các hoạt động của tuổi trẻ hưởng ứng kỷ niệm 70 năm Ngày Bác Hồ ra lời kêu gọi thi đua ái quốc; các mô hình, hoạt động, công trình thanh niên; các tấm gương đảng viên trẻ, cán bộ đoàn, thanh thiếu nhi tiêu biểu trên các lĩnh vực gắn với việc xây dựng hình mẫu thanh niên Việt Nam thời kỳ mới.
- Các đề tài khác viết về thanh niên, công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi.

2. Loại hình và thể loại
- Các tác phẩm thuộc tất cả các loại hình báo chí hợp pháp được đăng tải từ ngày 01/6/2017 đến ngày 15/5/2018, có nội dung phù hợp với tiêu chí Giải thưởng đều có thể gửi tham dự. 

- Tác phẩm báo chí dự thi ở 01 trong 03 thể loại sau: 

+ Ảnh báo chí.
+ Phóng sự, phỏng vấn, bài viết chuyên đề về công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi.
+ Tác phẩm giới thiệu gương điển hình thanh thiếu nhi tiêu biểu. 

3. Hình thức, thời gian dự thi

- Thời hạn nhận tác phẩm dự thi: từ ngày 26/3/2018 đến hết ngày 15/5/2018 (thời gian tính theo dấu bưu điện đối với các tác phẩm không nộp trực tiếp).
- Địa điểm gửi tác phẩm dự thi: Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn, số 62 Bà Triệu, quận Hoàn Kiếm, Hà Nội. 

- Trao Giải thưởng trong dịp kỷ niệm 93 năm Ngày báo chí Cách mạng Việt Nam, 21/6/2018.


- Người gửi tác phẩm dự thi có thể là cá nhân tác giả hoặc cơ quan báo chí. 

Các yêu cầu cụ thể khác đối với tác giả và tác phẩm dự thi nêu cụ thể trong thể lệ kèm theo. 

III. Giải thưởng

Ban tổ chức trao Giải thưởng trao cho mỗi thể loại, bao gồm: 

+ 01 Giải Nhất, mỗi giải trị giá:    15.000.000 đồng.

+ 02 Giải Nhì, mỗi giải trị giá:      10.000.000 đồng.

+ 03 Giải Ba, mỗi giải trị giá:        5.000.000 đồng.

+ Một số Giải Khuyến khích, mỗi giải trị giá: 2.000.000 đồng.

Cơ cấu giải thưởng được xác định dựa trên kết quả, chất lượng của tác phẩm. Quyết định của Ban Tổ chức Giải thưởng là quyết định cuối cùng. 
IV. BAN TỔ CHỨC, HỘI ĐỒNG GIÁM KHẢO

1. Cơ quan tổ chức giải thưởng: Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh
2. Đơn vị thường trực tổ chức: Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn.
3. Ban Tổ chức: Ban Tổ chức được thành lập theo Quyết định của Ban Bí thư Trung ương Đoàn, do 01 đồng chí Bí thư Trung ương Đoàn làm Trưởng ban.

4. Hội đồng giám khảo: Hội đồng Giám khảo gồm lãnh đạo Trung ương Đoàn, mời đại diện Ban Tuyên giáo Trung ương, Bộ Thông tin và Truyền thông, Hội Nhà báo Việt Nam và một số nhà báo, giảng viên báo chí tham gia.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Trung ương Đoàn

- Giao Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn là cơ quan thường trực tham mưu công tác tổ chức Giải thưởng; tham mưu thành lập Ban Tổ chức, Hội đồng giám khảo; tổ chức phát động, triển khai công tác tuyên truyền, tổ chức nhận bài, chấm giải, tổng kết trao giải thưởng; đảm bảo các điều kiện về kinh phí cho Giải thưởng và công tác tổ chức.

- Các đơn vị báo chí thuộc Trung ương Đoàn đăng tải thể lệ, tuyên truyền về Giải thưởng, vận động cán bộ, phóng viên, cộng tác viên và các tác giả tham gia; đăng bài dự thi trên trang thanh niên hoặc trang online của đơn vị. 

2. Các tỉnh, thành đoàn, đoàn trực thuộc 

- Thông báo, tuyên truyền về Giải thưởng trên các báo của địa phương, bản tin, website nội bộ và giới thiệu, vận động, hướng dẫn các phóng viên, cộng tác viên và các tác giả ở địa phương, đơn vị có bài viết gửi tham gia. 

- Thành đoàn Hà Nội chỉ đạo Báo Tuổi trẻ Thủ đô, Thành đoàn Thành phố Hồ Chí Minh chỉ đạo Báo Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh có kế hoạch tuyên truyền, đăng tải nội dung, thể lệ và lựa chọn các tác phẩm có chất lượng gửi tham dự giải thưởng.  

Ban Bí thư Trung ương Đoàn đề nghị các đơn vị có liên quan căn cứ nội dung kế hoạch triển khai thực hiện. 
Chi tiết liên hệ qua Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn, đồng chí Nguyễn Quốc Huy – UVBCH Trung ương Đoàn, Phó trưởng ban Ban Tuyên giáo, điện thoại: 0977 226 985 hoặc 024.6263.1999, số máy lẻ 404).
	Nơi nhận:

- Ban Tuyên giáo Trung ương Đảng;

- Bộ Thông tin và Truyền thông;

- Hội Nhà báo Việt Nam; 

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;
- Vụ Báo chí-Xuất bản (Ban Tuyên giáo TW), 
- Cục Báo chí (Bộ Thông tin và Truyền thông);
-  Các ban phong trào, VP TW Đoàn;
- Các cơ quan BC, XB thuộc TW Đoàn, 
- Các tỉnh, thành đoàn, đoàn trực thuộc;

- Báo Tuổi trẻ Thủ đô, Tuổi trẻ TP.HCM;
- Lưu BTG, VP.
	TM. BAN BÍ THƯ TRUNG ƯƠNG ĐOÀN

BÍ THƯ 

(đã ký)
Nguyễn Ngọc Lương


