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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số  136-KH/TĐTN-BTG
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày  13  tháng 7 năm 2018


KẾ HOẠCH
Thực hiện về bình đẳng giới và vì sự tiến bộ của nữ thanh niên
trên địa bàn tỉnh Đồng Nai năm 2018
Thực hiện Kế hoạch số 5029/KH-UBND ngày 21/5/2018 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đồng Nai về thực hiện Chiến lược, Chương trình quốc gia về bình đẳng giới trên địa bàn tỉnh Đồng Nai năm 2018, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn triển khai kế hoạch thực hiện về bình đẳng giới và vì sự tiến bộ của nữ thanh niên trên địa bàn tỉnh Đồng Nai năm 2018, nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục để thay đổi nhận thức, hành vi thực hiện bình đẳng giới của nam và nữ trong đoàn viên, thanh niên và các tầng lớp nhân dân; từng bước thu hẹp khoảng cách giới, nâng cao vị thế của phụ nữ trong mọi lĩnh vực đời sống xã hội và gia đình góp phần hoàn thành các chỉ tiêu của Chiến lược, Chương trình quốc gia về bình đẳng giới của Chính phủ giai đoạn 2011 - 2020. 
- Các hoạt động được tổ chức thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm và phù hợp với nhiệm vụ công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi, công tác bình đẳng giới và vì sự tiến bộ của phụ nữ nói chung và nữ thanh niên nói riêng.

II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động tuyên truyền, giáo dục
- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền Nghị quyết số 11-NQ/TW ngày 27/4/2007 của Bộ Chính trị về “công tác phụ nữ thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước”; Nghị quyết số 57/NQ-CP ngày 01/12/2009 của Chính phủ về “công tác phụ nữ thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước”; phổ biến giáo dục pháp luật về bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới.

- Tổ chức tuyên truyền, vận động nữ thanh thiếu niên, đặc biệt là ở vùng nông thôn nghèo, vùng sâu vùng xa, đồng bào dân tộc thiểu số tham gia học tập nâng cao trình độ văn hóa, trình độ chuyên môn nhằm nâng cao chất lượng nguồn nhân lực nữ, từng bước đảm bảo sự tham gia bình đẳng giữa nam và nữ trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo.

- Phối hợp tổ chức các lớp tập huấn, bồi dưỡng kiến thức về bình đẳng giới, kỹ năng tổ chức hoạt động vì sự tiến bộ phụ nữ, về sức khỏe sinh sản vị thành niên, thanh niên, công tác dân số - kế hoạch hóa gia đình và tình trạng mất cân bằng giới tính khi sinh cho cán bộ, đoàn viên thanh niên.

- Tổ chức cho đoàn viên thanh niên tham gia các câu lạc bộ gia đình phát triển bền vững, các nhóm phòng, chống bạo lực gia đình ở địa phương; xây dựng mô hình câu lạc bộ “Gia đình trẻ văn hóa”.
- Tiếp tục phối hợp với các cơ quan truyền thông tổ chức tuyên truyền về bình đẳng giới nhằm phản ánh các nội dung liên quan, tuyên truyền về bình đẳng giới, vai trò và đóng góp của người phụ nữ trong phát triển kinh tế - xã hội; phối hợp giới thiệu, tuyên dương các gương điển hình nữ đoàn viên, thanh niên là người con hiếu thảo, phụ nữ “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”, gia đình trẻ văn hóa…

- Tổ chức các hoạt động hưởng ứng ngày Quốc tế phụ nữ 8/3, ngày Quốc tế hạnh phúc 20/3, ngày Gia đình Việt Nam 28/6, ngày phụ nữ Việt Nam 20/10 với các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao; các hoạt động từ thiện, tương thân tương ái, giúp đỡ nữ đoàn viên, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn… nhằm nâng cao đời sống vật chất và tinh thần cho phụ nữ, nữ thanh niên.

- Phát huy vai trò của tổ chức Đoàn thanh niên và các tổ chức đoàn thể trong giám sát, phát hiện, tuyên truyền, tư vấn pháp lý, tư vấn sức khỏe và giúp đỡ cho các thành viên trong những gia đình ở khu vực dân cư có biểu hiện, hành vi phân biệt đối xử về giới tính, hành vi bạo lực gia đình.

Hình thức tuyên truyền: xây dựng pano, áp phích, băng rôn, in ấn tài liệu, tờ rơi truyên truyền bình đẳng giới và vì sự tiến bộ của nữ thanh niên; thông qua các buổi sinh hoạt chi đoàn, chi hội, sao gửi tài liệu sinh hoạt, trên các trang thông tin điện tử, trang mạng xã hội của tổ chức Đoàn, Hội, Đội. 
2. Triển khai các hoạt động nhằm cường sự tham gia của phụ nữ vào các vị trí quản lý, lãnh đạo trong các lĩnh vực
Các cấp bộ Đoàn phối hợp tổ chức nâng cao trình độ chuyên môn, chính trị cho nữ cán bộ trẻ; chủ động giới thiệu cán bộ nữ có triển vọng để tham mưu cấp ủy, chính quyền cùng cấp đưa vào danh sách quy hoạch, đào tạo phát triển nguồn nhân lực trẻ; đề xuất, giới thiệu cán bộ nữ đủ chuẩn tham gia vào các vị trí lãnh đạo, quản lý các cấp, góp phần bảo đảm bình đẳng giới và tăng cường sự tham gia của nữ thanh niên trong các lĩnh vực.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Tỉnh đoàn
- Phối hợp với các ngành có liên quan tổ chức các lớp tập huấn, bồi dưỡng kiến thức về bình đẳng giới, kỹ năng tổ chức hoạt động vì sự tiến bộ của phụ nữ, về sức khỏe sinh sản vị thành niên, thanh niên, công tác dân số - kế hoạch hóa gia đình và tình trạng mất cân bằng giới tính khi sinh cho cán bộ, đoàn viên thanh thiếu niên.

- Phát hành các tài liệu tuyên truyền về bình đẳng giới và vì sự tiến bộ của phụ nữ qua Trang thông tin điện tử Tỉnh đoàn, các trang Mạng xã hội của tổ chức Đoàn, chuyên trang thanh niên trên báo Đồng Nai.
- Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn chủ trì tham mưu các hoạt động cấp tỉnh và thường xuyên đôn đốc, kiểm tra các hoạt động ở cơ sở để kịp thời tham mưu, đề xuất Ban Thường vụ Tỉnh đoàn trong chỉ đạo triển khai thực hiện công tác bình đẳng giới và vì sự tiến bộ của phụ nữ.
2. Các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc
- Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc xây dựng kế hoạch triển khai hoạt động về bình đẳng giới và vì sự tiến bộ của nữ thanh niên phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương, đơn vị; hướng dẫn, chỉ đạo, cung cấp tài liệu cho các cơ sở Đoàn trực thuộc tổ chức thực hiện.
- Báo cáo kết quả hoạt động về bình đẳng giới và vì sự tiến bộ của nữ thanh niên năm 2018 về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn (qua Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn) trước ngày 01/12/2018.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện về bình đẳng giới và vì sự tiến bộ của nữ thanh niên trên địa bàn tỉnh Đồng Nai năm 2018. Trong quá trình thực hiện, đề nghị các đơn vị thường xuyên báo cáo kết quả thực hiện về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn thông qua Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn.
	Nơi nhận:

- UBND tỉnh;
- Ban vì sự tiến bộ phụ nữ tỉnh;

- Thường trực Tỉnh đoàn;

- Các ban, đơn vị trực thuộc Tỉnh đoàn;

- 28 đơn vị;

- Lưu VT, BTG, Website.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
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