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	BAN CHẤP HÀNH ÐOÀN TỈNH ÐỒNG NAI

***

Số: 126 -KH/TĐTN-BTG
	ÐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 22  tháng 6 năm 2018


KẾ HOẠCH
Triển khai học tập 6 bài lý luận chính trị 
trong cán bộ, đoàn viên, thanh niên năm 2018
------------------
Căn cứ chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2018; Ban Thường vụ Tỉnh đoàn xây dựng Kế hoạch triển khai học tập 6 bài lý luận chính trị trong cán bộ, đoàn viên, thanh niên năm 2018, với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU.
- Tiếp tục trang bị cho cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên những vấn đề lý luận cơ bản nhất về chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, đường lối cách mạng của Đảng Cộng sản Việt Nam, về hệ thống chính trị nước ta, về tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và nhiệm vụ của thanh niên trong thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.

- Nâng cao nhận thức, bản lĩnh chính trị cho cán bộ Đoàn, đoàn viên, củng cố niềm tin vào sự lãnh đạo của Đảng và công cuộc đổi mới của đất nước; từ đó tích cực tham gia xây dựng hệ thống chính trị và xây dựng tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh vững mạnh; đề ra các giải pháp, các chương trình hành động nhằm thể hiện vai trò, trách nhiệm của đoàn viên tham gia phát triển và bảo vệ đất nước.
- Việc học tập phải được tổ chức thường xuyên, liên tục, triển khai tới tất cả các đối tượng cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên với nhiều hình thức đa dạng, sinh động, thu hút được sự quan tâm của thanh niên; lồng ghép chặt chẽ với Chương trình Rèn luyện đoàn viên, công tác phát triển đoàn viên, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp và bám sát việc học tập, quán triệt các nghị quyết của Đảng, các chương trình hành động của Đoàn.
II. NỘI DUNG TÀI LIỆU.
1. Nội dung

Chương trình bồi dưỡng lý luận chính trị cơ bản cho cán bộ, đoàn viên, thanh niên gồm 6 bài (chuyên đề), gồm:

Bài 1: Chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh là nền tảng tư tưởng, cơ sở lý luận của cách mạng Việt Nam. 

Bài 2: Đảng Cộng sản Việt Nam - nhân tố quyết định mọi thắng lợi của cách mạng Việt Nam.
Bài 3: Đi lên Chủ nghĩa xã hội, con đường mà Đảng và nhân dân ta đã lựa chọn.
Bài 4: Đường lối phát triển kinh tế - xã hội bảo đảm quốc phòng, an ninh nước ta trong tình hình mới.
Bài 5: Hệ thống chính trị ở nước ta. 
Bài 6: Phát huy truyền thống vẻ vang, tuổi trẻ Việt Nam thi đua học tập, lao động sáng tạo, xung kích tình nguyện xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.
2. Tài liệu

- “6 bài học lý luận chính trị dành cho đoàn viên, thanh niên” do Nhà Xuất bản Thanh Niên phát hành.

- Tham khảo thêm thông tin về 6 bài học lý luận chính trị được cập nhật thường xuyên trên các trang thông tin: doanthanhnien.vn ; doantncshcm.dongnai.gov.vn, https://www.facebook.com/TTDongnai/.
- Bộ công cụ Tuyên truyền học tập “6 bài học lý luận chính trị dành cho đoàn viên, thanh niên” do Trung ương Đoàn ban hành.

III. ĐỐI TƯỢNG - HÌNH THỨC HỌC TẬP.
1. Để phổ biến rộng khắp đến các đối tượng đoàn viên, thanh niên, các cấp bộ Đoàn tuyên truyền giới thiệu trên các bản tin, ấn phẩm của Đoàn; tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng hiện đại, tổ chức trao đổi, thảo luận tại sinh hoạt chi đoàn; tổ chức thi viết, thi tìm hiểu, thi tuyên truyền về nội dung các bài học lý luận chính trị… giúp cho thanh niên được tham gia học tập, tiếp cận thông tin, tư tưởng của chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, 6 bài học lý luận chính trị.
2. Đối với cán bộ Đoàn cơ sở, bí thư, phó Bí thư chi đoàn chưa được tham gia học tập: Đoàn cấp huyện tổ chức các lớp học tập trung nhằm mục đích đội ngũ này có thể phổ biến lại nội dung 6 bài học lý luận chính trị cho đoàn viên, thanh niên hoặc hỗ trợ cho đoàn viên, thanh niên trong quá trình nghiên cứu, viết thu hoạch. Trong đó có thảo luận, giải đáp, viết thu hoạch và các hoạt động thực tế. Với đối tượng cán bộ cơ sở có khả năng tự nghiên cứu có thể rút ngắn thời gian học trên lớp, yêu cầu đọc tài liệu, tổ chức thảo luận, liên hệ thực tiễn công tác. 

Ngoài các lớp học tại Trung tâm bồi dưỡng chính trị cấp huyện, tùy theo điều kiện thực tế, các địa phương, đơn vị tổ chức các lớp tại các cụm điểm xã, phường, đơn vị để đảm bảo tất cả các đối tượng cán bộ Đoàn cơ sở được học tập nội dung 6 bài học lý luận chính trị.

3. Đối với các đơn vị trường học, khối hành chính sự nghiệp, các cơ quan, đơn vị có điều kiện tổ chức lớp học tập trung, tiến hành thảo luận, viết thu hoạch. Thời gian học tập trên lớp mỗi bài khoảng 45 phút trở lên (tùy theo điều kiện có thể học liên tục 6 bài hoặc phân chia thời gian để học từng bài).

4. Với đoàn viên, thanh niên có trình độ lý luận chính trị từ trung cấp trở lên có thể áp dụng hình thức phát tài liệu tự nghiên cứu, tổ chức thảo luận và viết thu hoạch. Mỗi buổi thảo luận khoảng từ 60 phút trở lên.

Lưu ý: 

- Trong quá trình triển khai, các cấp bộ Đoàn có thể linh động, kết hợp nhiều hình thức, lồng ghép các nội dung tuyên truyền về chỉ thị, nghị quyết của Đảng, Đoàn, kết hợp tuyên truyền Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh toàn quốc lần thứ XI, Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Đồng Nai lần thứ IX, Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp, nhiệm kỳ 2017 - 2022.

- Hình thức kiểm tra, công nhận: các đơn vị chủ động lựa chọn hình thức kiểm tra cuối đợt học như viết bài thu hoạch, thi vấn - đáp, thi trắc nghiệm kiến thức và có câu hỏi tự luận…

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.

1. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn:
- Xây dựng kế hoạch, hướng dẫn triển khai, kiểm tra và định kỳ đánh giá công tác triển khai học tập lý luận chính trị cho đoàn viên, thanh niên ở các địa phương, đơn vị.

- Tổ chức các lớp tập huấn, bồi dưỡng cho đội ngũ cán bộ Đoàn chủ chốt, đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên, lực lượng nòng cốt chính chị của Đoàn. Đối với đội ngũ báo cáo viên các cấp nghiên cứu, bổ sung, cập nhật thông tin, xây dựng đề cương bài giảng và xây dựng kế hoạch học tập, phổ biến, quán triệt ở cơ sở.
- Tổ chức các hình thức thi tìm hiểu Chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, 6 bài học lý luận chính trị, các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật Nhà nước trong đoàn viên thanh niên; khai thác các công cụ tuyên truyền hiện đại ứng dụng trong tuyên truyền.
- Đối với cán bộ Đoàn chuyên trách tổ chức học tập, nghiên cứu, thảo luận các chuyên đề gắn với liên hệ thực tế trong chỉ đạo, triển khai công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi giai đoạn hiện nay. 

2. Ban Thường vụ Đoàn cấp huyện và tương đương:
- Xây dựng kế hoạch, hướng dẫn triển khai và chỉ đạo các cơ sở Đoàn trực thuộc tổ chức cho đoàn viên, thanh niên nghiên cứu, học tập đầy đủ các lớp học 6 bài lý luận chính trị.

- Tùy điều kiện đặc thù và đối tượng cụ thể, Ban chấp hành Đoàn địa phương, đơn vị có thể chọn lọc hình thức phù hợp và một số nội dung trọng tâm trong từng chuyên đề học tập chính trị để tuyên truyền, giới thiệu cho thanh niên của đơn vị.

- Tăng cường công tác tuyên truyền, giới thiệu những nội dung trọng tâm của 6 chuyên đề lý luận chính trị trên các phương tiện truyền thông của Đoàn. Bên cạnh việc học tập trung, các đơn vị có thể tổ chức thêm việc tìm hiểu 6 chuyên đề Lý luận chính trị thông qua hình thức hội thi, thi trực tuyến, trắc nghiệm hoặc lồng ghép trong các buổi sinh hoạt chính trị, sinh hoạt chi đoàn định kỳ hàng tháng.

- Thường xuyên kiểm tra, giám sát việc triển khai thực hiện và báo cáo kết quả tổ chức học tập tại đơn vị theo định kỳ 6 tháng và cuối năm.

Việc triển khai học tập 6 bài học lý luận chính trị là nhiệm vụ quan trọng. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện, báo cáo kết quả về Tỉnh đoàn qua Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn theo báo cáo định kỳ.

	Nơi nhận:




-Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- VP (1 + 2) TW Đoàn;

- Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn;

- Ban TNTH Trung ương Đoàn;

- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;

- Thường trực Tỉnh đoàn;
- 28 đơn vị;

- Lưu VT, Ban TG.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN
PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
Nguyễn Thanh Hiền




