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	BAN CHẤP HÀNH ÐOÀN TỈNH ÐỒNG NAI

***

Số:     158   -KH/TĐTN-BTG


	ÐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 24 tháng 9 năm 2018



KẾ HOẠCH

tổ chức Hội thi trực tuyến các môn khoa học Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh 
và 6 bài học lý luận chính trị trong đoàn viên thanh niên lần VI - năm 2018
với chủ đề “Ánh sáng soi đường”
------------------
Căn cứ Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2018; chào mừng kỷ niệm 62 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2018); chào mừng Đại hội Hội Sinh viên tỉnh Đồng Nai lần thứ III, nhiệm kỳ 2018 - 2023,
Ban Thường vụ Tỉnh đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi trực tuyến các môn khoa học Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và 6 bài học lý luận chính trị trong đoàn viên thanh niên lần VI - năm 2018 với chủ đề “Ánh sáng soi đường”, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU.
- Tăng cường giáo dục chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, qua đó nâng cao nhận thức chính trị, bồi dưỡng lý tưởng cách mạng cho đoàn viên, thanh niên. Tạo điều kiện cho đoàn viên, thanh niên trao dồi kiến thức, tích cực tìm hiểu, học tập các môn khoa học Mác - Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh, 6 bài học lý luận chính trị; vận dụng chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh vào học tập, công tác, cuộc sống và rèn luyện bản thân.

- Là hoạt động thiết thực nhằm cụ thể hóa Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; tham gia thực hiện Đề án “Tăng cường giáo dục lý tưởng, đạo đức cách mạng, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ, giai đoạn 2015 - 2030”.
- Hội thi phải đảm bảo tính nghiêm túc, khách quan, công bằng, phù hợp với đối tượng là đoàn viên thanh niên. Công tác triển khai, tuyên truyền cho Hội thi phải kịp thời, hiệu quả, thu hút sự tham gia, hưởng ứng tích cực của đoàn viên, thanh niên.

II. CHỦ ĐỀ HỘI THI: “Ánh sáng soi đường”.
III. ĐỐI TƯỢNG, THỜI GIAN, HÌNH THỨC TỔ CHỨC.
1. Đối tượng dự thi: cán bộ, đoàn viên, thanh niên và công dân Việt Nam có tài khoản facebook.
2. Thời gian: được tổ chức trong 03 tuần, từ 01/10/2018 đến hết ngày 20/10/2018.
+ Tuần 1: Từ 01/10 đến ngày 07/10/2018.

+ Tuần 2: Từ 08/10 đến ngày 14/10/2018.
+ Tuần 3: Từ 14/10 đến ngày 20/10/2018.

3. Hình thức: Thi trực tuyến trên trang Fanpage “Tuổi trẻ Đồng Nai” (https://www.facebook.com/TTDongnai/) thông qua website trắc nghiệm trực tuyến MyAloha (Myahoha.vn/dn-anh-sang-soi-duong/)
IV. NỘI DUNG THI.
1. Các câu hỏi trắc nghiệm xoay quanh các nội dung:
- Những nguyên lý cơ bản của Chủ nghĩa Mác – Lênin;

- Cuộc đời, thân thế, sự nghiệp của Chủ tịch Hồ Chí Minh, Chỉ thị số 
05-CT/TW về “học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; chuyên đề học tập tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2018:“Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với rèn luyện tác phong cán bộ Đoàn sáng tạo, trách nhiệm, tiên phong, gương mẫu, sâu sát cơ sở” cho cán bộ đoàn; chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hành tiết kiệm, chống lãng phí” trong đoàn viên, thanh niên;
- Nội dung 6 bài học lý luận chính trị trong đoàn viên, thanh niên;

- Kiến thức chung về văn hóa, lịch sử, đất nước, con người Việt Nam; kiến thức về Hệ thống chính trị ở Việt Nam, lịch sử Đoàn, Hội Sinh viên.
2. Cách thức tham gia:
- Vào lúc 08h00 thứ Hai hàng tuần, Ban Tổ chức sẽ đăng tải đường link tham gia trả lời câu hỏi Hội thi trên trang Fanpage “Tuổi trẻ Đồng Nai” (https://www.facebook.com/TTDongnai/). Thời gian nhận bài thi được tính từ khi Ban Tổ chức đăng tải đường link câu hỏi đến 12h00 ngày Chủ Nhật của tuần đó.
- Thí sinh dự thi thực hiện các bước sau để tham gia thi: 

(1) Thực hiện Thích (like) và Chia sẻ (share) trạng thái (status) đăng tải apphich (poster) tuyên truyền hội thi và đường dẫn câu hỏi về trang facebook cá nhân của mình.

 (2) Thí sinh truy cập vào đường dẫn đến trang Myahoha.vn/dn-anh-sang-soi-duong/ để thực hiện bài thi. Hệ thống sẽ yêu cầu thí sinh đăng kí tài khoản, với các thông tin bắt buộc: Họ và tên; Địa chỉ email; Số điện thoại; Đơn vị Đoàn (cấp huyện và tương đương); Đơn vị công tác, học tập; Mật khẩu (tự chọn). Sau đó bấm “Đăng ký”.
(3) Thí sinh tham gia trả lời 20 câu hỏi, thời gian tối đa để làm bài thi là 10 phút. Hệ thống sẽ tự động ghi nhận kết quả và cập nhật trên Bảng xếp hạng.

* Lưu ý:

- Khi đăng ký tài khoản dự thi, thi sinh cần điền đầy đủ nội dung thông tin cá nhân; Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm nếu thí sinh không đảm bảo thông tin để liên hệ; các thông tin bắt buộc. Các thông tin về đơn vị Đoàn cấp huyện và tương đương sẽ là một trong những tiêu chí để trao giải toàn đoàn cho đơn vị đó.
- Mỗi thí sinh được phép tham gia thi nhiều lần, Ban Tổ chức sẽ lấy kết quả lần gửi cuối cùng. Kết quả sẽ được công bố vào tuần kế tiếp. 

- Câu hỏi được chọn lựa ngẫu nhiên trên hệ thống.

- Lễ phát động Hội thi và hướng dẫn cách thức tham gia Hội thi sẽ diễn ra trong khuôn khổ Hội nghị trực tuyến công tác Tuyên giáo Quý III năm 2018 vào ngày 28/9/2018 tại Trung tâm Thông tin công tác Tuyên giáo Tỉnh ủy.
3. Phương thức xác định người thắng cuộc:
3.1. Đối với giải thưởng tuần: 

- Bài dự thi được tính là hợp lệ khi đáp ứng các yêu cầu mà Ban Tổ chức quy định ở mục 2. (bấm like và chia sẻ bài đăng về Hội thi theo tuần đó);
- Thí sinh có số câu trả lời đúng nhiều nhất và nhanh nhất sẽ đứng đầu bảng xếp hạng. Kết quả được xác định dựa trên kết quả lưu trữ của hệ thống server của Ban Tổ chức Hội thi. Căn cứ theo số điểm của thí sinh dự thi được Ban Tổ chức ghi nhận trên hệ thống để trao giải thưởng hàng tuần và trao giải thưởng toàn tỉnh, số điểm sẽ được tính từ cao đến thấp.

- Nếu các bài dự thi có cùng số câu trả lời đúng sẽ được tính bằng thời gian làm bài nhanh nhất; nếu có cùng số câu trả lời đúng và thời gian làm bài sẽ được tính bằng thời gian đăng ký tham gia thi sớm nhất.

- Trường hợp xảy ra tranh chấp về tài khoản thắng giải, quyết định của Ban Tổ chức là quyết định cuối cùng. 

3.2. Đối với giải thưởng toàn tỉnh:

Cá nhân đạt giải toàn tỉnh bắt buộc phải tham gia đầy đủ 03 tuần thi, có tổng số điểm của 03 tuần cao tương ứng theo thứ hạng mà Ban Tổ chức đã quy định, trường hợp tổng số điểm 3 tuần bằng nhau, thời gian trùng nhau, Ban Tổ chức sẽ căn cứ thời điểm tham gia cuộc thi.

3.3 Giải tập thể: Căn cứ vào số lượng bài dự thi đạt điểm cao; tỷ lệ thí sinh của đơn vị đăng ký và thực hiện bài thi, Ban Tổ chức Hội thi sẽ trao thưởng cho 02 đơn vị có nhiều thí sinh tham gia đạt thành tích cao tại Hội thi.
4. Công bố kết quả và trao thưởng:
- Danh sách người thắng giải mỗi tuần sẽ được công bố vào ngày thứ Ba của tuần kế tiếp tại trang Fanpage Tuổi trẻ Đồng Nai (https://www.facebook.com/TTDongnai/).
- Cách thức trao thưởng: Ban Tổ chức sẽ liên hệ trực tiếp với người thắng giải tuần để xác minh thông tin và tổ chức trao giải.

- Thời hạn Ban Tổ chức liên hệ kiểm tra thông tin cá nhân của người thắng giải tuần là 02 ngày kể từ ngày công bố kết quả. Sau thời gian trên, Ban Tổ chức sẽ hủy giải thưởng nếu không liên lạc được người thắng giải.

- Người thắng giải tuần phải chịu trách nhiệm về tính xác thực của thông tin. Nếu cung cấp thông tin không đúng sự thật cho Ban Tổ chức, người thắng giải sẽ bị hủy giải thưởng ở bất kỳ giai đoạn nào, kể cả sau khi đã trao giải.

- Danh sách người thắng giải toàn tỉnh sẽ được Ban Tổ chức công bố vào ngày công bố kết quả của tuần thi cuối cùng. Ban Tổ chức dự kiến sẽ trao các giải toàn tỉnh tại Họp mặt kỷ niệm 62 năm Ngày truyền thống Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam, ngày 12/10/2018.
5. Những quy định chung:
- Người dự thi cần phải đọc và hiểu rõ thể lệ Hội thi, đồng ý và tuân theo thể lệ. Người dự thi phải đảm bảo có toàn quyền sử dụng và sở hữu hợp pháp tài khoản dự thi và có nghĩa vụ tự giải quyết trong trường hợp nếu có tranh chấp về tài khoản dự thi. Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm và không có nghĩa vụ giải quyết nếu xảy ra bất kì tranh chấp nào liên quan đến tài khoản dự thi. Trường hợp xảy ra tranh chấp về tài khoản dự thi, Ban Tổ chức có toàn quyền hủy bỏ quyền lợi người dự thi nếu tài khoản dự thi đó thắng giải.
- Thí sinh có thể tham gia thi vào bất cứ thời gian nào trong khung giờ mà Ban Tổ chức thông báo.

- Nghiêm cấm việc mời người khác thi hộ, nếu bị phát hiện sẽ bị hủy kết quả thi.

- Người dự thi nếu vi phạm thể lệ hoặc thực hiện bất cứ hành động nào gây ảnh hưởng đến kết quả trung thực cuối cùng của cuộc thi, đều sẽ bị Ban Tổ chức loại khỏi chương trình, hủy bỏ kết quả, thu hồi giải thưởng mà không cần thông báo trước.

- Ban Tổ chức có toàn quyền sử dụng hình ảnh của người dự thi và thông tin liên quan trong bất cứ hoàn cảnh phù hợp nào mà không cần phải có sự đồng ý của người dự thi và không phải thực hiện bất kỳ hình thức thanh toán tài chính nào. Ban Tổ chức có thể yêu cầu người thắng giải tham gia trả lời phỏng vấn, hoặc viết bài cá nhân, hay giao lưu với các thành viên trên mạng.

- Trong trường hợp phát sinh tranh chấp, khiếu nại liên quan đến cuộc thi, Ban Tổ chức sẽ trực tiếp giải quyết và quyết định của Ban Tổ chức là kết quả cuối cùng.

- Ban Tổ chức giữ quyền quyết định cao nhất về giải thưởng.

- Ban Tổ chức giữ quyền kiểm tra tư cách của người dự thi có hợp lệ theo đúng các Điều lệ của cuộc thi hay không, kể cả sau khi đã trao giải. Chỉ Ban Tổ chức mới có quyền trao giải thưởng và hủy giải thưởng.

V. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG.
1. Giải thưởng tuần (có 03 tuần):
- 01 giải Nhất: Giấy chứng nhận và tiền thưởng.
- 02 giải Nhì: Giấy chứng nhận và tiền thưởng. 
- 03 giải Ba: Giấy chứng nhận và tiền thưởng.
2. Giải toàn tỉnh:
- 01 giải Nhất: Bằng khen của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn và tiền thưởng. 

- 02 giải Nhì: Bằng khen của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn và tiền thưởng. 

- 03 giải Ba: Bằng khen của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn và tiền thưởng. 

3. Giải tập thể: cho 02 đơn vị có nhiều thí sinh tham gia đạt thành tích cao tại Hội thi: Bằng khen của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn và tiền thưởng. 
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Thành lập Ban Tổ chức:
* Trưởng Ban: Đ/c Nguyễn Thanh Hiền - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn, Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh.
* Phó Ban: Đ/c Trịnh Thị Tình - UVTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn;
* Các thành viên:
- Đ/c Lê Quang Vinh - UVTV, Trưởng Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn;

- Đ/c Trần Phạm Quốc Dũng - UVTV, Trưởng Ban Đoàn kết tập hợp Thanh niên Tỉnh đoàn;

- Đ/c Võ Văn Trung - UVBCH, Phó Trưởng Ban Thanh thiếu nhi Trường học Tỉnh đoàn;

- Đ/c Nguyễn Trần Phương Hà - UVBCH, Chuyên viên Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn;

- Đ/c Lương Thị Thu Hương - Kế toán Tỉnh đoàn;
- Đ/c Phạm Lê Hoàng Long - Cán bộ Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn;

- Đ/c Nguyễn Hữu Hùng - Cán bộ Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn.
Nhiệm vụ của Ban Tổ chức:
- Xây dựng kế hoạch, thể lệ, đề cương câu hỏi, các nội dung có liên quan.

- Làm việc với các đơn vị chuẩn bị đầy đủ các điều kiện cần thiết để tổ chức Hội thi đạt yêu cầu.
- Thực hiện công tác tuyên truyền về Hội thi trên các kênh thông tin của Đoàn và các phương tiện thông tin đại chúng.
2. Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc:

- Triển khai cho các cơ sở Đoàn, đoàn viên, thanh niên đăng ký thành viên fanpage Tuổi trẻ Đồng Nai bằng cách Thích (like) trang và Chia sẻ (share) các bài viết trên trang cá nhân của mình hoặc trang của cơ sở Đoàn.

- Tuyên truyền về Hội thi, vận động đoàn viên thanh niên tích cực tham gia Hội thi hằng tuần. Phấn đấu 100% cơ sở Đoàn trực thuộc đều có thí sinh tham gia Hội thi.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội thi trực tuyến các môn khoa học
Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và 6 bài học lý luận chính trị trong đoàn viên thanh niên lần VI - năm 2018 với chủ đề “Ánh sáng soi đường”; Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện hiệu quả.
Mọi thông tin chi tiết đề nghị liên hệ: đồng chí Trịnh Thị Tình - UVBTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn; số điện thoại 0943 797 117 hoặc 02513 941 503. 

Kế hoạch này được xem như thể lệ của Hội thi./.
	Nơi nhận:
- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Ban Tuyên giáo; Ban TNTH Trung ương Đoàn;

- Văn phòng (1+2) Trung ương Đoàn;
- Thường trực Tỉnh ủy;
- Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận, Văn phòng
Tỉnh ủy;

- Cấp ủy 27 đơn vị (phối hợp chỉ đạo);

- Thường trực Tỉnh đoàn;
- Các ban chuyên môn Tỉnh đoàn;

- 27 đơn vị trực thuộc;

- Lưu: VT, Ban TG.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC

Nguyễn Thanh Hiền


