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	BAN CHẤP HÀNH ÐOÀN TỈNH ÐỒNG NAI

***

Số: 218 TB/TĐTN-BTG

	ÐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 12 tháng 3 năm 2019


THÔNG BÁO
V/v thay đổi thời gian tổ chức 
Chương trình kỷ niệm 88 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 
và Hội thao cán bộ Đoàn chuyên trách tỉnh Đồng Nai lần 2, năm 2019
Căn cứ Kế hoạch số 212-KH/TĐTN-BTG ngày 06/3/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về việc tổ chức Chương trình kỷ niệm 88 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và phát động đợt hoạt động “Tuổi trẻ Đồng Nai nhớ lời Di chúc theo chân Bác” kỷ niệm 50 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh; Kế hoạch số 213-KH/TĐTN-BTG ngày 08/3/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về việc tổ chức Hội thao cán bộ Đoàn chuyên trách tỉnh Đồng Nai lần 2, năm 2019 “Khỏe để sáng tạo”;
Theo đó, thời gian tổ chức các hoạt động trên từ 08h00 đến 11h30, ngày 23/3/2019 (thứ bảy) tại Trường Đại học Công nghệ Miền Đông, xã Xuân Thạnh, huyện Thống Nhất, tỉnh Đồng Nai. 
Tuy nhiên, do một số điều kiện khách quan, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn thông báo đến các đơn vị về việc thay đổi thời gian tổ chức các hoạt động trên, cụ thể:
- Phần 1: Hội thao cán bộ Đoàn chuyên trách lần 2, năm 2019 sẽ được tổ chức từ 14h00 đến 17h30, ngày 23/3/2019 tại khu vực trước Ký túc xá trường Đại học Công nghệ miền Đông. Đề nghị các đơn vị có mặt trước 30 phút để chuẩn bị chương trình. 

Trang phục tham gia: áo thun, quần tây hoặc quần jean (không rách, không was), mang giày thể thao.
Văn phòng Tỉnh đoàn sẽ chuẩn bị cơm chiều phục vụ các đồng chí tham dự Hội thao tại Nhà ăn của Ký túc xá lúc 17h30; trân trọng đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc tham gia đóng góp các món đặc sản của địa phương, đơn vị để giao lưu ẩm thực (số lượng cho khoảng 100 người. Đăng ký thực đơn về cho Văn phòng Tỉnh đoàn trước ngày 20/3/2019 để sắp xếp.
- Phần 2: Chương trình kỷ niệm 88 năm Ngày thành lập Đoàn và phát động đợt hoạt động “Tuổi trẻ Đồng Nai nhớ lời Di chúc theo chân Bác” từ 19h00 đến 21h30, ngày 23/3/2019 tại Khu vực Tòa nhà hành chính của trường Đại học Công nghệ miền Đông.
Trang phục: áo thanh niên Việt Nam, quần tây hoặc chân váy, mang giày.
Lưu ý: 
- Trước khi diễn ra Chương trình kỷ niệm 88 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và phát động đợt hoạt động “Tuổi trẻ Đồng Nai nhớ lời Di chúc theo chân Bác”, sẽ thực hiện nghi thức dâng hương, dâng hoa tại Khu tưởng niệm Chủ tịch Hồ Chí Minh (từ 18h45 đến 19h00), trân trọng đề nghị các đồng chí Bí thư, Phó Bí thư các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc sẽ có mặt lúc 18h45 tại Khu tưởng niệm để thực hiện nghi thức dâng hương.
- Trong Chương trình phát động đợt hoạt động “Tuổi trẻ Đồng Nai nhớ lời Di chúc theo chân Bác”, sẽ thực hiện nghi thức trao truyền đuốc “Nhớ lời di chúc theo chân Bác”; trân trọng đề nghị các đồng chí Bí thư (hoặc Phó Bí thư nếu được ủy quyền) các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc sẽ tham gia thực hiện nghi thức trên. Thời gian tập luyện lúc 18h00 cùng ngày.
Các nội dung khác vẫn thực hiện theo Kế hoạch số 212-KH/TĐTN-BTG và Kế hoạch số 213-KH/TĐTN-BTG của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn
Thông tin cần trao đổi, xin vui lòng liên hệ đồng chí Trịnh Thị Tình - UVBTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn; số điện thoại 0943 797 117.

	Nơi nhận:

- Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc;

- Thường trực Tỉnh đoàn;

- Các ban chuyên môn, Văn phòng Tỉnh đoàn;
- Lưu VT, BTG.
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PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
(đã kí)
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