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	BAN CHẤP HÀNH ÐOÀN TỈNH ÐỒNG NAI

                  ***

                Số:  225  -KH/TĐTN-BTG


	 ÐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 02 tháng  3 năm 2015



KẾ HOẠCH

Tổ chức Lễ kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh

(26/3/1931 – 26/3/2015) và Tổng kết các hoạt động Tháng thanh niên năm 2015
Căn cứ chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2015; thực hiện kế hoạch số 288-KH/TWĐTN - BTC ngày 24 tháng 02 năm 2015 của Trung ương Đoàn về việc Tổ chức kỷ niệm 50 năm Phong trào "Năm xung phong", kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, trao Giải thưởng Lý Tự Trọng năm 2015; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức Lễ kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2014) và Tổng kết các hoạt động Tháng thanh niên năm 2015 với những nội dung cụ thể như sau:
I/ MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Ôn lại truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh qua 84 năm rèn luyện, cống hiến và trưởng thành; Nâng cao nhận thức, bồi đắp lý tưởng, niềm tự hào cho cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi về truyền thống cách mạng của Đảng, của dân tộc, của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ đoàn viên thanh thiếu nhi về mục đích, ý nghĩa các họat động của Tháng Thanh niên năm 2015.
- Đánh giá kết quả hoạt động Tháng thanh niên năm 2015 từ tỉnh đến cơ sở, khen thưởng, biểu dương những tập thể, cá nhân tiêu biểu trong các hoạt động, qua đó đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước chào mừng Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 – 2020.
- Tổ chức các hoạt động chăm lo, bồi dưỡng hỗ trợ thanh niên lập thân, lập nghiệp; tích cực xây dựng Đảng, chính quyền; mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên; củng cố và nâng cao vai trò, vị thế của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong thanh thiếu nhi và xã hội.
II/ NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Nội dung chính:
- Tổ chức lễ kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2015).
- Trao tặng kỷ niệm chương “Vì thế hệ trẻ” phần thưởng cao quý nhất của Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh cho các đồng chí có nhiều đóng góp trong công tác bồi dưỡng, giáo dục, chăm sóc thanh thiếu nhi của tỉnh.
- Tổng kết các hoạt động Tháng thanh niên năm 2015.
2. Thời gian và địa điểm: 

- Thời gian: từ 8h00’ – 10h30’ ngày 25/3/2015 (Thứ 4)
- Địa điểm: Trung tâm Hội nghị và tổ chức sự kiện tỉnh.
3. Thành phần khách mời: 
+ Ban Bí thư Trung ương Đoàn; Các ban, văn phòng Trung ương Đoàn.

+ Thường trực Tỉnh uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQ tỉnh.

+ Đại diện lãnh đạo các Ban xây dựng Đảng, văn phòng Tỉnh uỷ; Đại diện lãnh đạo các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh; Cấp ủy các đơn vị trực thuộc; Cấp ủy, lãnh đạo các đơn vị lực lượng vũ trang.
+ Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc và 500 cán bộ đoàn, đoàn viên thanh niên tiêu biểu của tỉnh.
III/ BIỆN PHÁP THỰC HIỆN
1. Thành lập Ban tổ chức:
* Trưởng Ban: Đ/c Nguyễn Cao Cường – Phó Bí thư Thường trực Tỉnh Đoàn – Chủ tịch Hội LHTNVN tỉnh.
* Phó ban:
- Đ/c Lê Thị Ngọc Loan – Phó Bí thư Tỉnh Đoàn – Chủ nhiệm UBKT Tỉnh Đoàn.

* Thành viên:
- Đ/c Nguyễn Thanh Hiền - UVTV - Trưởng Ban ĐKTHTN Tỉnh Đoàn
- Đ/c Lê Đình Hạnh - UVTV - Trưởng Ban TTNTH Tỉnh Đoàn
- Đ- Đ/c Huỳnh Minh Đức  - UVTV -  Trưởng Ban TNNT - ANQP Tỉnh Đoàn

- Đ/c Nguyễn Hữu Hoàng - UVBCH - Phó Ban TNCN - ĐT Tỉnh Đoàn

- Đ/c Lê Quang Vinh - UVBCH - Phó Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh Đoàn

- Đ/c Trịnh Thị Tình - UVBCH - Phó Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn 
- Đ/c Phạm Thị Huyền -UVBCH - Phó Văn phòng Tỉnh Đoàn
- Đ/c Đào Thị Nga - Kế toán Tỉnh Đoàn
2. Phân công nhiệm vụ:

* Cấp tỉnh:
- Xây dựng kế hoạch, nội dung chương trình, làm việc với các đơn vị chuẩn bị đầy đủ các yếu tố cần thiết để tổ chức buổi lễ đạt yêu cầu.
- Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn phân công các ban tỉnh đoàn phụ trách từng nội dung như sau:

+ Ban Tuyên giáo chịu trách nhiệm nội dung chương trình lễ kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Tổng kết các hoạt động Tháng thanh niên năm 2015.
+ Văn phòng Tỉnh Đoàn tổng hợp danh sách và mời các cá nhân được trao tặng kỷ niệm chương “Vì thế trẻ” của Trung ương Đoàn.
* Các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn khối trực thuộc:

- Các đơn vị căn cứ vào kế hoạch của tỉnh xây dựng chương trình, nội dung tổ chức lễ kỷ niệm tại đơn vị của mình tránh trùng với hoạt động của tỉnh và báo cáo thời gian tổ chức để Ban thường vụ Tỉnh Đoàn phân công cán bộ tham dự.
- Tổng hợp hồ sơ khen thưởng Tháng thanh niên năm 2015 và gửi về Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn trước ngày 20/3/2015 và triệu tập các tập thể, cá nhân được khen thưởng trong Tháng Thanh niên năm 2015 tham dự buổi lễ (Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn sẽ có thông báo triệu tập riêng).
- Các đơn vị giới thiệu những điển hình tập thể và cá nhân tiêu biểu của đơn vị mình trong các mặt hoạt động Đoàn – Hội – Đội để kịp thời thông tin tuyên truyền trên các cơ quan thông tin báo chí của tỉnh và Trung ương. Đồng thời, thông tin thời gian tổ chức những hoạt động và chuyển tư liệu (phim, hình ảnh) hoạt động Tháng Thanh niên về cho Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn trước ngày 20/3/2015 để biên tập phim phóng sự minh họa cho báo cáo Tháng Thanh niên năm 2015.

-  Các đơn vị huy động lực lượng tham dự lễ như sau:

+ Các huyện, thị Đoàn Long Khánh, Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai, Đoàn khối Doanh Nghiệp, Đoàn trường Đại học Lâm Nghiệp, Đoàn trường Cao đẳng Nghề Lilama 2, Đoàn trường Cao đẳng Y tế, Đoàn trường Cao đẳng Công nghệ và quản trị Sonadezi, Đoàn trường Đại học Công nghệ: mỗi đơn vị 10 cán bộ Đoàn.

+ Đoàn Thanh niên Công an, Đoàn Sở cảnh sát PCCC, Đoàn Quân sự tỉnh, Đoàn khối các cơ quan tỉnh, Đoàn trường Cao đẳng Nghề, Đoàn trường Cao đẳng MTTT: mỗi đơn vị 20 cán bộ Đoàn, Đoàn viên tiêu biểu.

+ Đoàn Trường Đại học Đồng Nai, Đại học Lạc Hồng: mỗi đơn vị 50 cán bộ Đoàn, Đoàn viên tiêu biểu.

+ Thành Đoàn Biên Hòa huy động 100 cán bộ Đoàn, đoàn viên tiêu biểu.

- Các đơn vị chuẩn bị phương tiện đưa đón đại biểu về tham dự buổi lễ kỷ niệm tại tỉnh đúng số lượng, thành phần và thời gian quy định.

Trên đây là kế hoạch tổ chức Lễ kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2015) và Tổng kết các hoạt động Tháng thanh niên năm 2015 đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện.

Nơi nhận:
- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn;
- Ban TNCN – DDT Trung ương Đoàn;
- Văn phòng 1+2 Trung ương Đoàn;

- Thường trực Tỉnh uỷ;

- Thường trực UBND tỉnh;

- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;

- Văn phòng Tỉnh ủy, UBND Tỉnh;

- Sở Nội vụ (Phòng CTTN);

- Thường trực Tỉnh Đoàn;

- Các Ban Tỉnh Đoàn;

- 26 đơn vị trực thuộc;
- Lưu: VT, Ban TG (2 bản), Website.

TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN


PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC








(đã ký)





Nguyễn Cao Cường









