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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

	Số:     36  -HD/TĐTN-BTG
	Đồng Nai, ngàY 24 tháng 02 năm 2020


HƯỚNG DẪN
Tổ chức hoạt động và sinh hoạt Câu lạc bộ Lý luận trẻ 
năm 2020 

-----------

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2020; nhằm góp phần nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của các Câu lạc bộ Lý luận trẻ trên địa bàn tỉnh Đồng Nai, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn hướng dẫn về việc tổ chức hoạt động và sinh hoạt Câu lạc bộ Lý luận trẻ năm 2020 (sau đây gọi tắt là Câu lạc bộ), cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Sinh hoạt chuyên đề của Câu lạc bộ Lý luận trẻ là một trong những phương thức tập hợp những bạn đoàn viên, thanh niên yêu thích và có khả năng nghiên cứu, trao đổi về lý luận, chính trị, góp phần giải quyết những vấn đề đặt ra từ thực tiễn công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi, thực tiễn địa phương, đơn vị, của tỉnh Đồng Nai và đất nước.   

- Việc tổ chức các buổi sinh hoạt chuyên đề là dịp để đoàn viên, thanh niên được bày tỏ suy nghĩ, nhận xét của cá nhân đối với những vấn đề giới trẻ quan tâm hiện nay; đặc biệt trên mạng xã hội, các sự kiện chính trị - xã hội trong nước và quốc tế nổi bật, các luồng tư tưởng khác nhau với những góc nhìn mới mẻ, trẻ trung về hiện trạng đất nước, các vấn đề cần đặt ra đối với tổ chức Đoàn - Hội - Đội trong giai đoạn hiện nay và cùng nhau thảo luận, phân tích, nhận diện đúng sai để hiểu được vấn đề một các thấu đáo, cặn kẽ. 

- Yêu cầu đặt ra trong sinh hoạt chuyên đề là phải tạo được sự đối thoại dân chủ trong Câu lạc bộ, tránh thông tin một chiều. Buổi sinh hoạt phải đạt được sự thống nhất để đi đến hành động; vì vậy, Ban Chủ nhiệm Câu lạc bộ phải có kết luận cụ thể đối với từng nội dung được trao đổi, tranh luận trong buổi sinh hoạt. Tổ chức sinh hoạt phải sinh động, sáng tạo, hiệu quả, thu hút không chỉ hội viên câu lạc bộ tham gia mà còn thu hút sự tham gia đông đảo đoàn viên, thanh niên tại địa phương, đơn vị.         

II. NỘI DUNG

1. Những nội dung cần thiết cho sinh hoạt Câu lạc bộ

- Câu lạc bộ không chỉ là môi trường tập hợp đoàn viên, thanh niên mà còn là nơi rèn luyện đội ngũ cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên. Do đó cần có sự quan tâm của Ban Thường vụ Đoàn cùng cấp về cơ chế, kinh phí, nội dung, chương trình sinh hoạt; Ban Thường vụ Đoàn có trách nhiệm hỗ trợ một phần kinh phí tổ chức hoạt động câu lạc bộ. Câu lạc bộ được chủ động xây dựng nguồn kinh phí hoạt động (do thành viên đóng góp, thực hiện công trình thanh niên, vận động các nguồn lực khác, tham gia các cuộc thi học thuật,…). 


- Hoạt động Câu lạc bộ Lý luận trẻ phải được thực hiện theo quy chế hoạt động căn cứ vào hướng dẫn chung của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn. Chương trình hoạt động của các câu lạc bộ được thiết kế phải gắn liền với chương trình của công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi hằng năm của đơn vị mình. 

2. Tổ chức và hoạt động của Câu lạc bộ Lý luận trẻ

2.1. Những công việc cần tập trung xây dựng và củng cố
- Đối với những đơn vị chưa thành lập Câu lạc bộ Lý luận trẻ, Ban Thường vụ các cơ sở Đoàn khẩn trương khảo sát, nắm bắt tình hình thanh niên tại đơn vị, nắm nhu cầu, nguyện vọng, những vấn đề đoàn viên, thanh niên quan tâm. Xuất phát từ nhu cầu, nguyện vọng cơ sở cần đẩy nhanh tiến độ thành lập Câu lạc bộ Lý luận trẻ chậm nhất trong tháng 03/2020.

- Đối với các cơ sở Đoàn đã thành lập Câu lạc bộ Lý luận trẻ cần tập trung những việc sau: Rà soát nội dung thực hiện; củng cố hoạt động, tình hình nhân sự; tổ chức các lớp tập huấn kỹ năng cho Ban Chủ nhiệm hoặc thành viên câu lạc bộ; định hướng nội dung hoạt động; tổ chức các hoạt động giao lưu với các câu lạc bộ khác để trao đổi kinh nghiệm và có thể ký kết biên bản ghi nhớ hợp tác để cùng phối hợp tổ chức một số chương trình. 

- Hình thức triển khai hoạt động Câu lạc bộ theo hướng mở, khuyến khích sự sáng tạo, đổi mới linh hoạt về cách thức triển khai, địa điểm tổ chức, thành phần tham dự. 


- Chú ý đến vai trò của người chủ trì, kết luận thông tin trong các buổi sinh hoạt chuyên đề của Câu lạc bộ Lý luận trẻ. Người chủ trì, kết luận thông tin có thể mời các đồng chí lãnh đạo đơn vị, cựu cán bộ Đoàn, các gương tiêu biểu, các chuyên gia am hiểu trên các lĩnh vực tham gia phát biểu, chia sẻ... Trong các buổi sinh hoạt chuyên đề của câu lạc bộ, người chủ trì, kết luận thông tin đóng vai trò định hướng nội dung thảo luận, đúc kết vấn đề và chuyển tải kịp thời chủ trương, đường lối của Đảng và pháp luật của nhà nước, giải đáp các vấn đề thành viên câu lạc bộ còn băn khoăn tranh luận. 

2.2. Quy trình tiến hành các buổi sinh hoạt chuyên đề định kỳ của Câu lạc bộ Lý luận trẻ
- Khuyến khích các Câu lạc bộ Lý luận trẻ sinh hoạt định kỳ mỗi quý/01 lần, ngoài ra, tùy điều kiện cụ thể, câu lạc bộ có thể tổ chức sinh hoạt định kỳ hàng tháng, nội dung sinh hoạt theo chuyên đề quan trọng, các sự kiện chính trị nổi bật trong từng thời điểm. Ban Chủ nhiệm Câu lạc bộ chủ động lựa chọn địa điểm phù hợp gắn với các nội dung dự kiến sinh hoạt. 

- Ban Thường vụ Tỉnh đoàn gợi ý kết cấu một buổi sinh hoạt chuyên đề như sau:

+ Phần 1: Điểm tin trong nước và quốc tế. Ban Chủ nhiệm Câu lạc bộ Lý luận trẻ phân công 01 - 02 thành viên chuẩn bị trước nội dung và thực hiện. Nội dung phần điểm tin có thể kết hợp với thi trắc nghiệm kiến thức về các vấn đề chính trị - kinh tế - xã hội nổi bật trong tuần. 

+ Phần 2: Tổ chức tranh luận, thảo luận và phản biện về một chuyên đề học thuật cụ thể. Ban Chủ nhiệm Câu lạc bộ có thể chọn nội dung có giá trị dài lâu, lịch sử, lý luận, vấn đề thực tiễn, những vấn đề của thanh niên để thảo luận. Ban Chủ nhiệm câu lạc bộ tạo điều kiện cho các bạn thành viên đăng ký chủ đề sẽ thảo luận tại buổi sinh hoạt trước đó, có thể phân chia thành hai nhóm: Chính biện và Phản biện. Nhóm chính biện là nhóm sẽ đăng ký nội dung sẽ thảo luận tại buổi sinh hoạt chuyên đề, trình bày và bảo vệ luận điểm. Các thành viên còn lại của Câu lạc bộ sẽ đóng vai trò phản biện. 

+ Phần 3: Người chủ trì, kết luận thông tin sẽ tổng kết, đúc kết lại vấn đề và đánh giá nội dung, cung cấp thông tin chính thức về quan điểm, chủ trương của Đảng và Nhà nước đối với các nội dung còn tranh luận. Cuối buổi sinh hoạt, Ban Chủ nhiệm thông tin về một số vấn đề hoạt động của Câu lạc bộ và các thành viên đăng ký chuyên đề học thuật sẽ thảo luận vào tuần sau. 

2.3. Phương thức tổ chức hoạt động
- Tùy theo đặc thù của đơn vị, Ban Chủ nhiệm có thể linh động tổ chức các hoạt động điểm nhấn, hình thức linh động theo từng quý như: Tọa đàm, diễn đàn, hội thảo; nghe báo cáo chuyên đề (Tình hình biển, đảo Việt Nam,…); phát động nghiên cứu khoa học theo đề tài cụ thể; tham quan giao lưu; tổ chức và tham gia các cuộc thi (Hội thi “Báo cáo viên, tuyên truyền viên giỏi”, Hội thi Olympic tìm hiểu Chủ nghĩa Mác - Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh,…); các chương trình học thuật mang tính tranh luận (Chương trình “Quốc hội giả định”, “Hội đồng nhân dân cấp tỉnh giả định”,...). 

- Ban Chủ nhiệm Câu lạc bộ cũng có thể tổ chức các hoạt động ngoại khóa kết hợp với tìm hiểu các chuyên đề học thuật hoặc các chuyến đi thực tế, điều tra xã hội học về một vấn đề liên quan đến lý luận thanh niên theo đặt hàng của địa phương hoặc chủ động tiến hành (Ví dụ: với chuyên đề “Nhận thức của thanh niên công nhân về hoạt động Đoàn - Hội” có thể kết hợp tham quan một số Khu chế xuất và công nghiệp trên địa bàn tỉnh, xây dựng bảng hỏi và điều tra xã hội học,…). Bên cạnh đó, Ban Chủ nhiệm câu lạc bộ có thể tiến hành xây dựng các diễn đàn thảo luận trên mạng điện tử; phát huy vai trò của các thành viên thông qua việc phát động viết tin, bài chuyên đề trên Báo Đồng Nai, Trang thông tin điện tử Tỉnh đoàn, trên trang Page Tuổi trẻ Đồng Nai, trang Page CLB Lý luận trẻ Đồng Nai... để thể hiện quan điểm cá nhân một cách đúng đắn về các sự kiện tác động đến tình hình chính trị, đất nước hoặc thanh niên.

- Ngoài các hình thức gợi ý trên, Ban Thường vụ các cơ sở Đoàn có thể phân công Câu lạc bộ Lý luận trẻ tham gia lực lượng tuyên truyền nòng cốt nắm bắt thông tin và phản biện thông tin trên mạng điện tử; đóng vai trò là bộ phận thường trực tổ chức triển khai nội dung 6 Bài lý luận chính trị (sửa đổi) trong đoàn viên, thanh niên; tổ chức các chương trình tập huấn các kỹ năng hùng biện, nói chuyện trước đám đông, kỹ năng thuyết phục cho đội ngũ cán bộ Đoàn - Hội, đoàn viên, thanh niên tại đơn vị. 

- Để hoạt động của Câu lạc bộ Lý luận trẻ thực sự hiệu quả, các câu lạc bộ cần chủ động hơn nữa trong việc tổ chức các hoạt động giao lưu với các câu lạc bộ khác để trao đổi kinh nghiệm để tạo được sự gắn kết, huy động tối đa mọi nguồn lực (lực lượng, cơ sở vật chất, kinh phí tổ chức,…) để tổ chức thành công các chương trình.
2.4. Gợi ý nội dung trao đổi
- Các vấn đề chung về công tác thanh niên như: giải pháp nâng cao chất lượng chính trị trong thanh niên; giải pháp tăng cường tính tự phê bình và phê bình của đoàn viên, thanh niên; giải pháp tăng tính hấp hẫn cho hoạt động Đoàn - Hội; giải pháp tuyên truyền hoạt động thanh niên đến người dân; kỹ năng tư duy phản biện, vận dụng lý thuyết để lý giải các hiện tượng, sự kiện trong xã hội,…

- Các trao đổi xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên tỉnh Đồng Nai, với những nội dung: yêu nước - bản lĩnh; đạo đức - trách nhiệm; tri thức - sáng tạo; năng động - văn minh.
- Ngoài những nội dung trên, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn sẽ gợi ý các nội dung sinh hoạt trong các hướng dẫn tuyên truyền và tổ chức các hoạt động kỷ niệm các sự kiện quan trọng hàng quý, gắn với các sự kiện, vấn đề chính trị - thời sự tại thời điểm ban hành hướng dẫn.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn

- Phân công Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn chịu trách nhiệm tham mưu, theo dõi việc thành lập Câu lạc bộ Lý luận trẻ tại các cơ sở Đoàn, tổ chức tập huấn cho đội ngũ Ban Chủ nhiệm của các câu lạc bộ; định hướng các nội dung sinh hoạt hàng quý, hỗ trợ các câu lạc bộ trong việc giới thiệu báo cáo viên trong các chương trình học thuật.
- Định kỳ hàng quý tổ chức giao ban các Câu lạc bộ và cuối năm có báo cáo đánh giá tổng kết hoạt động của các câu lạc bộ. 

- Trang thông tin điện tử Tỉnh đoàn xây dựng chuyên mục “Câu lạc bộ Lý luận trẻ”; xây dựng các chủ đề thảo luận theo từng tháng/ quý  để các câu lạc bộ Lý luận trẻ, những bạn trẻ đam mê lý luận chính trị tham gia đối thoại và phản biện (bằng hình thức “Diễn đàn trực tuyến” theo từng chủ đề cụ thể); đăng tải những bài viết, những tham luận hay, giới thiệu hoạt động, mô hình sáng tạo của các câu lạc bộ trên trang thông tin điện tử, trang Page “CLB Lý luận trẻ Đồng Nai”.
- Các Ban chuyên môn, Văn phòng Tỉnh đoàn có trách nhiệm đôn đốc, nhắc nhở, kiểm tra tình hình sinh hoạt câu lạc bộ tại cơ sở và nắm thông tin, lý lịch đội ngũ Ban chủ nhiệm câu lạc bộ, phát hiện nhân sự, đề xuất, quy hoạch cho đội ngũ này. 

2. Cấp huyện và tương đương
- Căn cứ vào khả năng, điều kiện của các đơn vị và yêu cầu của việc thành lập Câu lạc bộ Lý luận trẻ, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị các đơn vị cần tiến hành rà soát tình hình nhu cầu đoàn viên, thanh niên và lựa chọn giải pháp đầu tư việc thành lập Câu lạc bộ Lý luận trẻ tại đơn vị mình chậm nhất trong tháng 3/2020. Sau khi thành lập, các đơn vị gửi Quyết định thành lập; Quy chế tổ chức và hoạt động và danh sách thành viên Câu lạc bộ Lý luận về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn (Qua Ban Tuyên giáo) trước ngày 05/4/2020.
- Phát huy năng lực, vai trò thành viên câu lạc bộ; có sản phẩm cụ thể của câu lạc bộ (bài viết, tư liệu, các sản phẩm tuyên truyền, giáo dục, các hội thi, các diễn đàn, sách, báo, tạp chí, nội san do thành viên của câu lạc bộ thực hiện,…); không chạy theo thành tích, không sinh hoạt với số lượng ảo, câu lạc bộ phải là nơi tập trung những thành viên yêu thích lý luận và tự nguyện tham gia. 

- Đầu tư cho hoạt động câu lạc bộ tùy theo điều kiện tại cơ sở có thể sáng tạo lồng ghép hình thức sinh hoạt Câu lạc bộ Lý luận trẻ với các câu lạc bộ khác có cùng mục tiêu hoạt động nhưng phải đảm bảo tính chính trị, tính chiến đấu và tính lý luận của câu lạc bộ.
Trên đây là hướng dẫn của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về việc “Tổ chức hoạt động và sinh hoạt Câu lạc bộ Lý luận trẻ năm 2020”. Căn cứ Hướng dẫn này, đề nghị các đơn vị triển khai, định hướng và tổ chức thực hiện các hoạt động sinh hoạt Câu lạc bộ Lý luận trẻ đảm bảo theo nội dung, yêu cầu đề ra.
	Nơi nhận:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn

- Ban Tuyên giáo, Ban TNTH Trung ương Đoàn;

- Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận Tỉnh ủy;

- Ban Thường vụ Tỉnh đoàn;

- Các Ban chuyên môn, Văn phòng Tỉnh đoàn;

- 27 đơn vị trực thuộc;
- Lưu: VT, BTG.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC

đk
Nguyễn Thanh Hiền


	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

	
	Đồng Nai, ngày 20 tháng 02 năm 2020


DANH SÁCH

Các huyện, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc 

đã thành lập Câu lạc bộ Lý luận trẻ

(Đính kèm Hướng dẫn số          -HD/TĐTN-BTG ngày     tháng 02 năm 2020)

-------------

	STT
	Đơn vị
	Ngày thành lập
	Ghi chú

	1
	Biên Hòa
	13/12/2019
	Đã gửi hồ sơ

	2
	Tân Phú
	07/01/2020
	Chưa gửi hồ sơ

	3
	Định Quán
	03/01/2020
	Đã gửi hồ sơ

	4
	Vĩnh Cửu
	17/01/2020
	Chưa gửi hồ sơ

	5
	Long Thành
	Đã thành lập
	Chưa gửi hồ sơ

	6
	Công an
	Đã thành lập
	Chưa gửi hồ sơ


