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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số:     422- KH/TĐTN-BTG
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 14  tháng 8 năm 2020


KẾ HOẠCH 
Tổ chức Cuộc thi viết cảm nhận tuyên truyền công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong đoàn viên thanh niên với chủ đề “Áo xanh mùa Covid-19”

Dịch bệnh Viêm đường hô hấp cấp Covid-19 đang có những diễn biến phức tạp, gây ảnh hưởng nghiêm trọng đến kinh tế - xã hội của Việt Nam; phát huy vai trò tiên phòng, tình nguyện, sáng tạo của thanh niên Đồng Nai trong công tác tuyên truyền và tham gia công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn tổ chức Cuộc thi viết cảm nhận tuyên truyền công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong đoàn viên thanh niên với chủ đề “Áo xanh mùa Covid-19”, với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
- Với mục đích tuyên truyền những hình ảnh đẹp, ấn tượng trong công tác phòng, chống dịch của Đồng Nai dưới góc nhìn, cảm nhận của đoàn viên thanh niên từ đó truyền cảm hứng về thành tựu tốt đẹp của người Đồng Nai trong công tác phòng chống dịch, khắc phục hậu quả do Covid-19. Thông qua các bài dự thi góp phần nâng cao nhận thức, thay đổi thói quen của người dân đồng thời cổ vũ công tác phòng, chống dịch của Đảng, Nhà nước, hệ thống chính trị và nhân dân Đồng Nai nói riêng, Việt Nam nói chung.
- Cuộc thi nhằm hưởng ứng Cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp” trong công tác phòng chống dịch Covid-19 trong đoàn viên thanh niên tỉnh Đồng Nai.
- Các cơ sở Đoàn căn cứ vào tình hình thực tế tại cơ quan, đơn vị triển khai Cuộc thi sâu rộng đến từng cán bộ, đoàn viên, thanh niên; coi đây đồng thời là một phương thức tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức và hành động của đoàn viên, thanh niên trong công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 đảm bảo tiết kiệm, an toàn, thiết thực và hiệu quả. 
II. THỜI GIAN - ĐỐI TƯỢNG THAM GIA
1. Thời gian tổ chức: 
- Phát động cuộc thi: ngày 19/8/2020.
- Thời hạn đăng bài dự thi: Từ ngày 19/8 đến hết ngày 24/8/2020.
- Thời gian bình chọn: Từ lúc đăng bài dự thi đến 16h00 ngày 30/8/2020.
- Thời gian công bố giải: thông báo sau.
2. Đối tượng dự thi: Cán bộ, đoàn viên, thanh niên, thiếu nhi đang học tập, lao động, sinh sống tại Đồng Nai có độ tuổi không quá 35.

III. NỘI DUNG - HÌNH THỨC - THỂ LỆ CUỘC THI

1. Nội dung: 
- Các bài dự thi tập trung phản ánh thực trạng mùa dịch, những nỗ lực của người dân, các cấp chính quyền, các ngành, các tổ chức xã hội, các doanh nghiệp… trong hoạt động phòng, chống dịch Covid-19 và cùng nhau vượt qua những khó khăn trong đời sống do dịch bệnh gây ra;

- Kêu gọi ý thức phòng, chống dịch; nâng cao nhận thức về tin giả, tin không chính thống; đồng thời tuyên truyền về các biện pháp phòng, chống dịch; kêu gọi thay đổi thói quen, giữ gìn sức khỏe;

- Phản ánh, cổ vũ tinh thần chống dịch, gửi lời cảm ơn của người dân Đồng Nai đến những y, bác sĩ, nhân viên ngành y tế và cán bộ, chiến sĩ tham gia công tác phòng, chống đại dịch Covid-19.
2. Hình thức dự thi:
Thí sinh tham dự cuộc thi đăng bài dự thi của mình lên trang cá nhân hoặc  Fanpage của cơ sở đoàn ở chế độ công khai kèm theo hashtag #aoxanhmuacovid19
- Bài dự thi là bài viết cảm nhận về một hình ảnh, một sự kiện, một tin tốt, một câu chuyện đẹp mà các bạn cảm thấy ấn tượng trong công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19
- Bài cảm nhận có dung lượng tối thiểu là 150 từ và không quá 700 từ.
- Khuyến khích các bài dự thi có hình ảnh, clip minh họa theo yêu cầu:
* Ảnh dự thi
- File ảnh nguyên gốc, dung lượng từ 2MB trở lên.
- Mỗi tập thể/cá nhân được gửi 01 - 05 ảnh dự thi.

- Ảnh dự thi là ảnh chân dung, không chấp nhận ảnh được xử lý kỹ thuật làm thay đổi nội dung và bản chất sự việc.

* Video clip

- Video clip minh họa có độ dài tối thiểu 01 phút và tối đa 03 phút.

- Mỗi video clip minh họa dự thi phải kèm theo lời bình dưới dạng phụ đề hoặc thuyết minh tiếng Việt, chất lượng đạt 720p trở lên đối với hình ảnh và 128 bit trở lên với âm thanh; lưu dưới dạng file video: 3GP, AVI, MPEG, RM và WMV..
3. Thể lệ bình chọn:
 - Thí sinh tham dự cuộc thi đăng bài dự thi của mình lên trang cá nhân hoặc Fanpage của cơ sở đoàn ở chế độ công khai kèm theo hashtag #aoxanhmuacovid19. 
- Cộng đồng mạng sẽ bình chọn bài dự thi yêu thích bằng cách nhấn nút “Thích”, “Chia sẻ” ngay bên dưới ảnh dự thi đó. Ban tổ chức sẽ dựa vào thể lệ cuộc thi và lượt bình chọn trên trang cá nhân để tính điểm, cụ thể:
+ 1 lượt “Thích” = 1 điểm;

+ 1 lượt “Chia sẻ” = 2 điểm.

- Mỗi tài khoản chỉ được “Chia sẻ” 01 lần. Nếu Ban Tổ chức kiểm tra phát hiện tài khoản nào có lượt “Chia sẻ” từ 02 lần trở lên, có hiện tượng gian lận sẽ coi như không hợp lệ và hủy bỏ kết quả thi.

- Yêu cầu các cá nhân, tập thể có bài dự thi gửi link đăng tải kèm ảnh chụp màn hình bài dự thi trên trang cá nhân hoặc Fanpage về hộp thư điện tử Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn: Bantuyengiaotddn@gmail.com để Ban Tổ chức theo dõi. 
4. Cơ cấu giải thưởng: 
- 01 Giải Nhất;

- 02 Giải Nhì;

- 03 Giải Ba;

- 05 giải Khuyến khích

* Giải thưởng là các phần quà của Ban Tổ chức.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn
- Xây dựng Kế hoạch, thể lệ, triển khai đến các cơ sở Đoàn trực thuộc; hướng dẫn kịp thời nội dung thi cho các đơn vị, thí sinh tham gia cuộc thi.

- Thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo và Tổ thư ký; phân công các thành viên Ban Tổ chức phụ trách cuộc thi thực hiện các nhiệm vụ.
- Triển khai tuyên truyền trên các trang thông tin của Đoàn, Báo Đồng Nai và Đài PTTH Đồng Nai.

- Kiểm tra, đôn đốc, nhắc nhở tổng hợp tác phẩm tham gia. Tổng hợp, tổ chức trao giải cho các tác phẩm dự thi.

- Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn là bộ phận thường trực của Cuộc thi; tham mưu các nội dung về Cuộc thi.

- Giao Văn phòng Tỉnh đoàn chuẩn bị các phần quà cho các bài dự thi đạt giải.

2. Các huyện, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc

- Trên cơ sở Kế hoạch của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn, các đơn vị triển khai, phát động các cuộc thí trong cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên, học sinh, sinh viên của đơn vị.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên các trang mạng thông tin điện tử của địa phương, đơn vị.
Trên đây là Kế hoạch Cuộc thi viết cảm nhận tuyên truyền công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong đoàn viên thanh niên với chủ đề “Áo xanh mùa Covid-19”, đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.

* Kế hoạch này được xem như là Thể lệ của Cuộc thi.

	Nơi nhận:

- Ban TG, Ban TNTH Trung ương Đoàn;
- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;
- Thường trực Tỉnh đoàn;

- Ban Thường vụ Đoàn 27 đơn vị; 
- Website Tỉnh đoàn;
- Văn phòng Tỉnh đoàn;
- Lưu VT, BTG.
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