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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số:     454- KH/TĐTN-BTG
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 27tháng 10 năm 2020


KẾ HOẠCH 
Tổ chức Cuộc thi sáng tác sản phẩm tuyên truyền công tác dân số với chủ đề “Thanh niên với công tác Dân số”

Nhằm tuyên truyền, phổ biến chính sách dân số, kế hoạch hóa gia đình đến với đoàn viên, thanh thiếu niên và nhân dân trong toàn tỉnh đáp ứng mục tiêu “Dân số là yếu tố quan trọng hàng đầu của sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. Công tác dân số là nhiệm vụ chiến lược, vừa cấp thiết vừa lâu dài; là sự nghiệp của toàn Đảng, toàn dân”, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn tổ chức Cuộc thi Cuộc thi sáng tác sản phẩm tuyên truyền công tác dân số với chủ đề “Thanh niên với công tác Dân số”, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU

- Tuyên truyền, phổ biến sâu rộng chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về công tác dân số trong tình hình mới; vận động toàn xã hội cùng chung tay, tạo sự thống nhất, đồng thuận vì sự nghiệp bảo vệ, chăm sóc sức khỏe nhân dân, nâng cao chất lượng dân số. Là nhiệm vụ chính trị vô cùng quan trọng, góp phần thực hiện thành công Kế hoạch hành động giai đoạn 2021 – 2025 của tỉnh Đồng Nai thực hiện chiến lược dân số Việt nam đến năm 2030.

- Việc tuyên truyền, vận động về công tác dân số cần được đổi mới toàn diện về hình thức và nội dung theo hướng dân số phát triển. Phát huy tinh thần xung kích, sáng tạo của đoàn viên, hội viên, thanh niên tham gia đóng góp những ý tưởng, sáng kiến, giải pháp thiết thực, hiệu quả, có tính lan tỏa cao, góp phần thực hiện thành công các mục tiêu của công tác dân số tỉnh Đồng Nai từ nay đến năm 2030. Đồng thời tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích cho cán bộ, đoàn viên, hội viên thanh niên.
II. THỜI GIAN - ĐỐI TƯỢNG THAM GIA
1. Thời gian tổ chức: 
- Phát động cuộc thi: ngày 26/10/2020
- Thời hạn nhận bài dự thi: Từ ngày 26/10 đến hết ngày 10/11/2020
- Thời gian bình chọn: Từ ngày 11/11 đến hết ngày 22/11/2020

- Thời gian công bố giải: ngày 27/11/2020
2. Đối tượng dự thi: Cán bộ, đoàn viên, thanh niên, thiếu nhi đang học tập, lao động, sinh sống tại Đồng Nai có độ tuổi không quá 35.
III. NỘI DUNG - THỂ LỆ CUỘC THI

1. Nội dung: 
Cuộc thi tập trung tuyên truyền công tác dân số phát triển với các chủ đề sau:

- Thực hiện Kế hoạch hóa gia đình, mỗi gia đình sinh đủ 2 con, nuôi dạy con tốt

- Lợi ích của tư vấn và khám sức khỏe tiền hôn nhân.

-  Lợi ích của sàng lọc trước sinh và sơ sinh

- Không tảo hôn, không hôn nhân cận huyết thống

- Không lựa chọn giới tính khi sinh

- Cộng đồng chung tay chăm sóc sức khỏe người cao tuổi.

2. Hình thức dự thi:

Thí sinh có thể lựa chọn 01 trong các hình sau: 
2.1. Về sáng tác ca khúc:
- Lời ca bằng tiếng Việt, trong sáng, dễ nhớ, dễ thuộc mang tính cộng đồng cao; ca từ và nội dung ca khúc không vi phạm thuần phong mỹ tục của dân tộc, nằm trong khuôn khổ cho phép của pháp luật và bám sát chủ đề sáng tác.

- Giai điệu đẹp và sáng tạo.

- Mỗi tác phẩm dự thi được thể hiện bằng bản ký âm (ghi rõ tác giả phần lời và phần nhạc), được đánh máy hoặc viết tay rõ ràng trên khổ giấy A4, font chữ Times New Roman, cỡ chữ 14, kèm theo USB thu âm tác phẩm (nếu có).
2.2. Về sáng tác tranh cổ động:
- Tác phẩm tham gia dự thi là tranh cổ động vẽ bằng tay hoặc vẽ bằng vi tính; không hạn chế về chất liệu, màu sắc và hình thức thể hiện.

- Kích thước tác phẩm dự thi: 54cm x 79cm.

- Phía sau tác phẩm dự thi ghi rõ họ và tên, năm sinh, địa chỉ, số điện thoại, email của tác giả để liên hệ.

2.3 Về sáng tác Videoclip: 

- Tác phẩm dự thi được quay bằng bất cứ thiết bị nào có hỗ trợ chức năng quay phim. Mỗi tác phẩm có độ dài tối đa không quá 03 phút.

- Mỗi tác phẩm phải kèm theo lời bình dưới dạng phụ đề hoặc thuyết minh tiếng Việt với chất lượng hình ảnh đạt tối thiếu 720p và 128 bit trở lên với âm thanh.

- Tác phẩm dự thi là tác phẩm không vi phạm bản quyền. Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm với các ảnh dự thi vi phạm bản quyền cũng như không can thiệp vào bất cứ tranh chấp bản quyền nào về tác phẩm gửi từ thí sinh.
- Tác phẩm dự thi phải có nội dung lành mạnh, không vi phạm pháp luật hoặc trái với thuần phong mỹ tục và không thuộc các trường hợp bị cấm lưu hành, phổ biến. Ban Tổ chức có quyền loại bỏ các ảnh dự thi vi phạm mà không thông báo cho thí sinh.
3. Thể lệ bình chọn:

 - Thí sinh tham dự cuộc thi gửi bài dự thi về hộp thư điện tử Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn: Bantuyengiaotddn@gmail.com, ghi đầy đủ các thông tin: Tiêu đề tác phẩm, tên tác giả, số điện thoại, địa chỉ mail, địa chỉ facebook. 

- Sau khi tổng hợp, BTC sẽ đăng tải bài dự thi lên Fanpage “Tuổi trẻ Đồng Nai” (https://www.facebook.com/TTDongnai) để cộng đồng mạng có thể bình chọn cho bài dự thi mình yêu thích bằng cách nhấn nút “Thích”, “Chia sẻ” ngay bên dưới bài dự thi đó. Ban tổ chức sẽ dựa vào thể lệ cuộc thi và lượt bình chọn trên Fanpage để tính điểm, cụ thể:

+ 1 lượt “Thích” hoặc các biểu tượng cảm xúc khác = 1 điểm;

+ 1 lượt “Chia sẻ” = 2 điểm.

- Mỗi tài khoản chỉ được “Chia sẻ” 01 lần. Nếu Ban Tổ chức kiểm tra phát hiện tài khoản nào có lượt “Chia sẻ” từ 02 lần trở lên, có hiện tượng gian lận sẽ coi như không hợp lệ và hủy bỏ kết quả thi.

4. Quy định về quyền lợi và trách nhiệm của Ban Tổ chức

 Tác phẩm dự thi là những sáng tác mới, chưa được công bố dưới bất cứ hình thức nào, bất kỳ ở đâu, không có tranh chấp về bản quyền. Nếu phát hiện tác phẩm được giải mà vi phạm các quy định trên, Ban tổ chức, Hội đồng xét thưởng sẽ xem xét và thu hồi giải thưởng.

- Ban tổ chức Cuộc thi không chịu trách nhiệm với sản phẩm trong quá trình vận chuyển khi chưa nhận được sản phẩm dự thi.

- Ban tổ chức cuộc thi có quyền lưu giữ các tác phẩm dự thi và đĩa CD/USD thu âm, không trả lại cho tác giả; được quyền sử dụng các tác phẩm đạt giải để phục vụ cho công tác tuyên tuyền mà không phải trả bất kỳ khoản phí nào liên quan đến tiền tác giả.
- Ban Tổ chức có toàn quyền gỡ bỏ các bình luận chứa nội dung nhạy cảm hoặc làm ảnh hưởng đến thuần phong mỹ tục và văn hóa Việt Nam.

- Trường hợp bất khả kháng ảnh hưởng đến máy chủ làm thất thoát dữ liệu của người tham gia, Ban Tổ chức có quyền quyết định thay đổi hoặc hủy bỏ chương trình và thông báo cho người tham gia trong thời gian sớm nhất.

- Ban Tổ chức sẽ đăng các thông tin sau ngay cạnh các tác phẩm dự thi của thí sinh: Họ và tên, tên tác phẩm, nội dung tác phẩm và thông điệp gửi đến mọi người của thí sinh. Các thông tin cá nhân còn lại sẽ được bảo mật và chỉ dùng để liên lạc trong trường hợp thí sinh đạt giải. Ban Tổ chức cam kết không tiết lộ các thông tin này cho bên thứ ba trừ khi được sự cho phép của thí sinh.

- Kết quả chấm chọn giải thưởng của Ban giám khảo là kết quả chung cuộc.

5. Tiêu chí đánh giá: 

Các tác phẩm dự thi được đánh giá dựa trên các tiêu chí:

- Tác phẩm dự thi không được vi phạm thuần phong mỹ tục, luật pháp và văn hóa Việt Nam.

- Tác phẩm đã được giải các cuộc thi khác không được tham gia dự thi.

- Nội dung phù hợp với chủ đề Cuộc thi.
- Thông điệp rõ ràng, dễ nhớ.
- Sự sáng tạo về nội dung và ý tưởng.
6. Cơ cấu giải thưởng: 
Với mỗi thể loại sẽ có một bộ giải thưởng gồm:
- 01 giải Nhất: Giấy chứng nhận của Ban Tổ chức Cuộc thi và tiền thưởng trị giá 1.000.000 đồng.

- 02 giải Nhì: Giấy chứng nhận của Ban Tổ chức Cuộc thi và tiền thưởng 800.000 đồng.

- 03 giải Ba: Giấy chứng nhận của Ban Tổ chức Cuộc thi và tiền thưởng 500.000 đồng

- 04 giải Khuyến khích: Giấy chứng nhận của Ban Tổ chức Cuộc thi và tiền thưởng 300.000 đồng

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn

- Xây dựng Kế hoạch, thể lệ, triển khai đến các cơ sở Đoàn trực thuộc; hướng dẫn kịp thời nội dung thi cho các đơn vị, thí sinh tham gia cuộc thi.

- Thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo và Tổ thư ký; phân công các thành viên Ban Tổ chức phụ trách cuộc thi thực hiện các nhiệm vụ.
- Triển khai tuyên truyền trên các trang thông tin của Đoàn, Báo Đồng Nai và Đài PTTH Đồng Nai.

- Kiểm tra, đôn đốc, nhắc nhở tổng hợp tác phẩm tham gia. Tổng hợp, tổ chức trao giải cho các tác phẩm dự thi.

- Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn là bộ phận thường trực của Cuộc thi; tham mưu các nội dung về Cuộc thi.

- Giao Văn phòng Tỉnh đoàn tham mưu quyết định khen thưởng, Giấy công nhận và tiền thưởng.

2. Các huyện, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc

- Trên cơ sở Kế hoạch của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn, các đơn vị triển khai, phát động các cuộc thi trong cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên, học sinh, sinh viên của đơn vị.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên các trang mạng thông tin điện tử của địa phương, đơn vị.
Trên đây là Kế hoạch Cuộc thi sáng tác sản phẩm tuyên truyền công tác dân số phát triển với chủ đề “Thanh niên với công tác Dân số”, đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.

* Kế hoạch này được xem như là Thể lệ của Cuộc thi.
	Nơi nhận:

- Ban TG, Ban TNTH Trung ương Đoàn;

- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;

- Thường trực Tỉnh đoàn;

- Ban Thường vụ Đoàn 27 đơn vị; 

- Website Tỉnh đoàn;

- Văn phòng Tỉnh đoàn;

- Lưu VT, BTG.
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