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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số:   497-KH/TĐTN-BTG
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 24 tháng 02 năm 2021


KẾ HOẠCH

Tổ chức Cuộc thi ảnh trực tuyến với chủ đề “Màu áo tôi yêu”
 trong đoàn viên, thanh niên trên địa bàn tỉnh Đồng Nai năm 2021
--------------------
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2021; Phát động đợt thi đua lập thành tích chào mừng 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021); chào mừng thành công Đại hội Đảng bộ các cấp và Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2021 - 2025; 
Thực hiện Kế hoạch số 494-KH/TĐTN-BPT, ngày 19/02/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về việc triển khai Tháng Thanh niên năm 2021; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức Cuộc thi ảnh trực tuyến với chủ đề "Màu áo tôi yêu” năm 2021 trong đoàn viên, thanh niên trên địa bàn tỉnh Đồng Nai, với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
- Nhằm tạo sân chơi về nghệ thuật lành mạnh cho cán bộ Đoàn, Hội, Đội; đoàn viên, thanh niên của tỉnh, đặc biệt là các câu lạc bộ, đội nhóm theo sở thích, các đội công tác thanh niên, đội tình nguyện có cơ hội giao lưu, kết nối trong quá trình tổ chức các chương trình hoạt động. 
- Ghi lại những khoảnh khắc đẹp, những hành động đẹp của cán bộ Đoàn, Hội, Đội, đoàn viên, thanh niên tỉnh Đồng Nai; góp phần lan tỏa những việc tử tế đến mọi người và xây dựng xã hội tốt đẹp hơn.
- Thông qua cuộc thi nhằm đổi mới phương pháp, hình thức tuyên truyền đến Đoàn viên, thanh niên; nhằm tuyên truyền về kết quả của công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi trên địa bàn tỉnh thông qua nghệ thuật nhiếp ảnh. 
- Khuyến khích các bạn đoàn viên, thanh niên sáng tạo, tạo sự đam mê của các bạn trẻ đối với nghệ thuật nhiếp ảnh. Các nội dung thi phải bám sát các quy định, thể lệ cuộc thi của Ban Tổ chức: hình ảnh phải sinh động, đẹp, rõ nét... Cuộc thi phải được triển khai sâu rộng trong cán bộ Đoàn, Hội, Đội, đoàn viên, thanh niên tỉnh Đồng Nai.
II. NỘI DUNG
1. Chủ đề 

Hội thi ảnh trực tuyến với chủ đề “Màu áo tôi yêu” 
2. Nội dung

- Ảnh ghi lại khoảnh khắc của cán bộ Đoàn, Hội, Đội; đoàn viên, thanh niên trong sinh hoạt Đoàn, Hội, Đội; trong học tập và cuộc sống. Nhân vật chính trong ảnh phải mặc áo thanh niên Việt Nam. Ảnh có dung lượng từ 100KB trở lên. Mỗi cá nhân được gửi 01 ảnh tham dự và được chụp từ ngày 01/01/2020 trở lại đây.

- Ảnh dự thi gửi vào địa chỉ email Bantuyengiaotddn@gmail.com, ghi đầy đủ các thông tin: tên ảnh, tên tác giả, điện thoại, email, tên Facebook và địa chỉ Facebook, đơn vị, nhân vật trong bức ảnh, thông tin về thời gian, địa điểm. Mô tả về bức ảnh và thông điệp gửi đến mọi người không quá 100 từ.

- Thí sinh có thể gửi ảnh dự thi chụp chính mình hoặc chụp bạn bè của mình. Giải thưởng sẽ được trao cho thí sinh gửi ảnh dự thi. 
- Ảnh dự thi là ảnh không vi phạm bản quyền. Ban tổ chức không chịu trách nhiệm với các ảnh dự thi vi phạm bản quyền của thí sinh cũng như không can thiệp vào bất cứ tranh chấp bản quyền nào về ảnh dự thi được gửi từ các thí sinh.
- Ảnh dự thi phải có nội dung lành mạnh, không vi phạm pháp luật hoặc trái với thuần phong mỹ tục và không thuộc các trường hợp bị cấm lưu hành, phổ biến. BTC có quyền loại bỏ các ảnh dự thi vi phạm mà không cần thông báo cho thí sinh.
3. Đối tượng dự thi

Cán bộ Đoàn, Hội, Đội, đoàn viên, thanh thiếu nhi có đam mê với nghệ thuật nhiếp ảnh, có tài khoản mạng xã hội Facebook đều có thể tham gia dự thi.

4. Thời gian dự thi

Được tính từ khi kế hoạch và thể lệ cuộc thi được phát hành và công bố trên các hệ thống thông tin của Đoàn, Hội, Đội. Hạn cuối nhận ảnh dự thi là ngày 08/3/2021.

Thời gian bình chọn: từ khi phát hành và công bố trên các hệ thống thông tin của Đoàn, Hội, Đội đến ngày 14/3/2021.
5. Thể lệ bình chọn
- Ban Tổ chức sẽ lựa chọn ra 90 bức ảnh đẹp, ý nghĩa, đúng với thể lệ, yêu cầu của Cuộc thi và đăng tải lên Fanpage “ Tuổi trẻ Đồng Nai” ở địa chỉ https://www.facebook.com/TTDongnai 

- Cộng đồng mạng sẽ bình chọn cho ảnh dự thi yêu thích bằng cách nhấn nút “Thích (hoặc các biểu tượng cảm xúc khác)” và “Chia sẻ” ngay bên dưới ảnh dự thi đó.

+ 1 lượt thích (hoặc các biểu tượng cảm xúc khác) = 1 điểm

+ 1 lượt chia sẻ = 3 điểm

Thời gian bình chọn đến trước 14h00 ngày 21/3/2021
6. Cách thức bình chọn

Bước 1: Truy cập vào trang Fanpage theo địa chỉ:
https://www.facebook.com/TTDongnai 

Bước 2: Nhấn “Thích” trang Fanpage;
Bước 3: Nhấn “Thích”, “Thả tim” hoặc “Chia sẻ” cho bức ảnh bạn yêu thích;
Bình chọn chỉ hợp lệ khi bạn thực hiện đầy đủ các bước trên.
7. Yêu cầu chọn giải và trao thưởng
- Yêu cầu cụ thể về ảnh dự thi:

+ Ảnh dự thi có lượt bình chọn cao;

+ Ảnh dự thi chụp đẹp, thể hiện được nét đẹp đoàn viên, thanh niên;

+ Ảnh dự thi thể hiện được ý nghĩa của chương trình;

+ Ảnh dự thi có chất lượng tốt;

+ Ảnh dự thi sáng tạo, độc đáo;

- Giải thưởng

+ 01 giải Nhất: gồm tiền mặt và giấy khen của Ban tổ chức Cuộc thi;
+ 02 giải Nhì: gồm tiền mặt và giấy khen của Ban tổ chức Cuộc thi;

+ 03 giải Ba: gồm tiền mặt và giấy khen của Ban tổ chức Cuộc thi;

+ 05 giải Khuyến khích: gồm tiền mặt và giấy khen của Ban tổ chức Cuộc thi;

+ 01 giải thưởng được yêu thích nhất (cho bài dự thi có lượt thích, thả tim và lượt chia sẻ cao nhất, trong trường hợp có nhiều hơn một ảnh dự thi chiến thắng có cùng điểm bình chọn, BTC sẽ dựa vào số lượt “bình luận” để đánh giá, ảnh dự thi có tổng số “bình luận” nhiều hơn sẽ là ảnh chiến thắng; trong trường hợp ảnh dự thi có số “bình luận” bằng nhau, giải thưởng sẽ được trao cho ảnh dự thi có số tài khoản Facebook tham gia bình luận nhiều hơn) gồm tiền mặt và giấy khen của Ban tổ chức Cuộc thi.

Một ảnh dự thi có thể nhận được nhiều giải thưởng.

8. Thời gian và địa điểm trao giải: sẽ thông báo sau. 

III. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN 
          1. Cấp tỉnh
1.1. Tỉnh đoàn
- Thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo và Tổ thư ký Cuộc thi.

- Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn là bộ phận thường trực của Cuộc thi; xây dựng kế hoạch thông báo, thể lệ, tuyên truyền về Cuộc thi.

- Giao Văn phòng Tỉnh đoàn tham mưu quyết định khen thưởng, Giấy chứng nhận và tiền thưởng cho các tác phẩm đạt giải Cuộc thi.

- Giao Ban Tổ chức Kiểm tra Tỉnh đoàn ra quyết định thành lập Ban Giám khảo, Tổ thư ký Cuộc thi.

1.2. Thành lập Ban Tổ chức Hội thi
* Trưởng ban: Đ/c Bùi Thị Nhàn - Phó Bí thư Tỉnh đoàn.
* Phó ban: Đ/c Trịnh Thị Tình – UVTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn.
* Các thành viên:

- Đ/c Lê Quang Vinh - UVTV, Trưởng Ban TCKT Tỉnh đoàn;

- Đ/c Đàm Quốc Đạc – Phó Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn;
- Đ/c Phạm Thị Thu Thảo - Chuyên viên Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn; 

- Đ/c Lương Thị Thu Hương - Kế toán Tỉnh đoàn;
* Nhiệm vụ:

- Xây dựng kế hoạch, thể lệ, hướng dẫn kịp thời nội dung thi cho các đơn vị, thí sinh tham gia hội thi.

- Chuẩn bị kinh phí trao giải thưởng. 

- Triển khai thực hiện hiệu quả hội thi; phân công các đồng chí thành viên Ban Tổ chức phụ trách cuộc thi đảm bảo tiến độ, thời gian và hiệu quả. 

- Kiểm tra, đôn đốc, nhắc nhở tổng hợp tác phẩm tham gia cuộc thi.

- Triển khai tuyên truyền cuộc thi trên các trang thông tin của Đoàn, báo Đồng Nai và Đài PTTH Đồng Nai.

- Tổng hợp, tổ chức trao giải cho các tác phẩm dự thi.

2. Các đơn vị Huyện, Thành Đoàn và Đoàn trực thuộc
- Trên cơ sở kế hoạch của Tỉnh Đoàn, các đơn vị triển khai, phát động cuộc thi trong cán bộ Đoàn, Đoàn viên, thanh niên, học sinh, sinh viên của đơn vị. 

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền các hoạt động Đoàn trong Tháng Thanh niên năm 2021 trên các trang mạng điện tử của địa phương, đơn vị.
Trên đây là kế hoạch Cuộc thi ảnh trực tuyến với chủ đề “Màu áo tôi yêu” năm 2021 trong đoàn viên, thanh niên trên địa bàn tỉnh Đồng Nai. Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các Huyện, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc triển khai thực hiện.
* Kế hoạch này được xem như là Thể lệ của Hội thi./.

	Nơi nhận:

- Ban Bí thư TW Đoàn;

- VP (1+2) TW Đoàn;

- Ban TG, Ban TNTH TW Đoàn;

- Thường trực Tỉnh ủy;

- Thường trực UBND tỉnh;

- Văn phòng Tỉnh ủy, UBND tỉnh;
- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo TU;
- Thường trực Tỉnh Đoàn;

- 27 đơn vị;

- Website Tỉnh Đoàn;

- Kế toán Tỉnh Đoàn;

- Lưu VT, BTG.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ 
Bùi Thị Nhàn


