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	TỈNH ĐOÀN - BỘ CHỈ HUY QUÂN SỰ TỈNH ĐỒNG NAI
***

Số:            517 -KHPH/TĐTN-BCHQST
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

                Đồng Nai, ngày  06  tháng 4 năm 2021


KẾ HOẠCH PHỐI HỢP
Tổ chức Hội thi tìm hiểu 75 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang
 tỉnh Đồng Nai (15/5/1946 - 15/5/2021)
-------

Căn cứ Kế hoạch số 1408-KH/UBND ngày 05/02/2021 của Ủy Ban Nhân dân tỉnh về việc Tổ chức các hoạt động Kỷ niệm 75 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai (15/5/1946-15/5/2021).
Căn cứ Chương trình công tác năm 2021; thiết thực kỷ niệm 75 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai (15/5/1946-15/5/2021) và kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021); Ban Thường vụ Tỉnh đoàn phối hợp với Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi tìm hiểu 75 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai (15/5/1946-15/5/2021) (sau đây gọi tắt là Hội thi), với các nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Hội thi nhằm trang bị cho đoàn viên thanh niên những hiểu sâu sắc hơn về truyền thống quyết chiến, quyết thắng của Quân đội Nhân dân Việt Nam; truyền thống Trung hiếu sắt son, dũng cảm kiên cường, chủ động sáng tạo, đoàn kết quyết thắng” của LLVT tỉnh trong 75 năm xây dựng, chiến đấu và trưởng thành dưới sự lãnh đạo của Đảng. 
- Thông qua Hội thi nhằm bồi dưỡng niềm tự hào về quê hương “miền Đông gian lao mà anh dũng”, “hào khí Đồng Nai” nói chung, của LLVT Đồng Nai nói riêng, đồng thời tiếp tục khẳng định sự lãnh đạo “tuyệt đối, trực tiếp về mọi mặt” của Đảng đối với nhiệm vụ quân sự quốc phòng và xây dựng LLVT địa phương cách mạng, chính quy, tinh nhuệ, từng bước hiện đại.

- Hội thi phải được tổ chức chặt chẽ, thực sự trở thành đợt sinh hoạt chính trị, văn hóa tinh thần sâu rộng, cổ vũ phong trào hành động cách mạng mạnh mẽ trong toàn Đoàn và trong khối lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai với phương châm: Đoàn kết, an toàn, tiết kiệm, hiệu quả, tránh phô trương hình thức.
2. Yêu cầu
- Công tác tổ chức Hội thi phải chặt chẽ, nghiêm túc, công bằng, khách quan, đảm bảo hiệu quả, thu hút đông đảo đoàn viên, thanh thiếu niên, khối lự lượng vũ trang và nhân dân địa phương tham gia tích cực.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM
1. Vòng sơ khảo (thi viết): Hoàn thành trước ngày 20/4/2021.
2. Vòng chung kết (thi thuyết trình): dự kiến diễn ra ngày 03/5/2021 tại Hội trường Cơ quan Tỉnh đoàn.
III. ĐỐI TƯỢNG

- Hội thi được chia làm 2 bảng:

+ Bảng A: Dành cho học sinh, sinh viên tại các trường Trung học phổ thông, Trung tâm Giáo dục thường xuyên, Đại học, Cao đẳng, Trung cấp chuyên nghiệp và Dạy nghề trên địa bàn toàn tỉnh; các tầng lớp nhân dân trên địa bàn toàn tỉnh.
+ Bảng B: Dành cho cán bộ, chiến sĩ đoàn viên, đoàn viên thanh niên toàn lực lượng vũ trang trên địa bàn tỉnh.
IV. NỘI DUNG
4.1. Vòng sơ khảo (thi viết): Thí sinh làm bài thi bằng cách trả lời 03 câu hỏi. 

Câu 1: LLVT tỉnh Đồng Nai được thành lập ngày, tháng, năm nào? ở đâu? hiện nay địa điểm đó thuộc xã, huyện, tỉnh nào? Lãnh đạo qua từng thời kỳ đến năm 2021?
Câu 2: Những trận đánh tiêu biểu của quân và dân tỉnh Đồng Nai trong hai cuộc kháng chiến chống thực dân Pháp và đế quốc Mỹ xâm lược?

Câu 3. Viết cảm tưởng của bản thân về truyền thống cách mạng vẻ vang của LLVT tỉnh Đồng Nai, liên hệ nhận thức, trách nhiệm của bản thân đối với việc xây dựng lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai hiện nay? (bài viết không quá 2.500 từ).            
* Địa chỉ nhận bài dự thi:

- Khối lực lượng vũ trang, cán bộ chiến sỹ các cấp: Gửi về địa chỉ: Bộ Chỉ huy Quân sự Tỉnh, (ghi rõ: Phòng chính trị - Số 5, đường Nguyễn Ái Quốc, P. Tân Phong, TP. Biên Hòa, T. Đồng Nai).
- Khối học sinh, sinh viên, Đoàn viên thanh viên và nhân dân: gửi bài dự thi về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn (ghi rõ: Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn: Số 33 Võ Thị Sáu, P. Quyết Thắng, TP. Biên Hòa, T. Đồng Nai).

* Thời gian: Hạn chót nhận bài dự thi theo dấu bưu điện ngày 20/4/2021.
 4. 2. Vòng chung kết (thi thuyết trình).
- 12 thí sinh gồm: mỗi Bảng chọn 06 thí sinh có số điểm cao nhất để tham gia phần thi thuyết trình. Khuyến khích các thí sinh có phần minh họa bài thuyết trình (hình ảnh, phim, sân khấu hóa…) phù hợp.
- Chủ đề: “Đề xuất, kiến nghị của bản thân góp phần xây dựng lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai từng bước hiện đại, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ được Đảng, Nhà nước, Nhân dân giao phó trong tình hình mới? Trách nhiệm của bản thân trong sự nghiệp bảo vệ nền quốc phòng toàn dân của đất nước hiện nay?”
- Sau khi thuyết trình, thí sinh sẽ trả lời tối đa 02 câu hỏi của Ban Giám khảo liên quan đến nội dung bài thuyết trình trong khoảng thời gian tối đa là 05 phút (điểm tối đa 02 điểm).

- Căn cứ kết quả Phần thi thuyết trình, Ban Tổ chức Hội thi sẽ xét trao các giải thưởng theo cơ cấu giải thưởng quy định.
V. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG (2 bảng)
- 02 giải Nhất: Giấy khen và tiền thưởng.
- 04 giải Nhì: Giấy khen và tiền thưởng. 

- 6 giải Ba: Giấy khen và tiền thưởng. 

- 10 giải khuyến khích: Giấy khen và tiền thưởng. 

 * Ban Tổ chức Hội thi sẽ xét các giải thưởng: Thí sinh có bài dự thi ấn tượng nhất; Thí sinh nhỏ tuổi nhất; Thí sinh lớn tuổi nhất và giải tập thể dành cho 02 đơn vị có nhiều thí sinh tham gia dự thi và đảm bảo chất lượng, có thí sinh tham gia vòng thi Thuyết trình.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn
- Chủ trì phối hợp với Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội thi tìm hiểu 75 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai (15/5/1946-15/5/2021).
- Thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Hội thi; Ban Biên soạn hệ thống bộ câu hỏi, khung đáp án các vòng thi theo Kế hoạch. 
- Đảm bảo công tác chuẩn bị các nội dung, điều kiện liên quan để tổ chức Hội thi. 

- Xây dựng dự trù kinh phí tổ chức Hội thi gồm: Công tác tuyên truyền, Tài liệu, bồi dưỡng Ban Giám khảo, thư ký, người dẫn chương trình; Ban biên soạn hệ thống đề thi và các cơ cấu giải thưởng theo Kế hoạch và chuyển Bộ Chủ huy Quân sự tổng hợp vào kinh phí chung các hoạt động Kỷ niệm 75 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai.

- Đảm bảo địa điểm tổ chức Lễ khai mạc, bế mạc; 04 vị trí thi (bàn, ghế, âm thanh, ánh sáng, màn hình LED) …

- Giao trách nhiệm cho Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn là Thường trực Ban Tổ chức Hội thi, tham mưu cho Ban Thường vụ Tỉnh đoàn các nội dung có liên quan đến công tác tổ chức Hội thi.
- Chỉ đạo, hướng dẫn, tuyên truyền đoàn viên, thanh thiếu nhi toàn tỉnh tham giá tích cực, đạt thành tích tốt.

2. Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh
- Phối hợp biên soạn hệ thống bộ câu hỏi, đáp án các vòng thi.

- Phối hợp với Ban Thường vụ Tỉnh đoàn tổ chức Vòng chung kết, với các nhiệm vụ sau:

+ Chọn cử cán bộ tham gia Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, bộ phận phục vụ; cán bộ, chiến sỹ tham dự Lễ khai mạc, bế mạc; cỗ vũ các phần thi;
- Tổng hợp dự trù kinh phí tổ chức Hội thi vào kinh phí chung tổ chức các hoạt động Kỷ niệm 75 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai (15/5/1946-15/5/2021).
- Giao trách nhiệm cho Phòng Chính trị là Thường trực Ban Tổ chức Hội thi, phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn tham mưu các nội dung có liên quan đến công tác tổ chức Hội thi.

3. Ban Thường vụ Đoàn và Đoàn trực thuộc và Ban Chỉ huy Quân sự các huyện, thành phố
- Tổ chức tuyên truyền, triển khai rộng rãi cuộc thi cấp tỉnh, vận động cán bộ, chiến sĩ đoàn viên, thanh thiếu niên, học sinh, sinh viên và các tầng lớp nhân dân tham gia. 

- Đối với 27 đơn vị Đoàn trực thuộc Tỉnh đoàn: mỗi đơn vị ít nhất đảm bảo 100 bài dự thi. 
Lưu ý! không thu và chấm các bài có nội dung và hình thức giống nhau (copy), đơn vị nào để xảy ra tình trạng copy bài làm giống nhau Ban Tổ chức sẽ có Văn bản nhắc nhở.
- Đẩy mạnh tuyên truyền về kỷ niệm 75 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai (15/5/1946-15/5/2021), đăng tải nội dung, thể lệ và các tài liệu tham khảo của cuộc thi trên các phương tiện thông tin, tuyên truyền của Đoàn.

Trên đây là Kế hoạch phối hợp giữa Ban Thường vụ Tỉnh đoàn với Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh về việc tổ chức Hội thi tìm hiểu 75 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai (15/5/1946-15/5/2021). Đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai, thực hiện. 

	TM. BỘ CHỈ HUY QUÂN SỰ TỈNH
CHỈ HUY TRƯỞNG

ĐK
Đại tá Vũ Văn Điền
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

BÍ THƯ
ĐK
Hồ Hồng Nguyên



	Nơi nhận:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;
- Bộ Tư lệnh Quân khu 7; 

- Cục Chính trị Quân khu 7; 

- Các Ban, Văn phòng (1 + 2) Trung ương Đoàn; 

- Thường trực Tỉnh ủy, UBND tỉnh; 

- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo, Ban TC Tỉnh ủy;

- Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; 

- Thường trực Tỉnh đoàn;

- Các Ban chuyên môn, Văn phòng Tỉnh đoàn;

- Phòng chính trị, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh;

- Ban Thường vụ các huyện, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc;

- BCH Quân sự các huyện, thành phố;                             

- Lưu VT, BTG. 
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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

                Đồng Nai, ngày    tháng 4 năm 2021


THỂ LỆ HỘI THI

Tìm hiểu 75 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang
 tỉnh Đồng Nai (15/5/1946 - 15/5/2021)

(Ban hành kèm theo kế hoạch phối hợp số           -KHPH/TĐTN-BCHQST
Của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn và Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh

-------

Căn cứ Kế hoạch số 1408-KH/UBND ngày 05/02/2021 của Ủy Ban Nhân dân tỉnh về việc Tổ chức các hoạt động Kỷ niệm 75 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai (15/5/1946-15/5/2021).

Căn cứ Chương trình công tác năm 2021; thiết thực kỷ niệm 75 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai (15/5/1946-15/5/2021) và kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021); Ban Thường vụ Tỉnh đoàn phối hợp với Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi tìm hiểu 75 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai (15/5/1946-15/5/2021), Thể lệ Hội thi cụ thể như sau: 
I. QUY ĐỊNH CHUNG

1. Vòng sơ khảo (thi viết): Hoàn thành trước ngày 20/4/2021.
2. Vòng chung kết (thi thuyết trình): dự kiến diễn ra ngày 25/4/2021 tại Hội trường Cơ quan Tỉnh đoàn.
3. Đối tượng

- Hội thi được chia làm 2 bảng:

+ Bảng A: Dành cho học sinh, sinh viên tại các trường Trung học phổ thông, Trung tâm Giáo dục thường xuyên, Đại học, Cao đẳng, Trung cấp chuyên nghiệp và Dạy nghề trên địa bàn toàn tỉnh; các tầng lớp nhân dân trên địa bàn toàn tỉnh.

+ Bảng B: Dành cho cán bộ, chiến sĩ đoàn viên, đoàn viên thanh niên toàn lực lượng vũ trang trên địa bàn tỉnh.

4. Nội dung

4.1. Vòng sơ khảo (thi viết): Thí sinh làm bài thi bằng cách trả lời 03 câu hỏi. 

Câu 1: LLVT tỉnh Đồng Nai được thành lập ngày, tháng, năm nào? ở đâu? hiện nay địa điểm đó thuộc xã, huyện, tỉnh nào? Lãnh đạo qua từng thời kỳ đến năm 2021?

Câu 2: Những trận đánh tiêu biểu của quân và dân tỉnh Đồng Nai trong hai cuộc kháng chiến chống thực dân Pháp và đế quốc Mỹ xâm lược?

Câu 3. Viết cảm tưởng của bản thân về truyền thống cách mạng vẻ vang của LLVT tỉnh Đồng Nai, liên hệ nhận thức, trách nhiệm của bản thân đối với việc xây dựng lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai hiện nay? (bài viết không quá 2.500 từ).            
* Địa chỉ nhận bài dự thi:

- Khối lực lượng vũ trang, cán bộ chiến sỹ các cấp: Gửi về địa chỉ: Bộ Chỉ huy Quân sự Tỉnh, (ghi rõ: Phòng chính trị - Số 5, đường Nguyễn Ái Quốc, P. Tân Phong, TP. Biên Hòa, T. Đồng Nai).
- Khối học sinh, sinh viên, Đoàn viên thanh viên và nhân dân: gửi bài dự thi về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn (ghi rõ: Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn: Số 33 Võ Thị Sáu, P. Quyết Thắng, TP. Biên Hòa, T. Đồng Nai).

* Thời gian: Hạn chót nhận bài dự thi theo dấu bưu điện ngày 20/4/2021.
* Yêu cầu về tác phẩm dự thi

- Bài thi phải là tác phẩm dự thi mới, không có tranh chấp bản quyền, chưa tham dự cuộc thi nào tương tự trước đây. 

- Bài thi sử dụng tiếng Việt, viết tay hoặc đánh máy rõ ràng. Căn cứ vào tình hình thực tế, bài thi có thể trình bày trên các chất liệu khác nhau, khổ giấy đa dạng tùy theo ý tưởng của thí sinh hoặc nhóm thí sinh. Bài ghi rõ ở trang đầu các thông tin cá nhân: Họ tên, ngày tháng năm sinh, địa chỉ, nghề nghiệp, số điện thoại, thông tin liên hệ và ngoài bìa ghi rõ: Bài dự thi tìm hiểu “Tìm hiểu 75 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai (15/5/1946 - 15/5/2021)”
- Bài dự thi phải ngắn gọn, súc tích theo yêu cầu của câu hỏi. Đối với câu hỏi số 5 trả lời không quá 2.500 từ. 

- Cá nhân hoặc nhóm (không quá 05 thành viên) có thể gửi dự thi một hoặc nhiều bài dự thi với nhiều hình thức khác nhau trong cùng thời điểm. Người đăng ký dự thi phải là cá nhân hoặc đại diện nhóm.

- Ban Tổ chức cuộc thi sẽ cung cấp những tài liệu tham tại: Trang Thông tin điện tử Tỉnh đoàn; Fanpage Tuổi Trẻ Đồng Nai.

- Ban Tổ chức không trả lại bài đã tham gia dự thi và được sử dụng trong công tác tuyên truyền giáo dục không lợi nhuận.

4. 2. Vòng chung kết (thi thuyết trình).

- 12 thí sinh gồm: mỗi Bảng chọn 06 thí sinh có số điểm cao nhất để tham gia phần thi thuyết trình. Khuyến khích các thí sinh có phần minh họa bài thuyết trình (hình ảnh, phim, sân khấu hóa…) phù hợp.

- Chủ đề: “Đề xuất, kiến nghị của bản thân góp phần xây dựng lực lượng vũ trang tỉnh Đồng Nai từng bước hiện đại, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ được Đảng, Nhà nước, Nhân dân giao phó trong tình hình mới? Trách nhiệm của bản thân trong sự nghiệp bảo vệ nền quốc phòng toàn dân của đất nước hiện nay?”

- Sau khi thuyết trình, thí sinh sẽ trả lời tối đa 02 câu hỏi của Ban Giám khảo liên quan đến nội dung bài thuyết trình trong khoảng thời gian tối đa là 05 phút (điểm tối đa 02 điểm).

- Căn cứ kết quả Phần thi thuyết trình, Ban Tổ chức Hội thi sẽ xét trao các giải thưởng theo cơ cấu giải thưởng quy định.
5. Cơ cấu giải thưởng (2 bảng)

- 02 giải Nhất: Giấy khen và tiền thưởng.
- 04 giải Nhì: Giấy khen và tiền thưởng. 

- 6 giải Ba: Giấy khen và tiền thưởng. 

- 10 giải khuyến khích: Giấy khen và tiền thưởng. 

 * Ban Tổ chức Hội thi sẽ xét các giải thưởng: Thí sinh có bài dự thi ấn tượng nhất; Thí sinh nhỏ tuổi nhất; Thí sinh lớn tuổi nhất và giải tập thể dành cho 02 đơn vị có nhiều thí sinh tham gia dự thi và đảm bảo chất lượng, có thí sinh tham gia vòng thi Thuyết trình.

II. NHỮNG QUY ĐỊNH KHÁC

1. Thí sinh phải tuân thủ Thể lệ các nội dung thi, tôn trọng quy định, sự điều hành của Ban Tổ chức và các quyết định của Ban Giám khảo trong suốt quá trình tham gia dự thi. Mọi thắc mắc về kết quả cuộc thi phải có văn bản gửi về Ban Tổ chức. Ban Tổ chức là cơ quan có thẩm quyền cao nhất trong việc giải quyết các thắc mắc, khiếu nại.

Trong quá trình tổ chức cuộc thi, nếu có vấn đề phát sinh ngoài quy định của Thể lệ này, Ban Tổ chức sẽ quyết định, điều chỉnh phù hợp với tình hình thực tiễn.

2. Thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, cơ quan thường trực tổ chức cuộc thi không được tham gia thi.

Ban Giám khảo căn cứ Thể lệ, thang điểm và những nội dung sửa đổi, bổ sung của Ban Tổ chức để thống nhất việc chấm điểm, đánh giá thí sinh qua các phần thi./.

BAN TỔ CHỨC CUỘC THI

