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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI
***
Số: 224 KH/TĐTN-ĐKTHTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
Đồng Nai, ngày 27 tháng 02 năm 2015


KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Cuộc vận động 
"Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam" năm 2015

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên tỉnh Đồng Nai năm 2015; tiếp tục triển khai Kế hoạch số 129-KH/TĐ ngày 17/6/2010 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn về việc thực hiện Cuộc vận động “Đoàn viên, thanh niên tỉnh Đồng Nai ưu tiên dùng hàng Việt Nam”; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” năm 2015, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH.
· Tuyên truyền, vận động các cấp bộ Đoàn - Hội, đoàn viên, hội viên, thanh thiếu nhi tự giác gương mẫu thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”, từ đó làm nòng cốt trong công tác tuyên truyền vận động gia đình và người dân đồng tình hưởng ứng, góp phần nâng cao hiệu quả của Cuộc vận động.
· Cuộc vận động phải được triển khai sâu rộng trong thanh thiếu niên và người dân qua những hành động thiết thực, hiệu quả, tránh hình thức, lãng phí; góp phần thúc đẩy tăng trưởng kinh tế, ổn định kinh tế vĩ mô, đảm bảo an sinh xã hội và phát triển bền vững, nhất là khi Việt Nam gia nhập cộng đồng chung ASEAN vào cuối năm 2015.
II. NỘI DUNG.
Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc; Hội LHTN việt Nam các huyện, thị xã và thành phố Biên Hòa quan tâm, đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên, thanh niên và các bạn học sinh, sinh viên tích cực thực hiện Cuộc vận động “Đoàn viên, thanh niên tỉnh Đồng Nai ưu tiên dùng hàng Việt Nam” theo các nội dung sau:

1/. Tổ chức các diễn đàn “Thanh niên tỉnh Đồng Nai ưu tiên dùng hàng Việt Nam”, buổi sinh hoạt theo chuyên đề tìm hiểu về Cuộc vận động“Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”; thông qua những việc làm cụ thể, thiết thực của các cơ quan, đơn vị, cán bộ, đoàn viên, hội viên và học sinh, sinh viên sử dụng, mua sắm các trang thiết bị, đồ dùng sinh hoạt, các hàng hóa do Việt Nam sản xuất, có thương hiệu của người Việt.
2/. Phối hợp với các doanh nghiệp trên địa bàn để quảng bá sản phẩm, hàng hoá dịch vụ của doanh nghiệp; đưa tin, bài tuyên truyền về các sản phẩm nổi tiếng, đặc sản do địa phương sản xuất. Đặc biệt cần tạo niềm tự hào của người dân, thanh thiếu niên địa phương và thúc đẩy tiêu dùng sản phẩm do chính những doanh nghiệp của địa phương sản xuất; phối hợp với các cơ quan, doanh nghiệp ở địa phương tổ chức hội chợ, phiên chợ vui để bán hàng giảm giá cho học sinh, sinh viên, thanh niên công nhân, thanh niên nông thôn…;
3/. Phát huy tối đa sức mạnh thông tin, tuyên truyền của các cơ quan thông tấn báo chí; đài phát thanh, truyền hình địa phương; loa truyền thanh các xã, phường, thị trấn; panô, áp phích, tờ gấp tuyên truyền đến tận các hộ gia đình, ấp, khu phố trong tỉnh; tuyên truyền thông qua đấu tranh, tố giác, tẩy chay việc sản xuất hàng giả, hàng nhái, hàng kém chất lượng, không đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, hành vi đổi, tráo hàng, dán mác hàng ngoại thành hàng nội, cung cấp những thông tin không chính xác về xuất sứ hàng hóa; việc xử lý của các cơ quan chức năng đối với hàng hóa trái phép, xuất hàng giả, hàng nhái, hàng kém chất lượng…

4/. Tham mưu cho cấp ủy, chính quyền địa phương, đồng thời phối hợp với các phòng, ban tổ chức các Hội thi tìm hiểu về Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” và Chương trình “Thanh niên Việt Nam đồng hành cùng hàng Việt Nam”; tổ chức tuyên dương các gương cán bộ, đoàn viên, hội viên thanh niên có thành tích xuất sắc trong việc tuyên truyền vận động hội viên, thanh niên và người dân tham gia Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” và Chương trình “Thanh niên Việt Nam đồng hành cùng hàng Việt Nam”.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1/. Cấp tỉnh: 
- Xây dựng và triển khai Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” năm 2015.

- Tuyên truyền về Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” trên Trang thông tin điện tử của Tỉnh Đoàn. 

- Hướng dẫn cơ sở tổ chức các hoạt động tuyên truyền, các diễn đàn “Thanh niên Đồng Nai ưu tiên dùng hàng Việt Nam”, tổ chức sinh hoạt chuyên đề, hiến kế giải pháp cổ động cho Cuộc vận động…
- Tổ chức Hội thi “Thanh niên Đồng Nai đồng hành cùng hàng Việt Nam” (dự kiến tháng 8/2015); 
- Phối hợp với các cơ quan, doanh nghiệp, Hội Doanh nhân trẻ tỉnh tổ chức các hội chợ, phiên chợ vui để quảng bá các thương hiệu hàng Việt Nam và bán hàng giảm giá cho học sinh, sinh viên, thanh niên công nhân, thanh niên nông thôn…

2/. Cấp huyện:
- Căn cứ kế hoạch của tỉnh, các đơn vị xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện cuộc vận động tại địa phương, đơn vị mình; tập trung công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên thanh niên tham gia tích cực Cuộc vận động, triển khai nội dung Cuộc vận động vào các buổi sinh hoạt chi đoàn. 
- Tổ chức các buổi nói chuyện, tọa đàm về nội dung Cuộc vận động, xem đây là một nội dung quan trọng trong tuyên truyền thay đổi nhận thức và hành vi tiêu dùng.

- Tổ chức các phiên chợ giới thiệu sản phẩm, hàng tiêu dùng; kết hợp tuyên truyền giới thiệu nội dung Cuộc vận động cho đoàn viên, thanh niên, quần chúng nhân dân, tập trung cho đối tượng thanh niên công nhân tại các khu công nghiệp, học sinh - sinh viên tại các trường và nhân dân vùng nông thôn trên địa bàn tỉnh. 

- Báo cáo kết quả triển khai thực hiện Cuộc vận động hàng tháng, quý về Ban Đoàn kết tập hợp thanh niên Tỉnh Đoàn (số 31 Võ Thị Sáu, phường Quyết Thắng, thành phố Biên Hòa, số điện thoại 0613.842.522, Email: bandkthtn.dongnai@yahoo.com.vn hoặc hlhtndn@dongnai.gov.vn
· Đây là hoạt động có ý nghĩa trong việc tuyên truyền, khuyến khích người dân tích cực tham gia Cuộc vận động; nhất là khi Việt Nam gia nhập cộng đồng chung ASEAN vào cuối năm 2015; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc; Hội LHTN Việt Nam tỉnh và các tổ chức thành viên của Hội quan tâm triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Ban TNCN - ĐT, Ban TG, Ban ĐKTHTN, VP Trung ương Đoàn;

- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ;

- Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh;

- BTV các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc;

- Thường trực Tỉnh Đoàn;

- Hội LHTN Việt Nam tỉnh;

- Hội Doanh nhân trẻ tỉnh;

- Hội Sinh viên tỉnh;

- Các ban chuyên  môn Tỉnh Đoàn;

- Lưu VP, Ban ĐKTHTN, Website Tỉnh Đoàn.
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