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	HỘI LHTN VIỆT NAM

ỦY BAN HỘI TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số:   37  -KH/UBH
	Đồng Nai, ngày 27  tháng 02  năm 2015    


KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng Thanh niên năm 2015
Thực hiện Chương trình công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2015,  Kế hoạch số 211 KH/TĐTN-BTG ngày 28/01/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn về việc“tổ chức các hoạt động Tháng Thanh niên năm 2015”; nhằm phát huy tinh thần xung kích của thanh niên Đồng Nai ra sức thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm 84 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2015); Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng Thanh niên năm 2015 với những nội dung sau:

I. MỤC ĐÍCH.
- Phát động đợt hoạt động cao điểm ở các cấp Hội triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần thứ VII và Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai lần thứ VI, nhiệm kỳ 2014 - 2019; củng cố, nâng cao chất lượng cơ sở Hội, nâng cao năng lực đội ngũ cán bộ Hội ở các cấp.
- Thông qua đợt hoạt động góp phần tăng cường công tác đoàn kết, tập hợp thanh niên, khơi dậy niềm tự hào dân tộc, tự hào về truyền thống vẻ vang của Đảng, của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, cổ vũ tinh thần “sống đẹp vì cộng đồng”, tinh thần xung kích tình nguyện của thanh niên trong công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, góp phần thực hiện hiệu quả phong trào Tôi yêu tổ quốc tôi.

II. MỘT SỐ CHỈ TIÊU CƠ BẢN.
1. 100% Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố tổ chức triển khai quán triệt thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Đại hội Đại hội Hội các cấp. Tham gia đóng góp ý kiến cho Bộ Luật Dân sự (sửa đổi).
2. Mỗi Ủy ban Hội cấp xã, phường, thị trấn đăng ký thực hiện ít nhất 01 công trình, phần việc thanh niên chào mừng Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII.
3. Vận động khám bệnh, phát thuốc miễn phí cho 3.000 thanh thiếu nhi và nhân dân vùng sâu, vùng xa của tỉnh. Vận động và tham gia hiến 800 đơn vị máu,  củng cố và duy trì hoạt động của các “Ngân hàng máu sống”;

4. 100% Ủy ban Hội xã, phường, thị trấn trở lên có mô hình, đội hình thanh niên tham gia đảm bảo an toàn giao thông; tổ chức ít nhất một mô hình, công trình, phần việc thanh niên tham gia bảo vệ môi trường, cảnh quan đô thị tại địa phương;  
5. 100% Ủy ban Hội các huyện, thị xã và thành phố Biên Hòa phối hợp với Đoàn Thanh niên đồng loạt tổ chức Ngày hội Thanh niên Việt Nam vào 22/3/2014 (chủ nhật).
III. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM.
1/. Vận động hội viên, thanh niên thi đua học tập, nâng cao kiến thức và tuyên truyền về Nghị quyết Đại hội Hội LHTN Việt Nam các cấp:

· Phối hợp với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tổ chức các đợt học tập, tuyên truyền các Nghị quyết của Đảng, Đoàn, Hội; các hình thức tìm hiểu, học tập về chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh; các buổi nói chuyện sinh hoạt, chuyên đề gắn với thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh với chủ đề năm 2015 “về trung thực, trách nhiệm; gắn bó với nhân dân; đoàn kết xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh”. 
· Tuyên truyền vận động cán bộ, hội viên, thanh niên thực hiện Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần thứ VII và Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai lần thứ VI, nhiệm kỳ 2014 - 2019;

2/. Đẩy mạnh thực hiện phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” bằng những việc làm thiết thực:

- Phát động và tuyên truyền phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” thông qua các buổi sinh hoạt của Hội, các buổi diễn đàn thanh niên. 
- Tổ chức các hoạt động chăm lo, hỗ trợ cho người dân nghèo, gia đình chính sách, thương binh và cán bộ, hội viên, người dân có hoàn cảnh khó khăn; tổ chức các hoạt động chăm sóc sức khỏe cộng đồng như khám chữa bệnh, tư vấn sức khỏe, cấp phát thuốc miễn phí, tặng quà cho người dân, mổ mắt miễn phí cho người cao tuổi, cắt tóc miễn phí, phẫu thuật tim bẩm sinh, dị tật cho trẻ em;
·  Đăng ký, thực hiện các công trình, phần việc thanh niên tập trung vào giải quyết các vấn đề về môi trường, phòng chống biến đổi khí hậu, các vấn đề bức xúc của cộng đồng; ra quân các đợt hoạt động tình nguyện theo chuyên đề, như: xây dựng Nhà nhân ái, xây dựng đường giao thông nông thôn, cổng trường an toàn giao thông, bến đò ngang an toàn, điểm giao cắt đường bộ - đường sắt an toàn… gắn với phong trào thanh niên tham gia xây dựng nông thôn mới ở cơ sở;
· Tiếp tục đẩy mạnh triển khai Cuộc vận động “Thanh niên Việt Nam đồng hành cùng hàng Việt Nam’’; tích cực vận động hội viên, thanh niên đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giới thiệu và quảng bá các sản phẩm, mặt hàng của người Việt nhất là khi Việt Nam gia nhập cộng đồng chung ASEAN;
· Chủ động phối hợp với Ban chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện ở cấp huyện, các cơ quan truyền thông, báo chí tổ chức tuyên truyền vận động cán bộ, hội viên, thanh niên và người dân tích cực tham gia hiến máu tình nguyện;
· Hỗ trợ và giới thiệu việc làm cho thanh niên nhất là thanh niên nông thôn, thanh niên yếu thế có nhu cầu việc làm; tổ chức các lớp tập huấn, học tập, trao đổi những mô hình, kinh nghiệm trong sản xuất, kinh doanh; chuyển giao tiến bộ khoa học kỹ thuật, phương thức sản xuất mới và thông tin thị trường; nhân rộng và phát triển các mô hình hợp tác xã, câu lạc bộ, tổ hợp tác và các hình thức hợp tác phát triển kinh tế cho thanh niên.
3/. Đẩy mạnh Cuộc vận động “Tuổi trẻ Đồng Nai gương mẫu thực hiện Văn hóa giao thông” với các nội dung sau:
· Tổ chức các diễn đàn, tọa đàm, hội thảo chuyên đề, giao lưu để thanh niên phản ánh, kiến nghị các giải pháp góp phần đảm bảo an toàn giao thông tại địa phương; 
· Củng cố duy trì hoạt động của các đội hình thanh niên tình nguyện ATGT, tham gia trực gác tại các tuyến quốc lộ nguy hiểm thường xảy ra tai nạn giao thông, đồng thời tổ chức các hoạt động tuyên truyền đến các chi hội, tổ dân phố, khu phố - ấp.
· Tuyên truyền các quy định về Luật Giao thông đường bộ, đường sắt và đường thủy nội địa cho hội viên, thanh niên và người dân, nhất là các em thiếu nhi tại các trường học; tổ chức tu sửa, bảo dưỡng, bảo quản phương tiện, thiết bị và xây dựng hạ tầng khu vực bến đò.
4/. Tăng cường công tác xây dựng và phát triển tổ chức Hội, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên:

· Chỉ đạo điểm, hướng dẫn nâng cao chất lượng hoạt động của tổ chức Hội ở cơ sở; phát triển hội viên mới, giới thiệu hội viên ưu tú kết nạp Đoàn;

· Củng cố, phát triển, nâng cao chất lượng hoạt động các chi hội, câu lạc bộ, đội, nhóm sở thích đáp ứng nhu cầu, nguyện vọng của hội viên, thanh niên;
· Xây dựng kế hoạch và có giải pháp xúc tiến thành lập tổ chức Hội LHTN Việt Nam trong các doanh nghiệp hội viên Hội Doanh nhân trẻ.
- Tiếp tục phát huy hơn nữa vai trò nòng cốt chính trị của Đoàn trong tổ chức và mọi hoạt động của Hội. Tăng cường phối hợp với Hội Sinh viên, Hội Doanh nhân trẻ, Hội Thầy Thuốc trẻ tỉnh và các câu lạc bộ, đội thầy thuốc trẻ trong các hoạt động của Hội, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1/. Ủy ban Hội tỉnh:

· Xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng Thanh niên năm 2015, chào mừng 84 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và triển khai thực hiện trong các cấp Hội toàn tỉnh;

· Chỉ đạo tổ chức các hoạt động Tháng Thanh niên ở cơ sở;

· Phối hợp với Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn tổ chức Lễ ra quân Tháng Thanh niên năm 2015 và Lễ tổng kết Tháng Thanh niên gắn với các hoạt động tuyên truyền về truyền thống 84 năm Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; 85 năm ngày Thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam. 

2/. Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh đề nghị các thành viên tập thể của Hội tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng Thanh niên:

- Hội Thầy Thuốc trẻ: phối hợp các Câu lạc bộ Thầy thuốc trẻ các huyện, thị, thành phố và chỉ đạo các Câu lạc bộ trực thuộc đẩy mạnh các hoạt động an sinh xã hội, vì sức khỏe cộng đồng; 
- Hội Doanh nhân trẻ: phối hợp với Hội LHTN Việt Nam tỉnh xúc tiến thành lập tổ chức Hội LHTN Việt Nam trong các doanh nghiệp hội viên Hội Doanh nhân trẻ; tổ chức các lớp tập huấn trao đổi những mô hình, kinh nghiệm trong sản xuất, kinh doanh; chuyển giao tiến bộ khoa học kỹ thuật, phương thức sản xuất mới và thông tin thị trường.
- Câu lạc bộ tóc trẻ: tổ chức cắt tóc miễn phí cho nhân dân các xã vùng sâu, vùng xa trong tỉnh.

- Câu lạc bộ Ảo thuật tỉnh: phối hợp tổ chức các buổi biểu diễn nghệ thuật cho các em thiếu nhi và người dân ở địa phương.

3/. Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố:
· Căn cứ vào kế hoạch của Ủy ban Hội tỉnh và kế hoạch Tháng Thanh niên của Ban Thường vụ Đoàn cùng cấp; xây dựng kế hoạch hưởng ứng Tháng Thanh niên năm 2015 của địa phương, đơn vị; hướng dẫn các cơ sở Hội tích cực tham gia hưởng ứng “Tháng Thanh niên” bằng các hoạt động cụ thể, thiết thực.
· Phối hợp với Đoàn Thanh niên tổ chức tốt các hoạt động “Tháng thanh niên” và kỷ niệm 84 năm thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
· Đẩy mạnh công tác tổ chức xây dựng Hội, kiện toàn nhân sự, củng cố hoạt động của cơ sở Hội; tăng cường công tác phát triển hội viên mới. 

Báo cáo kết quả thực hiện Tháng Thanh niên năm 2015 của các đơn vị (kết quả tính đến ngày 30/3/2015) đề nghị gửi về Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh qua Văn phòng Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh (số 31 Võ Thị Sáu, phường Quyết Thắng, thành phố Biên Hoà), điện thoại: 0613. 842. 522, email: bandkthtn.dongnai@yahoo.com.vn hoặc hlhtndn@dongnai.gov.vn trước ngày 03/4/2015.

Ban Thư ký Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh đề nghị Ủy Ban Hội LHTN Việt Nam các huyện, thị, thành phố; các thành viên tập thể của Hội chủ động triển khai thực hiện các nội dung hưởng ứng Tháng Thanh niên năm 2015 và đảm bảo chế độ thông tin báo cáo theo quy định.

	Nơi nhận:

· Anh Nguyễn Phi Long - Bí thư TWĐ, Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam;

· Văn phòng TW Hội (1+ 2);

· Ban ĐKTHTN TW Đoàn;

· Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo, Văn phòng Tỉnh ủy;

· Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh; 

·  Hội DNT, Hội TTT, Hội SV tỉnh;
·  CLB Tóc trẻ; Câu lạc bộ Ảo thuật tỉnh;
· UBH 11 huyện, thị, thành phố;

· Thường trực Tỉnh Đoàn;

· Thường trực UBH tỉnh;
· Lưu VP; Ban ĐKTHTN; Website Tỉnh Đoàn.
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CHỦ TỊCH 
(Đã ký)

Nguyễn Cao Cường


