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	HỘI LHTN VIỆT NAM

ỦY BAN HỘI TỈNH ĐỒNG NAI
***

Số: 41 KH/UBH

	Đồng Nai, ngày 16 tháng 3 năm 2015


KẾ HOẠCH
Thực hiện một số nội dung trọng tâm trong công tác thanh niên dân tộc, 
thanh niên tôn giáo năm 2015

Thực hiện Chương trình công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2015, Hướng dẫn số 04-HD/TWH ngày 02/03/2015 của Thường trực Đoàn Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam về “một số nội dung trọng tâm công tác thanh niên dân tộc thiểu số, thanh niên tín đồ tôn giáo năm 2015”, Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh xây dựng Kế hoạch thực hiên một số nội dung trọng tâm công tác thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo năm 2015 với một số nội dung cụ thể sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.

- Nhằm triển khai có hiệu quả Kết luận số 55-KL/TU ngày 18/6/2014 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về Đề án “công tác lãnh đạo và quản lý thanh niên trên địa bàn tỉnh Đồng Nai, giai đoạn 2014 - 2020”; Kế hoạch số 104-KH/TĐ-ĐKTHTN ngày 08/9/2014 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn về việc “thực hiện Đề án của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về công tác lãnh đạo và quản lý thanh niên trên địa bàn tỉnh Đồng Nai”; 
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động, đoàn kết, tập hợp thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo trên địa bàn tỉnh, góp phần thực hiện tốt chính sách dân tộc, chính sách tôn giáo của Đảng, Nhà nước. Đồng thời phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo trong tham gia phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn tỉnh.
- Công tác thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo phải được triển khai đồng loạt từ tỉnh đến cơ sở; có kế hoạch và hoạt động cụ thể, phân công nhiệm vụ rõ ràng. Phấn đấu mỗi Ủy ban Hội cấp xã tổ chức được 01 hoạt động, cấp huyện tổ chức được 02 hoạt động, Ủy ban Hội tỉnh tổ chức được 03 hoạt động cho thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo.
II. NỘI DUNG.
1/. Một số hoạt động chung:
- Triển khai học tập Nghị quyết Đại hội Hội LHTN Việt Nam các cấp, Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần thứ VII, nhiệm kỳ 2014 - 2019 trong cán bộ, hội viên, thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo.
- Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo, chức sắc, chức việc trẻ nắm vững và tham gia thực hiện tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.
- Tập trung cho công tác tập huấn, bồi dưỡng kiến thức về công tác dân tộc, công tác tôn giáo cho Thường trực Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố; cán bộ Hội chủ chốt các xã, phường, thị trấn, nhất là các xã có đông thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo. Trọng tâm là Nghị định số 05-2011/NĐ-CP ngày 14/01/2011 của Chính phủ về công tác dân tộc; Nghị định số 92-2012/NĐ-CP ngày 08/11/2012 của Chính phủ quy định chi tiết về biện pháp thi hành Pháp lệnh tín ngưỡi tôn giáo; Chương trình hành động thực hiện Chiến lược công tác dân tộc đến năm 2020 ban hành kèm theo Quyết định số 2356/QĐ-TTg ngày 01/12/2013 của Thủ tướng Chính phủ. Đồng thời cần quan tâm, tuyên truyền, phổ biến hai Nghị định này đến đông đảo hội viên, thanh niên. 
- Chú trọng xây dựng lực lượng nòng cốt trong thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo; kịp thời nắm bắt tâm tư, nguyện vọng để kiến nghị với cấp ủy, chính quyền. Phấn đấu các xã, phường, thị trấn có trên 50% thanh niên dân tộc hoặc thanh niên tôn giáo phải xây dựng được ít nhất 05 nòng cốt (không phải là cán bộ Đoàn, Hội).
- Cụ thể hóa Phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” thành các tiêu chí cụ thể phù hợp với thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo như: ý thức chấp hành pháp luật, ý thức công dân với phương châm “tín đồ tốt trước hết phải là người công dân tốt”; không tham gia vào các hoạt động trái pháp luật, hoạt động gây chia rẽ khối đại đoàn kết toàn dân tộc, ảnh hưởng đến an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn; hỗ trợ, giúp đỡ thanh niên tham gia sản xuất kinh doanh, vươn lên trong cuộc sống, tích cực tham gia các hoạt động của tổ chức Đoàn, Hội và phấn đấu trở thành đảng viên; các phong trào tình nguyện, các hoạt động xã hội...
- Công tác xây dựng, củng cố tổ chức Hội vùng thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo, cần thực hiện theo phương châm: đối với các địa bàn đã có các cơ sở Hội hoạt động hiệu quả cần tiếp tục duy trì, củng cố, nâng cao chất lượng sinh hoạt, hoạt động; chuyển đổi mô hình sang các câu lạc bộ, đội, nhóm theo ngành nghề, văn hóa, sở thích đối với các chi hội hoạt động không hiệu quả.

- Làm tốt công tác sơ kết, tổng kết và nhân rộng các mô hình hay, cách làm hiệu quả trong thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo; quan tâm tuyên dương, khen thưởng, tôn vinh các điển hình tiêu biểu. Cấp tỉnh tổ chức Tuyên dương thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo tiêu biểu năm 2015.
2/. Một số nội dung công tác cụ thể:
2.1 Trong thanh niên dân tộc.
- Triển khai thực hiện có hiệu quả Chương trình phối hợp với Ban Dân tộc tỉnh; tăng cường công tác tuyên truyền giáo dục các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, tham gia thực hiện nếp sống văn hóa mới, giữ gìn bản sắc truyền thống văn hóa dân tộc, bài trừ các hủ tục lạc hậu, mê tín dị đoan trong thanh niên dân tộc. Đồng thời, chống lại những quan điểm sai trái của các thế lực thù địch lợi dụng các vấn đề dân tộc, tôn giáo, dân chủ, nhân quyền nhằm kích động, chia rẽ khối đại đoàn kết dân tộc.

- Phối hợp với các ngành xây dựng các đội văn nghệ, đội tuyên truyền ca khúc cách mạng của đồng bào dân tộc thiểu số, thường xuyên tổ chức các hội thi, hội diễn, liên hoan văn nghệ, hội thao, tạo sân chơi lành mạnh nhằm giúp thanh thiếu nhi dân tộc thiểu số hiểu biết về các giá trị văn hóa truyền thống, giữ gìn và phát huy bản sắc văn hóa của dân tộc mình. 

- Vận động và tạo điều kiện cho đoàn viên, thanh niên dân tộc thiểu số tham gia vào các chương trình, dự án phát triển kinh tế xã hội, xóa đói giảm nghèo tại địa phương; đẩy mạnh công tác khuyến nông, khuyến công, triển khai ứng dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật và công nghệ vào sản xuất. Làm tốt công tác giới thiệu, nhân rộng các gương điển hình thanh niên là người dân tộc thiểu số có thành tích vượt khó vươn lên học tốt, làm kinh tế giỏi, công tác xã hội tích cực. 

- Chủ động phối hợp với Ban Dân tộc tỉnh và các ngành chức năng làm tốt công tác tham mưu triển khai thực hiện tốt các chính sách về hỗ trợ cho đồng bào dân tộc thiểu số trên địa bàn tỉnh, nhất là các chính sách liên quan đến công tác chăm lo, bồi dưỡng thanh thiếu niên dân tộc thiểu số về học tập, lập nghiệp, giải quyết việc làm; quan tâm, khuyến khích, tạo điều kiện cho thanh niên dân tộc học tập tại các trường dân tộc nội trú của tỉnh, học nghề tại các trường cao đẳng, trung cấp nghề trên địa bàn tỉnh, làm tốt công tác giới thiệu làm việc cho thanh niên dân tộc sau khi tốt nghiệp ra trường. 
2.2 Trong thanh niên tôn giáo.
- Phối hợp với các cơ quan chức năng ở địa phương quan tâm hướng dẫn, tạo điều kiện để chức sắc, nhà tu hành và đồng bào các tôn giáo tổ chức tốt các ngày lễ trọng đại của tôn giáo, đảm bảo trang nghiêm, chu đáo, an toàn, tiết kiệm và theo đúng quy định của pháp luật. Tổ chức các đoàn thăm hỏi, tặng quà chức sắc, nhà tu hành (nhất là các chức sắc, nhà tu hành trẻ tham gia Ủy ban Hội các cấp; chức sắc, nhà tu hành trẻ có nhiều hoạt động phối hợp hiệu quả với Hội; các hội viên, thanh niên tôn giáo tham gia lực lượng nòng cốt) nhân các dịp lễ trọng đại của các tôn giáo.

- Quan tâm tập hợp, chăm lo và phát huy vai trò của các vị chức sắc, nhà tu hành và những người tiêu biểu trong các tôn giáo nhất là những người trẻ tham gia các hoạt động của Hội, phối hợp với các tổ chức tôn giáo, cơ quan liên quan khảo sát, nắm chắc các mô hình tốt về trường dạy nghề, cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở chăm sóc sức khỏe người nghèo, người khuyết tật, nhiễm HIV/AIDS, bệnh nhân phong, tâm thần, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn… của các tôn giáo ở địa phương, trên cơ sở đó có các hoạt động phối hợp hiệu quả.
- Tiếp tục nắm bắt tâm tư, nguyện vọng, diễn biến tư tưởng của thanh niên tín đồ tôn giáo. Chỉ đạo việc xây dựng và nhân rộng các mô hình điểm về công tác tuyên truyền pháp luật, nâng cao nhận thức về chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về tôn giáo và công tác tôn giáo; ý thức chấp hành pháp luật, ý thức công dân với phương châm “tín đồ tốt trước hết phải là người công dân tốt”. Vận động thanh niên tôn giáo không tham gia vào các hoạt động trái pháp luật, hoạt động lợi dụng tôn giáo gây chia rẽ khối đại đoàn kết toàn dân tộc, ảnh hưởng đến an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn.

- Tích cực đổi mới nội dung sinh hoạt của tổ chức Đoàn, Hội trong vùng đồng bào có đạo gắn với công tác đào tạo nghề, giải quyết việc làm, phát triển kinh tế trong thanh niên có đạo; đẩy mạnh việc tập hợp thanh niên vào tổ chức để sinh hoạt. Ưu tiên giúp đỡ thanh niên tôn giáo tham gia sản xuất kinh doanh, vươn lên trong cuộc sống, tích cực tham gia các hoạt động của tổ chức Đoàn, Hội và phấn đấu trở thành đảng viên. 
- Thường xuyên tổ chức các phong trào tình nguyện, các hoạt động xã hội trong vùng đồng bào có đạo và vận động thanh niên tôn giáo tích cực tham gia vào các hoạt động xã hội, các phong trào tình nguyện do Đoàn, Hội tổ chức.

- Xây dựng chương trình phối hợp với Ban Tôn giáo tỉnh trong công tác tôn giáo; chú trọng đào tạo, bồi dưỡng cho đội ngũ cán bộ Đoàn, Hội, nhất là các địa phương có đông đồng bào có đạo.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1/. Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh:

- Xây dựng kế hoạch và triển khai đến các cơ sở Hội tổ chức các hoạt động trong thanh niên dân tộc thiểu số, thanh niên tín đồ tôn giáo năm 2015.
- Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh thống nhất phân công Phó Chủ tịch Thường trực Hội LHTN Việt Nam tỉnh trực tiếp phụ trách công tác tôn giáo, dân tộc.
- Tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn ký chương trình phối hợp với Ban Tôn giáo tỉnh giai đoạn 2015 - 2020.
- Tổ chức tập huấn cán bộ Đoàn, Hội làm công tác dân tộc, công tác tôn giáo và tuyên dương thanh niên dân tộc thiểu số, thanh niên tín đồ tôn giáo tiêu biểu năm 2015.

- Một số hoạt động trọng tâm trong năm 2015:

+ Tổ chức Ngày Hội Thanh niên tôn giáo tại huyện Trảng Bom (tháng 5/2015)

+ Tập huấn công tác tôn giáo, công tác dân tộc năm 2015 cho cán bộ Đoàn, Hội chủ chốt cấp huyện và cơ sở (tháng 10/2015)
+ Tuyên dương thanh niên dân tộc thiểu số, thanh niên tín đồ tôn giáo tiêu biểu năm 2015 (tháng 10/2015)
2/. Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố:
- Cụ thể hóa kế hoạch này sát với điều kiện thực tế của địa phương, đơn vị; cần có mô hình, hoạt động cụ thể, tránh cách làm hình thức, kém hiệu quả (phụ lục các hoạt động trong thanh niên dân tộc thiểu số, thanh niên tín đồ tôn giáo kèm theo).

- Phân công Chủ tịch hoặc Phó Chủ tịch Thường trực trực tiếp phụ trách công tác đoàn kết tập hợp thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo.

- Chỉ đạo và tập trung nguồn lực, tham mưu cơ chế xây dựng các mô hình thanh niên làm kinh tế giỏi trong thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo.

- Tăng cường chỉ đạo công tác xây dựng tổ chức Hội, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo.

- Kịp thời nắm bắt và thông tin kịp thời các vấn đề dân tộc, tôn giáo phát sinh ở cơ sở để xử lý hoặc báo cáo, tham mưu (với lãnh đạo địa phương, Ủy ban Hội tỉnh) xử lý kịp thời.
Trên đây là Kế hoạch triển khai tổ chức các hoạt động trong thanh niên dân tộc thiểu số, thanh niên tín đồ tôn giáo năm 2015; Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh đề nghị Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố cụ thể hóa và triển khai thực hiện. Báo cáo tổng hợp tình hình thanh niên dân tộc thiểu số, thanh niên tín đồ tôn giáo và kết quả triển khai, thực hiện của đơn vị đề nghị gửi về Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh (thông qua Văn phòng Hội LHTN Việt Nam tỉnh, số 31 Võ Thị Sáu, phường Quyết Thắng, thành phố Biên Hòa) trước ngày 30/11/2015.

	Nơi nhận:                                                                                              

- Đoàn Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội;

- VP TW Hội (1+2);

- Anh Nguyễn Phi Long - Chủ tịch Hội LHTN VN;

- Chị Nguyễn Thị Thu Vân - Phó Chủ tịch TT Hội;

- Ban ĐKTHTN TW Đoàn;

- Thường trực Tỉnh ủy;

- Ban Dân Vận, Ban Tổ chức, Văn phòng Tỉnh ủy;

- Uỷ Ban MTTQ VN tỉnh;

- Ban Dân vận các huyện, thị, thành uỷ;


- Thường trực Tỉnh Đoàn;

- Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố;

- Lưu VP, Ban ĐKTHTN, Website Tỉnh Đoàn.
	TM. BAN THƯ KÝ UỶ BAN HỘI TỈNH

CHỦ TỊCH 

(đã ký)
Nguyễn Cao Cường




