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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI
***

Số:  228  KH/TĐTN-ĐKTHTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày  11  tháng 3 năm 2015


KẾ HOẠCH

Thực hiện Chỉ thị của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về “tiếp tục đẩy mạnh
 phong trào thi đua Dân vận khéo trên địa bàn tỉnh Đồng Nai
giai đoạn 2015 – 2020”
Thực hiện Chỉ thị số 30-CT/TU ngày 14/02/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về “tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua Dân vận khéo trên địa bàn tỉnh Đồng Nai, giai đoạn 2015 – 2020”; thiết thực thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng  các cấp tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X và Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, nhiềm kỳ 2015 – 2020; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng Kế hoạch thực hiện Chỉ thị của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “Dân vận khéo” trong cán bộ, đoàn viên, hội viên, thanh niên trên địa bàn tỉnh Đồng Nai, giai đoạn 2015 – 2020, với các nội dung sau:  

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
1. Tiếp tục nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, đoàn viên, hội viên, thanh niên và nhân dân về công tác dân vận của Đảng trong tình hình mới; đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng các cấp và thực hiện tốt các hoạt động hướng tới kỷ niệm 85 năm ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10/1930 - 15/10/2015).
2. Việc triển khai các hoạt động phải gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của các cấp bộ Đoàn và các phong trào thi đua yêu nước, nhất là đẩy mạnh thực hiện  việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.


II. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC TỔ CHỨC.

1/. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về tư tưởng Hồ Chí Minh, chủ trương của Đảng về công tác dân vận trong các cấp bộ Đoàn, Hội, Đội.
· Quán triệt thực hiện Kế hoạch số 164-KH/TU ngày 09/01/2014 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về việc thực hiện Nghị quyết 25-NQ/TW ngày 03/6/2013 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về “Tăng cường và đổi mới sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác dân vận trong tình hình mới”;
· Các cấp bộ Đoàn, Hội tăng cường công tác tuyên truyền trên các kênh thông tin của Đoàn, Hội, các hệ thống loa phát thanh của địa phương đơn vị về truyền thống công tác dân vận của Đảng (15/10); xác định phong trào thi đua “Dân vận khéo” là một trong những nội dung quan trọng trong phong trào thi đua yêu nước của các cấp bộ Đoàn, Hội, Đội;
· Nâng cao ý thức, trách nhiệm và phong cách của người cán bộ, đoàn viên, hội viên, thanh niên với nhân dân; đưa nội dung công tác dân vận là một trong những tiêu chí để xem xét, đánh giá tổ chức cơ sở Đoàn, Hội vững mạnh hàng năm;
· Tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên, thanh niên, quần chúng nhân dân hiểu và thực hiện tốt các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; phát huy quyền làm chủ của nhân dân; huy động mọi nguồn lực trong xã hội tham gia thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế – xã hội; giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội; xây dựng hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh.
2/. Đẩy mạnh phong trào thi đua “Dân vận khéo” gắn với các hoạt động, phong trào của Đoàn, Hội, Đội.
- Tổ chức thực hiện phong trào thi đua “Dân vận khéo” trong các cấp bộ Đoàn, Hội trong đó tập trung công tác vận động, đoàn kết tập hợp thanh niên vào tổ chức Đoàn, Hội, Đội; triển khai các hoạt động tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng, vì an sinh xã hội, xung kích phát triển kinh tế - xã hội, giữ gìn trật tự an toàn xã hội, đảm bảo an toàn giao thông và tham gia xây dựng nông thôn mới; thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, giải quyết các vấn đề liên quan đến công tác thanh niên nói riêng và công tác vận động quần chúng nói chung tại các địa phương, đơn vị tạo được sự đồng thuận cao của cán bộ, đoàn viên, hội viên, thanh niên.
· Vận động cán bộ, đoàn viên, hội viên, thanh niên và các tầng lớp nhân dân thực hiện tốt các chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước; động viên và phát huy tính sáng tạo sức mạnh đại đoàn kết, huy động mọi nguồn lực phấn đấu thực hiện thắng lợi các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội mà Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ IX, nhiệm kỳ 2010 - 2015 đã đề ra và cả giai đoạn 2015 - 2020.
- Đăng ký xây dựng và tổ chức thực hiện các mô hình “Dân vận khéo” trên các lĩnh vực; tổ chức trao đổi, học tập kinh nghiệm, phổ biến cách làm hay, sáng tạo trong phong trào thi đua “Dân vận khéo” trên địa bàn tỉnh. Thông qua phong trào thi đua để xây dựng, nhân rộng các điển hình tập thể, cá nhân tiên tiến, tạo phong trào thi đua ngày càng sâu rộng, hiệu quả trong thanh niên. 

3/. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10) hàng năm.

- Các cấp bộ Đoàn, Hội căn cứ vào điều kiện của địa phương, đơn vị để tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng với một số hình thức như: tổ chức tuyên truyền, nói chuyện truyền thống thông qua các buổi sinh hoạt chi Đoàn, chi Hội; tổ chức gặp mặt cán bộ Đoàn, Hội tiêu biểu làm tốt công tác Dân vận trên các lĩnh vực; tổ chức các hoạt động tình nguyện, thăm hỏi tặng quà cho các gia đình chính sách… các hoạt động văn hóa, thể dục, thể thao tại các cơ sở Đoàn, Hội. Thông qua đó nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của cán bộ, đoàn viên, thanh niên nhằm có các giải pháp tháo gỡ khó khăn góp phần xây dựng tổ chức Đoàn, Hội ngày càng vững mạnh.

- Có các hình thức phù hợp để sơ kết, tổng kết phong trào thi đua “Dân vận khéo” gắn với các hoạt động, phong trào thi đua của Đoàn, Hội, Đội đã phát động; lựa chọn, giới thiệu những tập thể điển hình, cá nhân tiêu biểu trong phong trào thi đua “Dân vận khéo”.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1/. Tỉnh Đoàn

- Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng, ban hành Kế hoạch triển khai đến các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc.

- Giao Ban Đoàn kết tập hợp thanh niên Tỉnh Đoàn là bộ phận thường trực giúp Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn theo dõi, chỉ đạo, nắm bắt kết quả việc tổ chức và triển khai các nội dung trong kế hoạch của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn tại các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc.

  - Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn đẩy mạnh tuyên truyền các hoạt động kỷ niệm 85 năm ngày truyền thống công tác dân vận của Đảng (15/10/1930 - 15/10/2015) và biểu dương các gương thanh niên điển hình trong phong trào thi đua “Dân vận khéo” giai đoạn 2015 - 2020.

2/. Các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn trực thuộc

- Căn cứ Kế hoạch của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn, các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn trực thuộc cụ thể hóa, xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện phù hợp với địa phương, đơn vị mình.

- Chỉ đạo các cơ sở Đoàn tổ chức thực hiện các nội dung trong Kế hoạch thiết thực và có hiệu quả.

- Các đơn vị thường xuyên kiểm tra, đánh giá, rút kinh nghiệm trong quá trình triển khai thực hiện tại các cơ sở Đoàn, Hội đồng thời báo cáo kết quả triển khai thực hiện Kế hoạch hàng tháng, quý, năm về cho Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn thông qua Ban Đoàn kết tập hợp thanh niên Tỉnh Đoàn (số 31 Võ Thị Sáu, phường Quyết Thắng, thành phố Biên Hòa, số điện thoại 0613.842.522, Email: bandkthtn.dongnai@yahoo.com.vn hoặc hlhtndn@dongnai.gov.vn).

Trên đây là Kế hoạch thực hiện Chỉ thị của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “Dân vận khéo” trên địa bàn tỉnh Đồng Nai, giai đoạn 2015 – 2020, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc Tỉnh Đoàn nghiêm túc triển khai thực hiện./.  
	Nơi nhận:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

-Văn phòng, Ban TG, Ban ĐKTHTN, Ban TN CN-ĐT Trung ương Đoàn;

- Thường trực Tỉnh ủy; Ban Dân vận Tỉnh uỷ;

- Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh;

- BTV các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc;

- Thường trực Tỉnh Đoàn;

- Hội LHTN Việt Nam tỉnh;

- Hội Doanh nhân trẻ tỉnh;

- Hội Sinh viên tỉnh;

- Các ban chuyên  môn Tỉnh Đoàn;

- Lưu VP, Ban ĐKTHTN, Website Tỉnh Đoàn.
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PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
(Đã ký)
Nguyễn Cao Cường
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