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   Kính gửi: - Ban Thường vụ các huyện, thị, thành
                     - Ban Thường vụ Đoàn khối các cơ quan tỉnh
                 - Ban Thường vụ Đoàn các trường: Đại học Lâm nghiệp (CS 2),  Cao đẳng Nghề Đồng Nai, Cao đẳng Nghề khu vực Long Thành – Nhơn Trạch

 
Căn cứ Công văn số 4599/TWĐTN ngày 07/4/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn "V/v xét chọn trao Giải thưởng Trần Văn Ơn năm học 2014 - 2015"; Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, Ban Thường vụ Đoàn khối các cơ quan tỉnh, Ban Thường vụ Đoàn các trường: Đại học Lâm Nghiệp (cơ sở 2), Cao đẳng Nghề Đồng Nai, Cao đẳng Nghề Khu vực Long Thành – Nhơn Trạch triển khai và lựa chọn học sinh xét tặng giải thưởng Trần Văn Ơn năm học 2014 - 2015, cụ thể như sau:
1. Đối tượng: Học sinh các trường trung cấp chuyên nghiệp và dạy nghề.

2. Tiêu chuẩn
2.1. Tiêu chuẩn chung: 
- Là đoàn viên Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. 
- Có sức khoẻ  và phẩm chất đạo đức tốt; có ý chí vươn lên trong học tập, rèn luyện.
- Có ý thức tổ chức kỷ luật; chấp hành tốt các chính sách, pháp luật của Nhà nước, nội quy của nhà trường.

- Là “Học sinh 3 rèn luyện” cấp tỉnh.

2.2. Tiêu chuẩn về học tập: 
* Đạt một trong các tiêu chuẩn sau:
- Là học sinh có điểm trung bình chung học tập của năm học trước và học kỳ I của năm học được đề nghị xét trao Giải thưởng đạt từ 8,0 trở lên.
- Đạt giải từ khuyến khích trở lên trong các kỳ thi môn học, kỳ thi tay nghề, nghiệp vụ từ cấp tỉnh, thành, ngành trở lên và điểm trung bình chung học tập của năm học trước và học kỳ I của năm học được đề nghị xét trao Giải thưởng đạt từ 7,0 trở lên.
2.3. Tiêu chuẩn về rèn luyện:
- Là đoàn viên có thành tích xuất sắc trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên, được nhận giấy khen từ cấp huyện Đoàn trở lên.

2.4. Tiêu chuẩn ưu tiên:
Đạt một trong các tiêu chuẩn sau sẽ được ưu tiên khi xét trao Giải thưởng Trần Văn Ơn:
- Có thành tích đặc biệt xuất sắc trong giữ gìn an ninh quốc gia, trật tự an toàn xã hội, trong hoạt động vì cộng đồng, được cơ quan nhà nước, các tổ chức xã hội ghi nhận.

- Là học sinh dân tộc thiểu số, sinh sống và học tập tại khu vực miền núi có điểm tổng kết các môn học trong năm học 2013-2014 và học kỳ I của năm học 2014-2015 được đề nghị xét trao Giải thưởng (đối với học sinh trung cấp chuyên nghiệp), điểm tổng kết năm học (đối với học sinh dạy nghề) từ 7,0 trở lên. 

- Là cán bộ đoàn có thành tích xuất sắc, có sáng kiến hiệu quả, có khả năng nhân rộng trong triển khai phong trào “Học sinh 3 rèn luyện”.
- Là Đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam.
3. Hồ sơ bao gồm
- Báo cáo thành tích (theo mẫu) có xác nhận của nhà trường.

- Bản photo các văn bằng, chứng chỉ, giấy khen, bằng khen (nếu có).
- 01 ảnh 4 x 6cm.
- Công văn đề nghị của Ban Thường vụ Đoàn các đơn vị và danh sách trích ngang của học sinh được đề nghị.

Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, Ban Thường vụ Đoàn khối các cơ quan tỉnh, Ban Thường vụ Đoàn các trường: Đại học Lâm Nghiệp (cơ sở 2), Cao đẳng Nghề Đồng Nai, Cao đẳng Nghề Khu vực Long Thành – Nhơn Trạch khẩn trương triển khai thực hiện, gửi hồ sơ đề nghị giải thưởng về Tỉnh đoàn (qua Ban Thanh thiếu nhi trường học Tỉnh đoàn), trước ngày 25/4/2015.
Lưu ý:  Hồ sơ gửi muộn hoặc thiếu một trong các nội dung theo quy định như trong công văn này đều không hợp lệ. Thông tin chi tiết xin liên hệ: Đồng chí Nguyễn Trần Phương Hà (098.55.44.664).
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