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	TỈNH ĐOÀN – BCH QUÂN SỰ - HỘI CCB
TỈNH ĐỒNG NAI

***
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc Lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số 245-KHLT/TĐ-BCHQS-CCB
	Đồng Nai, ngày 16  tháng 4 năm 2015


KẾ HOẠCH LIÊN TỊCH

Tổng kết 05 năm thực hiện Chương trình phối hợp Tỉnh Đoàn 
Hội Cựu chiến binh – Bộ Chỉ huy Quân sự về việc giáo dục truyền thống cách mạng 
trong thanh thiếu niên giai đoạn 2011 – 2015
----------------------------

Thực hiện Chương trình phối hợp số 32/CT-LT ngày 4/7/2011 giữa Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn – Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh – Hội Cựu chiến binh tỉnh Đồng Nai về việc phối hợp tuyên truyền giáo dục truyền thống cách mạng trong thanh thiếu niên giai đoạn 2011 - 2015. 
Thiết thực chào mừng Đại hội Đảng các cấp, Đại hội thi đua các cấp và kỷ niệm các ngày Lễ lớn của đất nước năm 2015. Để đánh giá kết quả chương trình phối hợp giai đoạn 2011 – 2015 và triển khai chương trình phối hợp hoạt động giai đoạn 2015 – 2020 về giáo dục truyền thống cách mạng của dân tộc, phát huy truyền thống chủ nghĩa yêu nước trong Đoàn viên thanh thiếu niên góp phần vào sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong giai đoạn cách mạng hiện nay. Tỉnh Đoàn - Bộ Chỉ huy Quân sự - Hội Cựu chiến binh thống nhất xây dựng kế hoạch tổ chức Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện chương trình phối hợp về việc giáo dục truyền thống cách mạng trong thanh thiếu niên giai đoạn 2011 - 2015, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:

- Đánh giá kết quả phối hợp giáo dục truyền thống cách mạng trong thanh thiếu niên giai đoạn 2011 - 2015, tìm ra những mô hình hoạt động hiệu quả, nhân rộng trong các địa phương, đơn vị. Đồng thời đề ra những nội dung, biện pháp lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện trong thời gian tới phù hợp với đặc điểm tình hình nhiệm vụ, điều kiện của địa phương.
- Tiếp tục khẳng định vai trò, vị trí nòng cốt chính trị của Tuổi trẻ, nâng cao ý thức trách nhiệm trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa trong tình hình mới, phát huy truyền thống chủ nghĩa yêu nước, bản sắc dân tộc qua đó rút ra bài học kinh nghiệm trong việc tổ chức thực hiện, triển khai chương trình phối kết hợp trong những năm tiếp theo. 

- Phát động thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh; đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước trên tất cả các lĩnh vực, thực hiện thắng lợi các mục tiêu Nghị quyết của Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ IX, lập thành tích chào mừng các sự kiện và lịch sử chính trị trọng đại của đất nước trong năm 2015.
II. NỘI DUNG TỔNG KẾT:
- Công tác tuyên truyền giáo dục đường lối, chủ trương, chính sách Pháp luật của Đảng và Nhà nước, giáo dục thế hệ trẻ về truyền thống yêu nước; lý tưởng cách mạng thông qua những ngày lễ lớn, truyền thống của dân tộc và nhiệm vụ bảo vệ Tổ quốc, xây dựng nền quốc phòng toàn dân (nêu nội dung, hình thức phối hợp tuyên truyền giáo dục và kết quả). 

- Công tác xây dựng tổ chức Đoàn – Hội – Đội, phát triển đoàn viên, hội viên và công tác giới thiệu Đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét và kết nạp (số liệu cụ thể).

- Phối hợp xây dựng, củng cố, nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức Đoàn, góp phần tham gia xây dựng Đảng (Trình bày hình thức công tác phối hợp và hiệu quả).
- Phong trào thanh niên, hội viên, lực lượng vũ trang tham gia phát triển kinh tế - xã hội, xóa đói giảm nghèo, thực hiện chính sách hậu phương Quân đội (số liệu, điển hình chứng minh).
- Báo cáo kết quả hoạt động của chi Đoàn Quân sự trong công tác bảo vệ an ninh Tổ quốc, giữ vững an ninh trật tự tại địa phương trong thời gian qua; phối hợp giúp đỡ thanh thiếu niên chậm tiến sớm hòa nhập cộng đồng và gia đình (kết quả, số liệu cụ thể).  
- Phối hợp triển khai công tác tuyên truyền vận động Đoàn viên thanh niên trúng tuyển nghĩa vụ quân sự, tích cực tham gia các hoạt động trong đợt tuyển quân năm hàng năm (kết quả, số liệu cụ thể).
- Công tác đền ơn đáp nghĩa, xây dựng nhà tình thương, tình nghĩa, thực hiện chính sách nghĩa tình đồng đội, thăm hỏi gia đình chính sách và nhận nuôi dưỡng Bà mẹ Việt Nam anh hùng (kết quả, số liệu cụ thể).

- Công tác giáo dục nếp sống cho thanh thiếu niên, thực hiện cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, xây dựng nếp sống văn hóa, gia đình văn hóa, khu phố, ấp văn hóa và chi đoàn văn hóa (Mô hình điển hình làm tốt, kết quả).
- Đánh giá công tác phối kết hợp nâng cao chất lượng và nội dung hoạt động kết nghĩa giữa các tổ chức Đoàn với các đơn vị bộ đội; nêu tình hình hoạt động kết nghĩa, tham gia giao lưu văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao (qui mô, chất lượng, hiệu quả).
- Tổng kết những mô hình hay, những tập thể, cá nhân gương điển hình thực hiện tốt chương trình phối hợp tốt tại cơ sở (bao nhiêu mô hình).

- Đánh giá chung những ưu, khuyết điểm về kết quả phối hợp hoạt động, nguyên nhân và kinh nghiệm.

- Phương hướng hoạt động trong thời gian tới;
- Đề xuất kiến nghị: (nội dung, phương thức phối hợp, công tác kiểm tra, đôn đốc, biểu dương, khen thưởng...).
III. CHƯƠNG TRÌNH, THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC HỘI NGHỊ:

1. Chương trình:

- Văn nghệ đầu giờ;

- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu (Tỉnh Đoàn).
- Phát biểu khai mạc hội nghị (Hội Cựu Chiến binh).
- Phim tài liệu các mô hình hay, những tập thể, cá nhân gương điển hình;  
- Thông qua báo cáo kết quả 05 thực hiện chương trình phối hợp (Tỉnh Đoàn). 

- Thông qua chương trình phối hợp Tỉnh Đoàn – Hội cựu chiến binh – Bộ chỉ huy Quân sự từ năm 2015 – 2020 (Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh).

- Báo cáo tham luận của các đơn vị.

- Phát biểu của lãnh đạo 03 đơn vị.

- Mời lãnh đạo 03 đơn vị ký kết.
- Khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác thực hiện chương trình phối hợp.

- Phát biểu chỉ đạo của Thường trực Tỉnh ủy.

- Bế mạc hội nghị.

2. Thời gian, địa điểm:

- Thời gian tổ chức hội nghị: Dự kiến cuối tháng 9/2015 (sẽ có thông báo cụ thể sau). 
- Địa điểm tổ chức hội nghị: Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh (Số 5, đường Nguyễn Ái Quốc, phường Tân Phong, thành phố Biên Hòa)
3. Số lượng, thành phần đại biểu: 

* Số lượng: khoảng 250 đại biểu.

* Thành phần: 

- Thường trực Tỉnh ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ tỉnh (4 đại biểu). 
- Cục chính trị Quân khu 7, Ban Thanh niên Quân khu 7 (2 đại biểu).

- Đại diện lãnh đạo Trung ương Đoàn, Trung ương Hội CCB (2 đại biểu).

- Lãnh đạo các ban, đảng , văn phòng Tỉnh ủy (5 đại biểu).
- Đại diện các ban ngành, đoàn thể của tỉnh (10 đại biểu).
- Thường trực huyện ủy, UBND các huyện, thị và thành phố Biên Hoà (11 đại biểu).
- Đại biểu Hội cựu chiến binh, Ban chỉ huy quân sự, Đoàn thanh niên huyện, thị, thành phố mỗi đơn vị 05 đại biểu (165 đại biểu). 
- Đại biểu Hội cựu chiến binh Tổng Công ty Cao Su và Đoàn Tổng Công ty Cao Su (10 đại biểu). 

- Đoàn thanh niên Công an tỉnh, Đoàn thanh niên Công an Phòng cháy chữa cháy, Đoàn thanh niên Quân sự mỗi đơn vị 05 đại biểu (15 đại biểu).

 - Đại biểu Hội cựu chiến binh khối Doanh nghiệp (02 đại biểu), Đoàn khối Doanh nghiệp (5 đại biểu); Cựu chiến binh Khối cơ quan tỉnh (02 đại biểu), Đoàn khối các cơ quan tỉnh (5 đại biểu).
- Các đơn vị trường Đại học, Cao đẳng mỗi đơn vị 02 đại biểu (18 đại biểu).
- Đại diện các đơn vị đóng quân trên địa bàn tỉnh gồm: Sư đoàn 309, Sư đoàn 302, Vùng 2 Hải quân, Lữ đoàn pháo binh 75, Lữ Công binh 25, Lữ đoàn 22 tăng thiết giáp, Lữ đoàn 26 tăng thiết giáp, Trung đoàn không quân 935, Trường Hạ sĩ quan xe tăng 1, Trường Trung học An ninh nhân dân 2; Trường Đại học Nguyễn Huệ, Trường Cao đẳng Nghề số 8 (10 đại biểu).
- Đài phát thanh truyền hình Đồng Nai, Báo Đồng Nai, Báo lao động Đồng Nai và các cơ quan thông tấn báo chí đóng chân trên địa bàn tỉnh (10 đại biểu).
III. PHÂN CÔNG THỰC HIỆN:
1. Cấp tỉnh:

- Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn phối hợp với Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh, Hội Cựu chiến binh tỉnh Đồng Nai tổng hợp báo cáo, đánh giá kết quả phối hợp 05 năm và xây dựng chương trình phối hợp giữa Tỉnh Đoàn – Hội Cựu chiến binh – Bộ Chỉ huy Quân sự về việc giáo dục truyền thống cách mạng trong thanh thiếu niên từ năm 2011 – 2015.
- Giao nhiệm vụ cho Ban TNNT – ANQP Tỉnh Đoàn, Phòng chính trị Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh, Ban Tuyên giáo Hội Cựu chiến binh tỉnh tham mưu công tác tổ chức hội nghị tổng kết. 
- Tổ chức họp lãnh đạo 3 đơn vị để thống nhất kế hoạch tổ chức Hội nghị đánh giá kết quả thực hiện chương trình phối hợp và phương hướng giai đoạn tiếp theo giữa Tỉnh Đoàn – Hội Cựu chiến binh – Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh trong thời gian tới.

- Công tác chuẩn bị tổ chức hội nghị tổng kết phân công cụ thể như sau:   

+ Tỉnh Đoàn: Xây dựng kế hoạch liên tịch tổ chức hội nghị, báo cáo kết quả 5 năm thực hiện chương trình và dự thảo chương trình phối hợp giai đoạn 2011 – 2015; xây dựng kịch bản chương trình hội nghị và dẫn chương trình hội nghị; chuẩn bị in tài liệu phục vụ hội nghị; chuẩn bị 3 tiết mục văn nghệ.
- Chuẩn bị bài phát biểu chỉ đạo cho Thường trực Tỉnh ủy; tổng hợp hồ sơ (cơ sở Đoàn trực thuộc Tỉnh Đoàn) đề nghị Tỉnh Đoàn và chọn 03 tập thể, 3 cá nhân tiêu biểu nhất đề nghị UBND tỉnh khen thưởng;
- Tổng hợp hồ sơ khen thưởng UBND tỉnh của Hội Cựu Chiến binh tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh trình UBND tỉnh, điều hành công tác khen thưởng; chọn đơn vị báo cáo tham luận tại hội nghị. Chỉ đạo huyện, thị, thành Đoàn phối hợp Ban chỉ huy Quân sự huyện, thị, thành phố và Hội cựu chiến binh huyện, thị, thành phố xây dựng báo cáo kết quả 5 năm thực hiện chương trình phối hợp;
 - Phát hành thư mời lãnh đạo Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh, UBMTTQ tỉnh, các đoàn thể chính trị xã hội tỉnh. Thường trực các huyện, thị ủy, UBND thành phố.

+ Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh: Đảm bảo hội trường; trang trí, âm thanh để tổ chức hội nghị; đảm bảo phục vụ ăn (trưa) cho đại biểu về dự hội nghị; nước uống cho đại biểu; chọn đơn vị báo cáo tham luận tại hội nghị. 
- Tổng hợp hồ sơ (cơ sở trực thuộc Bộ Chỉ huy Quân sự) đề nghị khen thưởng Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, đồng thời chọn 03 tập thể, 03 cá nhân tiêu biểu nhất đề nghị UBND tỉnh khen thưởng gửi về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn tổng hợp chung trước ngày 10/8/2015; Chỉ đạo Ban chỉ huy Quân sự huyện, thị, thành phố phối hợp huyện, thị, thành Đoàn và Hội cựu chiến binh huyện, thị, thành phố xây dựng báo cáo kết quả 5 thực hiện chương trình phối hợp.

- Phát hành thư mời đối với các đơn vị Quân đội đóng quân trên địa bàn và các cơ quan quân đội địa phương lực lượng vũ trang tỉnh do Bộ Chỉ huy Quân sự đảm nhiệm.
+ Hội Cựu chiến binh tỉnh: Chuẩn bị phát biểu khai mạc hội nghị; chọn đơn vị báo cáo tham luận tại hội nghị. Chỉ đạo Hội cựu chiến binh huyện, thị, thành phố phối hợp huyện, thị, thành Đoàn và Ban chỉ huy Quân sự huyện, thị, thành phố xây dựng báo cáo kết quả 5 thực hiện chương trình phối hợp.
- Tổng hợp hồ sơ (cơ sở trực thuộc Hội cựu chiến binh) đề nghị khen thưởng Hội cựu chiến binh tỉnh và chọn 03 tập thể, 03 cá nhân tiêu biểu đề nghị UBND tỉnh khen thưởng gửi về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn tổng hợp chung trước ngày 10/8/2015; Phát hành thư mời lãnh đạo Cựu chiến binh các huyện, thị xã, thành phố và Tổng Công ty cao su Đồng Nai, Khối Doanh nghiệp. 

2. Cấp huyện, thị, thành phố và tương đương:

- Ban Thường vụ Đoàn các huyện, thị, thành phố, Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai phối hợp với phòng Chính trị Quân sự, Thường trực Hội Cựu Chiến binh các huyện, thị, thành phố, Công ty Cao su Đồng Nai xây dựng kế hoạch tổ chức hội nghị và tiến hành sơ tổng kết trong lãnh đạo các đơn vị và báo cáo kết quả về tỉnh chậm nhất vào ngày 30/7/2015.
- Mỗi ngành chọn 02 tập thể, 02 cá nhân có thành tích xuất sắc, tiêu biểu có mô hình tốt, cách làm hay sáng tạo để báo cáo tham luận tại hội nghị cấp tỉnh và đề nghị khen thưởng trong công tác thực hiện Chương trình phối hợp về việc giáo dục truyền thống cách mạng trong thanh thiếu niên từ năm 2011 – 2015 và gửi về cấp tỉnh tổng hợp chậm nhất vào ngày 30/7/2015.
* Hồ sơ khen thưởng: Báo cáo thành tích có xác nhận của lãnh đạo cơ quan, đơn vị; tờ trình của đơn vị cấp huyện.

+ Báo cáo thành tích của huyện, thị, thành Đoàn gửi về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn (thông qua Ban TNNT – ANQP tỉnh Đoàn).

+ Báo cáo thành tích của Ban Chỉ huy quân sự các huyện, thị, thành phố gửi về Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh (thông qua Phòng Chính trị Quân sự tỉnh).

+ Báo cáo thành tích của Hội cựu chiến binh các huyện, thị, thành phố gửi về Hội cựu chiến binh tỉnh (thông qua Ban Tuyên huấn Hội Cựu chiến binh tỉnh). 
- Triệu tập đại biểu tham gia hội nghị đúng thành phần.
3. Phân công các đơn vị chuẩn bị báo cáo tham luận tại Hội nghị:

- Đoàn Thanh niên huyện Long Thành: chuẩn bị báo cáo tham luận về công tác phối hợp chỉ đạo và triển khai việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh trong thanh thiếu niên.
- Hội cựu chiến binh huyện Nhơn Trạch: chuẩn bị báo cáo tham luận công tác phối hợp tổ chức tốt Hội trại tòng quân, công tác tuyên truyền vận động, giáo dục truyền thống cách mạng cho thanh niên phấn khởi, sẵn sàng lên đường bảo vệ Tổ quốc và thực hiện tốt công tác hậu phương quân đội.
- Ban Chỉ huy Quân sự huyện Trảng Bom, thành phố Biên Hòa: chuẩn bị phối hợp chăm lo đời sống vật chất và tinh thần, kịp thời nắm bắt thông tin, nêu cao tinh thần cách mạng, cảnh giác, sẵng sàng chiến đấu phòng, chống có hiệu quả âm mưu “Diễn biến hòa bình” của các thế lực thù địch, giữ vững ổn định chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn tỉnh.

- Đoàn Thanh niên Thị xã Long Khánh, huyện Xuân Lộc: chuẩn bị báo cáo tham luận thực hiện chương trình phối hợp làm công tác dân vận góp phần tham gia xây dựng Nông thôn mới.
- Hội cựu chiến binh huyện Thị xã Long Khánh: chuẩn bị báo cáo tham luận trong việc thực hiện tốt cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” phát triển phong trào “Ông bà cha mẹ mẫu mực, con cháu thảo hiền” gắn với phong trào thi đua xây dựng tiêu chuẩn gia đình văn hóa trong thanh thiếu niên.
- Đoàn Thanh niên huyện Cẩm Mỹ: Chuẩn bị báo cáo tham luận về công tác phối hợp định hướng giáo dục lối sống, hình thành nếp sống văn hóa trong thanh thiếu niên và công tác phối hợp xây dựng tổ chức và tham gia xây dựng Đảng, chính quyền các cấp.

- Ban Chỉ huy Quân sự huyện Thống Nhất: Chuẩn bị báo cáo tham luận về phối hợp thực hiện tốt công tác quốc phòng an ninh và các hoạt động phối hợp đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc trong vùng đồng bào tôn giáo.
* Lưu ý: Các báo cáo tham luận của các đơn vị đề nghị chuyển về Tỉnh Đoàn Đồng Nai – số 31, Võ Thị Sáu, phường Quyết Thắng, thành phố Biên Hòa tỉnh Đồng Nai để tổng họp tài liệu phục vụ hội nghị trước ngày 30/7/2015.
Trên đây là kế hoạch liên tịch phối hợp tổ chức Hội nghị sơ kết 5 năm về việc giáo dục truyền thống cách mạng trong thanh thiếu niên từ năm 2011 – 2015. Đề nghị các huyện, thị, thành Đoàn, Ban Chỉ huy Quân sự và Hội cựu chiến binh các huyện, thị, thành phố căn cứ thực hiện.
   TM. BCH QUÂN SỰ        TM. HỘI CỰU CHIẾN BINH          TM. BTV TỈNH ĐOÀN



Nơi nhận:


- Hội CCB huyện, thị, thành phố;


- BCH Quân sự huyện, thị, thành phố; Thực hiện


- Huyện, thị, thành Đoàn;


- Thường trực Tỉnh Đoàn;


- BCH Quân sự tỉnh;


- Hội cựu chiến binh tỉnh;


- Lưu VT 3 ngành.


Đồng kính gửi:


- TW Hội CCB, Tổng cục Chính trị QĐND VN;


- Ban TNNT, Ban TG, Ban TNCNĐT TW Đoàn;      B/c    


- VP (1+2) TW Đoàn;                                                


- Thường trực Tỉnh ủy, UBND tỉnh;


- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;


- UBMTTQ tỉnh;


- Ban Thi đua khen thưởng tỉnh;                                             (P/h chỉ đạo)


- Phòng CTTN – Sở Nội vụ;


- Thường trực cấp ủy, UBND các huyện, thị thành phố 














PAGE  
6

