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KẾ HOẠCH

Tổ chức lễ phát động thực hiện công trình, phần việc Thanh niên

 chăm sóc bia mộ liệt sĩ và trồng cây xanh nhân kỷ niệm 125 năm 
ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2015); chào mừng
 Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X 
nhiệm kỳ 2015 – 2020 trong Đoàn viên thanh niên
 trên địa bàn tỉnh Đồng Nai năm 2015
Thiết thực lập thành tích chào mừng kỷ niệm 125 năm ngày sinh nhật Bác 19/5 (19/5/1890 – 19/5/2015), Ngày đa dạng sinh học Thế giới 22/5; Thực hiện Chương trình Liên tịch số 03/CTLT-TĐ-STNMT ngày 01/6/2011 giữa Tỉnh Đoàn và Sở Tài nguyên và Môi trường về việc phối hợp hành động bảo vệ môi trường phục vụ phát triển bền vững; Nhằm tổ chức các hoạt động thực hiện công trình, phần việc thanh niên nhân kỷ niệm 125 năm ngày sinh nhật Bác 19/5; chào mừng Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X, Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII (nhiệm kỳ 2015 – 2020), gắn với “Ngày thứ bảy tình nguyện” tham gia chăm sóc các bia mộ liệt sĩ và trồng cây xanh. Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng kế hoạch nội dung cụ thể, như sau:

I. MỤC ĐÍCH:

- Phát động công trình, phần việc thanh niên chào mừng Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X, Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII (nhiệm kỳ 2015 – 2020) đây là hoạt động chính trị ý nghĩa hết sức quan trọng; Thông qua hoạt động giáo dục truyền thống cách mạng, lòng yêu nước, tự hào dân tộc, thể hiện đạo lý uống nước nhớ nguồn, ghi nhớ công ơn của thế hệ cha anh đi trước và xác định ý thức trách nhiệm của Tuổi trẻ Đồng Nai trong công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa trong giai đoạn hiện nay.
- Phát động phong trào “Ngày thứ bảy tình nguyện” thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm 125 năm ngày sinh nhật Bác 19/5; Ngày đa dạng sinh học Thế giới 22/5; Thông qua hoạt động phong trào giáo dục ý thức cho cán bộ Đoàn, Đoàn viên thanh niên, học sinh, sinh viên và nhân dân về đạo lý uống nước nhớ nguồn; ghi nhớ công ơn các anh hùng liệt sĩ đã hy sinh vì sự nghiệp giải phóng dân tộc; đồng thời bảo vệ môi trường, bảo vệ rừng góp phần phủ xanh đất trống, đồi trọc.
​​​​
- Qua phong trào, đổi mới các nội dung hoạt động, tăng cường công tác đoàn kết tập hợp thanh niên đến với tổ chức Đoàn - Hội, qua đó xây dựng củng cố tổ chức Đoàn - Hội tại cơ sở vững mạnh. 

II. NỘI DUNG:
- Tổ chức thực hiện “Công trình, phần việc thanh niên” thu hút đông đảo Đoàn viên thanh niên, tạo thành các đợt thi đua sôi nổi trong cán bộ, Đoàn viên, thanh thiếu niên tham gia thực hiện các công trình, phần việc thanh niên ý nghĩa như: chăm sóc bia mộ liệt sĩ, thăm hỏi các gia đình có công; phát huy vai trò xung kích tình nguyện trong Đoàn viên thanh niên tích cực tham gia trồng cây xanh, chăm sóc và bảo vệ rừng góp phần chung tay xây dựng nông thôn mới.

- Tỉnh Đoàn phối hợp Sở Tài nguyên & Môi trường, Sở Lao động Thương binh & xã hội tỉnh và các ngành liên quan tổ chức lễ phát động trồng cây, chăm sóc cây xanh năm 2015; huy động Đoàn viên thanh niên, học sinh, sinh viên tham gia trồng cây xanh tại Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh.
1. Thời gian và địa điểm:

- Thời gian phát động: ngày 16/5/2015 (Thứ bảy).
- Địa điểm phát động: Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh. 
2. Lực lượng tham gia: khoảng 1.500 Đoàn viên thanh niên, học sinh, sinh viên tham gia.
3. Chương trình: lễ phát động bắt đầu từ 7h30 – 8h15, cụ thể:
- Ổn định tổ chức;

- Chào cờ, phút mặc niệm;
- Các đồng chí lãnh đạo và quý vị đại biểu dâng hương;

- Tuyên bố lý do giới thiệu đại biểu;
- Phát động thực hiện công trình, phần việc thanh niên của Thường trực Tỉnh Đoàn;
- Phát biểu hưởng ứng của Đoàn viên tham gia thực hiện công trình, phần việc thanh niên;

- Kết thúc lễ phát động; 
+ Đoàn viên thanh niên, học sinh tham gia dọn dẹp vệ sinh các phần mộ Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh; 
+ Đoàn viên thanh niên di chuyển đến địa điểm tổ chức trồng cây;
III. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:
          1. Cấp tỉnh:
a. Tỉnh Đoàn:
- Tỉnh Đoàn phối hợp với Sở Tài nguyên & Môi trường, Sở Lao động Thương & xã hội tỉnh tổ chức lễ ra quân thực hiện công trình, phần việc thanh niên tham gia chăm sóc bia mộ liệt sĩ và trồng cây xanh nhân kỷ niệm 125 năm ngày sinh nhật Bác tại Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh;
- Huy động lực lượng của các đơn vị tham gia dự lễ lễ ra quân thực hiện công trình, phần việc thanh niên tham gia chăm sóc bia mộ liệt sĩ và trồng cây xanh do Tỉnh Đoàn phát động;
- Làm việc với Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh hỗ trợ đảm bảo an ninh trật tự khu vực tổ chức lễ phát động, điều hòa giao thông khu vực đường vào Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh;

- Làm việc với Công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên Điện lực Đồng Nai đảm bảo nguồn điện trong thời gian tổ chức lễ;

- Làm việc với Trường Trung cấp Nghề 26/3 đảm bảo công tác giữ xe đại biểu và lực lượng tham dự 

- Tiếp tục chỉ đạo các cấp bộ Đoàn trong toàn tỉnh triển khai kế hoạch trồng cây xanh tập trung hoặc cây phân tán tại các đơn vị.
b. Sở Lao động Thương binh & xã hội tỉnh:

- Kính đề nghị phối hợp hỗ trợ công tác cho đại biểu dâng hương (bao gồm vòng hoa, trái cây, nhang và đèn);
- Phối hợp hướng dẫn Đoàn viên thanh niên, học sinh, sinh viên tham gia dọn dẹp vệ sinh các phần mộ liệt sĩ, bố trí các thùng rác tại các khu vực dọn dẹp; hỗ trợ hệ thống nước tưới sau khi trồng cây; 
- Chỉ đạo Ban quản lý Nghĩa trang tỉnh phối hợp với Ban Công tác Thanh niên Công an tỉnh chọn khu trồng cây (cây dầu) chăm sóc làm Công trình thanh niên chào mừng Đại hội Đảng các cấp.  
2. Cấp huyện và tương đương:
- Đối với các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc tham mưu Cấp ủy, UBND chỉ đạo các cơ quan, công ty, xí nghiệp, các phường, xã, thị trấn, trường học hưởng ứng phong trào chăm sóc bia mộ liệt sĩ và trồng cây, chăm sóc cây xanh năm 2015; chỉ tiêu mỗi cơ sơ Đoàn có 01 công trình thanh niên, vận động gia đình Đoàn viên đăng ký trồng cây xanh phân tán tại khu vực đất của gia đình..
- Các huyện, Thị, Thành đoàn phát động “Ngày thứ bảy tình nguyện” công trình, phần việc thanh niên chăm sóc bia mộ liệt sĩ; dọn dẹp vệ sinh và trồng cây xanh tại các Nghĩa trang, đền thờ liệt sĩ…
+ Đoàn Thanh niên Công an tỉnh huy động 100 cán bộ Đoàn viên chiến sĩ tham gia dự lễ, phân công 01 đồng chí phụ trách lực lượng tham dự và hướng dẫn Đoàn viên tham gia trồng cây sau khi kết thúc lễ (chuẩn bị dụng cụ lao động cuốc, xẻng để trồng cây); Đồng thời chọn 01 Đoàn viên (nam) phát biểu hưởng ứng tại lễ ra quân thực hiện công trình phần việc, thanh niên; phân công cán bộ phục trách hướng dẫn đại biểu trồng cây;
+ Ban Thường vụ Thành đoàn Biên Hòa huy động 500 Đoàn viên thanh niên, học sinh tham gia dự lễ, phân công 01 đồng chí phụ trách lực lượng tham dự và hướng dẫn Đoàn viên thanh niên tham gia dọn dẹp vệ sinh các phần mộ liệt sĩ khu A và khu B sau khi kết thúc lễ (chuẩn bị chổi, xô đựng nước và khăn sạch để lau các phần mộ liệt sĩ);
+ Đoàn Thanh niên quân sự tỉnh huy động 20 Đoàn viên; Đoàn thanh niên Cảnh sát phòng cháy, chữa cháy huy động 50 Đoàn viên tham gia dự lễ, phân công 01 đồng chí phụ trách lực lượng tham dự và hướng dẫn Đoàn viên tham gia dọn dẹp vệ sinh các phần mộ liệt sĩ khu VD và khu H sau khi kết thúc lễ (chuẩn bị chổi, xô đựng nước và khăn sạch để lau các phần mộ liệt sĩ);
+ Đoàn trường Đại học Lạc Hồng, Đại học Đồng Nai mỗi đơn vị huy động 200 Đoàn viên, học sinh tham gia dự lễ, phân công 01 đồng chí phụ trách lực lượng tham dự và hướng dẫn Đoàn viên thanh niên tham gia dọn dẹp vệ sinh các phần mộ liệt sĩ khu E và khu M sau khi kết thúc lễ (chuẩn bị chổi, xô đựng nước và khăn sạch để lau các phần mộ liệt sĩ);
+ Đoàn khối các cơ quan tỉnh, Đoàn khối Doanh nghiệp mỗi đơn vị huy động 100 Đoàn viên thanh niên tham gia dự lễ, phân công 01 đồng chí phụ trách lực lượng tham dự lễ và hướng dẫn Đoàn viên thanh niên tham gia dọn dẹp vệ sinh các phần mộ liệt sĩ khu E và khu M sau khi kết thúc lễ (chuẩn bị chổi, xô đựng nước và khăn sạch để lau các phần mộ liệt sĩ);
+ Đoàn trường Cao đẳng Y tế, Đoàn trường Cao đẳng Công nghệ và Quản trị Sonadezi mỗi đơn vị huy động 100 Đoàn viên thanh niên tham gia dự lễ, phân công 01 đồng chí phụ trách lực lượng tham dự lễ và hướng dẫn Đoàn viên thanh niên tham gia dọn dẹp vệ sinh các phần mộ liệt sĩ khu I và khu E sau khi kết thúc lễ (chuẩn bị chổi, xô đựng nước và khăn sạch để lau các phần mộ liệt sĩ);
+ Đoàn trường Cao đẳng Mỹ thuật Trang trí đồng Nai, Cao đẳng Nghề Đồng Nai, Đại học Công nghệ Đồng Nai mỗi đơn vị huy động 50 Đoàn viên thanh niên tham gia dự lễ, phân công 01 đồng chí phụ trách lực lượng tham dự lễ và hướng dẫn Đoàn viên thanh niên tham gia dọn dẹp vệ sinh các phần mộ liệt sĩ khu N, L và khu Q sau khi kết thúc lễ (chuẩn bị chổi, xô đựng nước và khăn sạch để lau các phần mộ liệt sĩ);
+ Đoàn trường Cao đẳng Nghề khu vực Long Thành, Nhơn Trạch huy động 30 Đoàn viên thanh niên tham gia dọn dẹp vệ sinh các phần mộ liệt sĩ khu mộ Mẹ Việt Nam Anh hùng và khu VD sau khi kết thúc lễ (chuẩn bị chổi, xô đựng nước và khăn sạch để lau các phần mộ liệt sĩ);
3. Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn kính đề nghị các đơn vị lực lượng vũ trang đóng quân trên địa bàn tỉnh, hỗ trợ lực lượng tham dự lễ cụ thể, như sau:
+ Trường cao đẳng An ninh Nhân dân II hỗ trợ huy động 50 Đoàn viên tham gia dự lễ, phân công 01 đồng chí phụ trách lực lượng tham dự và hướng dẫn Đoàn viên thanh niên tham gia cùng Đoàn thanh niên Công an tỉnh trồng cây xanh (chuẩn bị cuốc, xẻng tham gia trồng cây);
+ Lữ đoàn 22 Tăng thiết giáp, Lữ Công binh 25 mỗi đơn vị hỗ trợ 50 Đoàn viên chiến sĩ tham gia dự lễ, phân công 01 đồng chí phụ trách lực lượng tham dự và hướng dẫn Đoàn viên thanh niên tham gia dọn dẹp vệ sinh các phần mộ liệt sĩ khu K và khu E sau khi kết thúc lễ (chuẩn bị chổi để quyết dọn các phần mộ liệt sĩ và cuốc, xẻng tham gia trồng cây);
+ Lữ đoàn 26 Tăng thiết giáp, Lữ Pháo binh 75 mỗi đơn vị hỗ trợ 50 Đoàn viên chiến sĩ tham gia dự lễ, phân công 01 đồng chí phụ trách lực lượng tham dự và hướng dẫn Đoàn viên thanh niên tham gia dọn dẹp vệ sinh các phần mộ liệt sĩ và trồng cây sau khi kết thúc lễ (chuẩn bị chổi để quyết dọn các phần mộ liệt sĩ và cuốc, xẻng tham gia trồng cây);
+ Sư đoàn 309 hỗ trợ 50 Đoàn viên chiến sĩ tham gia dự lễ, phân công 01 đồng chí phụ trách lực lượng tham dự và hướng dẫn Đoàn viên thanh niên tham gia dọn dẹp vệ sinh các phần mộ liệt sĩ khu VD và khu N sau khi kết thúc lễ (chuẩn bị chổi, xô đựng nước và khăn sạch để lau các phần mộ liệt sĩ);
+ Trường Đại học Nguyễn Huệ, Trường Hạ Sĩ quan xe tăng I hỗ trợ 50 Đoàn viên chiến sĩ tham gia dự lễ, phân công 01 đồng chí phụ trách lực lượng tham dự và hướng dẫn Đoàn viên thanh niên tham gia dọn dẹp vệ sinh các phần mộ liệt sĩ khu B và khu E sau khi kết thúc lễ (chuẩn bị chổi, xô đựng nước và khăn sạch để lau các phần mộ liệt sĩ);
* Lưu ý: Để đảm bảo đúng thời gian diễn ra chương trình đúng 7h30, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị đơn vị có mặt lúc 6h45' ngày 16/5/2015 tại Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh để ổn định lực lượng; và đảm bảo các dụng cụ lao động để thực hiện các công trình, phần việc thanh niên.

- Mỗi cơ sở Đoàn trực thuộc thực hiện các panô, treo băng rôn, áp phích, khẩu hiệu tuyên truyền cổ động và tổ chức các hoạt động thiết thực phát động công trình, phần việc thanh niên nhân kỷ niệm 125 năm ngày sinh nhật Bác 19/5; chào mừng Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X, Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII (nhiệm kỳ 2015 – 2020), gắn với phong trào trồng rừng, chăm sóc cây xanh phân tán tại các khu, phố ấp, tại cơ quan, đơn vị, nơi đông dân cư.

Trên đây là kế hoạch Tổ chức lễ phát động thực hiện công trình, phần việc Thanh niên chăm sóc bia mộ liệt sĩ và trồng cây xanh nhân kỷ niệm 125 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2015); chào mừng Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 – 2020 trong Đoàn viên thanh niên trên địa bàn tỉnh Đồng Nai năm 2015. Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc triển khai thực hiện và thông tin báo cáo kết quả về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn (thông qua Ban TNNT - ANQP Tỉnh Đoàn), ĐT: 0613.843.586. 


                         TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN 


                       PHÓ BÍ THƯ 
                                                                                                Đã ký

                        Lê Thị Ngọc Loan
Nơi nhận:


- Văn phòng (1+2);


-  Ban TG, TNCNĐT, TNNT TW Đoàn;


- TT Tỉnh ủy, UBND tỉnh;


- Ban Dân vận Tỉnh uỷ;


- VP Tỉnh uỷ, VP UBND tỉnh;


- UBMTTQ VN tỉnh;


- Sở TN&MT, Sở NN&PTNT tỉnh;


- BCĐ NNNDNT&XDNTM tỉnh;


- VP điều phối XDNTM tỉnh;


- Chi cục Bảo vệ môi trường;


- Cấp ủy các đơn vị bộ đội;


- Trợ lý thanh niên các đơn vị bộ đội;


- BGH Trường CĐ ANND II;


- BGH Trường Hạ SQ xe tăng I;


- Trợ lý TN Hạ SQ xe tăng I;


- Phòng Nông nghiệp- Sở NN&PTNT tỉnh;


- Cấp ủy 27 đơn vị trực thuộc (P/h chỉ đạo);


- Thường trực Tỉnh Đoàn;


- Phòng CTTN- Sở Nội vụ;


- 27 đơn vị (thực hiện);


- Đoàn Trường CĐ ANND II;


- Website Tỉnh Đoàn;


- Lưu VT, Ban TNNT - ANQP.  
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