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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số 197 KH/TĐTN-VP
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 11 tháng 12  năm 2014


KẾ HOẠCH
Tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai 
năm 2014 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ công tác năm 2015
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2014 với chủ đề “Năm thanh niên tình nguyện”; nhằm tổng kết đánh giá những kết quả đạt được trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2014, triển khai phương hướng nhiệm vụ chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2015, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2014, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nhằm tổng kết đánh giá những kết quả đạt được trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2014 đồng thời đề ra những giải pháp khắc phục những hạn chế để thực hiện thắng lợi chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2015. 

- Kịp thời tuyên dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2014.

- Các hoạt động cần tổ chức trang trọng, ý nghĩa thể hiện tinh thần xung kích của tuổi trẻ đồng thời thực hiện tiết kiệm, đảm bảo thiết thực, hiệu quả.
II. NỘI DUNG

1. Công tác khen thưởng
1.1. Tặng bằng khen của Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 
- Đối với cấp huyện và tương đương: được Ban Thường vụ Tỉnh đoàn công nhận là đơn vị xuất sắc công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2014.
- Đối với cấp cơ sở: Đề nghị Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn khối trực thuộc đề xuất 15% trong tổng số cơ sở Đoàn được Ban Thường vụ Huyện đoàn và tương đương đánh giá là Đoàn cơ sở vững mạnh xuất sắc hoặc Chi đoàn cơ sở vững mạnh xuất sắc. 
1.2. Tặng bằng khen của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn. 
Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn khối trực thuộc đề xuất 01 – 03 tập thể hoặc cá nhân được Ban Thường vụ các Huyện, Thị,  Thành đoàn và Đoàn khối trực thuộc đánh giá hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ công tác đoàn năm 2014 (không nằm trong các trường hợp đã đề xuất tặng bằng khen Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh). 
1.3. Hồ sơ đề nghị khen thưởng, gồm:
- Tờ trình đề nghị tặng Bằng khen. (Danh sách kèm theo).
- Báo cáo thành tích của cá nhân (có ý kiến xác nhận của cấp bộ đoàn nơi đang công tác), tập thể (có ý kiến xác nhận của cấp ủy đảng cùng cấp).
- Biên bản họp xét khen thưởng.
1.4. Thời gian nộp hồ sơ:
Hồ sơ đề nghị tặng Bằng khen Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Bằng khen Ban Thường vụ Tỉnh đoàn gửi về Tỉnh đoàn (qua Văn phòng Tỉnh đoàn) trước ngày 15/12/2014. 
2. Lễ tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2014 và triển khai phương hướng nhiệm vụ công tác năm 2015. 
2.1. Thời gian và địa điểm
- Thời gian: 19h00 ngày 21/12/2014 (gắn với Lễ tuyên dương các công trình, phần việc thanh niên năm 2014 và tuyên dương các đội, nhóm, Câu lạc bộ tình nguyện; trao giải Hội thi tìm hiểu truyền thống 70 năm ngày thành lập QĐND Việt Nam và 25 năm ngày hội Quốc phòng toàn dân). 
- Địa điểm: Nhà Thiếu nhi tỉnh Đồng Nai
2.2. Thành phần tham dự

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;
- Các Ban, Văn phòng (1 + 2) Trung ương Đoàn;
- Thường trực Tỉnh ủy, Ủy ban Nhân dân tỉnh;
- Đại diện Lãnh đạo các Ban đảng Tỉnh ủy;
- Đại diện lãnh đạo các Sở, Ban, Ngành, Đoàn thể tỉnh;
- Ban Thường vụ Tỉnh đoàn;
- Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc;
- Đồng chí Bí thư của 171 xã, phường, thị trấn và đồng chí Bí thư của Đoàn cơ sở trực thuộc các Đoàn khối các đơn vị trực thuộc Tỉnh đoàn. 
2.3. Nội dung, chương trình

- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu;
- Phát biểu khai mạc Lễ tổng kết; 
- Báo cáo tóm tắt kết quả công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2014 và triển khai phương hướng nhiệm vụ công tác năm 2015;
- Thảo luận
- Phát biểu chỉ đạo của Thường trực Tỉnh ủy;
- Phát biểu chỉ đạo của Trung ương Đoàn;
- Khen thưởng thành tích xuất sắc công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2014;
- Tuyên dương các công trình, phần việc thanh niên năm 2014 và tuyên dương các đội, nhóm, Câu lạc bộ tình nguyện; trao giải Hội thi tìm hiểu truyền thống 70 năm ngày thành lập QĐND Việt Nam và 25 năm ngày hội Quốc phòng toàn dân.
- Phát biểu bế mạc Lễ tổng kết.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.

1. Cấp tỉnh

- Xây dựng kế hoạch tổ chức Lễ tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2014 và triển khai phương hướng nhiệm vụ công tác năm 2015. 
- Giao Văn phòng Tỉnh đoàn là bộ phận thường trực phối hợp các Ban chuyên môn Tỉnh đoàn tham mưu các nội dung đảm bảo cho Lễ tổng kết đạt kết quả tốt nhất. 
2. Cấp huyện và các Khối trực thuộc
 - Căn cứ Kế hoạch của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn, Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc tổ chức bình xét và đề xuất khen thưởng Trung ương Đoàn và Tỉnh đoàn đảm bảo theo đúng Quy chế thi đua khen thưởng của Trung ương Đoàn, đảm bảo hồ sơ khen thưởng và thời gian quy định.
- Có trách nhiệm triệu tập, đôn đốc, nhắc nhở và bố trí xe đưa các đồng chí Bí thư Đoàn cơ sở (171 Bí thư đoàn xã, phường, thị trấn và Đoàn cơ sở của các đơn vị trực thuộc) tham dự Lễ tổng kết đảm bảo đúng thành phần và thời gian quy định. 
Trên đây là kế hoạch tổ chức Lễ tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2014 và triển khai phương hướng nhiệm vụ công tác năm 2015 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn khối trực thuộc căn cứ triển khai thực hiện và đảm bảo các nội dung yêu cầu kế hoạch đề ra. 
	Nơi nhận:

- Các ban, Văn phòng (1+2) TW Đoàn;

- Thường trực Tỉnh ủy;

- Ban Dân vận Tỉnh ủy;

- VP Tỉnh ủy, UBND tỉnh;

- UBMTTQ Tỉnh;

- Thành Đoàn Tp.HCM (Cụm trưởng);

- Thường trực Tỉnh đoàn;

- Các ban, đơn vị trực thuộc Tỉnh đoàn;

- Các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn khối trực thuộc. 

- Trang tin điện tử Tỉnh đoàn;

- Lưu VT.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC

(đã ký)
Nguyễn Cao Cường


