	  BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số: 253 KH/TĐTN-BTG
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 23  tháng 4  năm 2015


KẾ HOẠCH

Tổ chức liên hoan, tuyên dương điển hình Thanh niên tiên tiến
làm theo lời Bác tỉnh Đồng Nai lần IV năm 2015 và giao lưu với 
các đồng chí đã được gặp, phục vụ Bác Hồ

Căn cứ chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2015; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức liên hoan, tuyên dương điển hình thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác tỉnh Đồng Nai lần IV năm 2015 và giao lưu với các đồng chí đã được gặp, phục vụ Bác Hồ, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:

- Biểu dương, tôn vinh những điển hình tiên tiến của tuổi trẻ tỉnh Đồng Nai trong học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trên các lĩnh vực; tạo động lực thúc đẩy thanh niên tiếp tục phấn đấu, tu dưỡng, rèn luyện phẩm chất đạo đức và kỹ năng sống, đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước trong tuổi trẻ.
- Giới thiệu những mô hình mới, cách làm hay; rút ra các bài học kinh nghiệm, đề ra các giải pháp thực hiện tốt việc tiếp tục học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong những năm tiếp theo.
- Thông qua chương trình giao lưu đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi; làm cho mỗi đoàn viên, thanh thiếu nhi cảm nhận sâu sắc tình cảm, sự chăm lo, kỳ vọng của Bác đối với thế hệ trẻ, tiếp thêm động lực để tuổi trẻ xây dựng lý tưởng sống đúng đắn, bồi đắp tâm hồn, ước mơ và đóng góp sức trẻ vào công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.

- Tạo điều kiện cho cán bộ, đoàn viên thanh niên gặp gỡ, giao lưu với cán bộ lão thành cách mạng đã được gặp Bác Hồ, các nhà nghiên cứu về tư tưởng, đạo đức Hồ Chí Minh để tìm hiểu sâu hơn về cuộc đời, sự nghiệp cách mạng và tấm gương đạo đức cao cả của Bác.
- Liên hoan là dịp để đoàn viên, thanh niên trong toàn tỉnh gặp gỡ, giao lưu, trao đổi, học tập kinh nghiệm trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi, trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, từ đó thêm gắn kết giữa tuổi trẻ của các đơn vị, địa phương.
2. Yêu cầu:

- Liên hoan phải giới thiệu được các gương điển hình thật sự tiêu biểu, là tấm gương cho tuổi trẻ tỉnh nhà học tập, noi theo.  

- Liên hoan phải được tổ chức theo hướng sáng tạo, hấp dẫn, quy mô phù hợp, đảm bảo tiết kiệm, tránh phô trương hình thức, hiệu quả thiết thực, có ý nghĩa tuyên truyền, giáo dục cao, tạo động lực thúc đẩy phong trào thi đua yêu nước trong tuổi trẻ. 
- Việc chọn gương tiêu biểu phải đảm bảo tính công khai, bình chọn từ cơ sở dựa trên những nội dung tiêu chí bình chọn theo hướng dẫn của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn; làm tốt công tác tuyên truyền trước, trong và sau liên hoan, đảm bảo tiết kiệm, hiệu quả, thiết thực, tránh hình thức, phô trương.

II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM:

1. Thời gian: Ngày 19/5/2015 (thứ ba).
2. Địa điểm: Các hoạt động của Liên hoan được tổ chức tại Văn Miếu Trấn Biên và Nhà khách 71.
III. QUY ĐỊNH VỀ ĐẠI BIỂU:
1. Tiêu chuẩn:
- Là cán bộ Đoàn - Hội - Đội, đoàn viên, hội viên, thanh niên tiêu biểu ở các khu vực: nông thôn, đô thị, công chức, viên chức, công nhân lao động, học sinh, sinh viên, lực lượng vũ trang có thành tích xuất sắc trong học tập, nghiên cứu, lao động, công tác, sản xuất kinh doanh, tình nguyện vì cộng đồng, bảo vệ trật tự xã hội - an ninh Tổ quốc, hoạt động văn hóa - văn nghệ, thể dục thể thao, đặc biệt là có mô hình, cách làm hay trong việc thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương, phong cách, đạo đức Hồ Chí Minh’’ đang học tập, làm việc, sinh sống trên địa bàn tỉnh Đồng Nai.
- Là đoàn viên, thanh niên đạt giải thưởng cao trong các giải thi đấu thể dục thể thao, sáng tác văn học, nghệ thuật do Trung ương và Tỉnh tổ chức.
- Là những cá nhân đạt giải thưởng 26/3, giải thưởng Lý Tự Trọng, các giải thưởng toàn quốc, cụm miền Đông Nam Bộ trong năm 2014 và quý I/2015.
- Có phẩm chất đạo đức tốt, lối sống lành mạnh, chấp hành tốt các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.

- Có thành tích xuất sắc trong học tập, rèn luyện, lao động, nghiên cứu khoa học, thể dục thể thao, văn học nghệ thuật và trong chiến đấu bảo vệ Tổ quốc.

- Có tinh thần xung phong tình nguyện tham gia các hoạt động do Đoàn - Hội - Đội phát động, có thành tích trong công tác vận động tập hợp thanh niên, là tấm gương tiêu biểu điển hình của đơn vị.

- Thực hiện tốt nội dung "5 xây, 5 chống" của cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương, phong cách, đạo đức Hồ Chí Minh’’. 
- Tuổi đời không quá 35 tuổi.

- Tham gia tốt các hoạt động Đoàn – Hội tại địa phương, đơn vị.
2. Số lượng: Dự kiến khoảng 250 đại biểu, cụ thể như sau:
- Đơn vị Biên Hòa: 15 đại biểu (đảm bảo thành phần cơ cấu đại biểu trên mọi lĩnh vực) và giới thiệu 03 đại biểu tiêu biểu nhất (theo biểu mẫu gửi kèm) để BTV Tỉnh đoàn đề nghị Trung ương Đoàn tặng bằng khen.
- Các huyện và Long Khánh: Mỗi đơn vị 12 đại biểu (đảm bảo thành phần cơ cấu đại biểu trên mọi lĩnh vực) và mỗi đơn vị giới thiệu 03 đại biểu tiêu biểu nhất (theo biểu mẫu gửi kèm) để BTV Tỉnh đoàn đề nghị Trung ương Đoàn tặng bằng khen.
- Đoàn khối Doanh nghiệp, Đoàn khối Các Cơ quan tỉnh, Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai, Công an tỉnh, Đại học Lạc Hồng, Đại học Đồng Nai, Cao đẳng Y tế, Đoàn PCCC: Mỗi đơn vị 8 đại biểu và mỗi đơn vị giới thiệu 02 đại biểu tiêu biểu nhất (theo biểu mẫu gửi kèm) để BTV Tỉnh đoàn đề nghị Trung ương Đoàn tặng bằng khen.

- Đại học Công nghệ Đồng Nai, Cao đẳng Công nghệ và quản trị Sonadezi, Cao đẳng MTTT, Cao đẳng Nghề, Đại học Lâm Nghiệp, Cao đẳng Nghề Lilama, Cao đẳng Nghề khu vực Long Thành- Nhơn Trạch, Đoàn Quân sự tỉnh: Mỗi đơn vị 5 đại biểu và mỗi đơn vị giới thiệu 01 đại biểu tiêu biểu nhất (theo biểu mẫu gửi kèm) để BTV Tỉnh đoàn đề nghị Trung ương Đoàn tặng bằng khen.
- Đại biểu chỉ định: 11 đồng chí.

- Ban Thường vụ các huyện thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc cử 01 đồng chí Phó Bí thư làm Trưởng đoàn.
b. Số lượng giới thiệu tuyên dương:

- Trên cơ sở tiêu chuẩn quy định, các đơn vị giới thiệu điển hình tiêu biểu để tuyên dương (chú ý giới thiệu những điển hình mới).
- Tất cả các đại biểu tham dự liên hoan sẽ được nhận giấy chứng nhận của liên hoan. Trong các hồ sơ được giới thiệu tham dự liên hoan. Đối với các huyện, thị, thành Đoàn  các đơn vị giới thiệu 02 đại biểu tiêu biểu nhất gửi về BTV Tỉnh Đoàn, BTV Tỉnh Đoàn sẽ chọn 50 điển hình xuất sắc nhất để đề nghị Trung ương Đoàn tặng bằng khen.

3. Hồ sơ đại biểu:
- Tờ trình (kèm theo danh sách) của Ban Thường vụ Đoàn cấp huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc.

- Biên bản họp bình xét, giới thiệu của cơ sở nơi đại biểu sinh hoạt, học tập.

- Báo cáo thành tích (biểu mẫu kèm theo) của cá nhân có xác nhận của cấp ủy cùng cấp, hoặc đơn vị quản lý trực tiếp.

- 02 tấm ảnh (4 x 6) (ghi tên và đơn vị ở mặt sau ảnh).
Lưu ý: Tất cả hồ sơ và ảnh của đại biểu đề nghị các đơn vị Email về cho Ban Tuyên giáo để thuận tiện cho việc biên tập các nội dung của lễ tuyên dương.
4. Đồng phục đại biểu:

a. Đồng phục tham gia các hoạt động: đồng phục áo Thanh niên Việt Nam hoặc đồng phục theo đơn vị của mình, đeo huy hiệu Đoàn.

b. Đồng phục dự lễ tuyên dương: nam mặc áo Thanh niên Việt Nam, đeo huy hiệu Đoàn, thắt cà vạt, quần tây sậm màu (Tuyệt đối không mặc quần Jean và mang dép); nữ mặc bộ áo dài truyền thống (không mặc áo dài cách tân, tay ngắn), đeo huy hiệu Đoàn. Các đại biểu khối lực lượng vũ trang mặc đồng phục của ngành, đại biểu dân tộc mặc trang phục dân tộc.
5. Kinh phí:

- Cấp tỉnh: Chịu trách nhiệm kinh phí tổ chức, kinh phí ăn trưa của đại biểu tham dự liên hoan.

- Các đơn vị tham gia liên hoan đóng góp 1.000.000 đ (Một triệu đồng) để thực hiện các hoạt động xã hội. 

- Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc xây dựng dự trù kinh phí gồm (phương tiện đi, về, di chuyển trong quá trình tham gia liên hoan, đồng phục, kinh phí đóng góp thực hiện công tác xã hội, bandrol treo trên xe....).

IV. NỘI DUNG CHƯƠNG TRÌNH:

1. Nội dung:

- Tuyên dương các điển hình cá nhân Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác trên các lĩnh vực học tập, nghiên cứu, lao động, công tác, sản xuất kinh doanh, tình nguyện vì cộng đồng, bảo vệ trật tự xã hội - an ninh Tổ quốc, hoạt động văn hóa - văn nghệ, thể dục thể thao...

- Giao lưu với cán bộ lão thành cách mạng đã được gặp, phục vụ Bác Hồ và các nhà nghiên cứu về tư tưởng, phong cách đạo đức Hồ Chí Minh.
- Tổng kết 4 năm triển khai thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TW về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức phong cách Hồ Chí Minh.

2. Chương trình (chương trình chi tiết kèm theo). 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Cấp tỉnh:

a. Thành lập Ban tổ chức: 
* Trưởng ban: Đ/c Nguyễn Cao Cường, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn.
* Phó ban: Đ/c Lê Thị Ngọc Loan,  Phó Bí thư Tỉnh Đoàn.
* Các thành viên

- Đ/c Nguyễn Thanh Hiền – UVTV, Trưởng Ban ĐKTHTN Tỉnh Đoàn
- Đ/c Lê Đình Hạnh – UVTV, Trưởng Ban TTNTH Tỉnh Đoàn

- Đ/c Huỳnh Minh Đức  – UVTV, Trưởng Ban TNNT-ANQP Tỉnh Đoàn

- Đ/c Nguyễn Hữu Hoàng – UVBCH, Phó Ban TNCN - ĐT Tỉnh Đoàn
- Đ/c Võ Thị Huỳnh Mai - UVTV – Bí thư Thành đoàn Biên Hòa
- Đ/c Lê Quang Vinh – UVBCH, Phó Ban TCKT Tỉnh Đoàn

- Đ/c Trịnh Thị Tình – UVBCH, Phó Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn

- Đ/c Phạm Thị Huyền – UVBCH, Phó Chánh văn phòng Tỉnh Đoàn 

- Đ/c Đào Thị Nga – Kế toán Tỉnh Đoàn
b. Nhiệm vụ của Ban Tổ chức:

- Chịu trách nhiệm tham mưu toàn bộ chương trình hoạt động của liên hoan.
- Mời các cô chú cán bộ lão thành cách mạng đã được gặp, phục vụ Bác Hồ, các nhà nghiên cứu về tư tưởng, đạo đức Hồ Chí Minh tham gia chương trình.               
- Tổng hợp hồ sơ giới thiệu các điển hình cá nhân.

- Phối hợp với báo, đài của tỉnh về việc tuyên truyền kết quả cuộc vận động; tuyên truyền gương cá nhân điển hình.
- Lập dự trù kinh phí; liên hệ địa điểm, âm thanh, ánh sáng, trang trí.
- Phân công các đoàn tham gia hoạt động theo từng nội dung của liên hoan.
2. Cấp huyện:

- Báo cáo, xin ý kiến cấp ủy tạo điều kiện tham gia liên hoan theo kế hoạch của tỉnh.
- Tổ chức bình chọn đại biểu tham gia liên hoan cấp tỉnh đảm bảo đúng tiêu chuẩn và quy trình bình chọn, chọn đại biểu trên các lĩnh vực.
- Tổng hợp danh sách và thành tích các đại biểu gửi về Ban Tổ chức liên hoan thông qua Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn trước ngày 03/5/2015 (tất cả hồ sơ đều phải gửi Email về địa chỉ Ban Tuyên giáo: bantuyengiaotddn@gmail.com và gửi qua đường bưu điện phải đảm bảo đầy đủ theo quy định).
Trên đây là kế hoạch tổ chức liên hoan, tuyên dương điển hình thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác tỉnh Đồng Nai lần IV năm 2015 và giao lưu với các AHLLVT đã được gặp Bác Hồ. Trong quá trình triển khai nếu có khó khăn, vướng mắc đề nghị trao đổi trực tiếp với đồng chí Trịnh Thị Tình -  Phó Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn thông qua số điện thoại 0943.797.117 hoặc 3941.503.
	Nơi nhận:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;
- Ban Tuyên giáoTrung ương Đoàn;

- Ban TNCN -ĐT  Trung ương Đoàn;
- VP (1+2) Trung ương Đoàn; 
- Thường trực Tỉnh uỷ; 
- Thường trực Tổ giúp việc 03TU;
- Thường trực UBND Tỉnh;

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;

- Ban Dân vận Tỉnh ủy;

- Ban Tổ chức Tỉnh uỷ;
- Văn phòng Tỉnh ủy;

- Văn phòng UBND tỉnh;
- Sở Nội vụ (Phòng XDCQ& CTTN);
- Các Ban, VP Tỉnh Đoàn;
- 27 đơn vị;  
- Lưu VT, TG, Website Tỉnh Đoàn.
Đồng kính gửi:

- Đ/c Huỳnh Văn Tới – UVTV, Trưởng BTGTU (b/cáo); 

- Cấp ủy 27 đơn vị (P/h chỉ đạo).

	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

                   PHÓ  BÍ THƯ

(đã ký)
               Lê Thị Ngọc Loan
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