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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số 250-KH/TĐTN-BTG
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 21 tháng 4 năm 2015


KẾ HOẠCH
Hoạt động của đội ngũ báo cáo viên của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh

năm 2015
Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2015 với chủ đề “Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”; căn cứ Kế hoạch số 314-KH/TWĐTN-BTG ngày 31/3/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh về hoạt động của đội ngũ báo cáo viên cấp Trung ương của Đoàn năm 2015; Ban Thường vụ Tỉnh đoàn triển khai kế hoạch hoạt động của đội ngũ báo cáo viên của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh năm 2015, nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Tăng cường hoạt động của đội ngũ báo cáo viên các cấp của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, góp phần tuyên truyền, định hướng, nắm bắt và phản ánh tình hình tư tưởng của đoàn viên thanh niên với các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, công tác thanh niên và các vấn đề, sự kiện xã hội nổi bật; đấu tranh, phản biện trước những thông tin xuyên tạc, sai trái của các thế lực thù địch nhằm thực hiện âm mưu “diễn biến hòa bình”.
- Hoạt động của đội ngũ báo cáo viên phải đảm bảo tính chính xác, khoa học, kịp thời; tôn trọng kỷ luật phát ngôn, đáp ứng yêu cầu thông tin và phản ánh thông tin của cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu niên và các tầng lớp nhân dân.

- Mỗi báo cáo viên phải chủ động trong cập nhật kiến thức, rèn luyện kỹ năng, tích cực tham gia triển khai, hướng dẫn về các nội dung cần tuyên truyền đã được nêu tại Quy chế hoạt động báo cáo viên của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

II. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN
Trong năm 2015, đội ngũ báo cáo viên của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh cần tập trung tuyên truyền, định hướng cho giới trẻ các nội dung trọng tâm sau:
- Tuyên truyền về Đại hội Đảng bộ tỉnh Đồng Nai lần thứ X nhiệm kỳ 2015-2020 và Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII nhiệm kỳ 2016-2021, trọng tâm là các nội dung cần lấy ý kiến đảng viên trẻ, đoàn viên thanh niên về dự thảo văn kiện Đại hội Đảng các cấp.

- Thông tin thời sự về tình hình chính trị, kinh tế, xã hội, an ninh quốc phòng nổi bật trong nước, tình hình trong từng địa phương, cơ quan, đơn vị và trên thế giới; các vấn đề về tư tưởng, dư luận xã hội trong đoàn viên thanh thiếu niên.
- Tuyên truyền về các nội dung công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi qua nửa nhiệm kỳ triển khai thực hiện; các Nghị quyết, Kết luận, Chỉ thị và những chủ trương lớn của Trung ương Đoàn, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn.
- Tuyên truyền những mô hình hay, cách làm sáng tạo, hiệu quả trong tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp.

- Phổ biến kỹ năng tổ chức các hoạt động Đoàn, Hội, Đội và sinh hoạt tập thể cho thanh thiếu nhi.

Ngoài ra, căn cứ vào yêu cầu, nhiệm vụ thực tiễn công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi của địa phương, đơn vị, báo cáo viên có thể tuyên truyền các chủ đề khác theo chủ điểm sinh hoạt Chi đoàn hàng tháng của năm 2015 (theo công văn số 1962-CV/TĐTN-BTG, ngày 18/3/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về việc triển khai các nội dung chủ điểm sinh hoạt chi đoàn năm 2015).

III. HÌNH THỨC HOẠT ĐỘNG
- Báo cáo tại các hội nghị tập trung, hội nghị chuyên đề do các cấp bộ Đoàn tổ chức.
- Báo cáo trong chương trình tập huấn cán bộ Đoàn, Hội, Đội cấp tỉnh, huyện và cơ sở.

- Báo cáo trong hội nghị Ban Chấp hành Đoàn các cấp.

- Báo cáo tại các buổi sinh hoạt Đoàn, sinh hoạt ngoại khóa, dưới cờ, các diễn đàn, tọa đàm và trong các hoạt động liên quan do các cấp bộ Đoàn tổ chức.

- Tham gia vào các buổi thảo luận, hội nghị đóng góp ý kiến cho các nội dung có liên quan đến thanh thiếu nhi.
IV. CHƯƠNG TRÌNH HOẠT ĐỘNG
1. Các hoạt động thường kỳ:
a. Quý I:
- Chuyên đề 1: Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2015 với chủ đề “Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”.
+ Bồi đắp lý tưởng, niềm tự hào cho đoàn viên, thanh thiếu nhi về truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

+ Các phong trào thi đua yêu nước, phong trào hành động cách mạng của tuổi trẻ, phát huy tinh thần xung kích, sáng tạo của thanh niên tham gia phát triển kinh tế - xã hội, thực hiện nhiệm vụ chính trị tại địa phương, đơn vị.

+ Tính xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ trong Tháng Thanh niên, đặc biệt là các hoạt động xung kích, tình nguyện của đoàn viên thanh niên tại địa phương, đơn vị.

- Chuyên đề 2: Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng.
+ Tuyên truyền, giáo dục sâu rộng trong đoàn viên thanh niên về truyền thống vẻ vang và sự lãnh đạo đúng đắn của Đảng Cộng sản Việt Nam trong 85 năm qua.

+ Nêu bật những mục tiêu trong năm 2015 của Đảng; những thành tựu kinh tế, xã hội trong năm 2014 của đất nước, của địa phương, đơn vị.

+ Phát huy trách nhiệm của cán bộ, đoàn viên thanh niên trong xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền tại địa phương, đơn vị.

b. Quý II:

- Chuyên đề 1: Chiến dịch Hồ Chí Minh toàn thắng – Mốc son chói lọi trong lịch sử dân tộc
+ Bối cảnh lịch sử của Chiến dịch Hồ Chí Minh.

+ Khái quát diễn biến và kết quả của Chiến dịch Hồ Chí Minh.

+ Ý nghĩa lịch sử của thắng lợi 30/4/1975 giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước.

+ Trách nhiệm của tuổi trẻ hôm nay trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.

- Chuyên đề 2: Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về trung thực, trách nhiệm; gắn bó với nhân dân; đoàn kết, xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh
+ Báo cáo những cách làm hay, gương điển hình học tập và làm theo Bác. 
+ Thông tin về những kết quả bước đầu thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI của Đảng về “một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”.
c. Quý III:

- Chuyên đề 1: Kết quả Đại hội Đảng các cấp
+ Một số nội dung quan trọng của Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp.
+ Những nội dung của Nghị quyết có liên quan đến thanh thiếu nhi, đến công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi.

+ Trách nhiệm hành động của tuổi trẻ để góp phần thực hiện Nghị quyết.

- Chuyên đề 2: Kết quả sơ kết giữa nhiệm kỳ Đại hội Đoàn tỉnh lần thứ VIII, Đại hội Đoàn toàn quốc lần IX nhiệm kỳ 2012-2017
+ Báo cáo kết quả sơ kết giữa nhiệm kỳ Đại hội Đoàn các cấp, trong đó chú trọng tuyên truyền về kết quả, bài học kinh nghiệm, các giải pháp triển khai thực hiện Đề án giáo dục của Trung ương Đoàn và Chương trình hành động của Đoàn thực hiện Chỉ thị của Ban Bí thư Trung ương Đảng về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ, giai đoạn 2015-2030”; giải pháp thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn tỉnh lần thứ VIII trong nửa nhiệm kỳ còn lại.
d. Quý IV:

- Chuyên đề 1: Đảng với thanh niên, thanh niên với Đảng
+ Kết quả Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2015-2020.

+ Ý nghĩa, tầm quan trọng của Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII.

+ Những nội dung của dự thảo văn kiện Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII cần lấy ý kiến trong đảng viên trẻ và thanh niên.
- Chuyên đề 2: Kết quả thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2015 với chủ đề “Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”
+ Báo cáo kết quả thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2015; triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2016.
e. Tổ chức lớp tập huấn báo cáo viên, tuyên truyền viên tỉnh Đồng Nai năm 2015 và tham dự hội nghị tập huấn báo cáo viên cấp Trung ương của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh năm 2015.
2. Hoạt động đột xuất:

Báo cáo về các vấn đề thời sự phát sinh để kịp thời định hướng tư tưởng, dư luận xã hội trong thanh niên theo yêu cầu, chỉ đạo của Ban Bí thư Trung ương Đoàn, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Tỉnh đoàn:

- Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn là đơn vị thường trực triển khai thực hiện các nội dung của kế hoạch; theo dõi, nắm tình hình hoạt động của đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên của Đoàn các cấp; hàng tháng xây dựng và gửi tài liệu, thông tin cho đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên; định kỳ báo cáo 6 tháng và năm 2015 gửi về Trung ương Đoàn theo quy định.
- Các Ban chuyên môn Tỉnh đoàn: tạo điều kiện để các báo cáo viên cấp tỉnh đang công tác tại Ban mình hoạt động; đôn đốc và nắm bắt tình hình hoạt động của đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên các cấp do Ban phụ trách.
2. Các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc:

- Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc xây dựng kế hoạch triển khai hoạt động của đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên năm 2015 tại địa phương, đơn vị; hướng dẫn, chỉ đạo, tạo điều kiện, cung cấp tài liệu để các báo cáo viên cấp mình thực hiện nhiệm vụ.
- Báo cáo kết quả hoạt động của đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên 6 tháng, 9 tháng và năm 2015 gửi về Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn trước ngày 10/6/2015, 10/9/2015 và 10/12/2015.
Trên đây là Kế hoạch hoạt động của đội ngũ báo cáo viên của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh năm 2015. Trong quá trình thực hiện, đề nghị các đơn vị thường xuyên báo cáo kết quả thực hiện về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn thông qua Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn.
	Nơi nhận:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn;
- Ban TNCN-ĐT Trung ương Đoàn; 
- Thường trực Tỉnh ủy;

- BDV, BTG Tỉnh ủy;

- Thường trực Tỉnh đoàn;

- Các ban, đơn vị trực thuộc Tỉnh đoàn;

- 26 đơn vị;

- Website Tỉnh đoàn;

- Lưu VT, BTG.
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