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KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Tháng công nhân” năm 2015
Căn cứ Kế hoạch số 331 – KH/TWĐTN-CNĐT ngày 22/4/2015 của Ban Chấp hành Trung ương Đoàn về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng công nhân năm 2015; Căn cứ Chương trình Công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Đồng Nai năm 2015 với chủ đề “Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”, nhằm tổ chức các hoạt động chăm lo cho thanh niên công nhân, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Tháng Công nhân” năm 2015, với các nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:

- Tiếp tục thực hiện Kết luận số 99-KL/TWĐTN của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn khóa IX về “Các giải pháp góp phần nâng cao chất lượng Thanh niên công nhân thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa”. Nghị quyết số 20-NQ/TW ngày 28/01/2008 của Ban Chấp hành trung ương Đảng khóa X, Kế hoạch số 84-KH/TU của Tỉnh ủy Đồng Nai về “Tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước”.
- Tiếp tục đẩy mạnh phong trào thanh niên xung kích phát triển kinh tế xã hội, các hoạt động đồng hành chăm lo, hỗ trợ cho thanh niên công nhân về vật chất, tinh thần, góp phần nâng cao điều kiện sinh hoạt, lao động và tham gia tích cực vào việc phát triển kinh tế – xã hội, giữ vững an ninh trật tự, an toàn xã hội của tỉnh nhà.

- Tăng cường công tác phổ biến, giáo dục pháp luật cho đoàn viên thanh niên công nhân, nhằm nâng cao kiến thức và tạo sân chơi vui tươi, lành mạnh với các hoạt động văn hóa văn nghệ - thể dục thể thao, hoạt động tập thể, hoạt động sáng tạo nhằm thu hút đông đảo đoàn viên, hội viên, thanh niên công nhân, người lao động tại các doanh nghiệp và khu vực nhà trọ trên địa bàn tỉnh Đồng Nai. 
- Nội dung, hình thức và chương trình các hoạt động phải được tổ chức phù hợp với điều kiện từng địa phương, đơn vị, đảm bảo thu hút đông đảo thanh niên công nhân tham gia. 
II. NỘI DUNG, THỜI GIAN TỔ CHỨC:
1. Nội dung: 

-  Tháng công nhân năm 2015 có chủ đề là “Công đoàn đồng hành vì sự phát triển bền vững của doanh nghiệp, vì việc làm, đời sống của người lao động”. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục về lịch sử ngày Quốc tế lao động, truyền thống đấu tranh cách mạng của giai cấp công nhân, của tổ chức Công đoàn Việt Nam. Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trong công nhân lao động, nhất là việc triển khai thực hiện Hiến pháp; Bộ luật lao động, kết luận 79-LK/TW ngày 25/12/2013 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh thực hiện Nghị quyết số 20-NQ/TW ngày 28/01/2008 của Ban Chấp hành trung ương Đảng khóa X, Kế hoạch số 84-KH/TU của Tỉnh ủy Đồng Nai về “Tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước”, gắn với việc thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ X, Nghị quyết Đại hội VIII Đảng bộ tỉnh.
- Đẩy mạnh phong trào thi đua “4 nhất” (chất lượng cao nhất, sáng tạo nhất, tiết kiện nhất, an toàn nhất); phong trào “3 trách nhiệm”, phong trào“sáng tạo trẻ” nhằm phát huy tinh thần xung kích, sáng tạo của thanh niên trong lao động sản xuất, kinh doanh, xây dựng văn hóa doanh nghiệp. Tổ chức cho thanh niên công nhân tham gia các họat động tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng, đảm bảo các công trình, phần việc thanh niên.  
- Phối hợp với các cấp công đoàn tổ chức các hoạt động hỗ trợ, chăm lo, nâng cao đời sống vật chất, văn hóa tinh thần, phòng chống tệ nạn xã hội, bảo vệ quyền lợi hợp pháp, chính đáng của thanh niên công nhân, lao động trẻ. Tổ chức gặp gỡ, giao lưu, đối thoại giữa người sử dụng lao động với công nhân góp phần xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa, ổn định và tiến bộ trong doanh nghiệp. Tổ chức tốt các hoạt động biểu dương những tấm gương thanh niên có thành tích xuất sắc trong lao động sản xuất; tôn vinh doanh nghiệp làm tốt chính sách tạo việc làm, cải thiện đời sống cho thanh niên.
- Tập trung thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 4 Ban Chấp hành Trung ương Đoàn (khóa X) về phát triển tổ chức Đoàn-Hội trong các doanh nghiệp ngoài nhà nước. Xây dựng, phát triển các câu lạc bộ, đội, nhóm trong thanh niên công nhân, lao động trẻ; tập trung củng cố hoạt động các cơ sở Đoàn, Hội trong doanh nghiệp; thành lập tổ chức Đoàn-Hội trong doanh nghiệp ngoài nhà nước; phát triển, bồi dưỡng, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp theo chỉ thị số 07-CT/TW ngày 23/11/1996 của Bộ chính trị về “Tăng cường công tác xây dựng Đảng và các đoàn thể nhân dân trong các doanh nghiệp tư nhân và doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài”.
2. Thời gian tổ chức: 
Các hoạt động hưởng ứng Tháng công nhân năm 2015 được tổ chức trong tháng 5/2015, các đơn vị căn cứ vào tình hình tại địa phương, đơn vị chọn thời gian tổ chức các hoạt động cho phù hợp.

II. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:

1. Cấp tỉnh:

- Xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng công nhân năm 2015 triển khai đến các đơn vị tổ chức thực hiện
- Tổ chức Ngày hội Thanh niên công nhân tại huyện Vĩnh Cửu với các hoạt động như: tổ chức giao lưu văn hóa, văn nghệ; tuyên truyền, tư vấn Luật Công đoàn, Bộ luật lao động, luật cư trú, kiến thức về Bảo hiểm xã hội, sức khỏe sinh sản...

- Tổ chức giải bóng chuyền mini nam Thanh niên công nhân, công chức, viên chức và lực lượng vũ trang trên địa bàn tỉnh Đồng Nai lần thứ II năm 2015. 

- Tổ chức Ngày hội Thầy thuốc trẻ làm theo lời Bác tình nguyện vì sức khỏe cộng đồng.  

- Giao Ban Thanh niên Công nhân – Đô thị là cơ quan Thường trực tham mưu cho Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn thực hiện theo kế hoạch đề ra; theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc các hoạt động hưởng ứng tháng công nhân năm 2015, tổng hợp báo cáo kết quả tổ chức của các đơn vị. 
2. Cấp huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn khối Doanh nghiệp và Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai:
- Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn Khối Doanh nghiệp tỉnh, Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai căn cứ tình hình thực tế tại địa phương xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng công nhân năm 2015 cho phù hợp.
- Tổ chức các chương trình biểu diễn văn nghệ phục vụ thanh niên công nhân tại các khu công nghiệp, khu vực nhà trọ tập trung đông thanh niên công nhân sinh sống. Tổ chức Ngày hội tư vấn pháp luật cho thanh niên công nhân lao động tại địa phương, đơn vị. Tổ chức hoạt động giao lưu văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao như: Bóng đá, bóng chuyền, cầu lông, chạy việt dã…

- Tập trung tổ chức khảo sát thành lập các tổ chức Đoàn – Hội trong các doanh nghiệp ngoài nhà nước và khu vực nhà trọ có đông thanh niên công nhân.

- Tổ chức vận động các doanh nghiệp, các mạnh thường quân tặng quà cho thanh niên công nhân có hoàn cảnh khó khăn. 

- Phát động “Ngày Thứ bảy tình nguyện”, “Ngày Chủ nhật xanh” tổ chức cho Thanh niên công nhân tham gia dọn dẹp vệ sinh môi trường tại các doanh nghiệp và khu vực nhà trọ. 
- Báo cáo, xin ý kiến cấp ủy, UBND về các chương trình hoạt động và hỗ trợ kinh phí tổ chức tại địa phương, đơn vị.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng Công nhân năm 2015, đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn khối Doanh nghiệp, Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai tổ chức thực hiện đảm bảo theo nội dung yêu cầu đề ra và báo cáo kết quả tổ chức hoạt động về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn (thông qua Ban Thanh niên Công nhân – Đô thị) trước ngày 02/6/2015.

	Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh Đoàn;

- Các Ban chuyên môn Tỉnh Đoàn; 

- BTV huyện, thị, thành Đoàn, Đoàn khối Doanh nghiệp và Đoàn Tổng Công ty Cao su Đồng Nai (t/hiện);

- Website Tỉnh Đoàn;

- Lưu VT, Ban TNCN - ĐT Tỉnh Đoàn (3 bản).

Đồng kính gửi:

- Ban Bí thư TW Đoàn (b/cáo);

- Ban TNCN - ĐT, Văn phòng 1+2 TW Đoàn (b/cáo);

- Thường trực Tỉnh ủy (b/cáo);

- Thường trực UBND Tỉnh (b/cáo);

-  Ban Dân vận , Ban Tuyên giáo, Ban Tổ chức, VP Tỉnh ủy (b/cáo);

- Ban Chỉ đạo 07 Tỉnh ủy (b/cáo);

- Sở VHTT-DL, Sở Tư pháp, Sở Y tế, LĐLĐ tỉnh, Bảo hiểm Xã hội tỉnh, Công an tỉnh (p/hợp);

- Thường trực các huyện, thị, thành ủy, Đảng ủy khối Doanh nghiệp tỉnh, Tổng Công ty Cao su Đồng Nai (p/hợp chỉ đạo);
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