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	HỘI LHTN VIỆT NAM

ỦY BAN HỘI TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số 61-KH/UBH
	Đồng Nai, ngày 05 tháng 5 năm 2015


KẾ HOẠCH

Học tập, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc
Hội LHTN Việt Nam lần thứ VII và Nghị quyết Đại hội đại biểu 
Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai lần thứ VI, 
nhiệm kỳ 2014 - 2019
Thực hiện chương trình công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2015, Kế hoạch số 01/TWH ngày 24/02/2015 của Đoàn Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội LHTN Việt Nam về việc “tổ chức học tập, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam toàn quốc lần thứ VII, nhiệm kỳ 2014 - 2019”, Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh xây dựng Kế hoạch học tập, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần thứ VII và Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai lần thứ VI, nhiệm kỳ 2014 - 2019 (sau đây gọi tắt là Nghị quyết Đại hội Hội các cấp), với những nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
- Nhằm giúp cán bộ, hội viên, thanh niên nắm vững ý nghĩa, tầm quan trọng và những nội dung cơ bản của Nghị quyết Đại hội Hội các cấp, góp phần đưa Nghị quyết Đại hội sớm đi vào thực tiễn phong trào thanh niên trên địa bàn tỉnh.

- Thúc đẩy các phong trào thi đua của thanh niên gắn với việc thi đua thực hiện thắng lợi các mục tiêu Nghị quyết đã đề ra; cụ thể hóa tinh thần Nghị quyết vào trong nội dung và nhiệm vụ công tác; lồng ghép việc học tập Nghị quyết với xây dựng chương trình hành động thực hiện Nghị quyết trong hội viên, thanh niên.

- Việc tổ chức học tập, triển khai thực hiện Nghị quyết cần thực hiện nghiêm túc, thiết thực, hiệu quả, phù hợp với từng đối tượng hội viên, thanh niên và điều kiện thực tế của địa phương, đơn vị; đồng thời gắn việc tổ chức học tập với các hoạt động thi đua, an sinh xã hội cụ thể chào mừng Đại hội Đảng các cấp.  

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN.
1/. Tổ chức các lớp học tập, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Hội các cấp cho cán bộ Hội.

1.1. Nội dung: 

- Học tập, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Hội các cấp gắn với triển khai Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội của tổ chức Hội các cấp nhiệm kỳ 2014 - 2019.

- Thảo luận và thống nhất nội dung, phương pháp tuyên truyền, phổ biến Nghị quyết Đại hội.
- Các chuyên đề cần thiết cho công tác Hội và phong trào thanh niên.
1.2. Thời gian, địa điểm, số lượng đại biểu:
- Thời gian: 1 ngày, ngày 25/5/2015 (thứ hai)
- Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh.
- Số lượng đại biểu: 310 đại biểu, cụ thể:
+ Các anh, chị Ủy viên Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh: 43 anh, chị,

+ Thường trực Ủy ban Hội LHTN Việt Nam các huyện, thị, thành phố: 11 anh, chị,

+ Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam các xã, phường, thị trấn, các trường học và các đơn vị trực thuộc Hội LHTN Việt Nam các huyện, thị, thành phố: 252 anh, chị
+ Thường trực Hội Doanh nhân trẻ, Hội Thầy Thuốc trẻ, Hội đồng Huấn luyện, Câu lạc bộ Tóc trẻ, Câu lạc bộ Ảo thuật: 05 anh, chị.

1.3 Tài liệu học tập:
​- Các báo cáo chuyên đề, bộ tài liệu tuyên truyền, triển khai thực hiện Nghị quyết do Thường trực Đoàn Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội chủ trì biên soạn.

- Các tài liệu triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai lần thứ VI, nhiệm kỳ 2014 - 2019 do Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh biên soạn.
2/. Tuyên truyền, phổ biến Nghị quyết Đại hội Hội các cấp trong hội viên, thanh niên

Ban Thư ký Hội LHTN Việt Nam tỉnh đề nghị Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố xây dựng kế hoạch học tập, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Hội toàn quốc, Đại hội Hội tỉnh và cấp huyện sâu rộng trong hội viên, thanh niên thông qua sinh hoạt Hội và các hoạt động khác; đảm bảo chỉ tiêu 100% cán bộ Hội, 70% hội viên thanh niên được triển khai Nghị quyết Đại hội Hội LHTN Việt Nam các cấp, Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai lần VI và Đại hội đại biểu toàn quốc lần VII, nhiệm kỳ 2014 - 2019; nhất là phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi”. Phát huy vai trò của Internet và Mạng Xã hội trong việc tổ chức học tập, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Hội các cấp. 
Thời gian hoàn thành trong tháng 6/2015.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1/. Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh:
- Xây dựng Kế hoạch và chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra Hội LHTN Việt Nam các huyện, thị, thành phố triển khai thực hiện theo nội dung kế hoạch.

- Giao Văn phòng Ủy ban Hội tỉnh chịu trách nhiệm phối hợp với các bộ phận liên quan chuẩn bị các nội dung, hậu cần đảm bảo cho việc tổ chức Hội nghị học tập, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Hội các cấp ở cấp tỉnh; kiểm tra, đôn đốc việc tổ chức Hội nghị ở cấp huyện.

- Phối hợp với trang thông tin điện tử của Tỉnh Đoàn tuyên truyền, giới thiệu nội dung Nghị quyết Đại hội, các chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Hội các cấp.

2/. Thường trực Ủy ban Hội LHTN Việt Nam các huyện, thị, thành phố:
- Căn cứ kế hoạch của Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh chủ động xây dựng kế hoạch triển khai, tổ chức các lớp học tập, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Hội các cấp tại địa phương mình. Đây sẽ là một tiêu chí quan trọng chấm điểm thi đua công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2015.
- Phối hợp với Trung tâm Văn hóa, Đài truyền thanh cấp huyện và hệ thống loa truyền thanh cơ sở tuyên truyền Nghị quyết Đại hội Hội các cấp và chương trình hành động của địa phương, đơn vị; các mô hình, điển hình tiêu biểu trong công tác Hội và phong trào thanh niên thực hiện Nghị quyết Đại hội.

- Thành lập Đoàn tham gia Hội nghị học tập, triển khai thực hiện Nghị quyết đúng số lượng và thành phần được triệu tập trong Kế hoạch này. Danh sách, đăng ký số lượng đại biểu tham gia Hội nghị học tập, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Hội gửi về Văn phòng Ủy ban Hội tỉnh trước ngày 15/5/2015 (Chi tiết liên hệ anh Võ Văn Trung, cán bộ Văn phòng Hội; ĐT: 0949.435.005, 0613. 842.522; email: bandkthtn.dongnai@yahoo.com.vn hoặc hlhtndn@dongnai.gov.vn
Trên đây là Kế hoạch học tập, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần thứ VII và Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai lần thứ VI, nhiệm kỳ 2014 - 2019; Ban Thư ký Ủy ban Hội tỉnh đề nghị Ủy ban Hội các huyện, thị, thành phố triển khai thực hiện đạt kết quả tốt./.    
	Nơi nhận:

· Anh Nguyễn Phi Long - Bí thư TWĐ, Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam;

· Chị Nguyễn Thu Vân - Phó Chủ tịch TT Hội LHTN Việt Nam;

· Văn phòng TW Hội (1+ 2);

· Ban ĐKTHTN TW Đoàn;

· Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo, Văn phòng Tỉnh ủy;

· Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh; 

·  Hội DNT, Hội TTT, Hội SV tỉnh;

·  CLB Tóc trẻ; Câu lạc bộ Ảo thuật tỉnh;

· UBH 11 huyện, thị, thành phố;

· Thường trực Tỉnh Đoàn;

· Thường trực UBH tỉnh;

· Lưu VP; Ban ĐKTHTN; Website Tỉnh Đoàn.
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