	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số 257 KH/TĐTN-TNNT-ANQP
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 11 tháng 5 năm 2014


KẾ HOẠCH
Tổng kết Chương trình phối hợp hoạt động giữa Tỉnh Đoàn - Vùng 2 Hải quân giai đoạn 2012 – 2015, phương hướng hoạt động giai đoạn 2015 – 2020 và giao lưu văn nghệ “Thanh niên Đồng Nai với biển, đảo quê hương”
-----------------------
Thiết thực tổ chức các hoạt động chào mừng 40 năm ngày giải phóng Miền Nam thống nhất đất đước (30/4/1975 – 30/4/2015) và 60 năm ngày thành lập Quân chủng Hải quân Việt Nam (07/5/2055 – 07/5/2015); Nhằm tổng kết, đánh giá các hoạt động phối hợp giữa Tỉnh Đoàn Đồng Nai và Bộ Tư lệnh Vùng 2 Hải quân giai đoạn 2012 - 2015, đồng thời định hướng các hoạt động phối hợp trong những năm tiếp theo, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng kế hoạch tổng kết Chương trình phối hợp hoạt động giữa Tỉnh Đoàn Đồng Nai và Vùng 2 Hải quân giai đoạn 2012 – 2015 và giao lưu “Thanh niên Đồng Nai với biển, đảo quê hương”, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Nhằm tổng kết, đánh giá kết quả các hoạt động phối hợp giữa Tỉnh Đoàn và Bộ Tư lệnh Vùng 2 Hải quân cũng như giữa các đơn vị trực thuộc của 02 đơn vị trong giai đoạn 2012 - 2015, đồng thời định hướng các hoạt động phối hợp trong trong giai đoạn 2015 - 2020 giữa 02 đơn vị.
- Nâng cao nhận thức của đoàn viên thanh niên về tầm quan trọng của biển, đảo; thắt chặt tình đoàn kết gắn bó giữa đoàn viên thanh niên và chiến sỹ 02 đơn vị Tỉnh Đoàn và Vùng 2 Hải quân.
- Phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của đoàn viên, thanh niên trong thực hiện các phong trào “Vì nghĩa tình Biên giới hải đảo”.

2. Yêu cầu

- Phối hợp chặt chẽ với Bộ Tư lệnh Vùng 2 Hải quân làm tốt công tác chuẩn bị về mọi mặt, đảm bảo tổ chức Hội nghị chặt chẽ, đúng mục đích, nghiêm túc, an toàn, tiết kiệm, hiệu quả, thiết thực.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, THÀNH PHẦN THAM GIA

1. Thời gian: từ 13h30, ngày 22/5/2015 (Thứ 6).

2. Địa điểm: Vùng 2 Hải quân (Ấp Phước Lý - Xã Đại Phước – Huyện Nhơn Trạch – Tỉnh Đồng Nai).
3. Thành phần tham gia
a. Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh: 37 đồng chí
- Lãnh đạo các Ban, Văn phòng Tỉnh Đoàn: 11 đồng chí.

- Bí thư Đoàn 27 đơn vị trực thuộc: 27 đồng chí.

b. Đại biểu Vùng 2 Hải quân: 17 đồng chí
- Thủ trưởng Bộ Tư lệnh Vùng 2 Hải quân: 05 đồng chí.

- Phòng Chính trị Bộ Tư lệnh Vùng 2: 05 đồng chí, gồm Chủ nhiệm Chính trị, Phó Chủ nhiệm Chính trị, Trưởng Ban Tuyên huấn, Trưởng Ban Dân vận và đồng chí Trợ lý Thanh niên.

- Đại diện Phòng Tham mưu, Phòng Hậu Cần, Phòng Kỹ thuật: 03 đồng chí.

- Đại diện Căn cứ 696 Hải quân, Lữ 167, Tiểu Đoàn DK1, Trung Đoàn 251: 04 đồng chí.
c. Đại biểu khách mời: 09 đồng chí
- Thường trực Tỉnh ủy, UBND tỉnh.

- Lãnh đạo Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.

- Thường trực Huyện ủy, UBND huyện Nhơn Trạch.

- Báo Đồng Nai, Đài PTTH Đồng Nai, Báo Lao động Đồng Nai.

d. Lực lượng đoàn viên, thanh niên:

- Đề nghị Ban Thường vụ Huyện Đoàn Nhơn Trạch huy động 50 đoàn viên thanh niên; Căn cứ 696 – Vùng 2 Hải quân huy động 50 chiến sỹ.

- Trang phục: Lực lượng đoàn viên, thanh niên mặc áo xanh Việt Nam; cán bộ chiến sỹ Căn cứ 696 – Vùng 2 Hải quân mặc đồng phục ngành.
III. NỘI DUNG, CHƯƠNG TRÌNH HỘI NGHỊ TỔNG KẾT
1. Nội dung
- Tổng kết, đánh giá kết quả đã làm được, những mặt hạn chế trong công tác phối hợp hoạt động giữa Tỉnh Đoàn Đồng Nai và Bộ Tư lệnh Vùng 2 Hải quân cũng như giữa các đơn vị trực thuộc của 02 đơn vị trong giai đoạn 2012 - 2015, rút ra nguyên nhân, kinh nghiệm thực tiễn trong quá trình phối hợp; đồng thời, định hướng các nội dung phối hợp hoạt động trong giai đoạn 2015 - 2020 giữa 02 đơn vị.
- Tổ chức các hoạt động giao lưu, tặng quà, trao học bổng cho đơn vị kết nghĩa, tham quan các đơn vị trực thuộc Vùng 2 Hải quân.

- Báo cáo tham luận của các đơn vị về các hoạt động nổi bật thể hiện sức trẻ xung phong đi đầu trong công tác đấu tranh bảo vệ Tổ quốc, “Vì biển đảo quê hương”, “Nghĩa tình biên giới, hải đảo”.
- Biểu dương khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong các hoạt động hướng về biển đảo quê hương và cuộc vận động “Nghĩa tình biên giới, hải đảo”.
2. Chương trình
- Văn nghệ chào mừng (gồm các tiết mục giao lưu giữa 02 đơn vị);

- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu;

- Báo cáo tổng kết 04 năm thực hiện Chương trình phối hợp giữa Tỉnh Đoàn Đồng Nai và Bộ Tư lệnh Vùng 2 Hải quân giai đoạn 2012 - 2015, phương hướng phối hợp hoạt động giai đoạn 2015 – 2020;
- Phát biểu tham luận của các đơn vị: Huyện Đoàn Nhơn Trạch, Đoàn Khối Doanh nghiệp, Thành Đoàn Biên Hòa, Căn cứ 696.

- Ký kết Chương trình phối hợp giữa Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn và Bộ Tư lệnh Vùng 2 Hải quân; ký kết Chương trình phối hợp giữa các đơn vị trực thuộc Tỉnh Đoàn và Vùng 2 Hải quân (nếu có).

- Phát biểu của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn;

- Phát biểu của Thủ trưởng Bộ Tư lệnh Vùng 2 Hải quân;

- Phát biểu của lãnh đạo tỉnh (nếu có).

- Trao học bổng cho con em các chiến sỹ Vùng 2 đạt danh hiệu học giỏi, sống tốt.

- Khen thưởng các tập thể và các cá nhân có nhiều đóng góp tích cực trong triển khai, thực hiện Chương trình phối hợp.

- Trao giải cuộc thi “Biển đảo Tổ quốc và chiến sỹ Hải quân” kỷ niệm 60 năm thành lập Hải quân Việt Nam.

- Kết thúc Hội nghị.

- Các đại biểu chụp hình lưu niệm, tham quan công trình thanh niên “Nghĩa tình biên giới hải đảo”, Trụ sở và một tàu của Căn cứ 696 – Vùng 2 Hải quân.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Thành lập Ban Tổ chức
* Trưởng Ban:
- Đ/c Nguyễn Cao Cường - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh Đoàn, Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đồng Nai. 

* Phó Ban:
- Đại tá Lê Thanh Sơn - Phó CNCT Bộ Tư lệnh Vùng 2 Hải quân.
* Thành viên:
- Đ/c Huỳnh Minh Đức – UVTV, Trưởng Ban TNNT-ANQP Tỉnh Đoàn.
- Trung tá Mai Văn Thịnh – Trợ lý Thanh niên Bộ Tư lệnh Vùng 2 Hải quân.
- Đ/c Trần Hoàng Sự - UVTV Tỉnh Đoàn, Bí thư Huyện Đoàn Nhơn Trạch.
- Đ/c Trịnh Thị Tình – UVBCH, Phó Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn.

- Đ/c Vũ Văn Khanh – Chuyên viên Ban TNNT – ANQP Tỉnh Đoàn.

- Đ/c Đào Thị Nga – Kế toán Tỉnh Đoàn.

2. Phân công nhiệm vụ

a. Tỉnh Đoàn:

- Tham mưu Kế hoạch tổng kết 04 năm thực hiện chương trình phối hợp Tỉnh Đoàn và Vùng 2 Hải quân (giai đoạn 2012 – 2015) và giao lưu “Thanh niên Đồng Nai với biển, đảo quê hương”; xây dựng báo cáo kết quả 04 năm thực hiện chương trình phối hợp giữa 02 đơn vị.

- Phối hợp với Vùng 2 Hải quân chuẩn bị các nội dung đảm bảo tổ chức thành công Hội nghị tổng kết.

- Làm việc với các đơn vị chuẩn bị tham luận tại Hội nghị và văn nghệ phục vụ giao lưu.

2. Các Huyện, Thị, Thành Đoàn và Đoàn trực thuộc
- Cử cán bộ tham gia Hội nghị đầy đủ và đúng thành phần theo nội dung Kế hoạch đề ra.
- Mỗi đơn vị giới thiệu 02 tập thể và 02 cá nhân có nhiều đóng góp tích cực trong triển khai, thực hiện Chương trình phối hợp và có nhiều hoạt động tiêu biểu hướng về biển đảo quê hương, thực hiện tốt cuộc vận động “Nghĩa tình Biên giới hải đảo” để Hội đồng Thi đua – Khen thưởng Tỉnh Đoàn xem xét, lựa chọn. Thời gian gửi hồ sơ trước ngày 17/5/2015.
+ Hồ sơ gồm: Văn bản đề nghị của cấp huyện, thị, thành đoàn và tương đương; danh sách kèm tóm tắt thành tích của tập thể, cá nhân đề nghị khen thưởng; báo cáo thành tích có xác nhận của cấp ủy. 05 hình ảnh hoạt động của đơn vị hướng về biển, đảo (nếu có).
- Các đơn vị Thành Đoàn Biên Hòa, Huyện Đoàn Nhơn Trạch, Đoàn khối Doanh nghiệp chuẩn bị báo cáo tham luận phát biểu tại Hội nghị. Nội dung cụ thể như sau:

+ Thành Đoàn Biên Hòa: Các giải pháp nâng cao hiệu quả thực hiện công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên thanh niên thành phố hướng về Biển, Đảo quê hương.

+ Huyện Đoàn Nhơn Trạch: Kết quả thực hiện chương trình kết nghĩa và các mô hình công tác xã hội với đơn vị Vùng 2 Hải quân.
 + Đoàn Khối Doanh nghiệp: Kết quả triển khai thực hiện cuộc vận động “Nghĩa tình biên giới, hải đảo” và mô hình hoạt động tiêu biểu của đoàn viên khối doanh nghiệp hướng về Biển, Đảo quê hương.

- Các đơn vị Đoàn trường Đại học Lạc Hồng, Đại học Đồng Nai mỗi đơn vị chuẩn bị 01 tiết mục văn nghệ. Riêng đơn vị Huyện Đoàn Nhơn Trạch chuẩn bị 05 tiết mục văn nghệ với chủ đề về biển đảo, quê hương để giao lưu trong chương trình. Thời gian đăng ký tiết mục trước ngày 20/5/2015.
3. Vùng 2 Hải Quân

- Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn kính đề nghị đơn vị Vùng 2 Hải quân hỗ trợ chuẩn bị Hội trường, âm thanh, ánh sáng và maket Hội nghị tổng kết 

- Trân trọng đề nghị Bộ Tư lệnh Vùng 2 Hải quân giới thiệu 05 tập thể và 10 cá nhân có nhiều đóng góp tích cực trong việc thực hiện Chương trình phối hợp để khen thưởng tại Hội nghị.

- Huy động 50 chiến sỹ tham dự Hội nghị và chuẩn bị 03 tiết mục văn nghệ giao lưu trong chương trình.
- Chỉ đạo Lữ đoàn 167, Căn cứ 696 Hải quân mỗi đơn vị chuẩn bị 01 bài báo cáo tham luận về kết quả thực hiện chương trình phối hợp giữa Tỉnh Đoàn và Vùng 2 Hải Quân, các hoạt động phối hợp với đơn vị kết nghĩa hoặc Đoàn Thanh niên tại địa phương, những khó khăn và đề xuất, kiến nghị (nếu có).
- Hướng dẫn Đoàn tham quan công trình thanh niên “Nghĩa tình biên giới hải đảo”, Vườn hoa Thanh niên, 01 Tàu của Lữ Đoàn167, Căn cứ 696 – Vùng 2 Hải quân.
	Nơi nhận: 

- 26 đơn vị;

- Phòng Chính trị Vùng 2 Hải Quân;

- Thường trực Tỉnh Đoàn;
- Kế toán Tỉnh Đoàn ;
- Lưu: VT, Ban TNNT – ANQP.                                     
Đồng kính gửi:

- Ban Bí thư Trung ương Đoàn ;

- Cục Chính trị Quân chủng Hải Quân;

- Ban TG, TNNT, TNCNĐT TW Đoàn;

- VP (1, 2) TW Đoàn;

- Thường trực Tỉnh ủy, UBND tỉnh;

- UB MTTQVN tỉnh;

- Đảng ủy BTL Vùng 2 Hải Quân;

- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;

- Sở Nội vụ tỉnh.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN
PHÓ BÍ THƯ 
(Đã ký)
Lê Thị Ngọc Loan




Trên đây là Kế hoạch tổ chức Hội nghị tổng kết 04 năm thực hiện chương trình phối hợp giữa Tỉnh Đoàn và Vùng 2 Hải Quân giai đoạn 2012 – 2015 và giao lưu văn nghệ “Thanh niên Đồng Nai với biển, đảo quê hương”. Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các đơn vị khẩn trương gửi báo cáo thành tích và đăng ký danh sách tham gia, chuẩn bị tham luận, văn nghệ theo phân công gửi về Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn (thông qua Ban TNNT-ANQP); SĐT: 0613.843.586, Emai: bantnntanqp.dongnai@gmail.com trước ngày 20/5/2015.
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