	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***

Số:  354-TB/TĐTN-BTG

	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày 13 tháng 5 năm 2015


THÔNG BÁO TRIỆU TẬP

Đại biểu tham dự Liên hoan thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác

tỉnh Đồng Nai lần thứ IV năm 2015

Thực hiện kế hoạch số 253-KH/TĐTN-BTG ngày 23/4/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn về việc tổ chức Liên hoan, tuyên dương điển hình thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác tỉnh Đồng Nai lần IV năm 2015 và giao lưu với các đồng chí đã được gặp, phục vụ Bác Hồ; Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc triệu tập đại biểu, cụ thể như sau: 
1. Thành phần: Đề nghị các huyện, thị, thành Đoàn và Đoàn trực thuộc triệu tập các đại biểu có tên sau tham dự Liên hoan thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác tỉnh Đồng Nai lần thứ IV năm 2015(Danh sách kèm theo).

2. Thời gian – địa điểm:
Các đơn vị hội quân tại Văn Miếu Trấn Biên đúng 8h00 ngày 19/5/2015.

- Buổi sáng: 8 giờ ngày 19/5/2015 tại Văn miếu Trấn Biên.

- Buổi chiều: 13 giờ 30 ngày 19/5/2015 tại Hội trường Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh
3. Trang phục bắt buộc: 
- Đồng phục tham gia các hoạt động: đồng phục áo Thanh niên Việt Nam hoặc đồng phục của đơn vị, đeo huy hiệu Đoàn.
- Đồng phục dự lễ tuyên dương: đại biểu nam mặc áo Thanh niên Việt Nam, quần tây sẫm màu, đeo huy hiệu Đoàn, thắt cà vạt; đại biểu nữ mặc bộ áo dài truyền thống, đeo huy hiệu Đoàn; đại biểu khối lực lượng vũ trang mặc trang phục của ngành; đại biểu dân tộc mặc trang phục dân tộc.
4. Kinh phí:

- Cấp tỉnh sẽ chịu trách nhiệm kinh phí tổ chức, ăn trưa của đại biểu tham dự liên hoan.

- Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc: đóng góp 1.000.000đ (Một triệu đồng) để thực hiện các hoạt động công tác xã hội (đề nghị các đơn vị đóng tiền về Văn phòng Tỉnh đoàn hoặc đóng trực tiếp vào ngày diễn ra liên hoan); chịu kinh phí về phương tiện đi, về và di chuyển trong quá trình tham gia liên hoan.
Đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung trên. Mọi thông tin chi tiết liên hệ đ/c Trịnh Thị Tình – Phó Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn; ĐT: 0943.797.117 hoặc 3.941.503.
	Nơi nhận:

- 27 đơn vị;

- Thường trực Tỉnh Đoàn;

- Lưu VT, BTG Tỉnh đoàn.
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