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“V/v giới thiệu đại biểu tham dự Đại hội Thi đua yêu nước khối thi đua số 10, lần thứ I, giai đoạn 2015 - 2020”
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Đồng Nai, ngày28 tháng 5 năm 2015



	                                        Kính gửi:
	Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc


Căn cứ Kế hoạch số 47-KH-K10, ngày 20/5/2015 của Khối trưởng Khối thi đua số 10 về việc tổ chức Đại hội thi đua yêu nước Khối thi đua số 10, lần thứ I, giai đoạn 2015 – 2020. Nhằm biểu dương, khen thưởng, tôn vinh, nhân rộng những điển hình tiên tiến tiêu biểu xuất sắc là tập thể, cá nhân làm công tác mặt trận, công tác đoàn thể, chính trị - xã hội, giữ vững quốc phòng – an ninh giai đoạn 2015 – 2020. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc thực hiện một số nội dung, cụ thể như sau:

I. Giới thiệu đại biểu điển hình tiến tiến, giai đoạn 2005 – 2010 tham dự Đại hội thi đua yêu nước Khối 10: 
1. Đối tượng, tiêu chuẩn:

Là đại diện các tập thể, cá nhân tiêu biểu có thành tích xuất sắc trong sản xuất, công tác, là tấm gương người tốt, việc tốt trong thực hiện các phong trào thi đua yêu nước của địa phương. (Chú trọng lựa chọn người trực tiếp sản xuất, công tác; đại biểu trẻ tuổi, đại biểu nữ, dân tộc, tôn giáo).
2. Số lượng đại biểu tham dự: 

- Đại biểu cấp tỉnh: 10 đại biểu.

- Đối với các Huyện, Thị, Thành đoàn: mỗi đơn vị chọn cử 02 đại biểu (tổng cộng: 20 đại biểu). Riêng Thành đoàn Biên Hòa chọn cử 04 đại biểu.

- Đối với các trường Đại học, Cao đẳng và 6 khối trực thuộc: Mỗi đơn vị chọn cử 01 đại biểu (Tổng cộng 16 đại biểu).
3. Trang phục: 

- Nam: Quần tây, Áo sơmi trắng thắt Cà-vạt, mang Giày.

- Nữ: Bộ Áo dài truyền thống.

- Đối với đại biểu khối lực lượng vũ trang mặc đồng phục ngành.

II. Khen thưởng tại Đại hội:
1. Đối tượng, tiêu chuẩn:


- Đối với tập thể: được công nhân tập thể lao động xuất sắc 03 năm, đã được tặng Cờ thi đua xuất sắc của Ủy ban nhân dân tỉnh (hoặc Cờ thi đua xuất sắc của Ban Thường trực Mặt trận tỉnh, các Đoàn thể, chính trị xã hội cấp tỉnh) hoặc 02 lần được tặng bằng khen của Ủy ban nhân dân tỉnh (hoặc 02 lần được tặng bằng khen của Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh, các đoàn thể chính trị xã hội cấp tỉnh).

- Đối với cá nhân: Là cán bộ làm công tác Mặt trận, đoàn thể, chính trị xã hội các cấp đạt tiêu chuẩn sau: 05 năm liền hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; 02 lần được UBND tỉnh tặng Bằng khen hoặc được tặng Bằng khen của UBND tỉnh tặng bằng khen Thủ tướng Chính phủ trở lên.

Nếu đối tượng là công nhân, nông dân, người lao động và các thành phần khác đạt một trong các tiêu chuẩn sau:


+ Lập được nhiều thành tích, có phạm vi ảnh hưởng trong từng lĩnh vực thuộc phương, đơn vị.


+ Sản xuất có hiệu quả, tích cực tham gia các phong trào thi đau của địa phương và hoạt động xã hội, gương mẫu chấp hành chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, có đạo đức lối sống lành mạnh đã được các cấp ghi nhận, tặng bằng khen, giấy khen.

+ Có những cử chỉ cao đẹp trong đời thường, giúp đỡ những mảnh đời bất hạnh và các đối tượng có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn đã được các cấp ghi nhận, tặng bằng khen, giấy khen.
+ Có đóng góp về công sức, đất đai và tài sản từ 50 triệu đồng trở lên cho địa phương, xã hội.

* Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị Ban Thường vụ các đơn vị họp xét và chọn ra các tập thể, cá nhân thực sự tiêu biểu đảm bảo theo các tiêu chuẩn nêu trên.
2. Số lượng: 

- Đối với các đại biểu tham dự Đại hội sẽ được Ban Thường vụ ra quyết định công nhận điển hình tiên tiến 5 năm, giai đoạn 2010 – 2015 tại Đại hội. Trong số đó, Hội đồng Thi đua – Khen thưởng Tỉnh đoàn xét chọn ra 20% đại biểu tiêu biểu trên tổng số 50 đại biểu điển hình dự Đại hội để đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh tặng bằng khen tại Đại hội. 
3. Hồ sơ đề nghị khen thưởng:

- Tờ trình đề nghị Ban Thường vụ Tỉnh đoàn tặng bằng khen cho các tập thể, cá nhân tại Đại hội.

- Biên bản họp xét của Hội đồng Thi đua – Khen thưởng các đơn vị họp xét.

- Báo cáo thành tích đạt được trong 05 năm từ 2010 – 2014 (Theo mẫu gửi kèm, có dán ảnh). Báo cáo viết ngắn gọn, nêu bật được những thành tích đạt được trong 05 năm qua. Phần liệt kê các hình thức khen thưởng cần bám vào tiêu chuẩn, ghi rõ số quyết định, ngày tháng năm, cơ quan ban hành quyết định để làm cơ sở đối chiếu.
- Photo bằng khen hoặc các quyết định khen thưởng đã nêu trong báo cáo thành tích để làm cơ sở đối sở.

- File báo cáo thành tích gửi kèm về địa chỉ email Văn phòng Tỉnh đoàn: vanphongtinhdoandn@gmail.com (Những hồ sơ không gửi kèm file báo cáo thành tích coi như không đảm bảo).
4. Thời hạn gửi hồ sơ:

Để đảm bảo thời gian khen thưởng các tập thể, cá nhân tiêu biểu tại Đại hội thi đua yêu nước khối thi đua số 10, lần thứ I, giai đoạn 2015 - 2020. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc khẩn trương triển khai, xét chọn và gửi hồ sơ về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn (thông qua Văn phòng Tỉnh đoàn) trước ngày 02/6/2015. 
* Lưu ý: Đối với những tập thể, cá nhân điển hình tiêu biểu đã giới thiệu tham dự Đại hội thi đua yêu nước khối cấp tỉnh thì không giới thiệu tham gia âị hội thi đua yêu nước khối cấp huyện.
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