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	BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TỈNH ĐỒNG NAI

***
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


	BAN TỔ CHỨC HỘI THI

THANH NIÊN VỚI MÔI TRƯỜNG 2015
	


THỂ LỆ
Tổ chức Hội thi với chủ đề “Đoàn viên thanh niên là những 

nhà Thông thái bảo vệ môi trường” trong Đoàn viên thanh niên khối các

 trường Đại học, Cao đẳng và các khối Đoàn trực thuộc năm 2015
1. Quy định chung:

- Các đội phải tham gia đầy đủ các phần thi do Ban Tổ chức quy định, có mặt tại địa điểm, đúng thời gian quy định của Ban Tổ chức;
- Số lượng: Mỗi đơn vị đăng ký một đội với 15 thành viên (nam, nữ) và các thành viên đều tham dự phần thi sân khấu hóa (Đoàn viên thanh niên là những nhà thông thái bảo vệ môi trường);
- Các đội đăng ký danh sách theo đơn vị, (hồ sơ gồm: danh sách đội tham dự, văn bản giới thiệu đội tuyển dự thi của cơ sở Đoàn có xác nhận của Cấp ủy hoặc Ban Giám hiệu Nhà trường);
- Các đội được cung cấp các tài liệu, thể lệ hội thi, nội dung các câu hỏi kiến thức về môi trường để các đơn vị nghiên cứu (không có đáp án);
- Chuẩn bị đồng phục Đoàn thanh niên, đeo huy hiệu Đoàn và các băng rôn, biểu ngữ, cổ động, động viên khi tham dự Hội thi.

- Ban giám khảo làm việc độc lập; chấm điểm cho từng vòng thi là điểm trung bình cộng của hội đồng giám khảo.

- Cách tính điểm là tổng điểm của từng vòng thi và tính từ cao đến thấp để xếp hạng cho các đội.

- Tổng điểm thi 3 vòng, là 100 điểm cụ thể: 
+ Vòng 1 (10 điểm ); 
+ Vòng 2 (30 điểm); 
+ Vòng 3 (55 điểm) và cộng (5 điểm) đội có cổ động viên nhiệt cổ động và tham gia xuyên suốt hội thi.
2. Thể lệ hội thi: Mỗi đội đều trải qua 3 vòng thi, cụ thể:
* Vòng 1 - Tự giới thiệu, điểm tối đa: 10 điểm;
- Các đơn vị tực giới thiệu về thành viên tham gia hội thi, tên đơn vị, đặc biệt là những hoạt động bảo vệ môi trường mà đơn vị đã hưởng ứng bằng hình thức (trong thời gian 3 phút). Khuyến khích các đội có các hình thức giới thiệu vui nhộn, trang phục tuyên truyền, hoặc sử dụng thơ, ca, hò, vè, kịch vui…
 - Cách tính điểm: Nội dung, hình thức thể hiện là 7 điểm; Trang phục, đạo cụ minh họa 3 điểm.

- Cách tính điểm trừ: Vượt quá thời gian 1 phút quy định sẽ bị trừ 1 điểm; quá 2 phút trừ 2 điểm, quá 1,5 phút không tính điểm phần thi nội dung đó.

* Vòng 2 - Thi trắc nghiệm kiến thức: gồm 15 câu hỏi về môi trường (mỗi câu trả lời đúng được 2 điểm). Điểm tối đa phần thi trắc nghiệm là 30 điểm.

+ Mỗi đội cử ra 5 thành viên xếp thành 1 hàng ngang trên sân khấu, mỗi thành viên lưu ý, Ban tổ chức đưa ra câu hỏi, sau khi người dẫn chương trình thông báo hết. Các đội sẽ bấm chuông chọn đáp án, nếu trả lời đúng các câu hỏi sẽ được tính điểm; nếu đội bấm chuông trả lời sai hoặc bấm chuông nhưng không trả lời (30 giây không trả lời) thì mất quyền ưu tiên trả lời; quyền trả lời thuộc về các đội còn lại nhấn chuông nhanh nhất; đồng thời số điểm của câu hỏi sẽ được cộng cho đội nhấn chuông nhanh và trả lời đúng.
- Mỗi đợt thi sẽ có 4 đội tham gia, chia làm 4 đợt. Ban Tổ chức sẽ bố trí bàn, chuông cho các đội. 

* Vòng 3 - Phần thi ‘‘Đoàn viên Thanh niên là những Nhà thông thái bảo vệ môi trường’’. Điểm tối đa phần thi trắc nghiệm là 55 điểm.
Phần thi các đội phải đưa ra 03 giai đoạn cụ thể: Ví dụ: giai đoạn 1, môi trường tự nhiên (thực vật, động vật, nước, đất, không khí...) phong phú, đa dạng, trong lành; giai đoạn 2, môi trường bị xâm chiếm, tàn phá, ô nhiễm và giai đoạn 3, các đội là những Nhà thông thái trong việc đưa ra các giải pháp, sáng tạo...phục hồi môi trường tự nhiên (thực vật, động vật, nước, đất, không khí...) một cách bền vững.  

- 14 thành viên của đội sẽ trình diễn phần hóa trang cổ động tuyên truyền bảo vệ môi trường do các đội tự thiết kế về ý tưởng, sáng tạo trong công tác bảo vệ môi trường bằng hình ảnh trực quang (hóa thân vào Cây, động vật, nước, đất, không khí, cảnh quan...) và 01 thuyết trình về những ý tưởng, sáng tạo trên nền nhạc thiết kế hóa trang do các đội tự chuẩn bị (thời gian biểu diễn 15 phút tính từ khi người dẫn chương trình thông báo nội dung bắt đầu diễn).
- Các đội không được biểu diễn phản cảm, cường điệu hóa hoặc có nội dung trái với công tác tuyên truyền theo quan điểm của Đảng, Nhà nước về công tác Bảo vệ môi trường.

- Trang phục và đạo cụ:

+ Trang phục sử dụng tại các phần thi phù hợp, lịch sự;
+ Đảm bảo an toàn cho hội thi, yêu cầu các đội khi sử dụng đạo cụ biểu diễn không được sử dụng đạo cụ là kim loại, các chất nổ, chất gây cháy...Ban Tổ chức đề nghị các đơn vị phải chuẩn bị các đạo cụ thay thế bằng: bìa giấy, nilon, nhựa, cao su hoặc các vật liệu khác không gây nguy hiểm..

- Cách tính điểm: 55 điểm trong đó gồm: Nội dung 15 điểm; Nghệ thuật, sáng tạo, diễn xuất 15 điểm; Hóa trang, đạo cụ phù hợp với nội dung 15 điểm và 10 điểm cho người thuyết trình nội dung (người thuyết trình cảm xúc, mạch lạc, rõ ràng, linh động).
- Cách tính điểm trừ: đội nào vượt quá thời hạn 1 phút sẽ bị trừ 1 điểm, quá 1,5 phút bị trừ 2 điểm, vượt quá 2 phút không tính điểm phần thi nội dung đó.

* Lưu ý: 

- Ngoài ra Ban Tổ chức sẽ cộng 5 điểm thưởng cho đơn vị nào tham gia cổ động ấn tượng xuyên suốt trong thời gian diễn ra hội thi.

- Ban Tổ chức sẽ có văn bản gửi Cấp ủy đối với các đơn vị tham gia khi chưa tổng kết hội thi đã tự ý bỏ về.  
3. Giải thưởng: Giấy khen, tiền thưởng cho các đơn vị đạt giải gồm: 
- 01 giải nhất, trị giá 4.000.000đ.

- 01 giải nhì, trị giá 3.500.000đ. 

- 01 giải ba, trị giá 3.000.000đ.

- 10 giải khuyến khích, mỗi giải trị giá 2.500.000đ.

- Trao 12 giải phụ gồm: giải diễn viên xuất sắc; đội có hoạt cảnh phong phú, ấn tượng; thuyết trình hoạt cảnh truyền cảm; đội tự giới thiệu ấn tượng; đội có khẩu hiệu tuyên truyền hay; nội dung sân khấu hóa mỗi giải trị giá 500.000đ.
Trên đây là thể lệ Hội thi “Đoàn viên thanh niên là những nhà Thông thái bảo vệ môi trường” năm 2015. 

